ANEXO 1l
CARTA PROPOSTA DA LICITANTE

PREGAO ELETRONICO -N° 004/2026 Processo Administrativo N° 02,08,00.2085/2025

NOME DE FANTASIA: JR CONSTRUTORA

RAZAO SOCIAL: J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA

A CNPJ. 29.403.541/0001-42

- ISNC. ESTA: 125504926

OPTANTE PELO SIMPLES ( )SIM (X) NAO

ENDERECO: Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000, em Lago

da Pedra/MA

BAIRRO: SERRA DOURADA CIDADE: LAGO DA PEDRA

CEP.65.715-000 E-MAIL:
JRCONSTRUTORA.ENG@GMAL
L.COM

TELEFONE: (98) 97021-1010 FAX:

CONTATO DA LICITANTE: (98) 97021-1010 TELEFONE: (98) 97021-1010

BANCO DA LICITANTE: BANCO DO BRASIL CONTA BANCARIA DA
LICITANTE: 38915-3

N’ DA AGENCIA: 4323-0
CHAVE PIX: 29.403.541/0001-42

VALOR VALOR

. e
ITEM DESCRICAO QUANT.| it TOTAL
LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
h passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado 5 RS
: : de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade = 27.135.,00 RYLSGIG00

com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista € monitor, em bom estado 2 RS RS 325.620.00
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade - 27.135.00 SRR
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado RS

de conservagdo, incluindo os custos de manutengio. Acessibilidade 12 RS 325,620,00
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

27.135,00




LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 20152015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado RS
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade 12 27.135.00 R$325.620,%0
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.
LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista ¢ monitor, em bom estado RS
n 3 de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade 12 27.135,00 RS 315.620.00
- com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.
LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado 12 RS RS 325.620.00
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade 27.135,00 e
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.
LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 20152015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado 12 RS RS 325.620.00
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade - 27.135.00 .
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.
LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado RS
8 de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade 12 27.135,00 R$ 325.620,00
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.
h LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado RS
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade e 27.135.00 R$ 325.620,00
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatorios por lei. Quilometragem livre,
LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado RS
de conservagio, incluindo os custos de manutengfio. Acessibilidade i 27.135,00 13 925.640,00
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

10

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado 12 RS RS 325.620.00
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade - 27.135,00 R
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

11




12

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

-
-l

RS
135,00

RS 325.620,00

13

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

RS

7.135,00

RS 325.620,00

14

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 20152015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

27.

RS
135,00

R$ 325.620,00

15

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 20152015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengfo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

RS

7.135,00

RS 325.620,00

16

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

RS

7 135,00

RS$ 325.620,00

17

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagfo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

RS

135,00

RS 325.620,00

18

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

RS

27.135,00

RS 325.620,00

19

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista ¢ monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

b b

RS
135,00

RS 325.620,00




20

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 39
passageiros sentados. Ano/modelo do vefculo: 20152015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

RS
27.135,00

RS 325.620,00

21

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 39
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 20152015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

RS 325.620,00

22

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 39
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

RS
27.135,00

RS 325.620,00

23

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 39
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagio, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatdrios por lei. Quilometragem livre,

RS
27.135,00

RS 325.620,00

24

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista € monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500,00

RS 234.000,00

25

LOCACAOQ DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengido. Dotado de
todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500.04

RS 234.000,00

26

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista ¢ monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengio. Dotado de
todos os equipamentos obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500,00

RS 234.000,00

27

LLOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500,00

RS 234.000,00

28

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500.00

RS 234.000,00




29

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500,00

R$ 234.000,00

30

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

12

RS
19.500,00

R$ 234.000,00

31

LOCAGCAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/20235 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500,00

RS 234.000,00

32

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/20235 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500,00

RS 234.000,00

33

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos 0s equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500,00

RS 234.000,00

34

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagio, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

RS
19. 500,00

RS 234.000,00

35

LLOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500,00

RS 234.000,00

36

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre,

RS
19.500,00

RS 234.000,00

37

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista € monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500.00

RS 234.000.00

38

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado

R%
19.500,00

R$ 234.000,00




de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
39 | posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado 12
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre,

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
40 | posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado 12
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
41 | posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado 12
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou RS
42 | posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado 12 19.500.00 | RS 234.000,00
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de T

todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou RS
43 | posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado 12 19 ;“;' 00 RS 234,000,00
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de T,

todos os equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

RS

19.500,00 RS 234.000,00

RS

19.500.00 RS 234.000,00

RS

19.500.00 | RS 234.000,00

RS

TOTAL = | 15 169.260,00

Tendo examinado o Edital, nds, abaixo-assinados, apresentamos a presente proposta para fornecimento
dos itens indicados no Termo de Referéncia - Anexo 11, de conformidade com o Edital mencionado, pelo
valor total de R$ 12.169.260,00 (doze milhdes cento e sessenta e nove mil duzentos e sessenta reais), ja
inclusos todos os custos, lucros e encargos fiscais.

Ainda, declaramos que:

a) Que temos pleno conhecimento e aceitamos todas as condigdes do Edital assim como para
contratagdo;

b) Nos pregos contidos na proposta escrita ¢ naqueles que, porventura, vierem a ser ofertados na
Concorréncia estdo incluidos todos os custos diretos e indiretos, tributos incidentes, taxa de
administragiio, materiais, servigos, encargos sociais, trabalhistas, seguros, lucro e outros necessirios ao
cumprimento integral do objeto deste Edital e seus Anexos;

¢) Garantimos que os materiais serdo substituidos, sem 6nus para a Entidade de Licitagdo, caso nao
estejam de acordo com as especificagdes e padrdes de qualidade exigidos;




d) Caso sejamos contratados, seremos responséveis por quaisquer danos que venha a causar a terceiros
ou ao patriménio da Entidade de Licitagdo, durante o fornecimento dos bens, reparando, as nossas custas,
0s mesmos, sem que nos caiba nenhuma indenizagao por parte da Entidade de Licitagdo. Caso a nossa
proposta seja aceita, comprometemo-nos:

e) A efetuar o completo fornecimento dos bens no prazo previsto no Edital, contado a partir da data da
assinatura do termo de Contrato ou da comunicagdo emitida pela CONTRATANTE;

f) Em manter a validade desta proposta por um periodo de 90 dias, contado a partir da data final prevista
para sua entrega;

g) Até que o contrato seja assinado, que esta proposta constituird um compromisso de nossa parte,
observada as condigdes do Edital.

1 Estdo Inclusas No Valor Cotado Todas As Despesas Com Mio De Obra E, Bem Como, Todos Os
Tributes E Encargos Fiscais, Sociais, Trabalhistas, Previdenciarios E Comerciais E, Ainda, Os Gastos
Com Transporte E Condicionamento Dos Produtos Em Embalagens Adequadas.

2 Validade Da Proposta: 90 (noventa) Dias.

3 Prazo De Inicio De Fornecimento/Execugio Dos Servigos De Acordo
Com O Istabelecido No Termo De Referéncia (Anexo I) Do Edital Desse
Processo.

4 Que Nio Incide Nas Vedagdes Previstas Na Lei N° 14.133/2021.

5§ Que O Prazo De Inicio Da Entrega Dos Equipamentos Serd De Acordo Com Os Termos Estabelecidos
No Anexo [, Deste Edital A Contar Do Recebimento, Por Parte Da Contratada, Da Ordem De Compra
Ou Documento Similar, Na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP:
65.715-000, em Lago da Pedra/MA, Todos Os Bens Seriio Avaliados, Sob Pena De Devolugio De Nao
Aceite, Caso Nido Atenda A Descriminagdo Do Termo De Referéncia Do Referido Edital Ou De Ma
Qualidade.

Lago da Pedra - MA, 23 de fevereiro de 2026.

JR CONSTRUTORA E o
SERVICOS G S e et

LTDA:29403541000142 g P

JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPIJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresario

)
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ﬁ Custo de Manutengédo

o

CATEGORIA ANTP

Custo Fixo

Custo Operacional
Maéo de Obra (CPS)

Adm, Impostos e

Lucro

CATEGORIA ANTP

Custos Fixos
Custos de
Manutengdo

Custos Operacionais

Mao de Obra (CPS)
Adm, Impostos e

Lucro

TOTAL MENSAL

CATEGORIA

Motorista
Monitor
SUBTOTAL

ONIBUS
DESCRICAO DO INSUMO

Depreciagdo do Veiculo
Seguro do Veiculo
IPVA + Licenciamento

Pecas, Acessorios, Preventiva e Corretiva

Combustivel (Diesel $10)
Motorista e Monitor (Salario + Encargos)

Despesas Adm, Tributos e Margem Liquida

TOTAL MENSAL

VAN
DESCRIGAO DO INSUMO
Depreciagdo, Seguro e Licenciamento (Van)

Manutengdo Corretiva e Preventiva

Combustivel (Consumo Reduzido)
Motorista e Monitor (Saldrio + Encargos)

Margem Administrativa e Tributos

VAN - VEICULOS DE 0 A 7 TONELADAS

SALARIO BASE (RS)

RS 2.000,00
RS 1.850,00
R$ 5.000,00

VALOR MENSAL

(R$)

RS 2.333,33
RS 2.000,00
RS 1.333,33

RS 2.700,00

RS 6.000,00
RS 8.730,00

RS 4.038,34

RS 27.135,00

VALOR MENSAL

(R$)
R$ 3.000,00

RS 1.500,00

R$ 4.000,00
RS 6.930,00
RS 4.070,00
R$ 19.500,00

ENCARGOS

SOCIAIS (80%)

RS 1.600,00
RS 1.480,00
RS 4.000,00

sl

19500

CUSTO
TOTAL DE
FOLHA (RS)
RS 3.600,00
RS 3.330,00
R$ 6.930,00



CONSTRUTORA
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TRANSPORTE & LOCACDES LTOW

o
PREGAO ELETRONICO N° 004/2026 N
Processo Administrativo N° 02.08.00.2085/2025 6
PROPOSTA DE PREGOS Cp L

Ao

Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Imperatriz-MA
PREGAO ELETRONICO N° 004/2026

Processo Administrativo N® 02.08.00.2085/2025

SESSAO PUBLICA: 13/02/2026, AS 0SHOOMIN
CRITERIO DE JULGAMENTO: MENOR PREGO POR ITEM.

OBJETO:

0 Contratagdo de empresa especializada para a prestagdo de servigos de deslocamento de alunos e
professores da rede publica municipal de ensino, mediante a disponibilizagdo de veiculos, motoristas
devidamente habilitados e monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes, para
atendimento as demandas educacionais cotidianas, abrangendo as areas urbana e rural do municipio
de Imperatriz - MA

Prezado Senhor,

DADOS COMPLEMENTARES DA EMPRESA:

RAZAQ SOCIAL: RLCM -TRANSPORTE & LOCACOES LTDA

SEDE: RUA ITABUNA, N° 26, QD, 38, PARQUE ARAGAGY, CIDADE/ESTADO: SAO JOSEDE
RIBAMAR - MA C.E.P.. 65110000

Telefone: (98) 3087-2388/ Celular: (98)

98455-4272 / E-mail:

luiscarvalhal34@gmail.comDADOS

BANCARIOS

Banco Sicoob 756, Agéncia: 4436, Conta Corrente n® 26.315-0

1. RESPONSAVEL PELA ASSINATURA DO CONTRATO:
0 Raimundo Luis Carvalhal Miranda
Y Empresario
CPF:332.122.873-49

RG: 3826613 SSP/DF
Titular/Empresario




Segue proposta com descrigao dos itens na planilha abaixo:

ITEM

DESCRIGAO

MARCA/
MODELO

PERIODO/UN
ID (MESES)

QUANT.

V. UNIT.

V.TOTAL

LOCACAQO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -48 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior;
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagao,
incluindo os custos de
manutengado . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatdrio por lei . Quilometragem
livre.

M.BENZ/M.
POLO

12

R$
18.800,00

R$ 225.600,00

LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -48 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior;
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagéo,
incluindo os custos de
manutengao . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatdrio por lei . Quilometragem
livre.

M.BENZ/M.
POLO

12

R$
18.800,00

R$ 225.600,00

LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -48 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 156
ou posterior,
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagao,
incluindo os custos de
manutengao . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei . Quilometragem
livre,

M.BENZ/M.
POLO

12

R$
18.800,00

R$ 225.600,00

LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -48 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior;
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagao,
incluindo os custos de
manutengao . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
eguipamentos

M.BENZ/M.
POLO

12

R$
18.800,00

R$ 225.600,00




obrigatorio por lei . Quilometragem
livre.

LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -48 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior;
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagéo,
incluindo os custos de
manutengéo . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei . Quilometragem
livre.

M.BENZ/M.
POLO

12

RS
18.800,00

R$ 225.600,00

LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -48 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior;
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagao,
incluindo os custos de
manutengao . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei . Quilometragem
livre.

M.BENZ/M.
POLO

12

R$
18.800,00

R$ 225.600,00

LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -48 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior;
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagéo,
incluindo os custos de
manutencado . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei . Quilometragem
livre.

M.BENZ/M.
POLO

12

RS
18.800,00

RS 225.600,00

LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -48 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior,
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagéo,
incluindo os custos de
manutenc¢ao . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei . Quilometragem
livre.

M.BENZ/M.
POLO

12

R$
18.800,00

R$ 226.600,00




LOCACAQO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -48 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior;
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagao,
incluindo os custos de
manutengao . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei . Quilometragem
livre.

M.BENZ/M.

POLO

12

R$
18.800,00

R$ 225.600,00

10

LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -48 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior;
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagéo,
incluindo os custos de
manutengado . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei . Quilometragem
livre.

M.BENZ/M.

POLO

12

RS
18.800,00

R$ 225.600,00

11

LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -48 passageiros
sentados.
Ano/modele do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior;
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagao,
incluindo os custos de
manutencao . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei . Quilometragem
livre.

M.BENZ/M.

POLO

12

RS
18.800,00

R$ 225.600,00

12

LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -48 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior;
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagao,
incluindo os custos de
manutencdo . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei . Quilometragem
livre.

M.BENZ/M.

POLO

12

R$
18.800,00

R$ 225.600,00




13

LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -48 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior;
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagéo,
incluindo os custos de
manutengado . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatorio por lei , Quilometragem
livre.

M.BENZ/M.

POLO

12

R$
18.800,00

R$ 225.600,00

14

LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -48 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior;
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagéo,
incluindo os custos de
manutengado . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei . Quilometragem
livre.

M.BENZ/M.

POLO

12

R$
18.800,00

R$ 225.600,00

15

LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -48 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior;
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagao,
incluindo os custos de
manutengdo . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatorio por lei . Quilometragem
livre.

M.BENZ/M.

POLO

12

RS
18.800.00

R$ 225.600,00

16

LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -48 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior;
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagéo,
incluindo os custos de
manutengado . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei . Quiloimetragem
livre.

M.BENZ/M.

POLO

12

R$
18.800,00

R$ 225.600,00
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LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -48 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior,;
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagéo,
incluindo os custos de
manutengao . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatorio por lei . Quilometragem
livre,

M.BENZ/M.
POLO

12

RS
18.800,00

R$ 225.600.00

18

LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -48 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior;
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagéao,
incluindo os custos de
manutengado . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatorio por lei . Quilometragem
livre,

M.BENZ/M.
POLO

12

R$
18.800,00

R$ 225.600,00

18

LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -48 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior,
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagao,
incluindo os custos de
manutengado . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE, Dotado de todos os
equipamentos
obrigatorio por lei . Quilometragem
livre.

M.BENZ/M.
POLO

12

R$
18.800,00

R$ 225.600,00

20

LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -39 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior;
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagéo,
incluindo os custos de
manutengao . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei . Quilometragem
livre.

M.BENZ/M.
POLO

12

RS
18.800,00

R$ 225.600,00
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LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -39 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior;
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagéo,
incluindo os custos de
manutengao . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei . Quilometragem
livre.

POLO

M.BENZ/M.

12

R$
18.800,00

No
3423
CP

R$ 225.600,00

22

LOCACAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -39 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior,
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagao,
incluindo os custos de
manutencao . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatorio por lei . Quilometragem
livre,

POLO

M.BENZ/M.

12

R$
18.800,00

R$ 225.600,00

23

LOCAGCAO DE ONIBUS com
capacidade
minima para -39 passageiros
sentados.
Ano/modelo do veiculo: 20 15/20 15
ou posterior;
com ar condicionadu. motorista e
monitor, cm
bom estadodo de conservagéao,
incluindo os custos de
manutengao . Acessibilidade com
elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei . Quilometragem
livre.

M.BENZ/M.
POLO

12

RS
18.800,00

R$ 225.600,00

24

LOCAGAO DE VAN ou similar com
capacidade
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
condicionado motorista e monitor, em
bom estado
de conservagado. incluindo os custos
de
manutengao. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatorio por lei. Quilometragem

livre.

RENAULT/
MASTER

12

RS
17.000,00

R$ 204.000,00
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LOCACAO DE VAN ou similar com

capacidade
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
condicionado motorista e monitor, em
bom estado
de conservagao. incluindo os custos
de
manutengdo. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatdrio por lei. Quilometragem
livre.

RENAULT/
MASTER

12

R$
17.000,00

RS 204.000,00

26

LOCACAO DE VAN ou similar com
capacidade
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
condicionado motorista e monitor, em
bom estado
de conservagao. incluindo os custos
de
manutengédo. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatdrio por lei. Quilometragem
livre.

RENAULT/
MASTER

12

RS
17.000,00

R$ 204.000,00

27

LOCACAO DE VAN ou similar com
capacidade
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
condicionado motorista e monitor, em
bom estado
de conservagao. incluindo os custos
de
manutengao. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei. Quilometragem
livre.

RENAULT/
MASTER

12

R$
17.000,00

R$ 204.000,00

28

LOCACAO DE VAN ou similar com
capacidade
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
condicionado motorista e monitor, em
bom estado
de conservegdo. incluindo os custos
de
manutengao. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei. Quilometragem
livre.

RENAULT/
MASTER

12

RS
17.000,00

RS 204.000,00

29

LOCAGAO DE VAN ou similar com
capacidade
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
condicionado motorista @ monitor, em
bom estado
de conservacgéo. incluindo os custos
de
manutengdo. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatdrio por lei. Quilometragem

RENAULT/
MASTER

12

RS
17.000,00

R$ 204.000,00




livre,

30

LOCAGAO DE VAN ou similar com
capacidade
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
condicionado motorista e monitor, em
bom estado
de conservagéo. incluindo os custos
de
manuteng&o. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatdrio por lei. Quilometragem
livre.

RENAULT/
MASTER

12

R$
17.000,00

R$ 204.000,00

31

LOCAGAO DE VAN ou similar com
capacidade
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
condicionado motorista e monitor, em
bom estado
de conservagao. incluindo os custos
de
manutengdo. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei. Quilometragem
livre.

RENAULT/
MASTER

12

RS
17.000,00

R$ 204.000,00

32

LOCAGAO DE VAN ou similar com
capacidade
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
condicionado motorista e monitor, em
bom estado
de conservagao. incluindo os custos
de
manutencgao. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei. Quilometragem
livre.

RENAULT/
MASTER

12

RS
17.000,00

R$ 204.000,00

33

LOCAGAOQ DE VAN ou similar com
capacidade
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
condicionado motorista e monitor, em
bom estado
de conservagao. incluindo os custos
de
manutengéo, Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei. Quilometragem
livre.

RENAULT/
MASTER

12

RS
17.000,00

RS 204.000,00




34

LOCAGAOQ DE VAN ou similar com
capacidade
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
condicionado motorista e monitor, em
bom estado
de conservacgao. incluindo os custos
de
manutengao. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei. Quilometragem
livre.

RENAULT/
MASTER

12

R$
17.000,00

R$ 204.000,00

35

LOCACAO DE VAN ou similar com
capacidade
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
condicionado motorista e monitor, em
bom estado
de conservagao. incluindo os custos
de
manutengdo. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatdrio por lei. Quilometragem
livre.

RENAULT/
MASTER

12

R$
17.000,00

R$ 204.000,00

36

LOCACAOQ DE VAN ou similar com
capacidade
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
condicionado motorista e monitor, em
bom estado
de conservagao. incluindo os custos
de
manutengdo. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatdrio por lei. Quilometragem
livre.

RENAULT/
MASTER

12

R$
17.000,00

R$ 204.000,00

37

LOCACAQ DE VAN ou similar com
capacidade
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
condicionado motorista e monitor, em
bom estado
de conservacgéo. incluindo os custos
de
manutengdo. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei. Quilometragem
livre.

RENAULT/
MASTER

12

R$
17.000.00

R$ 204.000,00

38

LOCACAO DE VAN ou similar com
capacidade
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
condicionado motorista e monitor, em
bom estado
de conservacao. incluindo os custos
de
manutencdo. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatorio por lei. Quilometragem

RENAULT/
MASTER

12

R$
17.000,00

R$ 204.000,00




livre.

39

LOCACAO DE VAN ou similar com
capacidade
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
condicionado motorista € monitcr, em
bom estado
de conservagéo. incluindo os custos
de
manutencéo. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei. Quilometragem
livre.

RENAULT/
MASTER

12

RS
17.000,00

R$ 204.000,00

40

LOCACAOQO DE VAN ou similar com
capacidade
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
condicionado motorista e monitor, em
bom estade
de conservagao. incluindo os custos
de
manutengado. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatorio por lei. Quilometragem
livre,

RENAULT/
MASTER

12

R$
17.000,00

R$ 204.000,00

41

LOCACAO DE VAN ou similar com
capacidade
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
condicionado motorista e monitor, em
bom estado
de conservagéo. incluindo os custos
de
manutengao. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei. Quilometragem
livre,

RENAULT/
MASTER

12

R$
17.000,00

R$ 204.000,00

42

LOCACAOQ DE VAN ou similar com
capacidade
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
condicionado motorista e monitor, em
bom estado
de conservacao. incluindo os custos
de
manutencao. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei. Quilometragem
livre,

RENAULT/
MASTER

12

R$
17.000,00

R$ 204.000,00




i
]
* LOCAGAO DE VAN ou similar com _m

capacidade CPL |/
minima para 16 passageiros
sentados. Ano/modelo
do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar
43 condicionado motorista e monitor, em | RENAULT/ 12
bom estado MASTER
de conservagao. incluindo os custos
de
manuten¢do. Dotado de todos os
equipamentos
obrigatério por lei. Quilometragem
livre.

RS

17.000,00 RS 204.000,00

VALOR TOTAL R$ 9.268.800,00

Propomos ¢ Valor Total de R$ 9.268.800,00 (nove milhdes, duzentos e sessenta e oito mil e oitocentos reais) para ¢
fornecimento/prestacdo dos servigos do objeto desta licitagao, conforme demonstrativo abaixo:

A EMPRESA: RLCM TRANSPORTE & LOCAGOES -LTDA, DECLARA QUE:

* A nossa proposta sera mantida valida pelo prazo de 90 (noventa dias) dias consecutivos, contados da data de
entrega das propostas.

* Forma de pagamento: até 30 dias apds a entrega e atesto da Nota Fiscal;

¢ Declaro expressamente que todas as despesas com tributos ou quaisquer outros encargos, diretos ou indiretos,
estdo incluidas na composigéo do prego.

Sao José de Ribamar (MA), 19 de fevereiro de 2026

RAIMUNDO LUIS Assinado de forma digital
CARVALHAL  Crvaomar - %

MIRANDA:33212 MIRANDA:33212287349

Dados: 2026,02.19
287349 10:31:23 -03'00"

RLCM-TRANSPORTE & LOCAGOES
LTDACNPJ:38130854/0001-65
RAIMUNDO LUIS CARVALHAL
MIRANDACPF:332.122.873-49

TITULAR/EMPRESARIO
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ANEXO I
CARTA PROPOSTA DA LICITANTE

PREGAO ELETRONICO -N° 004/2026 Processo Administrativo N° 02.08.00.2085/2025

NOME DE FANTASIA: JR CONSTRUTORA

RAZAO SOCIAL: J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA

CNPJ. 29.403.541/0001-42

ISNC. ESTA: 125504926

OPTANTE PELO SIMPLES ( )SIM (X) NAO

ENDERECO: Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000, em Lago
da Pedra/MA

BAIRRO: SERRA DOURADA CIDADE: LAGO DA PEDRA

CEP.65.715-000 E-MAIL:
JRCONSTRUTORA.ENG@GMAI
L.COM

TELEFONE: (98) 97021-1010 FAX:

CONTATO DA LICITANTE: (98) 97021-1010 TELEFONE: (98) 97021-1010

BANCO DA LICITANTE: BANCO DO BRASIL CONTA  BANCARIA DA
LICITANTE: 38915-3

N’ DA AGENCIA: 4323-0

CHAVE PIX: 29.403.541/0001-42

; - i VALOR VALOR
ITEM DESCRICAO QUANT. UNIT. TOTAL

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 20152015 ou
pos.termr: com ar_condflcmnado. motorista e monitor, em bop1_c_slado 2 ) RS RS 325.620.00
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade 27.135.00
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
Eostcnor. com ar‘COHC!ICanadD, motorista ¢ monitor, em bf){n‘clstado 12 - 1{\_ RS 325.620.00

e conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade 27.135.00
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
EOSE{:HOL ?szl ar_cond'tc:onado, motorista e monu?r. em bom_c_stado 1 i R.N— RS 325.620,00

e conservagdo, incluindo os custos de manutengio. Acessibilidade 27.135.00
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatorios por lei. Quilometragem livre.,




LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagio, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

RS

7.135,00

RS 325.620,00

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

RS

135,00

RS 325.620,00

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

27.

Ry
135,00

RS 325.620,00

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengiio. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

RS

7. 135,00

RS 325.620,00

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

RS

7.135.00

RS 325.620,00

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista ¢ monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

e
-]

RS

7.135.00

RS 325.620,00

10

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentadoes. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

RS

7.135,00

RS 325.620,00

11

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 20152015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre,

RS

7.135.00

R$ 325.620,00




LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

RS
27.135.00

RS 325.620,00

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

RS
27.135,00

RS 325.620,00

14

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservago, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

RS
27.135,00

RS 325.620,00

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 20152015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

RS
27.135.00

RS 325.620,00

16

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 20152015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengio. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

RS
27.135.00

RS 325.620,00

17

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 20152015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos

K5
27.135,00

RS 325.620,00

18

obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengio. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

R%
27.135,00

RS 325.620,00

19

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentades. Ano/modelo do veiculo: 20152015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengio. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

RS
27.135,00

RS 325.620,00




20

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 39
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 20152015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagio, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

RS
27.135.00

R$ 325.620,00

21

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 39
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagio, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre,

RS
27.135.00

RS 325.620,00

22

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 39
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 20152015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

RS

27.135,00

RS 325.620,00

23

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 39
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo. incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

RS
27.135,00

RS 325.620,00

24

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500.00

RS 234.000,00

25

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500,00

RS 234.000,00

26

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos 0s equipamentos obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

RS
19,500,00

RS 234.000,00

27

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do wveiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista € monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500.00

RS 234.000,00

28

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do wveiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manuten¢do. Dotado de
todos os equipamentos obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500,00

R$ 234.000,00




29

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manuten¢do. Dotado de
todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500,00

RS 234.000,00

30

LOCAGCAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500.00

RS 234.000,00

31

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados, Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500,00

RS 234.000,00

32

LOCACAOQ DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500.00

RS 234.000,00

33

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500.00

RS 234.000,00

34

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagio, incluindo os custos de manutengido. Dotado de
todos 0s equipamentos obrigatorios por lei, Quilometragem livre.

RS
19.5300.00

RS 234.000,00

35

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500.00

RS 234.000,00

36

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500.00

RS 234.000,00

37

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos 0s equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

RS
19.500,00

RS 234.000,00

38

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado

RS
19.500,00

R$ 234.000,00




NO

-}

CPL;

de conservagio, incluindo os custos de manutengio. Dotado de
todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
39 | posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado 12
de conservagdo, incluindo os custos de manutengio. Dotado de
todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
ﬁ passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
- 40 | posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado 12
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou RS
41 | posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado 12 19.500.00 RS 234.000,00
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de R

todos os equipamentos obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou

RS

19.500,00 RS 234.000,00

RS

19.500,00 R3234099,00

42 | posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado 12 19 ::,?, 00 RS 234.000,00
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de B
todos os equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.
LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou RS

43 | posterior; com ar condicionado motorista € monitor, em bom estado 12 19.500.00 RS 234.000,00
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de e
todos os equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

-

RS

TOTAL =1 15 169.260.00

Tendo examinado o Edital, nés, abaixo-assinados, apresentamos a presente proposta para fornecimento
dos itens indicados no Termo de Referéncia - Anexo II, de conformidade com o Edital mencionado, pelo
valor total de RS 12.169.260,00 (doze milhdes cento e sessenta e nove mil duzentos e sessenta reais), ja
inclusos todos os custos, lucros e encargos fiscais.

Ainda, declaramos que:

a) Que temos pleno conhecimento e aceitamos todas as condi¢des do Edital assim como para
contratagdo;

b) Nos pregos contidos na proposta escrita e naqueles que, porventura, vierem a ser ofertados na
Concorréncia estdo incluidos todos os custos diretos e indiretos, tributos incidentes, taxa de
administragdo, materiais, servigos, encargos sociais, trabalhistas, seguros, lucro e outros necessarios ao
cumprimento integral do objeto deste Edital e seus Anexos;

¢) Garantimos que os materiais serdo substituidos, sem 6nus para a Entidade de Licitagdo, caso ndo
estejam de acordo com as especificages e padrdes de qualidade exigidos;




d) Caso sejamos contratados, seremos responséveis por quaisquer danos que venha a causar a terceiros
ou ao patriménio da Entidade de Licitagdo, durante o fornecimento dos bens, reparando, as nossas custas,
0s mesmos, sem que nos caiba nenhuma indenizagdo por parte da Entidade de Licitagdo. Caso a nossa
proposta seja aceita, comprometemo-nos;

¢) A efetuar o completo fornecimento dos bens no prazo previsto no Edital, contado a partir da data da
assinatura do termo de Contrato ou da comunicagdo emitida pela CONTRATANTE:

f) Em manter a validade desta proposta por um periodo de 90 dias, contado a partir da data final prevista
para sua entrega;

g) Até que o contrato seja assinado, que esta proposta constituird um compromisso de nossa parte,
observada as condigdes do Edital.

1 Estdo Inclusas No Valor Cotado Todas As Despesas Com Mao De Obra E. Bem Como, Todos Os
Tributos E Encargos Fiscais, Sociais, Trabalhistas, Previdencidrios E Comerciais E, Ainda, Os Gastos
Com Transporte E Condicionamento Dos Produtos Em Embalagens Adequadas.

2 Validade Da Proposta: 90 (noventa) Dias.

3 Prazo De Inicio De Fornecimento/Execugiio Dos Servigos De Acordo
Com O Estabelecido No Termo De Referéncia (Anexo I) Do Edital Desse
Processo.

4 Que Nio Incide Nas Vedagdes Previstas Na Lei N© 14.133/2021.

5 Que O Prazo De Inicio Da Entrega Dos Equipamentos Serd De Acordo Com Os Termos Estabelecidos
No Anexo |, Deste Edital A Contar Do Recebimento, Por Parte Da Contratada, Da Ordem De Compra
Ou Documento Similar, Na Avenida Raimundo Barros, n°® 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP:
65.715-000, em Lago da Pedra/MA, Todos Os Bens Serdo Avaliados, Sob Pena De Devolugio De Nio
Aceite, Caso Ndo Atenda A Descriminagdo Do Termo De Referéncia Do Referido Edital Ou De Ma
Qualidade.

Lago da Pedra - MA, 23 de fevereiro de 2026.

JRCONSTRUTORAE ~ fER&asmi o 0"
SERVICOS SR
LTDA:29403541000142 e

J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresério



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Certificado de Registro Cadastral - CRC

(Emissio conforme art. 17 da Instrugio Normativa n* 03, de 26 abril de 2018)

CNPJ: 29.403.541/0001-42
Razio Social: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA

Atividade Econdmica Principal:

4120-4/00 - CONSTRUGAO DE EDIF{CIOS

Endereco:

n AVENIDA RAIMUNDO BARROS, 6 - QUADRA66 - SERRA DOURADA - 65.715-000 - Lago
' da Pedra / Maranhio

Observagoes:

A veracidade das informagdes poderi ser verificada no enderego https://comprasnet.gov.br.
Este certificado nido substitui os documentos exigidos em lei.

Emitido em: 03/02/2026 14:51 1 de 1




Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Declaragao
Declaramos para os fins exigidos na legislagio, conforme documentagio registrada no SICAF, que a situagio do
fornecedor no momento ¢é a seguinte:

Dados do Fornecedor

CNPYJ: 29.403.541/0001-42 DUNS®: 91*****48
Razio Social: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
Nome Fantasia: J R CONSTRUTORA
Situagdo do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 14/07/2026
Natureza Juridica: SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA
MEL Nio
ﬁ Porte da Empresa: Empresa de Pequeno

Ocorréncias e Impedimentos
Ocorréncia: Nada Consta

Impedimento de Licitar: Nada Consta

Niveis cadastrados:
Documento(s) assinalado(s) com "*" esti(io) com prazo(s) vencido(s).
Fornecedor possui pendéncias em um ou mais niveis de cadastramento. Para mais informagdes, utilize as funcionalidades de
consulta disponiveis.

Automitica: a certidio foi obtida através de integragio direta com o sistema emissor. Manual: a certidio foi inserida
manualmente pelo fornecedor.

I - Credenciamento
II - Habilitagao Juridica
III - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal

Receita Federal e PGEN Validade: 27/07/2026 Automitica
™ FGTS Validade: 16/02/2026  Automitica
Trabalhista  (http://www.tst.jus.br/certidao) Validade: 02/08/2026 Automaitica
IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal (Possui Pendéncia)
Receita Estadual/Distrital Validade: 07/01/2026 (*)
Receita Municipal Validade: 30/03/2026

V - Qualificagio Técnica
VI - Qualificagio Econémico-Financeira
Validade: 30/04/2026

Esta declaragido & uma simples consulta e ndo tem efeito legal

Emitido em: 03/02/2026 14:54 1 de 1

CPF: 050. XXX . XXX-23 Nome: JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
Ass:




Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Relatério de Credenciamento

Dados do Fornecedor
CNPJ: 29.403.541/0001-42 DUNS®: 91*****48

Razio Social: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
J R CONSTRUTORA

Nome Fantasia:

Situagao do Fornecedor: Credenciado

Dados do Nivel
Situagio do Nivel:

Porte da Empresa:
Natureza Juridica:
Capital Social:
CNAE Primario:

CNAE Secundario 1:
CNAE Secundario 2:
CNAE Secundario 3:
CNAE Secundario 4:
CNAE Secundario 5:
CNAE Secundario 6:
CNAE Secundéario 7:
CNAE Secundario 8:
CNAE Secundario 9:
CNAE Secundario 10:
CNAE Secundario 11:

CNAE Secundario 12:
CNAE Secundario 13:
CNAE Secundirio 14:
CNAE Secundario 15:
CNAE Secundario 16:
CNAE Secundario 17:

CNAE Secundario 18:
CNAE Secundario 19:
CNAE Secundario 20:
CNAE Secundario 21:
CNAE Secundario 22;
CNAE Secundario 23:
CNAE Secundario 24:
CNAE Secundario 25:

Data de Vencimento do Cadastro: 14/07/2026

Cadastrado

™ Dados do Fornecedor

Empresa de Pequeno Porte
SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA
R$ 4.500.000,00 Data de Abertura da Empresa:
4120-4/00 - CONSTRUCAO DE EDIF{CIOS

MEI: Nio
10/01/2018

3811-4/00 - COLETA DE RESIDUOS NAO-PERIGOSOS

3821-1/00 - TRATAMENTO E DISPOSICAO DE RES{DUOS NAO-
4211-1/01 - CONSTRUCAO DE RODOVIAS E FERROVIAS

4211-1/02 - PINTURA PARA SINALIZAGAO EM PISTAS RODOVIARIAS E
4213-8/00 - OBRAS DE URBANIZAGAO - RUAS, PRACAS E CALCADAS
4221-9/02 - CONSTRUGAO DE ESTAGOES E REDES DE DISTRIBUICAO
4221-9/03 - MANUTENCAO DE REDES DE DISTRIBUICAO DE ENERGIA
4222-7/01 - CONSTRUCAO DE REDES DE ABASTECIMENTO DE AGUA,
4222-7/02 - OBRAS DE IRRIGACAO

4292-8/01 - MONTAGEM DE ESTRUTURAS METALICAS

4299-5/01 - CONSTRUGAO DE INSTALAGOES ESPORTIVAS E

4299-5/99 - OUTRAS OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL NAO

4311-8/01 - DEMOLIGCAO DE EDIF{CIOS E OUTRAS ESTRUTURAS
4312-6/00 - PERFURACOES E SONDAGENS

4313-4/00 - OBRAS DE TERRAPLENAGEM

4321-5/00 - INSTALAGAO E MANUTENGCAO ELETRICA

4322-3/01 - INSTALAGOES HIDRAULICAS, SANITARIAS E DE GAS
4322-3/02 - INSTALACAO E MANUTENCAO DE SISTEMAS CENTRAIS DE
4329-1/04 - MONTAGEM E INSTALAGAO DE SISTEMAS E

4330-4/01 - IMPERMEABILIZACAO EM OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL
4330-4/02 - INSTALAGCAO DE PORTAS, JANELAS, TETOS, DIVISORIAS E
4330-4/03 - OBRAS DE ACABAMENTO EM GESSO E ESTUQUE
4330-4/04 - SERVIGOS DE PINTURA DE EDIF{CIOS EM GERAL
4330-4/05 - APLICACAO DE REVESTIMENTOS E DE RESINAS EM
4330-4/99 - OUTRAS OBRAS DE ACABAMENTO DA CONSTRUGAO

Emitido em: 03/02/2026 14:51 1 de
Nome: JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO

CPF: 050 XXX.XXX-23




CNAE Secundario 26;
CNAE Secundario 27:
CNAE Secundario 28:
CNAE Secundario 29:
CNAE Secundario 30:
CNAE Secundario 31:
CNAE Secundario 32:
CNAE Secundario 33:
CNAE Secundario 34:
CNAE Secundario 35:
CNAE Secundario 36:
CNAE Secundario 37:
CNAE Secundario 38:
CNAE Secundario 39:
CNAE Secundario 40:
™ CNAE Secundario 41:
CNAE Secundario 42:
CNAE Secundario 43:
CNAE Secundirio 44:
CNAE Secundirio 45:
CNAE Secundirio 46:
CNAE Secundirio 47:
CNAE Secundario 48:
CNAE Secundario 49:
CNAE Secundario 50;
CNAE Secundario 51:

Relatério de Credenciamento

4391-6/00 - OBRAS DE FUNDACOES
4399-1/02 - MONTAGEM E DESMONTAGEM DE ANDAIMES E OUTRAS
4399-1/03 - OBRAS DE ALVENARIA

4399-1/04 - SERVICOS DE OPERACAO E FORNECIMENTO DE
4399-1/05 - PERFURACAO E CONSTRUGCAO DE POCOS DE AGUA
4399-1/99 - SERVICOS ESPECIALIZADOS PARA CONSTRUGAO NAO
4744-0/99 - COMERCIO VAREJISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUGAO
4923-0/02 - SERVICO DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS - LOCAGAO DE
4924-8/00 - TRANSPORTE ESCOLAR

4929-9/01 - TRANSPORTE RODOVIARIO COLETIVO DE PASSAGEIROS,
4929-9/02 - TRANSPORTE RODOVIARIO COLETIVO DE PASSAGEIROS,
4929-9/03 - ORGANIZACAO DE EXCURSOES EM VEICULOS

4929-9/04 - ORGANIZACAO DE EXCURSOES EM VEICULOS

4929-9/99 - OUTROS TRANSPORTES RODOVIARIOS DE PASSAGEIROS
4930-2/03 - TRANSPORTE RODOVIARIO DE PRODUTOS PERIGOSOS
4930-2/04 - TRANSPORTE RODOVIARIO DE MUDANGCAS

7112-0/00 - SERVICOS DE ENGENHARIA

7119-7/01 - SERVICOS DE CARTOGRAFIA, TOPOGRAFIA E GEODESIA
7711-0/00 - LOCACAO DE AUTOMOVEIS SEM CONDUTOR

7719-5/99 - LOCACAO DE OUTROS MEIOS DE TRANSPORTE NAO
7731-4/00 - ALUGUEL DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS AGRICOLAS
7732-2/01 - ALUGUEL DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA
7732-2/02 - ALUGUEL DE ANDAIMES

8020-0/02 - OUTRAS ATIVIDADES DE SERVICOS DE SEGURANCA
8111-7/00 - SERVICOS COMBINADOS PARA APOIO A EDIFICIOS,
8230-0/01 - SERVICOS DE ORGANIZACAO DE FEIRAS, CONGRESSOS,

Dados para Contato

CEF:

Endereco:
Municipio / UF:
Telefone:

E-mail:

65.715-000

AVENIDA RAIMUNDO BARROS, 6 - QUADRA66 - SERRA DOURADA
Lago da Pedra / Maranhio

(99) 85515115

ATENDIMENTO@KORBANCONTABILIDADE.COM.BR

Dados do Responsavel Legal

CPF:
Nome:

050.439.963-23

JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO

Dados do Responsavel pelo Cadastro

CPF: 050.439.963-23

Nome: JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO

E-mail: SHURIASCONTABILIDADE@HOTMAIL.COM

Emitido em: 03/02/2026 14:51 2 de 3

CPF: 050.XXX.XXX-23

Nome: JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
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Relatério de Credenciamento

NO

33X

CPLC
Socios / Administradores :
Dados do S6cio/Administrador 1
CPF; 050.439.963-23 Participagdo Societaria:  100,00%
Nome: JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
Numero do Documento: 5733970702 Orgio Expedidor: DETRAN MA
Data de Expedi¢io: 08/11/2017
Estado Civil: Solteiro(a)
E-mail: SHURIASCONTABILIDADE@HOTMAIL.COM
Linhas Fornecimento
Servigos
1902 - Obras Civis - Perfuragio de Pogos
2224 - Instalagio e Montagem - Galpdes / Estruturas Metélicas
5606 - Instalagio / Manutencio Elétrica - Predial, Industrial
5622 - Obras Civis Piblicas ( Construgio )
15709 - Instalagio / Montagem / Manutengio Equipamento - Irrigagio /Agroindustriais
19224 - Construgio / Manutengdo / Reforma - Telhado
Emitido em: 03/02/2026 14:51 3 de 3

CPF: 050.XXXXXX-23  Nome: JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
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Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF
Relatério Nivel V - Qualificagio Técnica
Dados do Fornecedor
CNPJ: 29.403.541/0001-42 DUNS®: 91*****48
Razio Social: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
Nome Fantasia: J R CONSTRUTORA
Situagio do Fornecedor: Credenciado
Dados do Nivel
Situagio do Nivel: Cadastrado
(™ Entidades de Classe
Entidade e UF N* Registro Data de Validade
PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRANO 877153/2022 01/01/2035
PREFEITURA MUNICIPAL DE ICATU 887310/2023 01/01/2035
SECRETARIA MUNICIPAL SERRANO DO
MARANHAO 909448/2024 01/01/2035
PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRANO 904446/2024 01/01/2035
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO DE
SERRANO DO MARANHAO 863900/2022 01/01/2035
LAGO DA PEDRA 906792/2024 31/03/2025
PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRANO 887206/2023 01/01/2035
[LAGO DA PEDRA 906782/2024 27/10/2024
lPREFEITURA MUNICIPAL DE SERRANO 893682/2023 01/01/2035
Prefeitura Municipal de Apicum-Agu/MA. 853032/2021 01/01/2035
h PREFEITURA MUNICIPAL DE CAXIAS - MA 900148/2025 01/01/2035
* " PREFEITURA MUNICIPAL DE CAXIAS - MA 920148/2025 01/01/2035
CREA ENGENHEIRA 922248 31/03/2026
CREA CNPJ ATUALIZADO 9315932025 23/12/2025
PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO ROBERTO 873040 01/01/2035
PREFEITURA MUNICIPAL DE SNATO AMARO
DO MARANHAO " 888869/2023 01/01/2035
CONTRATO PRESTACAO DE SERVICOS COM
B CONTRATO 01 01/01/2035
Emitido em: 03/02/2026 14:52 1 de 1

CPF: 050.XXX.XXX-23  Nome: JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO



TCU

TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIAO

Consulta Consolidada de Pessoa Juridica

Este relatdrio tem por objetivo apresentar os resultados consolidados de consultas eletronicas realizadas
diretamente nos bancos de dados dos respectivos cadastros. A responsabilidade pela veracidade do
resultado da consulta é do Orgdo gestor de cada cadastro consultado. A informagdo relativa a razdo social
da Pessoa Juridica ¢é extraida do Cadastro Nacional da Pessoa Juridica, mantido pela Receita Federal do
Brasil.

Consulta realizada em: 21/10/2025 22:55:04

Informacdes da Pessoa Juridica:

Razdo Social: J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA
CNPJ: 29.403.541/0001-42

Resultados da Consulta Eletronica:

Orgao Gestor: TCU
Cadastro: Licitantes Inidoneos
Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certiddo original no portal do érgéo gestor, clique AQUI.

Orgio Gestor: CNJ

Cadastro: CNIA - Cadastro Nacional de Condenagdes Civeis por Ato de Improbidade Administrativa
e Inelegibilidade

Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certiddo original no portal do érgédo gestor, clique AQUI.

Orgio Gestor: Portal da Transparéncia
Cadastro: Cadastro Nacional de Empresas Inidoneas e Suspensas
Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certiddo original no portal do dérgéo gestor, clique AQUI.

Orgio Gestor: Portal da Transparéncia
Cadastro: CNEP - Cadastro Nacional de Empresas Punidas
Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certiddo original no portal do drgdo gestor, clique AQUI.

Obs: A consulta consolidada de pessoa juridica visa atender aos principios de simplificag¢do e racionalizagdo
de servigos publicos digitais. Fundamento legal: Lei n® 12.965, de 23 de abril de 2014, Lei n° 13.460, de 26
de junho de 2017, Lei n® 13.726, de 8 de outubro de 2018, Decreto n° 8.638 de 15, de janeiro de 2016.




Certidao Negativa Correcional - Entes Privados (ePAD, CGU-PJ, CEIS, CNEP e
CEPIM)

Consultado: JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF/CNPJ: 050.439.963-23

Certifica-se que, em consulta aos sistemas ePAD ¢ CGU-PJ e aos cadastros CEIS, CNEP ¢ CEPIM,
mantidos pela Corregedoria-Geral da Unido, NAO CONSTAM registros de penalidades vigentes ou de
procedimentos acusatérios em andamento, relativos ao CPF/CNPJ consultado.

Destaca-se que, nos termos da legislagdo vigente, os referidos cadastros consolidam informagées prestadas pelos entes
publicos, de todos os Poderes e esferas de governo.

Os Sistemas ePAD ¢ CGU-PJ consolidam os dados sobre o andamento dos processos administrativos de responsabilizagdo
de entes privados no Poder Executivo Federal.

0 Cadustro N EIS) apresenta a relagdo de empresas e pessoas fisicas que
sofreram sangdes que implicaram a restri¢do de participar de licitagdes ou de celebrar contratos com a Administragio
Publica.

O Cadastro Nacional de Empresas Punidas (CNEP) apresenta a relagdo de empresas que sofreram quaisquer das punigdes
previstas na Lei n° 12.846/2013 (Lei Anticorrupgdo).

O Cadastre de Entidades Privadas sem Fins Lucrativos Impedidas (CEPIM) apresenta a relagdo de entidades privadas sem
fins lucrativos que estdo impedidas de celebrar novos convénios, contratos de repasse ou termos de parceria com a
Administragdo Publica Federal, em fungdo de irregularidades ndo resolvidas em convénios, contratos de repasse ou termos
de parceria firmados anteriormente.

Certiddo emitida as 22:59:50 do dia 21/10/2025 , com validade até o dia 20/11/2025.

Link para consulta da verifica¢@o da certiddo https:/certidoes.cgu.gov.br/

Codigo de controle da certiddo: frmGXHuG7xSYIV6NVVL]

Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.




Certidao Negativa Correcional - Entes Privados (ePAD, CGU-PJ, CEIS, CNEP e
CEPIM)

Consultado: JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF/CNPJ: 050.439.963-23

Certifica-se que, em consulta aos sistemas ePAD ¢ CGU-PJ e aos cadastros CEIS, CNEP ¢ CEPIM,
mantidos pela Corregedoria-Geral da Unido, NAO CONSTAM registros de penalidades vigentes ou de
procedimentos acusatérios em andamento, relativos ao CPF/CNPJ consultado.

Destaca-se que, nos termos da legislagio vigente, os referidos cadastros consolidam informagées prestadas pelos entes
puiblicos, de todos os Poderes e esferas de governo.

Os Sistemas ePAD ¢ CGU-PJ consolidam os dados sobre o andamento dos processos administrativos de responsabilizagdo
de entes privados no Poder Executivo Federal.

O Cudastro Nacional de Empresas Inidéneas ¢ Suspensas (CEIS) apresenta a relagdo de empresas e pessoas fisicas que

sofreram sangdes que implicaram a restrigio de participar de licitagées ou de celebrar contratos com a Administragio
Publica.

O Cadastro Nacional de Empresas Punidas (CNEP) apresenta a relagido de empresas que sofreram quaisquer das punigées
previstas na Lei n® 12.846/2013 (Lei Anticorrupgio).

O Cadastro de Entidades Privadas sem Fins Lucrativos Impedidas (CEPIM) apresenta a relagdo de entidades privadas sem

fins lucrativos que estdo impedidas de celebrar novos convénios, contratos de repasse ou termos de parceria com a
Administragdo Publica Federal, em fungdo de irregularidades ndo resolvidas em convénios, contratos de repasse ou termos
de parceria firmados anteriormente.

Certiddo emitida as 09:57:48 do dia 26/02/2026 , com validade até o dia 28/03/2026.

Link para consulta da verifica¢do da certiddo https:/certidoes.cgu.gov.br/

Codigo de controle da certiddo: XeqfqjZAedizsxzeQC7I

Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.

1/1
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Bem-vindo ao sistema de Certidoes da Controladoria-Geral da Unido

Servigo automatizado para emitir ou validar certiddes negativas referentes a punigdes vigentes contidas nos Sistemas
Correcionais (ePAD, CGU-PAD, CGU-PJ e Banco de Sangdes) e nos cadastros CEIS, CNEP e CEPIM, bem como de
procedimentos acusatorios em andamento em desfavor do ente privado ou agente publico consultado.

Duvidas ou dificuldades na emissao de certiddes? Cligue agui.

Para mais informacdes, acesse a piging de apoio so Sistema de Cerdidoes,

Selecione a certidao desejada ©

Ente Privado (Ex.: Uso em licitagdes)

| Agente Publico (Ex. Processos disciplinares correcianals)

Selecione a(s) Certidao(Ges) desejada(s)

] Certidao Negativa Correcional - Entes Privados (ePAD, CGU-PJ, CEIS, CNEP e CEPIM)

CPFICNPJ: @

Validar certidao

hédigo da certidéo:

XegigjZAesizsxzaQCT|

Confirma a emissao de Certiddao Negativa Correcional - Entes Privados (ePAD,
CGU-PJ, CEIS, CNEP e CEPIM)

A Certidédo foi emitida para este interessado nos seguintes termos:

Nome completo:
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO

CPF/ CNPJ:
050.439.963-23




Descrigao:

Certifica-se que, em consulta aos sistemas ePAD e CGU-PJ e aos cadastros CEIS, CNEP e CEPIM, mantidos pela Corregedoria-
Geral da Unifo, NAO CONSTAM regisiros de penalidades vigentes ou de procedimentos acusatérios em andamento, relativos ao
CPF/CNPJ consultado.

Destaca-se que, nos termos da legislagao vigente, os referidos cadastros consolidam informagoes
prestadas pelos entes puiblicos, de todos os Poderes e esferas de governo.

Os Sistemas ¢PAD ¢ CGU-PJ consolidam os dados sobre o andamento dos processos administrativos de
responsabilizagdo de entes privados no Poder Executivo Federal.

O Cadastro Naclenal de Empresas Inidéneas e Suspensas (CEIS) apresenta a relagédo de empresas e
pessoas fisicas que sofreram sangées que implicaram a restrigao de participar de licitagées ou de celebrar
contratos com a Administragdo Publica.

O Cadastro Nacional de Empresas Punidas (CNEP) apresenta a relagdo de empresas que sofreram quaisquer
das puni¢cées previstas na Lei n° 12.846/2013 (Lei Anticorrupgaao).

0 Cadastro de Enfidades Privadas sem Fins Lucratives Impedidas (CEFIM) apresenta a relagdo de entidades
privadas sem fins lucrativos que estdo impedidas de celebrar novos convénios, contratos de repasse ou
termos de parceria com a Administragcdo Publica Federal, em fungdo de irregularidades néo resolvidas em
convénios, contratos de repasse ou termos de parceria firmados anteriormente.

ﬂ Centidao emitida em 26/02/2026 09:57:48, com validade até 28/03/2026.

REDES SOCIAIS

INFORMACAO AO CIDADAO

Institucional
Servico de Informacéo ao Cidaddo (SIC)
Portal da transparéncia
CONTATO
6 Fale Conosco
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Certiddo Negativa Correcional - Entes Privados (ePAD, CGU-PJ, CEIS, CNEP e
CEPIM)

Consultado: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CPF/CNPIJ: 29.403.541/0001-42

Certifica-se que, em consulta aos sistemas ePAD e CGU-PJ e aos cadastros CEIS, CNEP e CEPIM,
mantidos pela Corregedoria-Geral da Unido, NAO CONSTAM registros de penalidades vigentes ou de
ﬁ procedimentos acusatorios em andamento, relativos ao CPF/CNPIJ consultado.

Destaca-se que, nos termos da legislagdo vigente, os referidos cadastros consolidam informagades prestadas pelos entes
publicos, de todos os Poderes e esferas de governo.

Os Sistemuas ePAD e CGU-PJ consolidam os dados sobre o andamento dos processos administrativos de responsabilizacao
de entes privados no Poder Executivo Federal,

O Cadastro Nacional de Empresas Inidéneas e Suspensas (CEIS) apresenta a relagdo de empresas e pessoas fisicas que
sofreram san¢des que implicaram a restri¢do de participar de licitagdes ou de celebrar contratos com a Administracio
Publica.

¥ ¥ z s (CNEP) apresenta a relagdo de empresas que sofreram quaisquer das punigées
previstas na Lei n° 12.846/2013 (Lei Anticorrupgdo).

> : EPIM) apresenta a relagdo de entidades privadas sem
Sfins lucrativos que estio impedidas de celebrar novos convénios, contratos de repasse ou termos de parceria com a
Administragdo Piblica Federal, em fungdo de irregularidades ndo resolvidas em convénios, contratos de repasse ou termos
de parceria firmados anteriormente.

Certiddo emitida as 23:00:22 do dia 21/10/2025 , com validade até¢ o dia 20/11/2025.

Link para consulta da verificagdo da certiddo https:/certidoes.cgu.gov.br/

Cdodigo de controle da certiddo: gkXmFd6ioUtPkOIL8SEf

Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.
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| CONTROLADORIA-GERAL DA UNIAO

Certidao Negativa Correcional - Entes Privados (ePAD, CGU-PJ, CEIS, CNEP e
CEPIM)

Consultado: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CPF/CNPJ: 29.403.541/0001-42

Certifica-se que, em consulta aos sistemas ePAD e CGU-PJ e aos cadastros CEIS, CNEP e CEPIM,
mantidos pela Corregedoria-Geral da Unido, NAO CONSTAM registros de penalidades vigentes ou de
procedimentos acusatérios em andamento, relativos ao CPF/CNPJ consultado.

Destaca-se que, nos termos da legislacdo vigente, os referidos cadastros consolidam informagées prestadas pelos entes
piiblicos, de todos os Poderes e esferas de governo.

Os Sistemas ePAD e CGU-PJ consolidam os dados sobre o andamento dos processos administrativos de responsabilizagio
de entes privados no Poder Executivo Federal.

0 Cadastro Nacional de Empresas Inidéneas e Suspensas (CEIS) apresenta a relacdo de empresas e pessoas fisicas que

sofreram sangées que implicaram a restri¢do de participar de licitages ou de celebrar contratos com a Administragio
Piblica.

astro Nacion ‘mpresas Punidas (CNEP) apresenta a relagio de empresas que sofreram quaisquer das punigées
previstas na Lei n° 12.846/2013 (Lei Anticorrupgdo).

O Cadastro de Entidades Privadas sem Fins Lucrativos Impedidas (CEPIM) apresenta a relagdo de entidades privadas sem

fins lucrativos que estdo impedidas de celebrar novos convénios, contratos de repasse ou termos de parceria com a
Administragdo Piblica Federal, em fungdo de irregularidades nio resolvidas em convénios, contratos de repasse ou termos
de parceria firmados anteriormente.

Certidao emitida as 10:08:46 do dia 26/02/2026 , com validade até o dia 28/03/2026.

Link para consulta da verificagdo da certiddo https:/certidoes.cgu.gov.br/

Cddigo de controle da certiddo: Ce73mPvYksLi5iitR3SH

Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.

1/1
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Bem-vindo ao sistema de Certidéoes da Controladoria-Geral da Uniao

Servigo automatizado para emitir ou validar certidGes negativas referentes a punigdes vigentes contidas nos Sistemas
Correcionais (ePAD, CGU-PAD, CGU-PJ e Banco de Sangdes) e nos cadastros CEIS, CNEP e CEPIM, bem como de
procedimentos acusatorios em andamento em desfavor do ente privado ou agente publico consultado.

Duvidas ou dificuldades na emissao de cerlidbes? Cligue agui.

Para mais informagdes, acesse a pagina de apoio 3o Sistema de Certidoes.

Selecione a certiddao desejada @

i ; Ente Privado (Ex.: Uso em licitagdes)
[ Agente Publico (Ex.. Processos disciplinares correcionais)

Validar certidao

Cddigo da certidao:

Ca73mPvYksLiSitRISH

Confirma a emissao de Certidao Negativa Correcional - Entes Privados (ePAD,
CGU-PJ, CEIS, CNEP e CEPIM)

n A Certiddo foi emitida para este interessado nos seguintes termos:

Nome completo:
JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA

CPF / CNPJ:
29.403.541/0001-42




Descrigao:

Certifica-se que, em consulta aos sistemas ePAD e CGU-PJ e aos cadastros CEIS, CNEP e CEPIM, mantidos pela Corregedoria-

Geral da Unido, NAO CONSTAM registros de penalidades vigentes ou de procedimentos acusatérios em andamento, relativos ao
CPF/CNPJ consultado. N o

Destaca-se que, nos termos da legislag3o vigente, os referidos cadastros consolidam informagées @ /
.

prestadas pelos entes publicos, de todos os Poderes e esferas de governo.

Os Sistemas ePAD e CGU-PJ consolidam os dados sobre o andamento dos processos administratives de
responsabilizagdo de entes privados no Poder Executivo Federal.

O Cadastro Nacional de Empresas Inidéneas e Suspensas (CEIS) apresenta a relagédo de empresas e
pessoas fisicas que sofreram sangées que implicaram a restrigédo de participar de licitagées ou de celebrar
contratos com a Administragdo Pablica.

O Cadastro Nacienal de Empresas Punidas (CNEP) apresenta a relagdo de empresas que sofreram quaisquer
das punicdes previstas na Lei n°® 12.846/2013 (Lei Anticorrupg¢do).

O Cadastro de Entidades Privadas sem Fins Lucrativos Impedidas (CEPIM) apresenta a relagao de entidades
privadas sem fins lucrativos que estio impedidas de celebrar novos convénios, contratos de repasse ou
termos de parceria com a Administragdo Piblica Federal, em fungédo de irregularidades nao resolvidas em
convénios, contratos de repasse ou termos de parceria firmados anteriormente.

0 Certidao emitida em 26/02/2026 10:08:46, com validade até 28/03/2026.

REDES SOCIAIS

INFORMACAO AO CIDADAO

Institucional
Servigo de Informacdo ao Cidadao (SIC)
Portal da transparéncia
CONTATO
n Fale Conosco
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PODER JUDICIARIO DO ESTADO DO MARANHAO

TRIBUNAL DE JUSTIGA DO ESTADO DO MARANHAO
CERTIDAO ESTADUAL - PRIMEIRO GRAU

IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA

Data emissdo: 23/10/2025 Data de validade: 23/12/2025

N° da certidao: 12550835140 Cédigo de Validagao: e5ec99d34f

NOME: JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF: 050.439.963-23
™ DATA DE NASCIMENTO: 28/04/1993

FILIAGAO: EVANDA TABOSA DE MESQUITA CARNEIRO / JOSE CARNEIRO FILHO

Os dados dos documentos constantes nessa certidao foram informados pelo solicitante, sua titularidade
e autenticidade deverdo ser conferidas pelo interessado, conforme o documento original (ex: CPF,
ldentidade, etc.)

Certifico que NADA CONSTA nos registros de distribuicdo do 1° GRAU DE JURISDIGAO e
Juizados Especiais Criminais do Poder Judiciario do Estado do Maranhao sobre ocorréncia de
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA distribuida(s) e que esteja(m) em tramitagdo em face da pessoa
acima identificada.

A presente certiddo, em consonancia com a legislagéo vigente, atende ao disposto na Resolugdo CNJ
no 121/2010.

Observagdes:

a) Certiddo expedida gratuitamente através da Internet, autorizada pela Resolugdo 28/2018 e suas
alteracgoes;

b) Os dados do(a) solicitante acima informado sdo de sua responsabilidade, devendo a titularidade ser
conferida pelo interessado e/ou destinatario;

c) A validade desta certiddo é de 60 (sessenta) dias a partir da data de sua emissdo. Apds essa data
sera necessaria a emissao de uma nova certidao;

d) Esta certiddo é valida apenas para maiores de 18 anos;

e) A autenticidade desta certiddo podera ser confirmada na pagina do Tribunal de Justica do Maranh&o -
www.tjima.jus.br - menu - Certiddo Estadual, utilizando o cédigo de validagdo acima identificado;

f) Fonte da pesquisa: sistemas ThemisPG (1° grau), PJE (1° grau), PROJUDI, VEP e SEEU;

<O



TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIAO
CERTIDAO NEGATIVA
DE

LICITANTES INIDONEOS

Nome completo: J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA

CPF/CNPJ: 29.403.541/0001-42

O Tribunal de Contas da Unido CERTIFICA que, na presente data, o (a) requerente
acima identificado(a) NAO CONSTA da relagio de responsaveis inidoneos para
participar de licitagiio na administracio publica federal, por decisdao deste Tribunal, nos
termos do art. 46 da Lei n” 8.443/92 (Lei Organica do TCU).

Nio constam da relagdo consultada para emissdio desta certiddo os responsaveis ainda ndo
notificados do teor dos acérddos condenatérios, aqueles cujas condenagdes tenham tido seu
prazo de vigéncia expirado, bem como aqueles cujas apreciagdes estejam suspensas em razio
de interposi¢do de recurso com efeito suspensivo ou de deciséo judicial.

Certiddo emitida as 23:01:09 do dia 21/10/2025, com validade de trinta dias a contar da
emissio.

A veracidade das informagdes aqui prestadas podem ser confirmadas no sitio
https://contas.tcu.gov.br/ords/f?p=1660:5

Codigo de controle da certiddo: ND4S211025230109

Atengdo: qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.
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TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIAO
CERTIDAO NEGATIVA
DE

LICITANTES INIDONEOS

(Valida somente com a apresentagdo do CPF)

Nome completo: JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO

CPF/CNPI: 050.439.963-23

O Tribunal de Contas da Unido CERTIFICA que, na presente data, o (a) requerente
acima identificado(a) NAO CONSTA da relagio de responsidveis inidoneos para
participar de licita¢io na administragdo publica federal, por decisio deste Tribunal, nos
termos do art. 46 da Lei n° 8.443/92 (Lei Organica do TCU).

Nao constam da relagdo consultada para emissdo desta certidio os responsaveis ainda ndo
notificados do teor dos acérdaos condenatérios, aqueles cujas condenagdes tenham tido seu
prazo de vigéncia expirado, bem como aqueles cujas apreciagdes estejam suspensas em razao
de interposigdo de recurso com efeito suspensivo ou de decisdo judicial.

Certiddo emitida as 23:02:43 do dia 21/10/2025, com validade de trinta dias a contar da
emissao.

A veracidade das informagdes aqui prestadas podem ser confirmadas no sitio
hitps://contas.icu.gov.br/ords/f?p=1660:5

Cdédigo de controle da certiddo: SBJH211025230243

Atengdo: qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.
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21/10/2025, 23103 Censulta de goes | Portal da T éncia do Governo Federal

# DADOS ATUALIZADOS

Dados atualizados até: 10/2025 (Sistema Integrado de Administragao Financeira do Governo Federal (SIAFI) - CEPIM) |, 10/2025 (Diario Oficial da Unido -
CEAF) , 10/2025 (Sistermna Integrado de Registro do CEIS/ICNEP - Acordos de Leniéncia) , 10/2025 (Sistema Integrado de Registro do CEIS/CNEP - CEIS)
n . 10/2025 (Sistema Integrado de Registro do CEIS/CNEP - CNEP)

Dados da consuita: 21/10/2025 23:03:17

FILTROS APLICADOS:

CPF /CNPJ sanclonado:  29403541000142 04774136336 05043896323

Consulta
! i N DATA DE VALOR
CNPJICPF NOME ORGAQENTIDACE CAIEGORIA
DETALHAR CADASTRO SASIONADG SANGIONADO UF SANCIONADO | o i ONADORA SANGAO PU&LICSCAO DA %ua QUANTIDAL

MNenhum registre encontrado

hitps.iiponeldatransparencia gov brisancoesfconsulla?paginaceoSimples=true &1 hoPagine=&offset=L4di O ScpfCnp|=29403541000142%2C047 74136336%2C0504 359563238 colinasSeleciona... 11
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Improbidade Administrativa e Inelegibilidade

Certidao Negativa

Certifico que nesta data (21/10/2025 as 22:57) NAO CONSTA no Cadastro
Nacional de Condenagdes Civeis por Ato de Improbidade Administrativa e
Inelegibilidade registros de condenagdo com transito em julgado ou sangao ativa

quanto ao CPF n° 050.439.963-23.

A condenacéo por atos de improbidade administrativa ndo implica automatico e necessario reconhecimento da
inelegibilidade do condenado.
Para consultas sobre inelegibilidade acesse portal do TSE em hilp://divuloacandconias. (se jus br/

Esta certidao é expedida gratuitamente. Sua autenticidade pode ser por meio do nimero de controle
68F8.39ED.35F7.D221 no seguinte enderego: hitps://www.cnj jus.briimprobidade adm/autenticar_certidac php

Gerado em: 21/10/2025 as 22:57:01 CONSELHO NACIONAL DE JUSTICA Pagina 1/1
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Certidao Negativa

Certifico que nesta data (21/10/2025 as 22:57) NAO CONSTA no Cadastro
Nacional de Condenagdes Civeis por Ato de Improbidade Administrativa e
Inelegibilidade registros de condenagdao com transito em julgado ou sangao ativa

quanto ao CNPJ n°® 29.403.541/0001-42.

A condenagéo por atos de improbidade administrativa ndo implica automatico e necessario reconhecimento da
inelegibilidade do condenado.
Para consultas sobre inelegibilidade acesse portal do TSE em htip://divulgacandconias tse jus br/

Esta certidao & expedida gratuitamente. Sua autenticidade pode ser por meio do nimero de controle

Gerado em: 21/10/2025 as 22:57:35 CONSELHO NACIONAL DE JUSTIGA Péagina 111
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Certidao Negativa

Certifico que nesta data (21/10/2025 as 22:55) NAO CONSTA no Cadastro
Nacional de Condenagdes Civeis por Ato de Improbidade Administrativa e
Inelegibilidade registros de condenagdo com transito em julgado ou sangéao ativa

quanto ao CPF n° 047.741.363-36.

A condenacgéao por atos de improbidade administrativa ndo implica automatico e necessario reconhecimento da
inelegibilidade do condenado.
Para consultas sobre inelegibilidade acesse portal do TSE em hitp //divuloacandcontas tse jus br/

Esta certidao é expedida gratuitamente. Sua autenticidade pode ser por meio do nimero de controle
68F8.39A9.0B90.B153 no seguinte enderego: hitps://www.cnj.jus. br/improbidade_adm/autenticar_cerlidac.php

Gerado em: 21/10/2025 as 22:55:53 CONSELHO NACIONAL DE JUSTICA Pagina 1/1
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9° ALTERAGAO E CONSOLIDAGAO DA SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA (&{‘Q‘:}D
CPL”,

J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA

JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO, brasileiro, empresario, solteiro, nascido em
28/04/1993, natural de Pedreiras - MA, CNH n® 05733970702 Detran/MA, emissdo em
08/11/2017, CPF n° 050.439.963-23, residente e domiciliado na Rua 07, Casa 04,
Quadra 16 — Cohajap- S&o Luis — MA, CEP: 65072-590, Sdcio da empresa J R
CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA, com sede na Avenida Raimundo
Barros, n° 06, Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra - MA, CEP: 65.715-000,
inscrita no CNPJ n° 29.403.541/0001-42, e registrado na Junta Comercial do Estado do
Maranh&o, sob o NIRE n°® 21200986373 em 10/01/2018, resolve alterar econsolidar o
contrato social mediante as clausulas e condigdes seguintes:

CLAUSULA PRIMEIRA - A sociedade altera sua denominag&o social para “J R
CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA”, Com nome fantasia “J R CONSTRUTORA™.

CLAUSULA SEGUNDA - Para tanto, passa a transcrever, na integra, o ato de
consolidag@o da referida Sociedade Empresaria Limitada, com o teor a seguir: *

A VISTA DAS MODIFICAGOES ORA AJUSTADAS, CONSOLIDA-SE O CONTRATO
SOCIAL NOS TERMOS DA LEI 10.406/2002 COM A SEGUINTE REDAGCAO:

JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO, brasileiro, empresario, solteiro, nascido em
28/04/1993, natural de Pedreiras - MA, CNH n° 05733970702 Detran/MA, emissao em
08/11/2017, CPF n° 050.439.963-23, residente e domiciliado na Rua 07, Casa 04,
Quadra 16 — Cohajap- Sao Luis - MA, CEP: 65072-590

CLAUSULA PRIMEIRA - Denominagdo Social: A sociedade gira sob a denominagéo
social de J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA, com sede na Avenida Raimundo
Barros, n° 06, Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra - MA, CEP: 65.715-000.
Regendo-se pelo presente contrato social e pelas leis e regulamentos aplicaveis.

CLAUSULA SEGUNDA - Capital Social: O Capital Social € de R$3.500.000,00 (trés
milndes e quinhentos mil reais), divididos em 35.000 (trinta e cinco mil) quotas, no valor
de R$100,00 ( cem reais ) cada, ja integralizado em moeda corrente do Pais, passando
0 quadro societario a ser representado da seguinte forma:

SOCIO QUOTAS | VALOR (R$) |TOTAL (RS)
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO | 35.000 100,00 | 3.500.000,00
TOTAL 35.000 100,00 | 3.500.000,00

CLAUSULA TERCEIRA - Objeto Social: A sociedade tem como objeto social:
4120-4/00 construcao de edificios;

3811-4/00 coleta de residuos nao-perigosos;

3821-1/00 tratamento e disposi¢éo de residuos ndo-perigosos;

4211-1/01 construg&o de rodovias e ferrovias;

4221-9/02 construgdo de estagdes e redes de distribuicdo deenergia eletrica;

/f;.l_-
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construgdes correlatas, exceto obras de irrigagao; 4299-5/99 outras obras de
engenharia civil ndo especificadas anteriormente(obras de contengao, construgéo de
estruturas com retirante);

4399-1/05 perfuragéo e construgéo de pogos de agua;

4299-5/01 construgéo de instalagbes esportivas e recreativas,

4292-8/01 montagem de estruturas metalicas;

4213-8/000bras de urbanizacao - ruas,pracas e calcadas;

4211-1/02 pintura para sinalizagéo em pistas rodoviarias eaeroportos;

4222-7/02 obras de irrigacao;

4321-5/00 instalagao e manutencao eletrica;

4322-3/01 instalagdes hidraulicas, sanitarias e de gas;

4322-3/02 instalag&o e manutencao de sistemas centrais de arcondicionado,

de ventilacao e refrigeragéo;

4329-1/04 montagem e instalagéo de sistemas e equipamentos de iluminagao e
sinalizagdo em vias publicas, portos e aeroportos;4330-4/01 impermeabilizagao em
obras de engenharia civil,

4330-4/02 instalacao de portas, janelas, tetos, divisorias e amariosembutidos de
qualquer material;

4330-4/03 obras de acabamento em gesso e estuque;

4330-4/04 servicos de pintura de edificios em geral;

4330-4/05 aplicagdo de revestimentos e de resinas em interiores eexteriores;
4330-4/99 outras obras de acabamento da contrug&o;

4399-1/02 montagem e desmontagem de andaimes e outrasestruturas
temporarias,

4312-6/00 perfuragdes e sondagens;

4399-1/99 servigos especializados para construgdo n&o especificados
anteriormente(construcao de partes de edicicios tais telnados, coberturas, servigos
de limpezas de fachadas); 4744-0/99 comercio varejista de materiais de construgao
em geral;

4923-0/02 servigo de transporte de passageiros-locagéo deautomoveis com
motorista;

7112-0/00 servigos de engenharia;

4311-8/01 demoligdo de edificios e outras estruturas;

4313-4/00 obras de terraplenagem;

4391-6/00 obras de fundagbes;

7119-7/01 servigos de cartofrafia, topografia e geodesia;

4399-1/03 obras de alvenaria;

7711-0/00 locagao de automoveis sem condutor,;

7732-2/01 aluguel de maquinas e equipamentos para construgdo semoperador, exceto
andaimes.

N°
4222-7/01 construg&o de redes de abastecimento de agua, coleta deesgoto e Jil%@/
CP
e

-

CLAUSULA QUARTA - A responsabilidade de cada sécio é restrita ao valor de suas
quotas, mas todos respondem solidariamente pela integralizagao do capital social.

CLAUSULA QUINTA - As quotas s&o indivisiveis e ndo poderao ser cedidas a
terceiros sem o consentimento do outro sécio, a quem fica assegurado, em igualdade
de condi¢es e prego direto de preferéncia para a sua aquisicdo se postas a venda,
formalizando, se realizada a cesséo delas, a alteragéo contratual pertinente.
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CLAUSULA SEXTA - A administragdo da sociedade cabe ao sécio Jefferso
Mesquita Carneiro, com amplos poderes para administrar a sociedade e assin
isoladamente, autorizado o uso do nome empresarial, vedado, no entanto, e

qualquer dos quotistas ou de terceiros, bem como onerar ou alienar bens imoéveis da
sociedade, sem autorizag&o do outro sécio.

CLAUSULA SETIMA - Ao término de cada exercicio social, em 31 de dezembro, o
administrador prestara contas justificadas de sua administragcdo, procedendo a
elaborag&o do inventario, do balango patrimonial e do balango de resultado econémico,
cabendo aos socios, na propor¢éo de suas quotas, os lucros ou perdas apurados.

CLAUSULA OITAVA — Nos quatros meses seguintes ao termino do exercicio social, 0s
socios deliberarao sobre as contas e designarao administrador(es) quando for o caso.

CLAUSULA NONA - O administrador declara, sob as penas da lei, que ndo esta
impedido de exercer a administragdo da sociedade por lei especial ou em virtude de
condenagao criminal, ou por se encontrar sob os efeitos dela, a pena que vede, ainda
que temporariamente, o acesso a cargos publicos, ou por crime falimentar, de
prevaricagéo, peita ou suborno, concussao, peculato, ou contra a economia popular,
contra o sistema financeiro nacional, contra normas de defesa da concorréncia, contra
as relagbes de consumo, fé publica, ou a propriedade.

CLAUSULA DECIMA - A sociedade iniciou suas atividades em 10/01/2018 e seu prazo
de duragao é por tempo indeterminado.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA- A sociedade podera a qualquer tempo, abrir ou
fechar filial ou outra dependéncia, mediante alterag&o contratual assinada por todos os
sOCios.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - A sociedade néo se dissolvera com o falecimento
de um dos sbcios, mas prosseguira com 0s socios remanescentes e herdeiros ou
sucessores do socio falecido, que recebe suas quotas de capital e suaparte nos lucros
liquidos apurados até a data do falecimento.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA- FORO - Fica eleito o foro da cidade de Lago da
Pedra, Estado do Maranhdo, para o exercicio € o cumprimento dos direitos e
obrigacbes, bem como discutir quaisquer questdes resultantes deste contrato.

E por estarem em perfeito acordo de tudo quanto neste instrumento particular foi
lavrado, obrigam-se a cumprir o presente.

Lago da Pedra - MA, 28 de margo de 2024.

JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
RAISSA CRISTINA PIMENTEL
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Certificamos que o ato da empresa J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA consta assinado digitaimente por:

IDENTIFICAGAO DO(S) ASSINANTE(S)
CPF/CNPJ Nome

05043996323 JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO

CERTIFICO O REGISTRO EM 01/04/2024 11:04 SOB N°® 20240405048,

PROTOCOLO: 240405048 DE 28/03/2024.

€ODIGO DE VERIFICACKO: 12404444337. CNPJ DA SEDE: 29403541000142.

NIRE: 21200986373, COM EFEITOS DO REGISTRO EM: 27/03/2024.
JUCEMA ., & coNsTrRUTORA PIMENTEL LTDA

CARLOS ANDRE DE MORAES PEREIRA
SECRETARIO-GERAL
www.empresafacil.ma.gov.br

A validade deste documento, se impreeso, fica sujeito 4 comprovaglo de sua autenticidade nos respectivos portais,
informando seus respectivos cédigos de verificagdo.
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10° ALTERAGAO E CONSOLIDAGAO DA SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA
”J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA”

JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO, brasileiro, empresario, solteiro, nascido em
28/04/1993, natural de Pedreiras - MA, CNH n° 05733970702 Detran/MA, emissao em
08/11/2017, CPF n° 050.439.963-23, residente e domiciliado na Rua 07, Casa 04,
Quadra 16 — Cohajap- Sao Luis — MA, CEP: 65072-580, Sécio da empresa J R
CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA, com sede na Avenida Raimundo Barros, n°® 06,
Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra - MA, CEP: 65.715-000, inscrita no
CNPJ n® 29.403.541/0001-42, e registrado na Junta Comercial do Estado do Maranhao,
sob o NIRE n° 21200986373 em 10/01/2018, resolve alterar e consolidar o contrato
social mediante as clausulas e condigdes seguintes:

CLAUSULA PRIMEIRA - A sociedade altera suas atividades e passa a ter como
atividade principal; 41.20-4-00 - Construgdo de edificios, e como atividades
secundarias; 42.11-1-01 - Construgéo de rodovias e ferrovias 42.11-1-02 - Pintura para
sinalizacdo em pistas rodoviarias e aeroportos 42.13-8-00 - Obras de urbanizagao -
ruas, pragas e calcadas 42.21-9-03 - Manutencéo de redes de distribuig&o de energia
elétrica 42.22-7-01 - Construcao de redes de abastecimento de agua, coleta de esgoto
e construgdes correlatas, exceto obras de irrigagdo 42.21-9-02 - Construcdo de
estacdes e redes de distribuigdo de energia elétrica 42.22-7-02 - Obras de irrigagao
42.92-8-01 - Montagem de estruturas metélicas 42.99-5-99 - Outras obras de
engenharia civil ndo especificadas anteriormente (Obras de Contencéo, Construgéo de
Estruturas com Tirantes) 42.99-5-01 - Construgdo de instalagbes esportivas e
recreativas 43.11-8-01 - Demoligdo de edificios e outras estruturas 43.12-6-00 -
Perfuragdes e sondagens 43.13-4-00 - Obras de terraplenagem 43.21-5-00 - Instalagéo
e manutencao elétrica 43.22-3-01 - Instalagdes hidraulicas, sanitarias e de gas 43.22-3-
02 - Instalagdo e manutengéo de sistemas centrais de ar condicionado, de ventilagdo e
refrigeracao 43.30-4-01 - Impermeabilizacdo em obras de engenharia civil 43.30-4-02 -
Instalagdo de portas, janelas, tetos, divisérias e armarios embutidos de qualquer
material 43.30-4-03 - Obras de acabamento em gesso e estuque 43.30-4-04 - Servigos
de pintura de edificios em geral 43.30-4-05 - Aplicagao de revestimentos e de resinas
em interiores e exteriores 43.91-6-00 - Obras de fundagdes 43.99-1-02 - Montagem e
desmontagem de andaimes e outras estruturas temporarias 43.99-1-03 - Obras de
alvenaria 43.99-1-05 - Perfurag@o e construgdo de pogos de &gua 38.11-4-00 - Coleta
de residuos n&o-perigosos 38.21-1-00 - Tratamento e disposicdo de residuos nao-
perigosos 71.12-0-00 - Servigos de engenharia 71.19-7-01 - Servigos de cartografia,
topografia e geodésia 77.32-2-01 - Aluguel de maquinas e equipamentos para
construcdo sem operador, exceto andaimes 47.44-0-99 - Comeércio vargjista de
materiais de construcdo em geral 43.30-4-99 - Outras obras de acabamento da
construgdo 43.99-1-99 - Servigos especializados para construgdo néo especificados
anteriormente (Constru¢éo de Partes de Edificios, Tais Telhados, coberturas, Servigos
de Limpeza de Fachadas) 77.11-0-00 - Locag&o de automoveis sem condutor 49.23-0-
02 - Servigo de transporte de passageiros - locagdo de automoveis com motorista
43.29-1-04 - Montagem e instalagdo de sistemas e equipamentos de iluminagéo e
sinalizagdo em vias publicas, portos e aeroportos 4924-8/00 - Transporte escolar.
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A VISTA DAS MODIFICAGOES ORA AJUSTADAS, CONSOLIDA-SE O CONTRATO
SOCIAL NOS TERMOS DA LEI 10.406/2002 COM A SEGUINTE REDACAO:

JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO, brasileiro, empresario, solteiro, nascido em
28/04/1993, natural de Pedreiras - MA, CNH n° 05733870702 Detran/MA, emiss&o em
08/11/2017, CPF n° 050.439.963-23, residente e domiciliado na Rua 07, Casa 04,
Quadra 16 — Cohajap- Sao Luis — MA, CEP: 65072-590

CLAUSULA PRIMEIRA - Denominagdo Social: A sociedade gira sob a denominagao
social de J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA, com sede na Avenida Raimundo
Barros, n° 06, Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra - MA, CEP: 65.715-000.
Regendo-se pelo presente contrato social e pelas leis e regulamentos aplicaveis.

CLAUSULA SEGUNDA - Capital Social: O Capital Social € de R$3.500.000,00 (trés
milhdées e quinhentos mil reais), divididos em 35.000 (trinta e cinco mil) quotas, no valor
de R$100,00 ( cem reais ) cada, ja integralizado em moeda corrente do Pais, passando
0 quadro societario a ser representado da seguinte forma:

SOCIO QUOTAS | VALOR (R$) |TOTAL (R$)
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO | 35.000 100,00 3.500.000,00
TOTAL 35.000 100,00 3.500.000,00

CLAUSULA TERCEIRA - A sociedade tem como atividade principal; 41.20-4-00 -
Construcéo de edificios, e como atividades secundarias; 42.11-1-01 - Construgao de
rodovias e ferrovias 42.11-1-02 - Pintura para sinalizagdo em pistas rodoviarias e
aeroportos 42.13-8-00 - Obras de urbanizac¢&o - ruas, pragas e calgadas 42.21-9-03 -
Manuteng@o de redes de distribuicdo de energia elétrica 42.22-7-01 - Construgéo de
redes de abastecimento de agua, coleta de esgoto e construgdes correlatas, exceto
obras de irrigagdo 42.21-9-02 - Construgdo de estacbes e redes de distribuicdo de
energia elétrica 42.22-7-02 - Obras de irrigagdo 42.92-8-01 - Montagem de estruturas
metalicas 42.99-5-99 - QOutras obras de engenharia civil n&o especificadas
anteriormente (Obras de Contengéo, Construgdo de Estruturas com Tirantes) 42.99-5-
01 - Construgédo de instalagdes esportivas e recreativas 43.11-8-01 - Demolicéo de
edificios e outras estruturas 43.12-6-00 - Perfuragdes e sondagens 43.13-4-00 - Obras
de terraplenagem 43.21-5-00 - Instalagdo e manutengdo elétrica 43.22-3-01 -
Instalagbes hidraulicas, sanitéarias e de gas 43.22-3-02 - Instalagdo e manutencao de
sistemas centrais de ar condicionado, de ventilagdo e refrigeragdo 43.30-4-01 -
Impermeabilizagdo em obras de engenharia civil 43.30-4-02 - Instalagdo de portas,
janelas, tetos, divisorias e armarios embutidos de qualquer material 43.30-4-03 - Obras
de acabamento em gesso e estuque 43.30-4-04 - Servigos de pintura de edificios em
geral 43.30-4-05 - Aplicagéo de revestimentos e de resinas em interiores e exteriores
43.91-6-00 - Obras de fundagbes 43.99-1-02 - Montagem e desmontagem de andaimes
e outras estruturas temporarias 43.99-1-03 - Obras de alvenaria 43.99-1-05 -
Perfuragdo e construgdo de pogos de agua 38.11-4-00 - Coleta de residuos néo-
perigosos 38.21-1-00 - Tratamento e disposi¢éo de residuos ndo-perigosos 71.12-0-00
- Servigos de engenharia 71.19-7-01 - Servigos de cartografia, topografia e geodésia
77.32-2-01 - Aluguel de maquinas e equipamentos para construgdo sem operador,
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exceto andaimes 47.44-0-99 - Comercio varejista de materiais de construgao em geral
43.30-4-99 - Outras obras de acabamento da construgdo 43.99-1-99 - Servigos
especializados para construgdo nao especificados anteriormente (Construgdo de
Partes de Edificios, Tais Telhados, coberturas, Servicos de Limpeza de Fachadas)
77.11-0-00 - Locagéo de automoéveis sem condutor 49.23-0-02 - Servigo de transporte
de passageiros - locacdo de automéveis com motorista 43.29-1-04 - Montagem e
instalagdo de sistemas e equipamentos de iluminagéo e sinalizag&o em vias publicas,
portos e aeroportos 4924-8/00 - Transporte escolar.

CLAUSULA QUARTA - A responsabilidade de cada sécio & restrita ao valor de suas
quotas, mas todos respondem solidariamente pela integralizagéo do capital social.

CLAUSULA QUINTA - As quotas s&@o indivisiveis e ndo poderdao ser cedidas a
terceiros sem o consentimento do outro sécio, a quem fica assegurado, em igualdade
de condigbes e preco direto de preferéncia para a sua aquisicdo se postas a venda,
formalizando, se realizada a cess&o delas, a alteragcéo contratual pertinente.

CLAUSULA SEXTA - A administragdo da sociedade cabe ao sécio Jefferson
Mesquita Carneiro, com amplos poderes para administrar a sociedade e assinar
isoladamente, autorizado o uso do nome empresarial, vedado, no entanto, em
atividades estranhas ao interesse social ou assumir obrigagdes seja em favor de
qualquer dos quotistas ou de terceiros, bem como onerar ou alienar bens imoveis da
sociedade, sem autorizag&o do outro sécio.

CLAUSULA SETIMA - Ao término de cada exercicio social, em 31 de dezembro, o
administrador prestara contas justificadas de sua administragdo, procedendo a
elaboragao do inventario, do balango patrimonial e do balango de resultado econdmico,
cabendo aos sécios, na proporgao de suas quotas, os lucros ou perdas apurados.

CLAUSULA OITAVA - Nos quatros meses seguintes ao termino do exercicio social, 0s
sécios deliberardo sobre as contas e designardo administrador(es) quando for o caso.

CLAUSULA NONA - O administrador declara, sob as penas da lei, que nao esta
impedido de exercer a administragdo da sociedade por lei especial ou em virtude de
condenagao criminal, ou por se encontrar sob os efeitos dela, a pena que vede, ainda
que temporariamente, o acesso a cargos publicos, ou por crime falimentar, de
prevaricag@o, peita ou suborno, concussao, peculato, ou contra a economia popular,
contra o sistema financeiro nacional, contra normas de defesa da concomréncia, contra
as relagdes de consumo, fé publica, ou a propriedade.

CLAUSULA DECIMA - A sociedade iniciou suas atividades em 10/01/2018 e seu prazo
de durag&o é por tempo indeterminado.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA- A sociedade podera a qualquer tempo, abrir ou
fechar filial ou outra dependéncia, mediante alterag@o contratual assinada por todos os
socios.
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CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - A sociedade nao se dissolvera com o falecimento
de um dos socios, mas prosseguira com os sécios remanescentes e herdeiros ou
sucessores do soécio falecido, que recebe suas quotas de capital e suaparte nos lucros
liquidos apurados até a data do falecimento.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA- FORO - Fica eleito o foro da cidade de Lago da
Pedra, Estado do Maranh@o, para o exercicio e o cumprimento dos direitos e
obriga¢des, bem como discutir quaisquer questdes resultantes deste contrato.

E por estarem em perfeito acordo de tudo quanto neste instrumento particular foi
lavrado, obrigam-se a cumprir o presente.

Lago da Pedra - MA, 27 de dezembro de 2024.

JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
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Certificamos que o ato da empresa J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA consta assinado digitalmente por:

IDENTIFICAGAO DO(S) ASSINANTE(S)

CPF/CNPJ

Nome

05043996323

JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO

CERTIFICO O REGISTRO EM 25/12/2024 20:40 SOB N" 20241617707.
PROTOCOLO: 241617707 DE 27/12/2024.

c6DIGO DE VERIFICAGKO: 12418200865. CNPJ DA SEDE: 29403541000142.
NIRE: 21200986373, COM EFEITOS DO REGISTRO EM: 27/12/2024.

JUCEMA 7 r CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA

CARLOE ANDRE DE MORAES PEREIRA
SECRETARIO-GERAL
www.empresafacil.ma.gov.br

A validade deste documento, se impresso, fica sujeito 3 comprovaglio de sua autenticidade nos
respectivos portais, informando seus respectivos cédigos de verificaglo.
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13° ALTERAGAO E CONSOLIDAGAO DA SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA
”"J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA”

JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO, brasileiro, empresario, solteiro, nascido e
28/04/1993, natural de Pedreiras - MA, CNH n°® 05733970702 Detran/MA, emissdo em
08/11/2017, CPF n° 050.439.963-23, residente e domiciliado na Rua 07, Casa 04, Quadra
16 — Cohajap- Sado Luis — MA, CEP: 65072-590, Sécio da empresa J R CONSTRUTORA E
SERVICOS LTDA, com sede na Avenida Raimundo Barros, n° 06, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada, Lago da Pedra - MA, CEP: 65.715-000, inscrita no CNPJ n°® 29.403.541/0001-42,
e registrado na Junta Comercial do Estado do Maranhao, sob o NIRE n® 21200986373 em
10/01/2018, resolve alterar e consolidar o contrato social mediante as clausulas e
condigdes seguintes:

CLAUSULA PRIMEIRA - A sociedade altera suas atividades e passa a ter como atividade
principal;, 41.20-4-00 - Construcao de edificios; e como secundarias: 42.11-1-01 -
Construcao de rodovias e ferrovias 42.11-1-02 - Pintura para sinalizacao em pistas
rodoviarias e aeroportos 42.13-8-00 - Obras de urbanizacao - ruas, pracas e calcadas 42.21-
9-03 - Manutencao de redes de distribuicao de energia eletrica 42.22-7-01 - Construcao de
redes de abastecimento de agua, coleta de esgoto e construcoes correlatas, exceto obras
de irrigacao 42.21-9-02 - Construcao de estacoes e redes de distribuicao de energia eletrica
42.22-7-02 - Obras de irrigacao 42.92-8-01 - Montagem de estruturas metalicas 42.99-5-99 -
Outras obras de engenharia civil nao especificadas anteriormente (Obras de Contencao,
Construcao de Estruturas com Tirantes) 42.99-5-01 - Construcao de instalacoes esportivas e
recreativas 43.11-8-01 - Demolicao de edificios e outras estruturas 43.12-6-00 - Perfuracoes
e sondagens 43.13-4-00 - Obras de terraplenagem 43.21-5-00 - Instalacac € manutencao
eletrica 43.22-3-01 - Instalacoes hidraulicas, sanitarias e de gas 43.22-3-02 - Instalacao e
manutencao de sistemas centrais de ar condicionado, de ventilacao e refrigeracao 43.30-4-
01 - Impermeabilizacao em obras de engenharia civil 43.30-4-02 - Instalacao de portas,
janelas, tetos, divisorias e armarios embutidos de qualquer material 43.30-4-03 - Obras de
acabamento em gesso e estuque 43.30-4-04 - Servicos de pintura de edificios em geral
43.30-4-05 - Aplicacao de revestimentos e de resinas em interiores e exteriores 43.91-6-00 -
Obras de fundacoes 43.99-1-02 - Montagem e desmontagem de andaimes e outras
estruturas temporarias 43.99-1-03 - Obras de alvenaria 43.99-1-05 - Perfuracao e
construcao de pocos de agua 38.11-4-00 - Coleta de residuos nao-perigosos 38.21-1-00 -
Tratamento e disposicac de residuos nao-perigosos 71.12-0-00 - Servicos de engenharia
71.18-7-01 - Servicos de cartografia, topografia e geodesia 77.32-2-01 - Aluguel de
maquinas e equipamentos para construcao sem operador, exceto andaimes 47.44-0-99 -
Comercio varejista de materiais de construcao em geral 43.30-4-99 - Outras obras de
acabamento da construcao 43.99-1-99 - Servicos especializados para construcao nao
especificados anteriormente (Construcao de Partes de Edificios, Tais Telhados, coberturas,
Servicos de Limpeza de Fachadas) 77.11-0-00 - Locacao de automoveis sem condutor
49.23-0-02 - Servico de transporte de passageiros - locacao de automoveis com motorista
43.29-1-04 - Montagem e instalacao de sistemas e equipamentos de iluminacao e
sinalizacao em vias publicas, portos e aeroportos 4924-8/00 - Transporte escolar; 4929-9/01
- Transporte rodoviario coletivo de passageiros, sob regime de fretamento, municipal;4929-
9/03 - Organizagdo de excursdes em veiculos rodoviarios proprios, municipal;4929-9/04 -
Organizacdo de excursées em veiculos rodoviarios préprios, intermunicipal, interestadual e
internacional;4929-9/99 - Outros transportes rodoviarios de passageiros nao especificados
anteriormente;4930-2/04 - Transporte rodoviario de mudangas;4399-1/04 - Servicos de
operagao e fornecimento de equipamentos para transporte e elevagao de cargas e pessoas
para uso em obras;8111-7/00 - Servigos combinados para apoio a edificios, exceto
condominios prediais;8020-0/02 - Outras atividades de servicos de seguran¢a;8230-0/01 -
Servigos de organizagao de feiras, congressos, exposicoes e festas;7719-5/99 - Locagao de
outros meios de transporte nao especificados anteriormente, sem condutor;7731-4/00 -
Aluguel de maquinas e equipamentos agricolas sem operador;7732-2/02 - Aluguel de
andaimes;
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A VISTA DAS MODIFICAGOES ORA AJUSTADAS, CONSOLIDA-SE O CONTRA
SOCIAL NOS TERMOS DA LEI 10.406/2002 COM A SEGUINTE REDAGCAO:

JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO, brasileiro, empresario, solteiro, nascido e
28/04/1993, natural de Pedreiras - MA, CNH n° 05733970702 Detran/MA, emissdo em
08/11/2017, CPF n°® 050.439.963-23, residente e domiciliado na Rua 07, Casa 04, Quadra
16 — Cohajap- Sao Luis — MA, CEP: 65072-590

CLAUSULA PRIMEIRA - Denominagido Social: A sociedade gira sob a denominagéo
social de JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA, com sede na Avenida Raimundo
Barros, n° 06, Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra - MA, CEP: 65.715-000.
Regendo-se pelo presente contrato social e pelas leis e regulamentos aplicaveis.

CLAUSULA SEGUNDA - Capital Social: O Capital Social & de R$4.500.000,00 (Quatro
milhdes e quinhentos mil reais), divididos em 45.000 (quarenta e cinco mil) quotas, no valor
de R$100,00 ( cem reais ) cada, ja integralizado em moeda corrente do Pais, passando o
quadro societario a ser representado da seguinte forma:

SOCIO QUOTAS | VALOR(R$) |TOTAL (RS)
UEFFERSON MESQUITA CARNEIRO | 45.000 100,00 4.500.000,00
TOTAL 45.000 100,00 4.500.000,00

CLAUSULA TERCEIRA - A sociedade tem como atividade principal;: 41.20-4-00 -
Construcao de edificios; e como secundarias; 42.11-1-01 - Construcac de rodovias e
ferrovias 42.11-1-02 - Pintura para sinalizacao em pistas rodoviarias e aeroportos 42.13-8-00
- Obras de urbanizacao - ruas, pracas e calcadas 42.21-9-03 - Manutencao de redes de
distribuicao de energia eletrica 42.22-7-01 - Construcao de redes de abastecimento de agua,
coleta de esgoto e construcoes correlatas, exceto obras de irrigacao 42.21-9-02 -
Construcao de estacoes e redes de distribuicao de energia eletrica 42.22-7-02 - Obras de
irrigacao 42.92-8-01 - Montagem de estruturas metalicas 42.99-5-99 - Outras obras de
engenharia civil nao especificadas anteriormente (Obras de Contencao, Construcao de
Estruturas com Tirantes) 42.99-5-01 - Construcao de instalacoes esportivas e recreativas
43.11-8-01 - Demolicao de edificios e outras estruturas 43.12-6-00 - Perfuracoes e
sondagens 43.13-4-00 - Obras de terraplenagem 43.21-5-00 - Instalacao e manutencao
eletrica 43.22-3-01 - Instalacoes hidraulicas, sanitarias e de gas 43.22-3-02 - Instalacao e
manutencao de sistemas centrais de ar condicionado, de ventilacao e refrigeracao 43.30-4-
01 - Impermeabilizacao em obras de engenharia civil 43.30-4-02 - Instalacao de portas,
janelas, tetos, divisorias e armarios embutidos de qualquer material 43.30-4-03 - Obras de
acabamento em gesso e estuque 43.30-4-04 - Servicos de pintura de edificios em geral
43.30-4-05 - Aplicacao de revestimentos e de resinas em interiores e exteriores 43.91-6-00 -
Obras de fundacoes 43.99-1-02 - Montagem e desmontagem de andaimes e outras
estruturas temporarias 43.99-1-03 - Obras de alvenaria 43.99-1-05 - Perfuracao e
construcao de pocos de agua 38.11-4-00 - Coleta de residuos nao-perigosos 38.21-1-00 -
Tratamento e disposicao de residuos nao-perigosos 71.12-0-00 - Servicos de engenharia
71.19-7-01 - Servicos de cartografia, topografia e geodesia 77.32-2-01 - Aluguel de
maquinas e equipamentos para construcao sem operador, exceto andaimes 47.44-0-99 -
Comercio varejista de materiais de construcao em geral 43.30-4-99 - Outras obras de
acabamento da construcao 43.99-1-99 - Servicos especializados para construcao nao
especificados anteriormente (Construcao de Partes de Edificios, Tais Telhados, coberturas,
Servicos de Limpeza de Fachadas) 77.11-0-00 - Locacao de automoveis sem condutor
49.23-0-02 - Servico de transporte de passageiros - locacao de automoveis com motorista
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43.29-1-04 - Montagem e instalacao de sistemas e equipamentos de iluminacao 2 (*':
sinalizacao em vias publicas, portos e aeroportos 4924-8/00 - Transporte escolar; 4929-9/Q1 CPLCL

- Transporte rodoviario coletivo de passageiros, sob regime de fretamento, municipal;492
9/03 - Organizacao de excursdes em veiculos rodoviarios proprios, municipal;4929-9/04 -
Organizagao de excursdes em veiculos rodoviarios proprios, intermunicipal, interestadual e
internacional;4929-9/99 - Outros transportes rodoviarios de passageiros ndo especificados
anteriormente;4930-2/04 - Transporte rodoviario de mudancas;4399-1/04 - Servicos de
operagao e fornecimento de equipamentos para transporte e elevagdo de cargas e pessoas
para uso em obras;8111-7/00 - Servicos combinados para apoio a edificios, exceto
condominios prediais;8020-0/02 - Outras atividades de servigos de seguranga;8230-0/01 -
Servigos de organizagao de feiras, congressos, exposigdes e festas;7719-5/99 - Locagéao de
outros meios de transporte nao especificados anteriormente, sem condutor;7731-4/00 -
Aluguel de maquinas e equipamentos agricolas sem operador;7732-2/02 - Aluguel de
andaimes;

CLAUSULA QUARTA - A responsabilidade de cada sécio é restrita ao valor de suas
quotas, mas todos respondem solidariamente pela integralizagao do capital social.

CLAUSULA QUINTA - As quotas sdo indivisiveis e ndo poderao ser cedidas a terceiros
sem o consentimento do outro sécio, a quem fica assegurado, em igualdade de condigdes
e preco direto de preferéncia para a sua aquisigao se postas a venda, formalizando, se
realizada a cessao delas, a alteracao contratual pertinente.

CLAUSULA SEXTA - A administracdo da sociedade cabe ao sécio Jefferson Mesquita
Carneiro, com amplos poderes para administrar a sociedade e assinar isoladamente,
autorizado o uso do nome empresarial, vedado, no entanto, em atividades estranhas ao
interesse social ou assumir obrigagdes seja em favor de qualquer dos quotistas ou de
terceiros, bem como onerar ou alienar bens iméveis da sociedade, sem autorizagdo do
outro sécio.

CLAUSULA SETIMA - Ao término de cada exercicio social, em 31 de dezembro, o
administrador prestara contas justificadas de sua administragdo, procedendo a elaboracao
do inventario, do balango patrimonial e do balango de resultado econémico, cabendo aos
socios, na propor¢ao de suas quotas, os lucros ou perdas apurados.

CLAUSULA OITAVA - Nos quatros meses seguintes ao termino do exercicio social, os
socios deliberarao sobre as contas e designarao administrador(es) quando for o caso.

CLAUSULA NONA - O administrador declara, sob as penas da lei, que nao esta impedido
de exercer a administragcdo da sociedade por lei especial ou em virtude de condenagao
criminal, ou por se encontrar sob os efeitos dela, a pena que vede, ainda que
temporariamente, o acesso a cargos publicos, ou por crime falimentar, de prevaricagao,
peita ou suborno, concussao, peculato, ou contra a economia popular, contra o sistema
financeiro nacional, contra normas de defesa da concorréncia, contra as relagdes de
consumo, fé publica, ou a propriedade.

CLAUSULA DECIMA - A sociedade iniciou suas atividades em 10/01/2018 e seu prazo de
duragao & por tempo indeterminado.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA- A sociedade podera a qualquer tempo, abrir ou fechar
filial ou outra dependéncia, mediante alteragao contratual assinada por todos os sécios.



i,
t

um dos socios, mas prosseguird com os sécios remanescentes e herdeiros ou sucessores
do socio falecido, que recebe suas quotas de capital e sua parte nos lucros liquidos
apurados até a data do falecimento.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA- FORO - Fica eleito o foro da cidade de Lago da Pedra,
Estado do Maranhao, para o exercicio e o cumprimento dos direitos e obrigagdes, bem
como discutir quaisquer questdes resultantes deste contrato.

E por estarem em perfeito acordo de tudo quanto neste instrumento particular foi lavrado,
obrigam-se a cumprir o presente.

Lago da Pedra - MA, 03 de julho de 2025.

JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
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Certificamos que o ato da empresa JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA consta assinado digitalmente por:

IDENTIFICAGAO DO(S) ASSINANTE(S)

CPF/CNPJ

Nome

05043996323

JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO

ke
JINS

CERTIFICO O REGISTRO EM 04/07/2025 15:00 SOB N" 20250828162.
PROTOCOLO: 250828162 DE 03/07/2025.

¢6DI1GO DE VERIFICAGRO: 12510820043, CNPJ DA SEDE: 29403541000142.

NIRE: 21200986373, COM EFEITOS DO REGISTRO EM: 03/07/2025.

JUCEMA JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA

CARLOS ANDRE DE MORAES PEREIRA
SECRETARIO-GERAL
www.empresafacil.ma.gov.br

A wvalidade deste documento, se impresso, fica sujeito A comprovagic de sua autenticidade nos
respectivos portais, informando seus respectivos cédigos de verificaglo.
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Contato (98) .2106—8500 - Outros contatos

GOVEERD GO . |

| cuvidoria@jucema.ma.gov.br

whNa UaaE Tl TR

Endereco:
Av. Pedro I, N°199 - Centro, Sao Luis - MA, 65010-450

Desenvolvido por:

https://www.empresafacil.ma.gov.br/s/lista-de-documentos/?protocolo=MAP2504 288451 2/2
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2 ESTADO DO MARANHAO
SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA

INSCRICAO ESTADUAL:
125504926

Nome / Razao Social: J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA

CNPJ: 29.403.541/0001-42

Enderego: AVENIDA RAIMUNDO BARROS, SERRA DOURADA CEP: 65715000 no municipio de Lago da
Pedra/

Atividade Principal: 4120-4/00 - Construgao de edificios

Atividade(s) Secundaria(s) 4330-4/02 - Instalagé@o de portas, janelas, tetos, divisérias e armarios
embutidos de qualquer material, 4322-3/01 - Instalagdes hidraulicas, sanitérias e de gas, 7119-7/01 -
Servigos de cartografia, topografia e geodésia, 4311-8/01 - Demolicéo de edificios e outras estruturas,
4399-1/05 - Perfuragé@o e construgdo de pogos de agua, 7711-0/00 - Locagéo de automéveis sem condutor,
7732-2/01 - Aluguel de maquinas e equipamentos para construgdo sem operador, exceto andaimes, 4312-
6/00 - Perfuragdes e sondagens, 4923-0/02 - Servigo de transporte de passageiros - locagédo de
automoveis com motorista, 4330-4/04 - Servigos de pintura de edificios em geral, 4313-4/00 - Obras de
terraplenagem, 4330-4/05 - Aplicagédo de revestimentos e de resinas em interiores e exteriores, 4399-1/02 -
Montagem e desmontagem de andaimes e outras estruturas temporérias, 4399-1/99 - Servigos
especializados para construgao n&o especificados anteriormente, 4322-3/02 - Instalagdo e manutengao de
sistemas centrais de ar condicionado, de ventilagéo e refrigeragao, 4299-5/01 - Construgéo de instalagbes
esportivas e recreativas, 4222-7/02 - Obras de irrigagao, 4391-6/00 - Obras de fundagdes, 4299-5/99 -
Outras obras de engenharia civil ndo especificadas anteriormente, 4211-1/01 - Construgao de rodovias e
ferrovias, 4924-8/00 - Transporte escolar, 4213-8/00 - Obras de urbanizagéo - ruas, pragas e calgadas,
4222-7/01 - Construgdo de redes de abastecimento de agua, coleta de esgoto e construgdes correlatas,
exceto obras de irrigagao, 4221-9/03 - Manutengao de redes de distribuicdo de energia elétrica, 4321-5/00 -
Instalag@o e manutengao elétrica, 4744-0/99 - Comércio varejista de materiais de construgcdo em geral,
3821-1/00 - Tratamento e disposi¢édo de residuos nao-perigosos, 3811-4/00 - Coleta de residuos néo-
perigosos, 4330-4/99 - Outras obras de acabamento da construgao, 4221-9/02 - Construgao de estagdes e
redes de distribuicdo de energia elétrica, 4330-4/03 - Obras de acabamento em gesso e estuque, 4329-
1/04 - Montagem e instalagdo de sistemas e equipamentos de iluminagao e sinalizagdo em vias publicas,
portos e aeroportos, 4292-8/01 - Montagem de estruturas metalicas, 4399-1/03 - Obras de alvenaria, 4211-
1/02 - Pintura para sinalizagdo em pistas rodoviarias e aeroportos, 7112-0/00 - Servigos de engenharia,
4330-4/01 - Impermeabilizagdo em obras de engenharia civil

Sao Luis, domingo, 29 de dezembro de 2024
Caodigo de Autenticidade: WKLENZCW




Observagio: Os dados acima estdo baseados em informagdes fornecidas pelo préprio contribuinte cadastrado. Nao valem como
certiddo de sua efetiva existéncia de fato e de direito, ndo sdo oponiveis 4 Fazenda e nem excluem a responsabilidade tributdria
derivada de operagdes com ele ajustadas.

Marcellus Ribeiro Alves
SECRETARIO DE ESTADO DA FAZENDA !




b
oY

¥

/NO'

(33
PREFEITURA DE LAGO DA PEDRA N2 01144

& GOVERNO DO POVO CP

AO CONTRIBUINTE IDENTIFICADO NESTE DOCUMENTO, INSCRITO NO CADASTRO
DO COMERCIO, DA INDUSTRIA E DA PRESTAGAO DE SERVIGOS, E CONCEDIDO ESTE

ALVARA DE LICENGA PARA LOCALIZACAO

NOS TERMOS DA LEGISLAGAO BASICA MUNICIPAL ENQUANTO SATISFAZER AS EXIGENCIAS DO CODIGO DE
POSTURAS E O CODIGO TRIBUTARIO MUNICIPAL, ESTE ALVARA DEVERA SER AFIXADO EM LUGAR VISIVEL,
A FISCALIZAGAO E RENOVADO ANUALMENTE.

INFORMAGOES CADASTRAIS
| EMC - TITULO ESTABELECIMENTO | N*CPF /CNPJ
1063841 - J R CONSTRUTORA @.403.541:’0001-42
NOME EMPRESARIAL | DATA ABERTURA

J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA | 10/01/2018
LOGRADOURO N? IMOVEL | NOME BAIRRO

AV RAIMUNDO DA SILVA BARROS 6 | SERRA DOURADA
N* CEP | EDIFICIO | APTO/ SALA MUNICIPIO - UF
| 65715000 _ LAGO DA PEDRA / MA
OBSERVAGOES COMPLEMENTO
|OBS.: QUADRA 66
| CNAE - ATIVIDADE 4120-4/00 HORARIO NORMAL:
CONSTRUGAO DE EDIFICIOS ‘

| HORARIO ESPECIAL:

‘ 1 IMOVEIS

i |
ATIVIDADE(S) SECUNDARIA(S)

3821-1/00 | TRATAMENTO E DISPOSICAD DE RESIDUOS NAO-PERIGOSC 4211-1/01 CONSTRUGAC DE RODOVIAS E FERROVIAS
42111102 | PINTURA PARA SINALIZAGAO EM PISTAS RODOVIARIAS E A 4213-8/00 | OBRAS DE URBANIZAGAO - RUAS, PRAGAS E CALGADAS
4221-902 CONSTRUGAO DE ESTAGOES E REDES DE DISTRIBUIGAO DI 4221-9/03 | MANUTENGAD DE REDES DE DISTRIBUIGAD DE ENERGIA EL

4222701 | CONSTRUGAO DE REDES DE ABASTECIMENTO DE AGUA, Ct 4222-7/02 | OBRAS DE IRRIGAGAD

4292-8101 MONTAGEM DE ESTRUTURAS METALICAS 4299-5/01 CONSTRUGAO DE INSTALAGOES ESPORTIVAS E RECREATI
4299-5:99 ‘ CUTRAS OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL NAO ESPECIFICADA 4311-8/01 DEMOLIGAO DE EDIFICIOS E OUTRAS ESTRUTURAS
4312-6/00 | PERFURAGOES E SONDAGENS 4313-400 | OBRAS DE TERRAPLENAGEM

4321-5000 | INSTALAGAO E MANUTENGAO ELETRICA 4322-301 INSTALAGOES HIDRAULICAS, SANITARIAS E DE GAS
4322-3/02 | INSTALAGAO E MANUTENGAQ DE SISTEMAS CENTRAIS DE # 4320-104 | MONTAGEM E INSTALAGAD DE SISTEMAS E EQUIPAMENTOS
4330-4/01 IMPERMEABILIZAGAO EM OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL 4330-402 | INSTALAGAO DE PORTAS, JANELAS, TETOS, DIVISORIAS E A
4330-4/03 \ OBRAS DE ACABAMENTO EM GESSO E ESTUQUE 4330-404 | SERVIGOS DE PINTURA DE EDIFICIOS EM GERAL

4330-4/05 | APLICAGAQ DE REVESTIMENTOS E DE RESINAS EM INTERIC 4330-499 | OUTRAS OBRAS DE ACABAMENTO DA CONSTRAUGAD
4391-6/00 ‘ OBRAS DE FUNDAGOES 4399102 | MONTAGEM E DESMONTAGEM DE ANDAIMES E OUTRAS ES”
4399-1/03 | OBRAS DE ALVENARIA 4399-105 | PERFURAGAO E CONSTRUGAO DE POGOS DE AGUA

4399-1/99 | SERVIGOS ESPECIALIZADOS PARA CONSTRUGAO NAD ESPI

Erick Henrique Alves Silva
Secretario Municipal de Arrecadacéao e Tributos

| Data Emisséo: 12/01/2026 [ Vencimento: 31/12/2026

EXPOSICAO EM LOCAL VISIVEL




T Governo do Estado do Maranhao » | GOVERNO DO
FACIL maRassiho == Secretaria de Estado de Industria e comércio - SEING FACIL MARANHAD ==
Junta Comercial do Eslado do Maranhao

CERTIDAO ESPECIFICA

Sistema Nacional de Registro de Empresas Mercantis - SINREM

Cenificamaos que as Informagdes abaixa constam dos documentos aiquivados
testa Junta Comercial e sdo vigentes na dala da sua expedicdo,

Certilicamos que JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA Protocolo: MAC2500598036
| encontra-se registrada nesta Junla Comercial, como segue:

= J
| !
| NIRE 21200986373 | i |
| CNPJ 20.403.541/0001-42 : Statis i
Q | Enderego Completo Avenida RAIMUNDO BARROS, N¢ 6, QUADRAG6, SERRA DOURADA - Lago da Pedra/MA - CEP 65715-000 '
Arquivamentos Posteriores
Ato Namero Data Descrigio Desarquivado
310 20250915553 25/07/2025  OUTROS DOCUMENTOS DE INTERESSE DA EMPRESA / NAO
EMPRESARIO ) .
ooz 20250828162 04/07/2025  ALTERACAO DE DADOS (EXCETO NOME NAO |
EMPRESARIAL) . |
002 20250828162 04/07/2025  CONSOLIDAGAO DE CONTRATQ/ESTATUTO NAO |
| 002 20250787709 25/06/2025  CONSOLIDAGAO DE CONTRATO/ESTATUTO NAO
| 002 20250787709 25/06/2025  ALTERACAOQ DE DADOS E DE NOME EMPRESARIAL NAO
223 20250137097 29/01/2025  BALANCO NAO
| 002 21900385695 10/01/2025  ABERTURA DE FILIAL NA UF DA SEDE NAO
| 002 20241617707 20/12/2024  ALTERACAO DE DADOS (EXCETO NOME NAQ
- EMPRESARIAL) )
| 223 20240512049 18/04/2024  BALANCO NAO
' 002 20240405048 01/04/2024  ALTERACAO DE NOME EMPRESARIAL NAO
002 20240405048 01/042024  CONSOLIDAGAO DE CONTRATO/ESTATUTO NAQ
002 20240400860 27032024  ALTERACAO DE DADOS (EXCETO NOME NAQ
EMPRESARIAL)
223 20230586767 040572023  BALANCO NAO ;
002 20230446000 11042023  CONSOLIDAGAO DE CONTRATQ/ESTATUTO NAD !
| 002 20230446000 11/04/2023  ALTERACAOQ DE DADOS (EXCETO NOME NAO
EMPRESARIAL) )
223 20220451443 12/04/2022 BALANCO NAO
307 20211427705 25/11/2021 REENQUADRAMENTO DE MICROEMPRESA COMO NAO
“ EMPAESA DE PEQUENO PORTE i
' 309 20211425249 25/11/2021 REENQUADRAMENTO DE EMPRESA DE PEQUENO NAO
PORTE COMO MICROEMPHESA -
002 20211378143 18/11/2021  CONSOLIDAGAO DE CONTRATCQ/ESTATUTO NAQ
002 20211378143 18111/2021  ALTERACAQ DE DADOS (EXCETO NOME NAO
EMPRESARIAL) ) |
a10 20211187437 17/09/2021 OUTROS DOCUMENTOS DE INTERESSE DA EMPRESA / NAO '
EMPRESARIO )
| 002 20210516135 15/04/2021 CONSOLIDAGAO DE CONTRATO/ESTATUTO NAO
| 002 20210516135 15/04/2021 ALTERACAQ DE DADOS (EXCETO NOME NAO
, EMPRESARIAL) i
223 20210497220 0R/04/2021 BALANCO NAD
| 002 20210219823 11/02/2021 CONSOLIDAGAQ DE CONTRATO/ESTATUTO NAO
002 20210219823 11/02/2021 ALTERACAQ DE DADOS (EXCETO NOME NAO
EMPRESARIAL)
| 002 20200648322 14082020  CONSOLIDAGAO DE CONTRATO/ESTATUTO NAQ |
002 20200648322 14082020  ALTERACAO DE DADOS (EXCETO NOME NAO |
EMPRESARIAL) |
| 002 20200606991 04082020  CONSOLIDAGAO DE CONTRATO/ESTATUTO NAO -
002 20200608991 04/08/2020  ALTERACAQ DE DADOS (EXCETO NOME NAO |
' EMPRESARIAL) i !
223 20200433490 19/06/2020  BALANCO NAO '
002 20200211250 17/082020 CONSOLIDAGAQ DE CONTRATQ/ESTATUTO NAO
| 002 20200211250 17/08/2020  ALTERACAQ DE DADOS (EXCETO NOME NAO
i EMPRESARIAL)
223 20190018194 1610172019  BALANCO NAO
[ 316 20171237919 10012018  ENQUADRAMENTO DE EMPRESA DE PEQUENO PORTE NAO .
| 090 21200986373 100012018  CONTRATC NAQ '

~ Esta centidao fol emitioa automaticamente em 12/08/2025, as 14:47:10 (hordrio de Brasilia).
Se Impressa, verllicar sua autenticidade no https:/www.empresatacil.ma.gov.br. com o cédige 9SAGCFUV.
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Secretaria de Estado de Industria e comercio - SEINC

Junta Comercial do Eslado do Maranhao

CERTIDAO ESPECIFICA

RS SRR
FACIL| MARANRAD =

Sistema Nacional de Registro de Empresas Mercantis - SINREM

Canificamos que as informagdes abaixo constam dos dogumentas arquivades
nasta Junta Comercial @ sdo vigentes na data da sua expedicda,

Continuacao

I Certificamos que JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
| enconlra-se registrada nesla Junta Comercial, como segue:

Protocolo: MAC2500598036

T MALZ500588U3E

CARLOS ANDRE DE MORAES PEREIRA

Secretario(a) Geral
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o Governo do Estado do Maranhao

= | GrOvERNG DO

PACIL aasnio == Secretaria de Estado de Indistria e comércio - SEING FACIL MARANNAD ===
Juma Comercial do Estado do Maranhao
CERTIDAO ESPECIFICA
Sislema Nacional de Registro de Empresas Mercanlis - SINREM
Cenificamos que as informagaes abalxo constam dos documentos arguivados
— nesta Junta Comercial e sdo vigentes na dala da sua expedigan. e
Certificamos que JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA Pratocolo: MAC2500791358
enconlra-se regisirada nesta Junla Comercial, como segue:
| NIRE 21200986373 o e i
| CNPJ 28,403.541/0001-42 Status 'r
Q Enderego Completo Avenida RAIMUNDO BARROS, N° 6, QUADRAGE, SERRA DOURADA - Lago da Pedra/MA - CEP 65715-000 J
Arguivamentos Posteriores |
|
Ato Numero Data Descrigdo Desarquivado
310 20250915553 25/07/2025 OUTROS DOCUMENTOS DE INTERESSE DA EMPRESA / NAQ |
EMPRESARIO .
002 20250828162 04/07/2025 ALTERACAO DE DADOS (EXCETO NOME NAD
EMPRESARIAL) ) |
002 20250828162 04/07/2025 CONSOLIDAGAQ DE CONTRATO/ESTATUTO NAO
002 20250787709 25/06/2025 CONSOLIDAGAQ DE CONTRATO/ESTATUTO NAO |
| 002 20250787709 25/06/2025 ALTERACAQ DE DADOS E DE NOME EMPRESARIAL NAO |
223 20250137097 29/01/2025 BALANCO NAO i
| 002 21900385895 10/01/2025 ABERTURA DE FILIAL NA UF DA SEDE NAO
002 20241617707 2912/2024 ALTERACAQ DE DADOS (EXCETO NOME NAO
EMPRESARIAL) :
223 20240512049 18/04/2024 BALANCO NAOQ
002 20240405048 01/04/2024 ALTERACAQ DE NOME EMPRESARIAL NAD
0ge 20240405048 01/04/2024  CONSOLIDAGAO DE CONTRATO/ESTATUTO NAO
| ooz 20240400860 27032024  ALTERACAO DE DADOS (EXCETO NOME NAQ
EMPRESARIAL) ) {
203 20230586767 04/05/2023 BALANCO NAO {
002 20230446000 11042023  CONSOLIDAGAO DE CONTRATO/ESTATUTO NAO _
002 20230446000 11/04/2023 ALTERACAQ DE DADOS (EXCETO NOME NAO
EMPRESARIAL)
223 20220451443 12/04/2022 BALANCO NAQ
307 20211427705 25/11/2021 REENQUADRAMENTO DE MICROEMPRESA CONO NAO
Q | EMPRESA DE PEQUENC PORTE
n 1309 20211425249 25/11/2021 REENQUADRAMENTO DE EMPRESA DE PEQUENQ NAQ
PORTE COMO MICROEMPRESA )
002 20211378143 18/11/2021 CONSOLIDAGAQ DE CONTRATQ/ESTATUTO NAQ
| 002 20211378143 18/11/2021 ALTERACAO DE DADOS (EXCETO NOME NAQ
EMPRESARIAL) )
310 20211187437 17/09/2021 OUTROS DOCUMENTOS DE INTERESSE DA EMPRESA/ NAO
EMPRESARIO
ooz 20210516135 15/04/2021 CONSOLIDAGAO DE CONTRATO/ESTATUTO NAO
002 20210516135 15/04/2021 ALTERACAOQ DE DADOS (EXCETO NOME NADQ
EMPRESARIAL)
223 20210497220 08/04/2021 BALANCO NAD
002 20210219823 11/02/2021 CONSOLIDAGAQ DE CONTRATO/ESTATUTO NAQ
002 20210219823 11/02/2021 ALTERACAQ DE DADOS (EXCETO NOME NAOQ
EMPRESARIAL)
002 20200648322 14/08/2020 CONSOLIDAGAO DE CONTRATO/ESTATUTO NAO
002 20200648322 14/08/2020 ALTERACAO DE DADOS (EXCETO NOME NAQ
EMPRESARIAL)
002 20200608991 04.082020 CONSOLIDAGAO DE CONTRATO/ESTATUTO NAO
o002 20200608991 04/08/2020 ALTERACAO DE DADOS (EXCETO NOME NAO
EMPRESARIAL)
223 20200433490 19/06/2020 BALANCO NAQ
002 20200211250 17/03/2020 CONSOLIDAGAO DE CONTRATO/ESTATUTO NAO
002 20200211250 17/03/2020 ALTERACADQ DE DADOS (EXCETO NOME NAO
EMPRESARIAL)
223 20190018194 16/01/2019 BALANCO NAQ
216 20171237919 10/01/2018 ENQUADRAMENTO DE EMPRESA DE PEQUENO PORTE NAQ

090 21200986373 10/01/2018 CONTRATO NAQ

Esla certiodo foi emitioa automalicamente em 16/12/2025, as 15:59:51 (horario de Brasilia).
Se impressa, verilicar sua autenticidade no https:/www.empresafacil.ma.gov.br, com o codigo X3D2NKSZ.
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FACILIMasaliAe Secretaria de Estado de Industria e comércio - SEINC
Junta Comercial do Eslado do Maranhao

CERT]DAO ESP ECiF'CA Continuagao

Sistema Nacional de Registro de Empresas Mercantis - SINREM

Certificamos que as Irfarmacies abaixo constam dos documentos arquivadas
nasta Junta Comerclal e sdo vigenies na data da sua expedigdo.

= T
| Certilicamos que JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA } Pratocolo: MACZ2500781358
|

o o

| enconlra-se regisirada nesta Junta Comercial, como segue:

MAC2500791358

G CARLOS ANDRE DE MORAES PEREIRA
Secretério(a) Geral
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FAGrL Emak: e Governo do Estado do Maranhao L5 | GOVERNG DO
CIL a0 === Secretaria de Eslado de Industria e comércio - SEING FACIL WaRANAG S
Junta Comercial do Estado do Maranhao

g
CERTIDAO SIMPLIFICADA —qc—;%f‘

Sistema Nacional de Registro de Empresas Mercanlis - SINREM

Certiticames que as informagGes abalxo constam dos documentos arquivados nesta Junta Comercial @ sfo vigentes na data da sua expedicao.

1 Nome Empresarial: JA CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA Protocolo: MACZE005374937

| NIRE : 21200986373
Natureza Juridica: Sumedade Empresar a Limitada

| NIRE (Sede) CNPJ Data de Ato Canstitutive Inicio de Atividade ~1
| 21200886372 26.403,541/0001-42 10'01°2018 10:012018 |
———————— : —
| Enderego Completo |

| Avmawta RAIMUNGO BARROS, N' 6, QUADRASS, SERRA DOURADA - Lago da Pedra™A - CEF 65715-000

Dbja!u Soclal

4120 &G0 - CONSTRUCAD DE EDRIFICIOS 42.11-1-01 - CONSTRUCAQ DE AQDOVIAS E FERROVIAS 42.11-1-02 - PINTURA PARA SINALIZACAD EM PISTAS RODOVIARIAS E
REFOPORTOS 42,13-8-00 - DBRAS DE URBANIZACAD - RUAS, PRATAS E CALCADAS 42.21-6-03 - MANUTENCAQ DE REDES DE DISTRIBUICAL) DE ENERGIA ELETRICA 42.22-7-01 -
CONSTRUGCAD DE REDES OE ABASTEGIMENTO DE AGUA. COLETA DE ESGOTO E CONSTRUGOES CORRELATAS, EXCETO OBRAS DE |RRIGACAD 42.21-9-02 - CONSTRUGAC DE
ESTAGDES E REDES DE DISTRIBUICAD DE ENERGIA ELETRICA 42.22-7-12 - OBRAS GE IRRIGAGAD 42.92-8-01 - MONTAGEM DE ESTRUTURAS METALIGAS 42.99-5-29 - OUTRAS
CBRAS DE ENGENHARIA CIVIL NAQ ESPECIFICADAS ANTERIORMENTE (OBRAS DE CONTENCAQ, CONSTRUCAD DE ESTRUTURAS GOM TIRANTES) 42,09-5-01 - CONSTRUCAQ DE
INSTALACOES ESPOHTIVAS £ RECHEATIVAS 43.11-8-01 - DEMOLICAD DE EDIFICIOS E OUTHAS ESTAUTURAS 43.12-6-00 - PEHFURACOES E SONDAGENS 43.13-4-00 - OBRAS DE
TERRAFI FNAGFM 43.21-5.00 - INSTAL ACAQ F MANUTENGAQ FIL FTRICA 43,22-3-01 - INSTAL ACOFS HIDRAULICAS, SANITARIAS F DF GAS 43.22-3-02 - INSTAL AGAD F MANUTENGCAD
[2E SISTEMAS GENTRAIS OE AR CONDICIONADD, DE VENTILACAQ E REFRIGERAGCAD 43.30-4-01 - IMPERMEABILIZACAO EM OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL 43.30-4-02 - INSTALAGAD
BE PORTAS, JANELAS, TETUS, DIVISORIAS E ARMARIUS EMBUTIDOS DE QUALQUER MATERIAL 43,30-4-03 - DBRAS DE ACABAMENTO EM GESSO E ESTUQUE 43.30-4-04 - SERVICOS
DE PINTURA DE EDIFICIOS EM GERAL 43.30-4-05 - APLICACAQ DE REVESTIMENTOS E DE RESINAS EM INTERIORES E EXTERIORES 43.81-6.00 - OBAAS DE FUNDACOES 43.68-1-02

| MONTAGEM E DESMONTAGEN DE ANDAIMES E QUTRAS ESTRUTURAS TEMPORARIAS 43,53-1-03 - OBRAS DE ALVENARIA 43 93-1-05 - PERFURAGAC E GONSTRUCAD DE POCOS DE
| AGLA 28.11-4-00 - COLETA DE RESIDUOS NAQ-PERIGOSOS 38,21-1-00 - TRATAMENTO E DISPOSICAQ DE RESIDUDS NAD-PERIGOS0S 71,12-0-00 - SERVICOS OE ENGENHARIA 71 19
PO SERVICOE OF CARTOGRAF|A TOPOGERAFIA E GEODRESIA 77,32-2-01 - ALUGLEL DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA CONSTARUCAD SEM OPERALOR, EXCETO ANDAIMES
47 44 0-99 - COMERCIO VAREJISTA DE MATERIMS DE CONSTAUCAD EM GERAL 43.30-4-99 - DUTRAS OBRAS DE ACABAMENTO DA CONSTRUCAL 43.83-1-99 - SERVICOS
ESFECIALIZADOS PARA CONSTRUCAG NAQ ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE (CONSTRUCADQ DE PARTES QE EDIFICIOS, TAIS TELHADQS, COBERTURAS, SERVICOS DE LIMPEZA
OE FACHADAS) 77.11-0-00 - LOCACAQ DE AUTOMOVEIS SEM CONDUTOR 49.23-0-02 - SERVICO DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS - LOCACAC DE AUTOMOVEIS COM MCTQRISTA
43.29 1404 - MONTAGEM E INSTALACAC DE SISTEMAS € EQUIPAMENTOS DE ILUMINAGAQ E SINALIZAGAQ EM VIAS PUBLICAS. PORTOS £ ACROPORTOS 4924-8'00 - TRANSPORTE
S5C0LAR 4920-901 - TRANSPORTE RODOVIARIO COLETIVO DE PASSAGEIROS, SO REGIME DE FRETAMENTO. MUNICIPAL 49298 03 - ORGANIZACAO DE EXCURSOES EM VEIGULOS
RODOVIARIOS PROPRIDE, MUNICIPAL4929-3/04 - CRGANIZACAQ DE EXCURSOES EM VEICULOS RODOVI . INTERMUNICIPAL, INTERESTADUAL E
INTERNACIONAL4828-8/8 - OUTHOS TRANSPORTES ADDOVIARIOS DE PASSAGEIRQS NAD ESPECIFICADOS ANTERIORMENTEAS30-2/04 - TRANSPORTE RODOVIARIT DE
MUDANGAS4399-1/04 - SERVICOS DE OPERACAC E FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS PARA TRANSPORTE E ELEVACAD DE CARGAS E PESSOAS PARA LIST EM OBRASE11 17,00
SERVICOS COMBINADOS PARA APOID A EDIFICIOS, EXCETO CONDOMINIOS PREDIAISBO20-0/02 - CUTRAS ATIVIDADES DE SERVICOS DE SEGURANCAB210-0D1 - SERY|COS DE
OAGANIZACAD DE FEIHAS, CONGRESSOS, EXPOSICOLS E FESTAS?T19-5'99 - LOGCACAD DE QUTROS MEIOS UE THANSFOHTE NAQ ESPECIFICAUNOS ANITERIORMENTE, SEM
CONDUTORTYA1-400 - ALUGUEL DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS AGRICOLAS SEM OPERADOR7732-202 - ALUGUEL DE ANDAIMES

o

| Capital Social Pore Prazo de Duragéo
FE 2.500.000.00 (guatra milhbes e guinhantos mi| reais) EFP [Emprosa do Poguona Parte) | Indeterminado
| |
| Caphal Integralizado
A% 4 BO0.000.00 {auara milhoes e quinhentos mil rpals) |
= S e e S - P | — 3 S — -
| Bados da Sdcio jl
| Mome CPFCNPJ Participagso no capital Espécie de socio Adminisiradar Termino do mandato
| JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO 650.438.962-23 AS 4.500.000,00 S6co s Indeterminago
r 1
Dados do Administrador :'
[ |
| Mome Termino du mandsto |
I JEFFERSOM MESQUITA CARNEIRG 050.435.903-23 Imnletemirado i
Uitimo Nquiumﬂnlc I| Sitvagao [
| ATIVA
| Data Numearo Ato/eventos 1 L FTIT |
| 26072025 40250815653 310310 -QUTROS DOCUMENTOS DE INTERESSE DA | SEM STATUS !

EMPRESA | EMPRESARIO I

Esta cerlidao loi emitida aulun'zlrc:unur'ls wm 12/08/2025, as 14 4031 ‘huranio de Brasila),
Sa impressa. verificar sua no hittp ma.gav.br, com o cadigo GJGOREU.

p

CARLOS ANDRE DE MORAES PEREIRA
Secretario-Geral
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Governo do Estado do Maranhao A | OvERND b0 S
Secretaria de Eslado de Industria e comércio - SEINC FACIL"‘MRS
Junta Comercial do Estado do Maranhao

AT St =

NO

- >
CERTIDAO SIMPLIFICADA cpPLC

Sislema Nacional de Registro de Empresas Mercantis - SINREM

Cartilicamas gque as informagdes abaixo constam dos decumentos arguivados nesta Junta Comercial e sdao vigentes na data da sua expadigio.

rﬂume Empresarial: JA CONSTRUTORA E SEAVICOS LTDA Protocolo: MAC2500781320
HNIRE : 21 "009561 3
Hat i Suewedade Emprosiara Limilada
NIRE (Srde) CNPJ Dala de Ato Canstitutivo Inicio de Atividade
21200686373 26, 403.541/0001-42 10012018 10:012018
Enderego Completo

Avnouds RAIMUNDO BARROS, NY 6, QUADAAGS, SERAA DOURADA - Lago da Pedra/MA - CEP 5715-000

Objeto Social

41 20 400 - CONSTRUCAD DE EDIFICIOS 42.11-1-01 - CONSTRUCAD DE RODOVIAS E FERROVIAS 42.11-1-02 - PINTURA PARA SINALIZACAD EM PISTAS RODOVIAAIAS E
EEROPORTOS 4213-8-00 - UBRAS DE URBANIZACAD - RUAS, PRACAS E CALCADAS 42.21.9-03 - MANUTENCAD DE REDES DE DISTRIBUICAD DE ENERGIA ELETRICA 42.22-7-01 -
CONSTRUCAD DE HEDES DE ASASTECIMENTO DE AGUA, COLETA DE ESGOTO E CONBTRUCOES CORRELATAS, EXCETO OBRAS DE IRRIGACAD 42.21-9.02 - CONSTRUCAC DE

| ESTACOES E REDES DE DISTRIBUICAD DE ENERGIA ELETRICA 42,22-7-02 - OBRAS DE IRRIGACAD 42,92-8-11 - MONTACEM DE ESTRUTURAS METALICAS 42.99-5-82 - OUTRAS

| GHHAS DE ENGENHARIA CIVIL NAD ESPECIFICADAS ANTERIORMENTE (OBRAS DE CONTENCAD, CONSTRUGAD DE ESTRUTURAS COM TIRANTES) 42.09.5-01 « GONSTRUCAQ DE
INSTALACOES ESFOHTIVAS & HECHEATIVAS 43.11-8-01 - DEMOLUICAD DE EDIFICIOS E OUTHAS ESTAUTURAS 43.12-6-00 - PEHF URACDES E SONDAGENS 43.15-4-00 - OHRAS OE
TERRAPI FNAGFM 43.21-5-00 - INSTALACAD F MANUTENCAD FI FTRICA 43,22.3.01 - INSTALACOFES HIDRAULICAS, SANITARIAS F DF GAS 43.22-3-02 - INSTAL ACAD F MANUTENCAD
DE SISTEMAS CENTHAIS DE AR CONDICIONADGQ, DE VENTILACAD E REFRIGERACAD 43 30-4-01 - IMPERMEABILIZACAQ EM OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL 43.304-02 - INSTALACAO
DE PURTAS, JANELAS, TETOS, DIVISORIAS E ARMARICS ENBUTIDOS DE QUALQUER MATERIAL 43.30-4-03 - OBRAS DE ACABAMENTO EM QESSO E ESTUQUE 43.30-4-04 - SERVICOS
DE PINTURA DE EDIFICIOS EM GERAL 43.30-4-05 - APLICACAD DE REVESTIMENTOS E DE RESINAS EM INTERIORES E EXTERIORES 43.81+6-00 - DGAAS DE FUNDACOES 43.88-1-02
MONTAGEM E DESMONTAGEN DE ANDAIMES E OUTRAS ESTRUTURAS TEMPORARIAS 43.93-1-03 - OBRAS DE ALVENARIA 43.99-1-05 - PERFURACAQ E CONSTRUCAG DE POCOS DE
AGLIA 38,11+-4-00 - COLETA DE RESIDUDS NAD-PERIGOSOS 38.21-1-00 - TRATAMENTO E CISPOSICAO DE RESIDUOS NAD-PERIGOSOS 71.12-0-00 - SERVICOS OE ENGENHARIA 71 19

7 (1 SERVICUS DE CARTOGRAFIA. TOPOGRAFIA E GEODESIA 77.32-2-01 - ALUGUEL DE MAQUINAS E EQUIPAMENTDS PARA CONSTRUCAD SEM DPERADOR, EXCETO ANDAIMES
47,44 0-99 - CUMERCIO VARENISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUCAQ EM GERAL 43 30-4-59 - OUTRAS OBRAS DE ACABAMENTO DA CONSTRUCAD 43 .69-1-33 - SERVICOS
ESPECIALIZADOS PARA CONSTRUCAD NAQ ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE (CONSTRUCAQ DE PARTES DE EDIFICIOS, TAIS TELHADOS, COBERTURAS, SERVICOS DE LIMPEZA,
E FACHADAS) 77,11.0:00 - LOGACAD DE AUTOMOVEIS SEM CONDUTOR 49.23.0-02 - SERVICO DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS - LOGAGAD DE AUTOMOVEIS GOM |

4129 1404 - MONTAGEM E INSTALAGAD DE SISTEMAS [ EQUIPAMENTOS DE ILUMINAGAO € SINALIZACAO CM VIAS PUBLICAS, PORTOS £ ACROPORTOS 4324-800 - THANS

ESCOLAR 4329-9.01 - TRANSPORTE RODOVIARIO COLETIVO DE PASSAGEIROS, SO8 REGIME DE FRETAMENTO, MUNICIPAL4929-9 03 - ORGANIZACAQ DE EXCURSOES EM VEICULO‘-
RODOVIARIOS PROPRIUS, MUNICIFAL4829-8/04 - ORGANIZACAD DE EXCURSOES EM VEICULOS RODOVIARIOS PROPRIOS, INTERMUNICIPAL, INTERESTADUAL E
INTERANACIONAL4BES-8/88 - OUTROS TRANSPORTES RODOVIARIOS DE PASSAGEIROS NAD ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE$820-204 - TRANSPORTE RODOVIARIO DF

| MUDANGAS439%-1/04 - SERVICOS DE OPERACAC E FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS PARA TRANSPORTE E ELEVACAC DE CARGAS E PESS0AS PARA US0 EM QBRASEN11-100 |
SERVICOS COMBINADDTS PARA APDIQ A EDIFICIOS, EXCETO CONDOMINIOS PREDIAISS020-0/02 - CUTRAS ATIVIDADES DE SERVICOS DE SEGURANCAB2I0-0U! - SERVICOS DE |
OFGANIZACAD DE FEIHAS. CONGHESSOS, EXPOSICOES E FESTAST 1195999 - LOCACAD DE OUTRGS MEIOS OB | HANSPOH | & NAQ ESPECIHICALOS ANIEHIOHMENTE, SEM
CONDUTORTTI-400 - ALUGUEL DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS AGRICOLAS SEM OPERADORT732-202 - ALUGUEL DE ANDAIMES |

cwnﬂ Socui Porte Prazo de Duragao
AS 4 S00.000,00 (quatro milhbes & guinbenlos mil rews) EPP (Empresa do Poguono Porte| Indetnerrinado

Capital Integralizado
RS 4.500.000,00 (quatro mihdes e guinhentos mil reais)

Dados do Sacio
Noma CPFCNPJ Participacdo no capital Espécie dn xocio Adminisirador Termino do mandato
| JEFFE RSON MESQUITA CARNEIRD 050,434.463-23 AS4.500.00000 Séco s Iitdatenminado
1: Dados do Administradar
| Nome CPF Termino do mandato
| JEFFERSON MESQUIT A TARNEIRG 050,439.963-23 Indetatrnir ado
Ultimo Arquivamenio Sitvagio
AT|VA
Data Numaro Atoleventos LT
250772025 20250915553 3107310 - QUTROS DOCUMENTIOS DE INTERESSE DA SEM STATUS
EMPRESA | EMPRESARIO
| Filiaiais} nesta Unidade da Federagio ou loea dela ;
| 1 - MIRE: 21900285695 CNPJ: 28,403,541 0002-23

| Endarego Completa
| ALA DA JGREJA [FAZENDA SAQ JOSE, N' SN, VILA SAD PAULO, Senador Alexandre Costa, MA, CEP. 65782000

Esla certddo tor emilada automalicmnants em 16122025, 4s 1558 21 (horario de Brasila),
So impressa. werificar sun meenticidade no https:/www.empresafacil. ma.gov.br. com o cddige XCECNPLS.

CARLOS ANDRE DE MORAES PEREIRA
Secietario-Geral
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&% REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
w MINISTERIO DA INFRAESTRUTLIRA

SECRETARIA NACIONAL DE TRANSITO « SENATRAN

REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

MINISTERIO DA INFRALSTRUTURA
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Documento assinado com certificado digital em conformidade
com a Medida Proviséria n® 2200-2/2001. Sua validade podera
ser confirmada por meio do programa Assinador Serpro.

; As orientagdes para instalar o Assinador Serpro e realizar a
*da validagdo do documento digital estdo disponiveis em:
hitps://www.serpro.gov.br/assinadaor-digital.

2530348792

MARANHAO SERPRO/SENATRAN

(]} 1<BRADST339707<023< <<l
Q3042B4M3302233BRACCLLLLLLLCLL]
JEFFERSON<<MESQUITA<CARNEIRO<Z




21/10/2025, 22:51

about:blank

about:blank

Ministério da Fazenda
Secretaria da Receita Federal do Brasil

Comprovante de Situagdo Cadastral no CPF

N° do CPF: 050.439.963-23

Nome: JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
Data de Nascimento: 28/04/1993

Situacao Cadastral: REGULAR

Data da Inscricdo: 20/09/2008

Digito Verificador: 00

Comprovante emitido as: 22:51:34 do dia 21/10/2025 (hora e data de Brasilia).
Cadigo de controle do comprovante: DO7A.C86B.3977.1443

Este documento n&o substitui 0 "Comprovante de Inscricdo no CPF".

(Modelo aprovado pela IN/RFB n® 1,548, de 13/02/2015.)
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BRASIL
(HTTPS://GOV.BR)

Ministério da Fazenda

Secretaria da Receita Federal do Brasil

Comprovante de Situagdo Cadastral no CPF

N° do CPF: 050.439.963-23

Nome: JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO

Data de Nascimento: 28/04/1993

Situagao Cadastral: REGULAR

Data da Inscrigao: 20/09/2008

Digito Verificador: 00

Comprovante emitido as: 08:30:38 do dia 22/10/2025 (hora e data de Brasilia).

Cddigo de controle do comprovante: FD1A.2D02.D18B.BEDC
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Este documento ndo substitui o "Comprovante de Inscri¢do no CPF" %P T

(/Servicos/CPF/ImpressaoComprovante/Consultalmpressao.asp).

(Modelo aprovado pela IN/RFB n® 1,548, de 13/02/2015.)




COMPROVANTE DE INSCRIGAO E DE SITUAGAO CADASTRAL

Comprovante de Inscrig@o e de Situagao Cadastral

Cidaddo,

Confira os dados de Identificagdo da Pessoa Juridica e, se houver qualquer divergéncia, providencie junto & RFB a sua atualizagdo

cadastral,

Ainformagdo sobre o porte que consta neste comprovante é a declarada pelo contribuinte.

REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

@ CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURIDICA
TWER LR PO B e TRk o AEER T Gr
: CONMPROVANTE DE INSCRIGAO E DE SITUAGAO
;9;[0:‘:54 1/0001-42 CADASTRAL 10/01/2018
b= Lr P AN,
| JR CQNS!’RUTORA E SERVICOS LTDA ]
iy TARLLEC MG e T FANRNAD L 4
IJ R CDNSTRUTOM ] EPP I
e SR D D ATIVADE Bt MR PRIV PR
141 ?O-HJIJ Comlrup!a de sdificios |

TG O s R DS A (W TRLE T L HUMIAG SECUNLARTAR
I8 11400 ullla ch rns-cluns nio-porigosos
38.21-1-00 - Tr. e disposicio de resid ndo-perlgosos

42,1101 - Canstrugao de rodovias e ferrovias

42.1141-02 - Pintura para sinallzagdo em pistas rodovidrias ¢ aeroportos

42.13-8-00 - Obras de wbanizagdo - ruas, pragas o calgadas

42.71-802 - Construgao dae estacoes v rodes de distribulgdo de energla elétrica

42,21-903 - Manutenc 3o de redes de distribulgio de energla elétrica

42.22.7.01 « Construgdo de redes de abastecimento de dgua, coleta de esgoto e construgdes cofrelatas, exceto obras de
Irigagio

42.22.702 - Obras de irrigagao

42.928-01 - Montagem de Isiruturas mtl&lcu

42.99-5.01 - ConstrugSo de . ati

42.99.5.88 - Outras obras de eng: clvu nko ficadas anterlormente

43.11-6-01 - Demoligio de edificios o outras estruluras

43.12-6-00 - Perfuragoes e sondagens

43,13<4-00 - Obras de terraplenagem

43.71-5-00 - Instalagdo » manuteng 3o slétrica

43.22-3-01 - Instalagdes hidrdulicas, sanitdrlas o de ghs

41.22-3-02 - Insfalagdo e manuteng do de sistomas centrais d- ar cmm«m d. wntlm;.ln [ umnnuelo

43.29-1-04 - Monlagem e | lagdo de sist . de lizagéo em vias publi portos &
aeroporios

43.304-01 - impermeabliizagdo em obras de engenharia civil

[ o ¥ SESE T ST (T 8 e
[205 2- Sociadade Emprusulu Limitada

1y X TR Ear T
’ AV RAIMUNDO BARROS I l 13 ] QUADRABE

e A %150 sl 1A [T el F
185.?15450 ] | SERRA DOURADA | [ LAGO DA PEDRA | [ MA

SRR e
[JRCNS‘I‘RHWKR.ENG@GHMLCW I Iiﬁ!} 8551-5115

| ATIVA 1000112018

|.-J- Vit DE T AL CACRS TR AL

R AT T AR ] l DT Dok S TLARCAC CADAST R A I

Ol D Tk AS TS ECAL
serese

[ -

U<
o<

Aprovado pela Instrugao Normativa RFB n® 2 119, de 06 de dezembro de 2022
Emitido no dia 28/01/2026 4s 10:36:28 (data e hora de Brasilia). Péagina: 1/3




REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
COMPROVANTE DE INSCRIGAO E DE SITUAGAD CADASTRAL
CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURIDICA

RUMER O OE SR ECAD TATALE ABERTORA
X COMPROVANTE DE INSCRIGAO E DE SITUAGAO
;Sa.ﬂndl.zﬁiﬂﬂﬂm -42 CADASTRAL 10/01/2018

JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA

[ Tae’ il STl TR ) (T oo o W T ) ]
43.30-402 - Instalag do de portas, ]N‘Illiﬁ lalus dlvlsortat ® armarios embutidos de qualquer materlal
43.304-03 - Obras de acabamento em gesso e estugue

43.304-04 - Servigos da pintura de edificlos em garal

41.30-4-05 - Aplicagao de revestimentos e de resinas em interiores @ exteriores

43.304-89 - Outras obras de acabamento da construgao

43.91-5-00 - Obras de fundagies

4399102 -M ed ntagem de andai 2 oulras estruturas temporarias
43.89-1.03 - Obras de alvenarla
43.99-1-04 - Servigos de operagao e 1 i de equl 0% para lransp: ® elevagdo de cargas o pessoas para

uso am ohras

43,99-1-05 - Parfuragio e construgdo de pogos de agua

43.99-1-98 - Servigos especiallzados para construgio ndo especificados anterlormente

47.44-0-89 - Comérelo varelista de materlals de construgio em geral

49,23-0-02 - Sorvigo de lransporte de passageiros - locagdo de automdvels com molorista

49,24-8-00 - Transporte escolar

49,29-8-01 - Transporte rodoviério coletivo de passagelros, sob regime de fretamento, municipal

49.29.89-02 - T porte rodovidrio coletivo de p g sob regime de fretamento, Intermunicpal, interestadual o
Intemacional

48,29.9.0] - Organizagio de excursdes em veiculos r arlos prépries,
40,29-9.04 - Organizagao do excursbes em veiculos rodoviarios proprios, lnlnlmunll:lpai Interestadual e internacional
49.29.9.99 - Outros transportes rodovlarios de passagelros nio esp ados anter

48,30.2-01 - Transporte rodovidrio de produlos perigosos
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REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURIDICA

COMPROVANTE DE INSCRIGAC E DE SITUAGAD CADASTRAL

f,,’,&?ﬁf‘”“m“’ CADASTRAL

Fadies COMPROVANTE DE INSCRIGAO E DE SITUAGAO .0 ="
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JR CONSTRUTORA £ SERVICOS LTDA

|

AL E R R LA DAS ATHIALE S ELAAm A AS CEL R 7S

49.30-2-04 - Y!ansporls rodovidrio de mudangas

71.12-000 - Servigos de engenharia

71.18.7.01 - Servigos da cartegrafla, topografia e geodésia

771.11-0-00 - Locagao de automovels sem condulor

77.19-5-99 - Locagdo de outras melos de transporte ndo especlficados anterlormente, sem condutor
77.314-00 - Aluguel de maguinas e equipamantos agricolas sem operador

77.32-2-01 - Aluguel de maquinas e equip para 30 sem op , axcelo andalmes
T7.32-2402 - Aluguel de andaimes

£0.20-0-02 - Qutras atlvidades de servigos de seguranga

§1.11.7-00 - Servigos combinades para apolo a edificlos, exceto condominios predials

§2.30-0-01 - Servigos de arganizagdo de felras, congressos, exposigies e fastas

T T E DB s LA TR & LR TR,
2062 - Sociedade Empresaria Limitada

I F MERT UL EMENT
|n\.r RAIMUNDO BARROS | [li l InuAuMss
[t BAIRROTSTRITY MUNIC TR 1l
[55.?15-uuu | SERRA DOURADA | LA O DA PEDRA MA
EIELE. TELEFoNE
|Jncons‘mu‘rona ENGEGMAIL.COM | | (99) B551-5115 |
FLUERAT W WS NS AVEL [EFR) |
T LA o s | H, DHRTA Lo STTOAL AL CALIATT RAL
ATIVA l 10/01/2018 |
W ey CE STUACAD CADAETRAL }
| DATAIA SITUACAG ESPECAL l
Aprovado pela Instrugao Normativa RFB n® 2.119, de 06 de dezembro de 2022
Emitido no dia 28/01/2026 &s 10:36:38 (data e hora de Brasllia). Péagina: 3/3

8% CONSULTAR QSA ) VOLTAR & IMPRIMIR

A RFB agradece a sua visita. Para informagdes sobre politica de privacidade e uso, cligue agul.

PassoppassoparaoCNPJ  Consultas CNPJ  Estallsticas  Parceiros  Servicos CNPJ

No



N °\
COMPROVANTE DE INSCRIGAQ E DE SITUAGAQ CADASTRAL (-1 l—{ 1’

Consulta Quadro de Sécios e Administradores - QSA

CNPJ:

29.403.541/0001-42

NOME EMPRESARIAL:

JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA

CAPITAL SOCIAL:

R$4.500.000,00 (Quatro milhdes, quinhentos mil reais)

0 Quadro de Sécios e Administradores(QSA) constante da base de dados do Cadastro Nacional da Pessoa Jurfdica (CNPJ) é o
sequinte:

Nome/Nome Empresarial:
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
Qualificagdo:
49-Séclo-Administrador

Para informagdes relativas 2 participagdo no QSA, acessar o e-CAC com certificado digital ou comparecer a uma unidade da RFB.
Emitido no dia 28/01/2026 as 10:37 (data e hora de Brasiia).

3 VOLTAR £ IMPRIMIR

PassospassoparaoCNPl  Consultag CNPJ Estatisticas  Eameiros  Senvicos CNP)




REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL -

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURIDICA

NUMERO DE INSCRIGAO DATA DE ABERTURA 10/01/2018

29.403.541/0001-42 MATRIZ  COMPROVANTE DE INSCRICAO E DE SITUAGAO
CADASTRAL

NOME EMPRESARIAL JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA

TITULO DO ESTABELECIMENTO (NOME DE FANTASIA) JR CONSTRUTORA PORTE EPP

CODIGO E DESCRIGAO DA ATIVIDADE ECONOMICA PRINCIPAL 41.20-4-00 - Construgao de edificios

CODIGO E DESCRIGAO DAS ATIVIDADES ECONOMICAS SECUNDARIAS 38.11-4-00 - Coleta de residuos ndo-perigosos 38.21-1-00 -
Tratamento e disposigdo de residuos nio-perigosos 42.11-1-01 - Construgéo de rodovias e ferrovias 42.11-1-02 - Pintura
para sinalizagdo em pistas rodoviarias e aeroportos 42.13-8-00 - Obras de urbanizagdo - ruas, pragas e calgadas 42.21-9-
02 - Construgao de estagdes e redes de distribuigdo de energia elétrica 42.21-9-03 - Manutengéo de redes de distribuigdo
de energia elétrica 42.22-7-01 - Construgao de redes de abastecimento de agua, coleta de esgoto e construgdes
correlatas, exceto obras de privacidade 42.22-7-02 - Obras de imparcialidade 42.92-8-01 - Montagem de estruturas
metalicas 42.99-5-01 - Construgdo de instalagGes esportivas e recreativas 42.99-5-99 - Outras obras de engenharia civil
néo especificadas anteriormente 43.11-8-01 - Demoligdo de construgdes e outras estruturas 43.12-6-00 - Perfuragdes e
sondagens 43.13-4-00 - Obras de terraplenagem 43.21-5-00 - Instalagdo e manutengao elétrica 43.22-3-01 - Instalagdes
hidraulicas, sanitarias e de gas 43.22-3-02 - Instalagdo e manutengdo de sistemas centrais de ar condicionado, de
ventilagao e refrigeragdo 43.29-1-04 - Montagem e instalagdo de sistemas e equipamentos de iluminagdo e iluminagdo em
vias publicas, portos e aeroportos 43.304-01 - Impermeabilizagcdo em obras de engenharia civil

CODIGO E DESCRIGAD DA NATUREZA JURIDICA 206-2 - Sociedade Empresaria Limitada




LOGRADOURO
AV RAIMUNDO BARROS

CEP BAIRRODISTRITO SERRA DOURADA
65.715-000

ENDEREGO ELETRONICO
JRCONSTRUTORA.ENG@GMAIL.COM

ENTE FEDERATIVO RESPONSAVEL (EFR) *****

SITUAGAO CADASTRAL ATIVA

MOTIVO DE SITUAGAO CADASTRAL

SITUAGAO ESPECIAL *****=*

NUMERO, COMPLEMENTO

$ QUADRAGS

municlpio LAGO DA PEDRA UF MA

TELEFONE

(99) 8551-5115

DADOS DA SITUAGAO CADASTRAL
01/10/2018

DADOS DA SITUAGAO ESPECIAL
R

Aprovado pela Instrugdo Normativa RFB n°® 2.119, de 06 de dezembro de 2022.

Emitido no dia 04/07/2025 as 17:13:21 (data e hora de Brasilia). Pagina: 1/3




REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

s
ko
: CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURIDICA
NUMERO DE INSCRIGAO DATA DE ABERTURA 10/01/2018
29.403.541/0001-42 MATRIZ  COMPROVANTE DE INSCRIGAO E DE SITUAGAO

CADASTRAL

NOME EMPRESARIAL JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA

CODIGO E DESCRIGAO DAS ATIVIDADES ECONOMICAS SECUNDARIAS 43.30-4-02 - Instalagdo de portas, janelas, tetos, divisorias e
armarios embutidos de qualquer material 43.30-4-03 - Obras de acabamento em gesso e estuque 43.30-4-04 - Servigos de
pintura de edificios em geral 43.30-4-05 - Aplicagéo de revestimentos e de resinas em interiores e exteriores 43.30-4-99 -
Outras obras de acabamento da construgdo 43.91-6-00 - Obras de fundagdes 43.99-1-02 - Montagem e desmontagem de
andaimes e outras estruturas temporarias 43.99-1-03 - Obras de alvenaria 43.99-1-04 - Servigos de operagdo e conjuntos
de equipamentos para transporte e elevagdo de cargas e pessoas para uso em obras 43.99-1-05 - Perfuragdo e
construgdo de pogos de agua 43.99-1-99 - Servigos especializados para construgdo ndo especificadas acima 47.44-0-99 -
Comeércio de materials de construgdo em geral 49.23-0-02 - Servigo de transporte de passageiros - localizagdo de
automoveis com motorista 49.24-8-00 - Transporte escolar 49.29-9-01 - Transporte coletivo de passageiros, sob regime de
fretamento, municipal 49.29-9-02 - Transporte rodoviario coletivo de passageiros, sob regime de fretamento,
intermunicipal, interestadual e internacional 49.29-9-03 - Organizagdo de excursdes em veiculos rodoviarios préprios,
municipais 49.29-9-04 - Organizagdo de excursdes em veiculos rodoviarios proprios, intermunicipais, interestaduais e
internacionais 49.29-9-99 - Outros transportes de passageiros n3o especificados anteriormente 49.30-2-03 - Transporte
rodoviario de produtos perigosos

CODIGO E DESCRIGAC DA NATUREZA JURIDICA 206-2 - Sociedade Empreséaria Limitada

LOGRADOURO AV RAIMUNDO BARROS NUMERO 6 COMPLEMENTC QUADRAG6




ENDEREGO ELETRONICO JRCONSTRUTORA.ENG@GMAIL.COM TELEFONE (99) 8551-5115

ENTE FEDERATIVO RESPONSAVEL (EFR) *™***

SITUAGAO CADASTRAL ATIVA

MOTIVO DE SITUAGAO CADASTRAL

~

cer 65.715-000 BAIRRO/DISTRITO SERRA DOURADA Municlpio LAGO DA PEDRA ur MA \\

DADOS DA SITUAGAO CADASTRAL
01/10/2018

SITUAGAO ESPECIAL ™™ ™™ DADOS DA SITUAGAO ESPECIAL
Aprovado pela Instrugdo Normativa RFB n°® 2.119, de 06 de dezembro de 2022.
Emitido no dia 04/07/2025 as 17:13:21 (data e hora de Brasilia). Pagina: 2/3
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REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL \™

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURIDICA

NUMERO DE INSCRIGAQ DATA DE ABERTURA 10/01/2018

29.403.541/0001-42 MATRIZ  COMPROVANTE DE INSCRIGAO E DE SITUAGAO
CADASTRAL

nNoME EMPRESARIAL JR CONSTRUTORA E SERVIGOS LTDA

CODIGO E DESCRIGAQ DAS ATIVIDADES ECONOMICAS SECUNDARIAS 49.30-2-04 - Transporte rodoviario de mudangas 71.12-0-00 -
Servigos de engenharia 71.19-7-01 - Servigos de cartografia, topografia e geodésia 77.11-0-00 - Locagéo de automdveis
sem condutor 77.19-5-99 - Localizagdo de outros meios de transporte ndo especificados anteriormente, sem condutores
77.31-4-00 - Aluguel de méaquinas e equipamentos agricolas sem operador 77.32-2-01 - Aluguel de maquinas e
equipamentos para construgdo sem operador, exceto andaimes 77.32-2-02 - Aluguel de andaimes 80.20-0-02 - Outras
atividades de servigos de seguranga 81.11-7-00 - Servigos combinados para apolo a edificios, exceto condominios
prediais 82.30-0-01 - Servigos de organizagdo de feiras, congressos, exposigoes e festas

CODIGO E DESCRIGAO DA NATUREZA JURIDICA 206-2 - Sociedade Empresaria Limitada

LOGRADOURO AV RAIMUNDO BARROS NUMERO 6 coMmPLEMENTO QUADRAGE

cep 65.715-000 BAIRRODISTRITO SERRA DOURADA municirio LAGO DA PEDRA UF MA

ENDEREGO ELETRONICO JRCONSTRUTORA.ENG@GMAIL.COM TELEFONE (99) 85515115

ENTE FEDERATIVO RESPONSAVEL (EFR) *****

SITUAGAO CADASTRAL ATIVA DADOS DA SITUAGAD CADASTRAL
01/10/2018

MOTIVO DE SITUAGAD CADASTRAL




DADOS DA SITUAGAO ESPECIAL
SITUAGAO ESPECIAL ¥+ U sy

Aprovado pela Instrugdo Normativa RFB n® 2.119, de 06 de dezembro de 2022.

Emitido no dia 04/07/2025 as 17:13:21 (data e hora de Brasilia). Pégina: 3/3




MINISTERIO DA FAZENDA
Secretaria da Receita Federal do Brasil
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional

CERTIDAO POSITIVA COM EFEITOS DE NEGATIVA DE DEBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS
FEDERAIS E A DIVIDA ATIVA DA UNIAO

Nome: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ: 29.403.541/0001-42

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dividas de
responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que:

1. constam débitos administrados pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) com
exigibilidade suspensa nos termos do art. 151 da Lei n® 5.172, de 25 de outubro de 1966 -
Codigo Tributario Nacional (CTN), ou objeto de decis@o judicial que determina sua
desconsideragéo para fins de certificagdo da regularidade fiscal, ou ainda néo vencidos; e

2. constam nos sistemas da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN) débitos inscritos
em Divida Ativa da Unido (DAU) com exigibilidade suspensa nos termos do art. 151 do CTN, ou
garantidos mediante bens ou direitos, ou com embargos da Fazenda Publica em processos de
execugdo fiscal, ou objeto de decisdo judicial que determina sua desconsideragéo para fins de
certificag@o da regularidade fiscal.

Conforme disposto nos arts, 205 e 206 do CTN, este documento tem os mesmos efeitos da certidao
negativa.

Esta certidao € valida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para
todos os érgéos e fundos publicos da administragéo direta a ele vinculados. Refere-se a situagédo do
sujeito passivo no &mbito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuigbes sociais previstas
nas alineas 'a' a 'd' do paragrafo tnico do art. 11 da Lei n® 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitagdo desta certiddo esta condicionada a verificagédo de sua autenticidade na Internet, nos
enderegos <http://rfb.gov.br> ou <http://www.pgfn.gov.br>.

Certiddo emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN n® 1.751, de 2/10/2014.
Emitida as 10:54:36 do dia 28/01/2026 <hora e data de Brasilia>.

Valida até 27/07/2026.

Caodigo de controle da certiddo: 793B.DBFF.0D6F.A87E

Qualquer rasura ou emenda invalidaré este documento.




@Receita Federal

= Servigos do Contribuinte

Portal de Servigos da Receita

# > B3 > Resultado Consulta

Resultado da Consulta de Certidao

CNRJ Periodo

20.403541/0001-42  26/02/2026 a 27/07/2026

Relagao das certidoes emitidas por data de validade

Codige de Controle =

__-___j;“/-. 7938 DBFFODGF AB7E

Tipo &

Positiva com efeitos de negativa

SEBSACDLOEIDF46D Positiva com elestos de negativa
. EBB2 B379 3CC2804B Positiva com efeitos de negativa
TEF3I0DB3 OF1R 2F40 Positiva com efeitos de negativa

Exibir § b l-4deditens

Data - Hora de Emissao ©

28/01/2026 - 105436

07/01/2026 - 11:02.05

0570172026 - 171000

18/1272025 - 1553:00

B Q Entrar com ¢

Data de Validade © Situagao ©
érz'i_):?;aoze valida
06/,07/2026 Valida
040772026 Valida
16/06/2026 Valicla
Pagina: 1 v

Valida: Prazo de validade da certiddo ainda nao vencido. A certidao pode ser utilizada em qualquer ato em que for necessaria.

& Avaliar Servigo ( Q Nova Consn )

€ Voltar




CAIXA

CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Certificado de Regularidade
do FGTS - CRF

Inscrigao: 29.403.541/0001-42

Razdo
Social: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA

Endereco: AVE RAIMUNDO BARROS 6 QUADRAGE6 / SERRA DOURADA / LAGO DA
PEDRA / MA / 65715-000

A Caixa Econdmica Federal, no uso da atribuicdo que Ihe confere o Art.
7, da Lei 8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a
empresa acima identificada encontra-se em situacdo regular perante o
Fundo de Garantia do Tempo de Servico - FGTS.

O presente Certificado ndo servira de prova contra cobranca de
quaisquer débitos referentes a contribuigdes e/ou encargos devidos,
decorrentes das obrigacoes com o FGTS.

Validade:06/02/2026 a 07/03/2026

Certificagdo Numero: 2026020601265037987198
Informagdo obtida em 13/02/2026 10:37:31

A utilizacdo deste Certificado para os fins previstos em Lei esta
condicionada a verificagdo de autenticidade no site da Caixa:
www.caixa.gov.br




Duavidas mais Frequentes | Inicio | V -

Situacdo de Regularidade do
Empregador

A EMPRESA abaixo identificada estda REGULAR perante o FGTS:

Inscrigao: 29.403.541/0001-42
ﬂzéo social: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA

Resultado da consulta em 26/02/2026 11:17:06

Obtenha o Certificado de Regularidade do FGTS - CRF
Consulte o Histdrico do Empregador

O uso destas informagoes para os fins previstos em lei deve ser precedido de verificagao de
autenticidade no site da Caixa: www.caixa.gov.br

o
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C e
Duvidas mals Frequentes | Inicio | V- 2.3

Historico do Empregador

O Histdrico do Empregador apresenta os registros dos CRF concedidos nos titimos 24 meses, conforme Manual de
Orientacfes Regularidade do Empregador.

Inscrigdo: 29.403,541/0001-42
Raz#o soclal: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA

Emigaatgffgltum Data de Validade Nimero do CRF
06/02/2026 06/02/2026 a 07/03/2026 2026020601265037987198
18/01/2026 18/01/2026 a 16/02/2026 2026011801095037987195
30112/2025 30/12/2025 a 28/01/2026 2025123001545037987114
11112/2025 111212025 a 09/01/2026 2025121118515037987148
22/11/2025 221112025 a 21/12/2025 2025112201045037967182
03/11/2025 03/11/2025 a 02/12/2025 2025110301075037987107
15/10/2025 15110/2025 a 13/11/2025 2025101501325037987108
26/00/2025 26/09/2025 a 25/10/2025 2025002604285037987122
0610912025 06/09/2025 a 05/10/2025 2025090604055037987165
18/08/2025 18/08/2025 a 16/09/2025 2025081818375037987155
27/07/2025 27/07/2025 a 25/08/2025 2025072704275037987133
08/07/2025 08/07/2025 a 06/08/2025 2025070807325037987162
18/06/2025 19/06/2025 a 18/07/2025 2025061903525037987109
31/06/2025 31/05/2025 a 29/06/2025 2025053103375037987158

12/05/2026 a 10/06/2025

2025051210155037987181

e 12/05/2025

23/04/2025

23/04/2025 a 22/05/2025

2025042303595037987190

04/04/2025 04/04/2025 a 03/05/2025 2025040500005037987113
16/03/2025 16/03/2025 a 14/04/2025 2025031604085037987185
25/02/2025 25/022025 a 26/03/2025 2025022513015037987164
086/02/2025 06/02/2025 a 07/03/2025 2025020619575037987179
18/01/2025 18/01/2025 a 16/02/2025 2025011804015037987145
3011212024 30/12/2024 a 28/01/2025 2024123002525037987134
11/12/2024 11/12/2024 a 09/01/2025 20241211031650379287107
22{11/2024 2211142024 a 21/12/2024 2024112203415037987171
03/11/12024 03/11/2024 a 02/12/2024 2024110302355037987134
16/10/12024 15/10/2024 a 13/11/2024 2024101504075037987104
26/09/2024 26/09/2024 a 25/10/2024 2024092607395037987192
07/09/2024 07/09/2024 a 06/10/2024 2024080702235037987185
10/08/2024 19/08/2024 a 17/09/2024 2024081910135037987130 ’
31/07/2024 31/07/2024 a 29/08/2024 2024073103345037987187
12/07/2024 12/07/2024 a 10/08/2024 2024071220485037987175




Data de

EmitessoN.alfiira Data de Validade Numero do CRF
23/06/2024 23/06/2024 a 22/07/2024 2024062301485037987184
04/06/2024 04/06/2024 a 03/07/2024 2024060402285037987177
16/05/2024 16/05/2024 a 14/06/2024 2024051605065037987158
27104/2024 27/04/2024 a 26/05/2024 2024042702080480332744
08/04/2024 08/04/2024 a 07/05/2024 2024040815503070146646
20/03/2024 20/03/2024 a 18/04/2024 2024032019521774034378
01/03/2024 ,01/03/2024 a 30/03/2024 2024030119382807133997

Resultado da consulta em 13/02/2026 10:37:53




CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS TRABALHISTAS

Nome: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA (MATRIZ E FILIAIS)
CNPJ: 29.403.541/0001-42

Certiddo n°: 22343824/2026

Expedicdo: 13/02/2026, as 10:38:28

de sua expedigdo.

Certifica-se que JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA (MATRIZ E FILIAIS),
inscrito(a) no CNPJ sob o n° 29.403.541/0001-42, NAO CONSTA como
inadimplente no Banco Nacional de Devedores Trabalhistas.
Certiddo emitida com base nos arts. 642-A e 883-A da Consolidagdo
das Leis do Trabalho, acrescentados pelas Leis ns.® 12.440/2011 e
13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022.
Os dados constantes desta Certiddo sdo de responsabilidade dos
Tribunais do Trabalho.

No caso de pessoa juridica, a Certiddo atesta a empresa em relagdo
a todos os seus estabelecimentos, agéncias ou filiais.

A aceitagd3o desta certiddo condiciona-se a verificagdo de sua
autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na
Internet (http://www.tst.jus.br).

Certiddo emitida gratuitamente.

INFORMACKO IMPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados
necessdrios a identificag¢do das pessoas naturais e juridicas
inadimplentes perante a Justiga do Trabalho quanto as obrigagdes
estabelecidas em sentenga condenatdria transitada em julgado ou em
acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos
recclhimentos previdencidrios, a honorériocs, a custas, a
emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes
de execugdo de acordos firmados perante o Ministério Pablico do
Trabalho, Comissd3c de Conciliagdo Prévia ou demais titulos que, por
disposicgdo legal, contiver forca executiva.




Validagao de certiddo de débitos emitida \ (;I 6.—' ’ !
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O servigo de validagdo de certiddes emitidas destina-se ao 6rgdo
licitante ou ao interessado em conferir & aulenlicidade da certiddo
apresentada.

Operagao efetuada com sucesso.

e N e

L S . i

Compatibilidade m
oede

Opera  Internet  Google  Firefox
250 Explorer Chrome 120
80 380

Para atendimento aos sistemas nacionais CNDT, DEJT, Malote Digital e e-DOC, ligue:

0800-644'3444 (para ligagdes originadas de telefones fixos) (61) 3043-4000 (para ligagdes

originadas de telefones méveis ou fixos)

Conteudo de Responsabilidade da SEGP - Secretaria Geral da Presidéncia
Email: secretariagp@lst.jus.br
Telefone: (61) 3043-4300




CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS TRABALHISTAS

Nome: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA (MATRIZ E FILIAIS)

CNPJ: 29.403.541/0001-42

Certiddo n°: 63070395/2025

Expedicdo: 21/10/2025, &s 23:28:47

Validade: 19/04/2026 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data
de sua expéaiEEB:

Certifica-se gque JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA (MATRIZ E FILIAIS),
inscrito(a) no CNPJ sob o n° 29.403.541/0001-42, NAO CONSTA como
inadimplente no Banco Nacional de Devedores Trabalhistas.
Certid3o emitida com base nos arts. 642-A e 883-A da Consolidagdo
das Leis do Trabalho, acrescentados pelas Leis ns.°® 12.440/2011 e
13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022.
Os dados constantes desta Certiddo sdo de responsabilidade dos
Tribunais do Trabalho.

No caso de pessoa juridica, a Certiddo atesta a empresa em relagdo
a todos os seus estabelecimentos, agéncias ou filiais.

A aceitagdo desta certiddo condiciona-se a verificagdo de sua
autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na
Internet (http://www.tst.jus.br).

Certiddo emitida gratuitamente.

INFORMACEO IMPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados
necessérios a identificagdo das pessoas naturais e juridicas
inadimplentes perante a Justiga do Trabalho quanto as obrigagdes
estabelecidas em sentenga condenatdria transitada em julgado ou em
acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos
recolhimentos previdencidrios, a honoréarios, a custas, a
emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes
de execugdo de acordos firmados perante o Ministério Plblico do
Trabalho, Comissd@o de Conciliagdo Prévia ou demais titulos que, por
disposigdo legal, contiver forga executiva.




Validagao de certiddo de débitos emitida

O servigo de validagao de certiddes emitidas destina-se ao drgao
licitante ou ao interessado em conferir a autenticidade da certidéo
apresentada.

Operagao efetuada com sucesso.

Glsieens e




CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS TRABALHISTAS

Nome: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA (MATRIZ E FILIAIS)

CNPJ: 29.403.541/0001-42

Certiddo n°: 71750708/2025

Expedicdo: 25/11/2025, as 09:55:16

Validade: 24/05/2026 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data
e A —

de sua expedicgdo.

Certifica-se gue JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA (MATRIZ E FILIAIS),
inscrito(a) no CNPJ sob o n° 29.403.541/0001-42, NAO CONSTA como
inadimplente no Banco Nacional de Devedores Trabalhistas.
Certiddoc emitida com base nos arts. 642-A e 883-A da Consolidagdo
das Leis do Trabalho, acrescentados pelas Leis ns.° 12.440/2011 e
13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022.
Os dados constantes desta Certiddo sdo de responsabilidade dos
Tribunais do Trabalho.

No caso de pessoa juridica, a Certiddo atesta a empresa em relagdo
a todos os seus estabelecimentos, agéncias ou filiais.

A aceitagdo desta certidd3o condiciona-se a verificagdo de sua
autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na
Internet (http://www.tst.jus.br).

Certiddo emitida gratuitamente.

INFORMAGAO IMPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados
necessadrios a identificag¢do das pessoas naturais e juridicas
inadimplentes perante a Justiga do Trabalho guanto as obrigagdes
estabelecidas em sentenga condenatéria transitada em julgado ou em
acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos
recolhimentos previdencidrios, a honordrios, a custas, a
emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes
de execugdo de acordos firmados perante o Ministério Pablico do
Trabalho, Comissd3o de Conciliagd3o Prévia ou demais titulos que, por
disposigdo legal, contiver forga executiva.
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O servigo de validagdo de certidées emitidas destina-se ao 6rgao M
licitante ou ao interessado em conferir a autenticidade da certidao
apresentada.

Operagao efetuada com sucesso. i
f
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CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS TRABALHISTAS

Nome: JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO

CPF: 050.439.963-23

Certiddo n°: 63070575/2025

Expedigdo: 21/10/2025, &s 23:29:51

Validade: 19/04/2026 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data
de sua expedicgdo.

Certifica-se que JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO, inscrito(a) no CPF sob
0 n° 050.439.963-23, NAO CONSTA como inadimplente no Banco Nacional
de Devedores Trabalhistas.

Certiddo emitida com base nos arts. 642-A e 883-A da Consoclidagéo
das Leis do Trabalho, acrescentados pelas Leis ns.® 12.440/2011 e
13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022.

Os dados constantes desta Certiddo sdo de responsabilidade dos
Tribunais do Trabalho.

No caso de pessoa juridica, a Certidd3o atesta a empresa em relagdo
a todos os seus estabelecimentos, agéncias ou filiais.

A aceitagdo desta certidido condiciona-se a verificagdo de sua
autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na
Internet (http://www.tst.jus.br).

Certiddo emitida gratuitamente.

INFORMAGAO IMPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados
necessarios a identificagdo das pessoas naturais e juridicas
inadimplentes perante a Justiga do Trabalho guanto as obrigagdes
estabelecidas em sentenga condenatdria transitada em julgado ou em
acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aocs
recolhimentos previdencidrios, a honordrios, a custas, a
emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes
de execugdo de acordos firmados perante o Ministério Piblico do
Trabalho, Comissdo de Conciliacdo Prévia ou demais titulos que, por

disposigdo legal, contiver forca executiva.



Validagao de certiddo de débitos emitida

O servigo de validagao de certidoes emitidas destina-se ao ¢rgao
licitante ou ao Interessado em conferir a autenticidade da certiddo
apresentada.

. —

Operagao efetuada com sucesso. i
i
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MINISTERIO DO TRABALHO E EMPREGO
SECRETARIA DE INSPECAO DO TRABALHO

CERTIDAO

EMPREGADOR: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ: 29.403.541/0001-42
CERTIDAO EMITIDA em 22/10/2025, as 13:44:11

Conforme os registros administrativos do Sistema de Escrituragéo Digital das
Obrigagdes Fiscais, Previdenciarias e Trabalhistas (eSocial), certifica-se que o
empregador acima identificado estava, em 19/70/2025, DESOBRIGADO a reservar
percentual de seus cargos para pessoas com deficiéncia ou beneficiarios reabilitados
pela Previdéncia Social, tendo em vista o ndo enquadramento na hip6tese legal prevista
no art. 93, caput, da Lei n°® 8.213 de 1991.

1. A autenticidade desta certiddao podera ser confirmada no enderego
https://certidoes.sit.trabalho.gov.br/pcdreab/verificar com o codigo de verificagado
0oC6SypydréI0zTY.

2. Esta certidao reflete tdo somente os dados constantes dos registros
administrativos do eSocial. Esses dados sdo declarados pelo proprio
empregador, ndo havendo validagao por parte da Secretaria de Inspegéo do
Trabalho.

3. Os dados das certidoes sao atualizados diariamente. A presente certidao
reflete a situagdo do empregador em 19/10/2025. Em regra, o intervalo entre a
data da situagdo do empregador e a data da emissdo da certidao € de 3 (irés)
dias, podendo este prazo aumentar em razéo de atraso no processamento dos
dados.

4. Eventuais retificagdes nos dados enviadas apds 719/10/2025 podem néo se
refletir nesta certidao.

5. Esta certiddo n&o abrange autos de infragcéo, termos de compromisso e
decisoOes judiciais relativos a obrigacdo de preencher vagas com pessoas com
deficiéncia ou beneficiarios reabilitados da Previdéncia Social, conforme art. 93
da Lei n® 8.213 de 1991.

6. Esta certidao abrange todos os estabelecimentos do empregador.

7. O calculo da cota e aferigdo de seu preenchimento séo realizados conforme
definido no Art. 4° da Portaria MTE n° 547 de 11 de abril de 2025. Para o calculo
da cota sdo excluidos da base de calculo os aprendizes contratados e os
afastados por aposentadoria por incapacidade permanente (aposentadoria por
invalidez). O resultado fracionado tera seu arredondamento para o niumero
inteiro superior. Ndo séo contabilizados para o preenchimento da cota aqueles
empregados com deficiéncia ou beneficiarios reabilitados da Previdéncia Social
contratados na modalidade de aprendiz, de contrato intermitente e os afastados
por aposentadoria por incapacidade permanente (aposentadoria por invalidez).

8. Esta certidao foi emitida em 22/10/2025 e tem prazo de validade de 30 dias.
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21/10/2025, 23:32 Certiddes - Certiddo Trabalhista 94.273.518.307 m

CERTIDAO ELETRONICA DE AGOES TRABALHISTAS

Certifica-se, conforme pesquisa no Sistema de Processo Eletrdnico da Justica do Trabalho (PJe)
no Processo Judicial Eletrdnico - Ple, que até a presente data NAO CONSTAM agdes trabalhistas
neste Tribunal Regional, em tramitacdo ou arquivadas provisoriamente, ajuizadas em face da
pessoa fisica identificada pelos dados fornecidos pelo solicitante e de sua inteira
responsabilidade.

CPF pesquisado: 050.439.963-23

Observagdes:

1. Por problemas técnicos, esta certiddo ndo contempla os débitos registrados no Banco Nacional de
h Devedores Trabalhistas (BNDT), que podem ser consultados no sitio eletrénico do Tribunal Superior do
 Trabalho (TST) disponivel em: http://www.tst.jus.br/certidao

2. Esta certiddo ndo contempla processos fisicos, nem processos arquivados definitivamente, nem processos
de classes que ndo estejam discriminadas a seguir.

3. Esta certiddo contempla o polo passivo somente nas seguintes agdes no 1° grau: agao civil coletiva (ACC),
agao civil publica civel (ACPCiv), agdo de cumprimento (ACum), agdo trabalhista - rito ordinario (ATOrd),
agdo trabalhista - rito sumarissimo (ATSum), agdo trabalhista - rito sumario (algada) (ATAlc), execugdo de
certidao de crédito judicial (ExCCJ), execucao de termo de ajuste de conduta (EXTAC), execu¢do de termo de
conciliagdo de ccp (ExCCP), execucdo de titulo extrajudicial (ExTIiEx), execucdo fiscal (ExFis), monitéria
(Monito), peticao civel (PetCiv), tutela antecipada antecedente (TutAntAnt), tutela cautelar antecedente
(TutCautAnt)

4. Esta certiddo contempla o polo passivo somente nas seguintes agdes no 2° grau: acao rescisoéria (AR),
cautelar inominada (Caulnom), dissidio coletivo (DC), divércio consensual (DivCon), habeas data civel
(HDCiv), mandado de segurangca civel (MSCiv), suspensdo de liminar ou antecipacdo de tutela (SLAT), tutela
antecipada antecedente (TutAntAnt), tutela cautelar antecedente (TutCautAnt)

5. Esta pesquisa foi realizada a partir do CPF informado pelo solicitante.

P 6. Para verificar a autenticidade desta certidao, acesse: https://pje.trt8.jus.br/certidoes/
"~ Certiddo emitida em 21/10/2025 as 23:32

https:/ipje.trt8 jus bricertidoestrabalhista/certidao/94273518307 11
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CERTIDAO ELETRONICA DE AGOES TRABALHISTAS

Certifica-se, conforme pesquisa no Sistema de Processo Eletrdnico da Justica do Trabalho (PJe)
no Tribunal Regional do Trabalho da 22 Regido, que até a presente data NAO CONSTAM acdes
trabalhistas neste Tribunal Regional, em tramitacdo ou arquivadas provisoriamente, ajuizadas
em face da pessoa juridica, de direito publico ou privado, identificada pelos dados fornecidos
pelo solicitante e de sua inteira responsabilidade.

Raiz do CNPJ pesquisado: 29.403.541

Observacgoes:

1. Por problemas técnicos, esta certiddo ndo contempla os débitos registrados no Banco Nacional de

@, Devedores Trabalhistas (BNDT), que podem ser consultados no sitio eletrénico do Tribunal Superior do

' Trabalho (TST) disponivel em: http://www.tst.jus.br/certidao

2. Esta certidao ndo contempla processos fisicos, nem processos arquivados definitivamente, nem processos
de classes que ndo estejam discriminadas a seguir.

3. Esta certiddo contempla o polo passivo somente nas seguintes a¢des no 1° grau: arresto (Arrest), atentado
(Atent), agdo civil coletiva (ACC), acdo civil publica civel (ACPCiv), acdo de cumprimento (ACum), agdo
trabalhista - rito ordinario (ATOrd), acdo trabalhista - rito sumarissimo (ATSum), agdo trabalhista - rito
sumdrio (alcada) (ATAlc), busca e apreensdo (BusApr), carta de ordem civel (CartOrdCiv), cautelar
inominada (Caulnom), cumprimento de senten¢a (CumSen), cumprimento provisério de sentenca
(CumPrSe), embargos a adjudicacdo (EAdj), embargos & arrematacdo (EArr), execugdo de certiddo de
crédito judicial (ExCC]), execucdo de termo de ajuste de conduta (EXTAC), execugao de termo de conciliagao
de ccp (EXCCP), execugdo de titulo extrajudicial (ExTiEx), execucdo de titulo judicial (ExTiju), execucao fiscal
(ExFis), execugdo proviséria em autos suplementares (ExProvAS), incidente de desconsideracao de
personalidade juridica (IDPJ), monitéria (Monito), peti¢cdo civel (PetCiv), restauracao de autos (ResAutCiv),
sequestro (Seques), tutela antecipada antecedente (TutAntAnt), tutela cautelar antecedente (TutCautAnt)

4. Esta certiddo contempla o polo ativo somente nas seguintes a¢cdes no 1° grau: consignagao em pagamento
(ConPag), peticao civel (PetCiv)

n 5. Esta certiddo contempla o polo passivo somente nas seguintes a¢des no 2° grau: arresto (Arrest), agao
resciséria (AR), busca e apreensdo (BusApr), cautelar inominada (Caulnom), dissidio coletivo (DC), dissidio
coletivo de greve (DCG), incidente de desconsideracdo de personalidade juridica (IDPJ), peticdo civel
(PetCiv), restauragao de autos (ResAutCiv), suspensao de liminar e de sentencga (SLS), suspensac de liminar
ou antecipagdo de tutela (SLAT), suspensdo de seguranca civel (SSCiv), tutela antecipada antecedente
(TutAntAnt), tutela cautelar antecedente (TutCautAnt)

6. Esta certiddo contempla o polo ativo somente nas seguintes a¢des no 2° grau: dissidio coletivo de greve
(DCQG), petigao civel (PetCiv), recurso de multa (RM)

7. Esta pesquisa foi realizada a partir da raiz do CNPJ informado pelo solicitante.

8. Para verificar a autenticidade desta certidao, acesse: https://pje.trt2.jus.br/certidoes/

Certiddo emitida em 21/10/2025 as 22:43

https://pje trt2 jus.bricertidoesiArabalhista/certidao/152640250004 n
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CERTIDAO ELETRONICA DE AGOES TRABALHISTAS

Certifica-se, conforme pesquisa no Sistema de Processo Eletronico da Justica do Trabalho (PJe)
no Processo Judicial Eletrdnico - PJe, que até a presente data NAO CONSTAM acdes trabalhistas
neste Tribunal Regional, em tramitacdo ou arquivadas provisoriamente, ajuizadas em face da
pessoa jurfdica, de direito publico ou privado, identificada pelos dados fornecidos pelo
solicitante e de sua inteira responsabilidade.

Raiz do CNPJ pesquisado: 29.403.541

Observacgoes:

1. Por problemas técnicos, esta certiddo nao contempla os débitos registrados no Banco Nacional de
ﬁ Devedores Trabalhistas (BNDT), que podem ser consultados no sitio eletrénico do Tribunal Superior do
Trabalho (TST) disponivel em: http://www.tst.jus.br/certidao

2. Esta certiddo ndo contempla processos fisicos, nem processos arquivados definitivamente, nem processos
de classes que ndo estejam discriminadas a seguir.

3. Esta certidao contempla o polo passivo somente nas seguintes a¢des no 1° grau: agao civil coletiva (ACQ),
acado civil publica civel (ACPCiv), agdo de cumprimento (ACum), acdo trabalhista - rito ordinario (ATOrd),
acao trabalhista - rito sumarissimo (ATSum), agdo trabalhista - rito sumario (algada) (ATAlc), execugdo de
certiddo de crédito judicial (ExCCJ), execugdo de termo de ajuste de conduta (EXTAC), execucdo de termo de
conciliacdo de ccp (ExCCP), execugao de titulo extrajudicial (ExTiEx), execucdo fiscal (ExFis), monitoria
(Monito), peticdo civel (PetCiv), tutela antecipada antecedente (TutAntAnt), tutela cautelar antecedente
(TutCautAnt)

4, Esta certiddo contempla o polo passivo somente nas seguintes agdes no 2° grau: agao rescisoria (AR),
cautelar inominada (Caulnom), dissidio coletivo (DC), divércio consensual (DivCon), habeas data civel
(HDCiv), mandado de seguranga civel (MSCiv), suspensdo de liminar ou antecipagao de tutela (SLAT), tutela
antecipada antecedente (TutAntAnt), tutela cautelar antecedente (TutCautAnt)

5. Esta pesquisa foi realizada a partir da raiz do CNPJ informado pelo solicitante.

o 6. Para verificar a autenticidade desta certiddo, acesse: https://pje.trt8.jus.br/certidoes/

Certiddo emitida em 21/10/2025 as 23:31

https://pje.trt8 jus bricertidoes/trabalhista/certidao/94273496773 1M




1 U\
21/10/2025, 22:46 Certiddes - Certiddo Trabalhista 152.640.343.378 ﬁ\? \

;A\% Poder Judiciario Federal \ L@’)' ﬁ

%-' % Tribunal Regional do Trabalho da 22 Regido \CPLPF
N

Fries.

RIS 4 Codigo de verificagdo: 152.640.343.378

CERTIDAO ELETRONICA DE AGOES TRABALHISTAS

Certifica-se, conforme pesquisa no Sistema de Processo Eletrdnico da Justica do Trabalho (PJe)
no Tribunal Regional do Trabalho da 22 Regido, que até a presente data NAO CONSTAM acdes
trabalhistas neste Tribunal Regional, em tramitacdo ou arquivadas provisoriamente, ajuizadas
em face da pessoa fisica identificada pelos dados fornecidos pelo solicitante e de sua inteira
responsabilidade.

CPF pesquisado: 050.439.963-23

Observagoes:

1. Por problemas técnicos, esta certiddo ndo contempla os débitos registrados no Banco Nacional de
ﬁ Devedores Trabalhistas (BNDT), que podem ser consultados no sitio eletrénico do Tribunal Superior do
" Trabalho (TST) disponivel em: http://www.tst.jus.br/certidao

2. Esta certidao ndo contempla processos fisicos, nem processos arquivados definitivamente, nem processos
de classes que nao estejam discriminadas a seguir.

3. Esta certiddo contempla o polo passivo somente nas seguintes a¢des no 1° grau: arresto (Arrest), atentado
(Atent), acdo civil coletiva (ACC), acdo civil publica civel (ACPCiv), acdo de cumprimento (ACum), acdo
trabalhista - rito ordinario (ATOrd), acdo trabalhista - rito sumarissimo (ATSum), acdo trabalhista - rito
sumario (algada) (ATAlc), busca e apreensao (BusApr), carta de ordem civel (CartOrdCiv), cautelar
inominada (Caulnom), cumprimento de sentenca (CumSen), cumprimento provisério de sentenca
(CumPrSe), embargos a adjudicacdo (EAdj), embargos & arrematagao (EArr), execugao de certidao de
crédito judicial (ExCCJ), execugdo de termo de ajuste de conduta (EXTAC), execucdo de termo de conciliagao
de ccp (ExCCP), execugado de titulo extrajudicial (ExTiEx), execugdo de titulo judicial (ExTiju), execucao fiscal
(ExFis), execugdo proviséria em autos suplementares (ExProvAS), incidente de desconsiderac¢do de
personalidade juridica (IDPJ), monitéria (Monito), peticao civel (PetCiv), restauracao de autos (ResAutCiv),
sequestro (Seques), tutela antecipada antecedente (TutAntAnt), tutela cautelar antecedente (TutCautAnt)

4. Esta certidao contempla o polo ativo somente nas seguintes a¢des no 1° grau: consignagao em pagamento
(ConPag), petigdo civel (PetCiv)

(ﬂ‘ 5. Esta certiddo contempla o polo passivo somente nas seguintes acdes no 2° grau. arresto (Arrest), acao
rescisoria (AR), busca e apreensdo (BusApr), cautelar inominada (Caulnom), dissidio coletivo (DC), dissidio
coletivo de greve (DCG), incidente de desconsideracdo de personalidade juridica (IDPJ), peticao civel
(PetCiv), restauracdo de autos (ResAutCiv), suspensdo de liminar e de sentencga (SLS), suspensao de liminar
ou antecipagao de tutela (SLAT), suspensdo de segurancga civel (SSCiv), tutela antecipada antecedente
(TutAntAnt), tutela cautelar antecedente (TutCautAnt)

6. Esta certidao contempla o polo ativo somente nas seguintes a¢des no 2° grau: dissidio coletivo de greve
(DCG), peticao civel (PetCiv), recurso de multa (RM)

7. Esta pesquisa foi realizada a partir do CPF informado pelo solicitante.

8. Para verificar a autenticidade desta certidao, acesse: https://pje.trt2.jus.br/certidoes/

Certidao emitida em 21/10/2025 as 22:46

https://pje trt2 jus.bricertidoesfArabalhista/certidao/152640343378 "




Poder Judiciario Federal o J_%,
Caddigo de verificagao: 2025.2330.181021.344 ==

CERTIDAO ELETRONICA DE AGOES TRABALHISTAS

Certifica-se, conforme pesquisa na base de dados de processos fisicos (1° e 2° graus), que até a
presente data NAO CONSTAM agdes trabalhistas neste Tribunal Regional, em tramitagdo ou
arquivadas provisoriamente, ajuizadas em face da pessoa juridica, de direito publico ou privado,
identificada pelos dados fornecidos pelo solicitante e de sua inteira responsabilidade.

Raiz do CNPJ pesquisado: 29.403.541

Observagdes:

1. Prazo de validade desta Certiddo: 30 dias, na forma da Resolugdo N° 326/2008, do TRT da 8% Regiéo.

2. Esta certiddo nado substitui a Certidao Negativa de Débitos Trabalhistas - CNDT, documento indispensavel a
participagéo em licitagdes publicas conforme LEI 12.440/2011. A CNDT deve ser obtida através do link
https://cndt-certidao.tst.jus.br/inicio.faces

3. Esta certidéo n&o inclui processos eletrénicos, que podem ser consultados através do link
https://pje.trt8.jus.br/certidoes/trabalhista/emissao

4. Para verificar a autenticidade desta certidao, acesse:

http://cnt.trt8.jus.br/trabalhista/verificacao

Emitido em 21/10/2025 23:30.
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Poder Judiciario Federal \CPRH
Codigo de verificagao: 2025.2330.411021.212

CERTIDAO ELETRONICA DE AGOES TRABALHISTAS

Certifica-se, conforme pesquisa na base de dados de processos fisicos (1° e 2° graus), que até a
presente data NAO CONSTAM agdes trabalhistas neste Tribunal Regional, em tramitagdo ou
arquivadas provisoriamente, ajuizadas em face da pessoa fisica, identificada pelos dados
fornecidos pelo solicitante e de sua inteira responsabilidade.

CPF pesquisado: 050.439.963-23

Observagdes:

1. Prazo de validade desta Certiddo: 30 dias, na forma da Resolugao N° 326/2008, do TRT da 8% Regiéo.

2. Esta certiddo ndo substitui a Certiddo Negativa de Débitos Trabalhistas - CNDT, documento indispensavel a
participagado em licitagdes publicas conforme LEI 12.440/2011. A CNDT deve ser obtida através do link
https://cndt-certidao.tst.jus.br/inicio.faces

3. Esta certidao nao inclui processos eletrénicos, que podem ser consultados através do link
https://pje.trt8.jus.br/certidoes/trabalhista/emissao

4. Para verificar a autenticidade desta certiddo, acesse:

http://cnt.trt8.jus.br/trabalhista/verificacao

Emitido em 21/10/2025 23:30.




FICHA CADASTRAL DO CONTRIBUINTE

USUARIO: 05043996323
DATA: 29/12/2025

ey HORA: 10:48
SECRETARIA DA FAZENDA /"‘““a\\
¥ 1
/IO Y\
INSC. ESTADUAL: 12.550.492-6 ULTIMA ALTERAGAO: 04/07/2025 " :
RAZAO SOCIAL: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA 1‘\\_{ - 5 ) >
e :..\2@:/
SITUAGAO FISCAL: REGULAR SERASA: Nao \< /!
MOTIVOS FISCAIS: ="
SITUAGAO CADASTRAL: ATIVO
MOTIVO CADASTRAL: —
DADOS GERAIS
CPFICNPJ: 28.403.541/0001-42 INSC. CENTRALIZADORA: —
RAZAO SOCIAL: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
NIRE: 21200986373 TIPO PESSOA: JURIDICA
INICIO DE ATIVIDADES:  11/01/2018 CAPITAL SOCIAL: 4.500.000,00
AGENCIAREGIONAL: 32 - AGENCIA DE PEDREIRAS UFRE: 49 - Ufre/Bacabal

TIPO DE SOCIEDADE:
REGIME DE PAG.:

SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA
NORMAL

CAT. DO ESTABELECIMENTO:

MATRIZ OU UNICO

DATA OBRIG. NFE: - DATA OBRIG. EFD: 01/08/2021
CORREIO ELETRONICO: tecla_co@hotmail.com AREA UTILIZADA: 7000
ENDEREGO DE ESTABELECIMENTO
CEP 65715-000 )
ENDEREGO AVE RAIMUNDO BARROS NUMERO: 6
COMPLEMENTO: QUADRABGE
PONTO DE REFERENC.: - BAIRRO: SERRA DOURADA
CIDADE: LAGO DA PEDRA ESTADO: MA
TELEFONE: (98)8730-2445 FAX: —
CEP CAIXA POSTAL: -
ENDEREGO FISCAL
CEP -
ENDEREGO AVE RAIMUNDO BARROS NUMERO: &
COMPLEMENTO: QUADRAGE
PONTO DE REFERENC.: - BAIRRO: SERRA DOURADA
CIDADE: LAGO DA PEDRA ESTADO: MA
TELEFONE: (98)8730-2445 FARy &
CEP CAIXA POSTAL: (00000-000
CNAE - ATIVIDADES ECONOMICAS
ORDEM coDIGO | DESCRIGAD
1 4120400 | CONSTRUGAO DE EDIFICIOS
2 8230001 | SERVICOS DE ORGANIZAGAO DE FEIRAS, CONGRESSOS, EXPOSIGOES E FESTAS
3 4211101 | CONSTRUGAQ DE RODOVIAS E FERROVIAS
4 4211102 | PINTURA PARA SINALIZAGAO EM PISTAS RODOVIARIAS E AEROPORTOS
5 4213800 | OBRAS DE URBANIZAGAO - RUAS, PRACAS E CALCADAS
6 4221802 | CONSTRUGAO DE ESTAGOES E REDES DE DISTRIBUIGAO DE ENERGIA ELETRICA
7 4221803 | MANUTENGAO DE REDES DE DISTRIBUIGAO DE ENERGIA ELETRICA
8 4222701 | CONSTRUGAO DE REDES DE ABASTECIMENTO DE AGUA, COLETA DE ESGOTO E CONSTRUGOES CORRELATAS,
9 4222702 | OBRAS DE IRRIGAGAQ
10 4292801 | MONTAGEM DE ESTRUTURAS METALICAS
1 4299501 | CONSTRUGAQ DE INSTALAGOES ESPORTIVAS E RECREATIVAS
12 4299599 | OUTRAS OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL NAO ESPECIFICADAS ANTERIORMENTE
13 4311801 | DEMOLIGAQ DE EDIFICIOS E OUTRAS ESTRUTURAS
14 4312600 | PERFURAGOES E SONDAGENS
15 4313400 | OBRAS DE TERRAPLENAGEM
16 4321500 | INSTALAGAO E MANUTENGAO ELETRICA
17 4322301 | INSTALAGOES HIDRAULICAS, SANITARIAS E DE GAS
18 4322302 | INSTALAGAO E MANUTENGAQ DE SISTEMAS CENTRAIS DE AR CONDICIONADO, DE VENTILAGAO E REFRIGERAGCAO
19 4329104 | MONTAGEM E INSTALAGAO DE SISTEMAS E EQUIPAMENTOS DE ILUMINAGAO E SINALIZAGCAO EM VIAS PUBLICAS,
20 4330401 | IMPERMEABILIZAGAQ EM OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL
21 4330402 | INSTALAGAO DE PORTAS, JANELAS, TETOS, DIVISORIAS E ARMARIOS EMBUTIDOS DE QUALQUER MATERIAL
22 4330403 | OBRAS DE ACABAMENTO EM GESSO E ESTUQUE
23 4330404 | SERVICOS DE PINTURA DE EDIFICIOS EM GERAL
24 4330405 | APLICAGAO DE REVESTIMENTOS E DE RESINAS EM INTERIORES E EXTERIORES
25 4330499 | OUTRAS OBRAS DE ACABAMENTO DA CONSTRUGAO
26 4391600 | OBRAS DE FUNDAGOES

Pagina 1 de 2
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m USUARIO: !éounls:za.
LA RAXUAD FICHA CADASTRAL DO CONTRIBUINTE :;;: ,\:4::32025 fj
SHOR 1A b X L PRy -
FCRETARIA DA FAZENDA \_CpL B
CNAE - ATIVIDADES ECONOMICAS S~——
ORDEM CODIGO | DESCRIGAC
27 4399102 | MONTAGEM E DESMONTAGEM DE ANDAIMES E OUTRAS ESTRUTURAS TEMPORARIAS
28 4399103 | OBRAS DE ALVENARIA
29 4399104 | SERVICOS DE OPERAGAO E FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS PARA TRANSPORTE E ELEVAGAQ DE CARGAS E
30 4399105 PERFURA(;AO E CONSTRUGAQ DE POCOS DE AGUA
31 4399199 | SERVICOS ESPECIALIZADOS PARA CONSTRUGAO NAQ ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE
32 4744099 | COMERCIO VAREJISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUGAO EM GERAL
33 4923002 | SERVICO DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS - LOCAGAO DE AUTOMOVEIS COM MOTORISTA
34 4924800 | TRANSPORTE ESCOLAR
35 4929901 | TRANSPORTE RODOVIARIO COLETIVO DE PASSAGEIROS, SOB REGIME DE FRETAMENTO, MUNICIPAL
36 4929902 | TRANSPORTE RODOVIARIO COLETIVO DE PASSAGEIROS, SOB REGIME DE FRETAMENTO, INTERMUNICIPAL,
37 4929903 | ORGANIZAGAO DE EXCURSOES EM VEICULOS RODOVIARIOS PROPRIOS, MUNICIPAL
38 4929904 | ORGANIZAGAD DE EXCURSOES EM VEICULOS RODOVIARIOS PROPRIOS, INTERMUNICIPAL, INTERESTADUAL E
39 4920999 | OUTROS TRANSPORTES RODOVIARIOS DE PASSAGEIROS NAO ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE
40 4930203 | TRANSPORTE RODOVIARIO DE PRODUTOS PERIGOSOS
41 4930204 | TRANSPORTE RODOVIARIO DE MUDANGAS
42 7112000 | SERVICOS DE ENGENHARIA
43 7119701 | SERVICOS DE CARTOGRAFIA, TOPOGRAFIA E GEODESIA
44 7711000 LOCAQAO DE AUTOMOVEIS SEM CONDUTOR
45 7719599 | LOCAGAO DE OUTROS MEIOS DE TRANSPORTE NAO ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE, SEM CONDUTOR
46 7731400 | ALUGUEL DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS AGRICOLAS SEM OPERADOR
a7 7732201 | ALUGUEL DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA CONSTRU(;AO SEM OPERADOR, EXCETO ANDAIMES
48 7732202 | ALUGUEL DE ANDAIMES
49 8020002 | OUTRAS ATIVIDADES DE SERVICOS DE SEGURANGCA
50 8111700 | SERVICOS COMBINADOS PARA APQIO A EDIFICIOS, EXCETO CONDOMINIOS PREDIAIS
51 3811400 | COLETA DE RESIDUOS NAO-PERIGOSOS
52 3821100 | TRATAMENTO E DISPOS1QAO DE RESIDUOS NAO-PERIGOSOS
REPRESENTANTES LEGAIS
CNNICPF | NOME/RAZAO SOCIAL TIPO DE RELAGAO
5043996323 | JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO 101 - SOCIO
5043986323 | JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO 205 - ADMINISTRADOR
3009679343 | TOMAZ MAURICIO COSTA DE ARAUJO 3- CONTADOR
AGOES JUDICIAIS
TIPO | DATA INCLUSAO | DaTA REVOGAGAC [Doc CONCESSAO |ETE'rro
Nio ex! Agdes Judicials para essa Inscrigd tadual
OBRIGATORIEDADE / CREDENCIAMENTO
TIPO ] DATA INICIO DATA FIM [ SITUACAO
Nio exi Obrig dades/C pars assa
INCENTIVOS /| REGIMES ESPECIAIS
TIFO | DATA INICIO | DATA FIM | siuacAo
Nio exi I I Regl Especlals para essa || rigd
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PREFEITURA DE LAGO DA PEDRA

¥+, GOVERNO DO POVO
Espelho Mobiliario
NOME EMPRESARIAL: J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
N' DE CADASTRO | TITULO DO ESTABELECIMENTO LOGHADOURO
63841 | J R CONSTRUTORA AV RAIMUNDO DA SILVA BARROS
NUMERD N CEP | BARROD I-lmdﬁo uf | EDFICIO APTO.
6 65715000 | SERRA DOURADA LAGO DA PEDRA MA
DATA DE ABEATURA INSCRIGAD ESTADUAL | TELEFONE E-MAL WEBSITE DATA DE CADASTRO
10/01/2018 10/01/2018
[ CODIGO CONTABILIDADE | NOME CONTABILIDADE
| CONTABILIDADE 63841 | J R CONSTRUTORA
OUTRAS INFORMAGOES cODIGO CNAE | DESCRIGAO DA ATIVIDADE
EMPRESA BAIXADA: | NAD 3811400 3811-400 | COLETA DE RESIDUOS NAO-PERIGOSOS
ﬁ CATEGORIA: | ISSQN/TLL 3821100 3821-1/00 | TRATAMENTO E DISPOSIGAO DE RESIDUOS NAO-PERIGOSOS
TIPO ALVARA: | LOCALIZAGAO 4120400 4120-400 | CONSTRUGAO DE EDIFICIOS
ALVARA SANITARIO: | NAD 4211101 4211101 | CONSTRUGAD DE RODOVIAS E FERROVIAS
TIPO DE ISS: | VARIAVEL 4211102 4211102 | PINTURA PARA SINALIZACAO EM PISTAS RODOVIARIAS £ AEROPORTOS
TAXA BOMBEIRO: | NAO 4213800 4213-8000 | OBRAS DE URBANIZAGAD - RUAS, PRAGAS E CALGADAS
TAXA POLICIA: | NAO 4221802 | 4221902 | CONSTRUGAO DE ESTAGOES E REDES DE DISTRIBUIGAO DE ENERGIA ELETRICA

4221903 4221-903 | MANUTENGAO DE REDES DE DISTRIBUIGAO DE ENERGIA ELETRICA

4222701 4222.701 | CONSTRUGAO DE REDES DE ABASTECIMENTO DE AGUA, COLETA DE ESGOTO E CC

4222702 4222.7/02 | OBRAS DE IRRIGAGAQ

4292801 4292-8/01 MONTAGEM DE ESTRUTURAS METALICAS

4289501 4299-501 | CONSTRUGAO DE INSTALAGOES ESPORTIVAS E RECREATIVAS

4299589 4299599 | OUTRAS OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL NAO ESPECIFICADAS ANTERIORMENTE

4311801 4311-801 DEMOLIGAO DE EDIFICIOS E OUTRAS ESTRUTURAS

4312600 4312.600 | PERFURAGOES E SONDAGENS

ﬁ 4313400 4313400 | OBRAS DE TERRAPLENAGEM

4321500 4321500 | INSTALAGAD E MANUTENGAO ELETRICA

4322301 4322301 | INSTALAGOES HIDRAULICAS, SANITARIAS E DE GAS

4322302 4322-3/02 | INSTALAGAO E MANUTENGAO DE SISTEMAS GENTRAIS DE AR CONDICIONADO, DE V

4329104 4329104 | MONTAGEM E INSTALAGAOD DE SISTEMAS E EQUIPAMENTOS DE ILUMINAGAO E SIN#

4330401 4330-4/01 IMPERMEABILIZAGAO EM OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL

4330402 4330-4/02 | INSTALAGAOD DE PORTAS, JANELAS, TETOS, DIVISORIAS E ARMARIOS EMBUTIDOS C|

4330403 4330-403 | OBRAS DE ACABAMENTO EM GESSO E ESTUQUE

4330404 4330-404 | SERVIGOS DE PINTURA DE EDIFICIOS EM GERAL

4330405 4330-405 | APLICAGAO DE REVESTIMENTOS E DE RESINAS EM INTERIORES E EXTERIORES

4330489 4330499 | OUTRAS OBRAS DE ACABAMENTO DA CONSTRUGAD

4391600 4391-600 | OBRAS DE FUNDAGOES

4389102 4398-1/02 | MONTAGEM E DESMONTAGEM DE ANDAIMES E OUTRAS ESTRUTURAS TEMPORARW/

4399103 4399-1/03 | OBRAS DE ALVENARIA

BauHaus Sistemas - Sistema Solar (Médulo SISTEMA TERRA) Péagina 1 de 2
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PREFEITURA DE LAGO DA PEDRA

............................................................................................ h"
¥ GOVERNO DO POVO CP L_E;I
N

=

Espelho Mobiliario
4398105 4399-1/05 | PERFURAGAO E CONSTRUGAO DE POGOS DE AGUA
4389188 4399-1/88 | SERVIGOS ESPECIALIZADOS PARA CONSTRUGAQ NAQ ESPECIFICADOS ANTERIORM
4744099 4744-089 | COMERCIO VAREJISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUGAD EM GERAL
4923002 4923-002 | SERVICO DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS - LOCAGAO DE AUTOMOVEIS COM MC.
4924800 4924800 | TRANSPORTE ESCOLAR
7112000 7112-0/00 SERVIGOS DE ENGENHARIA
7119701 7116701 | SERVICOS DE CARTOGRAFIA, TOPOGRAFIA E GEODESIA
7711000 7711:000 | LOCAGAO DE AUTOMOVEIS SEM CONDUTOR
7732201 7732201 | ALUGUEL DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA CONSTRUGAC SEM OPERADOR, g

BauHaus Sistemas - Sistema Solar (Médulo SISTEMA TERRA)
Atendimento » Atendimento Empresa
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GOVERNO DO ESTADO DO MARANHAO
SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA

CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITO
N° Certidao: 002965/26 Data da 0_5!91_@026_1_@:4_6:17

Inscricdo Estadual: 125504926 CPF/CNPJ:29403541000142

Razao Social: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA

Enderego: AVE RAIMUNDO BARROS, 6 QUADRA66 CEP: 65715000 - SERRA DOURADA
‘Telefone: (98)87302445 Municipio: LAGO DA PEDRA UF: MA

Certificamos que, apds a realizagdo das consultas procedidas no sistema desta Secretaria,
substanciado pelos artigos 240 a 242, da lei n°® 7.799, de 19/12/2002 e disposto no artigo 205 da lei
n® 5.172, de 25 de outubro de 1966 (Codigo Tributario Nacional), ndo constam débitos relativos aos
tributos estaduais, administrados por esta Secretaria, em nome do sujeito passivo acima
identificado. Ressalvado, todavia, a4 Fazenda Publica Estadual o direito da cobranga de dividas que
venham a ser apuradas e n&o alcangadas pela decadéncia.

Validade da Certidao: 90 (noventa) dias: 05/04/2026.

A autenticidade desta certiddo devera ser confirmada no enderego:
http://portal.sefaz.ma.gov.br/, clicando no item "Certidoes" e em seguida em "Validagao de Certiddo Negativa
(™) de Débito".

CERTIDAO EMITIDA GRATUITAMENTE.

Data Impressao: 28/01/2026 10:52:26
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Resultado da Validagéo da Certidao Negativa de Débito

N° da Certiddo: 002965/26
Data de Validade: 05/04/2026 16:46:17
Data de Emissdo: 05/01/2026 16:46:17
Inscricdo Estadual: 125504926
CPF/CNPJ: 29403541000142
Razdo Social: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA




- LPL/

GOVERNO DO ESTADO DO MARANHAO
SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA

CERTIDAO NEGATIVA DE DIiVIDA ATIVA
N° Certiddo: 000842/26 Data da 05/01/2026 16:41:09

Inscrigao Estadual: 125504926 CPF/CNPJ:29403541000142

Razao Social: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA

Endereco: AVE RAIMUNDO BARROS, 6 QUADRAB6 CEP: 65715000 - SERRA DOURADA
'Telefone: (98)87302445 Municipio: LAGO DA PEDRA UF: MA

Certificamos que, apds a realizagdo das consultas procedidas no sistema desta Secretaria e na
forma do disposto do artigo 156, da lei n® 2.231, de 29/12/1962, substanciado pelos artigos 240 a
242 da lei n°® 7.799, de 19/12/2002, bem como prescreve o artigo 205 da lei n® 5.172, de 25 de
outubro de 1966 (Codigo Tributario Nacional) ndo constam débitos inscritos na Divida Ativa, em
nome do sujeito passivo acima identificado.

Validade da Certiddo: 90 (noventa) dias: 05/04/2026.

A autenticidade desta certidao devera ser confirmada no enderego:
http://portal.sefaz.ma.gov.br/, clicando no item "Certidoes" e em seguida em "Validagao de Certidao Negativa
de Divida Ativa".

CERTIDAO EMITIDA GRATUITAMENTE.

Data Impressé@o: (09/01/2026 08:49:26
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Resultado da Validag#o da Certidio NegativaDividaAtiva de Divida Ativa

CERTIDAO VALIDAI
N° da Certidio: 000842/26
Data de Validade: 05/04/2026
Data de Emissdo: 05/01/2026 16:41:09
Inscrigio Estadual: 125504926
CPF/CNPJ: 29403541000142
Razfio Social: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA

[Feve conmue Limprmic]




PREFEITURA DE LAGO DA PEDRA

¥, GOVERNO DO POVO
CERTIDAO POSITIVA COM EFEITO NEGATIVO N2, 0001251
| Informagdes do Contribuinte

CODIGo CM.C. NOME EMPRESARIAL (RAZAD SOCIAL} CPF/CNPJ

63841 J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA 29.403.541/0001-42
Enderego do Contribuinte |
LOGRADOURD NUMERO | n* DO CEP BARRD

AV RAIMUNDO DA SILVA BARROS 6 65715000 | SERRA DOURADA

MUNICIPIO UF EDIFICIO APTO. / SALA
LAGO DA PEDRA MA |
NOME DO R-EOUEHEP-‘I‘E Nt DOCUMENTO OBSERVACOES

J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA 29.403.541/0001-42

FINALIDADE DA CERTIDAD

L |
Data de Emissao: 30/12/2025 Data de Validade: 30/03/2026

O contribuinte acima descrito, POSSUIDEBITOS COM EXIGIBILIDADE SUSPENSA
juntos a Fazenda Municipal, referente a Impostos, Taxas ou Multas, até a presente data, com
validade da presente certidao em noventa (90) dias.

Conforme Cédigo Tributario Municipal, fica ressalvado o direito de a Fazenda Publica
Municipal inscrever e cobrar eventuais débitos que vierem a ser apurados, mesmo referente a
periodo anterior a emissao da presente certidao.

NADA MAIS havendo, o referido e verdade do que dou fé.

A respectiva Certidao de Débitos podera ser VALIDADA no site http://www.prefeituramoderna.com.br
ﬂ Escolha o municipio- IPTU- Documentos Emitidos - Validagdo da Certidao

Ja nas certidées de empresas:

A respectiva Certiddo de Débitos podera ser VALIDADA no site http://www.prefeituramoderna.com.br
Escolha o municipio- ISS - Suporte - Validagao de Certidao.

NADA MAIS havendo, o referido e verdade do que dou fé.

BauHaus Sistemas - Sistema Solar (Médulo SISTEMA TERRA) Pagina 1 de 1
Atendimento » Atendimento Empresa




¥ Validacio de Certidio de Débitos

NO

CPL

Os documentos apresentados deverdo estar em perfeito estado de conservagdo. Ndo devem ser aceitos documentos ras
adulterados, danificados ou ilegiveis.

Informe o nimero da Certiddo de Débitos que encontra-se no cabegalho do documento.

Nao esguega de conferir o status de seu docurnento bem como sua data de validade.

0001251 [ S J

4

QU Sua consulta localizou 1 documento(s).

DATA
STATUS DA CERTIDAO CMC - NOME EMPRESA N° CPF/CNPJ EMISSAQ DATA VALIDADE

CERTIDAO POSITIVA COM 63841 - ) RCONSTRUTORAE  29.403.541/0001- 30/12/2025  30/03/2026 - Faltam 32 dias

EFEITO NEGATIVO SERVICOS LTDA 42 - para o vencimento.




PODER JUDICIARIO DO ESTADO DO MARANHAO
TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO MARANHAO
CERTIDAO ESTADUAL - PRIMEIRO GRAU
FALENCIA, CONCORDATA E RECUPERACAO JUDICIAL

Data emissao: 29/12/2025 N° da certidao: 12504562900
Data de validade:_g_é_i_s‘0212026 Cadigo de Validagdo: 9f365cc507

NOME: J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA

CNPJ: 23.403.541/0001-42

Os dados dos documentos constantes nessa certidio foram informados pelo solicitante, sua titularidade e
autenticidade deverao ser conferidas pelo interessado, conforme o documento original (ex: CPF,
Identidade, etc.)

Certifico que NADA CONSTA nos registros de distribuigdo do 10 GRAU DE JURISDIGAO do Poder
Judiciario do Estado do Maranhao sobre ocorréncia de agdes de pedido de Faléncia, Concordata e
Recuperagao Judicial distribuida(s) que esteja(m) em tramitagéo em face da pessoa acima identificada.

A Ceriiddo de Faléncia, Concordata e Recuperagao Judicial contempla agdes de Faléncia, Recuperagéo
Judicial/Extrajudicial e Insolvéncia Civil.

Observagoes:
a) Os dados do(a) solicitante acima informado s&o de sua responsabilidade, devendo a titularidade ser
conferida pelo interessado e/ou destinatario;
b) A validade desta certido é de 60 (sessenta) dias a partir da data de sua emissdo. Apés essa data sera
necessaria a emisséo de uma nova certidao;
c) Esta certidao é valida apenas para maiores de 18 anos;
d) A autenticidade desta certidao podera ser confirmada na pagina do Tribunal de Justiga do Maranhao -
www.tjma.jus.br - menu - Certidao Estadual, utilizando o cédigo de validagédo acima identificado;
e) Fonte da pesquisa: sistema PJE (10 grau);



¢ Certidao Negativa de Faléncia, Concordata e Recuperaca... 5) LOGIN

f\ 10
Poder Judiciario do Estado do Maranhéo f

Tribunal de Justi¢a do Estado do Maranhéo - m
Certidao Estadual - Primeiro Grau b, Sl
Faléncia, Concordata e Recuperagéo Judicial

Data da Emissao: 29/12/2025

Data da Validade: 28/02/2026

N° do protocolo: 12504562900

Cédigo de Validagao: 9f365cc507

Nome: J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ: 29.403.541/0001-42

Os dados dos documentos constantes nessa certiddo foram informados pelo solicitante, sua
titularidade e autenticidade deverdo ser conferidas pelo interessado, conforme o documento original
(ex: CPF, Identidade, etc.)

Certifico que NADA CONSTA nos registros de distribuigdo do 10 GRAU DE JURISDIGAO do Poder
Judicidrio do Estado do Maranhdo sobre ocorréncia de agdes de pedido de Faléncia, Concordata e
Recuperagdo Judicial distribuida(s) que esteja(m) em tramitagdo em face da pessoa acima

identificada.
A Certiddo de Faléncia, Concordata e Recuperagdo Judicial contempla agdes de Faléncia,
Recuperagé&o Judicial/Extrajudicial e Insolvéncia Civil.

Observagoes:
a) Os dados do(a) solicitante acima informado sdo de sua responsabilidade, devendo a titularidade
ser conferida pelo interessado e/ou destinatario;

b) A validade desta certiddo é de 60 (sessenta) dias a partir da data de sua emiss&@o. Apds essa data
serd necessaria a emissa@o de uma nova certidao;

c) Esta certidao é valida apenas para maiores de 18 anos;

d) A autenticidade desta certiddo poderd ser confirmada na pagina do Tribunal de Justica do
Maranhdo - www.tjma.jus.br - menu - Certiddo Estadual, utilizando o cédigo de validagdo acima
identificado;

e) Fonte da pesquisa: sistema PJE (10 grau);
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PODER JUDICIARIO DO ESTADO DO MARANHAO \_
Corregedoria Geral da Justica
1® Vara da Comarca de Lago da Pedra

CERTJUDONE-1VLP - 42026
Caodigo de validagao: 7C3672EBBC

Numero da guia: 26053901002329094.

CERTIDAO DE FALENCIA E RECUPERACAO JUDICIAL

Certifico a requerimento de parte interessada e pelo direito que me
confere a lei, que verificando os Livros de Distribuicdo dos Feitos Civeis desta
Comarca, por intermédio do sistema Themis - PG e PJE, deles constatei a
INEXISTENCIA de Ag¢des de Faléncia, Concordata ou Recuperagao Judicial em nome
da empresa J R CONSTRUTORA E SERVIGCOS LTDA ( J R CONSTRUTORA ),
empresa inscrita com CNPJ n° 29.403.541/0001-42, com endere¢o na Av. Raimundo
Barros, n° 06 — QD. 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra/MA, CEP: 65715-000.
CERTIFICO que a Comarca de Lago da Pedra/MA, com enderego na Rua Hilario Neto,
s/n®, Bairro Planalto, Lago da Pedra/MA, é formada por 04 (quatro) termos judiciais
que compreendem as cidades de Lago do Junco/MA, Lago dos Rodrigues/MA e Lagoa
Grande do Maranhdao/MA, sendo o termo sede a cidade de Lago da Pedra/MA
CERTIFICO, finalmente, que o Cartério de Distribuigdo € o Unico existente nesta
cidade e Comarca de Lago da Pedra — MA. O referido é verdade e dou fé. Dada e
passada a presente certiddo no Cartério de Distribuicdo a meu cargo, no Foérum
\ “Desembargador José Joaquim Ramos Filgueiras” nesta cidade de Lago da Pedra —
MA.

Lago da Pedra/MA, 09 de janeiro de 2026.

OBSERVACOES

1. Esta certiddo ¢ VALIDA POR 60 (SESSENTA) DIAS, (art. 198 do Cédigo de Normas da Corregedoria Geral da
Justiga, com redagdo de 2013).

2. Esta certiddo é emitida em uma Unica via, sem rasuras e mediante assinatura do servidor ( Art.

199 do Cddigo de Normas da Corregedoria Geral da Justica, com redagédo de 2013).

3. o CNPJ e razao social constantes nesta certiddo foram informados pelo solicitante. Sua
titularidade devera ser conferida pelo interessado e destinatario.

4. As consultas foram realizadas nos sistemas Themis PG e Processo Judicial Eletrénico(
PJE ) e Abrange Somente as Varas Comuns do Termo Judiciario de Lago da Pedra-MA.

5. Esta certidao foi expedida nos termos da Resolugdo-GP n° 38/2022 e a autenticidade do
Selo de Fiscalizagdo Eletrénico Judicial sera objeto de conferéncia por qualquer interessado,

CERTJUDONE-1VLP - 42026 / Codigo: 7C3672EBBC
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

Antes de imprimir pense em sua responsabilidade com o meio ambiente.

#ConsumoConsciente
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PODER JUDICIARIO DO ESTADO DO MARANHAO
Corregedoria Geral da Justica
1® Vara da Comarca de Lago da Pedra

que podera consultar a validade do selo e o detalhamento dos respectivos atos praticados no
sitio eletrénico do Tribunal de Justica do Maranh&o por meio do link https://selos.tima.jus.br,
mediante o preenchimento do cédigo de validagdo do selo ou através de aplicativo leitor QR
Code.

ROBERTO DE BRITO SILVA
Funcgao Gratificada Especial
12 Vara da Comarca de Lago da Pedra
Matricula 163782

Documento assinado. LAGO DA PEDRA, 09/01/2026 09:59 (ROBERTO DE BRITO SILVA)

CERTJUDONE-1VLP - 42026 / Codigo: 7C3672EBBC 2
Valide o documento em www.tljma.jus.brivalidadoc.php

Antes de imprimir pense em sua responsabilidade com o meio ambiente.
#ConsumoConsciente
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PODER JUDICIARIO DO ESTADO DO MARANHAO
Corregedoria Geral da Justica
2® Vara da Comarca de Lago da Pedra

CERTJUDONE-2VLP - 62025
Cadigo de validagdo: 90BFA0B512

Numero da guia: 2505390100227564 3.

CERTIDAO FALENCIA, CONCORDATA, RECUPERAGAO JUDICIAL OU
EXTRAJUDICIAL OU INSOLVENCIA CIVIL

USANDO da faculdade que me confere a Lei. CERTIFICO a requerimento de pessoa
interessada que dando busca em nossos arquivos dos feitos das Varas Civeis e
Comércio a partir do dia primeiro (1°) do més de janeiro (01) do ano de dois mil e 2015
' até o dia 28 do més de outubro( 10 ) do ano corrente, constatei NAO EXISTIR
distribuicdo de pedido de Faléncia, Concordata, Recuperagdo Judicial ou
Extrajudicial ou Insolvéncia Civil contra: RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA,
Filiacdo: Raimundo Nonato de Sousa e Maria Edite Pereira Pimentel Sousa, nascida
em 18.11.1993, CPF n° 047.741.363-36 RG — 0368586420098 — SESP — MA, com
enderego na Av. 03 QD. 40 s/n, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra/MA, CEP:
65715-000. CERTIFICO que a Comarca de Lago da Pedra/MA, com enderego na Rua
Hilario Neto, n® 177A, Bairro Planalto, Lago da Pedra/MA, é formada por 04 (quatro)
termos judiciais que compreendem as cidades de Lago do Junco/MA, Lago dos
Rodrigues/MA e Lagoa Grande do Maranhdo/MA, sendo o termo sede a cidade de
Lago da Pedra/MA CERTIFICO, finalmente, que o Cartério de Distribuigéo € o tnico
existente nesta cidade e Comarca de Lago da Pedra — MA. O referido € verdade e dou
fé. Dada e passada a presente certiddo no Cartorio de Distribuigdo a meu cargo, no
Forum “Desembargador José Joaquim Ramos Filgueiras” nesta cidade de Lago da
Pedra — MA. Eu Roberto de Brito Silva, Auxiliar Judiciario, mat.163782, consultei e digitei. E
eu, Tatiana Maria Soares de Arruda, Secretaria Judicial da 2% Vara - Mat: 116848,
subscrevo e assino digitalmente.

OBSERVACOES
1. Esta certiddo ¢ VALIDA POR 60 (SESSENTA) DIAS, (art. 198 do Cédigo de Normas da Corregedoria Geral da Justiga, com
redagdo de 2013).

2. Esta certiddo € emitida em uma Unica via, sem rasuras e mediante assinatura do servidor (
Art. 199 do Cddigo de Normas da Corregedoria Geral da Justica, com redagéo de 2013).

3. 0 CNPJ e razao social constantes nesta certiddo foram informados pelo solicitante. Sua
titularidade devera ser conferida pelo interessado e destinatario.

4. As consultas foram realizadas nos sistemas Themis PG e Processo Judicial Eletronico(
PJE ) e Abrange Somente as Varas Comuns do Termo Judiciario de Lago da Pedra-MA.

5. Esta certiddo foi expedida nos termos da Resolugdo-GP n° 38/2022 e a autenticidade do
Selo de Fiscalizagao Eletronico Judicial sera objeto de conferéncia por qualquer interessado,
que podera consultar a validade do selo e o detalhamento dos respectivos atos praticados no
sitio eletrénico do Tribunal de Justica do Maranh&o por meio do link https://selos.tima.jus.br,
gegiante o preenchimento do codigo de validagao do selo ou através de aplicativo leitor QR

ode.

CERTJUDONE-2VLP - 62025 / Codigo: 90BFA0B512
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadec.php

Antes de imprimir pense em sua responsabilidade com o meio ambiente.
#ConsumoConsciente
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PODER JUDICIARIO DO ESTADO DO MARANHAO
Corregedoria Geral da Justiga
22 Vara da Comarca de Lago da Pedra

TATIANA MARIA SOARES DE ARRUDA
Secretaria Judicial
22 Vara da Comarca de Lago da Pedra
Matricula 116848

Documento assinado. LAGO DA PEDRA, 28/10/2025 09:18 (TATIANA MARIA SOARES DE ARRUDA)

CERTJUDONE-2VLP - 62025 / Cadigo: 90BFA0B512
Valide o documento em www.tima.jus.br/validadoc.php

Antes de imprimir pense em sua responsabilidade com o meio ambiente.
#ConsumaCansciente
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PODER JUDICIARIO DO ESTADO DO MARANHAO
Corregedoria Geral da Justica
2% Vara da Comarca de Lago da Pedra

CERTJUDONE-2VLP - 72025
Cadigo de validagdo: 4823C568B8

Numero da guia: 25053901002275660.

CERTIDAO FALENCIA, CONCORDATA, RECUPERAGAO JUDICIAL OU
EXTRAJUDICIAL OU INSOLVENCIA CIVIL

USANDO da faculdade que me confere a Lei. CERTIFICO a requerimento de pessoa
interessada que dando busca em nossos arquivos dos feitos das Varas Civeis e
Comércio a partir do dia primeiro (1°) do més de janeiro (01) do ano de dois mil e 2015
até o dia 28 do més de outubro( 10 ) do ano corrente, constatei NAO EXISTIR
distribuicdo de pedido de Faléncia, Concordata, Recuperagao Judicial ou
Extrajudicial ou Insolvéncia Civil contra: JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO,
Filiacdo: José Carneiro Filho e Evanda Tabosa de Mesquita Carneiro, nascido em 2
8.04.1993, CPF n° 050.439.963-23 RG — 0293085920052 — GEJUSPC — MA, com
endereco na Av. 03 QD. 40 s/n, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra/MA, CEP:
65715-000. CERTIFICO que a Comarca de Lago da Pedra/MA, com enderego na Rua
Hilario Neto, n° 177A, Bairro Planalto, Lago da Pedra/MA, é formada por 04 (quatro)
termos judiciais que compreendem as cidades de Lago do Junco/MA, Lago dos
Rodrigues/MA e Lagoa Grande do Maranhao/MA, sendo o termo sede a cidade de
Lago da Pedra/MA CERTIFICO, finalmente, que o Cartério de Distribuicdo € o tnico
existente nesta cidade e Comarca de Lago da Pedra — MA. O referido e verdade e dou
fé. Dada e passada a presente certiddo no Cartério de Distribuigao a meu cargo, no
Forum “Desembargador José Joaquim Ramos Filgueiras” nesta cidade de Lago da
Pedra — MA. Eu Roberto de Brito Silva, Auxiliar Judiciario, mat.163782, consultei e digitei. E
eu, Tatiana Maria Soares de Arruda, Secretaria Judicial da 22 Vara - Mat: 116848,
subscrevo e assino digitalmente.

OBSERVACOES

l,dEsg, cgrtizdoilo;)é VALIDA POR 60 (SESSENTA) DIAS, (art. 198 do Cédigo de Normas da Corregedoria Geral da Justiga, com

redagao ae .

2. Esta certidao é emitida em uma Unica via, sem rasuras e mediante assinatura do servidor (

Art. 199 do Cédigo de Normas da Corregedoria Geral da Justiga, com redagéo de 2013).

3. o CNPJ e razédo social constantes nesta certiddo foram informados pelo solicitante. Sua

titularidade devera ser conferida pelo interessado e destinatario.

4. As consultas foram realizadas nos sistemas Themis PG e Processo Judicial Eletrénico(

PJE ) e Abrange Somente as Varas Comuns do Termo Judiciario de Lago da Pedra-MA.

5. Esta certidao foi expedida nos termos da Resolugcdo-GP n°® 38/2022 e a autenticidade do

Selo de Fiscalizagado Eletronico Judicial sera objeto de conferéncia por qualquer interessado,

que podera consultar a validade do selo e o detalhamento dos respectivos atos praticados no

sitio eletrénico do Tribunal de Justica do Maranhao por meio do link https://selos.tima.jus.br,

g}egiante o preenchimento do cédigo de validagao do selo ou através de aplicativo leitor QR
ode.

Antes de imprimir pense em sua responsabilidade com o meio ambiente

#ConsumoCaonsciente
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PODER JUDICIARIO DO ESTADO DO MARANHAO
Corregedoria Geral da Justiga
2" Vara da Comarca de Lago da Pedra

TATIANA MARIA SOARES DE ARRUDA
Secretaria Judicial
2% Vara da Comarca de Lago da Pedra
Matricula 116848

Documento assinado. LAGO DA PEDRA, 28/10/2025 09:18 (TATIANA MARIA SOARES DE ARRUDA)

™

CERTJUDONE-2VLP - 72025 / Cédigo: 4823C56888 2
Valide o documento em www.tjma.jus.brivalidadoc.php

Antes de imprimir pense em sua responsabilidade com o meio ambiente
#ConsumoConsciente
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EDITAL DO PREGAO ELETRONICO N° PE/2025.063-GPI-SEMEG -
REPUBLICADO PROTOCOLO ELETRONICO N° 2025041114001
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 2025005902

DECLARACAO DE INDICES ECONOMICO-FINANCEIROS- EXERCICIO 2023

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n°
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n° 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA vem, pelo seu representante legal infra-
assinado, Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresdrio, portador da Carteira Nacional
de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, ¢ CPF n® 050.439.963-23.

DECLARAMOS que:

Eu, Tomaz Mauricio Costa de Araujo, CPF: 030.096.793-43, contador devidamente inscrito no
CRC n° Contador CRC/MA 012188-0, na qualidade de responsavel técnico pela contabilidade da
empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA, declaro para os devidos [ins que, em
atendimento as exigéncias do Edital da Licitagdo, os indices econdmico-financeiros apurados com
base no Balango Patrimonial encerrado em 31/12/2024 sdo os seguintes:

* Liquidez Geral (LG) = -ATENDE;

* Liquidez Corrente (LC) = -ATENDE;

* Indice de Endividamento (IEN) = -ATENDE;

* Patrimonio Liquido = R$ 4.795.940,85 (minimo exigido: RS 4.446.452,32) —~ATENDE.

Assim, a empresa cumpre integralmente os requisitos econdmico-financeiros previstos no cdital
em questdo. Por ser verdade e para que produza seus efeitos legais, firmo a presente declaragio.

Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.

TOMAZ MAURICID COSTA DE ARAUJO |

==~ Gysmmnn

Tomaz Mauricio Costa de Araujo
Contador CRC/MA 012188-O
CPF: 030.096.793-43

Digitally signed Ly JR CONSTRUTORA E

JR CONSTRUTORAE SERVICOS LTOA 2403541000142

: eraJA CONSTRUTORA E SERVICOS
EF Sﬁ'f‘g?s g 354100014 EE%A”@.?;?ZE?%:?:%::’
2 Location:

Dale: 2025-12-17 13.12-03.00

J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresario
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EDITAL DO PREGAO ELETRONICO N° PE/2025.063-GPI-SEMEG —
REPUBLICADO PROTOCOLO ELETRONICO N° 2025041114001
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 2025005902

DECLARACAO DE INDICES ECONOMICO-FINANCEIROS- EXERCICIO 2023

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n°
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA vem, pelo seu representante legal infra-
assinado, Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresario, portador da Carteira Nacional
de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n°® 050.439.963-23.

DECLARAMOS que:

Eu, Tomaz Mauricio Costa de Araujo, CPF: 030.096.793-43, contador devidamente inscrito no
CRC n°® Contador CRC/MA 012188-0, na qualidade de responsavel técnico pela contabilidade da
empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA, declaro para os devidos fins que, em
atendimento as exigéncias do Edital da Licitagdo, os indices econdmico-financeiros apurados com
base no Balango Patrimonial encerrado em 31/12/2024 sdo os seguintes:

* Liquidez Geral (LG) = -ATENDE;

* Liquidez Corrente (LC) = -ATENDE;

* Indice de Endividamento (IEN) = —ATENDE;

+ Patrimdnio Liquido = R$ 4.795.940,85 (minimo exigido: RS 4.446.452,32) —~ATENDE.

Assim, a empresa cumpre integralmente os requisitos econdmico-financeiros previstos no edital
em questdo. Por ser verdade e para que produza seus efeitos legais, firmo a presente declaragio.

Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.

TOMAZ MAURICIO COSTA DE ARAUJO I

Wipsapi gt g @ seapmo

Tomaz Mauricio Costa de Araujo
Contador CRC/MA 012188-0O
CPF: 030.096.793-43

Digitslly sgned by JR CONSTRUTORA E

JR CONSTRUTORA E  scrvicos LToA 20403841000142

DN: en=JR CONSTRUTORA E SERVICOS
SERV‘ICOS LTDA: 2040354 1000142 c=BR |=LAGOD DA
(i PEDRA o=ICP-Brasil ous28422374000187
LTDA29403541 00014 Reason: | am the author of this document
2 Location

Date: 2025-12-17 13:12.03:00

J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresério
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DECLARACAO DE INDICES ECONOMICO-FINANCEIROS- EXERCICIO 2023

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n°
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n°® 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA vem, pelo seu representante legal infra-
assinado, Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresério, portador da Carteira Nacional
de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23.

DECLARAMOS que:

Eu, Tomaz Mauricio Costa de Araujo, CPF: 030.096.793-43, contador devidamente inscrito no
CRC n° Contador CRC/MA 012188-0, na qualidade de responsével técnico pela contabilidade da
empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA, declaro para os devidos fins que, em
atendimento as exigéncias do Edital da Licitagdo, os indices econémico-financeiros apurados com
base no Balang¢o Patrimonial encerrado em 31/12/2024 sdo os seguintes:

» Liquidez Geral (LG) = -ATENDE;

* Liquidez Corrente (LC) =-ATENDE;

+ Indice de Endividamento (IEN) = ~ATENDE;

+ Patriménio Liquido = R$ 4.795.940,85 (minimo exigido: R$ 4.446.452,32) ~ATENDE.

Assim, a empresa cumpre integralmente os requisitos econdmico-financeiros previstos no edital
em questdo. Por ser verdade e para que produza seus efeitos legais, firmo a presente declaragéo.

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.

Documents assinado gigitalmente
¥ b TOMAZ MAURICIO COSTA DE ARAUJO
g e Data: 19/02/2026 10:24.54-0300
Verifigue em hitpa://valedar itL.gov.br

Tomaz Mauricio Costa de Araujo
Contador CRC/MA 012188-0
CPF: 030.096.793-43

Oigitally signed by JR CONSTRUTORA E
JR CONSTRUTORA  SERVICOS LTDA 2940354 1000142
DN cn=JR CONSTRUTORA E SERVICOS

E SERVICOS LTDA28403541000142 c=BR I=LAGO DA
LTDA:294035410001  Resson. | sm e st of s docunent

Location:
42 Date: 2026-02-19 09:47-03:00

JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresério




BALANCO PATRIMONIAL REALIZADO

EM 31 DE DEZEMBRO DE 2023

J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA /;:;_;‘\\.
499 , |

ATIVO CIRCULANTE
Caixa

Bancos ¢/ Movimento
Aplicag@es Financeiras
Clientes

Estogues

ATIVO PERMANENTE
Equipamentos operacionais

Moveis e Utensilios RS 632.110,50
NOLALN AN, s sacsvissrasnsursuvsississsrnsannansynasasansnassn
PASSIVO
PASSIVO CIRCULANTE
Fornecedores RS 4.195,75
ENCARGOS SOCIAIS A PAGAR
Encargos sociais a pagar RS 11.446,90

PATRIMONIO LIQUIDO

Capital social
Lucros liquido do exercicio

Total Ao PaRsSIVO..iiiiiiiisisessiirssiiasinissimasian

ATIVO

RS 5.114,20
RS 196.420,65
RS 370.120,25
RS 321.410,30
RS 340.600,00

RS 1.937.639,35

RS 3.500.000,00
RS 287.772,60

Pagina 1 de 6

AT

.y

\_._::’

\

RS 1.233.665,40

RS 2.569.749,85
...R$ R$ 3.803.415,25

RS 4.195,75

RS 11.446,90

RS 3.500.000,00

RS 287.772,60

..R$ RS 3.803.415,25

Reconhecemos a exatiddo do presente balango patrimonial com base na documentacgdo que
nos fol apresentada, encerrado no dia 31 de dezembro de 2023, totalizando no ativo e no passivo
aimportancia de trés milhdes, oitocentos e trés mil, quatrocentos e quinze reais e vinte e cinco centavos)

LAGO DA PEDRA -MA, 31 de dezembro de 2023

Jeffersson Mesquita Carneiro
Sdécio-Administrador
CPF: 050.439.963-23

Tomaz Mauricio Costa de Araujo

Contador CRC/MA 012188-0
CPF: 030.096.793-43

Avenida Raimundo Barros, n® 06, Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra - MA, CEP: 65.715-000
J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA , NIRE : 21200986373 CNPJ: 29.403.541/0001-42
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J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA

DEMONSTRAGCAO DO RESULTADO DO EXERCICIO
FINDO EM 31 DE DEZEMBRO DE 2023

RECEITA OERACIONAL BRUTA
Receitas de servicos RS 1.108.962,00

Receitas de Produtos RS 0,00
Total das receitas

(-] DEDUCOES DA RECEITA BRUTA

Impostos sobre as vendas e servigos RS 121.209,56
Devolugdo das vendas R$ 0,00
Total das dedugdes

(-JCUSTOS
Custo dos produtos RS 0,00
Custo dos servigos RS 198.456,70

Total dos custos

(-]DESPESAS OPERACIONAIS
Despesas Administrativas RS 501.422,50
Despesas na prestagdo de servigos RS 0,00

(-]DESPESAS FINANCEIRAS LIQUIDAS

Despesas Financeiras RS 1.105,20
(-)Receitas financeiras RS 1.004,56
Total

LUCRO LIQUIDO DO EXERCICIO

LAGO DA PEDRA -MA, 31 de Dezembro de 2023

RS 1.108.962,00

RS 121.209,56

RS 198.456,70

RS 501.422,50

RS 100,64

RS 287.772,60

Jeffersson Mesquita Carneiro Tomaz Mauricio Costa de Araujo
Sécio-Administrador Contador CRC/MA 012188-0

CPF: 050.439.963-23

CPF: 030.096.793-43

Avenida Raimundo Barros, n® 06, Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra - MA, CEP: 65.715-000
J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA , NIRE ;21200986373 CNPJ: 29.403.541/0001-42
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J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA
ANALISES DE INDICES CONTABEIS

1- INDICE DE ENDIVIDAMENTO TOTAL = IET
IET: EXIGIVEL TOTAL
ATIVO TOTAL

IET: RS 11.446,90
RS 3.803.415,25

IET: R$ 0,00
2- INDICE DE LIQUIDEZ GERAL = ILG

ILG: ATIVO CIRCULANTE
PASSIVO CIRCULANTE

=

ILG: RS 1.233.665,40
RS 4.195,75

ILG: 294,03
3- INDICE DE LIQUIDEZ CORRENTE - ILC

ILC:  AT.CIRCULANTE + REALIZAVEL A LONGO PRAZO
PASS, CIRCULANTE + EX. LONGO PRAZO

ILC: RS 1.233.665,40
RS 15.642,65
ILC: RS 78,87

LAGO DA PEDRA -MA, 31 de Dezembro de 2023

Jeffersson Mesquita Carneiro
Socio-Administrador
CPF: 050.439,963-23

Péagina 3de 6

Tomaz Mauricio Costa de Araujo
Contador CRC/MA 012188-0
CPF: 030.096.793-43

Avenida Raimundo Barros, n® 06, Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra - MA, CEP: 65.715-000
J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA , NIRE: 21200986373 CNPJ: 29.403.541/0001-42
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J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA Ne O\
NOTAS EXPLICATIVAS 0 ;/ \

A Empresa J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA , NIRE : 21200986373 CNPJ: 29.403.541/0001-42,estabelecida
Avenida Raimundo Barros, n® 06, Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra - MA, CEP: 65.715-000, devidamente
registrada na Junta Comercial do Estado do Maranhdo sob o n? 21200986373, estd inserida no

segmento de construgao civil e comercio,

As demonstragdes Financeiras foram elaboradas em obediéncia aos preceitos de Legislagdo
Comercial e aos Principios de Contabilidade.
As principals praticas na elaboragdo das demonstragdes financeiras sdo as seguintes:

a)Determinagdo do Resultado
O resultado foi apurado em obediéncia ao regime de competéncia de exercicios.
Receita Bruta Operacional

R$ 1.108.962,00
R$ 121.209,56

Venda de Servigos
(-) Dedugdo da Receita

Receita Liquida
(-) Custos do Servico Prestado
Lucro Bruto

R$ 987.752,44
R$ 198.456,70
RS 411.682,00

(-) Despesas Operacionais RS 501.422,50
(-} Despesas Financeiras RS 100,64
Resultado do Exercicio RS 287.772,60
b)Ativo Circulante
O Ativo Circulante esta representado pelas contas:
Caixa RS 5.114,20
Banco RS 196.420,65
AplicagBes Financeiras RS 370.120,25
Clientes R$ 321.410,30
Estoque RS 340.600,00

c)Ativo Ndo Circulante

O Ativo Nao Circulante esta representado pela conta:

Imobilizado

d)Passivo Circulante
O Passivo Circulante estd representado pelas seguintes contas:

e)Capital

Fornecedores
Obrigagdes Trab. Previd. E Fiscais

R$ 2.569.749,85

R$ 4.195,75
RS 11.446,90

O Capital Social da empresa esta representado por 3.500.000 (trés milhoes de

guotas no valor nominal de RS 1,00 ( um real ) cada, perfazendo o total de

R$3.500.000,00 ( trés milhdes de Reals), totalmente integralizado, apresentando a |
seguinte composigao:

Jeffersson Mesquita Carneiro | RS 3.500.000,00 | 100%

Avenida Raimundo Barros, n2 06, Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra - MA, CEP: 65.715-000
J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA , NIRE : 21200986373 CNPJ: 29.403.541/0001-42
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J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA

NOTAS EXPLICATIVAS ﬂ ] N
f)Instrumentos Financeiros — o 5

Os Instrumentos Financeiros, Ativo e Passivo da empresa em 31/12/2023, estédo todos \NCPLY

: ; ; » . : S
registrados em contas patrimoniais e ndo apresentam valores de mercado diferentes s e
dos reconhecidos nas Demonstracdes Financelras.

Jeffersson Mesquita Carneiro Tomaz Mauricio Costa de Araujo
Sécio-Administrador Contador CRC/MA 012188-0
CPF: 050.439.963-23 CPF: 030.096.793-43

Avenida Raimundo Barros, n? 06, Quadra 686, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra - MA, CEP: 65.715-000
1 R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA , NIRE : 21200986373 CNPJ: 29.403.541/0001-42



MINISTERIO DA ECONOMIA
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Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integragao
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ASSINATURA ELETRONICA

Certificamos que o ato da empresa J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA consta assinado digitalmente por:

IDENTIFICAGAO DO(S) ASSINANTE(S)

CPF/CNPJ Nome
03009679343 TOMAZ MAURICIO COSTA DE ARAUJO
05043996323 JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO

CERTIFICO O REGISTRO EM 18/04/2024 16:07 SOB N°® 20240512049,

PROTOCOLO: 240512049 DE 18/04/2024.

cODIGO DE VERIFICAGAO: 12405476178. CNPJ DA SEDE: 29403541000142.

NIRE: 21200986373, COM EFEITOS DO REGISTRO EM: 18/04/2024.
JUCEMA 7 R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA

CARLOS ANDRE DE MORAES PEREIRA
SECRETARIO-GERAL
www,empresafacil .ma.gov.br

A validade deste documento, 5é impressn, fica sujeito 4 comprovagdo de sua aurenticlicade nos respectives portais,
Informando seus respectlvas cédigos de verificaglo.




MINISTERIO DA FAZENDA
SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
SISTEMA PUBLICO DE ESCRITURAGAO DIGITAL - Sped

Versao: 1@

RECIBO DE ENTREGA DE

Imposto de Renda de Pessoa Juridica - ECF

IDENTIFICAGAO DO TITULAR DA ESCRITURAGAO
: CNPJ
_ 29.403.541/0001-42

ESCRITURACAO FISCAL DIGITAL \

Original

'sce '

"NOME EMPRESARIAL

' J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA

IDENTIFICAGAO DA ESCRITURAGAC

PERIODO DA APURACAD
1 01/01/2023 a 31/12/2023

| SITUAGAOD
| Normal

27.49.93.25,67.01.92.48.A0.19.E7.4C.42.11 .73.78.DF.B6.25.8B

'RETIFICADAS (HASH)

ESTE LIVRO FOI ASSINADO COM OS SEGUINTES CERTIFICADOS DIGITAIS:

QUALIFICAGAQ DO SIGNATARIO CPFICNPJ
Contader/Contabllista 03009679343
Administrador 05043996323

N° SERIE DO

NOME pamenn VALIDADE
TOMAZ MAURICIO
COSTA DE 1982548567606420719  25/04/2023 a 24/04/202
ARAUJO:03009679343
et Ly ol 14/07/2023 a 13/07/202¢

CARNEIRO:05043996323 767394963373533431

NUMERO DO RECIBO:

27.49.93.25.67.D01.92.48.A0.19.E7.4C .4
2.11.73.78.DF .B6.25.8B-6

Escriluragao recebida via Intermetl
pelo Agente Receptor SERPRO

em 19/04/2024 as 09:59:24

07.21.88.6B.42,79.8C.3E
68.22.E3.B2.3C.F5.D4.D4
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Termo de Abertura /5: b )
\‘\ "\““ﬁg/

Nome do Livro: DIARIO S

N° de Ordem: 6

O presente livro do tipo DIARIO contém registros numerados, do n° 01 ao n° 48, e servira para a escrituragdo dos
langamentos préprios da empresa J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA, municipio Lago da Pedra, CNPJ n°
29.403.541/0001-42, Numero de Registro (NIRE) 21200986373.

Data do arquivamento dos atos constitutivos: 10/01/2018
dto constitutivo: 21200986373

Lago da Pedra, 01/01/2023

TOMAZ MAURICIO COSTA DE ARAUJO JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
PROFISSIONAL DA CONTABILIDADE Administrador, Sécio
CRC/MA 012188 CPF 050.439.963-23
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Termo de Encerramento

Nome do Livro: DIARIO

N° de Ordem: 6

O presente livro do tipo DIARIO contém paginas numeradas, do n° 01 ao n° 48, e serviu para escrituragdo no
periodo de 01/01/2023 a 31/12/2023, da empresa J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA.

Lago da Pedra, 31/12/2023

TOMAZ MAURICIO COSTA DE ARAUJO JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
PROFISSIONAL DA CONTABILIDADE Administrador, Sécio
CRC/MA 012188 CPF 050.439.963-23




Certificamos que o ato da empresa J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA consta assinado digitalmente por:

MINISTERIO DA ECONOMIA

Secretaria Especial de Desburocratizago, Gest&o e Governo Digital
Secretaria de Governo Digital

Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integragéo

ASSINATURA ELETRONICA

IDENTIFICAGAO DO(S) ASSINANTE(S)
CPF/CNPJ Nome
03009679343 TOMAZ MAURICIO COSTA DE ARAUJO
05043996323 JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO

(g}
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CERTIFICO A AUTENTICAGRO EM 22/04/2024 10:55 SOB N* 20240512111,
PROTOCOLO: 240512111 DE 17/04/2024., NIRE: 21200986371,
J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA

JUCEMA ISABELA PALUSKI

RESPONSAVEL PELA AUTENTICAGRO
sko Lufs, 22/04/2024
expresafacil.ma.gov.br
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/NN
DOCUMENTO DE RETIFICAGAO DOS INDICES CONTABEIS [ oG )
JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA s bm_g/..
CNPJ : 29.403.541/0001-42 N CPLY
SRy

JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO, brasileiro, empresario, solteiro, nascido em 28/04/1993, natural de
Pedreiras — MA , CNH n° 05733970702 Detran- MA, emissao em 08/11/2027, CPF n°® 050.439.963-23,
residente e domiciliado na RUA 07, CASA 04 QUADRA 16- COHAJAP- SAO LUIS- MA CEPM 65715-000.
Por este instrumento socio da JR CONSTRUTORA E SERVIGCOS LTDA. Que gira sob o nome
empresarial JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA, com registro na Junta Comercial NIRE
21200986373 e tem sua sede e domicilio na Avenida Raimundo Barros n°06, quadra 66, bairro Serra
Dourada, Lago da Pedra- MA CEP 65.715-000 declara por meio deste instrumento RETIFICAR e
ALTERAR os valores das paginas discriminadas abaixo do balango Patrimonial referente ao ano de 2024
que passarao a ter a seguinte redagao:

CLAUSULA PRIMEIRA:
O Sécio Resolve Retificar as paginas 03 do Balango Patrimonial do ano de 2023, aonde informou

erroneamente a soma dos indices de liquidez do seu balango patrimonial referente ao ano de 2023,
arquivado e registrado em 18/04/2024 sob n°® 20240512049, conforme segue abaixo:

Errado: Correto:
1- Indice de liquidez total Indice de liquidez total
Passivo Total 11.446,90 Passivo Total 15.642,65
=0,00 = =0,41
Ativo Total 3.803.415,25 Ativo Total 3.803.415,25

2-Indice de Liquidez Geral

Ativo circulante 1.233.665,40 Ativo circulante 1.233.665,40
- = 3349 = =78,87
Passivo Circulante 419575 Passivo circulante  15.642,65

| 3-Indice de liquidez corrente

Ativo circ. + realiz.longo prazo 1.233.665,40 Ativo circ. + real. A longo prazo
1.233.665,40
=78,87 =
=78,87
Passivo Circulante + ex. longo prazo  15.642,65 Passico. Circ. + ex. lonfo prazo
15.642 65
CLAUSULA SEGUNDA:

O Socio Resolve Retificar as paginas 03 do Balango Patrimonial do ano de 2024, aonde informou
erroneamente a soma dos indices de liquidez do seu balango patrimonial referente ao ano de 2024,
arquivado e registrado em 29/01/2025 sob n® 20250137097, conforme segue abaixo:

Errado: Correto:
2- Indice de liquidez total Indice de liquidez total
Passivo Total 4.912.609,88 Passivo Total 116.669,03
=042 = =237

Ativo Total 11.666.903,00 Ativo Total 4.912.608,88
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iy
2-Indice de Liquidez Geral —2)0
Cl ﬁf;';/
Ativo circulante 1.603.660,22 Ativo circulante 1.603.660,22 \_
= = 33,49 = =13,75
Passivo Circulante 47.889,35 Passivo circulante  116.669,03

3-Indice de liquidez imediata

Disponibilidade 155.440,49 Passivo Total 155.440,49

=133 = =1,33
Passivo Circulante  116.669,03 Ativo Total 116.669,03

4-Indice de liguidez seca

Ativo Curculante- estoque 1.127.996,99 Ativo Curculante- estoque 1.603.660,22-
475.663,23
= =9 67 =
™ =969
Passivo circulante 116.669,03 Ativo Total 116.669,03

CLAUSULA TERCEIRA : Ficam inalteradas todas as demais paginas do balango patrimonial
CLAUSULA QUARTA: E por assim estarem justos e contratados as partes assinam o presente
instrumento de Retificagao.

Lago da Pedra - MA, 24 de julho de 2025.

JEFFERSSON MESQUITA CARNEIRO TOMAZ MAURICIO COSTA DE ARAUJO
~ CPF:050.439.963-23 CRC-MA 012188-O CPF: 030.096.793-43
SOCIO ADMINISTRADOR CONTADOR
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Secretaria Especial de Desburocratizagio, Gestao e Governo Digital

Secretaria de Governo Digital Ay u'_"“\
Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integracao e \ \'-.
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ASSINATURA ELETRONICA Nl

Certificamos que o ato da empresa JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA consta assinado digitalmente por:

IDENTIFICAGAO DO(S) ASSINANTE(S)
. CPF/CNPJ Nome
05043996323 JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
03009679343 TOMAZ MAURICIO COSTA DE ARAUJO

CERTIFICO O REGISTRO EM 25/07/2025 10:19 SOB N°® 20250915553,

PROTOCOLO: 250915553 DE 24/07/2025.

c6DIGO DE VERIFICAGKO: 12511981792. CNPJ DA SEDE: 29403541000142,

NIRE: 21200986373, COM EFEITOS DO REGISTRO EM: 24/07/2025.
JUCEMA  sr coNsTRUTORA E SERVICOS LTDA

CARLOS ANDRE DE MORAES PEREIRA
SECRETARIO-GERAL
www.empresafacil.ma.gov.br

A validade deste documente, se impresso, fica sujeito & comprovagdo de sua autenticidade nos
respectivos portais, informande seus respectives cédigos de verificagio,




BALANCO PATRIMONIAL

Entidade:
Periodo da Escrituragao: 01/01/2023 a 31/12/2023
Numero de Ordem do Livro: 6

Periodo Selecionado:

J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA
CNPJ: 29.403.541/0001-42

01 de janeiro de 2023 a 31 de dezembro de 2023

Descrigao Nota Saldo Inicial Saldo Final
ATIVO RS 2.033.682,40 R$ 3.803.415,25
ATIVO CIRCULANTE RS 715.558.56 R$ 1.233.665,40
ATIVO CIRCULANTE RS 715.558,56 RS 1.233.665,40
DISPONIVEL RS 409,894 ,88 R$ 571.655,10
CAIXA GERAL RS 3.114,58 RS 5.114,20
CAIXA RS 3.114,58 R$ 5.114,20
BANCOS CONTA CORRENTE RS 114.225,70 R$ 196.420,65
BANCO RS 114.225,70 RS 196.420,65
BANCOS CONTA APLICACOES RS 292.554,60 RS 370.120,25
APLICAGOES FINANCEIRAS RS 292.554,60 R$ 370.120,25
CREDITOS DE CLIENTES RS 305.663,68 RS 321.410,30
DUPLICATAS A RECEBER RS 305.663,68 R$ 321.410,30
CLIENTE DIVERSOS RS 305.663,68 R$ 321.410,30
OUTROS CREDITOS R$ 0,00 R§ 340.600,00
ESTOQUE DE MERCADORIAS R$ 0,00 RS 340.600,00
ESTOQUE DE MERCADORIAS R$ 0,00 RS 340.600,00
ATIVO NAO CIRCULANTE R$ 1.318.123,84 R$ 2.569.749,85
IMOBILIZADO R$ 1.318.123,84 R$ 2.569,749,85
CUSTO CORRIGIDO R$ 1.318.123,84 R$ 2.569.749,85
QUTRAS IMOBILIZACOES RS 1.318.123,84 R$ 2.569.749,85
MOVEIS E UTENSILIOS DIVS RS 412.455,04 R$ 632.110,50
EQUIPAMENTOS OPERACIONAIS RS 905.668,80 R$ 1.937.639,35
PASSIVO R$ 2.033.682,40 R$ 3.803.415,25
PASSIVO CIRCULANTE R$ 33.682,40 RS 15,642,865
EXIGIBILIDADES DIVS R$ 12.236,60 RS 4.195,75
FORNECEDORES R$ 12.236,60 RS 4.195,75
FORNECEDORES NACIONAIS RS 12.236,60 RS 4.195,75
FORNECEDORES R$ 12.236,60 RS 4.195,75
OBRIGACOES SOCIAIS R$ 21.445,80 RS 11.446,90
ENCARGOS SOCIAIS R$ 21.445,80 RS 11.446,90
ENCARGOS SOCIAIS R$ 21.445,80 RS 11.446,90
ENCARGOS SOCIAIS A RECOLHER R$ 21.445,80 RS 11.446,90
PATRIMONIO LIQUIDO RS 2.000.000,00 R$ 3.787.772,60
CAPITAL SOCIAL INTEGRALIZADO RS 2.000.000,00 RS$ 3.500.000,00
CAPITAL SOCIAL INTEGRALIZADO R$ 2.000.000,00 R§ 3.500.000,00
pA(i‘.éﬁPlTAL SOCIAL SUBSCR / RESID. NO R$ 2.000.000.00 R$ 3.500.000,00
CAPITAL SOCIAL R$ 2.000.000,00 R$ 3.500.000,00
LUCROS OU PREJUIZOS ACUMULADOS R$ 0,00 R$ 287.772,60
LUCROS OU PREJUIZOS ACUMULADOS R$ 0,00 RS 287.772,60
LUCROS DO EXERCICIO EM CURSO R$ 0,00 RS 287.772,60
LUCROS DO EXERCICIO R$ 0,00 RS 287.772,60




DEMONSTRAGAO DE RESULTADO DO EXERCICIO

Entidade:

Numero de Ordem do Livro: 6
Periodo Selecionado:

J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA
Periodo da Escrituragac: 01/01/2023 a 31/12/2023

01 de janeiro de 2023 a 31 de dezembro de 2023

CNPJ: 29.403.541/0001-42

(@)

Descricdo Nota Saldo anterior Saldo atual
RESULTADO DO EXERCICIO RS 788.908,03 RS 287.772,60
LUCRO LIQUIDO ANTES DO IR RS 768.908,03 RS 287.772,60
LUCRO OPERACIONAL RS 788.908,03 RS 287.772,60
LUCRO BRUTO R$ 1.834,782,83 RS 789.295,74
RECEITA LIQUIDA R$ 2.332,833,03 RS 987.752,44

RECEITA BRUTA OPERACIONAL

R$ 2.635.083,48

RS 1.108.962,00

PRESTACAQ DE SERVICOS

RS 2.635.083,48

RS 1.108.962,00

SERVICOS PRESTADOS A VISTA R$ 2.635.083,48 RS 1.108.962,00
(-) (-) DEDUCOES DA RECEITA BRUTA RS (302.250,45) RS (121.209,56)
{-) IMPOSTO S/VENDAS E SERVICOS RS (302.250,45) RS (121.209,56)
(-) CONTRIB. SOCIAIS (PIS/COFINS/CSLL) RS (302.250,45) RS (121.209,56)
(-) CUSTO DAS VENDAS RS (498.050,20) RS (198.456,70)
(-) CUSTO DOS SERVICOS PRESTADOS RS (498.050,20) RS (198.456,70)
(=) CUSTO DOS SERVICOS PRESTADOS RS (498.050,20) RS (198.456,70)
(-) GASTOS DIR DIVS C/PREST SERV RS (498.050,20) RS (198.456,70)

(-) DESPESAS OPERAC E OUTRAS
RECEITAS

RS (1.045.785,50)

RS (501.422,50)

(-) DESPESAS OPERACIONAIS

RS (1.045.785,50)

RS (501.422,50)

(-) DESPESAS OPERACIONAIS

R$ (1.045.785,50)

RS (501.422,50)

{-) DESPESAS ADMINISTRATIVAS

R$ (1.045.785,50)

RS (501.422,50)

(-) OUTRAS DESPESAS ADMINISTR

RS (1.045.785,50)

RS (501.422,50)

(-) OUTRAS RECEITAS E DESP

OPERACIONAIS RS (89,30) RS (100,64)
(-) RESULTADO FINANCEIRO LIQUIDO RS (89,30) RS (100,64)
(-) DESPESAS FINANCEIRAS RS (89,30) RS (100,64)

(-) DESPESAS FINANCEIRAS RS (89,30) RS (100,64)
() DESPESAS BANCARIAS RS (89,30) RS (100,64)

Este documento é parte integrante de escrituragéo cuja autenticagdo se comprova pelo recibo de nimero
88.15.1A.31.35.70.AB.EA.38.C8.48.15.06.CE.3A.2E.AA.CB.98.14-2, nos termos do Decreto n°® 8.683/2016.

Este relatdrio foi gerado pelo Sistema Publico de Escrituragao Digital — Sped
Versdo 10.2.3 do Visualizador
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TERMOS DE ABERTURA E ENCERRAMENTO

Entidade: J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA
Periodo da Escrituragdo: 01/01/2023 a 31/12/2023 CNPJ: 29.403.541/0001-42
Numero de Ordem do Livro; 6

TERMO DE ABERTURA

Nome Empresarial J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA
NIRE 21200986373
CNPJ 29.403.541/0001-42

ﬁ Numero de Ordem 6
Natureza do Livro Escrituragio Contabil Digital do Livro Diario Geral
Municipio LAGO DA PEDRA

Data do arquivamento dos atos
constitutivos

Data de arquivamento do ato de
conversao de sociedade simples em
sociedade empresaria

10/01/2018

Data de encerramento do exercicio social  31/12/2023

Quantidade total de linhas do arquivo

o 1093
digital
TERMO DE ENCERRAMENTO

ﬂNo me Empresarial J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA
 Natureza do Livro Escrituragio Contébil Digital do Livro Dirio Geral

Numero de ordem 6

Quantidade total de linhas do arquivo 1068

digital

Data de inicio 01/01/2023

Data de término 31/12/2023

Este documento é parte integrante de escrituragéo cuja autenticagdo se comprova pelo recibo de nimero
88.15.1A.31.35.70.AB.EA.38.C8.48.15.D6.CE.3A.2E.AA.CB.98.14-2, nos termos do Decreto n° 8.683/2016.

Este relatério foi gerado pelo Sistema Publico de Escrituragao Digital - Sped
Versdo 10.2.3 do Visualizador Péagina 1 de 1



MINISTERIO DA FAZENDA
SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
SISTEMA PUBLICO DE ESCRITURAGAO DIGITAL — Sped

f

==
NN
Versdo: 10.2.3~

RECIBO DE ENTREGA DE ESCRITURAGAO CONTABIL DIGITAL

IDENTIFICAGAO DO TITULAR DA ESCRITURACAO
NIRE CNPJ i
| 21200986373 29.403.541/0001-42 i

| NOME EMPRESARIAL
| J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA

IDENTIFICAGAO DA ESCRITURAGCAO
FORMA DA ESCRITURAGAO CONTABIL

: ,
PERIODO DA ESCRITURAGAO |

. |
Livro Diario (Completo - sem escrituragao Auxiliar) 01/01/2023 a 31/12/2023
NATUREZA DO LIVRO NUMERO DO LIVRO
Escrituragao Contabil Digital do Livro Diério Geral I
ﬁ IDENTIFICAGAO DO ARQUIVO (HASH)
88.15.1A.31.35.70.AB.EA.38.C8.48.15.D6.CE.3A.2E.AA.CB.98.14 |
QUALIFICAGAO DO SIGNATARIO  CPFICNPJ NOME é“;:ﬁ?"g‘\%"o VALIDADE REsfggngEL
JEFFERSON MESQUITA it
Administrador 05043996323 CARNEIRO: 767394963373533431 101 0003 sim
05043996323
TOMAZ MAURICIO
Contador 03009679343  COSTA DE ARAUJO: 7432483525420853432 i s No
03009679343

NUMERO DO RECIBO:

88.15.1A.31.35.70.AB.EA.38.C8.48.15.

D6.CE.3A.2E.AA.CB.98.14-2

em 04/06/2024

Escrituragao recebida via Internet
pelo Agente Receptor SERPRO

as

C8.54.9F.9B.EB.2B.35.81
00.F7.A6.D8.56.25.EF.59

15:18:49

Considera-se autenticado o livro contabil a que se refere este recibo, dispensando-se a autenticagio de gue trata o art, 39 da Lei n® 8.934/1994.

Este recibo comprova a autenticagao.

BASE LEGAL: Decreto n® 1.800/1996, com a alteragéo do Decreto n® 8.683/2016, e arts. 39, 39-A, 39-B da Lei n® 8.934/1994 com a alteragéo da

Lei Complementar n® 1247/2014.
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Termo de Abertura ﬂ w\-.
_53b |/
X CPr1%/
Nome do Livro: DIARIO Nl
N° de Ordem: 6

O presente livro do tipo DIARIO contém registros numerados, do n® 01 ao n° 48, e servir4 para a escrituragdo dos
langamentos préprios da empresa J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA, municipio Lago da Pedra, CNPJ n°
29.403.541/0001-42, Numero de Registro (NIRE) 21200986373.

Data do arquivamento dos atos constitutivos: 10/01/2018
H’\to constitutivo: 21200986373

Lago da Pedra, 01/01/2023

TOMAZ MAURICIO COSTA DE ARAUJO JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
PROFISSIONAL DA CONTABILIDADE Administrador, S6cio
CRC/MA 012188 CPF 050.439.963-23
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Termo de Encerramento r iy

. 1§ " _,_' ¥ |
Nome do Livro: DIARIO

N° de Ordem: 6

O presente livro do tipo DIARIO contém péginas numeradas, do n° 01 ao n° 48, e serviu para escrituragdo no
periodo de 01/01/2023 a 31/12/2023, da empresa J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA.

Lago da Pedra, 31/12/2023

TOMAZ MAURICIO COSTA DE ARAUJO JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
PROFISSIONAL DA CONTABILIDADE Administrador, Sécio
CRC/MA 012188 CPF 050.439.963-23
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Secretaria Especial de Desburocratizagao, Gestao e Governo Digital

Secretaria de Governo Digital /’: :_.‘\
149
f

Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integragéo . _{ 0
. =

h

A

ASSINATURA ELETRONICA LS

Certificamos que o ato da empresa J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA consta assinado digitaimente por:

IDENTIFICAGAO DO(S) ASSINANTE(S)
CPF/CNPJ Nome
5 03009679343 TOMAZ MAURICIO COSTA DE ARAUJO
. 05043996323 JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO

CERTIFICO A AUTENTICAGRO EM 22/04/2024 10:55 SOB N* 20240512111,
PROTOCOLO: 240512111 DE 17/04/2024. NIRE: 21200986373,
J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA

JUCEMA ISABELA PALUSKI

RESPONSAVEL PELA AUTENTICAGRC
sko wufs, 22/04/2024
ezpresafacil.ma.gov.br
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EDITAL DO PREGAO ELETRONICO N° PE/2025.063-GPI-SEMEG —
REPUBLICADO PROTOCOLO ELETRONICO N° 2025041114001

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 2025005902
DECLARACAOQO DE iNDICES ECONOMICO-FINANCEIROS- EXERCICIO 2024

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n°
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA vem, pelo seu representante legal infra-
assinado, Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresério, portador da Carteira Nacional
de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23.

DECLARAMOS que:

Eu, Tomaz Mauricio Costa de Araujo, CPF: 030.096.793-43, contador devidamente inscrito no
CRC n° Contador CRC/MA 012188-0, na qualidade de responsavel técnico pela contabilidade da
empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA, declaro para os devidos fins que, em
atendimento as exigéncias do Edital da Licitagdo, os indices econdmico-financeiros apurados com
base no Balango Patrimonial encerrado em 31/12/2023 sfo os seguintes:

1. Liquidez Corrente (LC)
Férmula: Ativo Circulante + Passivo Circulante
=1.233.655,40 + 11.446,90
=107,77

2. Liquidez Geral (LG)
Féormula: (Ativo Circulante + Realizavel a Longo Prazo) + (Passivo Circulante + Exigivel a
l.ongo Prazo)
=(1.233.655,40 + 0,00) = (11.446,90 + 0,00)
=107,77

3. Solvéncia Geral (SG)
Féormula: Ativo Total + Passivo Total
=3.803.415,25 - 3.803.415,25
= 1,00

Todos os indices exigidos no edital (minimo de 1,00) estdo plenamente atendidos.

Declaro, ainda, que os célculos acima foram elaborados com base nos documentos contabeis da
empresa ¢ refletem sua real situagio econdmico-financeira.




Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.

TOMAZ MAURKIO COSTA DE ARAULO

ot ne st )

Tomaz Mauricio Costa de Araujo
Contador CRC/MA 012188-0O
CPF: 030.096.793-43

itally signed by JR CONSTRUTORA E

JR CONSTRUTORA E SERVIEOR LTDA 2403541000143

DN: en=JR CONSTRUTORA E SERVICOS

SERVICOS LTDA 28403541000142 c=BR [sLAGO DA

PEDRA o=|CP-Brasil ou=29422374000187

LTDA:29403541000142 Reason: | am the author of this document

Location
Date: 2025-12-17 13.12:02.00

J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresério




DECLARACAOQ DE INDICES ECONOMICO-FINANCEIROS- EXERCICIO 2024

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n°
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA vem, pelo seu representante legal infra-
assinado, Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresario, portador da Carteira Nacional
de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23.

DECLARAMOS que:

Eu, Tomaz Mauricio Costa de Araujo, CPF: 030.096.793-43, contador devidamente inscrito no
CRC n° Contador CRC/MA 012188-0, na qualidade de responsavel técnico pela contabilidade da
empresa J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA, declaro para os devidos fins que, em
atendimento as exigéncias do Edital da Licitagdo, os indices econdmico-financeiros apurados com
base no Balango Patrimonial encerrado em 31/12/2023 sdo os seguintes:

1. Liquidez Corrente (LC)
Formula: Ativo Circulante + Passivo Circulante
=1.233.655,40 + 11.446,90
=107,77

2. Liquidez Geral (LG)
Férmula: (Ativo Circulante + Realizavel a Longo Prazo) + (Passivo Circulante + Exigivel a
Longo Prazo)
=(1.233.655,40 + 0,00) + (11.446,90 + 0,00)
=107,77

3. Solvéncia Geral (SG)
Formula: Ativo Total = Passivo Total
=3.803.415,25 +~ 3.803.415.25
=1,00

Todos os indices exigidos no edital (minimo de 1,00) estdo plenamente atendidos.

Declaro, ainda, que os calculos acima foram elaborados com base nos documentos contabeis da
empresa e refletem sua real situagdo econdmico-financeira.



Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.

Documento assinada digitalmente

ub TOMAZ MAURICIO COSTA DE ARAUJO
g < Data: 19/03)2026 10:21:41-0300

veritique em hitps: )/ validar.iti.gov. bt

Tomaz Mauricio Costa de Araujo
Contador CRC/MA 012188-O
CPF: 030.096.793-43

JR CONSTRUTORA  SRUel (o sbciesonnes

E SERVICOS A TAOA IO S A A
LTDA: 29403541000 Fooa s o o s i arasa?
142 Date: 2026-02-18 08.48-03.00

J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresario
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EDITAL DO PREGAQO ELETRONICO N° PE/2025.063-GP1-SEMEG —
REPUBLICADO PROTOCOLO ELETRONICO N° 2025041114001
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 2025005902

DECLARACAQ DE INDICES ECONOMICO-FINANCEIROS- EXERCICIO 2024

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n°
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairrc Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA vem, pelo seu representante legal infra-
assinado, Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresirio, portador da Carteira Nacional
de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23.

DECLARAMOS que:

Eu, Tomaz Mauricio Costa de Araujo, CPF: 030.096.793-43, contador devidamente inscrito no
CRC n® Contador CRC/MA 012188-0, na qualidade de responsavel técnico pela contabilidade da
empresa J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA, declaro para os devidos fins que, em
atendimento as exigéncias do Edital da Licitag¢do, os indices econémico-financeiros apurados com
base no Balango Patrimonial encerrado em 31/12/2023 sdo os seguintes:

1. Liquidez Corrente (LC)
Férmula: Ativo Circulante + Passivo Circulante
=1.233.655,40 + 11.446,90
= 107,77

2. Liquidez Geral (LG)
Formula: (Ativo Circulante + Realizavel a Longo Prazo) + (Passivo Circulante + Exigivel a
Longo Prazo)
=(1.233.655,40 + 0,00) = (11.446,90 + 0,00)
=107,77

3. Solvéncia Geral (SG)
Férmula: Ativo Total = Passivo Total
=3.803.415,25 +~ 3.803.415,25
= 1,00

Todos os indices exigidos no edital (minimo de 1,00) estdo plenamente atendidos.

Declaro, ainda, que os calculos acima foram elaborados com base nos documentos contabeis da
empresa e refletem sua real situagdo econdmico-financeira.



Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.

TOMAZ MAURICIO COSTA DE ARAUJC l

wp i i gy @ serrro

Tomaz Mauricio Costa de Araujo
Contador CRC/MA 012188-O
CPF: 030.096.793-43

igitally signed by JR CONSTRUTORA E

JR CONSTRUTORA E gEgRVICOS LTDA 2840354 1000142

DN: cn=JR CONSTRUTORA E SERVICOS

SERVICOS LTDA:29403541000142 c=BR |=LAGO DA

PEDRA o=ICP-Brasil ou=28422374000187

LTDA29403541 000 1 42 Reason: | am the author of this document

Location;
Date; 2025-12-17 13:12-03.00

J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresario
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J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA

(o]
BALANCO PATRIMONIAL REALIZADO N
EM 31 DE DEZEMBRO DE 2024 :
ATIVO
ATIVO CIRCULANTE
Caixa RS 7.554,80
Bancos ¢/ Movimento RS 147.885,69
Aplicagdes Financeiras RS 402.557,80
Clientes RS 569.998,70
Estoques RS 475.663,23 RS 1.603.660,22
ATIVO NAO CIRCULANTE
Equipamentos operacionais RS 2.461.223,25
Moveis e Utensilios RS 847.726,41 RS 3.308.949,66
Total do Ativo........ cisaisen S RS 4.912.609,88
PASSIVO

PASSIVO CIRCULANTE
Fornecedores RS 4 5 RS 47.889,35
QEBIGAgﬁES TRIBUT éB[& A PAGAR
ObrigagGes tributarias a pagar RS 68.779,68 RS 68.779,68
PATRIMONIO LIQUIDO
Capital social RS 3.500.000,00 RS 3.500.000,00
Lucros liquido do exercicio RS 1.295.940,85 RS 1.295.940,85

Total dO PassiVO....ccvverereeeeessrensssssrensessssesssssnsasssssneesss RS RS 4.912.609,88

Reconhecemos a exatiddo do presente balango patrimonial com base na documentagdo que

nos fol apresentada, encerrado no dia 31 de dezembro de 2024, totalizando no ative e no passive
a importancia de( quatro milhoes, novecentos e doze mil, seiscentos e nove reais e oitenta

e oito centavos)

LAGO DA PEDRA -MA, 31 de dezembro de 2024

leffersson Mesquita Carneiro Tomaz Mauricio Costa de Araujo
Socio-Administrador Contador CRC/MA 012188-0
CPF: 050.439.963-23 CPF: 030.096.793-43

Avenida Raimundo Barros, n® 06, Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra - MA, CEP: 65.715-000
IR CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA , NIRE : 21200986373 CNPJ: 29.403.541/0001-42
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J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA

DEMONSTRAGAO DO RESULTADO DO EXERCICIO
FINDO EM 31 DE DEZEMBRO DE 2024

R OERACI BRUTA
Receitas de servigos RS 4.678.250,20
Receitas de Produtos

Total das receitas RS 4,678.250,20

(-) DEDUCOES DA RECEITA BRUTA

Impostos sobre as vendas e servigos RS 702.885,56
Devolugdo das vendas RS 0,00
Total das dedugées RS 702.885,56

(-)CUSTOS

Custo dos produtos RS 0,00

Custo dos servigos RS 699.885,10

Total dos custos RS 699.885,10

(-)DESPESAS OPERACIONAIS
Despesas Administrativas RS 1.977.877,59

Despesas na prestagdo de servigos RS 0,00 RS 1,977.877,59

(-)DESPESAS FINANCEIRAS LIQUIDAS

Despesas Financeiras RS 4.778,90
{-)Receitas financeiras RS 3.117,80
Total RS 1.661,10
LU 0 RS 1.295.940,85

LAGO DA PEDRA -MA, 31 de Dezembro de 2024

Jeffersson Mesquita Carneiro Tomaz Mauricio Costa de Araujo
Sécio-Administrador Contador CRC/MA 012188-0
CPF: 050.439.963-23 CPF: 030.096.793-43

Avenida Raimundo Barros, n® 06, Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra - MA, CEP: 65.715-000
J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA , NIRE : 21200986373 CNPJ: 25.403.541/0001-42




Pagina3de7

J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA
ANALISES DE INDICES CONTABEIS

1- INDICE DE ENDIVIDAMENTO TOTAL = IET

IET: PASSIVOS TOTAIS
ATIVOS TOTAIS

IET: RS 4.912.609,88
R$ 11.666.903,00

IET: RS 0,42

2- INDICE DE LIQUIDEZ GERAL = ILG

ILG: ATIVO CIRCULANTE + RLP
PASSIVO CIRCULANTE + ELP

ILG: .603.660,22
RS 47.889,35
ILG: 33,49

3- INDICE DE LIQUIDEZ IMEDIATA - ILI
ILI: DISPONIBILIDADE
PASSIVO CIRCULANTE

ILL: RS 155.440,4
RS 116.669,03

IL: R$ 1,33
4- INDICE DE LIQUIDEZ SECA- ILS
ILs:  AT. CIRCULANTE- ESTOQUE
PASS. CIRCULANTE + EX. LONGO PRAZO

ILS: RS 1.127.996,99
RS 116.669,03

ILS: RS 9,67

LAGO DA PEDRA -MA, 31 de Dezembro de 2024

Jeffersson Mesquita Carneiro Tomaz Mauricio Costa de Araujo
Socio-Administrador Contador CRC/MA 012188-0
CPF: 050.439.963-23 CPF: 030.096.793-43

Avenida Raimundo Barros, n® 06, Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra - MA, CEP: 65.715-000
J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA , NIRE : 21200986373 CNPJ: 29.403.541/0001-42
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J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA

NOTAS EXPLICATIVAS

A Empresa J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA , NIRE : 21200986373 CNPJ: 29.403.541/0001-42,estabelecida
Avenida Raimundo Barros, n? 06, Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra - MA, CEP: 65.715-000
registrada na Junta Comercial do Estado do Maranhdo sob o n? 21200986373, esta inserida no segmento

de construcdo civil e comercio.

As demonstragGes Financeiras foram elaboradas em obediéncia aos preceitos de Legislagdo
Comercial e aos Principios de Contabilidade.
As principais praticas na elaboracdo das demonstragdes financeiras sdo as seguintes:

a)Determinagao do Resultado
O resultado fol apurado em obediéncia ao regime de competéncia de exercicios.
Receita Bruta Operacional

Venda de Servigos RS 4.678.250,20
(-) Dedugdo da Receita RS 702.885,56
Receita Liquida RS 3.975.364,64
(-) Custos do Servigo Prestado RS 699.885,10
Lucro Bruto RS 411.682,00
{-) Despesas Operacionais RS 1.977.877,59
(-) Despesas Financeiras R$ 1.661,10
Resultado do Exercicio R$ 1.295.940,85

b)Ativo Circulante
O Ativo Circulante esta representado pelas contas:

Caixa RS 7.554,80

a)Conforme determina a Resolucdo do CFC No, 1.296/10 (NBC =TG 03) — Demonstracao do fluxo de
Caixa e Resolucdo do CFC No. 1.376/11 (NBC TG 26) — Apresentacdo Demonstracdes contabels, os

valores contabilizados neste subgrupo representam moeda em caixa e depdsitos a vista em conta ou
até 90 (noventa) dias e que estao sujeitos a insignificante risco de mudanga de valor, bem como os
recursos que possuem as mesmas caracteristicas de liquidez de caixa e de disponibilidade imediata.

Banco RS 147.885,69
Aplicacdes Financeiras RS 402.557,80
Clientes RS 569.998,70
Estogue RS 475.663,23

c)Ativo Ndo Circulante
O Ativo Ndo Circulante estd representado pela conta:

imobilizado RS 3.308.949,66
d)Passivo Circulante
O Passivo Circulante esta representado pelas seguintes contas:

Fornecedores RS 47.889,35
Obrigagdes Trab. Previd. E Fiscais RS 68.779,68
e)Capital
O Capital Social da empresa estd representado por 3.500.000 (trés milhoes de
quotas no valor nominal de RS 1,00 ( um real ) cada, perfazendo o total de
R$3.500.,000,00 ( trés milhGes de Reais), totalmente integralizado, apresentando a
seguinte composigéo:

Avenida Raimundo Barros, n? 06, Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra - MA, CEP: 65.715-000
1R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA , NIRE :21200986373 CNPJ: 29.403,541/0001-42
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NOTAS EXPLICATIVAS

f)Instrumentos Financeiros
Os Instrumentos Financeiros, Ativo e Passivo da empresa em 31/12/2024, estdo todos registrados em

contas patrimonials e ndo apresentam valores de mercado diferentes dos reconhecidos das (5
Demonstragdes Financeiras.

g)Provisdo de 13° Salario e Encargos: Foram provisionadas com base nos direitos adquiridos pelos
h)Fornecedores a pagar: Sdo registradas nessa conta contabil os valores a pagar a fornecedores.
i)As Despesas e as Receitas: Estdo apropriadas obedecendo ao regime de competéncia.

j) Apuragdo do Resultado: O resultado fol apurado segundo o Regime de Competéncia,

As receitas de prestacgdo de servigos sdo mensuradas pelo valor justo (acordado em contrato - valores
recebidos ou a receber) e reconhecidas quando for provédvel que beneficios econémicos futuros fluam
para a empresa, Os rendimentos e encargos incidentes sobre os Ativos e Passivos e suas realizagbes estdo
reconhecidas no resultado.

k) Os ativos imobilizados s3o registrados pelo custo de aquisicdo ou construgdo, deduzido da depreciagdo
calculada pelo método linear com base nas taxas mencionadas na Nota 8 e leva em consideragdo vida
util e utilizagdo dos bens (Resolugdo CFC No. 1.177/09 (NBC — TG 27). Outros gastos sdo capitalizados

nos beneficios economicos desse item do imobilizado. Qualquer outro tipo de gasto é reconhecido

1) Os passivos circulantes sdo demonstrados pelos valores conhecidos ou calcul @veis acrescidos,
quando aplicdvel, dos correspondentes encargos incorridas até a data do balango patrimonial. Quando
aplicdvel, os passivos circulantes sdo registrados com base em taxas de juros que refletem o prazo, a moeda
e o risco de cada transa¢do. — Provisdes — Uma provisdo é reconhecida em decorréncia de um evento
passado que originou um passivo, sendo provavel que um recurso econdmico possa ser requerido para
saldar a obrigagdo. As provisdes sdo registradas quando julgadas provavels e com base nas melhores estimativas
do risco envolvido.

m) Conforme a Resolucdo 1.152/09 que aprova NBC TG 13 e 1.157/09 que aprova CTG 02 e a Medida Provisdria No. 449/08
(atual Lei 11.941/09) as receitas e despesas n3o operacionais foram classificadas no Grupo “Outras Receitas /
Despesas” no grupo operacional.

n) O lucros/prejuizos de 2024 serd incorporado ao Patriménio Liquido em conformidade com as exigéncias
legais.

o) A IR CONSTRUTORA - Empresa optante pelo sistema/critério de Lucro presumido, o imposto de renda e a
contribui¢do social sobre o lucro sdo determinados a partir do lucro contdbil, apurado pela pessoa juridica,
acrescido de ajustes (positivos e negativos) requeridos

p) As demonstra ¢Ses contabeis foram elaboradas de acordo com as préticas contd beis adotadas no Brasil,
aplicéveis as sociedades andnimas, em convergéncia com as Normas Internacionais de Contabilidade, com a
Lei 6.404 de 15 de dezembro de 1976 e suas atualizag@es. Na Nota Explicativa n® 2, a empresa cumpre
o exigido no artigo 176, a mencionada Lei quando determina que ao fim de cada exercicio social, a
diretoria fara elaborar, com base na escrituragdo mercantil da companhia, as demonstragdes financeiras, que
deverdo exprimir com clareza a sua situagdo patrimonial e as mutagdes ocorridas no exercicio.

Avenida Raimundo Barros, n? 06, Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra - MA, CEP: 65.715-000
J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA , NIRE : 21200986373 CNPJ: 29.403.541/0001-42
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NOTAS EXPLICATIVAS

q) As demonstra gdes contébeis foram elaboradas de acordo com as praticas contdbeis adotadas no Brasil)
aplicdveis as sociedades anénimas, em convergéncia com as Normas Internacionals de Contabilidade, com a Lei
6.404 de 15 de dezembro de 1976 e suas atualizagdes. Na Nota Explicativa , a empresa cumpre o exigido no
artigo 176, a mencionada Lei quando determina que ao fim de cada exercicio social, a diretoria fara elaborar,
com base na escrituragdo mercantil da companhia, as demonstra ¢ es financeiras, que dever&o exprimir com
clareza a sua situagdo patrimonial e as mutagdes ocorridas no exercicio.

r) A empresa declara que:

[©]  Possui certiddo negativa ou certiddo positiva com efeito de negativa de débitos relativos aos tributos
administrados pela Secretaria da Receita Federal do Brasil e certificado de regularidade do Fundo de Garantia do
Tempo de Servigo - FGTS;

[[  Mantém sua escrituragdo contabil regular que registre as receitas e despesas, bem como a aplicagdo em
gratuidade de forma segregada, em conson & ncia com as normas emanadas do Conselho Federal de
Contabilidade;

] Conserva em boa ordem, pelo prazo de 10 (dez) anos, contado da data da emissdo, os documentos que
comprovem a origem e a aplicacdo de seus recursos e os relativos a atos ou operagdes realizadas que
impliquem modificacdo da situagdo patrimonial;

(] Cumpre as obrigagdes acessorias estabelecidas na legislagdo tributaria;

] Elabora as demonstracdes contdbeis e financeiras devidamente auditadas por auditor independente
legalmente habilitado nos Conselhos Regionais de Contabilidade.

leffersson Mesquita Carneiro Tomaz Mauricio Costa de Araujo
Sécio-Administrador Contador CRC/MA 012188-0
CPF: 050.439.963-23 CPF: 030.096.793-43

Avenida Raimundo Barros, n2 06, Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra - MA, CEP: 65.715-000
J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA , NIRE : 21200986373 CNPJ: 25.403,541/0001-42
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ASSINATURA ELETRONICA

Certificamos que o ato da empresa J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA consta assinado digitalmente por:

IDENTIFICAGAO DO(S) ASSINANTE(S)
CPF/CNPJ Nome
03009679343 TOMAZ MAURICIO COSTA DE ARAUJO
05043996323 JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
—
3

CERTIFICO O REGISTRO EM 29/01/2025 19:32 SOB N° 20250137097.

PROTOCOLO: 250137097 DE 29/01/2025.

c6DIGO DE VERIFICACRO: 12501626280. CNPJ DA SEDE: 29403541000142.

NIRE: 21200986373. COM EFEITOS DO REGISTRO EM: 31/12/2024.
JUCEMA 7 » CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA

CARLOS ANDRE DE MORAES PEREIRA
SECRETARIO-GERAL
www . empresafacil .ma.gov.br

A validade deste documento, se impresso, fica sujeito & comprovacic de sua autenticidade nos
respectives portais, informando seus respectives cbdigos de verificacio,




MINISTERIO DA FAZENDA
SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL ek
SISTEMA PUBLICO DE ESCRITURAGAO DIGITAL - Sped Versao: 11. 3C
RECIBO DE ENTREGA DE ESCRITURAGCAO FISCAL DIGITAL
Imposto de Renda de Pessoa Juridica - ECF

Original
IDENTIFICAGAO DO TITULAR DA ESCRITURAGAO
CNPJ
| 29.403.541/0001-42

'scp

- J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA

IDENTIFICACAO DA ESCRITURAGAO

PERIODO DA APURAGAOQ SITUAGAO
01/01/2024 a 31/12/2024 Normal ) B
* JIDENTIFICAGAO DO ARQUIVO (HASH) |

 F6.6F.E1.13.C5.17.63.17.C9.A5.A6.EF E2.F7.28.1C.68.F1.83.61 - 3
'RETIFICADAS (HASH) }

ESTE LIVRO FOI ASSINADO COM OS SEGUINTES CERTIFICADOS DIGITAIS:

QUALIFICAGAO DO SIGNATARIO CPFICNPJ NOME c";:‘ﬁ?‘&%% VALIDADE
. JEFFERSON MESQUITA
Administrador 05043008323 SCTTERSONMESQUITA - 5035833208826252563 15/07/2024 a 15/07/2025
Contador/Contabilista 64464423353 F‘@ﬁkﬁ%ﬂi’i@% ‘32942"373;353"339”32 11/11/2024 a 11/11/2025
NUMERO DO RECIBO: Escrituragdo recebida via Internet
F6.6F.E1.13.C5.17.63.17.C9.A5.A6.EF. pelo Agente Receptor SERPRO
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BALANCO PATRIMONIAL

Entidade. .J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA
Periodo da Escrituragao: 01/01/2024 a 31/12/2024

Numero de Ordem do Livro: 7

01 de janeiro de 2024 a 31 de dezembro de 2024

CNPJ: 29.403.541/0001-42

Periodo Selecionado:

Descrigéo Nota Saldo Inicial Saldo Final
ATIVO RS 3.803.415.25 R$ 491260988
ATIVO CIRCULANTE RS 1.233.665,40 RS 1.603.660,22
ATIVO CIRCULANTE R$ 1.233.665 40 R$ 1.603.660,22
DISPONIVEL R$ 571.655,10 R$ 557.998,29
CAIXA GERAL R$5.11420 R$ 7.554 80
CAIXA R$5.114 20 R$ 7.554,80
” BANCOS CONTA CORRENTE RS 196.420,65 RS 147.885,69
N BANCO C/MOVIMENTO RS 196.42065 RS 147.885,69
BANCOS CONTA APLICACOES R$ 370.120,25 R$ 402.557.80
APLICAQOES FINANCEIRAS R$ 370.120,25 R$ 402.557,80
CREDITOS DE CLIENTES R$321.410,30 R$ 569.998,70
DUPLICATAS A RECEBER RS 321.410,30 RS 565.998,70
CLIENTE DIVERSOS R$ 321.410,30 RS 569.998,70
OUTROS CREDITOS RS 340.600,00 R$ 475.663,23
ESTOQUE DE MERCADORIAS R$ 340.600,00 R$ 475.663,23
ESTOQUE DE MERCADORIAS RS 340.600,00 R$ 475.663,23
ATIVO NAC CIRCULANTE RS 2.569.749 85 RS 3.308.949 66
IMOBILIZADO RS 2.569.749 85 RS 3.308.949 66
CUSTO CORRIGIDO R$ 2.569.749 85 R$ 3.308.949 66
OUTRAS IMOBILIZACOES R$ 2.569.749 85 RS 3.308.949,66
MOVEIS E UTENSILIOS DIVS R$632.110,50 RS 847.726.41
MAQUINAS E EQUIPAMENTOS R$ 1.937.639,35 R$ 2.461.223,25
Q PASSIVO R$ 3.803.415.25 RS 4.912.609,88
PASSIVO CIRCULANTE RS 15.642,65 R% 116.669,03
EXIGIBILIDADES DIVS RS 419575 R$ 47.889,35
FORNECEDORES RS 4.195.75 RS 47.889,35
FORNECEDORES NACIONAIS RS 418575 RS 47.889,35
FORNECEDORES RS 418575 RS 47.889,35
OBRIGACOES TRIBUTARIAS R$ 0,00 R$ 68.779,68
IMPOSTOS. TAXAS E CONTRIB A PAGAR R$ 0,00 R$ 68.779,68
IMPOSTOS A PAGAR OU A RECOLHER R$ 0,00 R$ 68.779,68
PIS A PAGAR R$ 0,00 R$ 62,874,11
COFINS A PAGAR R$ 0,00 R$2.89366
CSLL A PAGAR R$ 0,00 R$ 0,00

Este relatério foi gerado pelo Slstema Publico de Escrituragdo Dlgltal

Sped
Versdo 10.2.3 do Visualizador
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BALANGCO PATRIMONIAL

Entidade; JR CONSTRUTOR;\HI-D!MENTgL- LTDA
Periodo da Escrituracdo: 01/01/2024 a 31/12/2024
Numero de Ordem do Livro: 7
Periodo Selecionado

01 de janeiro de 2024 a 31 de dezembro de 2024

CNPJ: 29.403.541/0001-42

—_ . — - —_— — Nl v
Descrigédo Nota Saldo Inicial Saldo Final

ISSQN A RECOLHER R$ 0,00 R$3.011.91
IMPOSTO DE RENDA A PAGAR R$ 0,00 R$ 0.00
CONTRIB. SOCIAIS A RECOLHER R$ 0,00 R$ 0,00
OBRIGACOES SOCIAIS RS 11.446 90 R$ 0,00
ENCARGOS SOCIAIS RS 11.446,90 R$ 0,00
ENCARGOS SOCIAIS R$ 11.446,90 R$ 0,00
PREVIDENCIA SOCIAL A RECOLHER RS 11.446,90 R$ 0,00
PATRIMONIO LIQUIDO R$3.787.772.60 RS 4.795.940,85
CAPITAL SOCIAL INTEGRALIZADO RS 3.500.000,00 R$ 3.500.000.00
CAPITAL SOCIAL INTEGRALIZADO R$ 3.500.000,00 R$ 3.500.000,00
PACI:QPITAL SOCIAL SUBSCR / RESID. NO RS 3.500.000,00 RS 3.500.000,00
CAPITAL SOCIAL R$ 3.500.000,00 R$ 3.500.000,00
LUCROS OU PREJUIZOS ACUMULADOS R$ 287.772,80 RS 1.285.940,85
LUCROS OU PREJUIZOS ACUMULADOS R$ 287.772,60 RS 1.295.940,85
LUCROS DO EXERCICIO EM CURSO R$ 287.772,60 RS 1.295.940,85
LUCROS DO EXERCICIO R$ 287.772,60 R$ 1.295.940.85

Este relatério foi gerado pelo Sistema Publico de Escrituragio Digital — Sped
Versédo 10.2.3 do Visualizador
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IIDENTIFICAQAO DA ESCRITURAGAO

FORMA DA ESCRITURAGAQ CONTABIL PERIODO DA ESCRITURAGAO |
Livro Didrio (Completo - sem escriturao Awiliar) 010120242 31/1212024 |
NATUREZA DO LIVRO NUMERO DO LIVRO ;
Escrituracdo Contabil Digital do Livro Didrio Geral - ]

glneunﬂc,&cﬂo DO ARQUIVO (HASH)
7 5C0259F2C6.76.75.981E.70.3F.D9 A7 6F 82.9B60.7CF9.35 —

p N° SERIE DO RESPONSAVEL
QUALIFICAQ&O DO SIGNATARIO CPFICNPJ NOME CERTIFICADO VALIDADE LEGAL
JEFFERSON MESQUITA
503583320882625256  15/07/2024 a _
Outros 05043996323 CARNEIRO: Sim
it 3 15/07/2025
TOMAZ MAURICIO
Contador 03009679343  COSTA DE ARAUJO: 74324335";‘20953482 zm;; Nao
03009679343
NUMERO DO RECIBO: Escrituragdo recebida via Internet
5C.02.59.F2.C6.76.75.98.1E.70.3F .D9. pelo Agente Receptor SERPRO
AT.6F 82.98.60.7C.F9.35-0 em  14/02/2025 as 11:51:58
C8.14.6F.E2.C2.01.4D.88
O:% E2.60.2F.A4.C7.7TE EF.F4

Considera-se autenticado o livro contabil a que se refere este recibo, dispensando-se a autenticagdo de que trata o art. 39 da Lei n® 8.934/1994.
Este recibo comprova a autenticagao.

BASE LEGAL: Decreto n® 1,800/1996, com a alteragdo do Decreto n° 8.683/2016, e arts. 39, 36-A, 39-B da Lei n° 8.934/1994 com a alteragdo da
Lei Complementar n® 1247/2014.




nt ddde J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA
Periodo da Escrituragdo: 01/01/2024 a 31/12/2024
Nimero de Ordem do Livro: 7

Periodo Selecionado: 01 de janeiro de 2024 a 31 de dezembro de 2024

Descrigédo Nota Saldo anterior

| DEMONSTRA(}AO DE RESULTADO DO EXERC[CIO

CNPJ: 29.403.541/0001-42

RESULTADO DO EXERCICIO RS 287.772,60 RS 1.295.940,85
LUCRO LIQUIDO ANTES DO I.R RS 287.772,60 RS 1,295.940,85
LUCRO OPERACIONAL RS 287,772,680 RS 1.295,940,85
LUCRO BRUTO RS 789.295,74 R$ 3.275.479,54
RECEITA LIQUIDA RS 987.752.44 RS 3.975.364,64
RECEITA BRUTA OPERACIONAL RS 1.108.962,00 RS 4,678.250,20
PRESTACAO DE SERVICOS RS 1.108.962,00 RS 4.678.250,20
n SERVICOS PRESTADOS A VISTA RS 1.108.962,00 RS 4.678.250,20
(-) (-) DEDUCOES DA RECEITA BRUTA RS$ (121.209,56) RS (702.885,56)

(-) IMPOSTO SIVENDAS E SERVICOS RS$ (121.209,56) RS (702.885,56)

(=) PIS S/ FATURAMENTO RS (0,00) RS (487.803,32)

(-) COFINS RS (0,00) RS (30.010,69)

(-) CSLL RS (0,00) RS (10.803,86)

() CONTRIB. SOCIAIS (PIS/COFINS/CSLL) RS (121.209,56) RS (112.245,55)

(-) ISSQN S/SERVICOS RS (0,00) RS (50.017,86)

(-) IMPOSTO DE RENDA RS (0,00) RS (12.004,28)

() CUSTO DAS VENDAS RS (198.456,70) RS (699.885,10)
() CUSTO DOS SERVICOS PRESTADOS RS (198.456,70) RS (699.885,10)

() CUSTO DOS SERVICOS PRESTADOS RS (198.456,70) RS (699,885,10)

(-) GASTOS DIR DIVS C/PREST SERV RS (198.456,70) RS (699.885,10)
R‘E'égﬁigﬁs“s OPERAC E OUTRAS RS (501.422,50) RS (1.977.877,59)
(-) DESPESAS OPERACIONAIS RS (501.422,50) RS (1.977.877,59)
(-) DESPESAS OPERACIONAIS RS (501.422,50) RS (1.877.877,59)
ﬁ (-) DESPESAS ADMINISTRATIVAS RS (0,00) RS (1.977.877,59)
(-) AGUA E ENERGIA ELETRICA RS (0,00) RS$ (19.584,00)

() MATERIAL DE EXPEDIENTE RS (0,00) RS (49.251,50)

() OUTRAS DESPESAS ADMINISTR RS (0,00) R$ (1.909.042,09)
S B RERE RS (100,64) RS (1.661,10)
() RESULTADO FINANCEIRO LIQUIDO R$ (100,64) RS (1.667,10)
RESULTADO FINANCEIRO LIQUIDO RS (0,00) RS 1.150,00
RECEITAS FINANCEIRAS RS (0,00) R§ 1.150,00
GANHOS APLIC. FINANC. RS (0,00) RS$ 1.150,00

(-) DESPESAS FINANCEIRAS RS (100,64) RS (2.811,10)

() DESPESAS FINANCEIRAS RS (100,64) RS (2.811,10)

() JUROS PAGOS RS (0,00) RS (2.811,10)

Este relatério fos gerado pelo Sistema F-'ubhco de Escnturac.ao Dlgatal Sped
Versdo 10.2.3 do Visualizador
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| TERMOS DE ABERTURA E ENCERRAMENTO

J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA |

Entidade:
Periodo da Escrituracéo: 01/01/2024 a 31/12/2024 CNPJ: 29.403.541/0001-42
| Numero de Ordem do Livro: 7 |
| i.
| |
TERMO DE ABERTURA

Nome Empresarial J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA
NIRE 21200986373
CNPJ 29.403.541/0001-42
ﬂh’unero de Ordem 7
Natureza do Livro Escrituragio Contabil Digital do Livro Didrio Geral
Municipio LAGO DA PEDRA

Data do arquivamento dos atos
constitutivos

Data de arquivamento do ato de
conversao de sociedade simples em
sociedade empresaria

10/01/2018

Data de encerramente do exercicio social  31/112/2024

Quantidade total de linhas do arquive i

digital
TERMOQ DE ENCERRAMENTO
ﬁome Empresarial J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA
"Natureza clo Livro Escrituragio Contabil Digital do Livro Diario Geral
Numero de ordem 7
Quantidade total de linhas do arquivo
. 1711

digital

Data de inicio 01/01/2024

Data de término 31/12/2024

Este documento & parte integrante de escrituracdo cuja autenticagdo se comprova pelo recibo de nimero
5C.02,59.F2.C6.76,75.98.1E.70.3F.D3 A7 BF .82.9B.60.7C.F9.35-0, nos termos do Decreto n° 8.683/20186.

Este relatério foi gerado pelo Sistema Publico de Escrituragdo Digital — Sped

Versao 10.2.3 do Visualizador Pagina 1 de 1



£ %; SENADOE? ESTADO DO MARANHAO

_' ‘... | PREFEITURA MUNICIPAL DE
ALEXANDFE | SENADOR ALEXANDRE COSTA
COSTA | . | CNPJ: 01.566.688/0001-34

ATESTADO DE CAPACIDADE TECNCA

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SENADOR ALEXANDRE COSTA,
através da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO, sediada na Rua Coénego
Aderson, n° 08 — Centro, Senador Alexandre Costa — Maranhdo, inscrita no CNPJ sob o
n® 30.904.694/0001-52, doravante denominada CONTRATANTE, neste ato
representado pela Secretdria Municipal de Educagdo, Sra. VILANIR DA SILVA
MACEDO SILVA, brasileira, inscrita no CPF sob o n® 842.314.163-20 ¢ RG n°
038680122010-6, ATESTA para os devidos fins de direito que a empresa J R
CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJMF sob o n°
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n° 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA, prestou os servigos de locagio de
onibus, micro-6nibus e van, conforme dados contratuais abaixo:

CONTRATO N° 912025

ADESAO A ATA DE REGISTRO DE PRECOS N* 06/2025.

PREGAO ELETRONICO PARA REGISTRO DE PRECOS SRP N° 06/2025.
VALOR RS 2.130.240,00 (dois milhdes e cento e trinta mil duzentos e quarenta
reais).

Vigéncia: 17/09/2025 e encerramento em 16/09/2026

Atestamos ainda que a referida empresa prestou os servigos do objeto acima
identificado de acordo com o que foi contratado, tudo em conformidades com os termos
e as condi¢des estabelecidas, bem como cumpriu os prazos e as normas contratuais
inexistindo, portanto, fato que desabone sua idoneidade, conforme contrato em anexo.

SENADOR ALEXANDRE COSTA-MA, 08 DE DEZEMBRO DE 2025.

Ut Sibon Mpsch e
= Vilanir da Silva Macedo Silva
Secretaria Municipal de Educacio

SRR
NOVO TEMPO, NOVAS CONQUISTAS

HUA CONEGO ADERSON, N 09 - CENTRO - SENADOR ALEXANDRE COSTA-MA




ESTADO DO MARANHAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE JOAO LISBOA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAGCAOQ

ATESTADO DE CAPACIDADE TECNICA

A Prefeitura Municipal de Joao Lisboa - MA, através da Secretaria Municipal de Educacao,
inscrita no CNPJ n® 06.077.848/0001-03, neste ato representada pelo secretaria Municipal de Educacao
infra-assinado, ATESTA para os devidos fins de direito que a empresa J R CONSTRUTORA E SERVICOS
LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n® 29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6,
Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA, executou locacao de 6nibus,
micro-6nibus e van, em perfeito estado de conservacdao e em condi¢des de uso, licenciados e
emplacados, com toda a documentacao regularizada, com todos os equipamentos obrigatorios
exigidos pelo cédigo de transito brasileiro e pelas normas do CONTRAN, com seguro total, limpeza
satisfatoria, sem motorista, sem combustivel, quilometragem livre e com seguro total, conforme dados

contratuais abaixo:

CONTRATO: 049/2025
PELO PRAZO DE VIGENCIA: 02/05/2025 e encerramento em 31/12/2025
Valor do Contrato é de R$ 3.029.520,00 (trés milhdes, vinte e nove mil e quinhentos e vinte reais).

Atestamos ainda que a referida empresa prestou os servicos do objeto acima identificado de
acordo com o que foi contratado, tudo em conformidades com os termos e as condicdes estabelecidas,
bem como cumpriu os prazos e as normas contratuais inexistindo, portanto, fato que desabone sua

idoneidade, conforme contrato em anexo.

Jodo Lisboa - MA, 30 de Janeiro de 2026

Francimar Carvalho Santos
Secretario Municipal de Educagao
Portaria n® 005/2025-GAB

Prefeitura Municipal de Joao Lisboa - MA | CNPJ: 07.000.300/0001-10
Av. Imperatriz, n® 1331, Centro, Jodo Lisboa, Maranhao, Brasil
www.joaolisboa.ma.gov.br
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=N *h 3] Documento assinado eletronicamente por FRANCIMAR CARVALHO SANTOS, em 30/01/2026 - 16:14:42, conforme horério oficial
25 -—Y_';,F de Brasflia. Com fundamento no art. 69, § 19, do Decrero n% 8,539 de 8 de outubro de 2015,

2 {rl "' Autenticidade do documento pode ser verificada em https:(hid startgov.com brivalidacao, informando o c6digo verificador: 48d7h2e9-
: bc22-4e97-852b-75e35a1cb02f




¥ Sérrano

Do MthNHﬁn

= ? 0

ATESTADO DE CAPACIDADE TECNCA

O Munieipio de de Serrano do Maranhdo, pessoa juridica de direito p@tblico interno
nserito no CNPI/ME sob o n® 01.612,626/0001-11, com sede na Avemda das Falmeiras,
SN, Centro, Serrane do Maranhdo, CEP 65,269-000, através da SECRETARIA
MUNICIPAL DE EDUCAGAO, CIENCIAS E TECNOLOGIA, inscrita no CNPIMF
sob o n® 30857 415/0001-47, com sede na Avenida das Laranjeiras, s/n”, Centro, Serrano
do Maranhdo, CEP 65.269-000, neste ato representada pela Secretaria Mun icipal de
I2 i'-!t iwo C ien as e Tgcnnlo;.hl Sra. Elizabete de Jesus Brito Maia de Abreu,
,_ (.l’k.n 777 833, 733-04 e RG 0000912267984,
" esa I R CONSTRUTORA £

D3 541/0001:42, sediada na
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VALOR RS 2,272.140,00 (Dois milhdes duzentos ¢ setenta ¢ dois mil cento e quarenta reais),
VIGENCIA DE 06 (SEIS) MESES. :

Alestamos ainda que a referida empresa prestou os servigos do objeto acuna
identificado de acordo com o que foi contratado, tudo em conformidades com os termos
¢ as condigdes estabelecidas, bem oomo CUMPrit OS Prazos € as normas contratuais
‘inexistindo, portanto, fato que desabone sua idoneidade, conforme contrato em anexo.

Serrano do Maranhdo-MA, 04 DE NOVEMBRO DE 2025

GUS BRITO MALA DE Aﬂéﬁw“

BLIZAT E'IE AT
SECRETARIA MUNICIPAL DE Enuu.cm. c:ﬁucms E TECNOLOGIA




ESTADO DO MARANHAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE APICUM ACU
C.N.P.J. 01.612.531/0001-06
GABINETE DO PREFEITO

ATESTADO DE CAPACIDADE TECNCA

o MUNICIPIO DE APICUM-ACU/MA, inscrito no CNPJ sob o n® 01.612.531/0001-06,
através do FUNDO MUNICIPAL DE EDUCACAO - FME, situada na Rua Salvador,
s/n, Centro - Apicum-A¢uw/MA, inscrito no CNPJ sob o n® 28.786.442/0001-24, neste ato
representado pelo Secretdrio Municipal de Educagdo, Ciéncia e Tecnologia, Sr. Cristian
Silva Carvalho, nomeado pelo Decreto n° 005 de 01 de janeiro de 2025, ATESTA para
os devidos fins de direito que a empresa J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n° 29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo
Barros, n° 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA,
locagdo de 6nibus, micro-6nibus ¢ van, em perfeito estado de conservagdo e em condigdes
de uso, licenciados e emplacados, com toda a documentagdo regularizada, com todos os
equipamentos obrigatorios exigidos pelo codigo de trnsito brasileiro e pelas normas do
CONTRAN, com seguro total, limpeza satisfatéria, sem motorista, sem combustivel,
quilometragem livre e com seguro total, conforme dados contratuais abaixo:

CONTRATO 049.02/2025 - SEMECT

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 036.02/2025 - SEMECT

ADESAO A ATA DE REGISTRO DE PRECOS 006/2025

PROCESSO ADMINISTRATIVO -011.01/2025

VALOR RS 2.745.720,00 (dois milhdes setecentos e quarenta e cinco mil setecentos
e vinte reais).

Atestamos ainda que a referida empresa prestou os servigos do objeto acima
identificado de acordo com o que foi contratado, tudo em conformidades com os termos
e as condigdes estabelecidas, bem como cumpriu os prazos € as normas contratuais
inexistindo, portanto, fato que desabone sua idoneidade, conforme contrato em anexo.

APICUM-ACU/MA, 10 DE DEZEMBRO DE 2025.

CRISTAN SILVA CARVALHO !

@ suurno

Sr. Cristian Silva Carvalho
Secretdrio Municipal de Educagido Ciéncia e Tecnologia

Av. Candido Reis n2 05 — Novo Apicum, CEP 65275/000, Apicum-Agu/MA. CNPJ n®
01.612.531/0001-06 E-mail: prefeituradeapicumacu@hotmail.com Site:
www.apicumacu.ma.gov.br




ESTADO DO MARANHAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, MA

PREGAO ELETRONICQ N°004/2026
PROC. ADMINISTRATIVO N": 02.08.00.2085/2025

PREGAO ELETRONICO -N" 004/2026 Processo Administrativo N’
02.08.00.2085/2025

PROPONENTE:

NOME DE FANTASIA: JR CONSTRUTORA

RAZAO SOCIAL: J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA

CNPJ. 29.403.541/0001-42

ISNC. ESTA: 125504926

OPTANTE PELO SIMPLES ( )SIM (X) NAO

ENDERECO: Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000,
em Lago da Pedra/MA

BAIRRO: SERRA DOURADA CIDADE: LAGO DA PEDRA

CEP.65.715-000 E-MAIL:
JRCONSTRUTORA.ENG@GM
AIL.COM

TELEFONE: (98) 97021-1010 FAX:

CONTATO DA LICITANTE: (98) 97021-1010 TELEFONE: (98) 97021-1010

BANCO DA LICITANTE: BANCO DO CONTA BANCARIA DA

BRASIL LICITANTE: 38915-3

N° DA AGENCIA: 4323-0

CHAVE PIX: 29.403.541/0001-42

COMPOSICAO DE CUSTOS E FORMACAO DE PRECOS -
(Transporte Escolar de Imperatriz-MA)

LOTE GLOBAL

CONSIDERACOES INICIAIS:

Diferente do modelo tradicional onde o prestador ¢ remunerado por quilémetro rodado, verifica-se que
o Edital de acima informado estabelece um valor fixo por veiculo disponibilizado com quilometragem
livre,




* Risco Operacional Absoluto: Sob este regime, os Custos Varidveis (CV) — combustivel, pneus ¢
manutengdo — deixam de ser previsiveis ¢ tornam-se uma variavel de risco total da contratada. O edital
exige que a empresa declare pleno conhecimento das rotas (urbanas e rurais, pavimentadas ou nio) e
renuncie expressamente ao direito de reequilibrio econdémico por extensdo real dos trajetos ou
precariedade das vias, é o que se faz, e pelo presente assumimos de forma reiterada, inteira
responsabilidade sobre as declaragdes.

« Transic¢iio de Depreciagdio (DTE): Tecnicamente, a operagdo transita da depreciagdo baseada em uso
(quilémetros) para a Depreciagiio por Tempo (DTE). Isso significa que o valor mensal deve absorver
o desgaste acelerado causado por percursos severos em zonas rurais, sem limite de rodagem

1. Introdugiio ¢ Base Metodoldgica

O presente relatorio téenico tem como escopo a decomposigdo analitica dos pregos de venda
estabelecidos para a prestagdio de servigos de transporte escolar no municipio de Imperatriz- MA. O
objetivo fundamental ¢ ratificar a viabilidade econdmica dos valores-alvo fixados em edital: RS
27.135,00** para veiculos do tipo Onibus (39 e 48 lugares) ¢ **RS 19.500,00 para veiculos do tipo
Van (16 lugares).

A estruturagdo dos custos ¢ a formagdo de pregos aqui apresentadas adotam, com rigor técnico, a
metodologia da Associa¢iio Nacional de Transportes Pablicos (ANTP), especificamente o manual
"Custos dos Servigos de Transporte Publico por Onibus: Método de Calculo" (Agosto de 2017). A
aplicagdio deste referencial nacional assegura a transparéncia tarifaria ¢ a precisdo na apropriagdo dos
insumos, permitindo uma auditoria fidedigna por parte do poder concedente.

2. Parimetros Operacionais ¢ Classificaciio da Frota

A frota objeto desta analise foi classificada em estrita conformidade com a ABNT NBR 15570:2009 ¢
as diretrizes operacionais do servigo.

+  Onibus Bisico: Veiculos com capacidade nominal para 70 passageiros (sentados e em pé), aqui
adaptados para a configuragdo de 39 a 48 lugares conforme a demanda escolar, obrigatoriamente
equipados com climatizagdo (ar-condicionado) e telematica (monitoramento via GPS).

¢ Van / Micro-6nibus: Veiculos leves destinados ao transporte de passageiros exclusivamente
sentados (16 lugares). contemplando os mesmos requisitos de climatizagdo ¢ monitoramento
integral.




Ne ™

Um ponto critico da modelagem ¢ a clausula de "Quilometragem Livre". Sob este regime, o Percurso
M¢dio Mensal (PMM) torna-se uma variavel de alta volatilidade. A auséncia de um teto de rodagem
exige provisdes diferenciadas para os custos varidveis, uma vez que a carga térmica constante do ar-
condicionado e arodagem ilimitada majoram sensivelmente os coeficientes de consumo de combustivel
¢ o desgaste de componentes de suspensio e pneus.

3. Metodologia de Depreciagiio e Gestiio de Ativos

Tecnicamente, a adogiio da clausula de quilometragem livre impde a transi¢do da Depreciagdo por
Quilometragem (DQU) para a Deprecia¢iio por Tempo (DTE).

Fundamentado na logica do manual ANTP 2017, este parecer sustenta que a DQU ¢ tecnicamente
inaplicével quando o contrato remove o teto de quilometragem, pois isso tomaria o fundo de renovagio
de frota vulneravel e imprevisivel. A utilizagdo da DTE garante que, independentemente da oscilagio
do PMM, o capital necessario para a reposi¢do dos ativos ¢ a manutengdo da seguranga operacional
esteja preservado, evitando que o contrato possua uma reserva de renovagdo subfinanciada frente ao
desgaste acelerado.

4. Anilise dos Custos com Pessoal (CPS) e Encargos Sociais

O dimensionamento da mdo de obra respeita a exigéncia de um motorista ¢ um monitor por veiculo,
com remuneragdes que observam a Convengio Coletiva de Trabalho (CCT) 2025/2026 de Imperatriz-
MA.

CATEGORIA SALARIO BASE ENCARGOS SOCIAIS CUSTO TOTAL DA
(RS) (80%) FOLHA (RS)
Onibus RS 3.000,00 R$ 2.400,00 R$ 5.400,00
(Motorista)
Onibus RS 1.850,00 R$ 1.480,00 R$ 3.330,00
(Monitor)
TOTAL ONIBUS RS 4.850,00 RS 3.880,00 RS 8.730,00
CATEGORIA SALARIO BASE ENCARGOS SOCIAIS CUSTO TOTAL DA
(RS) (80%%) FOLHA (RS)
Van R$ 2.000,00 RS 1.600,00 RS 3.600,00
(Motorista)
Van (Monitor) RS 1.850,00 R$ 1.480,00 R$ 3.330,00

TOTAL VAN RS 3.850,00 RS 3.080,00 RS 6.930,00




Andlise de Conformidade Salarial: Cabe ressaltar que os salarios propostos (R 3.000,00 para Onibus
¢ R 2.000,00 para Van) sdo superiores aos pisos estabelecidos na Clausula 3* da CCT (R 2.900,64 ¢
R 1.814.25, respectivamente). Essa margem garante maior estabilidade laboral e atratividade para a
operagdo. A fungdo de Monitor ¢ tratada como categoria diferenciada conforme a Clausula 4* da CCT.

Justificativa dos Encargos (80%): Este percentual é indispensavel para cobrir provisoes de férias, 13°
salario, FGTS, Descanso Semanal Remunerado (DSR) e afastamentos, além dos beneficios
compulsorios:

o Auxilio Alimentagiio (Clausula 9*): RS 357,00 mensais por colaborador.

¢ Plano de Assisténcia ¢ Cuidado Pessoal (Clausula 12%): RS 30,50 mensais por colaborador,
gerido por empresa especializada ("Gestora") conforme pactuado pelos sindicatos.

5. Estrutura Tributdria e Mark-up de Risco

A proponente, como empresa ndo optante pelo Simples Nacional, esta sujeita a incidéncia direta de PIS,
COFINS, ISS ¢ da Contribuigdo Previdenciaria sobre a Receita Bruta (CPRB) de 2%.

O Mark-up de 12% (Risco Alto) ¢ fundamentado no Anexo XV da metodologia ANTP. Tecnicamente,
este percentual atua como um hedge (colchdo de seguranga) ¢ abrange o Custo de Oportunidade ¢ o
Risco de Insumos. Sua aplicagiio ¢ justificada pela volatilidade do prego do dleo diesel e pelo desgaste
severo de pneus ¢ suspensdo decorrente da auséncia de limite de rodagem em vias que exigem
manutengdo rigorosa.

De acordo com a metodologia da ANTP (2017) e a estrutura apresentada na proposta, os 12% de Mark-
up (tecnicamente chamados de RPS — Remuneragiio pela Prestaciio dos Servigos) sdo calculados
sobre o somatorio do Custo Varidvel (CV) e do Custo Fixo (CF) mensal.

CPRB (INSS sobre Receita): Conforme a Lei Federal n® 12.546/2011, o setor de transporte contribui
com 2% sobre o faturamento em substituigdo a contribuigdo patronal sobre a folha.

Tributos Diretos (ISS, PIS, COFINS): Estdo provisionados na rubrica "Adm, Impostos ¢ Lucro",
calculados sobre o prego de venda (R27.133.00parao™nibuseR 19.500,00 para van), garantindo que a
carga tributaria ndo degrade a margem liquida

Para entender o calculo exato na pratica, esta ¢ a decomposigdo baseada nos documentos:

I. A Formula Técenica (Equagdo 2.42)




A formula estabelecida no método de céleulo é: RPS=yx(CV+CF) Onde:
« » (Gama): E o coeficiente de remuneragdo (os 12% que representam o "Risco Alto").

« CV (Custo Varidvel): Soma das despesas que dependem da rodagem, como combustivel e
manutengdo.

+ CF (Custo Fixo): Soma das despesas que independem da quilometragem, como salédrios (médo de obra),
depreciagdo e seguros.

2. Exemplo Pratico: Onibus (R$ 27.135,00)
Utilizando os valores da tabela de composigdo do seu relatorio:
« Passo 1 - Identificar o Custo Varidvel (CV):
> Combustivel: RS 6.000,00 ¢ Manutengdo: R$ 2.700,00  © Total CV = RS 8.700,00
« Passo 2 - Identificar o Custo Fixo (CF):
» Depreciagdo: R$ 2.333,33 = Seguro: R$ 2.000,00  ° IPVA + Licenciamento: R$ 1.333.33
» Mdo de Obra (Salarios + Encargos): R$ 8.730,00 = Total CF = RS 14.396,66
« Passo 3 - Calcular a Base de Incidéncia:
o Base = CV + CF = 8.700,00 + 14.396,66 = RS 23.096,66
« Passo 4 - Aplicar 0s 12%:
° 12% de 23.096,66=RS 2.771,60 (Este valor do Lucro Liquido/Remuneragiio por Risco).
3. Por que sobre esse valor? A légica do cost plus pricing (prego margem) da ANTP define que a
remuneragdo deve incidir sobre todo o custo operacional necessério para produzir o servigo. Como o
edital prevé "quilometragem livre", o risco de o custo variavel (CV) subir ¢ alto, por isso os 12%
incidem sobre a soma total, garantindo que a margem de lucro proteja a empresa contra oscilagdes no

prego do diesel ou desgaste excessivo da frota.

O valor restante na rubrica "Adm, Impostos e Lucro" (que ¢ de R4.038,34 no onibus) refere—se a soma
dsse lucro calculado (R 2.771,60) com os Tributos Diretos (ISS, PIS, COFINS, CPRB) ¢ despesas
administrativas de escritorio.

6. Quadros Resumo de Custos (Composiciio Mensal)




Os somatérios abaixo refletem a exata paridade matematica com os pregos de venda estipulados.

TABELA 1: COMPOSICAO DE CUSTOS - ONIBUS

Categoria ANTP Descri¢fio do Insumo Valor Mensal (RS)
Custo Fixo Depreciagdo do Veiculo (DTE) R$ 2.33333
Custo Fixo Seguro do Veiculo R$ 2.000,00
Custo Fixo IPVA + Licenciamento R$ 1.333,33

Manutengio Pegas, Acessorios e Preventiva R$ 2.700,00
Operacional Combustivel (Diesel S10 + Carga AC) RS 6.000,00
Mio de Obra (CPS) Motorista ¢ Monitor (Saldrio + Encargos) R$ 8.730,00
Adm/Trib/Lucro Despesas Adm, Tributos e Margem Liquida RS 4.038,34
TOTAL MENSAL RS 27.135,00

Tabela 2: Composic¢iio de Custos - VAN

Categoria ANTP Descriciio do Insumo Valor Mensal (RS)
Custo Fixo Depreciagdo do Veiculo (Van) R$ 1.200,00
Custo Fixo Seguro do Veiculo RS 1.000,00
Custo Fixo IPVA + Licenciamento R$ 800,00

Manutengiio Manuteng¢do Corretiva e Preventiva R$ 1.500,00
Operacionais Combustivel (Diesel S10) R$ 4.000,00
Miio de Obra (CPS) Motorista e Monitor (Salario + Encargos) R$ 6.930,00
Adm/Trib/Lucro Margem Administrativa, Tributos e Lucro R$ 4.070,00
TOTAL MENSAL RS 19.500,00

Racional de Proporcionalidade Técnica: Os custos de combustivel e manutengdo da Van foram
projetados em fragdes dos valores do Onibus, respectivamente. Esta redugdio baseia-se na menor massa
bruta total (PBT) do veiculo ¢ no uso de motores com cilindrada inferior, 0 que resulta em um
Coeficiente de Consumo significativamente menor, mesmo com a operagdo continua do ar-
condicionado.

7. Parecer Téenico de Exequibilidade

Com base na analise técnica exauriente da composigdo de custos ¢ na aderéncia aos parametros da ANTP
2017, este Engenheiro de Custos declara que a proposta apresenta PLENA EXEQUIBILIDADE.




Os valores propostos de RS 27.135,00 (Onibus)** ¢ **RS 19.500,00 (Van) sio robustos ¢ suficientes
para garantir a incolumidade do contrato. A modelagem respeita integralmente a CCT 2025/2026,
oferece salarios acima do piso da categoria ¢ contempla a reserva financeira necessdria para a operagio
de veiculos climatizados, monitorados via GPS e submetidos ao regime de quilometragem livre,
asscgurando um servigo de transporte escolar seguro, sustentavel ¢ de alta qualidade técnica para o
municipio de Imperatriz-MA.

A composigdo ¢ técnica ¢ economicamente sustentavel pois:

I. Fundamenta o Risco: O Mark-up de 12% é a resposta matematica correta para a cldusula de
quilometragem livre da Prefeitura de Imperatriz.

2. Respeita Pisos Salariais: Garante remuneragdo acima do piso da CCT, atraindo mdo de obra
qualificada exigida para transporte escolar.

3. Provisiona Manuten¢iio Severa: O valor mensal contempla ciclos preventivos mais frequentes
devido a natureza das rotas rurais

Garantia de Qualidade: Os pregos propostos comportam a entrega de um servigo de transporte escolar
seguro ¢ moderno, plenamente climatizado e monitorado, provendo a remuneragio justa da mdo de obra
¢ a manutengdo rigorosa dos ativos envolvidos na operagio.

Lago da Pedra - MA, 24 de fevereiro de 2026.
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JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresario




DECLARACAO FORMAL E EXPRESSA INDICANDO A EQUIPE DE TECNICA DE APOIO A EXECUCAO DOS
SERVICOS.

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n® 29.403.541/0001-42, sediada na Avenida
Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA, por intermédio de seu
representante legal. Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresirio, portador da Carteira Nacional de Habilitagdo
05733970702 Detran-MA, e CPF n° 030.439.963-23, infra-assinado, declara perante a Agente de Contratagdo, que disponibilizard
Equipe Técnica de Apoio d Execuglio dos servigos, com indicagdo nominal, qualificagdio e nlimero do registro ou inscrigdo nas

respectivas entidades profissionais competentes,

E

UIPE TECNICA DE APOIO A EX

ECUCAO DOS SERVICOS

Indicagio Nominal

Qualificacio

Fungiio

Insericio nos Orgios
Competentes (se
houver)

Raissa Cristina Pimentel
Sousa

CPF. 047.741.363-36

Engenheiro Civil ou Arquiteto

Responsdvel Técnico e
Coordenador Geral

Crea. 1116789701/MA

ANTONIO VALDIR
ALVES VIANA
CPF n° 992.882.063-53

Mestre de Obras

Execugdlo ¢ controle de
equipe

Lucas Henrique Sousa
Lopes
CPF: 064.764.913-69

Encarregado de Servigos

Supervisio direta

Ranjef Carneiro Araujo
CPF: 059.607.593-65

Auxiliar Administrativo de Obra

Controle documental

Dario de Lima Souza
CPF:034.902.573-83

Pedreiro

Execugio de alvenaria,
revestimentos e concretagem

Rafel Soares da Silva
CPF: 624.928.553.92

Servente

Apoio ao pedreiro ¢ limpeza
do canteiro

Marcio do Nascimento
Mendes
CPF: 604.564.023-30

Eletricista

Instalagdes elétricas ¢
manutengio

Josias Gomes Santos
CPF: 754.102.063.04

Motorista

Transporte de pessoal ¢

maleriais

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.
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J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresirio




DECLARAGCAO DE CAPACIDADE OPERACIONAL FINANCEIRA

DECLARAMOS, nos termos do § 8° do art. 67 da Lei Federal n.° 14.133/2021, e sob as penas da
lei, que a pessoa juridica ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPI/MF
sob 0 n®29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n° 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON
MESQUITA CARNEIRO empresdrio, portador da Carteira Nacional de Habilitagdo 05733970702
Detran-MA, e CPF n° 050.439.963-23, por mim legalmente representada, possui os compromissos
assumidos abaixo que importam diminuigdo da capacidade operativa ou absorgio de
disponibilidade financeira, calculada esta em fungdo do patriménio liquido atualizado e sua
capacidade de rotagdo.

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.

Digitally signad by JR CONSTRUTORA E

JR CONSTRUTORA E  SeRVICOS LTDA 29403541000142

DN gn=JR CONSTRUTORA E SERVICOS

LTDA29403541000142 c=BR I=LAGO DA PEDRA
SERVI COS ol CP-Brasil W'INZZJ‘;WUN?

LTDA:29403541000142  Reason: 1am the mutho of s dooumers
Date: 2028-02.19 00.48-03.00
J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresario

Dacumento assinado digitalmente
x 'J.b TOMAZ MAURICIO COSTA DE ARAUJO
g t Dara: 169,03 /3026 10019 450300
verifique em hitps:/ vatidar it gov.br

Tomaz Mauricio Costa de Araujo
Contador CRC/MA 012188-O
CPF: 030.096.793-43
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DECLARACAO FORMAL DE COMPROVACAO DE EXPERIENCIA E CAPACIDADE
TECNICA

PREGAO ELETRONICO -N° 004/2026 Processo Administrativo N° 02.08.00.2085/2025

OBJETO: Contratagdo de empresa especializada para a prestagdo de servigos de deslocamento de alunos e
professores da rede publica municipal de ensino, mediante a disponibilizagdo de veiculos, motoristas
devidamente habilitados e monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes, para atendimento
as demandas educacionais cotidianas, abrangendo as areas urbana e rural do municipio de Imperatriz -MA

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA, pessoa juridica de direito privado, inscrita no
CNPJ n® 29.403.541/0001-42, com sede na Avenida Raimundo Barros, n® 06, Bairro Serra Dourada,
Municipio de Lago da Pedra/MA, por intermédio de seu representante legal ao final assinado, DECLARA,
para fins de comprovagdo de qualificagiio técnica, nos termos do Edital e do Termo de Referéncia do
certame em epigrafe, o que segue:

1- DO OBJETO DA DECLARACAO

A presente declaragiio tem por finalidade demonstrar, de forma objetiva e consolidada, a experiéncia prévia
e a capacidade operacional da empresa, especialmente quanto ao atendimento da exigéncia editalicia de
comprovagdo de experiéncia minima correspondente a, no minimo, 50% (cinquenta por cento) do total de
rotas licitadas.

11 - DO CRITERIO DE EQUIVALENCIA ADOTADO

Para fins de comprovagio técnica, considera-se como parimetro objetivo que cada veiculo disponibilizado
e operado de forma continua em contratos de transporte escolar corresponde a 01 (uma) rota equivalente,
entendimento amplamente adotado em contratagdes piblicas de transporte escolar e locagio de frota.

Sio considerados veiculos compativeis aqueles classificados como 6nibus, micro-Onibus e vans,
devidamente contratados, regularizados e vinculados a contratos administrativos de natureza compativel
com o objeto licitado.

111 - DA EXPERIENCIA COMPROVADA

A empresa possui experiéncia comprovada mediante contratos administrativos regularmente firmados e
executados com entes da Administragdo Publica, conforme quadro consolidado a segui:

Ressalta-se que o maior contrato individual executado pela empresa contempla 30 (trinta) veiculos
simultaneamente, o que, por si sd, supera de forma expressiva a exigéncia minima de rotas prevista no
edital.

OBSERVACAO: Ainda que se adote interpretagdo mais restritiva, considerando a comprovagdo da
qualificag@o técnica por tipo de veiculo e respectiva capacidade de passageiros, conforme descrigdes
constantes do Termo de Referéncia, a exigéncia editalicia resta igualmente atendida, nos termos do art. 67
da Lei n® 14.133/2021, o qual dispde que a comprovagdo da aptiddo para desempenho de atividade
pertinente e compativel em caracteristicas, quantidades e prazos deve observar critérios objetivos ¢
proporcionais ao objeto licitado. Nesse contexto, a empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA




comprova execugdo prévia e simultanea de contratos de transporte escolar envolvendo vans (capacidade
aproximada de 15 passageiros), micro-onibus (capacidade aproximada de 25 passageiros) e onibus
(capacidade aproximada de 44 passageiros), conforme se verifica, especialmente, no Contrato n°
046.02/2025, firmado com o Municipio de Serrano do Maranhdo/MA, que contemplou a operagéo
concomitante de 09 (nove) vans, 09 (nove) micro-onibus e 12 (doze) dnibus, bem como nos Contratos n®
049.02/2025 - Municipio de Apicum-Agu/MA, Contrato n® 91/2025 — Municipio de Senador Alexandre
Costa/MA e Contrato n® 049/2025 — Municipio de Jodo Lisboa/MA, todos devidamente anexados.

Os referidos instrumentos contratuais evidenciam, de forma inequivoca, a experiéncia técnica, a capacidade
operacional ¢ a aptidio da empresa para execugio do objeto licitado, atendendo aos principios da
razoabilidade, proporcionalidade e da ampla competitividade que regem as contratagdes publicas.

IV — DA CONCLUSAO

Diante do exposto, resta plenamente demonstrado que aJ R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA possui
experiéncia técnica, capacidade operacional, estrutura e historico contratual suficientes para a execugio do
objeto licitado, atendendo integralmente e com ampla margem de seguranga as exigéncias de qualificagdo
técnica estabelecidas no Edital e no Termo de Referéncia.

A presente declaragdio ¢ firmada para instruir o processo licitatério, em complemento aos contratos
administrativos, atas de registro de pregos e atestados de capacidade técnica anexados, com o objetivo de
facilitar a andlise técnica e objetiva pela Comissdo de Licitagdo.

Por ser verdade, firma-se a presente.

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.

Digitally signed by JR CONSTRUTORAE

JR CONSTRUTORA E  serviCOS LTDA29403541000142
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ocation:
Date: 2026-02-18 05:58-03.00

J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresario
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ANEXO XII - MODELO DE DECLARACAO NOS TERMOS DO INCISO XXXIII DO ARTIGO
7° DA CONSTITUICAO FEDERAL DE 1988

PREGAO ELETRONICO -N° 004/2026 Processo Administrativo N° 02.08.00.2085/2025

OBJETO: Contratago de empresa especializada para a prestagdo de servigos de deslocamento de alunos e
professores da rede publica municipal de ensino, mediante a disponibilizagdo de veiculos, motoristas
devidamente habilitados e monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes, para atendimento
as demandas educacionais cotidianas, abrangendo as areas urbana e rural do municipio de Imperatriz -MA.

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n®29.403.541/0001-
42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000, em
Lago da Pedra’/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresirio,
portador da Carteira Nacional de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23,
DECLARA, PARA FINS DO DISPOSTO NO INC. VI DO ART. N° 68 DA LEI N° 14.133/2021, QUE
NAO EMPREGA MENOR DE DEZOITO ANOS EM TRABALHO NOTURNO, PERIGOSO OU
INSALUBRE E NAO EMPREGA MENOR DE DEZESSEIS ANOS.

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.

JR CONSTRUTORA E S s sssLiot i
SERVICOS I 5 G N i s T A
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J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresario




ANEXO XII - MODELO DE DECLARACAO NOS TERMOS DO INCISO XXXI1II DO ARTIGO
7° DA CONSTITUICAO FEDERAL DE 1988

PREGAO ELETRONICO -N® 004/2026 Processo Administrativo N 02,08.00.2085/2025

OBIJETO: Contratagdo de empresa especializada para a prestag¢io de servigos de deslocamento de alunos e
professores da rede publica municipal de ensino, mediante a disponibilizagio de veiculos, motoristas
devidamente habilitados e monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes, para atendimento
as demandas educacionais cotidianas, abrangendo as areas urbana e rural do municipio de Imperatriz -MA.

A empresa J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n® 29.403.541/0001-
42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n° 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000, em
Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresirio,
portador da Carteira Nacional de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23.
DECLARA, PARA FINS DO DISPOSTO NO INC. VI DO ART. N° 68 DA LEI N 14,133/2021, QUE
NAO EMPREGA MENOR DE DEZOITO ANOS EM TRABALHO NOTURNO, PERIGOSO OU
INSALUBRE E NAO EMPREGA MENOR DE DEZESSEIS ANOS.

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.

JR CONSTRUTORAE
SERVICOS b x
LTDA2N03541000142 ;L::.:“;nw 10 o0 0

J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPI. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresario
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CATEGORIA ANTP
Custo Fixo

~ Custo de Manutencgdo

Custo Operacional
Mao de Obra (CPS)

Adm, Impostos e
Lucro

CATEGORIA ANTP

Custos Fixos
Custos de
Manutengdo

Custos Operacionais

ﬁ Ma3o de Obra (CPS)

Adm, Impostos e
Lucro

TOTAL MENSAL

CATEGORIA

Motorista
Monitor
SUBTOTAL

ONIBUS

DESCRICAO DO INSUMO

Depreciagdo do Veiculo
Seguro do Veiculo
IPVA + Licenciamento

Pecas, Acessdrios, Preventiva e Corretiva

Combustivel (Diesel S10)
Motorista e Monitor (Salario + Encargos)

Despesas Adm, Tributos e Margem Liquida

TOTAL MENSAL

VAN
DESCRIGCAO DO INSUMO
Depreciagdo, Seguro e Licenciamento (Van)

Manutencdo Corretiva e Preventiva

Combustivel (Consumo Reduzido)
Motorista e Monitor (Salédrio + Encargos)

Margem Administrativa e Tributos

VAN — VEICULOS DE 0 A 7 TONELADAS

SALARIO BASE (RS)

RS 2.000,00
RS 1.850,00
RS 5.000,00

VALOR MENSAL

(RS)

R$ 2.333,33
R$ 2.000,00
RS 1.333,33

RS 2.700,00

RS 6.000,00
RS 8.730,00

RS 4.038,34
RS 27.135,00

VALOR MENSAL

(RS)
R$ 3.000,00

RS 1.500,00

RS 4.000,00
RS 6.930,00
RS 4.070,00
R$ 19.500,00

ENCARGOS
SOCIAIS (80%)

RS 1.600,00
RS 1.480,00
R$ 4.000,00

19500

CUSTO
TOTAL DE
FOLHA (RS)
RS 3.600,00
RS 3.330,00
RS 6.930,00
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ANEXO X111 - DECLARACAO DE SUJEICAO AS CONDICOES ESTABELECIDAS NO
EDITAL E DE INEXISTENCIA DE FATOS SUPERVENIENTES IMPEDITIVOS DA
HABILITACAO

PREGAO ELETRONICO -N" 004/2026 Processo Administrativo N° 02.08.00.2085/2025

OBJETO: Contratagdo de empresa especializada para a prestagdo de servigos de deslocamento de alunos e
professores da rede piblica municipal de ensino, mediante a disponibiliza¢io de veiculos, motoristas
devidamente habilitados e monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes, para atendimento
as demandas educacionais cotidianas, abrangendo as dreas urbana e rural do municipio de Imperatriz -MA.,

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n® 29.403.541/0001-
42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000, em
Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresario,
portador da Carteira Nacional de Habilitagio 05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23,
DECLARA EXPRESSAMENTE QUE SE SUJEITA AS CONDICOES ESTABELECIDAS NO EDITAL
ACIMA CITADO E QUE ACATARA INTEGRALMENTE QUALQUER DECISAO QUE VENHA A
SER TOMADA PELO ORGAO LICITANTE QUANTO A QUALIFICAGAO APENAS DAS
PROPONENTES QUE TENHAM ATENDIDO AS CONDICOES ESTABELECIDAS NO EDITAL E
QUE DEMONSTREM INTEGRAL CAPACIDADE DE EXECUTAR O FORNECIMENTO DO BEM
PREVISTO.

DECLARA, AINDA, PARA TODOS OS FINS DE DIREITO, A INEXISTENCIA DE FATOS
SUPERVENIENTES IMPEDITIVOS DA HABILITACAO OU QUE COMPROMETA A IDONEIDADE
DA PROPONENTE.

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.

JR CONSTRUTORA E
SERVICOS
LTDA:28403541000142

J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresario




DECLARACAO DE CONTRATACAO DE PESSOAS PRESAS OU EGRESSAS

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n®29.403.541/0001-
42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n° 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000, em
Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresirio,
portador da Carteira Nacional de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23por
intermédio de seu representante legal infra-assinado, declara, para fins de participagio em processo
licitatério, que caso seja vencedora do certame, compromete-se a contratar pessoas presas ou egressas do
sistema prisional, nos termos do art. 5%, § 1°, incisos I e 11, do Decreto Federal n® 9.450, de 24 de julho de
2018, ¢/c a Lei Estadual n® 10.182, de 22 de dezembro de 2014, regulamentada pelo Decreto Estadual n°
37.806, de 21 de julho de 2022, e pelo Decreto Estadual n® 37.372, de 17 de janeiro de 2022,

Declara, ainda, que apresentard, juntamente com a documentagéo de habilitagdo, declaragio expedida pela
Secretaria de Estado de Administragfio Penitenciaria — SEAP, 6rgdo responsivel pela execugdo penal,
comprovando a disponibilidade de pessoas presas ou egressas aptas a execugdo de trabalho externo,
conforme exigido no edital.

Por ser expressio da verdade, firma a presente declarag@o para que produza os efeitos legais,

Lago da Pedra - MA, 12 de fevereiro de 2026.

JR CONSTRUTORA E SERVICOS %ﬁd’@ﬁﬁmﬁﬁfﬁ 1=
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J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresdrio
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ESTADO DO MARANHAO '
SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRACAO PENITENCIARIA
SUBSECRETARIA ) _
SECRETARIA-ADJUNTA DE ATENDIMENTO E HUMANIZACAO PENITENCIARIA - SEAP

DECLARAGAO DE PESSOAS PRESAS APTAS A EXECUGAO DE TRABALHO EXTERNO OU
DE EGRESSAS DO SISTEMA PRISIONAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ
PREGAO ELETRONICO - N° 004/2026
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 02.08.00.2085/2025

Objeto: CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A PRESTACAO DE
SERVICOS DE DESLOCAMENTO DE ALUNOS E PROFESSORES DA REDE PUBLICA
MUNICIPAL DE ENSINO, MEDIANTE A DISPONIBILIZACAO DE VEICULOS, MOTORISTAS
DEVIDAMENTE HABILITADOS E MONITORES TREINADOS PARA O ACOMPANHAMENTO
DOS ESTUDANTES, PARA ATENDIMENTO AS DEMANDAS EDUCACIONAIS COTIDIANAS,
ABRANGENDO AS AREAS URBANA E RURAL DO MUNICIPIO DE IMPERATRIZ - MA.

Empresa Solicitante: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA.
CNPJ: 29.403.541/0001-42

A Secretaria de Estado de Administragdo Penitenciaria, 6rgao responsavel pela intermediagao da
mao de obra do sistema prisional do Estado do Maranhao, em atencéo ao §1°, inciso I, do art. 5°
do Decreto n° 9.450, de 24 de julho de 2018, DECLARA que dispde de pessoas privadas de
liberdade aptas a execucgao de Trabalho Externo nesta localidade, e dispde de pessoas egressas
do Sistema Prisional para trabalhar em todos os Municipios do Estado.

Sao Luis, data da assinatura eletronica.

KELLY CRISTINA CARVALHO SOARES
Secretaria Adjunta de Atendimento e Humanizagéo Penitenciaria
039

i i Documento assinado eletronicamente por KELLY CRISTINA CARVALHO SOARES, )
) {SECRETARIO(A) ADJUNTO(A) DE ATENDIMENTO E HUMANIZACAO PENITENCIARIA ,
em 03/02/2026, as 11:07, conforme art. 4° da Lei Federal n® 14.063.

B A
- S ¥ A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ma.gov.br/autenticidade informando
2 # o codigo verificador 012643375 ¢ 0 c6digo CRC DEEOGEDF.

Rua Gabriela Mistral, 716 - Bairro Vila Palmeira. Sao Luis - MA - CEP 65045-070

- Www.seap.ma.gov.br




DECLARACAO DE CONTRATACAO DE PESSOAS PRESAS OU EGRESSAS

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n® 29.403.541/0001-
42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n° 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000, em
Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresario,
portador da Carteira Nacional de Habilitagio 05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23por
intermédio de seu representante legal infra-assinado, declara, para fins de participagiio em processo
licitatério, que caso seja vencedora do certame, compromete-se a contratar pessoas presas ou egressas do
sistema prisional, nos termos do art. 5°, § 1° incisos I e II, do Decreto Federal n® 9.450, de 24 de julho de
2018, ¢/c a Lei Estadual n® 10.182, de 22 de dezembro de 2014, regulamentada pelo Decreto Estadual n®
37.806, de 21 de julho de 2022, ¢ pelo Decreto Estadual n® 37.372, de 17 de janeiro de 2022.

Declara, ainda, que apresentara, juntamente com a documentagdo de habilitagiio, declaragiio expedida pela
Sccretaria de Estado de Administragdo Penitenciaria — SEAP, 6rgdo responsavel pela execugdo penal,
comprovando a disponibilidade de pessoas presas ou egressas aptas a execugdo de trabalho externo,
conforme exigido no edital.

Por ser expressdo da verdade, firma a presente declaragdo para que produza os efeitos legais.

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.

JR CONSTRUTORA E SERVICOS B0 tdimsionnt tnoens 1on metssai s o ovan
LTDA:29403541000142 s el

Locaton
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J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresario



DECLARACAO EM CUMPRIMENTO AO ITEM 16.7.6 DO EDITAL
DECLARACAO DE RELACAO DE COMPROMISSOS ASSUMIDOS

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJI/MF sob o n® 29.403.541/0001-
42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000, em
Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresario,
portador da Carteira Nacional de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23por
intermédio de seu representante legal infra-assinado, declara:

Declaro, ainda, que 1/12 (um doze avos) do valor total dos contratos firmados com a
Administragido Piiblica e/ou com a iniciativa privada, vigentes na data da sessio publica de
abertura deste Pregdio, ndo ¢ superior ao patriménio liquido da licitante, conforme
demonstrado nas informagdes contdbeis apresentadas, podendo este patriménio liquido ser
atualizado na forma prevista no Edital.

Por ser verdade, firmo a presente declaragdo para que produza os efeitos legais.

Declara-se, por fim, que as informagdes acima sdo verdadeiras, estando a empresa ciente das
penalidades cabiveis em caso de declaragio falsa.

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.

Digitally Sqrn‘?ahy JR CONSTRUTORAE
SERVICOS LTOA 20403541006 142
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J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresario



DECLARACAO FORMAL DE COMPROVACAO DE EXPERIENCIA E CAPACIDADE
TECNICA

PREGAO ELETRONICO -N" 004/2026 Processo Administrativo N° 02.08.00,2085/2025

OBJETO: Contratagdo de empresa especializada para a prestagdo de servigos de deslocamento de alunos e
professores da rede piblica municipal de ensino, mediante a disponibilizagdo de veiculos, motoristas
devidamente habilitados e monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes, para atendimento
as demandas educacionais cotidianas, abrangendo as éreas urbana e rural do municipio de Imperatriz -MA

A empresa J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA, pessoa juridica de direito privado, inscrita no
CNPJ n° 29.403.541/0001-42, com sede na Avenida Raimundo Barros, n® 06, Bairro Serra Dourada,
Municipio de Lago da Pedra/MA, por intermédio de seu representante legal ao final assinado, DECLARA,
para fins de comprovagdo de qualificagdo técnica, nos termos do Edital e do Termo de Referéncia do
certame em epigrafe, o que segue:

I - DO OBJETO DA DECLARACAO

A presente declaragdo tem por finalidade demonstrar, de forma objetiva e consolidada, a experiéncia prévia
¢ a capacidade operacional da empresa, especialmente quanto ao atendimento da exigéncia editalicia de
comprovagdo de experiéncia minima correspondente a, no minimo, 50% (cinquenta por cento) do total de
rotas licitadas.

I1 - DO CRITERIO DE EQUIVALENCIA ADOTADO

Para fins de comprovagdo técnica, considera-se como pardmetro objetivo que cada veiculo disponibilizado
e operado de forma continua em contratos de transporte escolar corresponde a 01 (uma) rota equivalente,
entendimento amplamente adotado em contratagdes plblicas de transporte escolar e locagio de frota.

Sio considerados veiculos compativeis aqueles classificados como O6nibus, micro-6nibus ¢ vans,
devidamente contratados, regularizados e vinculados a contratos administrativos de natureza compativel
com o objeto licitado.

111 - DA EXPERIENCIA COMPROVADA

A empresa possui experiéncia comprovada mediante contratos administrativos regularmente firmados ¢
executados com entes da Administragdo Publica, conforme quadro consolidado a seguir:

Ressalta-se que o maior contrato individual executado pela empresa contempla 30 (trinta) veiculos
simultaneamente, o que, por si s6, supera de forma expressiva a exigéncia minima de rotas prevista no
edital.

OBSERVACAO: Ainda que se adote interpretagdo mais restritiva, considerando a comprovagdo da
qualificagdo téenica por tipo de veiculo e respectiva capacidade de passageiros, conforme descrigdes
constantes do Termo de Referéncia, a exigéncia editalicia resta igualmente atendida, nos termos do art. 67
da Lei n® 14.133/2021, o qual dispde que a comprovagdo da aptiddo para desempenho de atividade
pertinente e compativel em caracteristicas, quantidades e prazos deve observar critérios objetivos ¢
proporcionais ao objeto licitado. Nesse contexto, a empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
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comprova execugdo prévia e simultanea de contratos de transporte escolar envolvendo vans (capacidade
aproximada de |5 passageiros), micro-Onibus (capacidade aproximada de 25 passageiros) e Onibus
(capacidade aproximada de 44 passageiros), conforme se verifica, especialmente, no Contrato n°
046.02/2025, firmado com o Municipio de Serrano do Maranhdo/MA, que contemplou a operagio
concomitante de 09 (nove) vans, 09 (nove) micro-onibus e 12 (doze) 6nibus, bem como nos Contratos n°
049.02/2025 ~ Municipio de Apicum-Agu/MA, Contrato n® 91/2025 — Municipio de Senador Alexandre
Costa/MA e Contrato n® 049/2025 — Municipio de Jodio Lisboa/MA, todos devidamente anexados.

Os referidos instrumentos contratuais evidenciam, de forma inequivoca, a experiéncia técnica, a capacidade
operacional e a aptiddo da empresa para execuclo do objeto licitado, atendendo aos principios da
razoabilidade, proporcionalidade e da ampla competitividade que regem as contratagdes publicas.

IV-DA CONCLUSAO

Diante do exposto, resta plenamente demonstrado que a ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA possui
experiéncia técnica, capacidade operacional, estrutura e histarico contratual suficientes para a execugio do
objeto licitado, atendendo integralmente e com ampla margem de seguranga as exigéncias de qualificagdo
técnica estabelecidas no Edital e no Termo de Referéncia.

A presente declaragdo ¢ firmada para instruir o processo licitatorio, em complemento aos contratos
administrativos, atas de registro de pregos e atestados de capacidade técnica anexados, com o objetivo de
facilitar a analise técnica e objetiva pela Comissdo de Licitagdo.

Por ser verdade, firma-se a presente.

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.

igitally signed by JR CONSTRUTORAE
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J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresario



ANEXO Il
DECLARAGAO DE CIENCIA E RESPONSABILIDADE
(Dispensa de Vistoria Técnica para Servigos de Transporte Escolar)

PREGAO ELETRONICO -N° 004/2026 Processo Administrativo N° 02.08.00.2085/2025

OBJETO: Contratagdo de empresa especializada para a prestacdo de servicos de
deslocamento de alunos e professores da rede publica municipal de ensino, mediante a
disponibilizagao de veiculos, motoristas devidamente habilitados e monitores treinados para o
acompanhamento dos estudantes, para atendimento as demandas educacionais cotidianas,
abrangendo as areas urbana e rural do municipio de Imperatriz -MA.

A Comissdo Permanente de Licitagdo
Prefeitura Municipal de Imperatriz - MA

A empresa J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n°
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA vem, pelo seu representante legal infra-
assinado, Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresario, portador da Carteira
Nacional de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n°® 050.439.963-23;

DECLARA, sob as penas da lei e para os fins do certame em referéncia, que optou por néo
realizar a vistoria técnica nas rotas e itinerarios, e, consequentemente:

¢ Possui pleno conhecimento do objeto e das condigdes das vias (pavimentadas e
nao pavimentadas) onde serdo prestados os servigos de transporte escolar,
incluindo o mapeamento das rotas urbanas e rurais, quilometragem total e a
logistica necessaria para o atendimento de alunos e professores da rede municipal.

» Assume integralmente todos os riscos associados & execugéo do contrato sem o
prévio conhecimento fisico dos trajetos, incluindo, mas nao se limitando a
dificuldades de acesso em periodos chuvosos, variagdes de tempo de percurso em
areas de trafego intenso e desafios logisticos especificos do Residencial Canto da
Serra.

* Reconhece que a auséncia da vistoria ndo servira como justificativa para o
descumprimento dos horarios escolares, falha na disponibilidade de veiculos de
maior capacidade ou auséncia de monitores e motoristas, conforme exigido no
Termo de Referéncia e nas normas do CTB e FNDE.
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RENUNCIA EXPRESSAMENTE, em carater irrevogavel, ao direito de pleitear futuro
reequilibrio econdmico-financeiro, aditivos de valor ou alteragdo contratual em razéo
de fatores que seriam facilmente identificaveis durante a visita técnica, tais como a
precariedade de trechos rurais, extensdo real das rotas ou necessidades de
manutengao extraordinaria da frota devido as condigbes das vias.

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.

Digitally signed by JR CONSTRUTORA E
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J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresario




ANEXO 111

MODELO DE DECLARACAO COMPROMISSO COM A COTA DE APRENDIZAGEM

PREGAO ELETRONICO -N° 004/2026 Processo Administrativo N° 02.08.00.2085/2025

OBIJETO: Contratagdo de empresa especializada para a prestagdo de servigos de deslocamento de alunos
e professores da rede publica municipal de ensino, mediante a disponibilizagdo de veiculos, motoristas
devidamente habilitados e monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes, para atendimento
as demandas educacionais cotidianas, abrangendo as dreas urbana e rural do municipio de Imperatriz -
MA.

A empresa J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n°
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP:
65.715-000, em Lago da Pedra/MA vem, pelo seu representante legal infra-assinado, Sr. JEFFERSON
MESQUITA CARNEIRO empresdrio, portador da Carteira Nacional de Habilitagdo 05733970702
Detran-MA, e CPF n° 050.439.963-23;

Declaro sob as penas da Lei, que cumpro a cota de aprendizagem nos termos estabelecidos no art.
429 da CLT, que cumpre a cota de contratagdo de aprendizes prevista na legislagdo vigente, mantendo
em seu quadro o nimero minimo legal de aprendizes;

Compromete-se a, durante toda a execugdo do contrato decorrente desta licitagdo, observar e manter
atualizadas as exigéncias legais relativas a aprendizagem profissional, sob pena de aplicagdo das sangdes
previstas em lei e no edital;

Autoriza a Administragdo contratante a realizar, a qualquer tempo, a verificagdo do cumprimento da
obrigagdo legal referente a contratagdio de aprendizes.

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026,
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J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
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ANEXO IV
PREGAO ELETRONICO -N° 004/2026 Processo Administrativo N° 02.08.00.2085/2025
OBJETO: Contratagdo de empresa especializada para a prestagdo de servigos de deslocamento de alunos e
professores da rede plblica municipal de ensino, mediante a disponibilizagdo de veiculos, motoristas

devidamente habilitados e monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes, para atendimento
as demandas educacionais cotidianas, abrangendo as dreas urbana e rural do municipio de Imperatriz -MA.

A empresa) R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n®29.403.541/0001-
42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000, em
Lago da Pedra/MA vem, pelo seu representante legal infra-assinado, Sr. JEFFERSON MESQUITA
CARNEIRO empresdrio, portador da Carteira Nacional de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF
n® 050.439.963-23.

DECLARO que 0 REGIME TRIBUTARIO da licitante é:

() Simples Nacional;

( ) Lucro Real;

( X ) Lucro Presumido;

Qutro:

» DECLARO que a licitante (Pessoa Juridica) possui como Sécio(s) Majoritario(s) o(s) Sr(s). Sr.
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresario, portador da Carteira Nacional de Habilitagdo
05733970702 Detran-MA, e CPF n° 050.439.963-23.

> DECLARO, sob as penalidades da lei, que a empresa est4 localizada ¢ em pleno funcionamento no
enderego abaixo, sendo o local adequado e compativel para o cumprimento do objeto.

Inaraguaia ainda que a empresa dispde de escritorio dotado de instalagdes, recursos humanos e mobilidrios
pertinentes as suas atividades.

Enderego: Avenida Raimundo Barros, n° 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000
Cidade/Estado: Lago da Pedra/MA

Cep.: 65.715-000

Ponto de referéncia:

Telefone: (98) 7021-1010

E-mail: jrconstrutora.eng@gmail.com

DECLARO que a licitante/empresa ¢ Enquadrada como:

( )Microempreendedor Individual — MEI;
( )Microempresa — ME;

( )Empresa de Pequeno Porte — EPP;

( X ) Sociedade Cooperativa; Normal,

DECLARO que estou ciente e concordo com as condigdes contidas no edital e seus anexos, bem como de
que cumpre plenamente os requisitos de habilitagdo definidos no edital;




» Declaro para fins do disposto no inciso VI do art. 68, da Lei n® 14.133/21, que ndo emprego 2025 de 18
(dezoito) anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e ndo emprego menor de 16 (dezesseis) anos,
salvo menor, a partir dos 14 (quatorze) anos, na condigdo de aprendiz, nos termos do inciso XXXIII, do
art. 7°, da Constitui¢dio Federal/88;

» Declaro que estou ciente do edital e concordo com as condigdes locais para o cumprimento das
obrigagdes objeto da licitagdo, conforme o art. 67, inciso VI, da Lei Federal n® 14.133/21;

» Declaro que minha proposta econdmica compreendem a integralidade dos custos para atendimento dos
direitos trabalhistas assegurados na Constituigdo Federal, nas leis trabalhistas, nas normas infralegais, nas
convengdes coletivas de trabalho e nos termos de ajustamento de conduta vigentes na data de entrega da
proposta, conforme art. 63, §1°, da Lei Federal n® 14.133/21;

» Declaro que cumpro as exigéncias de reserva de cargos para pessoa com deficiéncia e para reabilitado
da Previdéncia Social, previstas em lei e em outras normas especificas, conforme art. 63, inciso IV, da Lei
Federal n® 14.133/21;

> Declaro que atendo aos requisitos de habilitagdo, conforme disposto no art. 63, inciso I, da Lei Federal
n® 14.133/21;

» Declaro que ndo incorro nas condigdes impeditivas do art. 14 da Lei Federal n® 14.133/21;

> Declaro que a proposta apresentada para esta licitagdo esta em conformidade com as exigéncias do
instrumento convocatério e me responsabilizo pela veracidade e autenticidade dos documentos
apresentados.

Declaramos, ainda, estar ciente das sangdes que poderdo ser impostas, conforme disposto no respectivo
edital e na Lei n° 14.133/2021, na hipétese de falsidade da presente declaragio.

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.
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J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ, 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresério



ANEXOV
PREGAO ELETRONICO -N° 004/2026 Processo Administrativo N° 02.08.00.2085/2025

OBJETO: Contratagio de empresa especializada para a prestagdo de servigos de deslocamento de alunos e
professores da rede publica municipal de ensino, mediante a disponibilizagio de veiculos, motoristas
devidamente habilitados e monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes, para atendimento
as demandas educacionais cotidianas, abrangendo as dreas urbana e rural do municipio de Imperatriz -MA.

DECLARACAO DE CONCORDANCIA OU ANUENCIA

Eu, Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresirio, portador da Carteira Nacional de Habilitagdo
05733970702 Detran-MA, e CPF n°® 050.439.963-23, declaro estar de pleno acordo com a contratagio
relacionada neste documento e que executarei todos os servigos estritamente conforme o estipulado no
edital do PREGAO ELETRONICO -N° 004/2026 Processo Administrativo N° 02.08.00.2085/2025 ¢
seus anexos atuando como COORDENADOR GERAL e RESPONSAVEL TECNICO da empresa ] R
CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA.

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.
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ANEXO VI
PREGAO ELETRONICO -N° 004/2026 Processo Administrativo N° 02.08.00.2085/2025

OBJETO: Contratagdio de empresa especializada para a prestagdo de servigos de deslocamento de alunos ¢
professores da rede plblica municipal de ensino, mediante a disponibilizagdo de veiculos, motoristas
devidamente habilitados e monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes, para atendimento
as demandas educacionais cotidianas, abrangendo as areas urbana e rural do municipio de Imperatriz -MA.

DECLARO que niio emprego menor de 18 (dezoito) anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e nio
emprego menor de 16 (dezesseis) anos, salvo menor, a partir dos 14 (quatorze) anos, na condigdo de
aprendiz, nos termos do inciso XXXIII, do art, 7°, da Constitui¢do Federal/88;

b) DECLARO que estou ciente e concordo com as condigdes contidas no edital e seus anexos, bem como
de que a proposta apresentada compreende a integralidade dos custos para atendimento dos direitos
trabalhistas assegurados na Constituigdo Federal, nas leis trabalhistas, nas normas infralegais, nas
convengdes coletivas de trabalho e nos termos de ajustamento de conduta vigentes na data de sua entrega
em definitivo e que cumpre plenamente os requisitos de habilitagdo definidos no instrumento convocatorio;

¢) DECLARO que ndo possuo empregados executando trabalho degradante ou forgado, observando o
disposto nos incisos 111 e IV do art. 1° e no inciso 111 do art. 5° da Constituigdo Federal;

d) DECLARO que cumpro as exigéncias de reserva de cargos para pessoa com deficiéncia e para

reabilitado da Previdéncia Social, previstas em lei e em outras normas especificas;

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.

Dgitally signed by J? CONSTRUTORAE
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JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresério




ANEXO VII
DECLARACAO EM ATENDIMENTO AO DISPOSITIVO DO EDITAL
PREGAO ELETRONICO -N° 004/2026 Processo Administrativo N® 02.08.00.2085/2025

OBIJETO: Contratagfio de empresa especializada para a prestagao de servigos de deslocamento de alunos e
professores da rede pablica municipal de ensino, mediante a disponibilizagdo de veiculos, motoristas
devidamente habilitados e monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes, para atendimento
as demandas educacionais cotidianas, abrangendo as dreas urbana e rural do municipio de Imperatriz -MA.

DECLARAMOS, nos termos do § 8° do art. 67 da Lei Federal n.° 14.133/2021, e sob as penas da lei, que
a pessoa juridica ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n®
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP:
65.715-000, em Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON MESQUITA
CARNEIRO empresirio, portador da Carteira Nacional de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF
n° 050.439.963-23, de que o licitante tomou conhecimento de todas as informagdes e das condigdes locais
para o cumprimento das obrigagdes objeto da licitagdo.

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.
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ANEXO VIl

DECLARACAO DE CONHECIMENTO E ATENDIMENTO DE CRITERIOS LEGAIS E
CONSTITUCIONAIS

PREGAO ELETRONICO -N° 004/2026 Processo Administrativo N° 02.08.00.2085/2025

OBJETO: Contratagio de empresa especializada para a prestagdo de servigos de deslocamento de alunos e
professores da rede piblica municipal de ensino, mediante a disponibilizagdo de veiculos, motoristas
devidamente habilitados e monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes, para atendimento
as demandas educacionais cotidianas, abrangendo as dreas urbana e rural do municipio de Imperatriz -MA.

A empresa) R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n®29.403.541/0001-
42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000, em
Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresario,
portador da Carteira Nacional de Habilitagio 05733970702 Detran-MA, e CPF n°® 050.439.963-23,
DECLARA:

1) ( X) Que esta ciente e concorda com as condigdes contidas neste Edital e seus anexos, bem como de que
cumpre plenamente os requisitos de habilitagiio definidos no referido documento, para todos os efeitos
legais, sob pena de aplicagdo das sangdes cabiveis,

2) (x ) Que cumpre as exigéncias de reserva de cargos para pessoa com deficiéncia e para reabilitado da
Previdéncia Social, previstas em lei e em outras normas especificas.

3) ( x) Que as propostas econdmicas compreendem a integralidade dos custos para atendimento dos direitos
trabalhistas assegurados na Constituigdo Federal, nas leis trabalhistas, nas normas infralegais, nas
convengdes coletivas de trabalho e nos termos de ajustamento de conduta vigentes na data de entrega das
propostas.

4) (x ) Que ndo possui em seu quadro de pessoal e societario, servidor piblico do Poder Executivo
Municipal exercendo fungdes de geréncia ou administragdo, ou servidor do contratante em qualquer fungdo,
nos termos do art. 9°, § 1° da Lei n® 14.133/2021.

5) (x ) Que ndo ha sangdes vigentes que legalmente proibam a participante de licitar e/ou contratar com o
contratante.

6) (x ) Que ndo possui, em sua cadeia produtiva, empregados executando trabalho degradante ou forgado,
observando o disposto nos incisos Il e IV do art. 1° e no inciso 111 do art. 5° da Constituigdo Federal, bem
como no art, 14, inciso VI da Lei n® 14.133/2021.

7) Que somos empresam de GRANDE PORTE e nio se encontra em nenhuma das situagdes do § 4°, art.
3°, da Lei Complementar n® 124/2006, esté apto a usufruir do tratamento estabelecido nos arts. 42 a 49 da
Lei Complementar n® 124/2006.

8) (X ) Que no ano-calenddrio de realizagdo desta licitagio, os valores somados dos contratos celebrados
com a Administragdio Piblica ndo extrapolam a receita bruta maxima admitida para fins de enquadramento
como empresa de pequeno porte, nos termos do art. 4°, § 2° da Lei n® 14.133/2021.

9) (X ) Que ndo emprega menor de 18 anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre ¢ ndo emprega
menor de 16 anos, salvo menor, a partir de 14 anos, na condigiio de aprendiz, nos termos do artigo 7°,
XXXII1, da Constituigdo.

10) ( X) Que assume total responsabilidade pelas informagdes prestadas e, em qualquer tempo, exime o
ora contratante de quaisquer 6nus civil e penal que lhe possa acarretar;

11) (X ) Que fara prova de todas as informagdes ora declaradas, quando necessario ou solicitado e que se
compromete a apresentar a documentagdo original, quando for solicitada pelo Agente de Contratagdo, no
prazo que ele estipular;

12)( X) Que atesta o atendimento a politica piblica ambiental de licitagdo sustentivel, em especial que se
responsabiliza integralmente com a logistica reversa dos produtos, embalagens e servigos pos- consumo




).

no limite da proporgao que fornecerem ao poder piblico, assumindo a responsabilidade pela destinagdo
final, ambientalmente adequada.

13) (X ) Que para fins do disposto no § 1.° do art. 63 da Lei Federal n.° 14.133/2021 a proposta compreende
a integralidade dos custos para atendimento dos direitos trabalhistas assegurados na Constituigdo Federal,
nas leis trabalhistas, nas normas infralegais, nas convengdes coletivas de trabalho e nos termos de
ajustamento de conduta, vigentes na data.

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.
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ANEXO IX

DECLARACAO ITEM DO EDITAL

PREGAO ELETRONICO -N” 004/2026 Processo Administrativo N° 02.08.00.2085/2025

OBJETO: Contratagio de empresa especializada para a prestagio de servigos de deslocamento de alunos e
professores da rede piblica municipal de ensino, mediante a disponibilizagdo de veiculos, motoristas
devidamente habilitados e monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes, para atendimento
as demandas educacionais cotidianas, abrangendo as areas urbana e rural do municipio de Imperatriz -MA.

A empresa] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n® 29.403.541/0001-
42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000, em
Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresirio,
portador da Carteira Nacional de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23,
DECLARA, perante a Prefeitura Municipal de Pindaré Mirim — MA, que:

4.4.1. esta ciente e concorda com as condigdes contidas no edital e seus anexos, bem como de que a proposta
apresentada compreende a integralidade dos custos para atendimento dos direitos trabalhistas assegurados
na Constituigio Federal, nas leis trabalhistas, nas normas infra legais, nas convengdes coletivas de trabalho
e nos termos de ajustamento de conduta vigentes na data de sua entrega em definitivo e que cumpre
plenamente os requisitos de habilitagdo definidos no instrumento convocatério;

4.4.2. ndo possui empregados executando trabalho degradante ou forcado, observando o disposto nos
incisos 11 e IV do art. 1 © e no inciso 11 do art. 5° da Constituigdo Federal;

4.4.3. cumpre as exigéncias de reserva de cargos para pessoa com deficiéncia e para reabilitado da
Previdéncia Social, previstas em lei ¢ em outras normas especificas.

16.8.5. Declaragiio de que o licitante tomou conhecimento d todas as informagdes e das condi¢des locais
para o cumprimento das obrigagdes objeto da licitagdo.

16.9.2 Declaragio de que cumpre as exigéncias de re erva de cargos para pessoa com deficiéncia e para
reabilitado da Previdéncia Social, previstas em lei e em outras normas especificas, na formna da lei (art. 63.
IY. ela Lei n® 14.133/2021);

16.9.3 Declaragdo ele que suas propostas econdmicas compreendem a integralidade dos custos para
atendimento dos direitos trabalhista: assegurado na Constituigdio Federal, nas leis trabalhistas, nas normas
infralegais, nas convengdes coletiva de trabalho e nos termos de ajustamento de conduta vigentes na data
de entrega das propostas na forma da lei (art. 63 § 1°, da Lei n® 14.133/2021).

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.
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ANEXO X - DECLARACAO DE CUMPRIMENTO DOS REQUISITOS DE HABILITACAO,
PREGAO ELETRONICO -N° 004/2026 Processo Administrativo N° 02.08.00.2085/2025

OBJETO: Contratagiio de empresa especializada para a prestagdo de servigos de deslocamento de alunos
e professores da rede publica municipal de ensino, mediante a disponibilizagdo de veiculos, motoristas
devidamente habilitados e monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes, para atendimento
as demandas educacionais cotidianas, abrangendo as dreas urbana e rural do municipio de Imperatriz -
MA.

A empresa J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n®29.403.541/0001-
42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n° 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000, em
Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresério,
portador da Carceira Nacional de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23,
DECLARA, EM CONFORMIDADE COM A LEI N° 14.133/2021, QUE CUMPRE TODOS OS
REQUISITOS PARA HABILITACAO PARA ESTE CERTAME LICITATORIO NO MUNICIPIO
Imperatriz -MA, ORGAO LICITANTE - PREGAO ELETRONICO -N 004/2026 Processo
Administrativo N° 02.08.00.2085/2025

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.

by 8 SORETRITONA £ SER SO0 | TOA a4t

JR CONSTRUTORA E SERVICOS gzmmm.m.m__.?,...m._.-,-m.... pmr PN

LTDA:29403541000142 nean {60 1 oo s Bt T

Lsowen
Dawte 2006-00 18 Ob B5-00 D0

J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresario

L)
%,
AR



ANEXO XI- DECLARACAO DE IDONEIDADE
PREGAO ELETRONICO -N° 004/2026 Processo Administrativo N° 02.08.00.2085/2025

OBJETO: Contratagdo de empresa especializada para a prestagdo de servigos de deslocamento de alunos ¢
professores da rede piblica municipal de ensino, mediante a disponibilizagio de veiculos, motoristas
devidamente habilitados e monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes, para atendimento
as demandas educacionais cotidianas, abrangendo as dreas urbana e rural do municipio de Imperatriz -MA.

A empresa) RCONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n®29.403.541/0001-
42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000, em
Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresério,
portador da Carteira Nacional de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23,
DECLARA NAO TER RECEBIDO DO MUNICIPIO DE Pindaré Mirim — MA, OU DE QUALQUER
OUTRA ENTIDADE DA ADMINISTRAGAO DIRETA OU INDIRETA, EM AMBITO FEDERAL,
ESTADUAL E MUNICIPAL, SUSPENSAO TEMPORARIA DE PARTICIPACAO EM LICITACAOE
OU IMPEDIMENTO DE CONTRATAR COM A ADMINISTRAGAO, ASSIM COMO NAO TER
RECEBIDO DECLARACAO DE INIDONEIDADE PARA LICITAR E OU CONTRATAR COM A
ADMINISTRACAO FEDERAL, ESTADUAL E MUNICIPAL.

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.
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ANEXO XII - MODELO DE DECLARACAO NOS TERMOS DO INCISO XXXIII DO ARTIGO
7° DA CONSTITUICAO FEDERAL DE 1988

PREGAO ELETRONICO -N° 004/2026 Processo Administrativo N° 02.08.00.2085/2025

OBJETO: Contratagdo de empresa especializada para a prestagdo de servigos de deslocamento de alunos e
professores da rede piiblica municipal de ensino, mediante a disponibilizagdo de veiculos, motoristas
devidamente habilitados e monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes, para atendimento
as demandas educacionais cotidianas, abrangendo as dreas urbana e rural do municipio de Imperatriz -MA.

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n® 29,403.541/0001-
42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n° 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000, em
Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresario,
portador da Carteira Nacional de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23,
DECLARA, PARA FINS DO DISPOSTO NO INC. VI DO ART. N° 68 DA LEI N° 14,133/2021, QUE
NAO EMPREGA MENOR DE DEZOITO ANOS EM TRABALHO NOTURNO, PERIGOSO OU
INSALUBRE E NAO EMPREGA MENOR DE DEZESSEIS ANOS.

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.
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ANEXO XIHI - DECLARACAO DE SUJEICAO AS CONDICOES ESTABELECIDAS NO
EDITAL E DE INEXISTENCIA DE FATOS SUPERVENIENTES IMPEDITIVOS DA
HABILITACAO

PREGAO ELETRONICO -N" 004/2026 Processo Administrativo N° 02.08.00.2085/2025

OBJETO: Contratagio de empresa especializada para a prestagdo de servigos de deslocamento de alunos e
professores da rede publica municipal de ensino, mediante a disponibilizagio de veiculos, motoristas
devidamente habilitados e monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes, para atendimento
as demandas educacionais cotidianas, abrangendo as édreas urbana e rural do municipio de Imperatriz -MA.

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n® 29.403.541/0001-
42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000, em
Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresirio,
portador da Carteira Nacional de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n°® 050.439.963-23,
DECLARA EXPRESSAMENTE QUE SE SUJEITA AS CONDICOES ESTABELECIDAS NO EDITAL
ACIMA CITADO E QUE ACATARA INTEGRALMENTE QUALQUER DECISAO QUE VENHA A
SER TOMADA PELO ORGAO LICITANTE QUANTO A QUALIFICACAO APENAS DAS
PROPONENTES QUE TENHAM ATENDIDO AS CONDICOES ESTABELECIDAS NO EDITAL E
QUE DEMONSTREM INTEGRAL CAPACIDADE DE EXECUTAR O FORNECIMENTO DO BEM
PREVISTO.

DECLARA, AINDA, PARA TODOS OS FINS DE DIREITO, A INEXISTENCIA DE FATOS
SUPERVENIENTES IMPEDITIVOS DA HABILITACAO OU QUE COMPROMETA A IDONEIDADE
DA PROPONENTE.

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.
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DECLARACAO FORMAL DE COMPROVACAO DE EXPERIENCIA E
CAPACIDADE TECNICA

A Comissdo Permanente de Licitagdo
Pregdo Eletrénico n® PE/2025.063-GPI-SEMEG

Municipio de Gurupi — TO

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA, pessoa juridica de direito privado,
inscrita no CNPJ n°® 29.403.541/0001-42, com sede na Avenida Raimundo Barros, n° 06, Bairro
Serra Dourada, Municipio de Lago da Pedra/MA, por intermédio de seu representante legal ao
final assinado, DECLARA, para fins de comprovagdo de qualificagdo técnica, nos termos do
[:dital e do Termo de Referéncia do certame em epigrafe, o que segue:

1- DO OBJETO DA DECLARACAO

A presente declaragdo tem por finalidade demonstrar, de forma objetiva e consolidada, a
experiéncia prévia e a capacidade operacional da empresa, especialmente quanto ao atendimento
da exigéncia editalicia de comprovagdo de experiéncia minima correspondente a, no minimo, 50%
(cinquenta por cento) do total de rotas licitadas.

O Termo de Referéncia do certame prevé a contratagdo de 33 (trinta e trés) rotas, sendo exigida,
portanto, a comprovagdo minima equivalente a 17 (dezessete) rotas.

I1- DO CRITERIO DE EQUIVALENCIA ADOTADO

Para fins de comprovagdo técnica, considera-se como parametro objetivo que cada veiculo
disponibilizado e operado de forma continua em contratos de transporte escolar corresponde a 01
(uma) rota equivalente, entendimento amplamente adotado em contratagdes publicas de
transporte escolar e locagdo de frota.

Sdo considerados veiculos compativeis aqueles classificados como 6nibus, micro-6nibus e vans,
devidamente contratados, regularizados e vinculados a contratos administrativos de natureza
compativel com o objeto licitado.

111 - DA EXPERIENCIA COMPROVADA




A empresa possui experiéncia comprovada mediante contratos administrativos regularmente
firmados e executados com entes da Administragdo Piblica, conforme quadro consolidado a
seguir:

Micro- Total de Veicuios (Rotas

Contratante @ 4 i -
N°® do Contrato Vans e Onibus Eauivatentas)

Municipio de Serranc do Contrato n® 9 9 12 30
Maranhdo/MA 046.02/2025
Municipio de Apicums- Contrate n® 5 5 8 18
Acu/MA 049.02/2025
Municipie d2 Senador Contrato n® 4 4 6 14
Alexandre Costa/MA 91/2025
Municipio de Jado Contrato n® & 3 8 20
Lisboa/MA 045/2025

Ressalta-se que o maior contrato individual executado pela empresa contempla 30 (trinta)
veiculos simultaneamente, o que, por si s0, supera de forma expressiva a exigéncia minima de
17 (dezessete) rotas prevista no edital.

OBSERVACAO: Ainda que se adote interpretagio mais restritiva, considerando a comprovagio
da qualificagdo técnica por tipo de veiculo e respectiva capacidade de passageiros, conforme
descrigdes constantes do Termo de Referéncia, a exigéncia editalicia resta igualmente atendida,
nos termos do art. 67 da Lei n® 14.133/2021, o qual dispde que a comprovacdo da aptiddo para
desempenho de atividade pertinente e compativel em caracteristicas, quantidades e prazos deve
observar critérios objetivos e proporcionais ao objeto licitado. Nesse contexto, a empresa J R
CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA comprova execugdo prévia e simultinea de contratos de
transporte escolar envolvendo vans (capacidade aproximada de 15 passageiros), micro-6nibus
(capacidade aproximada de 25 passageiros) e onibus (capacidade aproximada de 44 passageiros),
conforme se verifica, especialmente, no Contrato n® 046.02/2025, firmado com o Municipio de
Serrano do Maranhdo/MA, que contemplou a operagdo concomitante de 09 (nove) vans, 09 (nove)
micro-6nibus ¢ 12 (doze) 6nibus, bem como nos Contratos n° 049.02/2025 — Municipio de
Apicum-A¢w/MA, Contrato n° 91/2025 — Municipio de Senador Alexandre Costa/MA e Contrato
n° 049/2025 — Municipio de Jodo Lisboa/MA, todos devidamente anexados.

Os referidos instrumentos contratuais evidenciam, de forma inequivoca, a experiéncia técnica, a
capacidade operacional e a aptiddo da empresa para execugéo do objeto licitado, atendendo aos
principios da razoabilidade, proporcionalidade e da ampla competitividade que regem as
contratagdes publicas.

IV --DA CONCLUSAO




Diante do exposto, resta plenamente demonstrado que a ] R CONSTRUTORA E SERVICOS
LTDA possui experiéncia técnica, capacidade operacional, estrutura e historico contratual
suficientes para a execugdo do objeto licitado, atendendo integralmente e com ampla margem de
seguranga as exigéncias de qualificagdo técnica estabelecidas no Edital e no Termo de Referéncia.

A presente declaragdo € firmada para instruir o processo licitatério, em complemento aos
contratos administrativos, atas de registro de pregos e atestados de capacidade técnica anexados,
com o objetivo de facilitar a analise técnica e objetiva pela Comissdo de Licitagéo.

Por ser verdade, firma-se a presente.

Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.
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EDITAL DO PREGAO ELETRONICO N° PE/2025.063-GPI-SEMEG —
REPUBLICADO PROTOCOLO ELETRONICO N° 2025041114001
PROCESSO ADMINISTRATIVO N’ 2025005902

DECLARAMOS, nos termos do § 8° do art. 67 da Lei Federal n.° 14.133/2021, e sob as penas da
lei, que a pessoa juridica J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF
sob 0 n°®29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n° 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON
MESQUITA CARNEIRO empresirio, portador da Carteira Nacional de Habilitagdo 05733970702
Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23, por mim legalmente representada, possui 0s compromissos
assumidos abaixo que importam diminui¢do da capacidade operativa ou absor¢do de
disponibilidade financeira, calculada esta em fun¢do do patriménio liquido atualizado e sua
capacidade de rotagéo.

Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.

Digitally signed by JR CONSTRUTORA E SERVICOS

JRCONSTRUTORA E  TREBERAS o™
SERVICOS P Branl 2T AO00TET

LTDA29403541 000 1 42 r:::;:'l am the suthor of this document

Date: 2025-12-17 13:13-03.00

J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23

Empresario

Mg oy g tninatie g @ szrao

TOMAZ MAURICKD COSTA DE ARAUJC

Tomaz Mauricio Costa de Araujo
Contador CRC/MA 012188-0O
CPF: 030.096.793-43




> {J

DECLARACAO EM CUMPRIMENTO AO ITEM 16.7.6 DO EDITAL
DECLARACAO DE RELACAO DE COMPROMISSOS ASSUMIDOS

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n® 29.403.541/0001-
42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000, em
Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresério,
portador da Carteira Nacional de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23por
intermédio de seu representante legal infra-assinado, declara;

Declaro, ainda, que 1/12 (um doze avos) do valor total dos contratos firmados com a
Administragiio Piblica ¢/ou com a iniciativa privada, vigentes na data da sessiio ptiblica de
abertura deste Pregio, ndo ¢ superior ao patriménio liquido da licitante, conforme
demonstrado nas informagdes contdbeis apresentadas, podendo este patriménio liquido ser
atualizado na forma prevista no Edital.

Por ser verdade, firmo a presente declaragfo para que produza os efcitos legais.

Declara-se, por fim, que as informagdes acima sdo verdadeiras, estando a empresa ciente das
penalidades cabiveis em caso de declaragdo falsa.

Lago da Pedra - MA, 19 de fevereiro de 2026.
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ANEXO IV

MODELO DE DECLARACAO COMPROMISSO COM A COTA DE
APRENDIZAGEM

Prefeitura Municipal de Gurupi

PREGAO ELETR@NICAO N° PE/2025.063-GPI-SEMEG - REPUBLICADO
PROTOCOLO ELETRONICO n*® 2025072432001
PROCESSO ADMINISTRATIVO n° 2025005902

OBJETO: CONTRATACAO DE PESSOA JURIDICA PARA REALIZACAO DO
TRANSPORTE ESCOLAR DOS ALUNOS DA EDUCAGAO BASICA PUBLICA DE
GURUPI-TO, COM PRIORIDADE PARA A ZONA RURAL E PARA OS
ESTUDANTES DA ZONA URBANA.

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n°
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA vem, pelo seu representante legal infra-
assinado, Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresério, portador da Carteira Nacional
de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23;

Declaro sob as penas da Lei, que cumpro a cota de aprendizagem nos termos estabelecidos
no art. 429 da CLT, que Cumpre a cota de contratagdo de aprendizes prevista na legislagdo
vigente, mantendo em seu quadro o nimero minimo legal de aprendizes;

Compromete-se a, durante toda a execugdo do contrato decorrente desta licitagdo, observar e
manter atualizadas as exigéncias legais relativas a aprendizagem profissional, sob pena de
aplica¢do das sangdes previstas em lei e no edital;

Autoriza a Administragdo contratante a realizar, a qualquer tempo, a verificagdo do
cumprimento da obrigagdo legal referente a contratagdo de aprendizes.

LLago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.
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Prefeitura Municipal de Gurupi

PREGAO ELETRONICO N° PE/2025.063-GPI-SEMEG -
REPUBLICADO PROTOCOLO ELETRONICO n° 2025072432001
PROCESSO ADMINISTRATIVO n® 2025005902

OBJETO: CONTRATACAO DE PESSOA JURIDICA PARA REALIZACAO DO
TRANSPORTE ESCOLAR DOS ALUNOS DA EDUCAGCAO BASICA PUBLICA DE
GURUPI-TO, COM PRIORIDADE PARA A ZONA RURAL E PARA OS
ESTUDANTES DA ZONA URBANA.

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n°
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA vem, pelo seu representante legal infra-
assinado, Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresdrio, portador da Carteira Nacional
de Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23.

DECLARO que o REGIME TRIBUTARIO da licitante é:

() Simples Nacional;

() Lucro Real;

( X)) Lucro Presumido;

Qutro:

> DECLARO que a licitante (Pessoa Juridica) possui como Sécio(s) Majoritario(s) o(s) Sr(s).
Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresdrio, portador da Carteira Nacional de
Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23.

» DECLARO, sob as penalidades da lei, que a empresa esta localizada e em pleno funcionamento
no enderego abaixo, sendo o local adequado e compativel para o cumprimento do objeto.

Inaraguaia ainda que a empresa dispde de escritério dotado de instalagdes, recursos humanos e
mobilidrios pertinentes as suas atividades.

Enderego: Avenida Raimundo Barros, n° 6, Quadra 66, Bairro Serra Dourada CEP: 65.715-000
Cidade/Estado: Lago da Pedra/MA

Cep.: 65.715-000

Ponto de referéncia:

Telefone: (98) 7021-1010




550
CPL

E-mail: jrconstrutora.eng@gmail.com
DECLARO que a licitante/empresa é Enquadrada como:

( Microempreendedor Individual - MEI;
( )Microempresa - ME;

( )Empresa de Pequeno Porte — EPP;

( X ) Sociedade Cooperativa; Normal.

DECLARO que estou ciente e concordo com as condigdes contidas no edital e seus anexos, bem
como de que cumpre plenamente os requisitos de habilitagdo definidos no edital:

» Declaro para fins do disposto no inciso VI do art. 68, da Lei n° 14.133/21. que niio emprego
menor de 18 (dezoito) anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e ndo emprego menor de
16 (dezesseis) anos, salvo menor, a partir dos 14 (quatorze) anos, na condigédo de aprendiz, nos
termos do inciso XXXIII, do art. 7° da Constituigdo Federal/88;

> Declaro que estou ciente do edital e concordo com as condigdes locais para o cumprimento das
obrigagdes objeto da licitagdo, conforme o art. 67, inciso VI, da Lei Federal n® 14.133/21;

» Declaro que minha proposta econdmica compreendem a integralidade dos custos para
atendimento dos direitos trabalhistas assegurados na Constitui¢io Federal, nas leis trabalhistas,
nas normas infralegais, nas convengdes coletivas de trabalho e nos termos de ajustamento de
conduta vigentes na data de entrega da proposta, conforme art. 63, §1°, da Lei Federal n®
14.133/21;

> Declaro que cumpro as exigéncias de reserva de cargos para pessoa com deficiéncia e para
reabilitado da Previdéncia Social, previstas em lei e em outras normas especificas, conforme art.
63, inciso IV, da Lei Federal n® 14.133/21;

> Declaro que atendo aos requisitos de habilitagdo, conforme disposto no art. 63, inciso [, da Lei
Federal n° 14.133/21;

» Declaro que ndo incorro nas condigdes impeditivas do art. 14 da Lei Federal n° 14.133/21;

> Declaro que a proposta apresentada para esta licitagdo estd em conformidade com as exigéncias
do instrumento convocatorio e me responsabilizo pela veracidade e autenticidade dos documentos
apresentados.

Declaramos, ainda, estar ciente das sangdes que poderdo ser impostas, conforme disposto no
respectivo edital e na Lei n® 14.133/2021, na hipétese de falsidade da presente declaragdo.

Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025,

Digetally signed by JR CONSTRUTORA E SERVICOS
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Prefeitura Municipal de Gurupi

PREGAO ELETRONICO N° PE/2025.063-GPI-SEMEG - REPUBLICADO
PROTOCOLO ELETRONICO n" 2025072432001
PROCESSO ADMINISTRATIVO n° 2025005902

OBJETO: CONTRATACAO DE PESSOA JURIDICA PARA REALIZACAO DO
TRANSPORTE ESCOLAR DOS ALUNOS DA EDUCACAO BASICA PUBLICA DE
GURUPI-TO, COM PRIORIDADE PARA A ZONA RURAL E PARA OS ESTUDANTES
DA ZONA URBANA.

DECLARACAO DE CONCORDANCIA OU ANUENCIA

Eu, Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresdrio, portador da Carteira Nacional de
Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23, declaro estar de pleno acordo
com a contratagdo relacionada neste documento e que executarei todos os servigos estritamente
conforme o estipulado no edital do PREGAO ELETRONICO N° PE/2025.063-GPI-SEMEG
e seus anexos atuando como COORDENADOR GERAL e RESPONSAVEL TECNICO da
empresa J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA.

Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.
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DECLARACOES
Prefeitura Municipal de Gurupi

PREGAO ELETR(')P{ICO N°  PE/2025.063-GPI-SEMEG - REPUBLICADO
PROTOCOLO ELETRONICO n” 2025072432001
PROCESSO ADMINISTRATIVO n° 2025005902

OBJETO: CONTRATAGAO DE PESSOA JURIDICA PARA REALIZACAO DO
TRANSPORTE ESCOLAR DOS ALUNOS DA EDUCACAO BASICA PUBLICA DE
GURUPI-TO, COM PRIORIDADE PARA A ZONA RURAL E PARA OS ESTUDANTES
DA ZONA URBANA.

DECLARO que ndo emprego menor de 18 (dezoito) anos em trabalho noturno, perigoso ou
insalubre e ndo emprego menor de 16 (dezesseis) anos, salvo menor, a partir dos 14 (quatorze)
anos, na condi¢do de aprendiz, nos termos do inciso XXXIII, do art. 7°, da Constitui¢ao
Federal/88;

b) DECLARO que estou ciente e concordo com as condig¢des contidas no edital e seus anexos,
bem como de que a proposta apresentada compreende a integralidade dos custos para atendimento
dos direitos trabalhistas assegurados na Constituigdo Federal, nas leis trabalhistas, nas normas
infralegais. nas convengdes coletivas de trabalho e nos termos de ajustamento de conduta vigentes
na data de sua entrega em definitivo e que cumpre plenamente os requisitos de habilitagdo
definidos no instrumento convocatdrio;

¢) DECLARO que ndo possuo empregados executando trabalho degradante ou forgado,
observando o disposto nos incisos 11l e IV do art. 1° e no inciso II1 do art. 5° da Constitui¢do
Federal;

d) DECLARO que cumpro as exigéncias de reserva de cargos para pessoa com deficiéncia e para

reabilitado da Previdéncia Social, previstas em lei e em outras normas especificas;

Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.

Digitally signed by JR CONSTRUTORA E SERVICOS
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J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
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DECLARACAO EM ATENDIMENTO AO DISPOSITIVO DO EDITAL
Prefeitura Municipal de Gurupi

PREGAO ELETRONICO N° PE/2025.063-GPI-SEMEG - REPUBLICADO
PROTOCOLO ELETRONICO n° 2025072432001
PROCESSO ADMINISTRATIVO n° 2025005902

OBJETO: CONTRATACAO DE PESSOA JURIDICA PARA REALIZACAO DO
TRANSPORTE ESCOLAR DOS ALUNOS DA EDUCACAO BASICA PUBLICA DE
GURUPI-TO, COM PRIORIDADE PARA A ZONA RURAL E PARA OS ESTUDANTES
DA ZONA URBANA.

DECLARAMOS, nos termos do § 8° do art. 67 da Lei Federal n.° 14.133/2021, e sob as penas da
lei, que a pessoa juridica J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF
sob 0 n° 29.403,541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro
Serra Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr.
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresdrio, portador da Carteira Nacional de
Habilitagdo 05733970702 Detran-MA, e CPF n°® 050.439.963-23, de que o licitante tomou
conhecimento de todas as informagdes e das condigdes locais para o cumprimento das obrigagoes
objeto da licitagdo.

Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.
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CPF. 050.439.963-23
Empresério




DECLARACAO DE CONHECIMENTO E ATENDIMENTO DE CRITERIOS LEGAIS
E CONSTITUCIONAIS

Prefeitura Municipal de Gurupi

PREGAO ELETR()NAICO N°  PE/2025.063-GPI-SEMEG - REPUBLICADO
PROTOCOLO ELETRONICO n° 2025072432001
PROCESSO ADMINISTRATIVO n* 2025005902

OBJETO: CONTRATACAO DE PESSOA JURIDICA PARA REALIZACAO DO
TRANSPORTE ESCOLAR DOS ALUNOS DA EDUCACAO BASICA PUBLICA DE
GURUPI-TO, COM PRIORIDADE PARA A ZONA RURAL E PARA OS ESTUDANTES
DA ZONA URBANA.,

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n°
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n° 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON
MESQUITA CARNEIRO empresario, portador da Carteira Nacional de Habilitagdo
05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23, DECLARA:

1) ( x) Que esta ciente e concorda com as condigGes contidas neste Edital e seus anexos, bem
como de que cumpre plenamente os requisitos de habilitagdo definidos no referido documento,
para todos os efeitos legais, sob pena de aplicagdo das sangdes cabiveis.

2) (x ) Que cumpre as exigéncias de reserva de cargos para pessoa com deficiéncia e para
reabilitado da Previdéncia Social, previstas em lei e em outras normas especificas.

3) ( x) Que as propostas econdmicas compreendem a integralidade dos custos para atendimento
dos direitos trabalhistas assegurados na Constituigdo Federal, nas leis trabalhistas, nas normas
infralegais, nas convengdes coletivas de trabalho e nos termos de ajustamento de conduta vigentes
na data de entrega das propostas.

4) (x ) Que ndo possui em seu quadro de pessoal e societdrio, servidor publico do Poder Executivo
Municipal exercendo fungdes de geréncia ou administragdo, ou servidor do contratante em
qualquer fung¢do, nos termos do art, 9% § 1°da Lei n° 14,133/2021.

5) (x) Que ndo ha sangdes vigentes que legalmente proibam a participante de licitar e/ou contratar
com o contratante.

6) (x ) Que ndo possui, em sua cadeia produtiva, empregados executando trabalho degradante ou
forgado, observando o disposto nos incisos Il e IV do art. 1° e no inciso Il do art. 5° da
Constitui¢do Federal, bem como no art. 14, inciso VI da Lei n® 14.133/2021.

7) Que somos empresam de GRANDE PORTE e ndo se encontra em nenhuma das situagdes do
§ 4°, art. 3° da Lei Complementar n® 124/2006, estd apto a usufruir do tratamento estabelecido
nos arts, 42 a 49 da Lei Complementar n® 124/2006.




8) (X ) Que no ano-calendario de realizagdo desta licitagdo, os valores somados dos contratos
celebrados com a Administragdo Publica ndo extrapolam a receita bruta maxima admitida para
fins de enquadramento como empresa de pequeno porte, nos termos do art. 4°, § 2° da Lei n°
14.133/2021.

9) (X ) Que ndo emprega menor de 18 anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e ndo
emprega menor de 16 anos, salvo menor, a partir de 14 anos, na condi¢ao de aprendiz, nos termos
do artigo 7°, XXXIII, da Constituigdo.

10) ( X) Que assume total responsabilidade pelas informagdes prestadas e, em qualquer tempo.
exime o ora contratante de quaisquer dnus civil e penal que lhe possa acarretar;

11) (X ) Que fara prova de todas as informagdes ora declaradas, quando necessério ou solicitado
e que se compromete a apresentar a documentagdo original, quando for solicitada pelo Agente de
Contratagdo, no prazo que ele estipular;

12)( X) Que atesta o atendimento a politica publica ambiental de licitagdo sustentdvel, em
especial que se responsabiliza integralmente com a logistica reversa dos produtos, embalagens e
servigos pos- consumo no limite da proporgdo que fornecerem ao poder publico, assumindo a
responsabilidade pela destinagdo final, ambientalmente adequada.

13) (X ) Que para fins do disposto no § 1.° do art. 63 da Lei Federal n.° 14.133/2021 a proposta
compreende a integralidade dos custos para atendimento dos direitos trabalhistas assegurados na
Constituicdo Federal, nas leis trabalhistas, nas normas infralegais, nas convengdes coletivas de
trabalho e nos termos de ajustamento de conduta, vigentes na data.

Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.
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DECLARACAO

Prefeitura Municipal de Gurupi

PREGAO ELETR(A)I\{.ICO N°  PE/2025.063-GPI-SEMEG - REPUBLICADO
PROTOCOLO ELETRONICO n® 2025072432001
PROCESSO ADMINISTRATIVO n* 2025005902

OBJETO: CONTRATAGCAO DE PESSOA JURIDICA PARA REALIZACAO DO
TRANSPORTE ESCOLAR DOS ALUNOS DA EDUCAGCAO BASICA PUBLICA DE
GURUPI-TO, COM PRIORIDADE PARA A ZONA RURAL E PARA OS ESTUDANTES
DA ZONA URBANA.

A empresa J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n°
20.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON
MESQUITA CARNEIRO empresario, portador da Carteira Nacional de Habilitagdo
05733970702 Detran-MA, e CPF n° 050.439.963-23, DECLARA, perante a Prefeitura Municipal
de Pindaré Mirim — MA, que:

9.9.4.5. Declaramos que a empresa possua ou que sera providenciada sede ou filial no local da
prestacdo dos servigos, visando garantir uma melhor gestdo e execugdo do objeto em questdo,
conforme Acdrddo do TCU n°® 00313/2025-2.

9.9.4.6. Declaramos que temos de disponibilidade de méquinas e equipamentos a serem utilizados
para execugdo do objeto.

Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.
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ANEXO VII - DECLARACAO DE CUMPRIMENTO DOS REQUISITOS DE
HABILITACAO.

Prefeitura Municipal de Gurupi

PREGAO ELETRONICp N° PE/2025.063-GPI-SEMEG - REPUBLICADO
PROTOCOLO ELETRONICO n® 2025072432001
PROCESSO ADMINISTRATIVO n° 2025005902

OBJETO: CONTRATACAO DE PESSOA JURIDICA PARA REALI@ACRO DO
TRANSPORTE ESCOLAR DOS ALUNOS DA EDUCACAO BASICA PUBLICA DE
GURUPI-TO, COM PRIORIDADE PARA A ZONA RURAL E PARA OS ESTUDANTES
DA ZONA URBANA.

A empresa J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n°
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON
MESQUITA CARNEIRO empresério, portador da Carteira Nacional de Habilitagdo
05733970702 Detran-MA, e CPF n°050.439.963-23, DECLARA, EM CONFORMIDADE COM
A LEI N° 14.133/2021, QUE CUMPRE TODOS OS REQUISITOS PARA HABILITACAO
PARA ESTE CERTAME LICITAT LICITATORIO NO MUNICIPIO Pindaré Mirim - MA,
ORGAO LICITANTE — PREGAO ELETRONICO N° PE/2025.063-GPI-SEMEG.

Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.
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ANEXO VI-DECLARACAO DE IDONEIDADE
Prefeitura Municipal de Gurupi

PREGAO ELETRC)I‘{[CO N PE/2025.063-GPI-SEMEG - REPUBLICADO
PROTOCOLO ELETRONICO n* 2025072432001
PROCESSO ADMINISTRATIVO n” 2025005902

OBJETO: CONTRATACAO DE PESSOA JURIDICA PARA REALIZ.:ACAO DO
TRANSPORTE ESCOLAR DOS ALUNOS DA EDUCACAO BASICA PUBLICA DE
GURUPI-TO, COM PRIORIDADE PARA A ZONA RURAL E PARA OS ESTUDANTES
DA ZONA URBANA.

A empresa ]| R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n®
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON
MESQUITA CARNEIRO empresario, portador da Carteira Nacional de Habilitagdo
05733970702 Detran-MA, e CPF n° 050.439.963-23, DECLARA NAO TER RECEBIDO DO
MUNICIPIO DE Pindaré Mirim — MA, OU DE QUALQUER OUTRA ENTIDADE DA
ADMINISTRAGAO DIRETA OU INDIRETA, EM AMBITO FEDERAL, ESTADUAL E
MUNICIPAL, SUSPENSAO TEMPORARIA DE PARTICIPACAO EM LICITACAO E OU
IMPEDIMENTO DE CONTRATAR COM A ADMINISTRAGCAO, ASSIM COMO NAO TER
RECEBIDO DECLARACAO DE INIDONEIDADE PARA LICITAR E OU CONTRATAR
COM A ADMINISTRACAO FEDERAL, ESTADUAL E MUNICIPAL.

Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.
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J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresario




ANEXO IV = MODELO DE DECLARACAO NOS TERMOS DO INCISO XXXIIT DO
ARTIGO .
7° DA CONSTITUICAO FEDERAL DE 1988

Prefeitura Municipal de Gurupi

PREGAO ELETRONICO N° PE/2025.063-GPI-SEMEG - REPUBLICADO
PROTOCOLO ELETRONICO n° 2025072432001
PROCESSO ADMINISTRATIVO n*” 2025005902

OBJETO: CONTRATACAO DE PESSOA JURIDICA PARA REALIZACAO DO
TRANSPORTE ESCOLAR DOS ALUNOS DA EDUCACAO BASICA PUBLICA DE
GURUPI-TO, COM PRIORIDADE PARA A ZONA RURAL E PARA OS ESTUDANTES
DA ZONA URBANA.

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n°
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON
MESQUITA CARNEIRO empresario, portador da Carteira Nacional de Habilitagdo
05733970702 Detran-MA, ¢ CPF n°® 050.439.963-23, DECLARA, PARA FINS DO DISPOSTO
NO INC. VI DO ART. N° 68 DA LEI N° 14.133/2021, QUE NAO EMPREGA MENOR DE
DEZOITO ANOS EM TRABALHO NOTURNO, PERIGOSO OU INSALUBRE E NAO
EMPREGA MENOR DE DEZESSEIS ANOS.

RESSALVA: EMPREGA MENOR, A PARTIR DE QUATORZE ANOS, NA CONDIGAO
DE APRENDIZ

LLago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.
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ANEXO I11 - DECLARACAO DE SUJEICAO AS CONDICOES ESTABELECIDAS NO
EDITAL E DE INEXISTENCIA DE FATOS SUPERVENIENTES IMPEDITIVOS DA
HABILITACAO

Prefeitura Municipal de Gurupi

PREGAO ELETR()N_ICO N°  PE/2025.063-GPI-SEMEG - REPUBLICADO
PROTOCOLO ELETRONICO n° 2025072432001
PROCESSO ADMINISTRATIVO n® 2025005902

OBJETO: CONTRATACAO DE PESSOA JURIDICA PARA REALIZACAO DO
TRANSPORTE ESCOLAR DOS ALUNOS DA EDUCACAO BASICA PUBLICA DE
GURUPI-TO, COM PRIORIDADE PARA A ZONA RURAL E PARA OS ESTUDANTES
DA ZONA URBANA.

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n°
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON
MESQUITA CARNEIRO empresdario, portador da Carteira Nacional de Habilitagdo
05733970702 Detran-MA, e CPF n° 050.439.963-23, DECLARA EXPRESSAMENTE QUE SE
SUJEITA AS CONDICOES ESTABELECIDAS NO EDITAL ACIMA CITADO E QUE
ACATARA INTEGRALMENTE QUALQUER DECISAO QUE VENHA A SER TOMADA
PELO ORGAO LICITANTE QUANTO A QUALIFICACAO APENAS DAS PROPONENTES
QUE TENHAM ATENDIDO AS CONDICOES ESTABELECIDAS NO EDITAL E QUE
DEMONSTREM INTEGRAL CAPACIDADE DE EXECUTAR O FORNECIMENTO DO
BEM PREVISTO.

DECLARA, AINDA, PARA TODOS OS FINS DE DIREITO, A INEXISTENCIA DE FATOS
SUPERVENIENTES IMPEDITIVOS DA HABILITACAO OU QUE COMPROMETA A
IDONEIDADE DA PROPONENTE.

Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.

JR CONSTRUTORA E o
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J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresério




DECLARACAO

Prefeitura Municipal de Gurupi

PREGAO ELETR(.)NAICO N°  PE/2025.063-GPI-SEMEG - REPUBLICADO
PROTOCOLO ELETRONICO n° 2025072432001
PROCESSO ADMINISTRATIVO n” 2025005902

OBJETO: CONTRATACAO DE PESSOA JURIDICA PARA REALIZACAO DO
TRANSPORTE ESCOLAR DOS ALUNOS DA EDUCACAO BASICA PUBLICA DE
GURUPI-TO, COM PRIORIDADE PARA A ZONA RURAL E PARA OS ESTUDANTES
DA ZONA URBANA.

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n°
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON
MESQUITA CARNEIRO empresdrio, portador da Carteira Nacional de Habilitagdo
05733970702 Detran-MA, e CPF n° 050.439.963-23, DECLARA

Que a empresa possuird ou que sera providenciada sede ou filial no local da prestagdo dos
servigos, visando garantir uma melhor gestdo e execugdo do objeto em questdo, conforme
Acorddo do TCU n® 00313/2025-2.

Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.

Otaly signed by JR CONSTRUTORA E SERVICOS

JR CONSTRUTORAE  Joiediiintion e seavcos
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Date: 2025-12-17 21.07-03.00

J R CONSTRUTORA E SERVICOS L'TDA
CNPI. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresario




DECLARACAO
Prefeitura Municipal de Gurupi

PREGAO ELETR(“)P!‘ICO N*  PE/2025.063-GPI-SEMEG - REPUBLICADO
PROTOCOLO ELETRONICO n” 2025072432001
PROCESSO ADMINISTRATIVO n" 2025005902

OBJETO: CONTRATACAO DE PESSOA JURIDICA PARA REALIZACAO DO
TRANSPORTE ESCOLAR DOS ALUNOS DA EDUCAGCAO BASICA PUBLICA DE
GURUPI-TO, COM PRIORIDADE PARA A ZONA RURAL E PARA OS ESTUDANTES
DA ZONA URBANA,

A empresa ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n°
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66. Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON
MESQUITA CARNEIRO empresdrio, portador da Carteira Nacional de Habilitagdo
05733970702 Detran-MA, e CPF n® 050.439.963-23, DECLARA:

14.5.1. Declaragdo de que atende aos requisitos de habilitagdo, e o declarante respondera pela
veracidade das informagdes prestadas, na forma da lei (art. 63, I, da Lei n® 14.133/2021);

14.5.2. Declaragdo de que cumpre as exigéncias de reserva de cargos para pessoa com deficiéncia
e para reabilitado da Previdéncia Social, previstas em lei e em outras normas especificas, na forma
da lei (art. 63, IV, da Lei n® 14.133/2021);

14.5.3. Declaragdo de que suas propostas econdmicas compreendem a integralidade dos custos
para atendimento dos direitos trabalhistas assegurados na Constituicdo Federal, nas leis
trabalhistas, nas normas infralegais, nas convengdes coletivas de trabalho e nos termos de
ajustamento de conduta vigentes na data de entrega das propostas, na forma da lei (art. 63, § 1°,
da Lein® 14.133/2021),

Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.

Digitally signed by JR CONSTRUTORA E

JR CONSTRUTORA  serviCos LTDA 2940354 1000142
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J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresdrio




DECLARACAO EM CUMPRIMENTO AO DISPOSITIVO 9.4, LETRA B DO EDITAL
Prefeitura Municipal de Gurupi

PREGAO ELETR(A)N‘_ICO N®  PE2025.063-GPI-SEMEG - REPUBLICADO
PROTOCOLO ELETRONICO n° 2025072432001
PROCESSO ADMINISTRATIVO n° 2025005902

OBJETO: CONTRATAGAO DE PESSOA JURIDICA PARA REALIZAGAO DO
TRANSPORTE ESCOLAR DOS ALUNOS DA EDUCACAO BASICA PUBLICA DE
GURUPI-TO, COM PRIORIDADE PARA A ZONA RURAL E PARA OS ESTUDANTES
DA ZONA URBANA.

A empresa J] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n®
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n® 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON
MESQUITA CARNEIRO empresdrio, portador da Carteira Nacional de Habilitagdo
05733970702 Detran-MA, e CPF n°050.439.963-23, DECLARA que a empresa dispde de equipe
técnica qualificada e com experiéncia comprovada na operagdo e suporte a atividade de transporte
escolar.

Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.

Digtaily wgned by SR CONSTRUTORA E SERWVICOS
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J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresario
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EDITAL DO PREGAO ELETRONICO N° PE/2025.063-GPI-SEMEG —
REPUBLICADO PROTOCOLO ELETRONICO N° 2025041114001
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 2025005902

DECLARAMOS, nos termos do § 8° do art. 67 da Lei Federal n.° 14.133/2021, e sob as penas da
lei, que a pessoa juridica J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF
sob 0 n®29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n° 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em lLago da Pedra/MA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON
MESQUITA CARNEIRO empresirio, portador da Carteira Nacional de Habilitagao 05733970702
Detran-MA, e CPF n°050.439.963-23, por mim legalmente representada, possui os compromissos
assumidos abaixo que importam diminuigdo da capacidade operativa ou absor¢do de
disponibilidade financeira, calculada esta em fung¢do do patrimonio liquido atualizado e sua
capacidade de rotagdo.

Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.

Digitally signed by JR CONSTRUTCRA E SERVICOS

JR CONSTRUTORA E i tasisiona seavicos
SERVICOS GHICH Brubl 2T 4O0OTET
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J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresdrio

TOMAZ MAURICIO COSTA DE AHAULO I

s D surno

Tomaz Mauricio Costa de Araujo
Contador CRC/MA 012188-O
CPF:030.096.793-43




CONTRATO DE PRESTACKO DE SERVICOS
Partes:

A) J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA, com sede na Avenida Raimundo Barros, n® 06, Quadra 66, Bairro
Serra Dourada, Lago da Pedra- MA, CEP: 65.715-000, inscrita no CNPJ n® 29.403.541/0001-42, representante
legal JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO, brasileiro, empresario, solteiro, nascido em 28/04/1993, natural
de Pedreiras- MA, CNH n® 05733970702 Detran/MA, emissdo em 08/11/2017, CPF n° 050.439.963-23, residente
e domiciliado na Rua 07, Casa 04, Quadra 16— Cohajap- Sao Luis— MA, CEP: 65072-590, Sécio da empresa J R
CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA, com sede na Avenida Raimundo Barros, n® 06, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada, Lago da Pedra- MA, CEP: 65.715-000, inscrita no CNPJ n® 29.403.541/0001-42, adiante denominado
CONTRATANTE.

B) RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA, pessoa fisica, brasileira, solteira, Engenheira Civil, regisiro CREA-
MA n® 1116789701, residente e domiciliado na Rua 07, Casa 04, Quadra 16— Cohajap- no Municipio de Sdo Luis
—MA, CPF: 047.741.363-36, RG 0368586420098 SESP/MA, adiante denominada CONTRATADA.

CLAUSULA PRIMEIRA: O objeto do presente contrato ¢ a prestagdo de servigos técnicos como engenheiro civil,
pelo CONTRATADO a CONTRATANTE, de desempenhar a fungdio de Responsavel Técnico pela empresa.

CLAUSULA SEGUNDA: '
Prazo: A vigéncia ¢é por prazo Indeterminado a contar de sua assinatura, E facultado as partes rescindirem o contrato
com aviso por escrito com antecedéncia de 30 (trinta) dias.

CLAUSULA TERCEIRA: A baixa da responsabilidade deverd ser comunicada ao CREA pela parte que teve a
iniciativa imediatamente apoés o ocorrido, conforme a legislagdio: Resolugdo 336, do CONFEA, Art, 17 - A
responsabilidade técnica de qualquer profissional por pessoa juridica fica extinta, devendo o registro ser alterado, a
partir do momento em que:

I - for requerido ao Conselho Regional, por escrito, pelo profissional ou pela pessoa juridica. o cancelamento desse
encargo;

11 - for o profissional suspenso do exercicio da profissdo;

I11 - mudar o profissional de residéncia para local que, a juizo do Conselho Regional, torne impraticavel o exercicio
dessa fun¢ao;

IV - tiver o profissional o seu registro cancelado;

V - acorram outras condigdes que, a critério do CREA, possam impedir a efetiva prestagdo da assisténcia técnica.

§ 19 - A pessoa juridica deve, no prazo de 10 (dez) dias, promover a substitui¢do do responsavel técnico.

§ 2° - Quando o cancelamento da responsabilidade técnica for de iniciativa da pessoa juridica, deve esta, no seu
requerimento, indicar o novo responsavel técnico, preenchendo os requisitos previstos nesta Resolugdo, e os
documentos pertinentes,

§ 3° - A baixa de responsabilidade técnica requerida pelo profissional s6 pode ser deferida na auséncia de quaisquer
obrigagdes pendentes em seu nome, relativas ao pedido, junto ao Conselho Regional.

CLAUSULA QUARTA: Jornada de trabalho de cinco (5) horas semanais.

CLAUSULA QUINTA: Valor: A CONTRATANTE pagara a0 CONTRATADO pelos servigos efetivamente
prestados a importdncia equivalente a seis (6) saldrios minimos, convertidos em reais, representando nesta data RS
6.600,00 (seis mil e seiscentos reais).

CLAUSULA SEXTA: Periodo de prestagiio de servigo, duragdo de um (4) anos ou quarenta e oito (48) meses, a
partir da data em que for assinado o contrato.




CLAUSULA SETIMA: Condigdes de pagamento: Sera mensal, com vencimento no dia 10 de cada més, que serd
pago mediante recibo.

CLAUSULA OITAVA: Foro: Para solugdo de eventuais litigios oriundos deste contrato as partes elegem o Foro de
Lago da Pedra/MA, com reniincia expressa a qualquer outro, por mais privilegiado que seja.

Acordadas, as partes firmam o presente contrato, elaborado em 2 (duas) vias de igual teor ¢ forma, na presenga
das testemunhas que tudo assistiram.

Lago da Pedra - MA, 17 de junho de 2024.
JEFFERSON

MESQUITA
CARNEIRQ:0
5043996323

JR CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA
Cnpj. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
Sécio Administrador

RAISSA CRISTINA  lel 3505
PIMENTEL s
SOUSA:04774136 |
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Raissa Cristina Pimentel Sousa
CPF.047.741.363-36
Crea. 1116789701/MA




CONTRATO DE PRESTACRO DE SERVICOS
Partes:

A) J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA, com sede na Avenida Raimundo Barros, n® 06, Quadra 66, Bairro
Serra Dourada, Lago da Pedra- MA, CEP: 65.715-000, inscrita no CNPJ n® 29.403.541/0001-42, representante
legal JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO, brasileiro, empresario, solteiro, nascido em 28/04/1993, natural
de Pedreiras- MA, CNH n° 05733970702 Detran/MA, emissdo em 08/11/2017, CPF n° 050.439.963-23, residente
e domiciliado na Rua 07, Casa 04, Quadra 16~ Cohajap- Sdo Luis— MA, CEP: 65072-590, Sécio da empresa J R
CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA, com sede na Avenida Raimundo Barros, n® 06, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada, Lago da Pedra- MA, CEP: 65.715-000, inscrita no CNPJ n® 29.403.541/0001-42, adiante denominado
CONTRATANTE.

B) RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA, pessoa fisica, brasileira, solteira, Engenheira Civil, registro CREA-
MA n® 1116789701, residente e domiciliado na Rua 07, Casa 04, Quadra 16— Cohajap- no Municipio de Sdo Luis
—MA, CPF: 047.741.363-36, RG 0368586420098 SESP/MA, adiante denominada CONTRATADA.

CLAUSULA PRIMEIRA: O objeto do presente contrato é a prestagdo de servigos técnicos como engenheiro civil,
pelo CONTRATADO a CONTRATANTE, de desempenhar a fungdo de Responsdvel Técnico pela empresa.

CLAUSULA SEGUNDA:
Prazo: A vigéncia ¢ por prazo Indeterminado a contar de sua assinatura. E facultado as partes rescindirem o contrato
com aviso por escrito com antecedéncia de 30 (trinta) dias.

CLAUSULA TERCEIRA: A baixa da responsabilidade deverd ser comunicada ao CREA pela parte que teve a
iniciativa imediatamente apés o ocorrido, conforme a legislagdo: Resolugdo 336, do CONFEA, Art. 17 - A
responsabilidade técnica de qualquer profissional por pessoa juridica fica extinta, devendo o registro ser alterado, a
partir do momento em que:

| - for requerido ao Conselho Regional, por escrito, pelo profissional ou pela pessoa juridica, o cancelamento desse
encargo;

[1 - for o profissional suspenso do exercicio da profissio;

[T - mudar o profissional de residéncia para local que, a juizo do Conselho Regional, torne impraticavel o exercicio
dessa fungao;

I'V - tiver o profissional o seu registro cancelado:

V - ocorram outras condigdes que, a critério do CREA, possam impedir a efetiva prestagdo da assisténcia téenica.

§ 1°- A pessoa juridica deve, no prazo de 10 (dez) dias, promover a substituigdo do responsavel técnico.

§ 2° - Quando o cancelamento da responsabilidade técnica for de iniciativa da pessoa juridica, deve esta, no seu
requerimento, indicar o novo responsavel técnico, preenchendo os requisitos previstos nesta Resolugdo, ¢ os
documentos pertinentes.

§ 3° - A baixa de responsabilidade técnica requerida pelo profissional s6 pode ser deferida na auséncia de quaisquer
obrigagdes pendentes em seu nome, relativas ao pedido, junto ao Conselho Regional.

CLAUSULA QUARTA: Jornada de trabalho de cinco (5) horas semanais.
CLAUSULA QUINTA: Valor: A CONTRATANTE pagara ao CONTRATADO pelos servigos efetivamente
prestados a importancia equivalente a seis (6) salarios minimos, convertidos em reais, representando nesta data R$

6.600,00 (seis mil e seiscentos reais).

CLAUSULA SEXTA: Periodo de prestagdo de servigo, duragio de um (4) anos ou quarenta e oito (48) meses, a
partir da data em que for assinado o contrato.




CLAUSULA SETIMA: Condigdes de pagamento: Serd mensal, com vencimento no dia 10 de cada més, que sera
pago mediante recibo.

CLAUSULA OITAVA: Foro: Para solugo de eventuais litigios oriundos deste contrato as partes elegem o Foro de
Lago da Pedra/MA, com rentincia expressa a qualquer outro, por mais privilegiado que seja,

Acordadas, as partes firmam o presente contrato, elaborado em 2 (duas) vias de igual teor e forma, na presenca
das testemunhas que tudo assistiram.

Lago da Pedra - MA, 17 de junho de 2024,
JEFFERSON

MESQUITA
CARNEIRO:0
5043996323

JR CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA
Cnpj. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
Sécio Administrador

RAISSA CRISTINA PGl TRl
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Raissa Cristina Pimentel Sousa
CPF. 047.741.363-36
Crea. 111678970 1/MA
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CONTRATO DE PRESTACAO DE SERVICOS
Partes:

A) J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA, com sede na Avenida Raimundo Barros, n° 06, Quadra 66, Bairro
Serra Dourada, Lago da Pedra- MA, CEP: 65.715-000, inscrita no CNPJ n° 29.403.541/0001-42, representante
legal JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO, brasileiro, empresario, solteiro, nascido em 28/04/1993, natural
de Pedreiras- MA, CNH n° 05733970702 Detran/MA, emissdo em 08/11/2017, CPF n° 050.439.963-23, residente
e domiciliado na Rua 07, Casa 04, Quadra 16~ Cohajap- Sdo Luis— MA, CEP: 65072-590, Sécio da empresa J R
CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA, com sede na Avenida Raimundo Barros, n® 06, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada, Lago da Pedra- MA, CEP: 65.715-000, inscrita no CNPJ n® 29.403.541/0001-42, adiante denominado
CONTRATANTE.

B) RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA, pessoa fisica, brasileira, solteira, Engenheira Civil, registro CREA-
MA n° 1116789701, residente e domiciliado na Rua 07, Casa 04, Quadra 16— Cohajap- no Municipio de Sdo Luis
-MA, CPF: 047.741.363-36, RG 0368586420098 SESP/MA, adiante denominada CONTRATADA.

CLAUSULA PRIMEIRA: O objeto do presente contrato ¢ a prestagdo de servigos técnicos como engenheiro civil,
pelo CONTRATADO a CONTRATANTE, de desempenhar a fungdo de Responsavel Técnico pela empresa.

CLAUSULA SEGUNDA: _
Prazo: A vigéncia é por prazo Indeterminado a contar de sua assinatura. E facultado as partes rescindirem o contrato
com aviso por escrito com antecedéncia de 30 (trinta) dias.

CLAUSULA TERCEIRA: A baixa da responsabilidade devera ser comunicada ao CREA pela parte que teve a
iniciativa imediatamente apds o ocorrido, conforme a legislagio: Resolugdo 336, do CONFEA, Art. 17 - A
responsabilidade técnica de qualquer profissional por pessoa juridica fica extinta, devendo o registro ser alterado, a
partir do momento em que:

I - for requerido ao Conselho Regional, por escrito, pelo profissional ou pela pessoa juridica, o cancelamento desse
encargo;

I1 - for o profissional suspenso do exercicio da profissdo;

111 - mudar o profissional de residéncia para local que, a juizo do Conselho Regional, torne impraticavel o exercicio
dessa fungdo;

IV - tiver o profissional o seu registro cancelado;

V - ocorram outras condigdes que, a critério do CREA, possam impedir a efetiva prestagdo da assisténcia técnica.

§ 1°- A pessoa juridica deve, no prazo de 10 (dez) dias, promover a substitui¢do do responsavel técnico.

§ 2° - Quando o cancelamento da responsabilidade técnica for de iniciativa da pessoa juridica, deve esta, no seu
requerimento, indicar o novo responsavel técnico, preenchendo os requisitos previstos nesta Resolugdo, e os
documentos pertinentes.

§ 3° - A baixa de responsabilidade técnica requerida pelo profissional s6 pode ser deferida na auséncia de quaisquer
obrigagdes pendentes em seu nome, relativas ao pedido, junto ao Conselho Regional.

CLAUSULA QUARTA: Jornada de trabalho de cinco (5) horas semanais.

CLAUSULA QUINTA: Valor: A CONTRATANTE pagard ao CONTRATADO pelos servigos efetivamente
prestados a importincia equivalente a seis (6) saldrios minimos, convertidos em reais, representando nesta data R$
6.600,00 (seis mil e seiscentos reais).

CLAUSULA SEXTA: Periodo de prestagdo de servigo, duragdo de um (4) anos ou quarenta e oito (48) meses, a
partir da data em que for assinado o contrato,




CLAUSULA SETIMA: Condigdes de pagamento: Serd mensal, com vencimento no dia 10 de cada més, que serd
pago mediante recibo.

CLAUSULA OITAVA: Foro: Para solugio de eventuais litigios oriundos deste contrato as partes elegem o Foro de
Lago da Pedra/MA, com reniincia expressa a qualquer outro, por mais privilegiado que seja.

Acordadas, as partes firmam o presente contrato, elaborado em 2 (duas) vias de igual teor e forma, na presenga
das testemunhas que tudo assistiram.

Lago da Pedra - MA, 17 de junho de 2024.
JEFFERSON

MESQUITA
CARNEIRO:0
5043996323 InTuucamas

JR CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA
Cnpj. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
Sécio Administrador
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Raissa Cristina Pimentel Sousa
CPF. 047.741.363-36
Crea. 1116789701/MA




_ g ESTADO DO MARANHAO
Lﬁl PREFEITURA MUNICIPAL DE JOAO LISBOA
e

CONTRATO N° 049/2025

COMPRAS E SERVIGOS COMUNS - LEI 14,133/2021

PROCESSO DE ORIGEM
@f Ades3o N° 007/2025
N° PROCESSO ADMINISTRATIVO: 0045/2025

OBJETO CONTRATUAL
ﬁ E@ ADESAO SRP 007-2025 - LOCAGAO DE ONIBUS, MICRO-ONIBUS E VAN, EM PERFEITO ESTADO DE
' CONSERVAGCAO E EM CONDIGCOES DE USO, LICENCIADOS E EMPLACADOS, COM TODA A
DOCUMENTAGAO REGULARIZADA, COM TODOS OS EQUIPAMENTOS OBRIGATORIOS EXIGIDOS
PELO CODIGO DE TRANSITO BRASILEIRO E PELAS NORMAS DO CONTRAN, COM SEGURO TOTAL,
LIMPEZA SATISFATORIA, SEM MOTORISTA, SEM COMBUSTIVEL, QUILOMETRAGEM LIVRE E COM
SEGURO TOTAL

$ VALOR CONTRATUAL
R$ 3.029.520,00 (trés milhdes, vinte e nove mil e quinhentos e vinte reais)

INICIAL: 2 de Maio de 2025

E VIGENCIAS CONTRATUAL
@ FINAL: 31 de Dezembro de 2025

DADOS DO CONTRATANTE

Secretaria Municipal de Educacdo, CNPJ n°® 06.077.848/0001-03
Avenida Imperatriz, 1331, Centro, Jodo Lisboa, Maranhao.
Francimar Carvalho Santos, CPF n°® 466.889.603-97

)
[ER

DADOS DO CONTRATADO
O J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA, CNPJ n°® 29.403,541/0001-42
AN AVENIDA RAIMUNDO BARROS, 6, SERRA DOURADA, Lago da Pedra, Maranhao
jrconstrutora.eng@gmail.com, (99) 8551-5115,
Jefferson Mesquita Carneiro, CPF n° 050.439.963-23

O FISCAL DO CONTRATO
C_O\ Antbnia Cacilde Miranda

PREAMBULO
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Aos 2 de Maio de 2025, a Prefeitura Municipal de Jodo Lisboa - MA, através da Secretaria Municipal de

Educacio, inscrita no CNPJ n° 06.077.848/0001-03, em observancia s disposi¢cdes da Lei n® 14.133, de 1° de

abril de 2021 na presenga de testemunhas abaixo nomeadas acordam em assinar o presente TERMO DE

CONTRATO, decorrente do Processo de Contratagao em epigrafe, mediante as clausulas e condicoes a seguir

enunciadas.

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO E DA VINCULAGAO (art. 92, 1 e ll)

1.1 - O presente instrumento tem por objeto ADESAO SRP 007-2025 - LOCAGAO DE ONIBUS, MICRO-ONIBUS E

VAN, EM PERFEITO ESTADO DE CONSERVAGAO E EM CONDIGOES DE USO, LICENCIADOS E EMPLACADOS, COM

TODA A DOCUMENTAQRO REGULARIZADA, COM TODOS OS EQUIPAMENTOS OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO

CODIGO DE TRANSITO BRASILEIRO E PELAS NORMAS DO CONTRAN, COM SEGURO TOTAL, LIMPEZA

SATISFATORIA, SEM MOTORISTA, SEM COMBUSTIVEL, QUILOMETRAGEM LIVRE E COM SEGURO TOTAL de
ﬁ acordo com as especificagdes e condigdes definidas no Termo de Referéncia e em conformidade com a

proposta de preco apresentada pela CONTRATADA.

CLAUSULA SEGUNDA - DO PRECO (art. 92, V)
2.1 - O valor do presente Contrato é de R$ R$ 3.029.520,00 ((trés milhGes, vinte e nove mil e quinhentos e
vinte reais)), em conformidade com a proposta apresentada pela CONTRATADA, conforme quadro abaixo:
ESPECIFICAGOES E ITENS DO CONTRATO
Item Descrigao Unidade Quant. Recorréncia R¢ Unit. R$ Mensal R$ Total

1 - VEICULO TIPO VAN -
(VEfcULO CcOM AR
CONDICIONADO, COM
CAPACIDADE ~ MINIMA |
PARA 15  (QUINZE)
PASSAGEIROS |
SENTADOS,CINTO  DE
SEGURANGCA PARA
TODOS OS PASSAGEIROS,
SEM  MOTORISTA E
TODOS 0s
COMPONENTES DE
ﬁ SEGURANCA
! OBRIGATORIOS, EM

PERFEITO ESTADO DE

1 FUNCIONAMENTO E MES 6 12 R$ 11.080,00 R$ 66.480,00
HIGIENE, POSSUIR
SEGURO OBRIGATORIO,
SEGURO TOTAL,
INCLUSIVE CONTRA
TERCEIROS  JMPOSTOS
ATUALIZADOS,
DOCUMENTAGAO
REGULAR E ATENDER A
TODAS AS  DEMAIS
NORMAS QUE POSSAM
GARANTIR O CONFORTO
E SEGURANGCA  DOS
USUARIOS). COM ANO
DE FABRICACAO NAO
INFERIOR A 2012.

2 2-VEICULO TIPO MICRO- MES 6 12 R$12.570,00 = R$ 75.420,00 R$
ONIBUS (VElCULO cOM 905.040,00

Rs
797.760,00
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FoRRRa TRANMPATIMC A | TR LG AL

AR CONDICIONADO
CAPACIDADE  MINIMA
PARA 25 (VINTE E CINCO) ;
PASSAGEIROSSENTADOS,
CINTO DE SEGURANCA
PARA  TODOS  OS

PASSAGEIROS, SEM |
MOTORISTA E TODOS 05
COMPONENTES DE
SEGURANCA
OBRIGATORIOS, EM

PERFEITO ESTADO DE
FUNCIONAMENTO E

h HIGIENE, POSSUIR
SEGURO OBRIGATORIO,
SEGURO TOTAL,
INCLUSIVE CONTRA
TERCEIROS,  IMPOSTOS
ATUALIZADOS,
DOCUMENTACAO

REGULAR EATENDER A
TODAS AS  DEMAIS
NORMAS QUE POSSAM
GARANTIR O CONFORTO
E  SEGURANCA  DOS
USUARIOS). COM ANO
DE FABRICACAO NAO

INFERIOR A 2014. _ |

3 3-VEICULO TIPO ONIBUS MES 8 12 R¢ 13.820,00 R$ RS
(VElCULO 110.560,00  1.326.720,00
COMCAPACIDADE

MINIMA  PARA 44
(QUARENTA E QUATRO)
PASSAGEIROS
SENTADOS, CINTO DE
ﬁ SEGURANCA PARA
< TODOS 0s
PASSAGEIROS,SEM
MOTORISTA E TODOS 0S
COMPONENTES DE
SEGURANCAOBRIGATORI
0s, EM  PERFEITO
ESTADO DE
FUNCIONAMENTO E
HIGIENE, POSSUIR
SEGURO OBRIGATORIO,
SEGURO TOTAL,
INCLUSIVE CONTRA
TERCEIROS,  IMPOSTOS
ATUALIZADOS,
DOCUMENTACAO
REGULAR EATENDER A
TODAS AS  DEMAIS
NORMAS QUE POSSAM
GARANTIR O CONFORTO
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£ SEGURANCA DOS
USUARIOS). COM ANO
DE FABRICACAO NAO
INFERIOR A 2012.
Valor Total R$ 3.029.520,00

2.2 - No valor acima estéo incluidas todas as despesas ordinarias diretas e indiretas decorrentes da execugao
do objeto, inclusive tributos e/ou impostos, encargos sociais, trabalhistas, previdenciarios, fiscais e comerciais
incidentes, taxa de administracdo, frete, seguro e outros necessarios ao cumprimento integral do objeto da
contratagéo.
2.3 - O valor acima é meramente estimativo, de forma que os pagamentos devidos ao contratado dependerao
dos quantitativos efetivamente executados.
2.4 - Sao anexos a este instrumento e vinculam esta contratacao, independentemente de transcrigao:
h 2.3.1 - O Termo de Referéncia que embasou a contratacdo, em especial as clausulas especificas
quanto a forma de execugdo do objeto;
2.3.2 - Edital de Licitagdo e/ou Aviso de Contratacdo Direta, conforme o caso;
2.3.3 - A Proposta do Contratado;
2.3.4 - Eventuais anexos dos documentos supracitados.
CLAUSULA TERCEIRA - DO PRAZO DE VIGENCIA DO CONTRATO
3.1 - O prazo de vigéncia da contratagao tera inicio na data de 02/05/2025 e encerramento em 31/12/2025,
na forma do artigo 105 da Lei n® 14.133, de 2021, e, em caso de servicos e fornecimentos continuos, poderdo
ser prorrogaveis por até 10 anos, na forma dos artigos 106 e 107 da Lei n° 14.133, de 2021.
4.1.1 - O prazo de vigéncia sera automaticamente prorrogado, independentemente de termo aditivo,
quando o objeto nao for concluido no periodo firmado acima, ressalvadas as providéncias cabiveis no
caso de culpa do contratado, previstas neste instrumento.
4.1.2 - A prorrogacao de que trata esse item é condicionada a avaliagao, por parte do Gestor do
Contrato, da vantajosidade da prorrogacao, a qual devera ser realizada motivadamente, com base no
Historico de Gestdao do Contrato, nos principios da manutengdo da necessidade, economicidade e
oportunidade da contratagao, e nos demais aspectos que forem julgados relevantes.
3.2 - O contratado nao tem direito subjetivo a prorrogacgao contratual.

h 3.3 - Em caso de prorrogagao de contrato devera ser promovida mediante celebragdo de termo aditivo.

! 3.4 - O contrato ndo podera ser prorrogado quando o contratado tiver sido penalizado nas sangoes de
declaracdo de inidoneidade ou impedimento de licitar e contratar com poder publico, observadas as
abrangéncias de aplicagao.

CLAUSULA QUARTA - MODELOS DE EXECUGAO E GESTAO CONTRATUAIS (art. 92, IV, VIl e XVIlI)
4.1 - O regime de execugao contratual, os modelos de gestio e de execugdo, assim como o0s prazos e
condigoes de conclusdo, entrega, observagao e recebimento do objeto constam no Termo de Referéncia,
anexo a este Contrato.

CLAUSULA QUINTA - DAS CONDICOES DE PAGAMENTO (art. 92,V e VI)
5.1 - O prazo para pagamento ao contratado e demais condigdes a ele referentes encontram-se definidos no
Termo de Referéncia, parte integrante a este Contrato.
CLAUSULA SEXTA - DO REAJUSTE (art. 92, V)
6.1 - Os pregos inicialmente contratados sao fixos e irreajustaveis no prazo de um ano contado da data do
orcamento estimado constante do processo administrativo que deu origem ao presente termo de contrato.
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6.2 - Apds o interregno de um ano, e independentemente de pedido do Contratado, os pregos iniciais serao
reajustados, mediante a aplicagdo, pelo CONTRATANTE, do indice indice Geral de Pregos de Mercado - IGP-M,
exclusivamente para as obrigagoes iniciadas e concluidas apds a ocorréncia da anualidade.
6.3 - Nos reajustes subsequentes ao primeiro, o intervalo minimo de um ano sera contado a partir dos efeitos
financeiros do Gltimo reajuste.
6.4 - No caso de atraso ou nao divulgacdo do(s) indice (s) de reajustamento, o CONTRATANTE pagara ao
Contratado a importancia calculada pela Gltima variagdo conhecida, liquidando a diferenga correspondente
tao logo seja(m) divulgado(s) ofs) indice(s) definitivo(s).
6.5 - Nas afericoes finais, o(s) indice(s) utilizado(s) para reajuste seré(ao), obrigatoriamente, o(s) definitivo(s).
6.6 - Caso o(s) indice(s) estabelecido(s) para reajustamento venha(m) a ser extinto(s) ou de qualquer forma
nao possalm) mais ser utilizado(s), sera(do) adotado(s), em substituicio, o(s) que vier(em) a ser
ﬁ determinado(s) pela legislagdo entdo em vigor.
} 6.7 - Na auséncia de previsao legal quanto ao indice substituto, as partes elegerao novo indice oficial, para
reajustamento do prego do valor remanescente, por meio de termo aditivo.
6.8 - O reajuste sera realizado por apostilamento.
CLAUSULA SETIMA - DO OBRIGAGOES PERTINENTES A LGPD
7.1 - Quando o presente instrumento tratar de informagdes pessoais, as partes deverdo cumprir a Lei n°
13.709, de 14 de agosto de 2018 (LGPD), quanto a todos os dados pessoais a que tenham acesso em razao
deste contrato administrativo, independentemente de declaragdo ou de aceitagao expressa.
7.2 - Os dados obtidos somente poderao ser utilizados para as finalidades que justificaram seu acesso e de
acordo com a boa-fé e com os principios do art. 6° da LGPD.
7.3 - E vedado o compartilhamento com terceiros dos dados obtidos fora das hipéteses permitidas em Lei.
7.4 - A Administracdo devera ser informada no prazo de 5 (cinco) dias Gteis sobre todos os contratos de sub-
operacao firmados ou que venham a ser celebrados pelo CONTRATADO.
7.5 - Terminado o tratamento dos dados nos termos do art. 15 da LGPD, é dever do contratado elimina-los,
com excegdo das hipoteses do art. 16 da LGPD, incluindo aquelas em que houver necessidade de guarda de
documentagao para fins de comprovagao do cumprimento de obrigagbes legais ou contratuais e somente
enquanto nao prescritas essas obrigagoes.
ﬁ 7.6 - E dever do contratado orientar e treinar seus empregados sobre os deveres, requisitos e
' responsabilidades decorrentes da LGPD.
7.7 - O CONTRATADO devera exigir de sub operadores e subcontratados o cumprimento dos deveres da
presente cldusula, permanecendo integralmente responséavel por garantir sua observancia.
7.8 - O CONTRATANTE poderd realizar diligéncia para aferir o cumprimento dessa cldusula, devendo o
CONTRATADO atender prontamente eventuais pedidos de comprovagao formulados.
7.9 - O CONTRATADO deveré prestar, no prazo fixado pelo CONTRATANTE, prorrogével justificadamente,
quaisquer informagoes acerca dos dados pessoais para cumprimento da LGPD, inclusive quanto a eventual
descarte realizado.
7.10 - Bancos de dados eventualmente formados a partir de deste instrumento contratual, notadamente
aqueles que se proponham a armazenar dados pessoais, devem ser mantidos em ambiente virtual controlado,
com registro individual rastredvel de tratamentos realizados (LGPD, art. 37), com cada acesso, data, horario e
registro da finalidade, para efeito de responsabilizagao, em caso de eventuais omissoes, desvios ou abusos.
7.10.1 - Os referidos bancos de dados devem ser desenvolvidos em formato interoperavel, a fim de
garantir a reutilizagao desses dados pela Administragao nas hipoteses previstas na LGPD.
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7.11 - O contrato esta sujeito a ser alterado nos procedimentos pertinentes ao tratamento de dados pessoais,
quando indicado pela autoridade competente, em especial a ANPD por meio de opinides técnicas ou
recomendagoes, editadas na forma da LGPD.

7.12 - Os contratos e convénios de que trata o § 1° do art. 26 da LGPD deverao ser comunicados a autoridade
nacional,

CLAUSULA OITAVA - DA DOTAGAO ORGAMENTARIA (art. 92, VIII)
8.1 - As despesas decorrentes da presente contratagdo correrdo a conta de recursos especificos consignados
no Orgamento Geral da Prefeitura Municipal de Jodo Lisboa deste exercicio, na dotacdo abaixo discriminada:

DOTAGAO ORGCAMENTARIA
UNIDADE: 14 Secretaria de Educagdo

‘\_ 9 CLASSIFICAGAO: 12.361.0004.2.149 Manutencdo do Transporte Escolar - PNATE
NATUREZA DA DESPESA: 3.3.90.39.00 - OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA

8.2 - A dotacdo relativa aos exercicios financeiros subsequentes serd indicada apés aprovagao da Lei
Orgamentaria respectiva e liberagao dos créditos correspondentes, mediante apostilamento.

CLAUSULA NONA - DAS OBRIGAGCOES DO CONTRATANTE (art. 92, X, Xl e XIV)
9.1 - Exigir o cumprimento de todas as obriga¢oes assumidas pelo Contratado, de acordo com o contrato e
SeUs anexos;
9.2 - Receber o objeto no prazo e condigoes estabelecidas no Termo de Referéncia.
9.3 - Notificar o Contratado, por escrito, sobre vicios, defeitos ou incorregdes verificadas no objeto fornecido,
para que seja por ele substituido, reparado ou corrigido, no total ou em parte, as suas expensas.
9.4 - Acompanhar e fiscalizar a execugdo do contrato e o cumprimento das obrigagoes pelo Contratado.
9.5 - Efetuar o pagamento ao Contratado do valor correspondente ao fornecimento do objeto, no prazo,
forma e condigdes estabelecidos no presente Contrato e no Termo de Referéncia.
9.6 - Aplicar ao Contratado as sangdes previstas na lei e neste Contrato.
9.7 - Cientificar o érgao de representagdo judicial da Procuradoria desta administragdo para adogao das
medidas cabiveis quando do descumprimento de obrigacées pelo Contratado.

ﬁ 9.8 - Explicitamente emitir decisdo sobre todas as solicitagdes e reclamacdes relacionadas a execugdo do
presente Contrato, ressalvados os requerimentos manifestamente impertinentes, meramente protelatérios ou
de nenhum interesse para a boa execugao do ajuste.

9.8.1 - A Administragdo terd o prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data do protocolo do

requerimento para decidir, admitida a prorrogacao motivada, por igual periodo.
9.9 - Responder eventuais pedidos de restabelecimento do equilibrio econémico-financeiro feitos pelo
contratado no prazo maximo de 30 (trinta) dias.
9.10 - Notificar os emitentes das garantias quanto ao inicio de processo administrativo para apuracdo de
descumprimento de cldusulas contratuais, nos termos do §4°, do art. 137, da Lei n® 14.133, de 2021.
9.11 - A Administragdo ndo responderd por quaisquer compromissos assumidos pelo Contratado com
terceiros, ainda que vinculados & execugdo do contrato, bem como por qualquer dano causado a terceiros em
decorréncia de ato do Contratado, de seus empregados, prepostos ou subordinados.

CLAUSULA DECIMA - DAS OBRIGAGOES DO CONTRATADO (art. 92, XIV, XVI e XVII)

10.1 - O Contratado deve cumprir todas as obrigagdes constantes deste Contrato e Termo de Referéncia,
parte integrante a este Contrato, assumindo como exclusivamente seus os riscos e as despesas decorrentes da
boa e perfeita execugao do objeto, observando, ainda, as obrigagGes a seguir dispostas.
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10.2 - Em casos de fornecimento de equipamentos, entregar o objeto acompanhado do manual do usuério,
com uma versao em portugués, e da relacdo da rede de assisténcia técnica autorizada.

10.3 - Responsabilizar-se pelos vicios e danos decorrentes do objeto, de acordo com os artigos 12, 13 e 17 a
27, do Cddigo de Defesa do Consumidor (Lei n® 8.078, de 1990).

10.4 - Comunicar ao CONTRATANTE, no prazo maximo de 24 (vinte e quatro) horas que antecede a data da
execucdo, os motivos que impossibilitem o cumprimento do prazo previsto, com a devida comprovacgao.

10.5 - Atender as determinagoes regulares emitidas pelo fiscal ou gestor do contrato ou autoridade superior
(art. 137, Il) e prestar todo esclarecimento ou informacao por eles solicitados.

10.6 - Reparar, corrigir, remover, reconstruir ou substituir, &s suas expensas, no total ou em parte, no prazo
fixado pelo fiscal do contrato, os hens nos quais se verificarem vicios, defeitos ou incorregdes resultantes da
execu¢ao ou dos materiais empregados.

10.7 - Responsabilizar-se pelos vicios e danos decorrentes da execucao do objeto, bem como por todo e
qualquer dano causado a Administracdo ou terceiros, nao reduzindo essa responsabilidade a fiscalizagdo ou o
acompanhamento da execucdo contratual pelo CONTRATANTE, que ficard autorizado a descontar dos
pagamentos devidos ou da garantia, caso exigida, o valor correspondente aos danos sofridos.

10.8 - A empresa CONTRATADA devera entregar ao setor responsavel pela fiscalizagcdo do contrato, junto com
a Nota Fiscal para fins de pagamento, os seguintes documentos relacionados na Ordem de
Fornecimento/Servigo.

10.9 - Responsabilizar-se pelo cumprimento das obrigacdes previstas em Acordo, Convengao, Dissidio Coletivo
de Trabalho ou equivalentes das categorias abrangidas pelo contrato, por todas as obrigagtes trabalhistas,
sociais, previdencidrias, tributérias e as demais previstas em legislagdo especifica, cuja inadimpléncia nao
transfere a responsabilidade ao CONTRATANTE;

10.10 - Comunicar ao Fiscal do contrato, no prazo de 24 (vinte e quatro) horas, qualquer ocorréncia anormal
ou acidente que se verifique no local da execugdo do objeto contratual.

10.11 - Paralisar, por determinacao do CONTRATANTE, qualquer atividade que nao esteja sendo executada de
acordo com a boa técnica ou que ponha em risco a seguranga de pessoas ou bens de terceiros.

10.12 - Manter durante toda a vigéncia do contrato, em compatibilidade com as obrigagdes assumidas, todas
as condigdes exigidas para habilitagdo na licitagao, ou para qualificagao, na contratagao direta;

10.13 - Cumprir, durante todo o periodo de execucio do contrato, a reserva de cargos prevista em lei para
pessoa com deficiéncia, para reabilitado da Previdéncia Social ou para aprendiz, bem como as reservas de
cargos previstas na legislagdo (art. 116);

10.14 - Comprovar a reserva de cargos a que se refere a cldusula acima, no prazo fixado pelo fiscal do
contrato, com a indicagdo dos empregados que preencheram as referidas vagas (art. 116, paragrafo Unico);
10.15 - Guardar sigilo sobre todas as informactes obtidas em decorréncia do cumprimento do contrato;

10.16 - Arcar com o 6nus decorrente de eventual equivoco no dimensionamento dos quantitativos de sua
proposta, inclusive quanto aos custos varidveis decorrentes de fatores futuros e incertos, devendo
complementa-los, caso o previsto inicialmente em sua proposta ndo seja satisfatério para o atendimento do
objeto da contratagao, exceto quando ocorrer algum dos eventos arrolados no art, 124, Il, d, da Lei n® 14.133,
de 2021.

10.17 - Cumprir, além dos postulados legais vigentes de ambito federal, estadual ou municipal, as normas de
seguranga do CONTRATANTE.

10.18 - Alocar os empregados necessarios, com habilitagdo e conhecimento adequados, ao perfeito
cumprimento das clausulas deste contrato, fornecendo os materiais, equipamentos, ferramentas e utensilios
demandados, cuja quantidade, qualidade e tecnologia deverdo atender as recomendagdes de boa técnica e a
legislagao de regéncia.
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10.19 - Orientar e treinar seus empregados sobre os deveres previstos na Lei n® 13.709, de 14 de agosto de
2018, adotando medidas eficazes para protecdo de dados pessoais a que tenha acesso por forga da execugao
deste contrato.
10.20 - Conduzir os trabalhos com estrita observancia as normas da legislagdo pertinente, cumprindo as
determinagoes dos Poderes Plblicos, mantendo sempre limpo o local da execugao do objeto e nas melhores
condigdes de seguranga, higiene e disciplina.
10.21 - Submeter previamente, por escrito, ao CONTRATANTE, para anélise e aprovagao, quaisquer mudangas
nos métodos executivos que fujam as especificagbes do memorial descritivo ou instrumento congénere.
10.22 - Nao permitir a utilizagdo de qualquer trabalho do menor de dezesseis anos, exceto na condigao de
aprendiz para os maiores de quatorze anos, nem permitir a utilizagdo do trabalho do menor de dezoito anos
em trabalho noturno, perigoso ou insalubre.
ﬁ CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DA EXTINGAO CONTRATUAL (art. 92, XIX)
11.1 - Para os contratos por escopo, assim considerados os contratos nos quais se impoée ao CONTRATADO o
dever de realizar a execugdo de objeto especifico em um periodo predeterminado, a extingao contratual se
dara nos seguintes termos:
11.1.1 - Quando cumpridas as obrigacdes de ambas as partes, ainda que isso ocorra antes do prazo
estipulado para tanto.
11.1.2 - Se as obrigagdes nao forem cumpridas no prazo estipulado, a vigéncia ficara prorrogada até a
conclusdo do objeto, caso em que deverd a Administragdo providenciar a readequagao do cronograma
fixado para o contrato:
11.1.2.1 - Quando a nao conclusio do contrato referida no item anterior decorrer de culpa do
CONTRATADO;
a) ficara ele constituido em mora, sendo-lhe aplicdveis as respectivas sangoes
administrativas;
b) poderad a Administragao optar pela extingdo do contrato e, nesse caso, adotara as
medidas admitidas em lei parz a continuidade da execugao contratual.
11.2 - Em se tratando de objeto de natureza continua a extingdo se daréd quando vencido o prazo nele
estipulado, independentemente de terem sido cumpridas ou ndo as obrigacdes de ambas as partes

ﬁ contraentes.

Ly 11.2.1 - O contrato pode ser extinto antes do prazo nele fixado, sem énus para o CONTRATANTE,
quando esta nao dispuser de créditos orgamentéarios para sua continuidade ou quando entender que o
contrato nao mais lhe oferece vantagem.

11.2.2 - A extingao nesta hipotese ocorrera na préxima data de aniversario do contrato, desde que
haja a notificagao do contratado pelo CONTRATANTE nesse sentido com pelo menos 2 (dois) meses de
antecedéncia desse dia.
11.2.3 - Caso a notificagao da ndo-continuidade do contrato de que trata este subitem ocorra com
menos de 2 (dois) meses da data de aniversario, a extingio contratual ocorrerd apos 2 (dois) meses da
data da comunicacao.
11.3 - O contrato pode ser extinto antes de cumpridas as obrigacdes nele estipuladas, ou antes do prazo nele
fixado, por algum dos motivos previstos no artigo 137 da Lei n® 14.133/21, bem como amigavelmente,
assegurados o contraditorio e a ampla defesa.
11.3.1 - Nesta hipétese, aplicam-se também os artigos 138 e 139 da mesma Lei.
11.3.2 - A alteragao social ou a modificagao da finalidade ou da estrutura da empresa nao ensejara a
rescisao se nao restringir sua capacidade de concluir o contrato.
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11.3.2.1 - Se a operagdao implicar mudan¢a da pessoa juridica contratada, devera ser
formalizado termo aditivo para alteragao subjetiva.
11.4 - O termo de rescisao, sempre que possivel, seré precedido:
11.4.1 - Balan¢o dos eventos contratuais ja cumpridos ou parcialmente cumpridos;
11.4.2 - Relagao dos pagamentos ja efetuados e ainda devidos;
11.4.3 - Indenizagbes e multas.
11.5 - A extingdo do contrato ndo configura ébice para o reconhecimento do desequilibrio econémico-
financeiro, hipétese em que sera concedida indenizagio por meio de termo indenizatério (art. 131, caput, da
Lei n.° 14.133, de 2021).
11.6 - O contrato podera ser extinto caso se constate que o CONTRATADO mantém vinculo de natureza
técnica, comercial, econdémica, financeira, trabalhista ou civil com dirigente do érgao ou entidade contratante
n ou com agente publico que tenha desempenhado fungdo na licitagdo ou atue na fiscalizagdo ou na gestao do
contrato, ou que deles seja conjuge, companheiro ou parente em linha reta, colateral ou por afinidade, até o
terceiro grau (art. 14, inciso IV, da Lei n.° 14.133, de 2021).
CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - DAS INFRAGOES E SANGOES ADMINISTRATIVAS (art. 92, XIV)
12.1 - Comete infracdo administrativa, nos termos da Lei n® 14.133, de 2021, o Contratado que:
a) der causa a inexecucao parcial do contrato;
b) der causa a inexecugdo parcial do contrato que cause grave dano a Administragdo ou ao
funcionamento dos servigos publicos ou ao interesse coletivo;
c) der causa a inexecugao total do contrato;
d) ensejar o retardamento da execugao do objeto da contratagdo sem motivo justificado;
e) apresentar documentagao falsa ou prestar declaragao falsa durante a execugao do contrato;
f) praticar ato fraudulento na execucao do contrato;
g) comportar-se de modo inidéneo ou cometer fraude de qualquer natureza;
h) praticar ato lesivo previsto no art. 5° da Lei n® 12.846, de 1° de agosto de 2013.
12.2 - Serao aplicadas ao responsavel pelas infragdes administrativas acima descritas as seguintes sangoes:
i) Adverténcia, quando o contratado der causa 2 inexecugdo parcial do contrato, sempre que nao se
justificar a imposi¢ao de penalidade mais grave (art. 156, §2°, da Lei n® 14.133, de 2021);
ﬁ ii) Impedimento de licitar e contratar, quando praticadas as condutas descritas nas alineas “b", “c" e
' “d" do subitem acima deste Contrato, sempre que nao se justificar a imposicao de penalidade mais
grave (art. 156, § 4°, da Lei n® 14.133, de 2021);
iii) Declaragdo de inidoneidade para licitar e contratar, quando praticadas as condutas descritas nas
alineas “e", "f", “g" e "h" do subitem acima deste Contrato, bem como nas alineas “b”, “c" e “d", que
justifiguem a imposi¢ao de penalidade mais grave (art. 156, §5°, da Lei n® 14,133, de 2021).
b) Multa de:
i) Moratéria de 1% (um por cento) por dia de atraso injustificado sobre o valor da parcela
inadimplida, até o limite de 30 (trinta) dias;
ii) Moratoéria de 0,07% (sete centésimos por cento) do valor total do contrato por dia de atraso
injustificado, até o maximo de 2% (dois por cento), pela inobservancia do prazo fixado para
apresentagao, suplementagdao ou reposicdo da garantia, quando exigida no Termo de
Referéncia, parte integrante a este Contrato.
a. O atraso superior a 30 (trinta) dias autoriza a Administragao a promover a extingao
do contrato por descumprimento ou cumprimento irregular de suas clausulas,
conforme dispde o inciso | do art. 137 da Lei n. 14.133, de 2021.
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iii) Compensatéria, para as infragdes descritas nas alineas “e"” a “h" do subitem 12.1, de 20% a
30% do valor do Contrato.
iv) Compensatoéria, para a inexecugio total do contrato prevista na alinea "a", "b", “c" e "d" do
subitem 12.1, de 1% a 30% do valor do Contrato.
12.3 - A aplicagdo das sangGes previstas neste Contrato ndo exclui, em hipétese alguma, a obrigacdo de
reparagao integral do dano causado ao CONTRATANTE (art. 156, §9°, da Lei n® 14.133, de 2021).
12.4 - Todas as sangoes previstas neste Contrato poderdo ser aplicadas cumulativamente com a multa (art.
156, §7°, da Lei n° 14.133, de 2021).
12.4.1 - Antes da aplicagdo da multa ser4 facultada a defesa do interessado no prazo de 15 (quinze)
dias (teis, contado da data de sua intimacgao (art. 157, da Lei n°® 14.133, de 2021).
12.5 - Se a multa aplicada e as indeniza¢oes cabiveis forem superiores ao valor do pagamento eventualmente
ﬁ devido pelo CONTRATANTE ao CONTRATADO, além da perda desse valor, a diferenga serd descontada da
' garantia prestada, quando exigida, ou sera cobrada judicialmente (art. 156, §8°, da Lei n® 14,133, de 2021).
12.6 - Previamente ao encaminhamento & cobranga judicial, a multa poderd ser recolhida
administrativamente no prazo maximo de 30 (trinta) dias, a contar da data do recebimento da comunicagao
enviada pela autoridade competente.
12.7 - A aplicagdo das sang¢oes realizar-se-a em processo administrativo que assegure o contraditério e a
ampla defesa ao CONTRATADO, observando-se o procedimento previsto no caput e paragrafos do art. 158 da
Lei n® 14.133, de 2021, para as penalidades de impedimento de licitar e contratar e de declaragdo de
inidoneidade para licitar ou contratar.
12.8 - Na aplicag3o das sangdes serdo considerados (art. 156, §1°, da Lei n® 14.133, de 2021):
a) a natureza e a gravidade da infragdao cometida;
b) as peculiaridades do caso concreto;
¢) as circunstancias agravantes ou atenuantes;
d) os danos que dela provierem para o CONTRATANTE;
e) a implantagdo ou o aperfeigoamento de programa de integridade, conforme normas e orientagoes
dos 6rgaos de controle.
12.9 - Os atos previstos como infragées administrativas na Lei n°® 14.133, de 2021, ou em outras leis de
ﬁ licitagoes e contratos da Administragdo Publica que também sejam tipificados como atos lesivos na Lei n°®
12.846, de 2013, serdo apurados e julgados conjuntamente, nos mesmos autos, observados o rito
procedimental e autoridade competente definidos na referida Lei (art. 159).
12.10 - A personalidade juridica do CONTRATADO poderé ser desconsiderada sempre que utilizada com abuso
do direito para facilitar, encobrir ou dissimular a pratica dos atos ilicitos previstos neste Contrato ou para
provocar confusdo patrimonial, e, nesse caso, todos os efeitos das san¢des aplicadas & pessoa juridica serdo
estendidos aos seus administradores e sécios com poderes de administracio, a pessoa juridica sucessora ou a
empresa do mesmo ramo com relagao de coligagao ou controle, de fato ou de direito, com o CONTRATADO,
observados, em todos os casos, o contraditorio, a ampla defesa e a obrigatoriedade de anélise juridica prévia
(art. 160, da Lei n® 14.133, de 2021).
12.11 - O CONTRATANTE devera, no prazo maximo 15 (quinze) dias Uteis, contado da data de aplicagao da
sangao, informar e manter atualizados os dados relativos as san¢des por ela aplicadas, para fins de publicidade
no Cadastro Nacional de Empresas Inidoneas e Suspensas (Ceis) e no Cadastro Nacional de Empresas Punidas
(Cnep), instituidos no &mbito do Poder Executivo Federal. (Art. 161).
12.12 - As sangbes de impedimento de licitar e contratar e declaracdo de inidoneidade para licitar ou
contratar sao passiveis de reabilitacdo na forma do art. 163 da Lei n® 14.133/21.
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12.13 - Os débitos do CONTRATADO para com a Administragdo CONTRATANTE, resultantes de multa
administrativa e/ou indenizaces, n3o inscritos em divida ativa, poderdao ser compensados, total ou
parcialmente, com os créditos devidos pelo referido 6rgao decorrentes deste mesmo contrato ou de outros
contratos administrativos que o contratado possua com o mesmo orgao ora contratante.
CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DA GARANTIA DE EXECUGAO (art. 92, X1I)
13.1 - As regras acerca da prestagao de garantia na presente contratagdo sao as estabelecidas no Termo de
Referéncia, parte integrante a este Contrato.
CLAUSULA DECIMA QUARTA - ALTERAGOES
14.1 - Eventuais alteragdes contratuais reger-se-do pela disciplina dos arts. 124 e seguintes da Lei n® 14.133,
de 2021.
14.2 - O Contratado é obrigado a aceitar, nas mesmas condigoes contratuais, os acréscimos ou supressoes que
se fizerem necessarios, até o limite de 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado do contrato.
14.3 - As alteragoes contratuais deverdo ser promovidas mediante celebragao de termo aditivo, submetido a
prévia aprovagao da consultoria juridica da CONTRATANTE, salvo nos casos de justificada necessidade de
antecipagao de seus efeitos, hipétese em que a formalizacdo do aditivo deveré ocorrer no prazo maximo de 1
(um) més (art. 132 da Lei n® 14.133, de 2021).
14.4 - Registros que ndo caracterizam alteragdo do contrato podem ser realizados por simples apostila,
dispensada a celebragao de termo aditivo, na forma do art. 136 da Lei n® 14.133, de 2021.
CLAUSULA DECIMA QUINTA - DOS CASOS OMISSOS
15.1 - Os casos omissos serdo decididos pelo CONTRATANTE, segundo as disposi¢oes contidas na Lei n°
14.133, de 2021, e demais normas federais apliciveis e, subsidiariamente, segundo as disposi¢des contidas na
Lei n° 8.078, de 1990 - Cédigo de Defesa do Consumidor - e normas e principios gerais dos contratos.
CLAUSULA DECIMA SEXTA - SUBCONTRATACAO
16.1 - As regras para subcontratacdo do objeto deste instrumento de contrato constam no Termo de
Referéncia, parte integrante deste Contrato.
CLAUSULA DECIMA SETIMA - DAS DISPOSICOES FINAIS
17.1 - O presente contrato é regido pela Lei 14.133/21 e demais diplomas legais.
17.2 - Incumbird ao CONTRATANTE divulgar o presente instrumento no Portal Nacional de Contratagbes
Publicas (PNCP), na forma prevista no art. 94 da Lei 14.133, de 2021, bem como no respectivo sitio oficial na
Internet, em atencao ao art. 91, caput, da Lei n.° 14.133, de 2021, e ao art. 8°, §2°, da Lei n. 12.527, de 2011,
c/c art. 7°, §3°, inciso V, do Decreto n. 7.724, de 2012.
17.3 - Fica eleito o Foro da Comarca de Jodo Lisboa - MA, para dirimir os litigios que decorrerem da execugao
deste Termo de Contrato que ndo puderem ser compostos pela conciliagao, conforme art. 92, §1°, da Lei n°®
14.133/21.

Joao Lisboa - MA, 2 de Maio de 2025

ASSINATURAS

PELA CONTRATANTE PELA CONTRATADA
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TESTEMUNHAS

NOME: NOME:
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CONTRATO DE PRESTACAO DE SERVICOS

Partes:

A) J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA, com sede na Avenida Raimundo Barros, n° 06, Quadra 66, Bairro
Serra Dourada, Lago da Pedra- MA, CEP: 65.715-000, inscrita no CNPJ n® 29.403.541/0001-42, representante
legal JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO, brasileiro, empresario, solteiro, nascido em 28/04/1993, natural
de Pedreiras- MA, CNH n® 05733970702 Detran/MA, emissdo em 08/11/2017, CPF n° 050.439.963-23, residente
e domiciliado na Rua 07, Casa 04, Quadra 16— Cohajap- Sdo Luis— MA, CEP: 65072-590, Sécio da empresa J R
CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA, com sede na Avenida Raimundo Barros, n° 06, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada, Lago da Pedra- MA, CEP: 65.715-000, inscrita no CNPJ n® 29.403.541/0001-42, adiante denominado
CONTRATANTE.

B) RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA, pessoa fisica, brasileira, solteira, Engenheira Civil, registro CREA-
MA n°® 1116789701, residente e domiciliado na Rua 07, Casa 04, Quadra 16— Cohajap- no Municipio de Sdo Luis
- MA, CPF: 047.741.363-36, RG 0368586420098 SESP/MA, adiante denominada CONTRATADA.

CLAUSULA PRIMEIRA: O objeto do presente contrato é a prestagdo de servigos técnicos como engenheiro civil,
pelo CONTRATADO a CONTRATANTE, de desempenhar a fung@io de Responsavel Técnico pela empresa.

CLAUSULA SEGUNDA: _
Prazo: A vigéncia ¢ por prazo Indeterminado a contar de sua assinatura. E facultado as partes rescindirem o contrato
com aviso por escrito com antecedéncia de 30 (trinta) dias.

CLAUSULA TERCEIRA: A baixa da responsabilidade devera ser comunicada ao CREA pela parte que teve a
iniciativa imediatamente apds o ocorrido, conforme a legislagio: Resolugdo 336, do CONFEA, Art, 17 - A
responsabilidade técnica de qualquer profissional por pessoa juridica fica extinta, devendo o registro ser alterado, a
partir do momento em que:

I - for requerido ao Conselho Regional, por escrito, pelo profissional ou pela pessoa juridica, o cancelamento desse
encargo;

I1 - for o profissional suspenso do exercicio da profissdo;

I11 - mudar o profissional de residéncia para local que, a juizo do Conselho Regional, torne impraticavel o exercicio
dessa fungio;

IV - tiver o profissional o seu registro cancelado;

V - ocorram outras condigdes que, a critério do CREA, possam impedir a efetiva prestagdo da assisténcia téenica.

§ 1° - A pessoa juridica deve, no prazo de 10 (dez) dias, promover a substituigdo do responsével técnico.

§ 2° - Quando o cancelamento da responsabilidade técnica for de iniciativa da pessoa juridica, deve esta, no seu
requerimento, indicar o novo responsavel técnico, preenchendo os requisitos previstos nesta Resolugdo, ¢ os
documentos pertinentes.

§ 3% - A baixa de responsabilidade técnica requerida pelo profissional s6 pode ser deferida na auséncia de quaisquer
obrigagdes pendentes em seu nome, relativas ao pedido, junto ao Conselho Regional.

CLAUSULA QUARTA: Jornada de trabalho de cinco (5) horas semanais.
CLAUSULA QUINTA: Valor: A CONTRATANTE pagard ao CONTRATADO pelos servigos efetivamente
prestados a importancia equivalente a seis (6) salarios minimos, convertidos em reais, representando nesta data RS

6.600,00 (seis mil e seiscentos reais).

CLAUSULA SEXTA: Periodo de prestaglio de servigo, duragdo de um (4) anos ou quarenta e oito (48) meses, a
partir da data em que for assinado o contrato.




CLAUSULA SETIMA: Condigdes de pagamento: Serd mensal, com vencimento no dia 10 de cada més, que sera

pago mediante recibo.

CLAUSULA OITAVA: Foro: Para solugiio de eventuais litigios oriundos deste contrato as partes elegem o Foro de
Lago da Pedra/MA, com renlincia expressa a qualquer outro, por mais privilegiado que seja.

Acordadas, as partes firmam o presente contrato, elaborado em 2 (duas) vias de

das testemunhas que tudo assistiram.

Lago da Pedra - MA, 17 de junho de 2024,

igual teor e forma, na presenga
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CERTIDAO DE REGISTRO E QUITACAO CREA-MA N°© 922248/202
PESSOA FISICA ;
Lei Federal N° 5194 de 24 de Dezembro de 1966 :::::::: ;iﬁ:;‘;;:i:

Chave: 5d2Y9

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado do Maranhao

CERTIFICAMOS que o profissional mencionado encontra-se registrado neste Conselho, nos termos da Lei 5.194/66, de 24/12/1966, conforme os
dados acima. CERTIFICAMOS, ainda, face o estabelecimento nos artigos 68 e 69 da referida Lei, que o interessado néo se encontra em débito com o
CREA-MA

Interessado(a)
Profissional: RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA

Registro: 1116788701

CPF: ***741.363-"*

Tipo de Registro: Registro Definitivo de Profissional (DIPLOMADO NO PAIS)
Dala de registro: 31/08/2017

Titulo(s)

GRADUAGAO

ENGENHEIRA CIVIL

Atribuigdo: ART. 7 DA RESOLUGAQ 218, DE 29/06/73, CO CONFEA
Instituigdo de Ensino: CENTRC UNIVERSITARIO DO MARANHAO
Data de Formagdo: 07/08/2017

Descrigdo
CERTIDAO DE REGISTRO E QUITAGAQ PESSOA FISICA

Informagdes / Notas
- A falsificagdo deste documento constitui-se em crime previsto no Codigo Penal Brasileiro, sujeitando o{a) autor(a) & respectiva agio penal.

- CERTIFICAMOS que caso ocorra(m) alteragdo(6es) no(s) elemento(s) contido(s) neste documento, esta Certiddo perderd a sua validade
para todos os efeitos.

- Esta certiddo perdera a validade, caso ocorra qualquer alteragdo posterior dos elementos cadastrais nela contidos.
- Valido em todo territério nacional.

Ultima Anuidade Paga
Ano: 2025 (1)

Autos de Infragdo
Nada consta

Resp bilidades Técnicas
Empresa: BVS ENGENHARIA LTDA
Registro: 0005517460
CNPJ: 50.484.722/0001-37
Data Inicio: 30/07/2024
Data Fim; Indefinido
Data Fim de Contrato: 29/07/2025
Tipo de Responsabilidade: RESPONSAVEL TECNICO

Empresa: J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA
Registro: 0005424143

CNPJ: 29 403.541/0001-42

Data inicio: 17/06/2024

Data Fim: Indefinido

Data Fim de Contrato: Indefinido

Tipo de Respaonsabilidade: RESPONSAVEL TECNICO
Empresa: LITORAL EMPREENDIMENTOS E SERVIGOS LTDA
Registro: 00054349863

CNPJ: 39,926,481/0001-04

Data Inicio: 05/04/2022

Data Fim: Indefinido

Data Fim de Contrato: Indefinido

Tipo de Responsabilidade: RESPONSAVEL TECNICO

Empresa; ANDERSON M CARNEIRO LTDA
Registro: 0005466946
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{ CERTIDAO DE REGISTRO E QUITACAO =

: _atf, PESSOA FISICA CREA-M
e Lei Federal N° 5194 de 24 de Dezembro de 1966

N°© 922248/2025
Emissao: 19/02/2025
Validade: 31/03/2026

Chave: 5d2Y9
Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado do Maranhdo

CPL

CNPJ: 40 481.636/0001-17

Data inicio: 04/08/2024

Data Fim: Indefinido

Data Fim de Contrato; Indefinido

Tipo de Responsabilidade: RESPONSAVEL TECNICO




CNH Digital

Departamento Nacional de Transito

REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
MINISTERIO DA INTRACSTRUTURA
DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRANSITO
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Documento assinado com certificado digital em conformidade
com a Medida Provisdria n® 2200-2/2001. Sua validade podera
ser confirmada por meio do programa Assinador Serpro.

As orientagbes para instalar o Assinador Serpro e realizar a
validagfo do documento digital estdo disponiveis em:

< http://ww.serpro.gov.br/assinador-digital >, opgéo Validar
Assinatura.

SERPRO / DENATRAN



21/10/2025, 22:50 about:blank

Ministério da Fazenda
Secretaria da Receita Federal do Brasil

Comprovante de Situagdo Cadastral no CPF

N° do CPF: 047.741.363-36

Nome: RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA
Data de Nascimento: 18/11/1993

Situacdo Cadastral: REGULAR

Data da Inscrigao: 23/04/2008

Digito Verificador: 00

Comprovante emitido as: 22:50:11 do dia 21/10/2025 (hora e data de Brasilia).
Caodigo de controle do comprovante: F349.CC24.0895.C1AF

Este documento néo substitui o "Comprovante de Inscricdo no CPF".

(Modelo aprovado pela IN/RFB n® 1.548, de 13/02/2015.)

about:blank n




BRASIL
(HTTPS://GOV.BR)

Ministério da Fazenda

Secretaria da Receita Federal do Brasil

Comprovante de Situagdo Cadastral no CPF

N° do CPF: 047.741.363-36

Nome: RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA

Data de Nascimento: 18/11/1993

Situacao Cadastral: REGULAR

Data da Inscrigao: 23/04/2008

Digito Verificador: 00

Comprovante emitido as: 08:32:34 do dia 22/10/2025 (hora e data de Brasilia).

Cdédigo de controle do comprovante: 0197.F3E8.84C0.4B7B




Este documento ndo substitui 0 "Comprovante de Inscrigdo no CPF"

(/Servicos/CPF/ImpressaoComprovante/Consultalmpressao.asp).

(Modelo aprovado pela IN/RFB n° 1.548, de 13/02/2015))

" Acessivel com




CONTROLADORIA-GERAL DA UNIAO

Certidao Negativa Correcional - Entes Privados (ePAD, CGU-PJ, CEIS, CNEP e
CEPIM)

Consultado: RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA
CPF/CNPI: 047.741.363-36

Certifica-se que, em consulta aos sistemas ePAD e CGU-PJ e aos cadastros CEIS, CNEP ¢ CEPIM,
mantidos pela Corregedoria-Geral da Unido, NAO CONSTAM registros de penalidades vigentes ou de
procedimentos acusatérios em andamento, relativos ao CPF/CNPJ consultado.

Destaca-se que, nos termos da legislagio vigente, os referidos cadastros consolidam informagées prestadas pelos entes
publicos, de todos os Poderes e esferas de governo.

Os Sistemas ePAD ¢ CGU-PJ consolidam os dados sobre o andamento dos processos administrativos de responsabilizagdo
de entes privados no Poder Executivo Federal.

: . IS) apresenta a relagdo de empresas e pessoas fisicas que
sofreram sangdes que implicaram a restri¢do de participar de licitagdes ou de celebrar contratos com a Administragio
Publica.

O Cadastro Nacional de Empresas Punidas (CNEP) apresenta a rela¢do de empresas que sofreram quaisquer das punicées
previstas na Lei n® 12.846/2013 (Lei Anticorrupg¢do).

i apresenta a relagdo de entidades privadas sem
fins lucrativos que estdo impedidas de celebrar novos convénios, contratos de repasse ou termos de parceria com a
Administragio Publica Federal, em fung¢do de irregularidades nio resolvidas em convénios, contratos de repasse ou termos
de parceria firmados anteriormente.

Certiddo emitida as 22:59:16 do dia 21/10/2025 , com validade até o dia 20/11/2025.

Link para consulta da verificagdo da certiddo https:/certidoes.cgu.gov.br/

Codigo de controle da certiddo: nénbeV5dRpPdmljmny4C

Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.

1/1




Certiddo Negativa Correcional - Entes Privados (ePAD, CGU-PJ, CEIS, CNEP e
CEPIM)

Consultado: RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA
CPF/CNPJ: 047.741.363-36

Certifica-se que, em consulta aos sistemas ePAD e CGU-PJ e aos cadastros CEIS, CNEP e CEPIM,
mantidos pela Corregedoria-Geral da Unido, NAO CONSTAM registros de penalidades vigentes ou de
procedimentos acusatdrios em andamento, relativos ao CPF/CNPJ consultado.

Destaca-se que, nos termos da legislagdo vigente, os referidos cadastros consolidam informagdes prestadas pelos entes
puiblicos, de todos os Poderes e esferas de governo,

Os Sistemas ePAD ¢ CGU-PJ consolidam os dados sobre o andamento dos processos administrativos de responsabiliza¢do
de entes privados no Poder Executivo Federal.

dastro Nacion Empresas Inido apresenta a relagdo de empresas e pessoas fisicas que
sofreram sangdes que implicaram a restrigdo de participar de licitagdes ou de celebrar contratos com a Administragdo
Publica.

O Cadastro Nacignal de Empresas Punidas (CNEP) apresenta a relagdo de empresas que sofreram quaisquer das punigdes
previstas na Lei n® 12.846/2013 (Lei Anticorrup¢do).

O Cadastro de Entidades Privadas sem Fins Lucrativos Impedidas (CEPIM) apresenta a relagdo de entidades privadas sem

fins lucrativos que estdo impedidas de celebrar novoes convénios, contratos de repasse ou termos de parceria com a
Administragdo Publica Federal, em fungdo de irregularidades ndo resolvidas em convénios, contratos de repasse ou termos
de parceria firmados anteriormente.

Certiddo emitida as 10:11:05 do dia 26/02/2026 , com validade até o dia 28/03/2026.

Link para consulta da verificag@o da certiddo https:/certidoes.cgu.gov.bt/
Cdédigo de controle da certiddo: FfaCc9GgNdRBgKLLbep5

Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.

1/1
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Bem-vindo ao sistema de Certidées da Controladoria-Geral da Unido

Servigo automatizado para emitir ou validar certidoes negativas referentes a punigoes vigentes contidas nos Sistemas
Correcionais (ePAD, CGU-PAD, CGU-PJ e Banco de Sangdes) e nos cadastros CEIS, CNEP e CEPIM, bem como de
procedimentos acusatorios em andamento em desfavor do ente privado ou agente publico consultado.

Duvidas ou dificuldades na emisséo de cerliddes? Cligue aqul,

Para mais informagGes, acesse a pagina de apoie ao Sistema de Certidoes,

Selecione a certidao desejada .

Ente Privado (Ex. Uso em Icitagdes)
§ Agente Publico (Ex. Processos disciplinares correcionais)

Validar certidao

Caodigo da certid3o:

FfaCc9GaNdRBgKLLbeps

Confirma a emissao de Certidao Negativa Correcional - Entes Privados (ePAD,
CGU-PJ, CEIS, CNEP e CEPIM)

h A Certidao foi emitida para este interessado nos seguintes termos:
Nome completo:
RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA

CPF/CNPJ:
047.741.363-36




Descrigao:
Certifica-se que, em consulta aos sistemas ePAD e CGU-PJ e aos cadastros CEIS, CNEP e CEPIM, mantidos pela Corregedgfia- NO
Geral da Unido, NAO CONSTAM registros de penalidades vigentes ou de procedimentos acusatérios em andamento, relat:vbiéﬁ

CPF/CNPJ consultado. _ :
Cp

Destaca-se que, nos termos da legislagdo vigente, os referidos cadastros consolidam informagoes
prestadas pelos entes publicos, de todos os Poderes e esferas de governo.

Os Sistemas ePAD ¢ CGU-PJ consolidam os dados sobre o andamento dos processos administrativos de
responsabilizagdo de entes privados no Poder Executivo Federal.

O Cadastro Nacienal de Empresas Inidoneas e Suspensas (CEIS) apresenta a relagédo de empresas e
pessoas fisicas que sofreram sangées que implicaram a restrigdo de participar de licitagées ou de celebrar
contratos com a Administragdo Publica.

O Cadastro Nacional de Empresas Punidas (CNEP) apresenta a relagdo de empresas que sofreram quaisquer
das punigoes previstas na Lei n° 12.846/2013 (Lei Anticorrupg¢ao).

O Cadastro de Entidades Privadas sem Fins Lucrativos Impedidas (CEPIM) apresenfa a relagao de entidades
privadas sem fins lucrativos que estido impedidas de celebrar novos convénios, contratos de repasse ou
termos de parceria com a Administragdao Publica Federal, em fungédo de irregularidades néo resolvidas em
convénios, confratos de repasse ou termos de parceria firmados anteriormente.

ﬂ Certiddo emitida em 26/02/2026 10:11:05, com validade até 28/03/2026.

REDES SOCIAIS

INFORMACAO AO CIDADAO

Institucional
Servico de Informacéo ao Cidaddo (SIC)
Portal da transparéncia

o Eale Conosco




PODER JUDICIARIO DO ESTADO DO MARANHAO

TRIBUNAL DE JUSTIGA DO ESTADO DO MARANHAO
CERTIDAO ESTADUAL - PRIMEIRO GRAU

IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA
Data emissao: 23/10/2025 Data de validade: 23/12/2025
N° da certiddo: 12550838831 Cédigo de Validagao: 99267c16ae

NOME: RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA

CPF: 047.741.363-36

™ DATA DE NASCIMENTO: 18/11/1993

FILIAGAO: MARIA EDITE PIMENTEL SOUSA / RAIMUNDO NONATO DE SOUSA

Os dados dos documentos constantes nessa certiddo foram informados pelo solicitante, sua titularidade
e autenticidade deverdo ser conferidas pelo interessado, conforme o documento original (ex: CPF,
Identidade, etc.)

Certifico que NADA CONSTA nos registros de distribuicdo do 1° GRAU DE JURISDIGAO e
Juizados Especiais Criminais do Poder Judiciario do Estado do Maranhdo sobre ocorréncia de
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA distribuida(s) e que esteja(m) em tramitagdo em face da pessoa
acima identificada.

A presente certiddo, em consonancia com a legislagdo vigente, atende ao disposto na Resolugéo CNJ
no 121/2010.

Observagoes:

a) Certidao expedida gratuitamente através da Internet, autorizada pela Resolugéo 28/2018 e suas
alteragoes;

b) Os dados do(a) solicitante acima informado sao de sua responsabilidade, devendo a titularidade ser
conferida pelo interessado e/ou destinatario;

c) A validade desta certiddo é de 60 (sessenta) dias a partir da data de sua emissdo. Apds essa data
sera necessaria a emissao de uma nova certidéo;

d) Esta certiddo é valida apenas para maiores de 18 anos;

e) A autenticidade desta certiddo podera ser confirmada na pagina do Tribunal de Justiga do Maranhé&o -
www .tjma.jus.br - menu - Certiddo Estadual, utilizando o cédigo de validagdo acima identificado;

f) Fonte da pesquisa: sistemas ThemisPG (1° grau), PJE (1° grau), PROJUDI, VEP e SEEU,;




TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIAO
CERTIDAO NEGATIVA
DE

LICITANTES INIDONEOS

(Valida somente com a apresentagio do CPF)

Nome completo: RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA

CPF/CNPIJ: 047.741.363-36

O Tribunal de Contas da Unidio CERTIFICA que, na presente data, o (a) requerente
acima identificado(a) NAO CONSTA da relagio de responsdveis inidoneos para
participar de licitagio na administragio publica federal, por decisdo deste Tribunal, nos
termos do art. 46 da Lei n° 8.443/92 (Lei Organica do TCU).

Nio constam da relagdo consultada para emissdo desta certiddo os responsaveis ainda nio
notificados do teor dos acérddos condenatdrios, aqueles cujas condenagdes tenham tido seu
prazo de vigéncia expirado, bem como aqueles cujas apreciagdes estejam suspensas em razao
de interposi¢do de recurso com efeito suspensivo ou de deciséo judicial.

Certiddo emitida as 23:01:51 do dia 21/10/2025, com validade de trinta dias a contar da
emissio.

A veracidade das informagdes aqui prestadas podem ser confirmadas no sitio
https://contas.teu.gov.br/ords/f?p=1660:5

Cdédigo de controle da certiddao: Y6S0211025230151

Atengdo: qualquer rasura ou emenda invalidard este documento.




CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS TRABALHISTAS

Nome: RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA

CPF: 047.741.363-36 -

Certiddo n°: 63070482/2025

Expedigdo: 21/10/2025, as 23:29:22

Validade: 19/04/2026 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data
de sua expedicdo.

Certifica-se que RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA, inscrito(a) no CPF
sob o n° 047.741.363-36, NAO CONSTA como inadimplente no Banco
Nacional de Devedores Trabalhistas.

Certiddo emitida com base nos arts. 642-A e 883-A da Consolidagdo
das Leis do Trabalho, acrescentados pelas Leis ns.° 12.440/2011 e
13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022.
Os dados constantes desta Certiddo sdo de responsabilidade dos
Tribunais do Trabalho.

No caso de pessoa juridica, a Certiddo atesta a empresa em relagdo
a todos os seus estabelecimentos, agéncias ou filiais.

A aceitag¢do desta certiddo condiciona-se a verificag¢do de sua
autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na
Internet (http://www.tst.jus.br).

Certiddo emitida gratuitamente.

INFORMAGAO IMPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados
necessdrios a identificagdo das pessoas naturais e juridicas
inadimplentes perante a Justiga do Trabalho quanto as obrigag¢des
estabelecidas em senteng¢a condenatdria transitada em julgado ou em
acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos
recolhimentos previdencidrios, a honordrios, a custas, a
emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes
de execugdo de acordos firmados perante o Ministério PGblico do
Trabalho, Comissdo de Conciliagdo Prévia ou demais titulos que, por
disposigdo legal, contiver forga executiva.




Validagdo de certiddo de débitos emitida

O servigo de validag8o de certiddes emitidas destina-se ac orgéo
licitante ou ao Interessado em conferir a autenticidade da certiddo
apresentada.

Operaclo eletuada com sucesso,

| Compatibiidade m
oce

Opera internet  Google  Firelox
250 Esxplorer Chroma 120
an 380

Para atendimento aos sistemas nacionais CNDT, DEJT, Malote Digital e e-DOC, ligue:

o 0800-644-3444 (para igagses orginadas do tlefonas fixos) (61) 3043-4000 (poro igacses

originadas de telefones mévels ou fixos)

Conteddo de Responsabilidade da SEGP - Secretaria Geral da Presidéncia
Email: secretariagp@tst.jus.br
Telefone: (61) 3043-4300




21/10/2025, 22:44 Certiddes - Certiddo Trabalhista 152.640.273.806

AN
a} ? Tribunal Regional do Trabalho da 2? Regido
4=

= \:‘
=% cédigo de verificagdo: 152.640.273.806

%, Poder Judiciario Federal

CERTIDAO ELETRONICA DE AGOES TRABALHISTAS

Certifica-se, conforme pesquisa no Sistema de Processo Eletronico da Justica do Trabalho (PJe)

no

Tribunal Regional do Trabalho da 22 Regido, que até a presente data NAO CONSTAM agdes

trabalhistas neste Tribunal Regional, em tramitacdo ou arquivadas provisoriamente, ajuizadas
em face da pessoa fisica identificada pelos dados fornecidos pelo solicitante e de sua inteira
responsabilidade.

CPF pesquisado: 047.741.363-36

Observacgoes:

1.

-

Por problemas técnicos, esta certiddo ndo contempla os débitos registrados no Banco Nacional de
Devedores Trabalhistas (BNDT), que podem ser consultados no sitio eletrdnico do Tribunal Superior do
Trabalho (TST) disponivel em: http://www.tst.jus.br/certidao

. Esta certiddo nao contempla processos fisicos, nem processos arquivados definitivamente, nem processos

de classes que ndo estejam discriminadas a seguir.

. Esta certiddo contempla o polo passivo somente nas seguintes a¢des no 1° grau: arresto (Arrest), atentado

(Atent), agdo civil coletiva (ACC), acdo civil publica civel (ACPCiv), acdo de cumprimento (ACum), agao
trabalhista - rito ordinario (ATOrd), a¢do trabalhista - rito sumarissimo (ATSum), agdo trabalhista - rito
sumario (algada) (ATAlc), busca e apreensdo (BusApr), carta de ordem civel (CartOrdCiv), cautelar
inominada (Caulnom), cumprimento de sentenca (CumSen), cumprimento provisério de sentenga
(CumPrSe), embargos a adjudicacdo (EAdj), embargos a arrematagdo (EArr), execucdo de certiddo de
crédito judicial (ExCC)), execugdo de termo de ajuste de conduta (EXTAC), execugao de termo de conciliacdo
de ccp (ExCCP), execucdo de titulo extrajudicial (ExTiEx), execugdo de titulo judicial (ExTiju), execucdo fiscal
(ExFis), execugdo provisdria em autos suplementares (ExProvAS), incidente de desconsideragdo de
personalidade juridica (IDPJ), monitéria (Monito), petigao civel (PetCiv), restauracdo de autos (ResAutCiv),
seqlestro (Seques), tutela antecipada antecedente (TutAntAnt), tutela cautelar antecedente (TutCautAnt)

. Esta certidao contempla o polo ativo somente nas seguintes acdes no 1° grau: consignagao em pagamento

(ConPag), peticao civel (PetCiv)

. Esta certiddo contempla o polo passivo somente nas seguintes a¢des no 2° grau: arresto (Arrest), agao

resciséria (AR), busca e apreensdo (BusApr), cautelar inominada (Caulnom), dissidio coletivo (DC), dissidio
coletivo de greve (DCG), incidente de desconsideracdao de personalidade juridica (IDPJ), peticdo civel
(PetCiv), restauracao de autos (ResAutCiv), suspensdo de liminar e de sentenga (SLS), suspensao de liminar
ou antecipacdo de tutela (SLAT), suspensdo de seguranca civel (SSCiv), tutela antecipada antecedente
(TutAntAnt), tutela cautelar antecedente (TutCautAnt)

. Esta certiddo contempla o polo ativo somente nas seguintes agées no 2° grau: dissidio coletivo de greve

(DCG), peticdo civel (PetCiv), recurso de multa (RM)

. Esta pesquisa foi realizada a partir do CPF informado pelo solicitante.
. Para verificar a autenticidade desta certiddo, acesse: https://pje.trt2.jus.br/certidoes/

Certidao emitida em 21/10/2025 as 22:44

https://pje.trt2 jus.bricertidoes/trabalhista/certidac/152640273806 11




r Poder Judiciario Federal
t«ag‘:ﬁ Caddigo de verificagdao: 2025.2330.301021.364

CERTIDAO ELETRONICA DE AGCOES TRABALHISTAS

Certifica-se, conforme pesquisa na base de dados de processos fisicos (1° e 2° graus), que até a
presente data NAO CONSTAM agdes trabalhistas neste Tribunal Regional, em tramitagdo ou
arquivadas provisoriamente, ajuizadas em face da pessoa fisica, identificada pelos dados
fornecidos pelo solicitante e de sua inteira responsabilidade.

CPF pesquisado: 047.741.363-36

Observacgdes:

1. Prazo de validade desta Certidao: 30 dias, na forma da Resolugdo N° 326/2008, do TRT da 8% Regiao.

2. Esta certidao ndo substitui a Certiddo Negativa de Débitos Trabalhistas - CNDT, documento indispensavel a
participagé@o em licitagbes publicas conforme LEI 12.440/2011. A CNDT deve ser obtida através do link
https://cndt-certidao.tst.jus.br/inicio.faces

3. Esta certiddo ndo inclui processos eletrdnicos, que podem ser consultados através do link
https://pje.trt8.jus.br/certidoes/trabalhista/emissao

4. Para verificar a autenticidade desta certiddo, acesse:

http://ent.trt8.jus.br/trabalhista/verificacao

Emitido em 21/10/2025 23:30.



! CENA ESTADO DO MARANHAO
SENADQﬁﬁ,:\, | PREFEITURA MUNICIPAL DE 63Y
ALEXANDREE | sSENADOR ALEXANDRE COSTA CPL7/
COSTA ... | CNPJ: 01.566.688/0001-34
SRR DRENoSEET

ORDEM DE SERVICOS REFERENTE AO CONTRATO N° 91/2025

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SENADOR ALEXANDRE COSTA, através da SECRETARIA

MUNICIPAL DE EDUCACAO, sediada na Rua Cénego Aderson, n° 08 — Centro, Senador Alexandre Costa —

Maranhdo, inscrita no CNPJ sob o n® 30.904.694/000i-52, AUTORIZA a empresa JR CONSTRUTORA E

SERVICOS LTDA, com sede na Avenida Raimundo Barros, n® 06, Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da

Pedra- MA, CEP: 65.715-000, inscrita no CNPJ n°® 29.403.541/0001-42, a prestacfo de servigos de locagdo de
ﬂ onibus. micro-Onibus ¢ van conforme Contrato n°® 91/2025.

Senador Alexandre Costa - MA, 17 de setembro de 2025.

Vilanir da Silva Macedo Silva
Secretdria Municipal de Educagio

Recebi em / /
IR CONSTRUTORA seiel®™  JEFFERSON Ao lomadil
ESERVICOS sl s MESQUITA  isoura
LTDA:294035410 TR IMos41 0014 CARNEIRO:050 m?&:x‘;rﬁn]
b ne™ 43996323 aameoser

JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
Representante Legal da Empresa Contratada

NOVO TEMPO, NOVAS CONQUISTAS

RUA CONEGO ADERSON, N 05 - CENTRO - SENADOR ALEXANDRE COSTA-MA




Y & ESTADO DO MARANHAO
Y £l SENADOR PREFEITURA MUNICIPAL DE

_, ALEXANDRE | sSENADOR ALEXANDRE COSTA
COSTA ... | CNPJ: 01.566.688/0001-34

SEDEERGR N LR 2SRV
CONTRATO N®91/2025

CONTRATO DE PRESTAGAO DE SERVIGOS, QUE
ENTRE SI CELEBRAM, DE UM LADO A PREFEITURA
MUNICIPAL DE SENADOR ALEXANDRE COSTA, E
DE OUTRO LADO, A EMPRESA JR CONSTRUTORA E
SERVICOS LTDA, NA FORMA ABAIXO.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SENADOR ALEXANDRE COSTA, através da SECRETARIA
MUNICIPAL DE EDUCACAO, sediada na Rua Cénego Aderson, n® 08 — Centro, Senador Alexandre Costa —
Maranhdo, inscrita no CNPJ sob o n® 30.904.694/0001-52, doravante denominada CONTRATANTE, neste ato
representado pela Secretdria Municipal de Educagdo, Sra. VILANIR DA SILVA MACEDO SILVA, brasileira,
inscrita no CPF sob o n® 842.314.163-20 e RG n® 038680122010-6, residente e domiciliada nesta cidade, e de outro
lado, a empresa JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA, com sede na Avenida Raimundo Barros, n° 06,
Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra- MA, CEP: 65.715-000, inscrita no CNPJ n° 29.403.541/0001-
42, doravante designada CONTRATADA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON MESQUITA
CARNEIRO., portador da CNH N° 05733970702 DETRAN/MA, CPF N° 050.439.963-23, tendo em vista o que
consta no Processon® e em observéancia as disposigdes da Lei n® 14.133/2021, da Lei n® 123/2006, resolvem
celebrar o presente Termo de Contrato, decorrente da ADESAO A ATA DE REGISTRO DE PRECOS N°
06/2025.PREGAO ELETRONICO PARA REGISTRO DE PRECOS SRP N° 06/2025, mediante as cldusulas
e condigdes a seguir enunciadas.

1 CLAUSULA PRIMEIRA - OBJETO.

1:1. O objeto do presente Termo é a Contratagdo de empresa para prestagdo de servigos de
locagdo de Onibus. micro-onibus e van, conforme especificagdes e quantitativos estabelecidos no Termo de
Referéncia, anexo do Edital.

1.2 Este Termo de Contrato vincula-se ao Edital do Pregdo, identificado no preambulo e a
proposta vencedora, independentemente de transcrigdo.
1.3, Discriminagdo do objeto:
LC N o VALOR VALOR
ITEMI 12372006 PECCEL5 A0 UND 1 QTD/MES| NirARIO [ TOTAL/MES

VEICULO TIPO VAN — (Veiculo com ar
condicionado, com capacidade minima
para 15 (quinze) passageiros sentados,
cinto de seguranga para todos os
passageiros, sem motorista e todos os
componentes de seguranga obrigatérios,
Ampla em perfeito estado de funcionamento e R$

concorréncia | higiene, possuir seguro obrigatdrio, seguro MENSAL 4 H.08000 44.320,00
total, inclusive contra terceiros, impostos
atualizados, documentagdo regular e
atender a todas as demais normas que
possam garantir o conforto e seguranga
dos usudrios). Com ano de fabrica¢do ndo

inferior a 2012.
Ampla VEICULO TIPO MICRO-ONIBUS - RS
2 SOttt (Veiculo com ar condicionado, capacidade | MENSAL 4 12.570,00 50.280.00
minima para 25 (vinte e cinco) passageiros -
etk AL ST A R ORI

NOVO TEMPO, NOVAS CONQUISTAS
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sentados, cinto de seguranga para todos os
passageiros, sem motorista e todos os
componentes de seguranga obrigatdrios,
em perfeito estado de funcionamento e
higiene, possuir seguro obrigatoério, seguro
total, inclusive contra terceiros, impostos
atualizados, documentagdo regular e
atender a todas as demais normas que
possam garantir o conforto e seguranga
dos usudrios). Com ano de fabrica¢do ndo
inferior a 2014.

VEICULO TIPO ONIBUS - (Veiculo
com capacidade minima para 44 (quarenta
e quatro) passageiros sentados, cinto de
ﬂ seguranga para todos os passageiros, sem
¢ motorista e todos os componentes de
seguranga obrigatérios, em perfeito estado

3 A p]a . |de funcionamento e higiene, possuir| MENSAL 6 13.820,00 82.920,00
concorrencla . P . 5

seguro obrigatério, seguro total, inclusive

contra terceiros, impostos atualizados,

documentagdo regular e atender a todas as

demais normas que possam garantir o

conforto e seguranga dos usudrios). Com

ano de fabricagdo ndo inferior a 2012.

RS
TOTAL / MES 177.520,00
RS
TOTAL / ANO 2.130.240,00
2. CLAUSULA SEGUNDA - VIGENCIA.
2. O prazo de vigéncia deste Termo de Contrato ¢ aquele fixado no Termo de Referéncia, com
ﬂ inicio na data 17/09/2025 e encerramento em 16/09/2026, prorrogével na forma do art. 107 da Lei n®
- 14.133/2021.

3. CLAUSULA TERCEIRA - PRECO.
3.1 O valor do presente Termo de Contrato ¢ de RS 2.130.240,00 (dois milhdes, cento e trinta
mil, duzentos se quarenta reais).
3.2, No valor acima estdo incluidas todas as despesas ordindrias diretas e indiretas decorrentes

da execugdo contratual, inclusive tributos e/ou impostos, encargos sociais, trabalhistas, previdencidrios, fiscais
e comerciais incidentes, taxa de administragdo, frete, seguro e outros necessarios ao cumprimento integral do
objeto da contratagio.

4. CLAUSULA QUARTA - DOTACAO ORCAMENTARIA.
4.1. As despesas decorrentes desta contratagdo estdo programadas em dotagdo orgamentdria propria, prevista
no orgamento da Unido, para o exercicio de 2025, na classifica¢do abaixo:

I PREFEITURA DE SENADOR ALEXANDRE COSTA MA 02 PODER EXECUTIVO 02 06 SEC. MUN.
DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA 02 06 00 SEC. MUN. DE EDUCACAO, CIENCIA E

e o e e e ey N A ]
NOVO TEMPO, NOVAS CONQUISTAS

RUA CONECQO ADERSON, N 09 - CENTRO - SENADOR ALEXANDRE COSTA-MA
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TGS EENTERaSRy
TECNOLOGIA 12 Educagdo 12 361 Ensino Fundamental 12 361 0029 271 Transporte Escolar 12 3610029
2018 0000 Manut. Func. PNATE 273 3.3.90.36.00 3.3.90.39.00 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS -
PESSOA JURIDICA 1.553.00.0.1.553.0-001 001 1.553.00.0.1.553.0-001 001 1.553.00.0.1.553.-001 001
6.077,54 6.077,54 170.170,86

CLAUSULA QUINTA - PAGAMENTO E CRITERIOS DE
5.1. O prazo para pagamento e demais condigdes a ele referentes encontram-se no Termo de Referéncia.

5.2. Em caso de atraso de pagamento, motivado pela Administragdo Plblica, o valor a ser pago sera
atualizado financeiramente desse a data prevista para o pagamento até a data do efetivo pagamento, tendo como
base o Indice **** do més anterior ao pagamento da parcela.

CLAUSULA SEXTA — REAJUSTE.
6.1. As regras acerca do reajuste do valor contratual sdo as estabelecidas no Termo de Referéncia, anexo a este
Contrato.

CLAUSULA SETIMA - REPACTUACAO E REEQUILIBRIO
7.1. O prazo para resposta ao pedido do Contratado de repactuagdo de pregos serd de 15 (quinze) dias uteis.

7.2, O prazo para resposta ao pedido do Contratado de restabelecimento do equilibrio econdmico-
financeiro do contrato de pregos serd de 15 (quinze) dias Uteis.

8. CLAUSULA OITAVA - GARANTIA DE EXECUCAO.

8.1. Nao haverd exigéncia de garantia de execugdo para a presente contratagio.

9. CLAUSULA NONA - ENTREGA E RECEBIMENTO DO OBJETO.

9.1. As condigdes de entrega e recebimento do objeto sdo aquelas previstas no Termo de
Referéncia, anexo ao Edital.

10. CLAUSULA DECIMA - FISCALIZACAO.
10.1. A fiscalizagdo da execugdo do objeto serd efetuada por Comissdo/Representante designado pela
CONTRATANTE, na forma estabelecida no Termo de Referéncia, anexo do Edital.

11.CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA — OBRIGACOES DA CONTRATANTE E DA
CONTRATADA.

12.

13.

113 As obrigagdes da CONTRATANTE e da CONTRATADA sdo aquelas previstas no Termo
de Referéncia, anexo do Edital,

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - SANCOES ADMINISTRATIVAS.

12.1. As sangdes referentes a execugdo do contrato sdo aquelas previstas no Termo de Referéncia,
anexo do Edital.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - EXTINCAO.

13.1. O PRESENTE TERMO DE CONTRATO PODERA SER EXTINTO:
2 e 2 L DEROTIEEY

NOVO TEMPO, NOVAS CONQUISTAS

RUA CONECGO ADERSON,; N 09 - CENTRO - SENADOR ALEXANDRE COSTA-MA
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13.1.1, Por ato unilateral e escrito da Administragdo, nas situagdes previstas no inciso I do

art. 138 da Lei n® 14.133/2021, e com as consequéncias indicadas no art. 139 da mesma Lei, sem prejuizo da
aplicagdo das sangdes previstas no Termo de Referéncia, anexo ao Edital;
13.1.2. Amigavelmente, nos termos do art. 138, inciso 11, da Lei n° 14.133/2021.

13.2. A extingdo contratual deverd ser formalmente motivada nos autos de processo
administrativo assegurado 8 CONTRATADA o direito & prévia e ampla defesa, verificada a ocorréncia de um
dos motivos previstos no art. 137 da Lei n® 14.133/2021.

13.3. A CONTRATADA reconhece os direitos da CONTRATANTE em caso de rescisdo
administrativa prevista no art. 115 da Lei n® 14.133/2021. )
13.4. O TERMO DE RESCISAO SERA PRECEDIDO DE RELATORIO INDICATIVO DOS

SEGUINTES ASPECTOS, CONFORME O CASO:

13.4.1. Balango dos eventos contratuais ja cumpridos ou parcialmente cumpridos:
13.4.2. Relagdio dos pagamentos ja efetuados e ainda devidos;

13.4.3. Indenizagdes e multas.

14. CLAUSULA DECIMA QUARTA - VEDACOES.

14.1. E VEDADO A CONTRATADA:

14.1.1. Caucionar ou utilizar este Termo de Contrato para qualquer operagdo financeira;
14.1.2. Interromper a execugdo contratual sob alegagdo de inadimplemento por parte da

CONTRATANTE, salvo nos casos previstos em lei.

15. CLAUSULA DECIMA QUINTA - ALTERACOES

15.1. Eventuais alteragdes contratuais reger-se-do pela disciplina do art. 124 da Lei n°
14.133/2021.

15:2. A CONTRATADA ¢ obrigada a aceitar, nas mesmas condig¢des contratuais, os acréscimos

ou supressdes que se fizerem necessdrios, até o limite de 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial
atualizado do contrato.

15:3. As supressdes resultantes de acordo celebrado entre as partes contratantes poderdo exceder
o limite de 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado do contrato.

16. CLAUSULA DECIMA SEXTA - DOS CASOS OMISSOS.

16.1. Os casos omissos serdo decididos pela CONTRATANTE, segundo as disposi¢des contidas
na Lei n° 14.133/2021 e demais normas de licitagdes e contratos administrativos e, subsidiariamente, segundo
as normas e principios gerais dos contratos.

17. CLAUSULA DECIMA SETIMA -~ PUBLICACAO.
17.1. Incumbirda 8 CONTRATANTE providenciar a publicagdo deste instrumento, por extrato,
no Didrio Oficial, de acordo com o previsto na Lei n® 14.133/2021.

RIS TR ST el AT
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18. CLAUSULA DECIMA OITAVA - FORO.

18.1. E eleito o Foro da Comarca de Governador Eugénio Barros /MA para dirimir os litigios
que decorrerem da execugdo deste Termo de Contrato que ndo possam ser compostos pela conciliagdo,
conforme art. 92, §1° da Lei n® 14.133/2021.

Para firmeza e validade do pactuado, o presente Termo de Contrato foi lavrado em duas (duas) vias de igual teor,
que, depois de lido e achado em ordem, foi assinado pelos contraentes.

Senador Alexandre Costa - MA, 17 de setembro de 2025.

Vilanir da Silva Macedo Silva

" Secretdria Municipal de Educagdo
CONSTRUTORA £ 99ilpor R i JEFFERSON  assnada detorms

SERVICOS SERVICOS MESQUITA vl
LTDA:294035410 HBAZMOSIN0NAC ARNEIRO:05 Slioissny
00142 wsaoarw 043996323  teawmony

JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
Representante Legal da Empresa Contratada

TESTEMUNHAS:

CPF N°

CPF N°

NOVO TEMPO, NOVAS CONQUISTA

RUA CONECGO ADERSORN, N 09 - CENTRO - SENADOR ALEXANDRE COSTA-MA
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ORDEM DE SERVICOS REFERENTE AO CONTRATO N°91/2025

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SENADOR ALEXANDRE COSTA, através da SECRETARIA
MUNICIPAL DE EDUCACAO, sediada na Rua Cénego Aderson, n® 08 — Centro, Senador Alexandre Costa —
Maranhdo, inscrita no CNPJ sob o n°® 30.904,694/0001-52, AUTORIZA a empresa JR CONSTRUTORA E
SERVICOS LTDA, com sede na Avenida Raimundo Barros, n° 06, Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da
Pedra- MA, CEP: 65.715-000, inscrita no CNPJ n® 29.403.541/0001-42, a prestagiio de servigos de locagdo de
dnibus. micro-6nibus e van conforme Contrato n°® 91/2025.

Senador Alexandre Costa - MA, 17 de setembro de 2025,

Vilanir da Silva Macedo Silva
Secretdria Municipal de Educagio

Recebi em / /
JRCONSTRUTORA apipis~ JEFFERSON  Asrudo s orma sgra
E SERVICOS e b MESQUITA MESQUITA
LTDA:294035410 LToAsas 13410013 CARNEIRO:050 m“:‘m
. e 43996323 vemseorw

JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
Representante Legal da Empresa Contratada

SRR IR o cenah o
NOVO TEMPO, NOVAS CONQUISTAS

RUA CONECO ADERSON,; N 09 - CENTRO - SENADOR ALEXANDRE COSTA-MA
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CONTRATO 046.02/2025

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 011.01/2025
PREGAO ELETRONICO N° 006/2025

ATA DE REGISTRO DE PRECOS N° 006/2025

CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM A
PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRANO DO
MARANHAO-MA, ATRAVES DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE EDUCACAO, CIENCIA E
TECNOLOGIA E A EMPRESA JR
CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA, PARA
LOCACAO DE ONIBUS, MICRO-ONIBUS E
VAN, NA FORMA ABAIXO.

Por este instrumento de Contrato Administrativo de Prestagdo de Servigos, que fazem as partes, de um lado,
como CONTRATANTE, o Municipio de de Serrano do Maranhdo, pessoa juridica de direito publico interno,
inscrito no CNPJ/MF sob 0 n.°01.612.626/0001-11, com sede na Avenida das Palmeiras, S/N, Centro, Serrano
do Maranhio, CEP 65.269-000, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAGAO, CIENCIAS E
TECNOLOGIA, inscrita no CNPJ/MF sob o n® 30.857.415/0001-47, com sede na Avenida das Laranjeiras,
s/n°, Centro, Serrano do Maranhdo, CEP 65.269-000, neste ato representada pela Secretaria Municipal de
Educagdo, Ciéncias e Tecnologia, Sra. Elizabete de Jesus Brito Maia de Abreu, Ordenador de Despesas,
portadora do CPF n® 777.835.733-04 e RG 0000912267984, residente e domiciliado nesta cidade, e de outro
lado, como CONTRATADA, a empresa ] R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA,
inscrita no CNPJ/MF sob o niimero 29.403.541/0001-42, com sede na AV. José Vieira de Melo, niimero 264,
Bairro Rodovidria, CEP n° 65.715-000, Lago da Pedra/MA, neste ato representada por seu representante legal,
Jefesson Mesquita Carneiro, portador da CNH n® 05733970702 DETRAN/MA, inscrito no CPF n°
050.439.963-23, tem entre si justo e contratado o que se segue ¢ mutuamente concordam:

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

.1. Contratagdo de Empresa para prestagio de servigos de LOCAGAO DE ONIBUS, MICRO-ONIBUS E
VAN, EM PERFEITO ESTADO DE CONSERVACAO E EM CONDICOES DE USO, LICENCIADOS
E EMPLACADOS, COM TODA A DOCUMENTACAO REGULARIZADA, COM TODOS OS
EQUIPAMENTOS OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO CODIGO DE TRANSITO BRASILEIRO E
PELAS NORMAS DO CONTRAN, COM SEGURO TOTAL, LIMPEZA SATISFATORIA, SEM
MOTORISTA, SEM COMBUSTIVEL, QUILOMETRAGEM LIVRE E COM SEGURO TOTAL, de
interesse do Municipio de Serrano do Maranhdo/MA, conforme especificagdes e condigdes constantes no
Termo de Referéncia, para atendimento ao Poder Executivo de Serrano do Maranhdo, conforme planilhas
abaixo e proposta de pregos no Pregdo Eletronico n® 006/2025, oriundo do processo administrativo n®
011.01/2025, bem como da Ata de Registro de Pregos n® 006/2025.

CLAUSULA SEGUNDA - DO VALOR, QUANTITATIVOS E CONDICOES DE PAGAMENTO

2.1. Conforme proposta apresentada e adjudicada, o valor global do contrato é de R$ 2.272.140,00 (dois
milhoes duzentos e setenta e dois mil cento e quarenta reais), valor bruto, a ser pago em parcelas mensais e
consecutivas, até o décimo dia util de cada més subsegiiente ao fornecimento do servigo, mediante a
apresentagdo de Nota Fiscal adequadamente preenchida.
AVENIDA DAS PALMEIRAS, SN, CENTRO, SERRANO DO MARANHAO/MA, CEP 65.269-00
1
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2.2. Caso constatado alguma irregularidade nas notas fiscais/faturas, estas serdo devolvidas a CONTRATADA,
para as necessdrias corregdes, com as informagdes que motivaram sua rejei¢do, sendo que o prazo para
pagamento fluira apds a reapresentagdo das notas fiscais/faturas.

2.3. Nenhum pagamento isentard a CONTRATADA das suas responsabilidades e obrigagdes, nem implicara
aceitagdo definitiva do fornecimento.

2.4. Nenhum pagamento serd efetuado a CONTRATADA, enquanto pendente de liquidagdo de qualquer
obrigagdo. Esse fato ndo serd gerador de direito a reajustamento de pregos ou a atualizagdo monetdria.

2.5. Nao haverd, sob hipdtese alguma, pagamento antecipado.

2.6 Itens contratados:

ITE

M

VALOR VALOR
TOTAL/ TOTAL/
MES ANO

QT | QTD/| VALOR

LC 123/2006 DESCRICAO UND p | mEs | UNITARIO

[ ]

VEICULO TIPO VAN - (Veiculo
com ar condicionado. com
capacidade minima paral5 (quinze)
passageiros  sentados,  cinto  de
seguranga para todos os passageiros,
sem  motorista ¢ todos  os
componentes de seguranga
Ampla obrigatorios. em perfeito estado de
concorréncia | luncionamento ¢ higiene. possuir
seguro  obrigatorio. seguro total,
inclusive contra terceiros.impostos
utualizados.documentagdo regular ¢
atender a lodas as demais normas
gque possam garantir o conlorto e
seguranga dos usuarios). Com Ano
de fabricagdo ndo inferior a 2012,

Mensal | 9 6 11.080,00 99.720,00 598.320,00

VEICULO  TIPO MICRO-
ONIBUS - (Veiculo com ar
condicionado  capacidade minima
para 25 (vinte ¢ cinco) passageiros
sentados, cinto de seguranga para
todos os passageiros, sem motorista
¢ todos o5 componentes  de
seguranga obrigatorios, em perfeito
estado de funcionamento ¢ higiene, | Mensal |9 6 | 12.570,00 113.130,00 678.780,00
possuir seguro obrigatorio. seguro
total. inclusive contra  terceiros,
impostos atualizados, documentagio
regular ¢ atender a todas as demais
normias  Jue  possam gamm;r 0
conforto ¢ seguranga dos usudrios).
Com Ano de fabricagdo ndo
inferior a 2014,

Ampla
concorréncia

AVENIDA DAS PALMEIRAS, SN, CENTRO, SERRANO DO MARANHAO/MA, CEP 65.269-00
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VEICULO TIPO ONIBUS -
(Veiculo com capacidade minima
para 44 (quarenta ¢ quatro)
passageiros  sentados, cinto  de
seguranga para todos os passageiros,
sem  motorista ¢ lodos  os
componentes de seguranga
obrigatorios. em perfeito estado de
funcionamento ¢ higiene, possuir | Mensal | 12 6 13.820,00 165.840,00 995.040,00
sceuro obrigatorio, seguro  total,
inclusive contra lerceiros, impostos
atualizados.
documentagho regular ¢ atender a
todas as demais normas que possam
garantir o conforto ¢ seguranga dos
usuarios). Com Ano de fabricagio

ﬁ nio inlerior a 2012,
i TOTAAL 2.272.140,00

Ampla
concorréncia

CLAUSULA TERCEIRA - DO REGIME DE EXECUGAO DOS SERVICOS

3.1. A presente contratagdo se da em regime de locagdo de bens méveis vinculo empregaticio, por regime de
pre¢o unitario.

CLAUSULA QUARTA - DO LOCAL E PRAZO DE EXECUGCAO
4.1. Os Servigos contratados deverdo ser executados no prazo de vigéncia do contrato.

4.2. Os servigos do objeto serdo entregues no prédio da Prefeitura Municipal e respectivos departamentos,
quando for o caso.

CLAUSULA QUINTA - DA VIGENCIA

5.1. O presente contrato terd vigéncia de 06 (seis) meses, podendo ser rescindido unilateralmente pela
CONTRATANTE nos termos da legislagdo pertinente as licitagdes e contratos publicos, bem como podera ser
ﬁ prorrogado por termo aditivo, nas hipoteses previstas na Lei Federal n° 14.133 de 1° de abril de 2021 e do
- Decreto Municipal n® 002/2024, de 10 de janeiro de 2024, Lei 14.770/2023 e das Leis Complementares n°
123/2006, mediante prévia justificativa.

CLAUSULA SEXTA - DAS ALTERACOES CONTRATUAIS
6.1. O Contrato podera ser alterado e revistos seus pregos de acordo com o estabelecido na Lei Federal n®

14.133 de 1° de abril de 2021 e do Decreto Municipal n° 002/2024, de 10 de janeiro de 2024, Lei 14.770/2023
e das Leis Complementares n° 123/2006.

CLAUSULA SETIMA - DA DOTACAO ORCAMENTARIA

7.1. As despesas decorrentes deste instrumento correrdo por conta da classificagdo e dotagdes orgamentarias
abaixo especificadas, e consignadas no Orgamento Programa previsto para o corrente exercicio, na seguinte
Rubrica:

0501 MANUT. DO DESENV. DO ENSINO - MDE
12361 0076 2.027 MANUTENCAO DO PROGRAMA TRANSPORTE ESCOLAR - PNATE
AVENIDA DAS PALMEIRAS, SN, CENTRO, SERRANO DO MARANHAO/MA, CEP 65.269-00
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12361 0381 2.126 Manutengao e Funcionamento da Rede Municipal do Ensino Fundamental - 30%
3.3.90.39.00 outros sery. de terc. Pessoa juridica

CLAUSULA OITAVA - DAS OBRIGACOES DA CONTRATADA

8.1. A CONTRATADA obriga-se a executar os servigos contratados rigorosamente de acordo com as
disposigdes previstas neste contrato, obedecendo integralmente as normas técnicas vigentes ou fornecidas pelo
municipio, e ainda:

a) manter-se, durante toda a execugdo do contrato, em compatibilidade com as obrigagdes assumidas,
todas as condigdes de habilitagdo e qualificagdo exigidas na licitagdo;

b) executar os servigos de acordo com o prazo e condi¢des avengados no presente contrato.

¢) manter na execugdo dos servigos, o pessoal profissional e qualificado, bem como o equipamento
necessdrio, podendo, porém a fiscalizagdo da Prefeitura exigir em ambos os casos e a qualquer momento, 0
aumento, substitui¢do ou redugdo dos mesmos, de acordo com as necessidades detectadas;

d) havendo auséncia ou impedimento de algum profissional a empresa deverd substitui-lo imediatamente
por outro igualmente qualificado e habilitado tecnicamente através de comprovagdo documental a ser
apresentada e com a aprovagdo da contratante;

e) responsabilizar-se pelo pagamento dos vencimentos dos seus funciondrios, bem como, pelo
cumprimento de todas as obrigagdes legais de qualquer natureza para com os mesmos, notadamente aquelas
referentes as leis trabalhistas, ficando, dessa forma, expressamente excluida a responsabilidade da
CONTRATANTE, sobre o direito aos quais fazem jus esses trabalhadores em razdo dos servigos prestados;

) responsabilizar-se por todos os 6nus e obrigagdes concernentes a legislagdo fiscal, social, tributaria e
trabalhista de seus empregados, bem como por todas as despesas decorrentes de eventuais trabalhos noturnos,
e ainda por todos os danos e prejuizos que,a qualquer titulo, causarem aos terceiros em virtude da execugdo
dos servigos,respondendo por si e por seus sucessores;

g) responsabilizar-se por todo e qualquer ato e omissdo praticados pelos seus empregados no desempenho
de seus servigos, contra a administragdo, seus servidores e/ou terceiros, bem assim no que concerne aos danos
a que vier causar a CONTRATANTE;

h) assumir toda a responsabilidade civil sobre a execugdo dos servi¢os objeto deste contrato;

i) permitir e facilitar a inspegdo pela fiscalizagdo, auditoria dos érgdos responsdveis, inclusive prestar
informagdes e esclarecimentos quando solicitados, sobre quaisquer procedimentos atinentes a execugdo dos
Servigos;

) guardar absoluto sigilo sob  todas as informagdes  recebidas da
CONTRATANTE, tal qual como daquelas por si levantadas aos quais ndo poderdo ser utilizadas para
finalidades outras que ndo a do cumprimento do contrato.

AVENIDA DAS PALMEIRAS, SN, CENTRO, SERRANO DO MARANHAO/MA, CEP 65.269-00
4




FLS. N°
PROC. 12025
ASSIN.

Al
ESTADO DO MARANHAO /
PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRANO DO MARANHAO CPL%

k) responsabilizar-se por todas as providéncias e obrigagdes, em caso de acidentes de trabalho com seus
empregados, em virtude da execugdo do presente contrato, ainda que ocorridos em dependéncias da Prefeitura
Municipal de Serrano do Maranhdo/MA;

1) respeitar e fazer cumprir a legislagdo de seguranga e saide no trabalho, previstas nas normas
regulamentadoras pertinentes;

m) prestar os esclarecimentos que forem solicitados pela Prefeitura Municipal, cujas reclamagdes se
obriga a atender prontamente, bem como dar ciéncia imediatamente e por escrito, de qualquer anormalidade

que verificar quando da execugdo da entrega;

n) Fiscalizar o perfeito cumprimento do fornecimento a que se obrigou, cabendo-lhe, integralmente, os
onus decorrentes;

0) aceitar nas mesmas condigdes contratuais os acréscimos e supressdes até 25% (vinte e cinco por cento)
do valor inicial, atualizado, do contrato;

CLAUSULA NONA - DAS OBRIGACOES DO CONTRATANTE

9.1. O CONTRATANTE se responsabilizara em:

a) oferecer todas as informagdes necessarias para que a CONTRATADA possa executar o objeto
contratado;

b) efetuar os pagamentos nas condigdes e prazos estipulados neste contrato;

¢) designar um servidor para acompanhar a execugdo e fiscalizagdo do contrato, nas Lei Federal n°

14.133 de 1° de abril de 2021 e do Decreto Municipal n® 002/2024, de 10 de janeiro de 2024, Lei 14.770/2023
e das Leis Complementares n° 123/2006;

d) notificar, por escrito, 8 CONTRATADA a ocorréncia de eventuais imperfeigdes no curso da execugdo
dos servigos, fixando prazo para sua corregdo;

e) fiscalizar livremente a execugdo, ndo eximindo a CONTRATADA de total responsabilidade quanto a
execugdo das mesmas;

£ oferecer um ambiente operacional adequado e de acordo com as especificagdes da Contratada, sem
nenhuma interferéncia e/ou responsabilidade da mesma;

g) possuir estrutura de rede e configuragdo adequada do servidor, a fim de evitar problemas de
performance dos softwares;

h) acompanhar a entrega, podendo intervir durante a sua execugdo, para fins de ajuste ou suspensdo da
execugdo; inclusive rejeitando, no todo ou em parte, a entrega dos servigos fora das especificagdes deste
contrato.

CLAUSULA DECIMA - DA REVISAO DE PRECOS

AVENIDA DAS PALMEIRAS, SN, CENTRO, SERRANO DO MARANHAO/MA, CEP 65.269-00
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11.1.  Os pregos praticados manter-se-do inalterados pelo periodo de vigéncia do presente contrato, admitida
a revisdo no caso de desequilibrio da equagdo econdmico-financeira inicial deste instrumento a partir de
determinagdo estatal, cabendo-lhe no maximo o repasse do percentual determinado.

11.2. A CONTRATADA, quando for o caso, devera formular a administragdo requerimento para a revisdo
dos pregos contratados, comprovando a ocorréncia de fato imprevisivel ou previsivel, porém com
conseqiiéncias incalculdveis, que tenha onerado excessivamente as obrigagdes contraidas por ela.

11.3. Os pregos praticados poderdo sofrer alteragdes obedecidas as disposigdes contidas na Lei Federal n°
14.133 de 1° de abril de 2021 e do Decreto Municipal n® 002/2024, de 10 de janeiro de 2024, Lei 14.770/2023
e das Leis Complementares n% 123/2006.

11.4. O prego contratado podera ser revisto em decorréncia de eventual redugdo daqueles praticados no
mercado, ou de fato que eleve o custo dos bens contratados, cabendo a CONTRATANTE negociar junto aos
fornecedores.

11.5. A cada pedido de revisdo de prego devera a CONTRATADA comprovar e justificar as alteragdes
havidas a época da elaboragdo da proposta, demonstrando a nova composigio do prego.

11.6. aandlise do pedido de revisdo, dentre outros critérios, 0 CONTRATANTE adotard, para verificagdo
dos pregos constantes dos demonstrativos que acompanhem o pedido, pesquisa de mercado dentre empresas
de reconhecido porte mercantil, produtoras e/ou comercializadoras, a ser realizada pela prépria unidade,
utilizando-se, também, de indices setoriais ou outros adotados pelo Governo Federal, devendo a deliberagdo
de deferimento ou indeferimento da alteragiio solicitada ser instruida com justificativa da escolha do critério e
memoria dos respectivos célculos, para decisdo da Administragfio no prazo delS (quinze) dias.

11.7. O percentual diferencial entre os pregos de mercado vigente a época do julgamento da licitagdo,
devidamente apurado, e os propostos pela Contratada serdo mantidos durante toda a vigéncia do contrato. O
percentual néio podera ser alterado de forma a configurar reajuste econémico durante a vigéncia deste contrato.

11.8. Caso o prego praticado seja superior & média dos pregos de mercado, a Prefeitura Municipal solicitard
a contratada, mediante correspondéncia, redugdo do prego contratado, de forma a adequéd-lo ao praticado no
mercado.

11.9. Nao serdio reconhecidos e nem analisados pedidos de reequilibrio econdmico-financeiro ndo
fundamentados e desacompanhados de documentos que comprovem as alegagdes/fatos aludidos no pedido.

11.10. Pedido de reequilibrio econdmico-financeiro ¢ procedimento excepcional, ndo se admitindo o seu
manejo para corrigir distor¢des da equago econémicofinanceira do contrato que sejam decorrentes de pregos
inexeqiiiveis (mergulho) propostos durante a licitagdo. Solicitagdes dessa natureza serdo apenas analisadas,
porém indeferidas pela Administragdo.

11.11. Para todos os efeitos, contar-se-a o prazo para concessdo de reajuste e/ou reequilibrio econdmico-
financeiro, a partir do dia em que a contratada manifestarse perante a Administragdo. Sob nenhum pretexto
havera reajuste e/ou reequilibrio econdmico-financeiro retroativo. Ndo havera reajuste/ reequilibrio econdomico
automdtico, devendo, por conseguinte, haver o requerimento da empresa.

11.12. E vedado 8 CONTRATADA interromper o fornecimento enquanto aguarda o trimite do processo de
revisdo de pregos, estando, neste caso, sujeita as sangdes previstas neste contrato.
AVENIDA DAS PALMEIRAS, SN, CENTRO, SERRANO DO MARANHAO/MA, CEP 65.269-00
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CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DAS PENALIDADES E MULTAS CONTRATUAIS

12.1. Fica atribuida a CONTRATADA em caso de ndo cumprimento com as suas obrigag¢des assumidas ou
preceitos legais através do presente instrumento as seguintes penalidades:

a) Atraso de até 10 (dez) dias, multa didria de 0,25% (vinte e cinco centésimos por cento) sobre o valor
da contratagdo;

b) Atraso superior a 10 (dez) dias, multa didria de 0,50% (cingiienta centésimos porcento), sobre o valor
da contratagao, aplicado sobre o total dos dias em atraso, sem prejuizo das demais cominagdes legais;

c) No caso de atraso no recolhimento da multa aplicada, incidird nova multa sobre o valor devido,
equivalente a 0,20% (vinte centésimos por cento) até 10 (dez) dias de atraso e 0,40% (quarenta centésimos por
cento) acima desse prazo, calculado sobre o total dos dias em atraso.

12.2. Ocorrendo a inexecugdo total ou parcial da entrega dos servigos, a Administragdo poderd aplicar a
CONTRATADA, as seguintes sangdes administrativas previstas na Lei Federal n® 14.133 de 1° de abril de
2021 e do Decreto Municipal n° 002/2024, de 10 de janeiro de 2024, Lei 14.770/2023 e das Leis
Complementares n°s 123/2006:

a) Adverténcia por escrito;

b) multa de até 20% (vinte por cento) sobre o valor homologado, atualizado, recolhida no prazo de 15
(quinze) dias corridos, contados da comunicagdo oficial, sem embargo de indenizagdo dos prejuizos porventura
causados a Pefeitura Municipal;

C) suspensdo tempordria de participagdo em licitagdo e impedimento de licitar e contratar com o
Municipio de Serrano do Maranhio/MA, bem como o cancelamento de seu certificado de registro cadastral no
cadastro de fornecedores do Municipio de Serrano do Maranhdo por prazo ndo superior a 02 (dois) anos.

d) Declaragdo de inidoneidade para licitar junto & Administragdo Publica, enquanto perdurarem os
motivos determinantes da punigdo, ou até que seja promovida a reabilitagdo perante a propria autoridade que
aplicou a penalidade, de acordo nas Lei Federal n® 14.133 de 1° de abril de 2021 e do Decreto Municipal n®
002/2024, de 10 de janeiro de 2024, Lei 14.770/2023 e das Leis Complementares n° 123/2006;

12.3. Se a CONTRATADA nio proceder ao recolhimento da multa no prazo de 05 (cinco) dias uteis
contados da intimagdo por parte da Prefeitura Municipal de Serrano do Maranhdo/MA, o respectivo valor serd
descontado dos créditos que a contratada possuir com esta Prefeitura;

12.4. As penalidades previstas neste item tém cardter de sangdo administrativa, conseqlientemente, a sua
aplicagdo ndo exime a CONTRATADA da reparagdo das eventuais perdas e danos que seu ato venha acarretar
a Prefeitura;

12.5.  As penalidades sdo independentes e a aplicagdo de uma ndo exclui a das demais, quando cabiveis.;

12.6. Do ato que aplicar a penalidade caberd recurso, no prazo de 05 (cinco) dias Gteis, a contar da ciéncia
da intimagdo, podendo a Administragdo reconsiderar sua decisdo ou nesse prazo encaminhé-lo devidamente
informado para a apreciagdo e decisdo superior, dentro do mesmo prazo;
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FLS. N°
PROC. __ /2025
ASSIN.

ESTADO DO MARANHAO i
PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRANO DO MARANHAO

12.7. Serdo publicadas no Diario Oficial do Estado do Maranhdo as sangdes administrativas previstas no
item 12.2. letras “c” ¢ “d”, inclusive a reabilitagfio perante a Administragdo Publica.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - DA RESCISAO DO CONTRATO

13.1. Pelo regime Juridico dos Contratos Administrativos, instituido na Lei Federal n® 14.133 de 1° de abril de
2021 e do Decreto Municipal n° 002/2024, de 10 de janeiro de 2024, Lei 14.770/2023 e das Leis
Complementares n°s 123/2006 e seus complementos, ficam conferidos a CONTRATANTE prerrogativas para
a rescisdo unilateral do presente instrumento, independente de Notificagdo ou Interpelagdo Judicial, pelos
seguintes motivos:

a) no caso de dolo, simulagdo ou fraude na entrega dos servigos;

b) inobservancia das normas, leis e diretrizes que regem a presente contratagio;

c) o ndo cumprimento de clausulas contratuais, especificagdes, regulamentos ou prazos;

d) o cumprimento irregular de cldusulas contratuais, especificagdes, regulamentos ou prazos;

e) a lentiddo de seu cumprimento, levando a Administragdo a comprovar a impossibilidade da entrega

dos servigos nos prazos estipulados;
f) razdes de interesse publico, de alta relevancia e amplo conhecimento, justificadas e determinadas;

g) a ocorréncia de caso fortuito ou de forga maior, regularmente comprovada, que impega a execugdo do
presente contrato;

h) por iniciativa das partes, mediante notificagdo por escrito, com prazo nunca inferior a 30 (trinta) dias,
desde que todos os compromissos assumidos estejam cumpridos até tal data.

13.2. A CONTRATADA reconhece os direitos da CONTRATANTE, previstos na Lei Federal n® 14.133 de 1°
de abril de 2021 e do Decreto Municipal n® 002/2024, de 10 de janeiro de 2024, Lei 14.770/2023 e das Leis
Complementares n°s 123/2006, e assume integral responsabilidade por todos os prejuizos que a rescisdo por
sua culpa acarretar além do pagamento da multa contratual estabelecida neste termo.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DA FISCALIZAGCAO DO CONTRATO

14.1. A CONTRATANTE exercera o acompanhamento da execugdo do contrato, designando formalmente,
para esse fim, um representante, como Fiscal do Contrato, que promovera o acompanhamento e a fiscalizagdo
da execugdo dos servigos, sob os aspectos qualitativo e quantitativo, anotando em registro proprio os fatos que.
a seu critério, exijam medidas corretivas da parte contratada, cabendo-lhe o recebimento e “atesto™ dos servigos
e o encaminhamento do(s) recibo(s) para pagamento na forma estabelecida neste contrato.

14.2. As solicitagdes, reclamagdes, exigéncias, observagdes e ocorréncias relacionadas com a execu¢do do
objeto deste Contrato, serdo registradas, pela CONTRATANTE, no livro de ocorréncias, constituindo tais
registros, documentos legais.

14.3. Ficara designado através de Portaria o servidor para assistir e subsidiar o gestor do contrato indicado na
epigrafe.
AVENIDA DAS PALMEIRAS, SN, CENTRO, SERRANO DO MARANHAO/MA, CEP 65.269-00
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CLAUSULA DECIMA QUARTA - DO PROCESSO

15.1. O presente contrato ¢ decorrente do Processo de Pregdo Eletronico n® 006/2025, oriundo do Processo
Administrativo n° 011.01/2025, bem como da Ata de Registro de Pregos n° 006/2025.

CLAUSULA DECIMA QUINTA - DA CESSAO OU TRANSFERENCIA

16.1. O objeto do presente contrato ndo poderd ser cedido ou transferido, no todo ou em parte, a ndo ser
mediante prévio e expresso consentimento da CONTRATANTE.

CLAUSULA DECIMA SEXTA - DAS DISPOSICOES GERAIS

17.1. Este contrato obedecera as determinagdes da Lei Lei Federal n® 14.133 de 1° de abril de 2021 e do Decreto
Municipal n® 002/2024, de 10 de janeiro de 2024, Lei 14.770/2023 e das Leis Complementares n° 123/2006
¢ demais disposi¢des aplicdveis quando couber.

17.2. A CONTRATADA declara ndio ter nenhum impedimento legal para exercer suas atividades comerciais,
se responsabilizando integralmente por esta informagdo.

CLAUSULA DECIMA SETIMA - DO FORO

19.1. Fica convencionado que o Foro para dirimir quaisquer dividas e controvérsias oriundas do presente
instrumento, ¢ o da Comarca de Cururupu/MA, por mais privilegiado que outro possa ser.

19.2. E por estarem justos e contratados, as partes passam a assinar o presente instrumento por si e seus

sucessores, em 03 (trés) vias de igual teor e forma, rubricadas para todos os fins de direito na presenga de 02
(duas) testemunhas.

Serrano do Maranhdo/MA 18 de margo de 2025

. ELIZABETE DE JESUS BRITO MAIA DE ABREU
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAGAO, CIENCIAS E TECNOLOGIA

CONTRATANTE
A gz in . JEFFERSON Asrwssdetoms
CONSTRUTORA cmrom MESQUITA wosare
PIMENTEL PINENTEL wauts
LTDA:29403541 LEAZIsa0oa  CARNERO:03
000142 161144 QY00 5043996323 ieizs orm

J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA
Jefesson Mesquita Carneiro
CONTRATADA

TESTEMUNHAS:
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"aii SENADOR ... | PREFEITURA MUNICIPAL DE
ALEXANDET | SENADOR ALEXANDRE COSTA
COSTA ... | CNPJ: 01566.688/0001-34

CONTRATO N 9172025

CONTRATO DE PRESTAGAO DE SERVICOS, QUE
ENTRE SI CELEBRAM, DE UM LADO A PREFEITURA
MUNICIPAL DE SENADOR ALEXANDRE COSTA, E
DE OUTRO LADO, A EMPRESA JR CONSTRUTORA E
SERVICOS LTDA, NA FORMA ABAIXO.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SENADOR ALEXANDRE COSTA, através da SECRETARIA
MUNICIPAL DE EDUCAGAO, sediada na Rua Cénego Aderson, n° 08 — Centro, Senador Alexandre Costa —
Maranhdo, inscrita no CNPJ sob o n® 30.904.694/0001-52, doravante denominada CONTRATANTE, neste ato
representado pela Secretaria Municipal de Educagio, Sra, VILANIR DA SILVA MACEDO SILVA, brasileira,
inscrita no CPF sob o n® 842.314.163-20 e RG n° 038680122010-6, residente e domiciliada nesta cidade, e de outro
lado, a empresa JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA, com sede na Avenida Raimundo Barros, n° 06,
Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da Pedra- MA, CEP: 65.715-000, inscrita no CNPJ n°® 29.403.541/0001-
™ 22 doravante designada CONTRATADA, neste ato representada pelo Sr. JEFFERSON MESQUITA
o CARNEIRO., portador da CNH N° 05733970702 DETRAN/MA, CPF N°® 050.439.963-23, tendo em vista o que
consta no Processo n® e em observancia as disposi¢des da Lei n® 14.133/2021, da Lei n® 123/2006, resolvem
celebrar o presente Termo de Contrato, decorrente da ADESAO A ATA DE REGISTRO DE PRECOS N’
06/2025.PREGAO ELETRONICO PARA REGISTRO DE PRECOS SRP N° 06/2025, mediante as cldusulas
e condigdes a seguir enunciadas.

1. CLAUSULA PRIMEIRA - OBJETO.
1.1. O objeto do presente Termo € a Contratagdo de empresa para prestagdo de servigos de

locagdo de onibus. micro-Onibus ¢ van, conforme especificagdes e quantitativos estabelecidos no Termo de
Referéncia, anexo do Edital.

s U A Este Termo de Contrato vincula-se ao Edital do Pregdo, identificado no predmbulo ¢ a
proposta vencedora, independentemente de transcrigdo.
1.3, Discriminagdo do objeto:
LC " - VALOR VALOR
O |ITEM] 35006: REBERIGAD UND | QTD/MES| y;NiTARIO [ TOTAL/MES

VEICULO TIPO VAN — (Veiculo com ar
condicionado, com capacidade minima
para 15 (quinze) passageiros sentados,
cinto de seguranga para todos os
passageiros, sem motorista e todos os
componentes de seguranga obrigatérios,
Ampla o e:'n‘perfeno e_stado de fu_ncm'ngmemo €| MENSAL 4| 11.080.00 RS
concorréncia | higiene, possuir seguro obrigatorio, seguro 44.320,00
total, inclusive contra terceiros, impostos
atualizados, documentagdo regular e
atender a todas as demais normas que
possam garantir o conforto e seguranga
dos usudrios). Com ano de fabricagdo ndo
inferior a 2012.

Ampla VEICULO TIPO MICRO-ONIBUS - RS
a) « - . .
2 candna (\{el_culo comﬁrcqndlcmlnado. capac:d_ade MENSAL 4 12.570,00 50.280.00
minima para 25 (vinte e cinco) passageiros
SRESMRTATAASET BRGSO

O TEMPO, NOVAS CONQUISTAS

A CONEGCO ADERSON, N 09 - CENTRO - SENADOR ALEXANDRE COSTA-MA
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sentados, cinto de seguranga para todos os
passageiros, sem motorista e todos os
componentes de seguranga obrigatorios,
em perfeito estado de funcionamento e
higiene, possuir seguro obrigatério, seguro
total, inclusive contra terceiros, impostos
atualizados, documentagdo regular e
atender a todas as demais normas que
possam garantir o conforto e seguranga
dos usudrios). Com ano de fabrica¢do ndo
inferior a 2014,
VEICULO TIPO ONIBUS - (Veiculo
com capacidade minima para 44 (quarenta
e quatro) passageiros sentados, cinto de
seguranga para todos os passageiros, sem
ﬁ motorista e todos os componentes de
Arisla seguranga obrigatérios, em Qerfeito estade
. . |de funcionamento e higiene, possuir| MENSAL 6 13.820,00 §2.920,00
concorréncia e : 4
seguro obrigatério, seguro total, inclusive
contra terceiros, impostos atualizados,
documentagdo regular e atender a todas as
demais normas que possam garantir o
conforto e seguranga dos usuarios). Com
ano de fabricacdo ndo inferiora 2012,

L

R$
TOTAL / MES 177.520.00
R$
TOTAL / ANO 2.130.240,00
2. CLAUSULA SEGUNDA - VIGENCIA.
2.1. O prazo de vigéncia deste Termo de Contrato € aquele fixado no Termo de Referéncia, com
ﬁ inicio na data 17/09/2025 e encerramento em 16/09/2026, prorrogdvel na forma do art. 107 da Lei n°
= 14.133/2021.
3. CLAUSULA TERCEIRA - PRECO.
3.1 O valor do presente Termo de Contrato ¢ de R$ 2.130.240,00 (dois milhdes, cento e trinta
mil, duzentos se quarenta reais).
3.2. No valor acima estdo incluidas todas as despesas ordindrias diretas e indiretas decorrentes

da execugdo contratual, inclusive tributos e/ou impostos, encargos sociais, trabalhistas, previdenciarios, fiscais
e comerciais incidentes, taxa de administracdo, frete, seguro e outros necessarios ao cumprimento integral do
objeto da contratagio.

4. CLAUSULA QUARTA - DOTACAO ORCAMENTARIA.

4.1. As despesas decorrentes desta contratagdo estdo programadas em dotagdo orgamentdria propria, prevista
no orgamento da Unido, para o exercicio de 2025, na classificagdo abaixo:

| PREFEITURA DE SENADOR ALEXANDRE COSTA MA 02 PODER EXECUTIVO 02 06 SEC. MUN.
DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA 02 06 00 SEC. MUN. DE EDUCACAO, CIENCIA E

NOVO TEMPO, NOVAS CONQUISTAS

RUA CONEGO ADERSON, N 09 - CENTRO - SENADOR ALEXANDRE COSTA-MA
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TECNOLOGIA 12 Educagdo 12 361 Ensino Fundamental 12 361 0029 271 Transporte Escolar 12 3610029
2018 0000 Manut. Func. PNATE 273 3.3.90.36.00 3.3.90.39.00 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS -
PESSOA JURIDICA 1.553.00.0.1.553.0-001 001 1.553.00.0.1.553.0-001 001 1.553.00.0.1.553.-001 001
6.077,54 6.077,54 170.170,86

5. CLAUSULA QUINTA - PAGAMENTO E CRITERIOS DE

5.1. O prazo para pagamento e demais condigdes a ele referentes encontram-se no Termo de Referéncia.

5.2. Em caso de atraso de pagamento, motivado pela Administragdo Publica, o valor a ser pago sera
atualizado financeiramente desse a data prevista para o pagamento até a data do efetivo pagamento, tendo como
base o Indice **** do més anterior ao pagamento da parcela.

6. CLAUSULA SEXTA - REAJUSTE.
6.1. As regras acerca do reajuste do valor contratual sdo as estabelecidas no Termo de Referéncia, anexo a este
Contrato.

7.  CLAUSULA SETIMA - REPACTUACAO E REEQUILIBRIO
7.1. O prazo para resposta ao pedido do Contratado de repactuagdo de pregos serd de 15 (quinze) dias uteis.

7.2, O prazo para resposta ao pedido do Contratado de restabelecimento do equilibrio econémico-
financeiro do contrato de pregos serd de 15 (quinze) dias Uteis.

8. CLAUSULA OITAVA - GARANTIA DE EXECUCAO.
8.1. Nio havera exigéncia de garantia de execugdo para a presente contratagao.

9. CLAUSULA NONA - ENTREGA E RECEBIMENTO DO OBJETO.

9.1. As condigdes de entrega e recebimento do objeto sdo aquelas previstas no Termo de
Referéncia, anexo ao Edital.

10. CLAUSULA DECIMA - FISCALIZACAO.
10.1. A fiscalizagdo da execugdo do objeto serd efetuada por Comissdo/Representante designado pela
CONTRATANTE, na forma estabelecida no Termo de Referéncia, anexo do Edital.

11.CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - OBRIGACOES DA CONTRATANTE E DA
CONTRATADA.

11.1. As obrigagdes da CONTRATANTE e da CONTRATADA sdo aquelas previstas no Termo
de Referéncia, anexo do Edital.

12. CLAUSULA DECIMA SEGUNDA — SANCOES ADMINISTRATIVAS.
12.1. As sangoes referentes a execugdo do contrato sdo aquelas previstas no Termo de Referéncia,
anexo do Edital.

13. CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - EXTINCAO.

13.1, O PRESENTE TERMO DE CONTRATO PODERA SER EXTINTO:
P~ e RS £ 5T [ e Rt e
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13.1.1. Por ato unilateral e escrito da Administragdo, nas situagdes previstas no inciso | do
art. 138 da Lei n® 14.133/2021, e com as consequéncias indicadas no art. 139 da mesma Lei, sem prejuizo da
aplicagdo das sangdes previstas no Termo de Referéncia, anexo ao Edital;

13.1.2. Amigavelmente, nos termos do art. 138, inciso 11, da Lei n® 14.133/2021.

13.2. A extingdo contratual deverda ser formalmente motivada nos autos de processo
administrativo assegurado 8 CONTRATADA o direito a prévia e ampla defesa, verificada a ocorréncia de um
dos motivos previstos no art. 137 da Lei n° 14.133/2021.

13.3. A CONTRATADA reconhece os direitos da CONTRATANTE em caso de rescisdo
administrativa prevista no art. 115 da Lei n® 14.133/2021. )

13.4. O TERMO DE RESCISAO SERA PRECEDIDO DE RELATORIO INDICATIVO DOS
SEGUINTES ASPECTOS, CONFORME O CASO:

13.4.1. Balango dos eventos contratuais jd cumpridos ou parcialmente cumpridos;
13.4.2. Relagdo dos pagamentos ja efetuados e ainda devidos;

13.4.3. Indenizagdes e multas,

14. CLAUSULA DECIMA QUARTA - VEDACOES.

14.1. E VEDADO A CONTRATADA:

14.1.1. Caucionar ou utilizar este Termo de Contrato para qualquer operagdo financeira;
14.1.2. Interromper a execugdo contratual sob alegagdo de inadimplemento por parte da

CONTRATANTE, salvo nos casos previstos em lei.

15. CLAUSULA DECIMA QUINTA - ALTERACOES

15.1. Eventuais alteragdes contratuais reger-se-do pela disciplina do art. 124 da Lei n°®
14.133/2021.

15:2: A CONTRATADA ¢ obrigada a aceitar, nas mesmas condigdes contratuais, os acréscimos
ou supressdes que se fizerem necessdrios, até o limite de 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial
atualizado do contrato.

15.3. As supressoes resultantes de acordo celebrado entre as partes contratantes poderdo exceder
o limite de 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado do contrato.

16. CLAUSULA DECIMA SEXTA - DOS CASOS OMISSOS.

16.1. Os casos omissos serdo decididos pela CONTRATANTE, segundo as disposigdes contidas
na Lei n® 14.133/2021 e demais normas de licitagdes e contratos administrativos e, subsidiariamente, segundo
as normas e principios gerais dos contratos,

17. CLAUSULA DECIMA SETIMA - PUBLICACAO.
17.1. Incumbira 8 CONTRATANTE providenciar a publicagdo deste instrumento, por extrato,
no Diario Oficial, de acordo com o previsto na Lei n® 14.133/2021.
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18. CLAUSULA DECIMA OITAVA - FORO.

18.1. E eleito o Foro da Comarca de Governador Eugénio Barros /MA para dirimir os litigios
que decorrerem da execugdo deste Termo de Contrato que ndo possam ser compostos pela conciliagdo,
conforme art. 92, §1° da Lei n® 14.133/2021.

Para firmeza e validade do pactuado, o presente Termo de Contrato foi lavrado em duas (duas) vias de igual teor,
que, depois de lido e achado em ordem, foi assinado pelos contraentes.

Senador Alexandre Costa - MA, 17 de setembro de 2025,

Vilanir da Silva Macedo Silva
» Segretaria Municipal de Educagéo

CONSTRUTORAE 99iper 2t JEFFERSON  asinadodetoma

SERVICOS SATOME  MESQUITA, ksl
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JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
Representante Legal da Empresa Contratada

TESTEMUNHAS:

CPF N°

CPF N°
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ORDEM DE SERVICOS REFERENTE AO CONTRATO N° 91/2025

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SENADOR ALEXANDRE COSTA, através da SECRETARIA
MUNICIPAL DE EDUCACAQO, sediada na Rua Cénego Aderson, n° 08 — Centro, Senador Alexandre Costa —
Maranhdo, inscrita no CNPJ sob o n°® 30.904.694/0001-52, AUTORIZA a empresa JR CONSTRUTORA E
SERVICOS LTDA, com sede na Avenida Raimundo Barros, n® 06, Quadra 66, Bairro Serra Dourada, Lago da
Pedra- MA, CEP: 65.715-000, inscrita no CNPJ n°® 29.403.541/0001-42, a prestagdo de servigos de locacdo de
onibus. micro-onibus ¢ van conforme Contrato n® 91/2025.

Senador Alexandre Costa - MA, 17 de setembro de 2025.

Vilanir da Silva Macedo Silva
Secretdria Municipal de Educagio

Recebi em / /

n(mmm.;w JEFFERSON Mmmmﬁul
ESERVICOS b MESQUITA MESQUTA

LTDA: 294035410 el CARNEIRO:050 SAmIandssnmens
o044 ervhriey 43996323 anM-arey

JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
Representante Legal da Empresa Contratada
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CONTRATO N° 049/2025

COMPRAS E SERVICOS COMUNS - LEI 14.133/2021

PROCESSO DE ORIGEM
E.Eﬁ Adesio N° 007/2025
N° PROCESSO ADMINISTRATIVO: 0045/2025

OBJETO CONTRATUAL

ﬁ E@ ADESAO SRP 007-2025 - LOCAGAO DE ONIBUS, MICRO-ONIBUS E VAN, EM PERFEITO ESTADO DE
- CONSERVAGAO E EM CONDICOES DE USO, LICENCIADOS E EMPLACADOS, COM TODA A
DOCUMENTAGAO REGULARIZADA, COM TODOS OS EQUIPAMENTOS OBRIGATORIOS EXIGIDOS
PELO CODIGO DE TRANSITO BRASILEIRO E PELAS NORMAS DO CONTRAN, COM SEGURO TOTAL,
LIMPEZA SATISFATORIA, SEM MOTORISTA, SEM COMBUSTIVEL, QUILOMETRAGEM LIVRE E COM
SEGURO TOTAL

$ VALOR CONTRATUAL
R$ 3.029.520,00 (trés milhoes, vinte e nove mil e quinhentos e vinte reais)

INICIAL: 2 de Maio de 2025

f’ VIGENCIAS CONTRATUAL
® FINAL: 31 de Dezembro de 2025

DADOS DO CONTRATANTE
N Secretaria Municipal de Educagao, CNPJ n°® 06.077.848/0001-03
ﬁ Ll Avenida Imperatriz, 1331, Centro, Jodo Lisboa, Maranh3o.
Francimar Carvalho Santos, CPF n° 466.889.603-97

DADOS DO CONTRATADO
O J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA, CNPJ n°® 29.403.541/0001-42
N AVENIDA RAIMUNDO BARROS, 6, SERRA DOURADA, Lago da Pedra, Maranhao
jrconstrutora.eng@gmail.com, (99) 8551-5115,
Jefferson Mesquita Carneiro, CPF n°® 050.439.963-23

O FISCAL DO CONTRATO
CQ Antonia Cacilde Miranda

PREAMBULO

Prefeitura Municipal de Jodo Lisboa - MA | CNPJ: 07.000.300/0001-10
Av. Imperatriz, n® 1331, Centro, Joao Lisboa, Maranhio, Brasil
www.joaolisboa.ma.gov.br
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Aos 2 de Maio de 2025, a Prefeitura Municipal de Jodo Lisboa - MA, através da Secretaria Municipal de
Educacgdo, inscrita no CNPJ n® 06.077.848/0001-03, em observéncia as disposi¢oes da Lei n® 14.133, de 1° de
abril de 2021 na presenca de testemunhas abaixo nomeadas acordam em assinar o presente TERMO DE
CONTRATO, decorrente do Processo de Contratagdo em epigrafe, mediante as clausulas e condigbes a seguir
enunciadas.
CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO E DA VINCULAGAO (art. 92,1 e ll)
1.1 - O presente instrumento tem por objeto ADESAO SRP 007-2025 - LOCACAO DE ONIBUS, MICRO-ONIBUS E
VAN, EM PERFEITO ESTADO DE CONSERVACAO E EM CONDIGOES DE USO, LICENCIADOS E EMPLACADOS, COM
TODA A DOCUMENTACAO REGULARIZADA, COM TODOS 0S EQUIPAMENTOS OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO
CODIGO DE TRANSITO BRASILEIRO E PELAS NORMAS DO CONTRAN, COM SEGURO TOTAL, LIMPEZA
SATISFATORIA, SEM MOTORISTA, SEM COMBUSTIVEL, QUILOMETRAGEM LIVRE E COM SEGURO TOTAL de
ﬂ acordo com as especificagdes e condi¢des definidas no Termo de Referéncia e em conformidade com a
o proposta de preco apresentada pela CONTRATADA.
CLAUSULA SEGUNDA - DO PREGO (art. 92, V)
2.1 - O valor do presente Contrato é de R$ R$ 3.029.520,00 ((trés milhoes, vinte e nove mil e quinhentos e
vinte reais)), em conformidade com a proposta apresentada pela CONTRATADA, conforme quadro abaixo:
ESPECIFICAGOES E ITENS DO CONTRATO
Item Descrigao Unidade Quant. Recorréncia R$ Unit. R$ Mensal R$ Total

1 - VEICULO TIPO VAN -
(VEfCULO COM AR
CONDICIONADO, COM
CAPACIDADE  MINIMA
PARA 15  (QUINZE)

PASSAGEIROS
SENTADOS,CINTO DE
SEGURANCA PARA

TODOS OS PASSAGEIROS,
SEM  MOTORISTA E

TODOS 0s
COMPONENTES DE
SEGURANCA

ﬂ OBRIGATORIOS, EM

- PERFEITO ESTADO DE RS

1 FUNCIONAMENTO P MES 6 12 R$ 11.080,00 R$ 66.480,00 797.760.00

HIGIENE, POSSUIR R
SEGURO OBRIGATORIO,
SEGURO TOTAL,

INCLUSIVE CONTRA
TERCEIROS  JMPOSTOS
ATUALIZADOS,
DOCUMENTACAO
REGULAR E ATENDER A
TODAS AS  DEMAIS
NORMAS QUE POSSAM
GARANTIR O CONFORTO
E  SEGURANGA DOS
USUARIOS). COM ANO
DE FABRICAGAO NAO

INFERIOR A 2012.
2 2-VEICULOTIPO MICRO- MES b 12 R$ 12.570,00  R$ 75.420,00 R$
ONIBUS (VEfcuLO com 905.040,00

Prefeitura Municipal de Joao Lisboa - MA | CNPJ: 07.000.300/0001-10
Av. Imperatriz, n°® 1331, Centro, Jodo Lisboa, Maranhao, Brasil
www.joaolisboa.ma.gov.br
Pagina 2de 12




t—-g‘ : Hﬁ-

vy ESTADO DO MARANHAO

ﬁ PREFEITURA MUNICIPAL DE JOAO LISBOA
L — ——= . I o
“Z2\Jolig isnoh/* A1 AN 1 A

«

AR CONDICIONADO
CAPACIDADE  MINIMA
PARA 25 (VINTE E CINCO)
PASSAGEIROSSENTADOS,
CINTO DE SEGURANGCA
PARA  TODOS  OS
PASSAGEIROS, SEM
MOTORISTA E TODOS 0S
COMPONENTES DE
SEGURANGA

OBRIGATORIOS, EM
PERFEITO ESTADO DE
FUNCIONAMENTO 3

HIGIENE, POSSUIR

ﬂ SEGURO OBRIGATORIO,

i SEGURO TOTAL,
INCLUSIVE CONTRA
TERCEIROS,  IMPOSTOS
ATUALIZADOS,
DOCUMENTACAO

REGULAR EATENDER A
TODAS AS  DEMAIS
NORMAS QUE POSSAM
GARANTIR O CONFORTO
E SEGURANGA  DOS
USUARIOS). COM  ANO
DE FABRICACAO NAO

INFERIOR A 2014.

3 3-VEICULO TIPO ONIBUS MES 8 12 R$ 13.820,00 R$ R$
(VElcULO 110.560,00 1.326.720,00
COMCAPACIDADE

MINIMA PARA 44
(QUARENTA E QUATRO)

PASSAGEIROS
SENTADOS, CINTO DE
ﬁ SEGURANCA PARA
L 7 TODOS 0s

PASSAGEIROS,SEM
MOTORISTA E TODOS 08
COMPONENTES DE
SEGURANCAOBRIGATORI
0S, EM  PERFEITO
ESTADO DE
FUNCIONAMENTO E
HIGIENE, POSSUIR
SEGURO OBRIGATORIO,
SEGURO TOTAL,
INCLUSIVE CONTRA
TERCEIROS,  IMPOSTOS
ATUALIZADOS,
DOCUMENTAGAO
REGULAR EATENDER A
TODAS AS  DEMAIS
NORMAS QUE POSSAM
GARANTIR O CONFORTO

Prefeitura Municipal de Jodo Lisboa - MA | CNPJ: 07.000.300/0001-10
Av. Imperatriz, n® 1331, Centro, Jodo Lisboa, Maranhao, Brasil
www.joaolisboa.ma.gov.br
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E  SEGURANCA DOS
USUARIOS). COM ANO
DE FABRICACAO NAO
INFERIOR A 2012.
Valor Total R$ 3.029.520,00

2.2 - No valor acima estado incluidas todas as despesas ordinarias diretas e indiretas decorrentes da execucao
do objeto, inclusive tributos e/ou impostos, encargos sociais, trabalhistas, previdenciarios, fiscais e comerciais
incidentes, taxa de administragao, frete, seguro e outros necessarios ao cumprimento integral do objeto da
contratagao.
2.3 - O valor acima é meramente estimativo, de forma que os pagamentos devidos ao contratado dependerao
dos quantitativos efetivamente executados.
2.4 - Sdo anexos a este instrumento e vinculam esta contratagdo, independentemente de transcrigao:
ﬁ 2.3.1 - O Termo de Referéncia que embasou a contratacdo, em especial as cldusulas especificas
quanto a forma de execugao do objeto;
2.3.2 - Edital de Licitagdo e/ou Aviso de Contratacao Direta, conforme o caso;
2.3.3 - A Proposta do Contratado;
2.3.4 - Eventuais anexos dos documentos supracitados.
CLAUSULA TERCEIRA - DO PRAZO DE VIGENCIA DO CONTRATO
3.1 - O prazo de vigéncia da contratacao tera inicio na data de 02/05/2025 e encerramento em 31/12/2025,
na forma do artigo 105 da Lei n® 14,133, de 2021, e, em caso de servicos e fornecimentos continuos, poderdo
ser prorrogaveis por até 10 anos, na forma dos artigos 106 e 107 da Lei n® 14.133, de 2021.
4.1.1 - O prazo de vigéncia sera automaticamente prorrogado, independentemente de termo aditivo,
quando o objeto ndo for concluido no periodo firmado acima, ressalvadas as providéncias cabiveis no
caso de culpa do contratado, previstas neste instrumento.
4.1.2 - A prorrogacao de que trata esse item é condicionada a avaliagdo, por parte do Gestor do
Contrato, da vantajosidade da prorrogagéo, a qual deveréa ser realizada motivadamente, com base no
Histérico de Gestdo do Contrato, nos principios da manutengdo da necessidade, economicidade e
oportunidade da contratagao, e nos demais aspectos que forem julgados relevantes.
3.2 - O contratado ndo tem direito subjetivo a prorrogagao contratual.
n 3.3 - Em caso de prorrogagao de contrato devera ser promovida mediante celebragao de termo aditivo.
3.4 - O contrato ndo poderd ser prorrogado quando o contratado tiver sido penalizado nas sangoes de
declaragdo de inidoneidade ou impedimento de licitar e contratar com poder publico, observadas as
abrangéncias de aplicacao.
CLAUSULA QUARTA - MODELOS DE EXECUGAO E GESTAO CONTRATUAIS (art. 92, IV, VIl e XVIII)
4.1 - O regime de execugdo contratual, os modelos de gestio e de execugdo, assim como 0s prazos e
condi¢bes de conclusdo, entrega, observagido e recebimento do objeto constam no Termo de Referéncia,
anexo a este Contrato.

CLAUSULA QUINTA - DAS CONDICOES DE PAGAMENTO (art. 92, V e VI)
5.1 - O prazo para pagamento ao contratado e demais condigdes a ele referentes encontram-se definidos no
Termo de Referéncia, parte integrante a este Contrato.
CLAUSULA SEXTA - DO REAJUSTE (art. 92, V)
6.1 - Os pregos inicialmente contratados sao fixos e irreajustaveis no prazo de um ano contado da data do
orgamento estimado constante do processo administrativo que deu origem ao presente termo de contrato.

Prefeitura Municipal de Joao Lisboa - MA | CNPJ: 07.000.300/0001-10
Av. Imperatriz, n® 1331, Centro, Jodo Lisboa, Maranhao, Brasil
www.joaolisboa.ma.gov.br
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6.2 - Apds o interregno de um ano, e independentemente de pedido do Contratado, os pregos iniciais serdo
reajustados, mediante a aplicagao, pelo CONTRATANTE, do indice Indice Geral de Pregos de Mercado - IGP-M,
exclusivamente para as obrigagoes iniciadas e concluidas apés a ocorréncia da anualidade.
6.3 - Nos reajustes subsequentes ao primeiro, o intervalo minimo de um ano seré contado a partir dos efeitos
financeiros do Ultimo reajuste.
6.4 - No caso de atraso ou nao divulgacao do(s) indice (s) de reajustamento, o CONTRATANTE pagaréd ao
Contratado a importancia calculada pela Gltima variagdo conhecida, liqguidando a diferenga correspondente
tao logo seja(m) divulgado(s) o(s) indice(s) definitivo(s).
6.5 - Nas aferi¢oes finais, o(s) indice(s) utilizado(s) para reajuste sera(ao), obrigatoriamente, o(s) definitivo(s).
6.6 - Caso ofs) indice(s) estabelecido(s) para reajustamento venha(m) a ser extinto(s) ou de qualquer forma
nao possalm) mais ser utilizado(s), serd(ao) adotado(s), em substituicdo, ofs) que vier(fem) a ser
ﬂ determinadol(s) pela legislagdo entdo em vigor.
b 6.7 - Na auséncia de previsao legal quanto ao indice substituto, as partes elegerao novo indice oficial, para
reajustamento do prego do valor remanescente, por meio de termo aditivo.
6.8 - O reajuste sera realizado por apostilamento.
CLAUSULA SETIMA - DO OBRIGAGOES PERTINENTES A LGPD
7.1 - Quando o presente instrumento tratar de informagdes pessoais, as partes deverdo cumprir a Lei n°
13.709, de 14 de agosto de 2018 (LGPD), quanto a todos os dados pessoais a que tenham acesso em razao
deste contrato administrativo, independentemente de declaracdo ou de aceitagao expressa.
7.2 - Os dados obtidos somente poderdo ser utilizados para as finalidades que justificaram seu acesso e de
acordo com a boa-fé e com os principios do art. 6° da LGPD.
7.3 - E vedado o compartilhamento com terceiros dos dados obtidos fora das hipteses permitidas em Lei.
7.4 - A Administracao devera ser informada no prazo de 5 (cinco) dias Gteis sobre todos os contratos de sub-
operacao firmados ou que venham a ser celebrados pelo CONTRATADO.
7.5 - Terminado o tratamento dos dados nos termos do art. 15 da LGPD, é dever do contratado elimina-los,
com exce¢ao das hipéteses do art. 16 da LGPD, incluindo aquelas em que houver necessidade de guarda de
documentacao para fins de comprovagao do cumprimento de obrigagGes legais ou contratuais e somente
enquanto ndo prescritas essas obrigagoes.
7.6 - E dever do contratado orientar e treinar seus empregados sobre os deveres, requisitos e
h responsabilidades decorrentes da LGPD.
7.7 - O CONTRATADO devera exigir de sub operadores e subcontratados o cumprimento dos deveres da
presente clausula, permanecendo integralmente responsavel por garantir sua observancia,
7.8 - O CONTRATANTE poderé realizar diligéncia para aferir o cumprimento dessa cldusula, devendo o
CONTRATADO atender prontamente eventuais pedidos de comprovagdo formulados.
7.9 - O CONTRATADO deveré prestar, no prazo fixado pelo CONTRATANTE, prorrogéavel justificadamente,
quaisquer informagdes acerca dos dados pessoais para cumprimento da LGPD, inclusive quanto a eventual
descarte realizado.
7.10 - Bancos de dados eventualmente formados a partir de deste instrumento contratual, notadamente
aqueles que se proponham a armazenar dados pessoais, devem ser mantidos em ambiente virtual controlado,
com registro individual rastreével de tratamentos realizados (LGPD, art. 37), com cada acesso, data, horério e
registro da finalidade, para efeito de responsabilizacio, em caso de eventuais omissoes, desvios ou abusos.
7.10.1 - Os referidos bancos de dados devem ser desenvolvidos em formato interoperavel, a fim de
garantir a reutilizagao desses dados pela Administragdo nas hipéteses previstas na LGPD.
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7.11 - O contrato esté sujeito a ser alterado nos procedimentos pertinentes ao tratamento de dados pessoais,
quando indicado pela autoridade competente, em especial a ANPD por meio de opinides técnicas ou
recomendagoes, editadas na forma da LGPD.

7.12 - Os contratos e convénios de que trata o § 1° do art. 26 da LGPD deverao ser comunicados a autoridade
nacional.

CLAUSULA OITAVA - DA DOTAGAO ORCAMENTARIA (art. 92, VIII)
8.1 - As despesas decorrentes da presente contratacdo correrdo a conta de recursos especificos consignados
no Orcamento Geral da Prefeitura Municipal de Jodo Lisboa deste exercicic, na dotagdo abaixo discriminada:
DOTAGAO ORGAMENTARIA
UNIDADE: 14 Secretaria de Educagao
A CLASSIFICAGAO: 12.361.0004.2.149 Manutencao do Transporte Escolar - PNATE

NATUREZA DA DESPESA: 3.3.90.39.00 - OUTROS SERVIGOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA

8.2 - A dotacdo relativa aos exercicios financeiros subsequentes serd indicada apds aprovagao da Lei
Orgamentéaria respectiva e liberagdo dos créditos correspondentes, mediante apostilamento.
CLAUSULA NONA - DAS OBRIGACOES DO CONTRATANTE (art. 92, X, Xl e XIV)

9.1 - Exigir o cumprimento de todas as obrigacbes assumidas pelo Contratado, de acordo com o contrato e

seus anexos;

9.2 - Receber o objeto no prazo e condigoes estabelecidas no Termo de Referéncia.

9.3 - Notificar o Contratado, por escrito, sobre vicios, defeitos ou incorregdes verificadas no objeto fornecido,

para que seja por ele substituido, reparado ou corrigido, no total ou em parte, as suas expensas.

9.4 - Acompanhar e fiscalizar a execugdo do contrato e o cumprimento das obrigagdes pelo Contratado.

9.5 - Efetuar o pagamento ao Contratado do valor correspondente ao fornecimento do objeto, no prazo,

forma e condigbes estabelecidos no presente Contrato e no Termo de Referéncia.

9.6 - Aplicar ao Contratado as sangoes previstas na lei e neste Contrato.

9.7 - Cientificar o érgdo de representacdo judicial da Procuradoria desta administragao para adogao das

medidas cabiveis quando do descumprimento de obrigagdes pelo Contratado.

9.8 - Explicitamente emitir decisao sobre todas as solicitacoes e reclamacgoes relacionadas a execucao do
ﬁ presente Contrato, ressalvados os requerimentos manifestamente impertinentes, meramente protelatorios ou

de nenhum interesse para a boa execuc¢ao do ajuste,

9.8.1 - A Administracdo terd o prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data do protocolo do
requerimento para decidir, admitida a prorrogacao motivada, por igual periodo.

9.9 - Responder eventuais pedidos de restabelecimento do equilibrio econémico-financeiro feitos pelo

contratado no prazo maximo de 30 (trinta) dias.

?.10 - Notificar os emitentes das garantias quanto ao inicio de processo administrativo para apuracido de

descumprimento de cldusulas contratuais, nos termos do §4°, do art. 137, da Lei n® 14.133, de 2021.

9.11 - A Administracdo nado responderd por quaisquer compromissos assumidos pelo Contratadec com

terceiros, ainda que vinculados a execugio do contrato, bem como por qualquer dano causado a terceiros em

decorréncia de ato do Contratado, de seus empregados, prepostos ou subordinados.

CLAUSULA DECIMA - DAS OBRIGAGOES DO CONTRATADO (art. 92, XIV, XVI e XVII)

10.1 - O Contratado deve cumprir todas as obrigagdes constantes deste Contrato e Termo de Referéncia,

parte integrante a este Contrato, assumindo como exclusivamente seus os riscos e as despesas decorrentes da

boa e perfeita execugdo do objeto, observando, ainda, as obrigacbes a seguir dispostas.
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10.2 - Em casos de fornecimento de equipamentos, entregar o objeto acompanhado do manual do usuario,
com uma versao em portugués, e da relagao da rede de assisténcia técnica autorizada.

10.3 - Responsabilizar-se pelos vicios e danos decorrentes do objeto, de acordo com os artigos 12, 13 e 17 a
27, do Cédigo de Defesa do Consumidor (Lei n°® 8,078, de 1990).

10.4 - Comunicar ao CONTRATANTE, no prazo maximo de 24 (vinte e quatro) horas que antecede a data da
execugao, os motivos que impossibilitern o cumprimento do prazo previsto, com a devida comprovacgao.

10.5 - Atender as determinagGes regulares emitidas pelo fiscal ou gestor do contrato ou autoridade superior
(art. 137, Il) e prestar todo esclarecimento ou informacao por eles solicitados.

10.6 - Reparar, corrigir, remover, reconstruir ou substituir, as suas expensas, no total ou em parte, no prazo
fixado pelo fiscal do contrato, os bens nos quais se verificarem vicios, defeitos ou incorregdes resultantes da
execucao ou dos materiais empregados.

10.7 - Responsabilizar-se pelos vicios e danos decorrentes da execugao do objeto, bem como por todo e
qualquer dano causado a Administragao ou terceiros, nao reduzindo essa responsabilidade a fiscalizagao ou o
acompanhamento da execugao contratual pelo CONTRATANTE, que ficara autorizado a descontar dos
pagamentos devidos ou da garantia, caso exigida, o valor correspondente aos danos sofridos.

10.8 - A empresa CONTRATADA deveré entregar ao setor responsavel pela fiscalizagao do contrato, junto com
a Nota Fiscal para fins de pagamento, os seguintes documentos relacionados na Ordem de
Fornecimento/Servigo.

10.9 - Responsabilizar-se pelo cumprimento das obrigacdes previstas em Acordo, Convengao, Dissidio Coletivo
de Trabalho ou equivalentes das categorias abrangidas pelo contrato, por todas as obrigagoes trabalhistas,
sociais, previdencidrias, tributrias e as demais previstas em legislacdo especifica, cuja inadimpléncia nao
transfere a responsabilidade ao CONTRATANTE;

10.10 - Comunicar ao Fiscal do contrato, no prazo de 24 (vinte e quatro) horas, qualquer ocorréncia anormal
ou acidente que se verifique no local da execugdo do objeto contratual.

10.11 - Paralisar, por determinagdo do CONTRATANTE, qualquer atividade que nao esteja sendo executada de
acordo com a boa técnica ou que ponha em risco a seguranca de pessoas ou bens de terceiros.

10.12 - Manter durante toda a vigéncia do contrato, em compatibilidade com as obrigages assumidas, todas
as condigoes exigidas para habilitagao na licitagao, ou para qualificagdo, na contratagao direta;

10.13 - Cumprir, durante todo o periodo de execugdo do contrato, a reserva de cargos prevista em lei para
pessoa com deficiéncia, para reabilitado da Previdéncia Social ou para aprendiz, bem como as reservas de
cargos previstas na legislagao (art. 116);

10.14 - Comprovar a reserva de cargos a que se refere a cldusula acima, no prazo fixado pelo fiscal do
contrato, com a indicagdo dos empregados que preencheram as referidas vagas (art. 116, parégrafo (nico);
10.15 - Guardar sigilo sobre todas as informagdes obtidas em decorréncia do cumprimento do contrato;

10.16 - Arcar com o 6nus decorrente de eventual equivoco no dimensionamento dos quantitativos de sua
proposta, inclusive quanto aos custos varidveis decorrentes de fatores futuros e incertos, devendo
complementa-los, caso o previsto inicialmente em sua proposta nio seja satisfatério para o atendimento do
objeto da contratagao, exceto quando ocorrer algum dos eventos arrolados no art. 124, 11, d, da Lei n°® 14,133,
de 2021.

10.17 - Cumprir, além dos postulados legais vigentes de dmbito federal, estadual ou municipal, as normas de
seguranga do CONTRATANTE.

10.18 - Alocar os empregados necessarios, com habilitagdo e conhecimento adequados, ao perfeito
cumprimento das cldusulas deste contrato, fornecendo os materiais, equipamentos, ferramentas e utensilios
demandados, cuja quantidade, qualidade e tecnologia deverdo atender as recomendacoes de boa técnica e a
legislagao de regéncia.

Prefeitura Municipal de Jodo Lisboa - MA | CNPJ: 07.000.300/0001-10
Av. Imperatriz, n® 1331, Centro, Jodo Lisboa, Maranhao, Brasil
www.joaolisboa.ma.gov.br

Pagina 7 de 12




Tl S ESTADO DO MARANHAO
W PREFEITURA MUNICIPAL DE JOAO LISBOA
1~ =t -1

10.19 - Orientar e treinar seus empregados sobre os deveres previstos na Lei n® 13.709, de 14 de agosto de
2018, adotando medidas eficazes para prote¢ao de dados pessoais a que tenha acesso por for¢a da execugao
deste contrato.
10.20 - Conduzir os trabalhos com estrita observancia as normas da legislacdo pertinente, cumprindo as
determinagdes dos Poderes Plblicos, mantendo sempre limpo o local da execugao do objeto e nas melhores
condigoes de seguranga, higiene e disciplina.
10.21 - Submeter previamente, por escrito, ao CONTRATANTE, para anélise e aprovagdo, quaisquer mudangas
nos métodos executivos que fujam as especificagoes do memorial descritivo ou instrumento congénere.
10.22 - Nao permitir a utilizacdo de qualquer trabalho do menor de dezesseis anos, exceto na condig2o de
aprendiz para os maiores de quatorze anos, nem permitir a utilizagdo do trabalho do menor de dezoito anos
em trabalho noturno, perigoso ou insalubre.

ﬁ CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DA EXTINGAO CONTRATUAL (art. 92, XIX)

' 11.1 - Para os contratos por escopo, assim considerados os contratos nos quais se impoe ao CONTRATADO o
dever de realizar a execugdo de objeto especifico em um periodo predeterminado, a extingdo contratual se
dara nos seguintes termos:

11.1.1 - Quando cumpridas as obrigagdes de ambas as partes, ainda que isso ocorra antes do prazo
estipulado para tanto.
11.1.2 - Se as obrigagbes nao forem cumpridas no prazo estipulado, a vigéncia ficara prorrogada até a
conclusdo do objeto, caso em que deverd a Administragao providenciar a readequagao do cronograma
fixado para o contrato:
11.1.2.1 - Quando a nao conclusao do contrato referida no item anterior decorrer de culpa do
CONTRATADO;
a) ficard ele constituido em mora, sendo-lhe apliciveis as respectivas sangoes
administrativas;
b) poderd a Administracdo optar pela extingdo do contrato e, nesse caso, adotaré as
medidas admitidas em lei para a continuidade da execugao contratual.
11.2 - Em se tratando de objeto de natureza continua a extingdo se dard quando vencido o prazo nele
estipulado, independentemente de terem sido cumpridas ou ndo as obrigagbes de ambas as partes

ﬁ contraentes.

A 11.2.1 - O contrato pode ser extinto antes do prazo nele fixado, sem énus para o CONTRATANTE,
quando esta nao dispuser de créditos or¢amentérios para sua continuidade ou quando entender que o
contrato nao mais lhe oferece vantagem.

11.2.2 - A extingao nesta hipétese ocorrerd na proxima data de aniverséario do contrato, desde que
haja a notificacdo do contratado pelo CONTRATANTE nesse sentido com pelo menos 2 (dois) meses de
antecedéncia desse dia.
11.2.3 - Caso a notificagao da nao-continuidade do contrato de que trata este subitem ocorra com
menos de 2 (dois) meses da data de aniversério, a extingao contratual ocorrera apés 2 (dois) meses da
data da comunicagao.
11.3 - O contrato pode ser extinto antes de cumpridas as obriga¢des nele estipuladas, ou antes do prazo nele
fixado, por algum dos motivos previstos no artigo 137 da Lei n® 14.133/21, bem como amigavelmente,
assegurados o contraditério e a ampla defesa.
11.3.1 - Nesta hipotese, aplicam-se também os artigos 138 e 139 da mesma Lei.
11.3.2 - A alteragao social ou a modificagdo da finalidade ou da estrutura da empresa nao ensejara a
rescisdo se nao restringir sua capacidade de concluir o contrato.
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11.3.2.1 - Se a operagao implicar mudan¢a da pessoa juridica contratada, deverd ser
formalizado termo aditivo para alteracdo subjetiva.
11.4 - O termo de rescisdo, sempre que possivel, serd precedido:
11.4.1 - Balango dos eventos contratuais ja cumpridos ou parcialmente cumpridos;
11.4.2 - Relagao dos pagamentos ja efetuados e ainda devidos;
11.4.3 - Indenizagbes e multas.
11.5 - A extingdo do contrato nao configura ébice para o reconhecimento do desequilibrio econémico-
financeiro, hipétese em que seréd concedida indenizacdo por meio de termo indenizatério (art. 131, caput, da
Lei n.° 14.133, de 2021).
11.6 - O contrato poderéd ser extinto caso se constate que o CONTRATADO mantém vinculo de natureza
técnica, comercial, econdémica, financeira, trabalhista ou civil com dirigente do érgao ou entidade contratante
ﬁ ou com agente publico que tenha desempenhado funcao na licitagdo ou atue na fiscalizagao ou na gestao do
e contrato, ou que deles seja conjuge, companheiro ou parente em linha reta, colateral ou por afinidade, até o
terceiro grau (art. 14, inciso IV, da Lei n.° 14.133, de 2021).
CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - DAS INFRAGOES E SANGOES ADMINISTRATIVAS (art. 92, XIV)
12.1 - Comete infragao administrativa, nos termos da Lei n® 14.133, de 2021, o Contratado que:
a) der causa a inexecucéo parcial do contrato;
b) der causa & inexecugdo parcial do contrato que cause grave dano & Administracdo ou ao
funcionamento dos servigos plblicos ou ao interesse coletivo;
¢) der causa a inexecugao total do contrato;
d) ensejar o retardamento da execugdo do objeto da contratagdo sem motivo justificado;
e) apresentar documentagao falsa ou prestar declaragao falsa durante a execugédo do contrato;
f) praticar ato fraudulento na execugao do contrato;
g) comportar-se de modo inidoneo ou cometer fraude de qualquer natureza;
h) praticar ato lesivo previsto no art. 5° da Lei n® 12.846, de 1° de agosto de 2013.
12.2 - Serao aplicadas ao responsavel pelas infragdes administrativas acima descritas as seguintes sangées:
i) Adverténcia, quando o contratado der causa a inexecucao parcial do contrato, sempre que nao se
justificar a imposi¢do de penalidade mais grave (art. 156, §2°, da Lei n® 14.133, de 2021);
ﬁ ii) Impedimento de licitar e contratar, quando praticadas as condutas descritas nas alineas “b", “c" e
“d"” do subitem acima deste Contrato, sempre que nao se justificar a imposi¢do de penalidade mais
grave (art. 156, § 4°, da Lei n° 14.133, de 2021);
iii) Declaragdo de inidoneidade para licitar e contratar, quando praticadas as condutas descritas nas
alineas “e”, “f", "g" e “h" do subitem acima deste Contrato, bem como nas alineas "b", “c" e “d", que
justifiquem a imposicao de penalidade mais grave (art. 156, §5°, da Lei n® 14.133, de 2021).
b) Multa de:
i) Moratédria de 1% (um por cento) por dia de atraso injustificado sobre o valor da parcela
inadimplida, até o limite de 30 (trinta) dias;
ii) Moratéria de 0,07% (sete centésimos por cento) do valor total do contrato por dia de atraso
injustificado, até o maximo de 2% (dois por cento), pela inobservancia do prazo fixado para
apresentagao, suplementacdo ou reposicdo da garantia, quando exigida no Termo de
Referéncia, parte integrante a este Contrato.
a. O atraso superior a 30 (trinta) dias autoriza a Administracdo a promover a extingao
do contrato por descumprimento ou cumprimento irregular de suas clausulas,
conforme dispde o inciso | do art. 137 da Lei n. 14.133, de 2021.
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iii) Compensatoria, para as infragdes descritas nas alineas “e" a “h" do subitem 12.1, de 20% a
30% do valor do Contrato.
iv) Compensatdria, para a inexecugéo total do contrato prevista na alinea "a", "b", “c¢" e "d" do
subitem 12.1, de 1% a 30% do valor do Contrato.
12.3 - A aplicagdo das san¢des previstas neste Contrato ndo exclui, em hipétese alguma, a obrigagdo de
reparacao integral do dano causado ao CONTRATANTE (art. 156, §9°, da Lei n® 14.133, de 2021).
12.4 - Todas as sangoes previstas neste Contrato poderao ser aplicadas cumulativamente com a multa (art.
156, §7°, da Lei n° 14.133, de 2021).
12.4.1 - Antes da aplicagdo da multa sera facultada a defesa do interessado no prazo de 15 (quinze)
dias Gteis, contado da data de sua intimagao (art. 157, da Lei n® 14.133, de 2021).
12.5 - Se a multa aplicada e as indenizagoes cabiveis forem superiores ao valor do pagamento eventualmente
ﬁ devido pelo CONTRATANTE ao CONTRATADO, além da perda desse valor, a diferenga sera descontada da
3 garantia prestada, quando exigida, ou sera cobrada judicialmente (art. 156, §8°, da Lei n°® 14.133, de 2021).
12.6 - Previamente ao encaminhamento & cobranga judicial, a multa poderd ser recolhida
administrativamente no prazo méaximo de 30 (trinta) dias, a contar da data do recebimento da comunicagao
enviada pela autoridade competente.
12.7 - A aplicagdo das sangbes realizar-se-4 em processo administrativo que assegure o contraditério e a
ampla defesa ao CONTRATADO, observando-se o procedimento previsto no caput e paragrafos do art. 158 da
Lei n°® 14.133, de 2021, para as penalidades de impedimento de licitar e contratar e de declaragado de
inidoneidade para licitar ou contratar,
12.8 - Na aplicacao das san¢oes serao considerados (art. 156, §1°, da Lei n® 14.133, de 2021):
a) a natureza e a gravidade da infragdo cometida;
b) as peculiaridades do caso concreto;
c) as circunstancias agravantes ou atenuantes;
d) os danos que dela provierem para o CONTRATANTE;
e) a implantagdo ou o aperfeicoamento de programa de integridade, conforme normas e orientagoes
dos drgaos de controle.
12.9 - Os atos previstos como infracdes administrativas na Lei n® 14.133, de 2021, ou em outras leis de
licitagbes e contratos da Administragao Plblica que também sejam tipificados como atos lesivos na Lei n°
h 12.846, de 2013, serdo apurados e julgados conjuntamente, nos mesmos autos, cbservados o rito
' procedimental e autoridade competente definidos na referida Lei (art. 159).
12.10 - A personalidade juridica do CONTRATADO poderé ser desconsiderada sempre que utilizada com abuso
do direito para facilitar, encobrir ou dissimular a pratica dos atos ilicitos previstos neste Contrato ou para
provocar confusao patrimonial, e, nesse caso, todos os efeitos das san¢des aplicadas a pessoa juridica serdo
estendidos aos seus administradores e sécios com poderes de administragao, & pessoa juridica sucessora ou a
empresa do mesmo ramo com relagdo de coligagao ou controle, de fato ou de direito, com o CONTRATADO,
observados, em todos os casos, o contraditério, a ampla defesa e a obrigatoriedade de analise juridica prévia
(art. 160, da Lei n® 14.133, de 2021).
12.11 - O CONTRATANTE devera, no prazo maximo 15 (quinze) dias (teis, contado da data de aplicacao da
sancao, informar e manter atualizados os dados relativos as sangdes por ela aplicadas, para fins de publicidade
no Cadastro Nacional de Empresas Inidoneas e Suspensas (Ceis) e no Cadastro Nacional de Empresas Punidas
(Cnep), instituidos no ambito do Poder Executivo Federal. (Art. 161).
12,12 - As sangbes de impedimento de licitar e contratar e declarac3o de inidoneidade para licitar ou
contratar sdo passiveis de reabilitagdo na forma do art. 163 da Lei n® 14.133/21.
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12.13 - Os débitos do CONTRATADO para com a Administragdo CONTRATANTE, resultantes de multa
administrativa e/ou indenizacdes, nao inscritos em divida ativa, poderdo ser compensados, total ou
parcialmente, com os créditos devidos pelo referido érgao decorrentes deste mesmo contrato ou de outros
contratos administrativos que o contratado possua com o mesmo o6rgao ora contratante.
CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DA GARANTIA DE EXECUGAO (art. 92, XII)
13.1 - As regras acerca da prestagido de garantia na presente contratagdo sao as estabelecidas no Termo de
Referéncia, parte integrante a este Contrato.
CLAUSULA DECIMA QUARTA - ALTERAGOES
14.1 - Eventuais alteracdes contratuais reger-se-ao pela disciplina dos arts. 124 e seguintes da Lei n® 14.133,
de 2021.
14,2 - O Contratado é obrigado a aceitar, nas mesmas condigdes contratuais, 0s acréscimos ou supressoes que
se fizerem necessarios, até o limite de 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado do contrato.
14.3 - As alteracoes contratuais deverao ser promovidas mediante celebracio de termo aditivo, submetido a
prévia aprovacao da consultoria juridica da CONTRATANTE, salvo nos casos de justificada necessidade de
antecipacio de seus efeitos, hipotese em que a formalizagdo do aditivo devera ocorrer no prazo maximo de 1
(um) més (art. 132 da Lei n® 14.133, de 2021).
14.4 - Registros que ndo caracterizam alteracdo do contrato podem ser realizados por simples apostila,
dispensada a celebracio de termo aditivo, na forma do art. 136 da Lei n® 14.133, de 2021.
CLAUSULA DECIMA QUINTA - DOS CASOS OMISSOS
15.1 - Os casos omissos serdo decididos pelo CONTRATANTE, segundo as disposi¢des contidas na Lei n°
14.133, de 2021, e demais normas federais aplicaveis e, subsidiariamente, segundo as disposi¢oes contidas na
Lei n° 8.078, de 1990 - Cadigo de Defesa do Consumidor - e normas e principios gerais dos contratos.
CLAUSULA DECIMA SEXTA - SUBCONTRATAGAO
16.1 - As regras para subcontratacdo do objeto deste instrumento de contrato constam no Termo de
Referéncia, parte integrante deste Contrato.
CLAUSULA DECIMA SETIMA - DAS DISPOSICOES FINAIS
17.1 - O presente contrato é regido pela Lei 14.133/21 e demais diplomas legais.
17.2 - Incumbird ao CONTRATANTE divulgar o presente instrumento no Portal Nacional de Contratagoes
Publicas (PNCP), na forma prevista no art, 94 da Lei 14.133, de 2021, bem como no respectivo sitio oficial na
Internet, em atencdo ao art. 91, caput, da Lei n.° 14.133, de 2021, e ao art. 8°, §2°, da Lei n. 12.527, de 2011,
c/c art. 7°, §3°, inciso V, do Decreto n. 7.724, de 2012.
17.3 - Fica eleito o Foro da Comarca de Jodo Lisboa - MA, para dirimir os litigios que decorrerem da execugao
deste Termo de Contrato que ndo puderem ser compostos pela conciliagdo, conforme art. 92, §1°, da Lei n°®
14.133/21.

Jodo Lisboa - MA, 2 de Maio de 2025

ASSINATURAS

PELA CONTRATANTE PELA CONTRATADA
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ESTADO DO MARANHAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE APICUM-ACU-MA
CNPJ/MF n°. 01.612.531/0001-06

CONTRATO 049.02/2025 - SEMECT

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 036.02/2025 - SEMECT

ADESAO A ATA DE REGISTRO DE PRECOS 006/2025

PROCESSO ADMINISTRATIVO - 011.01/2025 :
PREGAO ELETRONICO N° 006/2025, MUNICIPIO DE SERRANO DO MARANHAO/MA

TERMO DE CONTRATO DE PRESTACAO DE
SERVICOS, QUE FAZEM ENTRE SI A
PREFEITURA MUNICIPAL DE APICUM-
ACU/MA, ATRAVES DO FUNDO MUNICIPAL
DE EDUCACAO - FME E A EMPRESA J R
CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA, NA
FORMA ABAIXO.

Por este instrumento particular, o MUNICIPIO DE APICUM-ACU/MA, inscrito no CNPJ sob o n°
01.612.531/0001-06, através do FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAGAO - FME, situada na Rua Salvador,
s/n, Centro - Apicum-A¢uw/MA, inscrito no CNPJ sob o n°® 28.786.442/0001-24, neste ato representado pelo
Secretario Municipal de Educagdo, Ciéncia e Tecnologia, Sr. Thalmon Costa Silva de Menezes, nomeado pelo
Decreto n® 005 de 01 de janeiro de 2025, inscrito no CPF n° 022.727.533-02 e RG n® 15045732000-7, residente
e domiciliado nesta cidade, doravante denominado CONTRATANTE, e o(a) Empresa ] R CONSTRUTORA
PIMENTEL LTDA, CNPJ: 29.403.541/0001-42, Enderego completo: Avenida Raimundo Barros, n° 06. qd.
66, bairro Serra Dourada, Cidade Lago da Pedra/MA, CEP: 65.715-000, representado por seu Proprietario o
Sr°, Jefferson Mesquita Carneiro, portador da CNH n° 05733970702 DETRAN/MA, CPF: 050.439.963-23,
tem entre si justo e contratado o que se segue e mutuamente concordam:

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

1.1. Contratagdo de Empresa para prestagdo de servicos de LOCACAO DE ONIBUS, MICRO-ONIBUS E
VAN, EM PERFEITO ESTADO DE CONSERVACAO E EM CONDICOES DE USO, LICENCIADOS
E EMPLACADOS, COM TODA A DOCUMENTACAO REGULARIZADA, COM TODOS OS
EQUIPAMENTOS OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO CODIGO DE TRANSITO BRASILEIRO E
PELAS NORMAS DO CONTRAN, COM SEGURO TOTAL, LIMPEZA SATISFATORIA, SEM
MOTORISTA, SEM COMBUSTIVEL, QUILOMETRAGEM LIVRE E COM SEGURO TOTAL, de
interesse do Municipio de Apicum-Agu/MA, conforme especificagdes e condi¢des constantes no Termo de
Referéncia, para atendimento ao Poder Executivo de Apicum-Agu, conforme planilhas abaixo e proposta de
pregos no Pregdo Eletrénico n® 006/2025, oriundo do processo administrativo n® 011.01/2025, bem como da
Ata de Registro de Pregos n® 006/2025.

CLAUSULA SEGUNDA - DO VALOR, QUANTITATIVOS E CONDIGCOES DE PAGAMENTO

2.1. Conforme proposta apresentada e adjudicada, o valor global do contrato ¢ de R$ 2.745.720,00 (dois
milhoes setecentos e quarenta e cinco mil, setecentos e vinte reais), valor bruto, a ser pago em parcelas mensais
e consecutivas, até o décimo dia atil de cada més subseqiiente ao fornecimento do servigo, mediante a
apresentagdo de Nota Fiscal adequadamente preenchida.

2.2. Caso constatado alguma irregularidade nas notas fiscais/faturas, estas serdo devolvidas a CONTRATADA,
para as necessarias corregdes, com as informagdes que motivaram sua rejei¢do, sendo que o prazo para
pagamento fluird apds a reapresentagdo das notas fiscais/faturas,
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2.3. Nenhum pagamento isentard a CONTRATADA das suas responsabilidades e obrigagdes, nem implicard
aceitagdo definitiva do fornecimento.

2.4, Nenhum pagamento serd efetuado a CONTRATADA, enquanto pendente de liquidagdo de qualquer
obrigagdo. Esse fato ndo sera gerador de direito a reajustamento de pregos ou a atualizagdo monetdria.

2.5. Nio haverd, sob hipdtese alguma, pagamento antecipado.

2.6 ltens contratados:

. i valor valor valor
item le 123/2006 descri¢iio und qtd | qtd/mes unitirio tobtitimes | totabass

VEICULO TIPO VAN - (Veiculo

n com ar  condicionado,  com
. capacidade minima paral3 (gquinze)
passageiros  sentados,  cimo  de
seguranga para todos 0s
passageiros. sem motorista ¢ todos
0s  componentes  de  seguranga
obrigatdrios, em perfeito estado de
funcionamento e higiene, possuir
seguro  obrigatério, seguro total,
inclusive contra terceiros,impostos
utualizados.documentagdo regular ¢
atender a todas as demais normas
que possam garantir o conforto ¢
seguranga dos usudrios), Com Ano
de fabrica¢dio ndo inferior a 2012,
VEICULO TIPO VAN - (Veiculo
com ar  condicionado, com
capacidade minima paral3 (quinze)
passageiros  sentados,  cinto  de
segurangy pari todos os
passageiros, sem motorista ¢ todos
os componentes de  seguranga
Ampla obrigatorios, em perftito estado de
ﬂ - concorréncia | funcionamento ¢ higiene, possuir
scguro  obrigatorio, seguro total,

inclusive contra terceiros,impostos
atualizados.documentagio regular e
atender a todas as demais normas
que possam garantir o conforto ¢
seguranga dos usudrios). Com Ano
de fabricagdo ndo inferior a 2012,
VEICULO  TIPO MICRO-
ONIBUS  (Veiculo  com  ar
condicionado capacidade minima
para 23 (vinte ¢ cinco) passageiros
sentados. ¢into de seguranga para
todos 0s passageiros, sem motorista
Cotade25% | ¢ todos os componentes de
reservada para | seguranga obrigatorios. em perfeito | Mensal 1 12 12.570.00 12.570,00 | 150.840,00
ME/EPP estado de funcionamento ¢ higiene,
possuir seguro obrigatorio, seguro
total, inclusive contra  terceiros,
impostos atualizados,
documentagiio regular e atender a
todas as demais normas que possam
garantir o conlorto ¢ seasuranga dos
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usudrios), Com Ano de
fabricag¢ido ndo
Inferior a 2014,

Ampla
concorréncia

VEICULO TIro MICRO-
ONIBUS - (Veiculo com ar
condicionado capacidade minima
para 23 (vinte ¢ cinco) passageiros
sentados, cinto de seguranga para
todos 0s passageiros, sem motorista
¢ todos os componentes de
seguranga obrigatorios, em perfeito
estado de funcionamento ¢ higiene.
possuir seguro obrigatorio, seguro
total. inclusive contra  lerceiros,
IMpostos atualizados,
documentagdo regular ¢ alender a
todas as demais normas que possam
garantir o conforto ¢ seguranga dos
usuArios). Com Ano de
fabricagio nado

inferior a 2014,

Mensal

12.570,00

50.280,00

603.360,00

Cota de 25%
5 reservada para
ME/EPP

VEICULO TIPO ONIBUS -
{Veiculo com capacidade minima
para 44 (quarenta ¢ quatro)
passageiros  sentados.  cinto  de
seguranga para todos 08
passageiros. sem motorista ¢ todos
os componentes de  scguranga
obrigatorios. em perfeito estado de
luncionamento ¢ higienc. possuir
seguro  obrigatorio, seguro total,
inclusive contra terceiros, impostos
atualizados.

documentagdo regular e atender a
todas as demais normas que possam
garantir o conforto ¢ seguranga dos
usudarios). Com Ano de fabricagdo
ndo inferior a 2012,

Mensal

13.820,00

27.640,00

331.680,00

6 Ampla
concorréncia

VEICULO TIPO ONIBUS -
(Veiculo com capucidade minima
para 44 (quarenta ¢ quatro)
passageiros  sentados, cinto  de
seguranca para todos 08
passageiros. sem motorista e todos
os componentes de  seguranga
obrigatorios, em perfeito estado de
funcionamento ¢ higiene. possuir
seguro  obrigatorio, seguro  total,
inclusive contra terceiros, impostos
atualizados,

documentagio regular e atender a
todas as demais normas que possam
parantir o conforto ¢ seguranga dos
usudrios). Com Ano de fabricagio
ndo inferior a 2012,

Mensal

13.820,00

82.920.00

995.040,00

TOTAL

228.810,00

2.745.720,
00

CLAUSULA TERCEIRA - DO REGIME DE EXECUGAO DOS SERVICOS

3.1. A presente contratagdo se da em regime de locagdo de bens mdveis vinculo empregaticio, por regime de

3
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ESTADO DO MARANHAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE APICUM-ACU-MA
CNPJ/MF n°. 01.612.531/0001-06

preco unitario.
CLAUSULA QUARTA - DO LOCAL E PRAZO DE EXECUCAO
4.1. Os Servigos contratados deverdo ser executados no prazo de vigéncia do contrato.

4.2, Os servigos do objeto serdo entregues no prédio da Prefeitura Municipal e respectivos departamentos,
quando for o caso.

CLAUSULA QUINTA - DA VIGENCIA

5.1. O presente contrato tera vigéncia de 12 (doze) meses, podendo ser rescindido unilateralmente pela
CONTRATANTE nos termos da legislagdo pertinente as licitagdes e contratos publicos, bem como podera ser
prorrogado por termo aditivo, nas hipdteses previstas na Lei Federal n° 14,133 de 1° de abril de 2021, Lei
14.770/2023 ¢ das Leis Complementares n° 123/2006, mediante prévia justificativa.

CLAUSULA SEXTA - DAS ALTERACOES CONTRATUAIS
6.1. O Contrato poderé ser alterado e revistos seus pregos de acordo com o estabelecido na Lei Federal n®
14.133 de 1°de abril de 2021, Lei 14,770/2023 e das Leis Complementares n° 123/2006.

CLAUSULA SETIMA - DA DOTACAO ORCAMENTARIA

7.1. As despesas decorrentes deste instrumento correrdo por conta da classificagdo e dotagdes orgamentdrias
abaixo especificadas, e consignadas no Orgamento Programa previsto para o corrente exercicio, na seguinte
Rubrica:

3 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCACAO/FUNDEB

02 PODER EXECUTIVO

02 14 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCACAO / FUNDEB

02 14 00 FUNDO DE MAN. E DES. DA EDUCACAO BASICA - FUNDEB

12 Educagdo 12 365 Educagdo Infantil

12 365 0003 EDUCACAO DE QUALIDADE

12 365 0003 2018 0000 MANUTENCAQ DAS ATIVIDADES DO FUNDEB - 30%
3.3.90.39.00 OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS - PESSOA JURIDICA

CLAUSULA OITAVA - DAS OBRIGACOES DA CONTRATADA
8.1. A CONTRATADA obriga-se a executar os servi¢os contratados rigorosamente de acordo com as
disposigdes previstas neste contrato, obedecendo integralmente s normas técnicas vigentes ou fornecidas pelo

municipio, e ainda:

a) manter-se, durante toda a execugdo do contrato, em compatibilidade com as obrigagdes assumidas,
todas as condigdes de habilitagdo e qualificagdo exigidas na licitagdo;

b) executar os servigos de acordo com o prazo e condigdes avengados no presente contrato.
c) manter na execugdo dos servigos, o pessoal profissional e qualificado, bem como o equipamento

necessdrio, podendo, porém a fiscalizagdo da Prefeitura exigir em ambos os casos e a qualquer momento, o
aumento, substitui¢do ou redu¢do dos mesmos, de acordo com as necessidades detectadas:

Av. Candido Reis, n® 05, Novo Apicum — Apicum-Acu-MA, CEP: 65275-000
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PREFEITURA MUNICIPAL DE APICUM-ACU-MA
CNPJ/MF n°, 01.612.531/0001-06

d) havendo auséncia ou impedimento de algum profissional a empresa devera substitui-lo imediatamente
por outro igualmente qualificado e habilitado tecnicamente através de comprovagdo documental a ser
apresentada e com a aprovagdo da contratante;

e) responsabilizar-se pelo pagamento dos vencimentos dos seus funcionarios, bem como, pelo
cumprimento de todas as obrigagdes legais de qualquer natureza para com os mesmos, notadamente aquelas
referentes as leis trabalhistas, ficando, dessa forma, expressamente excluida a responsabilidade da
CONTRATANTE, sobre o direito aos quais fazem jus esses trabalhadores em razio dos servigos prestados;

f) responsabilizar-se por todos os 6nus e obrigagdes concernentes a legislagdo fiscal, social, tributdria e
trabalhista de seus empregados, bem como por todas as despesas decorrentes de eventuais trabalhos noturnos,
e ainda por todos os danos e prejuizos que,a qualquer titulo, causarem aos terceiros em virtude da execugdo
dos servigos,respondendo por si e por seus sucessores;

2) responsabilizar-se por todo e qualquer ato e omissdo praticados pelos seus empregados no desempenho
de seus servigos, contra a administragdo, seus servidores ¢/ou terceiros, bem assim no que concerne aos danos
a que vier causar a CONTRATANTE;

h) assumir toda a responsabilidade civil sobre a execucdo dos servigos objeto deste contrato;

i) permitir e facilitar a inspe¢do pela fiscalizagdo, auditoria dos 6rgdos responsaveis, inclusive prestar
informagdes e esclarecimentos quando solicitados, sobre quaisquer procedimentos atinentes & execucdo dos
Servigos;

i) guardar absoluto sigilo sob  todas as informagdes  recebidas da
CONTRATANTE, tal qual como daquelas por si levantadas aos quais ndo poderdo ser utilizadas para
finalidades outras que ndo a do cumprimento do contrato.

k) responsabilizar-se por todas as providéncias e obrigagdes, em caso de acidentes de trabalho com seus
empregados, em virtude da execugdo do presente contrato, ainda que ocorridos em dependéncias da Prefeitura
Municipal de Apicum-Agu/MA;

1) respeitar e fazer cumprir a legislagdo de seguranga e salide no trabalho, previstas nas normas
regulamentadoras pertinentes;

m) prestar os esclarecimentos que forem solicitados pela Prefeitura Municipal, cujas reclamagodes se
obriga a atender prontamente, bem como dar ciéncia imediatamente e por escrito, de qualquer anormalidade
que verificar quando da execugdo da entrega;

n) Fiscalizar o perfeito cumprimento do fornecimento a que se obrigou, cabendo-lhe, integralmente, os
onus decorrentes;

0) aceitar nas mesmas condigdes contratuais os acréscimos e supressdes até 25% (vinte e cinco por cento)
do valor inicial, atualizado, do contrato;

CLAUSULA NONA - DAS OBRIGACOES DO CONTRATANTE
9.1. O CONTRATANTE se responsabilizara em:

a) oferecer todas as informagdes necessarias para que a CONTRATADA possa executar o objeto
contratado;

Av. Candwdo Reis, n° 05, Novo Apicum — Apicum-Agu-MA, CEP: 65275-000
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b) efetuar os pagamentos nas condi¢des e prazos estipulados neste contrato;

c) designar um servidor para acompanhar a execugdo e fiscalizagdo do contrato, nas Lei Federal n°
14.133 de 1° de abril de 2021, Lei 14.770/2023 e das Leis Complementares n° 123/2006;

d) notificar, por escrito, a CONTRATADA a ocorréncia de eventuais imperfeigdes no curso da execugdo
dos servigos, fixando prazo para sua corregdo;

e) fiscalizar livremente a execugdo, ndo eximindo a CONTRATADA de total responsabilidade quanto a
execucdo das mesmas;

f oferecer um ambiente operacional adequado e de acordo com as especificagdes da Contratada, sem
nenhuma interferéncia e/ou responsabilidade da mesma;

) possuir estrutura de rede e configuragdo adequada do servidor, a fim de evitar problemas de
performance dos softwares;

h) acompanhar a entrega, podendo intervir durante a sua execugdo, para fins de ajuste ou suspensdo da
execugdo; inclusive rejeitando, no todo ou em parte, a entrega dos servigos fora das especificagdes deste
contrato.

CLAUSULA DECIMA - DA REVISAO DE PRECOS

11.1. Os pregos praticados manter-se-do inalterados pelo periodo de vigéncia do presente contrato, admitida
a revisdo no caso de desequilibrio da equagdo econdmico-financeira inicial deste instrumento a partir de
determinagdo estatal, cabendo-lhe no maximo o repasse do percentual determinado.

11.2. A CONTRATADA, quando for o caso, deverd formular a administragdo requerimento para a revisio
dos pregos contratados, comprovando a ocorréncia de fato imprevisivel ou previsivel, porém com
conseqiiéncias incalculdveis, que tenha onerado excessivamente as obrigagdes contraidas por ela.

11.3. Os pregos praticados poderdo sofrer alteragdes obedecidas as disposi¢des contidas na Lei Federal n°
14.133 de 1° de abril de 2021, Lei 14.770/2023 e das Leis Complementares n° 123/2006.

11.4. O prego contratado podera ser revisto em decorréncia de eventual redugdo daqueles praticados no
mercado, ou de fato que eleve o custo dos bens contratados, cabendo a CONTRATANTE negociar junto aos
fornecedores.

11.5. A cada pedido de revisdo de prego devera 8 CONTRATADA comprovar e justificar as alteragdes
havidas a época da elaboragdo da proposta, demonstrando a nova composigéo do prego.

11.6. aandlise do pedido de revisdo, dentre outros critérios, 0o CONTRATANTE adotard, para verificagdo
dos pregos constantes dos demonstrativos que acompanhem o pedido, pesquisa de mercado dentre empresas
de reconhecido porte mercantil, produtoras e/ou comercializadoras, a ser realizada pela propria unidade,
utilizando-se, também, de indices setoriais ou outros adotados pelo Governo Federal, devendo a deliberagdo
de deferimento ou indeferimento da alteragao solicitada ser instruida com justificativa da escolha do critério e
memdria dos respectivos cdlculos, para decisdo da Administragdo no prazo del5 (quinze) dias.
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11.7. O percentual diferencial entre os pregos de mercado vigente & época do julgamento da licitagdo,
devidamente apurado, e os propostos pela Contratada serdo mantidos durante toda a vigéncia do contrato. O
percentual ndo poderd ser alterado de forma a configurar reajuste econémico durante a vigéncia deste contrato.

11.8.  Caso o prego praticado seja superior a média dos pregos de mercado, a Prefeitura Municipal solicitara
a contratada, mediante correspondéncia, redugdo do prego contratado, de forma a adequé-lo ao praticado no
mercado.

11.9.  Nao serdo reconhecidos e nem analisados pedidos de reequilibrio econdmico-financeiro ndo
fundamentados e desacompanhados de documentos que comprovem as alegagdes/fatos aludidos no pedido.

11.10. Pedido de reequilibrio econdmico-financeiro é procedimento excepcional, ndo se admitindo o seu
manejo para corrigir distor¢des da equagdo econdmicofinanceira do contrato que sejam decorrentes de pregos
inexeqiliveis (mergulho) propostos durante a licitagdo. Solicitagdes dessa natureza serdo apenas analisadas,
porém indeferidas pela Administragdo.

11.11. Para todos os efeitos, contar-se-d o prazo para concessdo de reajuste ¢/ou reequilibrio econémico-
financeiro, a partir do dia em que a contratada manifestarse perante a Administragdo. Sob nenhum pretexto
haverd reajuste e/ou reequilibrio econdmico-financeiro retroativo. Ndo havera reajuste/ reequilibrio econdmico
automdtico, devendo, por conseguinte, haver o requerimento da empresa.

11.12. E vedado 8 CONTRATADA interromper o fornecimento enquanto aguarda o trimite do processo de
revisio de pregos, estando, neste caso, sujeita as san¢des previstas neste contrato.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DAS PENALIDADES E MULTAS CONTRATUAIS

12.1. Fica atribuida a CONTRATADA em caso de ndo cumprimento com as suas obrigagdes assumidas ou
preceitos legais através do presente instrumento as seguintes penalidades:

a) Atraso de até 10 (dez) dias, multa diaria de 0,25% (vinte e cinco centésimos por cento) sobre o valor
da contratagdo;

b) Atraso superior a 10 (dez) dias, multa didria de 0,50% (cinqlienta centésimos porcento), sobre o valor
da contratagdo, aplicado sobre o total dos dias em atraso, sem prejuizo das demais cominagdes legais;

c) No caso de atraso no recolhimento da multa aplicada, incidird nova multa sobre o valor devido,
equivalente a 0,20% (vinte centésimos por cento) até 10 (dez) dias de atraso e 0,40% (quarenta centésimos por
cento) acima desse prazo, calculado sobre o total dos dias em atraso.

12.2. Ocorrendo a inexecugdo total ou parcial da entrega dos servigos, a Administragdo podera aplicar a
CONTRATADA, as seguintes sangdes administrativas previstas na Lei Federal n® 14,133 de 1° de abril de
2021, Lei 14.770/2023 e das Leis Complementares n% 123/2006:

a) Adverténcia por escrito;
b) multa de até 20% (vinte por cento) sobre o valor homologado, atualizado, recolhida no prazo de 15

(quinze) dias corridos, contados da comunicagdo oficial, sem embargo de indenizagdo dos prejuizos porventura
causados a Pefeitura Municipal;
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c) suspensdo tempordria de participagdo em licitagdo e impedimento de licitar e contratar com o
Municipio de Apicum-Agw/MA, bem como o cancelamento de seu certificado de registro cadastral no cadastro
de fornecedores do Municipio de Apicum-Agu por prazo ndo superior a 02 (dois) anos.

d) Declaragdo de inidoneidade para licitar junto 8 Administragdo Publica, enquanto perdurarem os
motivos determinantes da puni¢do, ou até que seja promovida a reabilitagdo perante a prépria autoridade que
aplicou a penalidade, de acordo nas Lei Federal n® 14.133 de 1° de abril de 2021, Lei 14.770/2023 e das Leis
Complementares n°s 123/2006;

12.3. Se a CONTRATADA ndo proceder ao recolhimento da multa no prazo de 05 (cinco) dias dteis
contados da intimagdo por parte da Prefeitura Municipal de Apicum-A¢wW/MA, o respectivo valor sera
descontado dos créditos que a contratada possuir com esta Prefeitura;

12.4.  As penalidades previstas neste item tém carater de sangdo administrativa, conseqlientemente, a sua
aplicagdo ndo exime a CONTRATADA da reparagdo das eventuais perdas e danos que seu ato venha acarretar
a Prefeitura;

12.5.  As penalidades sdo independentes e a aplicagdo de uma ndo exclui a das demais, quando cabiveis.:

12.6. Do ato que aplicar a penalidade cabera recurso, no prazo de 05 (cinco) dias Uteis, a contar da ciéncia
da intimagdo, podendo a Administragdo reconsiderar sua decisdo ou nesse prazo encaminha-lo devidamente
informado para a apreciagio e decisdo superior, dentro do mesmo prazo;

12.7.  Serdo publicadas no Diario Oficial do Estado do Maranhdo as sangdes administrativas previstas no
item 12.2. letras “c¢” ¢ “d”, inclusive a reabilitagdo perante a Administragdo Publica.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - DA RESCISAO DO CONTRATO

13.1. Pelo regime Juridico dos Contratos Administrativos, instituido na Lei Federal n® 14.133 de 1° de abril de
2021, Lei 14.770/2023 e das Leis Complementares n°s 123/2006 e seus complementos, ficam conferidos a
CONTRATANTE prerrogativas para a rescisdo unilateral do presente instrumento, independente de
Notificagdo ou Interpelagdo Judicial, pelos seguintes motivos:

a) no caso de dolo, simulagdo ou fraude na entrega dos servigos;

b) inobservancia das normas, leis e diretrizes que regem a presente contratagio;

) 0 ndo cumprimento de cldusulas contratuais, especificagdes, regulamentos ou prazos;

d) o cumprimento irregular de cldusulas contratuais, especificagdes, regulamentos ou prazos;

e) a lentiddo de seu cumprimento, levando a Administragdo a comprovar a impossibilidade da entrega

dos servigos nos prazos estipulados;
f) razoes de interesse publico, de alta relevdncia e amplo conhecimento, justificadas e determinadas;

2) a ocorréncia de caso fortuito ou de forga maior, regularmente comprovada, que impega a execugdo do
presente contrato;

h) por iniciativa das partes, mediante notificagdo por escrito, com prazo nunca inferior a 30 (trinta) dias,
desde que todos os compromissos assumidos estejam cumpridos até tal data,

Av. Candido Reis, n° 05, Novo Apicum — Apicum-Agu-MA, CEP: 65275-000
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13.2. A CONTRATADA reconhece os direitos da CONTRATANTE, previstos na Lei Federal n® 14.133 de 1°
deabril de 2021, Lei 14.770/2023 e das Leis Complementares n° 123/2006, e assume integral responsabilidade
por todos os prejuizos que a rescisdo por sua culpa acarretar além do pagamento da multa contratual
estabelecida neste termo.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DA FISCALIZACAO DO CONTRATO

14.1. A CONTRATANTE exercerd o acompanhamento da execugdo do contrato, designando formalmente,
para esse fim, um representante, como Fiscal do Contrato, que promoverd o acompanhamento e a fiscalizagdo
da execugdo dos servigos, sob os aspectos qualitativo e quantitativo, anotando em registro proprio os fatos que.
a seu critério, exijam medidas corretivas da parte contratada, cabendo-lhe o recebimento ¢ “atesto™ dos servigos
¢ 0 encaminhamento do(s) recibo(s) para pagamento na forma estabelecida neste contrato.

14.2. As solicitagdes, reclamagdes, exigéncias, observagdes e ocorréncias relacionadas com a execugdo do
objeto deste Contrato, serdo registradas, pela CONTRATANTE, no livro de ocorréncias, constituindo tais
registros, documentos legais.

14.3. Ficara designado através de Portaria o servidor para assistir e subsidiar o gestor do contrato indicado na
epigrafe.

CLAUSULA DECIMA QUARTA - DO PROCESSO

15.1. O presente contrato ¢ decorrente do Processo de Pregdo Eletronico n® 006/2025, oriundo do Processo
Administrativo n® 036.02/2025, bem como da Ata de Registro de Pregos n® 006/2025.

CLAUSULA DECIMA QUINTA - DA CESSAO OU TRANSFERENCIA

16.1. O objeto do presente contrato ndo podera ser cedido ou transferido, no todo ou em parte, a ndo ser
mediante prévio e expresso consentimento da CONTRATANTE.

CLAUSULA DECIMA SEXTA - DAS DISPOSICOES GERAIS

17.1. Este contrato obedecerd as determinagdes da Lei Lei Federal n® 14.133 de 1° de abril de 2021, Lei
14.770/2023 e das Leis Complementares n°s 123/2006 e demais disposi¢des aplicaveis quando couber.

17.2. A CONTRATADA declara ndo ter nenhum impedimento legal para exercer suas atividades comerciais,
se responsabilizando integralmente por esta informagdo.

CLAUSULA DECIMA SETIMA - DO FORO

19.1. Fica convencionado que o Foro para dirimir quaisquer duvidas e controvérsias oriundas do presente
instrumento, ¢ o da Comarca de Bacuri/MA, por mais privilegiado que outro possa ser.

19.2. E por estarem justos e contratados, as partes passam a assinar o presente instrumento por si e seus
sucessores, em 03 (trés) vias de igual teor e forma, rubricadas para todos os fins de direito na presenga de 02
(duas) testemunhas.

Apicum-A¢uw/MA 13 de maio de 2025
Av. Candido Reis, n° 05, Novo Apicum — Apicum-A¢u-MA, CEP: 65275-000
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TESTEMUNHAS:

NOME:

ESTADO DO MARANHAO

PREFEITURA MUNICIPAL DE APICUM-ACU-MA

CNPJ/MF n°. 01.612.531/0001-06

THALMON COSTA SILVA DE MENEZES
Secretario Municipal de Educagdo, Ciéncias e Tecnologia

CONTRATANTE
J R CONSTRUTORA Asinado deformacighsl — JEEFERSON Assinado da forma digital
MR e esqura e
LTDA:2940354100 LTDA23403541000142 CARNEIRO:050439 pados: 2025.05.13
Dados: 20250513
0142 140554 0300° 96323 1406150300

J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA

Jeffeson Mesquita Carneiro
CONTRATADA

CPF n°

NOME:

CPF n°

Av. Candido Reis, n® 05, Novo Apicum — Apicum-Acu-MA, CEP: 65275-000
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRANO DO MARANHAO

CONTRATO 046.02/2025

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 011.01/2025
PREGAO ELETRONICO N° 006/2025

ATA DE REGISTRO DE PRECOS N 006/2025

CONTRATO QUE ENTRE SI CELEBRAM A
PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRANO DO
MARANHAO-MA, ATRAVES DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE EDUCACAO, CIENCIA E
TECNOLOGIA E A EMPRESA JR
CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA, PARA
LOCACAO DE ONIBUS, MICRO-ONIBUS E
VAN, NA FORMA ABAIXO.

Por este instrumento de Contrato Administrativo de Prestagdo de Servigos, que fazem as partes, de um lado,
como CONTRATANTE, o Municipio de de Serrano do Maranhdo, pessoa juridica de direito publico interno,
inscrito no CNPJ/MF sob 0 n.°01.612.626/0001-11, com sede na Avenida das Palmeiras, S/N, Centro. Serrano
do Maranhdo, CEP 65.269-000, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO, CIENCIAS E
TECNOLOGIA, inscrita no CNPJ/MF sob o n°® 30.857.415/0001-47, com sede na Avenida das Laranjeiras,
s/n°, Centro. Serrano do Maranhdo, CEP 65.269-000, neste ato representada pela Secretdria Municipal de
Educagdo, Ciéncias e Tecnologia, Sra. Elizabete de Jesus Brito Maia de Abreu, Ordenador de Despesas,
portadora do CPF n°® 777.835.733-04 e RG 0000912267984, residente e domiciliado nesta cidade, e de outro
lado, como CONTRATADA, a empresa ] R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA,
inscrita no CNPJ/MF sob o niimero 29.403.541/0001-42, com sede na AV. José Vieira de Melo, nimero 264,
Bairro Rodovidria, CEP n° 65.715-000, Lago da Pedra/MA, neste ato representada por seu representante legal,
Jefesson Mesquita Carneiro, portador da CNH n° 05733970702 DETRAN/MA, inscrito no CPF n°
050.439.963-23, tem entre si justo e contratado o que se segue e mutuamente concordam:

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

I.1. Contratagdo de Empresa para prestagao de servigos de LOCAGCAO DE ONIBUS, MICRO-ONIBUS E
VAN, EM PERFEITO ESTADO DE CONSERVACAO E EM CONDICOES DE USO, LICENCIADOS
E EMPLACADOS, COM TODA A DOCUMENTAGAO REGULARIZADA, COM TODOS OS
EQUIPAMENTOS OBRIGATORIOS EXIGIDOS PELO CODIGO DE TRANSITO BRASILEIRO E
PELAS NORMAS DO CONTRAN, COM SEGURO TOTAL, LIMPEZA SATISFATORIA, SEM
MOTORISTA, SEM COMBUSTIVEL, QUILOMETRAGEM LIVRE E COM SEGURO TOTAL, de
interesse do Municipio de Serrano do Maranhdo/MA, conforme especificagdes e condigdes constantes no
Termo de Referéncia, para atendimento ao Poder Executivo de Serrano do Maranhdo, conforme planilhas
abaixo e proposta de pregos no Pregdo Eletronico n° 006/2025, oriundo do processo administrativo n®
011.01/2025, bem como da Ata de Registro de Pregos n® 006/2025.

CLAUSULA SEGUNDA - DO VALOR, QUANTITATIVOS E CONDICOES DE PAGAMENTO

2.1. Conforme proposta apresentada e adjudicada, o valor global do contrato é de R$ 2.272.140,00 (dois
milhoes duzentos e setenta e dois mil cento e quarenta reais), valor bruto, a ser pago em parcelas mensais e
consecutivas, até o décimo dia util de cada més subseqiiente ao fornecimento do servigo, mediante a
apresentacdo de Nota Fiscal adequadamente preenchida.
AVENIDA DAS PALMEIRAS, SN, CENTRO, SERRANO DO MARANHAO/MA, CEP 65.269-00
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2.2, Caso constatado alguma irregularidade nas notas fiscais/faturas, estas serdo devolvidas a CONTRATADA,
para as necessdrias corregdes, com as informagdes que motivaram sua rejei¢do, sendo que o prazo para
pagamento fluira apds a reapresentagdo das notas fiscais/faturas.

2.3. Nenhum pagamento isentard a CONTRATADA das suas responsabilidades e obriga¢des, nem implicard
aceitagdo definitiva do fornecimento.

2.4. Nenhum pagamento serd efetuado a CONTRATADA, enquanto pendente de liquidagdo de qualquer
obrigagdo. Esse fato ndo seré gerador de direito a reajustamento de pregos ou a atualizagdo monetdria.

2.5. Nio haverd, sob hipétese alguma, pagamento antecipado.

2.6 Itens contratados:

- VALOR VALOR
N | Le 1232006 DESCRICAO unp | @F |QTD/] VALOR | rorans | TOTAL/
! D | MES [ UNITARIO | ~ (/g ANO
VEICULO TIPO VAN - (Veiculo
com ar  condicionado,  com
capacidade minima paral$ (quinze)
passageiros  sentados,  cinto  de
seguranga para 10dos 0s pussageiros,
sem  motorista ¢ todos  os
componentes de seguranga
Ampla obrigatorios. em perfeito estado de Mensal |9 6 |11.080.00 99.720,00 598.320.00

concorréncia | funcionamento ¢ higiene, possuir
seguro  obrigatorio.  seguro  1otal.
inclusive contra terceiros.impostos
atualizados.documentagio regular ¢
atender a todas as demais normas
que possam garantir o conforto ¢
seguranga dos usuarios). Com Ano
de fabricacao nflo inferior a 2012,

VEICULO TIPo MICRO-
ONIBUS - (Veiculo com  ar
condicionado capacidade minima
para 25 (vinte ¢ cinco) passageiros
sentados, cinto de seguranga para
todos 0s passageiros, sem motorista
¢ todos o0s componentes de
seguranga obrigatorios, em perfeito
estado de funcionamento ¢ higiene, | Mensal | 9 6 12.570,00 113.130.00 678.780,00
possuir seeuro obrigatdrio. seguro
total. inclusive contra terceiros,
impostos atualizados, documentagdo
regular ¢ atender a todas as demais
normas  que  possam  garantir o
conforto ¢ seguranga dos usudrios).
Com Ano de fabricagio ndo
inferior o 20144,

Ampla
concorréncia

AVENIDA DAS PALMEIRAS, SN, CENTRO, SERRANO DO MARANHAO/MA, CEP 65.269-00
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VEICULO  TIPO ONIBUS -
{Veiculo com capacidade minima
para 44  (quarenta ¢ quatro)
passageiros  sentados, cinto de
seguranga para todos os passageiros,
sem  motorista e todos  os

componentes de seguranga
Amisla obrigatdrios. em perleito estado de
P funcionamento e higiene, possuir [ Mensal | 12 6 13.820,00 165.840,00 995.040.00

concorréncia S
seguro  obrigatorio, seguro  total,

inclusive contra tereeiros, impostos

atualizados.
documentagiio regular ¢ atender a
todas as demais normas que possam
garantir o conlforto ¢ seguranga dos
usuarios). Com Ano de fabricagilo
ndo inferior a 2012,

TOTAAL 2.272.140,00

CLAUSULA TERCEIRA - DO REGIME DE EXECUCAO DOS SERVICOS

3.1. A presente contratagdo se dd em regime de locagdo de bens moveis vinculo empregaticio, por regime de
prego unitario.

CLAUSULA QUARTA - DO LOCAL E PRAZO DE EXECUCAO
4.1. Os Servicos contratados deverdo ser executados no prazo de vigéncia do contrato.

4.2. Os servigos do objeto serdo entregues no prédio da Prefeitura Municipal e respectivos departamentos,
quando for o caso.

CLAUSULA QUINTA - DA VIGENCIA

5.1. O presente contrato terd vigéncia de 06 (seis) meses, podendo ser rescindido unilateralmente pela
CONTRATANTE nos termos da legislagdo pertinente s licitagdes e contratos ptblicos, bem como poderd ser
prorrogado por termo aditivo, nas hipéteses previstas na Lei Federal n® 14.133 de 1° de abril de 2021 e do
Decreto Municipal n® 002/2024, de 10 de janeiro de 2024, Lei 14.770/2023 e das Leis Complementares n°s
123/2006, mediante prévia justificativa.

CLAUSULA SEXTA - DAS ALTERACOES CONTRATUAIS

6.1. O Contrato podera ser alterado e revistos seus pregos de acordo com o estabelecido na Lei Federal n°
14.133 de 1° de abril de 2021 e do Decreto Municipal n® 002/2024, de 10 de janeiro de 2024, Lei 14.770/2023
e das Leis Complementares n° 123/2006.

CLAUSULA SETIMA - DA DOTACAO ORCAMENTARIA

7.1. As despesas decorrentes deste instrumento correrdo por conta da classificagdo e dotagdes orgamentdrias
abaixo especificadas, e consignadas no Orgamento Programa previsto para o corrente exercicio, na seguinte
Rubrica:

0501 MANUT. DO DESENYV, DO ENSINO - MDE
12361 0076 2.027 MANUTENGAO DO PROGRAMA TRANSPORTE ESCOLAR - PNATE
AVENIDA DAS PALMEIRAS, SN, CENTRO, SERRANO DO MARANHAO/MA, CEP 65.269-00
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3.3.90.39.00 outros serv. de terc. Pessoa juridica

0601 FUDEB

12361 0381 2.126 Manutengdo e Funcionamento da Rede Municipal do Ensino Fundamental — 30%
3.3.90.39.00 outros serv. de terc. Pessoa juridica

CLAUSULA OITAVA - DAS OBRIGACOES DA CONTRATADA

8.1. A CONTRATADA obriga-se a executar os servigos contratados rigorosamente de acordo com as
disposigdes previstas neste contrato, obedecendo integralmente as normas técnicas vigentes ou fornecidas pelo
municipio, e ainda:

a) manter-se, durante toda a execugdo do contrato, em compatibilidade com as obrigagdes assumidas,
todas as condigdes de habilitagdo e qualificagdo exigidas na licitagdo;

b) executar os servigos de acordo com o prazo e condigdes avengados no presente contrato.

¢) manter na execugdo dos servigos, o pessoal profissional e qualificado, bem como o equipamento
necessario, podendo, porém a fiscalizagdo da Prefeitura exigir em ambos os casos e a qualquer momento, o
aumento, substituigdo ou redugdo dos mesmos, de acordo com as necessidades detectadas;

d) havendo auséncia ou impedimento de algum profissional a empresa devera substitui-lo imediatamente
por outro igualmente qualificado e habilitado tecnicamente através de comprovagio documental a ser
apresentada e com a aprovagdo da contratante;

e) responsabilizar-se pelo pagamento dos vencimentos dos seus funciondrios, bem como, pelo
cumprimento de todas as obrigagdes legais de qualquer natureza para com os mesmos, notadamente aquelas
referentes as leis trabalhistas, ficando, dessa forma, expressamente excluida a responsabilidade da
CONTRATANTE, sobre o direito aos quais fazem jus esses trabalhadores em razio dos servigos prestados;

f) responsabilizar-se por todos os dnus e obrigagdes concernentes & legislagdo fiscal, social, tributdria e
trabalhista de seus empregados, bem como por todas as despesas decorrentes de eventuais trabalhos noturnos,
e ainda por todos os danos e prejuizos que,a qualquer titulo, causarem aos terceiros em virtude da execugdo
dos servigos,respondendo por si e por seus sucessores;

g) responsabilizar-se por todo e qualquer ato e omissdo praticados pelos seus empregados no desempenho
de seus servigos, contra a administragdo, seus servidores e/ou terceiros, bem assim no que concerne aos danos
a que vier causar a CONTRATANTE;

h) assumir toda a responsabilidade civil sobre a execugdo dos servigos objeto deste contrato;

i) permitir e facilitar a inspegdo pela fiscalizag@io, auditoria dos 6rgdos responsaveis, inclusive prestar
informagdes e esclarecimentos quando solicitados, sobre quaisquer procedimentos atinentes a execugdo dos
Servigos;

1) guardar absoluto sigilo  sob todas as informagdes  recebidas da
CONTRATANTE, tal qual como daquelas por si levantadas aos quais ndo poderdo ser utilizadas para
finalidades outras que ndo a do cumprimento do contrato.

AVENIDA DAS PALMEIRAS, SN, CENTRO, SERRANO DO MARANHAO/MA, CEP 65.269-00
4




FLS. N°
PROC. ___ /2025

ASSIN.
NO
ESTADO DO MARANHAO ) 0§ 0
PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRANO DO MARANHAO CPL? 9"'
k) responsabilizar-se por todas as providéncias e obrigagdes, em caso de acidentes de trabalho com seus

empregados, em virtude da execugdo do presente contrato, ainda que ocorridos em dependéncias da Prefeitura
Municipal de Serrano do Maranhdao/MA:

1) respeitar e fazer cumprir a legislagdo de seguranca e saide no trabalho, previstas nas normas
regulamentadoras pertinentes;

m) prestar os esclarecimentos que forem solicitados pela Prefeitura Municipal, cujas reclamagdes se
obriga a atender prontamente, bem como dar ciéncia imediatamente e por escrito, de qualquer anormalidade

que verificar quando da execugdo da entrega;

n) Fiscalizar o perfeito cumprimento do fornecimento a que se obrigou, cabendo-lhe, integralmente, os
Onus decorrentes;

0) aceitar nas mesmas condigdes contratuais os acréscimos e supressodes até 25% (vinte e cinco por cento)
do valor inicial, atualizado, do contrato:

CLAUSULA NONA - DAS OBRIGACOES DO CONTRATANTE

9.1. O CONTRATANTE se responsabilizara em:

a) oferecer todas as informagdes necessarias para que a CONTRATADA possa executar o objeto
contratado;

b) efetuar os pagamentos nas condigdes e prazos estipulados neste contrato;

c) designar um servidor para acompanhar a execugdo e fiscalizagdo do contrato, nas Lei Federal n°

14.133 de 1° de abril de 2021 e do Decreto Municipal n® 002/2024, de 10 de janeiro de 2024, Lei 14.770/2023
e das Leis Complementares n°% 123/2006;

d) notificar, por escrito, a CONTRATADA a ocorréncia de eventuais imperfeigdes no curso da execugdo
dos servigos, fixando prazo para sua corregdo;

e) fiscalizar livremente a execugdo, ndo eximindo a CONTRATADA de total responsabilidade quanto a
execucgdo das mesmas;

f) oferecer um ambiente operacional adequado e de acordo com as especificagdes da Contratada, sem
nenhuma interferéncia e/ou responsabilidade da mesma;

g) possuir estrutura de rede e configuragdo adequada do servidor, a firn de evitar problemas de
performance dos softwares;

h) acompanhar a entrega, podendo intervir durante a sua execugdo, para fins de ajuste ou suspensdo da
execugdo; inclusive rejeitando, no todo ou em parte, a entrega dos servigos fora das especificagdes deste
contrato.

CLAUSULA DECIMA - DA REVISAO DE PRECOS

AVENIDA DAS PALMEIRAS, SN, CENTRO, SERRANO DO MARANHAO/MA, CEP 65.269-00
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11.1. Os pregos praticados manter-se-do inalterados pelo periodo de vigéncia do presente contrato, admitida
a revisdo no caso de desequilibrio da equagdo econdmico-financeira inicial deste instrumento a partir de
determinagdo estatal, cabendo-lhe no maximo o repasse do percentual determinado.

11.2. A CONTRATADA, quando for o caso, devera formular a administragdo requerimento para a revisio
dos pregos contratados, comprovando a ocorréncia de fato imprevisivel ou previsivel, porém com
conseqiiéncias incalculdveis, que tenha onerado excessivamente as obrigagdes contraidas por ela.

11.3.  Os pregos praticados poderdo sofrer alteragdes obedecidas as disposigdes contidas na Lei Federal n°
14.133 de 1° de abril de 2021 e do Decreto Municipal n° 002/2024, de 10 de janeiro de 2024, Lei 14.770/2023
e das Leis Complementares n° 123/2006.

11.4. O prego contratado podera ser revisto em decorréncia de eventual redugdo daqueles praticados no
mercado, ou de fato que eleve o custo dos bens contratados, cabendo a CONTRATANTE negociar junto aos
fornecedores.

11.5. A cada pedido de revisdo de prego devera 8 CONTRATADA comprovar e justificar as alteragdes
havidas a época da elaboragdio da proposta, demonstrando a nova composigdo do prego.

11.6. a andlise do pedido de revisdo, dentre outros critérios, 0 CONTRATANTE adotara, para verificagio
dos pregos constantes dos demonstrativos que acompanhem o pedido, pesquisa de mercado dentre empresas
de reconhecido porte mercantil, produtoras e/ou comercializadoras, a ser realizada pela propria unidade,
utilizando-se, também, de indices setoriais ou outros adotados pelo Governo Federal, devendo a deliberagio
de deferimento ou indeferimento da alteragdo solicitada ser instruida com justificativa da escolha do critério e
memoria dos respectivos calculos, para decisdo da Administragdo no prazo del5 (quinze) dias.

11.7. O percentual diferencial entre os pregos de mercado vigente & época do julgamento da licitagdo,
devidamente apurado, e os propostos pela Contratada serdo mantidos durante toda a vigéncia do contrato. O
percentual niio podera ser alterado de forma a configurar reajuste econémico durante a vigéncia deste contrato.

11.8. Caso o prego praticado seja superior & média dos pregos de mercado, a Prefeitura Municipal solicitara
a contratada, mediante correspondéncia, redugdo do prego contratado, de forma a adequa-lo ao praticado no
mercado.

11.9. Nao serdio reconhecidos e nem analisados pedidos de reequilibrio econdmico-financeiro ndo
fundamentados e desacompanhados de documentos que comprovem as alegagdes/fatos aludidos no pedido.

11.10. Pedido de reequilibrio econdmico-financeiro é procedimento excepcional, ndo se admitindo o seu
manejo para corrigir distor¢des da equagdo econdmicofinanceira do contrato que sejam decorrentes de pregos
inexeqiiiveis (mergulho) propostos durante a licitagdo. Solicitagdes dessa naturcza serdo apenas analisadas,
porém indeferidas pela Administragdo.

11.11. Para todos os efeitos, contar-se-d4 0 prazo para concessdio de reajuste e/ou reequilibrio econdmico-
financeiro, a partir do dia em que a contratada manifestarse perante a Administragdo. Sob nenhum pretexto
haverd reajuste ¢/ou reequilibrio econdmico-financeiro retroativo. Nao havera reajuste/ reequilibrio econdmico
automdtico, devendo, por conseguinte, haver o requerimento da empresa.

11.12. E vedado 8 CONTRATADA interromper o fornecimento enquanto aguarda o trimite do processo de
revisdo de pregos, estando, neste caso, sujeita as sangdes previstas neste contrato.
AVENIDA DAS PALMEIRAS, SN, CENTRO, SERRANO DO MARANHAO/MA, CEP 65.269-00
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CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DAS PENALIDADES E MULTAS CONTRATUAIS

12.1. Fica atribuida a CONTRATADA em caso de ndo cumprimento com as suas obrigagdes assumidas ou
preceitos legais através do presente instrumento as seguintes penalidades:

a) Atraso de até 10 (dez) dias, multa didria de 0,25% (vinte e cinco centésimos por cento) sobre o valor
da contratagdo;

b) Atraso superior a 10 (dez) dias, multa diaria de 0,50% (cinglienta centésimos porcento), sobre o valor
da contratagdo, aplicado sobre o total dos dias em atraso, sem prejuizo das demais cominagdes legais;

¢) No caso de atraso no recolhimento da multa aplicada, incidird nova multa sobre o valor devido,
equivalente a 0,20% (vinte centésimos por cento) até 10 (dez) dias de atraso e 0,40% (quarenta centésimos por
cento) acima desse prazo, calculado sobre o total dos dias em atraso.

12.2. Ocorrendo a inexecugdo total ou parcial da entrega dos servigos, a Administragdo podera aplicar a
CONTRATADA, as seguintes sangdes administrativas previstas na Lei Federal n® 14.133 de 1° de abril de
2021 e do Decreto Municipal n® 002/2024, de 10 de janeiro de 2024, Lei 14.770/2023 e das Leis
Complementares n° 123/2006:

a) Adverténcia por escrito;

b) multa de até 20% (vinte por cento) sobre o valor homologado, atualizado, recolhida no prazo de 15
(quinze) dias corridos, contados da comunicagdo oficial, sem embargo de indenizagdo dos prejuizos porventura
causados a Pefeitura Municipal;

¢) suspensdo tempordria de participagdo em licitagdo e impedimento de licitar e contratar com 0
Municipio de Serrano do Maranhdo/MA, bem como o cancelamento de seu certificado de registro cadastral no
cadastro de fornecedores do Municipio de Serrano do Maranhdo por prazo nio superior a 02 (dois) anos.

d) Declaragdo de inidoneidade para licitar junto & Administragdo Publica, enquanto perdurarem os
motivos determinantes da puni¢do, ou até que seja promovida a reabilitagdo perante a propria autoridade que
aplicou a penalidade, de acordo nas Lei Federal n° 14.133 de 1° de abril de 2021 e do Decreto Municipal n°
00272024, de 10 de janeiro de 2024, Lei 14.770/2023 e das Leis Complementares n° 123/2006;

12.3. Se a CONTRATADA niio proceder ao recolhimento da multa no prazo de 05 (cinco) dias uteis
contados da intimag@o por parte da Prefeitura Municipal de Serrano do Maranhdo/MA, o respectivo valor serd
descontado dos créditos que a contratada possuir com esta Prefeitura;

12.4. As penalidades previstas neste item tém cardter de sangdo administrativa, conseqiientemente, a sua
aplica¢do ndo exime a CONTRATADA da reparagdo das eventuais perdas e danos que seu ato venha acarretar
a Prefeitura;

12.5.  As penalidades sdo independentes e a aplicagdo de uma ndo exclui a das demais, quando cabiveis.;

12.6. Do ato que aplicar a penalidade cabera recurso, no prazo de 05 (cinco) dias Gteis, a contar da ciéncia
da intimagdo, podendo a Administragdo reconsiderar sua decisdo ou nesse prazo encaminhd-lo devidamente
informado para a apreciagdo e decisdo superior, dentro do mesmo prazo;

AVENIDA DAS PALMEIRAS, SN, CENTRO, SERRANO DO MARANHAO/MA, CEP 65.269-00
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12.7. Serdo publicadas no Diario Oficial do Estado do Maranhdo as sangdes administrativas previstas no
item 12.2. letras “c” ¢ *“d”, inclusive a reabilitagdo perante a Administragdo Publica.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - DA RESCISAO DO CONTRATO

13.1. Pelo regime Juridico dos Contratos Administrativos, instituido na Lei Federal n® 14.133 de 1° de abril de
2021 e do Decreto Municipal n° 002/2024, de 10 de janeiro de 2024, Lei 14.770/2023 e das Leis
Complementares n° 123/2006 e seus complementos, ficam conferidos 8 CONTRATANTE prerrogativas para
a rescisdo unilateral do presente instrumento, independente de Notificagdo ou Interpelagdo Judicial, pelos
seguintes motivos:

a) no caso de dolo, simulagfo ou fraude na entrega dos servigos;

b) inobservancia das normas, leis e diretrizes que regem a presente contratagio;

c) o ndo cumprimento de clausulas contratuais, especificagdes, regulamentos ou prazos;

d) o cumprimento irregular de cldusulas contratuais, especificagdes, regulamentos ou prazos;

e) a lentiddo de seu cumprimento, levando a Administragdo a comprovar a impossibilidade da entrega

dos servigos nos prazos estipulados;
f razdes de interesse publico, de alta relevdncia e amplo conhecimento, justificadas e determinadas;

g) a ocorréncia de caso fortuito ou de forga maior, regularmente comprovada, que impega a execugdo do
preseme contrato;

h) por iniciativa das partes, mediante notificagdo por escrito, com prazo nunca inferior a 30 (trinta) dias,
desde que todos os compromissos assumidos estejam cumpridos até tal data.

13.2. A CONTRATADA reconhece os direitos da CONTRATANTE, previstos na Lei Federal n® 14.133 de 1°
de abril de 2021 e do Decreto Municipal n® 002/2024, de 10 de janeiro de 2024, Lei 14.770/2023 e das Leis
Complementares n° 123/2006, e assume integral responsabilidade por todos os prejuizos que a rescisdo por
sua culpa acarretar além do pagamento da multa contratual estabelecida neste termo.

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DA FISCALIZACAO DO CONTRATO

14.1. A CONTRATANTE exercera o acompanhamento da execugdo do contrato, designando formalmente,
para esse fim, um representante, como Fiscal do Contrato, que promovera o acompanhamento e a fiscalizagdo
da execugdo dos servigos, sob os aspectos qualitativo e quantitativo, anotando em registro proprio os fatos que,
a seu critério, exijam medidas corretivas da parte contratada, cabendo-lhe o recebimento ¢ “atesto™ dos servigos
¢ 0 encaminhamento do(s) recibo(s) para pagamento na forma estabelecida neste contrato.

14.2, As solicitagdes, reclamagdes, exigéncias, observagdes e ocorréncias relacionadas com a execugio do
objeto deste Contrato, serdo registradas, pela CONTRATANTE, no livro de ocorréncias, constituindo tais
registros, documentos legais.

14.3. Ficara designado através de Portaria o servidor para assistir e subsidiar o gestor do contrato indicado na
epigrafe.
AVENIDA DAS PALMEIRAS, SN, CENTRO, SERRANO DO MARANHAO/MA, CEP 65.269-00
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CLAUSULA DECIMA QUARTA - DO PROCESSO

15.1. O presente contrato ¢ decorrente do Processo de Pregdo Eletronico n® 006/2025, oriundo do Processo
Administrativo n® 011.01/2025, bem como da Ata de Registro de Pregos n® 006/2025.

CLAUSULA DECIMA QUINTA - DA CESSAO OU TRANSFERENCIA

16.1. O objeto do presente contrato ndo podera ser cedido ou transferido, no todo ou em parte, a ndo ser
mediante prévio e expresso consentimento da CONTRATANTE.

CLAUSULA DECIMA SEXTA - DAS DISPOSICOES GERAIS
17.1. Este contrato obedecera as determinagdes da Lei Lei Federal n® 14.133 de 1° de abril de 2021 e do Decreto
Municipal n® 002/2024, de 10 de janeiro de 2024, Lei 14.770/2023 e das Leis Complementares n°s 123/2006

e demais disposigdes aplicaveis quando couber.

17.2. A CONTRATADA declara ndo ter nenhum impedimento legal para exercer suas atividades comerciais,
se responsabilizando integralmente por esta informagao.

CLAUSULA DECIMA SETIMA - DO FORO

19.1. Fica convencionado que o Foro para dirimir quaisquer davidas e controvérsias oriundas do presente
instrumento, ¢ o da Comarca de Cururupuw/MA, por mais privilegiado que outro possa ser.

19.2. E por estarem justos e contratados, as partes passam a assinar o presente instrumento por si e seus

sucessores, em 03 (trés) vias de igual teor e forma, rubricadas para todos os fins de direito na presenga de 02
(duas) testemunhas,

Serrano do Maranhdao/MA 18 de margo de 2025

_ ELIZABETE DE JESUS BRITO MAIA DE ABREU
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAGCAO, CIENCIAS E TECNOLOGIA

CONTRATANTE
- agral . JEFFERSON  Ausinade e forms
CONSTRUTORA S9sipert
PIMENTEL  rwenms MESQUITA sissimn
LTDA:29403541 [OATMOs400ia  CARNEIROO:
000142 porrypiert 5043996323 T e

J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA
Jefesson Mesquita Carneiro
CONTRATADA

TESTEMUNHAS:
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CONVENGAO COLETIVA DE TRABALHO 2025/2026

NUMERO DE REGISTRO NO MTE: MAQ00111/2025
DATA DE REGISTRO NO MTE: 28/04/2025

Nl;IN‘IERO DA SOLICITAGAO: MR021313/2025
NUMERO DO PROCESSO: 47997.254033/2025-22
DATA DO PROTOCOLO: 23/04/2025

Confira a autenticidade no enderego http://www3.mte.gov.br/sistemas/mediador/.
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SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTES DE CARGAS E LOGISTICA DO ESTADO DO MARANHAO, CNPJ n.

12.559.522/0001-07, neste ato representado(a) por seu Presidente, Sr(a). ANTONIO MARCOS OLIVEIRA;

E

SINDICATO DOS TRABALHADORES EM TRANSPORTES RODOVIARIOS DE IM, CNPJ n. 63.536.304/0001-88, neste ato

representado(a) por seu Presidente, Sr(a). OLIVEIRA DA SILVA LIMA,;

celebram a presente CONVENGAQ COLETIVA DE TRABALHO, estipulando as condigdes de trabalho previstas nas clausulas seguintes:

CLAUSULA PRIMEIRA - VIGENCIA E DATA-BASE

As partes fixam a vigéncia da presente Convengéo Coletiva de Trabalho no periodo de 01° de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2026

e a data-base da categoria em 01° de janeiro.

CLAUSULA SEGUNDA - ABRANGENCIA

A presente Convengéo Coletiva de Trabalho abrangers a(s) categoria(s) profissional e econémica dos trabalhadores em Transportes
Rodoviario de Carga, Bens e Logistica, com abrangéncia territorial em Agailandia/MA, Amarante do Maranhao/MA, Arame/MA,
Balsas/MA, Barra do Corda/MA, Bom Jesus das Selvas/iMA, Buriticupu/MA, Buritirana/MA, Campestre do Maranhao/MA,
Carolina/MA, Cideldndia/MA, Davinépolis/IMA, Estreito/MA, Formosa da Serra Negra/MA, Fortaleza dos Nogueiras/MA,
Governador Edison Lobdao/MA, Grajau/MA, Imperatriz/MA, Itinga do Maranhao/MA, Jodo Lisboa/MA, Lajeado Novo/MA, Montes
Altos/MA, Porto Franco/MA, Presidente Dutra/MA, Riachao/MA, Ribamar Fiquene/MA, Sao Francisco do Brejao/MA, Sdo Jodo do
Paraiso/MA, Sao Pedro da Agua Branca/MA, Sdo Pedro dos Crentes/MA, Senador La Rocque/MA, Sitio Novo/MA e Vila Nova dos

Martirios/MA.,

SALARIOS, REAJUSTES E PAGAMENTO
PISO SALARIAL

CLAUSULA TERCEIRA - PERCENTUAL

As empresas concederdo a todos seus empregados reajuste salarial de 5% (cinco por cento) referente ac salario praticado em 01 de dezembro de
2024, As partes de forma expressa e exclusivamente para o periodo de vigéncia desta Convengéo, se ajustam no sentido do estabelecimento um

piso salarial para aqueles que venham a ser admitidos durante a sua validade, nos seguintes valores e para as seguintes fungdes:

a) Sera praticado o seguinte piso salarial na cidade de Imperatriz — MA.

fa) Motorista de 0 a 7 toneladas RS 1.814,25
b) Motorista de 7,1 a 15 toneladas RS 2.357.43
c) Motorista de 15,1 a 33 toneladas (Carreta) RS 2.900,64
d) Motorista de 33.1 a 45 toneladas (Bitrem) RS 3.133,14
e) Motorista de 45,1 a 50 toneladas (Rodotrem) R$ 3.383,03
f) Motorista acima de 50,1 toneladas (Tritrem) RS 3.61594
g) Operador de maquinas pesadas RS 3.43821

b) Exceto em Imperatriz — MA, que possui piso salarial préprio, para as demais bases territoriais abrangidas por este instrumento coletive de
trabalho, conforme clausula segunda, as empresas concederdo a todos seus empregados reajuste salarial de 6% (seis por cento) nos seguintes

valores e para as seguintes fungdes:

a) Motorista de 0 a 7 toneladas RE 1.754,96
b) Motorista de 7,1 a 18 toneladas R$ 2.280,40
c) Motorista de Carreta R$ 2.805886
d) Motorista de Vanderléa R$ 291831
e) Motorista de Bitrem & 4° eixo R$ 3.030,75
f) Motorista de Rodotrem R§ 3.272,45
g) Motorista acima de Tritrem RE 349782
h) Operador de maquinas pesadas R$ 3.323 95
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PARAGRAFO PRIMEIRO - As partes acordam ainda um reajuste adicional de 3,35%, que deverd ser somado 2o reajuste anual tradicional,
repassado em 01/01/2026 para todas as bases da clausula segunda, exceto Imperatriz — MA. Caso ocorra acordo entre as partes o
percentual podera ser fracionado;

PARAGRAFO SEGUNDO - O pagamento de salarios dos empregados abrangidos pela presente Convengdo sera efetuado até o quinto dia til de
cada més e as empresas fardo um adiantamento quinzenal no percentual de 40% (quarenta por cento) do salario basico até o dia 20 (vinte) do més
em referéncia;

PARAGRAFO TERCEIRO - Fica consignado que os valores retroativos decorrentes do reajuste salarial serdo pagos em até 02 (duas) parcelas e
até o 5°dia Util dos meses de junho e julho de 2025.

CLAUSULA QUARTA - OUTRAS FUNGOES

Para aqueles empregados enquadrados em outras fungdes diferenciadas das acima enumeradas, além de receberem os beneficios
convencionados, terdo sobre os saldrios de dezembro de 2024, reajuste de 5% (cinco por cento) para Imperatriz- MA e 8% (seis por cento) para
as demais bases territoriais.

PARAGRAFO UNICO - As empresas pactuantes deste instrumento deverdo seguir os preceitos da Lei em vigor, no gue tange que nenhum
trabalhador devera ser remunerado com um valor menor que o Salario Minimo.

GRATIFICAGOES, ADICIONAIS, AUXILIOS E OUTROS
n ADICIONAL DE HORA-EXTRA

CLAUSULA QUINTA - HORAS EXTRAS

Considerando as peculiaridades do segmento econémico de transporte rodevidrio de cargas, tais como: leis de restrigées a circulagdo de veiculos,
demora no descarregamento e coletas em grandes embarcadores, centros de distribuigdo, supermercados, acidentes de transito,
congestionamentos, demora e filas nas entregas e coletas de mercadorias, quebra ou defeitos mecanicos nos veiculos, enchentes, alagamento de
ruas, avenidas ou outras ocorréncias de forga maior, a jornada extraordindria, em decorréncia dos citados motivos e que independem da vontade
de empregado ou empregador, podera exceder os limites estabelecidos pelos artigos 58 e 59 da CLT

PARAGRAFO PRIMEIRO - As empresas remunerardo as horas extras com um acréscimo de 50% (cinquenta por cento) sobre a hora normal até o
limite de 40 (quarenta) horas extras mensais; e as que excederem esse limite, serdo remuneradas com um acréscimo de 100% (cem por cento)
sobre a hora normal, salve acordo de compensagao.

PARAGRAFO SEGUNDO - As horas extras integrardo, quando habituais, a remuneragéo dos empregados para efeito de DSR, férias, 13° salario,
aviso prévio, INSS, FGTS e verbas rescisorias.

PARAGRAFO TERCEIRO — Caso a empresa que ja remunere as horas extras em percentuais superiores ou através de outros critérios de
compensacao a esse titulo, fica ressalvado o direito de manter inalterado esse procedimento.

PARAGRAFO QUARTO - As partes se ajustam, para fins do quanto previsto no artigo 7°, inciso XlIl da Constituigao Federal, no sentido de que
tém plena validade. os acordos individuais de prorrogag3o e compensagdo de horas de trabalho firmadas pelas partes, quando da admissdo ou
durante a vigéncia do contrato de trabalho.

™ ADICIONAL NOTURNO
CLAUSULA SEXTA - ADICIONAL NOTURNO

Fica assegurado um adicional noturno de 20% (vinte por cento) aos trabalhadores que realizarem suas atividades no horério entre 22:00 horas de
um dia a 06:00 horas do dia seguinte

ADICIONAL DE PERICULOSIDADE
CLAUSULA SETIMA - ADICIONAL DE PERICULOSIDADE

Fica assegurado um adicional de periculosidade de 30% (trinta por cento) aos trabalhadores que trabalharem com cargas inflaméaveis, conforme Art.
193 da CLT

OUTROS ADICIONAIS

CLAUSULA OITAVA - ADICIONAL DE TRANSFERENCIA




=y

Em caso de transferéncia de parte do patriménio das empresas ou na sua totalidade, para outro municipio, estas se obrigam a\@i ﬁ

empregados transferidos um adicional minimo de 25% de seu saldrio normal, por no maximo 02 (dois) anos.
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PARAGRAFO UNICO — Em caso de recusa do empregado, ser-lhe-a assegurado & rescisao contratual por dispensa imotivada.

AUXILIO ALIMENTAGAO

CLAUSULA NONA - AUXILIO ALIMENTAGAO

Fica concedido a titulo de auxilio alimentagdo, a importancia de R$ 357,00 (trezentos e cinquenta e sete reais) a ser pago mensalmente ao
trabalhador. Por se tratar de beneficio social e fruto de negociagdo coletiva de trabalho entre os sindicatos acordantes, conforme decidido em
Assembleia, realizada nos dias 04, 05 e 06 de abril de 2025, os trabalhadores filiados ao STTRI receberdo o valor descrito no caput desta clausula
com adicional de 100%, no valor de R$ 714,00 (setecentos e catorze reais).

PARAGRAFO PRIMEIRO: Na concessio do beneficio do auxilio alimentagado néo sera descontado nenhuma porcentagem do trabalhador.

PARAGRAFO SEGUNDO: Do referido valor somente sera descontado o equivalente ao(s) dia(s) do auxilio alimentagao por faita(s) injustificada(s).
no afastamento relativo a licenga para tratamento de salde a partir do 16° dia e licengas ndo remuneradas;

PARAGRAFO TERCEIRO: Para apuragdo do valor a ser descontado do trabalhador por falta injustificada devera ser considerado 1/30 (um trinta
avos) do valor do vale alimentagéo,

PARAGRAFO QUARTO: O pagamento do vale alimentagdo devera ser efetuado no primeiro dia Gtil do més quando for feito por meio de credito em
cartdo de ticket alimentagdo ou concomitantemente a remuneragéo do trabalhador através de verba remuneratéria transitéria que integrara seu
holerite e que devera ser paga até o quinto dia Util do més;

PARAGRAFO QUINTO: O vale alimentagdo de que cuida esta cldusula ndo possui natureza salarial, ndo se incorpora @ remuneracao, nem se
constituindo base de incidéncia para INSS e FGTS ou composigdo de verbas de cunho rescisério,

PARAGRAFO SEXTO: Através de negociagio dos sindicatos convenentes, fica definido que as empresas concederdo 15 (quinze) dias de auxilio
alimentagdo aos trabalhadores, no periodo de férias.

AUXILIO TRANSPORTE

CLAUSULA DECIMA - VALE TRANSPORTE

As empresas serdo obrigadas a oferecer vales transportes a todos os seus funcionarios, conforme determina a lei em vigor.

AUXILIO SAUDE

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - PLANO DE SAUDE

As empresas signatdrias deste instrumento se comprometem a fornecer um Plano de Saude para os seus empregados, sendo que o custo do
referido beneficio sera de responsabilidade total de seu empregador, enquanto perdurar o contrato de trabalho individual.

PARAGRAFO PRIMEIRO - A rescisdo do contrato de trabalho implica no imediato desligamento dos beneficios em tela e na consequente
desobrigagdo da empresa em manté-lo a posteriori.

PARAGRAFO SEGUNDO - O beneficio tratado nesta clausula ndc possui natureza salarial, ndo se incorporando @ remuneragdo, nem se
constituindo em base de incidéncia para INSS e FGTS ou composigdo de verbas de cunho rescisorio.

PARAGRAFO TERCEIRO - O Plano de Satde, acaso autorizados por seus empregados, as empresas poderdo descontar dos salarios deles, os
valores referidos aos planos de seus dependentes devidamente inscritos, para repasse a empresa prestadora de aludidos servigos, mediante folha
anexa.

PARAGRAFO QUARTO - Ocorrendo afastamento pelo INSS do empregado titular do plano de salde e desejando o empregado manter o plano de
saude do (s) seu (s) dependente (s), devera o empregado titular fazer o repasse do valor correspondente do (s) seus (s) seus dependente (s) a
empresa, Nao ocorrendo o repasse, a empresa nofificard ao empregado titular do plano, buscando solucionar a inadimpléncia, caso contrario, o
plano de saude do (s) dependente (s) sera cancelado no prazo de 60 dias, a contar da notificagéo.

SEGURO DE VIDA

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - AUXILIO PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL

As entidades sindicais convenentes instituem, neste ato, o Auxilio Plano de Assisténcia e Cuidado Pessoal, doravante denominado
simplesmente “PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL", com intuito de proporcionar a todos os trabalhadores subordinados a esta
Convengdo Coletiva de Trabalho o usufruto das benesses viabilizada pelo referido AUXILIO.

A partir da vigéncia desta CCT, fica acordado que para viabilidade de implantagéo dos beneficios contemplados no PLANO DE ASSISTENCIA E
CUIDADO PESSOAL, cabera as empresas empregadoras o pagamento mensal do AUXILIO no valor de R$ 30,50 (trinta reais e cinquenta
centavos) por trabalhador com contrato de trabalho ativo, valor este, revertido em completo beneficio da classe trabalhadora representada pelo
Sindicato Laboral.
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O PLANO sera implementado e gerido pelas entidades sindicais convenentes através de uma empresa especializada denominada “Gestora', que ~—_~
conjuntamente com os demais fornecedores contratados, garantirdo o fiel cumprimento dos beneficios abaixo durante toda a vigéncia desta CCT.

BENEFICIO

DESCRIGCAO, COBERTURAS e CARACTERISTICAS

Plano Odontolégico*

Cobertura conforme Rol minimo de procedimentos previstos pela ANS
Agéncia Nacional de Salde):

Urgéncia

Diagnéstico

Prevengdo

Restauragdo

Tratamento de canal
Odontopediatria

Radiologia

Cirurgias

Tratamento de gengiva

* Protese (bloco, coroa e pino)

® & & & & 8 & @

Caracteristicas:

e Cobertura Nacional
* Sem Pericia
* Isencdo Total de Caréncias

Seguro de Vida **

Em conformidade com a Lei N° 13.103, de 2 de margo de 2015, fica
garantido aos trabalhadores o capital segurado minimo
correspondente a 10 vezes o piso salarial da sua categoria e
coberturas conforme abaixo:

Pisos Salariais até R$ 1.900,00
Coberturas:

Morte Natural - |. S de R$ 19.000,00 (Dezenove Mil Reais) Morte
Acidental - |. S de R$ 19.000,00 (Dezenove Mil Reais)

nvalidez Permanente Total ou Parcial por Acidente - |, 8 de R$
19.000,00 (Dezanove Mil Reais)

Invalidez Funcional Permanente Total por Doenga Profissional - |. S de
$ 19.000,00 (Dezenove Mil Reais)

isos Salariais de R$ 1.801,00 a R$ 3.100,00
oberturas:

orte Natural — |. S de R$ 31.000,00 (Trinta @ Um Mil Reais) Morte
cidental - |.S de R$ 31.000,00 (Trinta e Um Mil Reais) Invalidez
ermanente Total ou Parcial por Acidente — |.S de R$ 31.000,00 (Trinta
Um Mil Reais)

nvalidez Funcional Permanente Total por Doenga Profissional - .S de
RS 31.000,00 (Trinta e Um Mil Reais)

PPisos Salariais a partir de R$ 3.101,00
Coberturas:

Morte Natural - |. S de R$ 35.000,00 (Trinta e Cinco Mil Reais) Morte
Acidental - I.S de R$ 35.000,00 (Trinta e Cinco Mil Reais) Invalidez
Permanente Total ou Parcial por Acidente - |.S de R$ 35.000,00 (Trinta
e Cinco Mil Reals)

Invalidez Funcional Permanente Total por Doenga Profissional - |.S de
IR$ 35.000,00 (Trinta e Cinco Mil Reais)

f

Auxilio Funeral™

* Assisténcia Funeral Individual (morte natural ou acidental) - 1.8
de até R$ 3.300,00




Cesta Basica pelo periodo de 6 meses (em caso de morte por
lqualquer causa) por - R$ 150,00

Assisténcia Natalidade®”

* Entrega de cartdo magnético com valor de R$ 600,00
(Seiscentos Reals)

« Quando do nascimento do filho do titular, 0 mesmo devera
entrar em contato com a central de atendimento em até 60 dias
e devera enviar a certiddo de nascimento.

lLimite de acionamento de 01 vez ao ano, por titular. Em caso de
Inascimento de Gémeos, serad acrescido o valor de R$ 300,00
(trezentos reais) a partir do segundo univitelino.

Assisténcia Domiciliar™

« Servigo de Chaveiro para Acesso ao domicilio por Eventos
Emergenciais

Mao de obra do Prestador até RS 100,00 (cem reais) por Evento nos
casos de quebra, perda ou roubo das chaves

Ate, no maximo, 02 (dois) acionamentos por ano.

INdo esta prevista para o servigo de Chaveiro a troca de segredos de
portas, fechaduras tetra ou eletronica.

* Encanador por Eventos Emergenciais
Méo de obra do Prestador até R$ 100,00 (cem reais) por Evento

Até, no maximo, 02 (dois) acionamentos por ano.

0 servigo serd prestado exclusivamente em tubulagéo aparente, bem
como ndo sera coberto a execugdo de mdo de obra em canos de ferro
je/ou cobre.

* Eletricista por Evento Emergencial
IMao de obra do Prestador até R$ 100,00 (cem reais) por Evento

Até, no maximo, 02 (dois acionamentos por ano.

sisténcia Automovel**

+ Chaveiro (servigo prestado para chaves convencionais)
Envio do prestador para abertura de veiculo em casos de:

+ Chave trancada no interior do veliculo,

- Perda ou roubo da chave

+ Quebra da chave na porta do veiculo.

Até, no maximo, 01 (um) acionamento por ano.

Fara acionamento deste Servigo, o Cliente devera apresentar: (i)
documentos que comprovem a propriedade do Veiculo; e (i)
documento pessoal do Cliente, com foto, para a devida identificagao
deste.




* Auxilio Pane Seca

Reabastecimento no local, ou em caso de inviabilidade, reboque do
Veiculo do Local do Evento até o Posto de Abastecimento mais
proximo.

Até, no maximo, 01 (um) acionamento por ano.

« TrocaDe Pneus

Envio de prestador para troca de pneu, e em caso de inviabilidade, a
remogao do veiculo até 100 km {cem quildmetros) contados do Local
do Evento até seu Destino.

Até, no maximo, 1 (um) acionamento por ano.

Para todos os servigos, o hordrio de funcionamento estabelecido €:
U Horario de Atendimento: 24 (vinte e quatro) horas;

* Horario de Prestagdo de Servigo: segunda a sexta-feira das 8h
as 18h (exceto feriados).

Descontos na Rede de Farmacias Conveniadas

Desconto Farmacia™ O beneficiario tera acesso a descontos em Medicamentos Genéricos /
Medicamentos de Marca / Medicamentos Manipulados / OTC
produtos sem a necessidade de uma prescricdo médica).

Como utilizar:

O beneficidrio informa o CPF no balcdo para obter os descontos.
Descontos em mais de 200 parceiros.

Clube Bem Mais Vantagens™™* e \/arios segmentos como lazer (cinema), cultura, e-commerces,
delivery, alimentagao e muito mais.

s Sorteios, Jogos Premiados, Cupons Ativagdo com promogdes,
sorteios exclusivos com prémios, jogos e cupons gratuitos.

» Cursos e Revistas

* Conteudo de qualidade e gratuito

Como utilizar:

0 beneficiario tera acesso aos descontos e promogdes através do
plicativo da Gestora Bem Mais Beneficios. Disponiveis na Play Store
App Store

* Plano Odontoldgico registrado e regulamentado pela ANS — Agéncia Nacional de Salide Suplementar. As condigGes de atendimento,
abrangéncia, coberturas, caréncias, etc. do produto estdo em conformidade com a ANS e estabelecidas no contrato firmado entre a
Operadora de Planos Odontolégico e o Sindicato Laboral.

“* Conforme o regulamento e as condigdes gerais estabelecidas na Apdlice estipulada/sub-estipulada pelo Sindicato Laboral com a
Seguradora devidamente registrada na Susep.

*** Conforme regulamento e as condigbes gerais estabelecidas com as farmacias conveniadas.

**** Clube de vantagens voltado aos beneficiarios titulares do Auxilio Plano de Assisténcia e Cuidado Pessoal

PARAGRAFO PRIMEIRO - A Gestora disponibilizard um sistema onfine através do site hitp./) i nhao
para que os empregadores realizem a inclusdo de todos seus trabalhadores ativos e novos cnntratados no PLANO DE ASSISTENC!A E CUIDADO
PESSOAL, bem como, a exclusdo dos que tiverem o seu contrato de trabalho reincidido;

PARAGRAFO SEGUNDO - O pagamento mensal do AUXILIO PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL devera ser realizado pelas
empresas Empregadoras, por cada trabalhador ativo,independente dos beneficios j@ ofertados por ela, garantindo na integra o acesso aos
beneficios previstos nesta clausula;

PARAGRAFO TERCEIRO - O empregado podera incluir seus dependentes no PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL de acordo com
os beneficios estabelecidos no aplicativo ou site da Gestora, arcando integralmente com os valores correspondentes através de desconto em folha
de pagamento. A inclusdo e exclusdo dos dependentes podera ser realizada pelo proprio empregado através de seu acesso individualizado no
aplicativo da Gestora, na sua conta de beneficio no site http.//wwwbemmaisbeneficics com bricargas-maranhac ou através da central de
relacionamento da Gestora, ou ainda através do departamento pessoal que podera incluir e excluir no sistema de movimentagao online da Gestora,
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PARAGRAFO QUARTO - Fica estabelecido que o valor a ser pago mensalmente por cada trabalhador e/ou dependente(s) referente ao A
PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL sera realizado pelas empresas empregadoras através de boleto bancario, disponibilizado no
sisterna online pela empresa Gestora, com o vencimento todo dia do dia 5 (Cinco) de cada més. A cobranga do referido Auxilio sera realizada pela
empresa Gestora por conta e ordem do Sindicato Laboral;

PARAGRAFO QUINTO - As movimentagdes de Iinclusdes e exclusdes de trabalhadores e/ ou dependentes deverdo ser realizadas até o dia 15
(Quinze) de cada més através do sistema online e terdo processamento efetivado com vigéncia no dia 01° (primeiro) do més subsequente;

PARAGRAFO SEXTO - Em caso de afastamento de empregado, por motivo de doenga ou acidente, o empregador mantera o recolhimento,
ficando garantidos ao empregado todos os beneficios previstos nesta clausula;

PARAGRAFOQ SETIMO - A Gestora mantém a disposi¢do dos Empregadores e Empregados, a Central de Relacionamento, com funcionamento em
dias uteis, de segunda a quinta-feira, das 8h as 18h e as sextas-feiras das 8h as 17h, com numeros de contatos disponiveis pelo site

httpivoww bemmaisbeneficios com br/cargas-maranhao;

PARAGRAFO OITAVO - A Gestora disponibilizara aos trabalhadores através do aplicativo, regulamentos, condigdes gerais e todas as informagdes
pertinentes ao funcionamenta dos beneficios contemplados no PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL;

PARAGRAFO NONO - A Gestora disponibilizara material informativo com as orientagbes necessarias para que o trabalhador acesse as
informagdes do seu PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL através do aplicativo ou site, cabendo as empresas empregadoras
empreenderem seus melhores esforgos para divulgar o referido material afim de dar conhecimento a todos os seus colaboradores;

PARAGRAFO DECIMO - O ndo pagamento do boleto até o vencimento estabelecido nesta Convengao Coletiva implicara na incidéncia de juros de
mora de 1% ao més, calculados pro rata die, corregao monetéria pela variagdo positiva do IGP-M e multa de 2% (dois por cento) sobre os valores
nao pagos,

PARAGRAFO DECIMO PRIMEIRO - O inadimplemento superior ha 10 (dez) dias, ocasionard a suspensdo dos beneficios, estando 2 empresa
empregadora sujeita a penalidades previstas nesta convengéo, além da indenizagdo e reembolso de servigos ndo cobertos ao trabalhador em
detrimento da suspensdo das coberturas;

PARAGRAFO DECIMO SEGUNDO - As empresas empregadoras deverdo fornecer no ato da homologagéo da rescisdo do contrato de trabalho
com o empregado, a comprovagdo de vinculag3o do empregado através de demonstrativo de fatura e quitagdo do boleto do AUXILIO PLANO DE
ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL do més vigente;

PARAGRAFO DECIMO TERCEIRO - O valor mensal do AUXILIO PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL previsto nesta clausula,
tendo em vista o carater assistencial e indenizatdrio, ndo tém natureza salarial e ndo se incorporam ao saldrio para qualquer fim;

PARAGRAFO DECIMO QUARTO - As empresas empregadoras terdo até 30 (trinta) dias a partir da assinatura desta convengdo coletiva de
trabalho para realizar a inclusdo de todos seus trabalhadores através do Sistema Oniine disponibilizado pela Gestora, conforme pardgrafo primeiro;

PARAGRAFO DECIMO QUINTO - O reajuste do valor do AUXILIO PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL previsto nesta clausula
sera realizado anualmente pelo INPC — indice Nacional de Pregos aoc Consumidor;

PARAGRAFO DECIMO SEXTO - Visando a seguranga e manutengdo dos beneficios aos trabalhadores, fica pactuado que a validade,
aplicabilidade e vigéncia desta clausula perdurard durante toda a vigéncia desta convengéo, bem como no periodo de negociagdo da Convengéo
Coletiva de Trabalho do ano seguinte, mesmo que sua assinatura e homologagdo ocorra em data posterior a sua data base. A suspensdo e
inaplicabilidade desta clausula somente ocorrera caso fique pactuado a sua exclusdo na préxima Convengéo vigente;

PARAGRAFO DECIMO SETIMO - Em caso de descumprimento desta cldusula, serd aplicada uma multa mensal equivalente ao valor do Auxilio
estabelecido no caput desta clausula, acrescido de 30%, por cada empregado ndo coberto pelo AUXILIO PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO

PESSOAL, além das indenizagdes e reembolsos de servigos ndo cobertos ao trabalhador que possam ocorrer no periodo. Fica ainda estabelecido
que 50% (cinquenta por cento) do valor total da multa seré destinado ao trabalhador;

OUTROS AUXILIOS
CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DIARIA DE VIAGEM

Os empregados que se ausentarem de sua base territorial, 2 servigo da sua empresa, terdo suas despesas com alimentagdo e pernoite, pagas
antecipadamente pelo empregador, na forma de uma didria que corresponde:

RS 32,00 referente ao almogo

RS 32,00 referente ao jantar

RS 36,00 referente ao Pernoite c/Café da Manha

CONTRATO DE TRABALHO - ADMISSAO, DEMISSAO, MODALIDADES
DESLIGAMENTO/DEMISSAO

CLAUSULA DECIMA QUARTA - RESCISAO DE CONTRATO
A homologagao das rescisdes contratuais entre empregadores e empregados devera ser feita no sindicato laboral, quando o empregado tiver mais
de 12 (doze) meses de contrato de trabalho.

PARAGRAFO PRIMEIRO - A homologagdo da rescisdo do contrato de trabalho é obrigatéria e devera ser realizada perante a entidade sindical
laboral. dentro do prazo legal estabelecido pela CLT. Além da apresentagdo dos documentos indicados ne art. 22 da Instrugdo Normativa n° 15 da
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Secretaria de Relagdo do Trabalho, sera obrigatéria a obtengio do "TERMO DE HOMOLOGAGAO SINDICAL", assinados conjuntamente p
sindicatos laboral e patronal, que serd emitido apds a analise de conformidade legal de toda documentagao.

PARAGRAFO SEGUNDO - Os sindicatos laboral e patronal poderfic cobrar uma taxa de servigo de andlise de documentagdo e emissdo do
TERMO DE HOMOLOGAGAO SINDICAL no valor de RS 200,00 (duzentos reais), que sera rateado igualmente entre os sindicatos emitentes.

PARAGRAFO TERCEIRO - O valor da taxa citada no paragrafo primeiro é de inteira responsabilidade da empresa, sendo expressamente vedado
o desconto da referida taxado trabalhador.

PARAGRAFO QUARTO - As empresas associadas ao sindicato patronal ficam isentas do pagamento da taxa de servigo citada no paragrafo
primeiro, obtendo gratuitamente o TERMO DE HOMOLOGAGAO SINDICAL, desde que apresentem declaragdo de associada ao sindicato patronal
emitida em um prazo ndo maior que 80 (noventa) dias.

PARAGRAFO QUINTO - A nao observancia da homologagdo da rescisdo do contrato de trabalho e a ndo emissdo do TERMO DE
HOMOLOGAGAO SINDICAL, no prazo legal, ensejara em uma multa a ser pago pela empresa ao trabalhador no valor igual ao seu salario base.

OUTROS GRUPOS ESPECIFICOS

CLAUSULA DECIMA QUINTA - REFERENCIAS

As empresas fomecerdo aos empregados, quando dispensados sem justa causa, carta referéncia. Nao prestando, no entanto, informagao
desabonadora quando a demissao for por Justa Causa, podendo até abster-se de fornecé-la neste ultimo caso.

CLAUSULA DECIMA SEXTA - COMPROVANTES DE PAGAMENTO

As empresas fornecerdo aos seus empregados o comprovante de pagamento o qual contera a identificagdo do empregador, a discriminagdo das
verbas de remuneragdo e dos descontos.

CLAUSULA DECIMA SETIMA - BENEFICIOS ADICIONAIS

Todo e qualquer beneficio adicional que as empresas espontaneamente ja concedem ou vierem a conceder aos seus empregados, durante a
vigéncia deste instrumento, tais como convénio ou assisténcia médica/odontolégica, seguro de vida em grupo, convénios de fornecimento de
alimentos, auxilio alimentagdo, cesta de alimentagéo, auxilio educacional de qualquer espécie, clubes esportivos e de lazer, combustivel, etc..., ndo
serdo considerados, em qualquer hipétese e para nenhum efeito, como parte do saldrio ou remuneragdo do empregado, ndo podendo ser objeto de
qualguer tipo de postulagdo seja a que titulo for.

CLAUSULA DECIMA OITAVA - PROMOGAO FUNCIONAL

Toda mudanga de cargo ou fungdo, definido como promogdo, serd acompanhada de efetivo aumento salarial, com a anotagéo na CTPS do
empregado favorecido, a partir de 60 (sessenta) dias de experiéncia da sua efetivagéo.

CLAUSULA DECIMA NONA - ESTABILIDADE

Ao empregado com mais de 01 ano de efetivo servigo na empresa, apds a cessagdo do beneficio previdenciario, sera garantido a estabilidade de
02 meses contados a partir da cessagdo do beneficio, exceto quando tal fato acontecer, por ocasido de acidente de trabalho onde sua estabilidade
sera garantido de acordo com a legislago vigente, excluido a hipétese de falta grave devidamente apurada nos termos da CLT.

RELAGOES DE TRABALHO - CONDIGOES DE TRABALHO, NORMAS DE PESSOAL E
ESTABILIDADES
OUTRAS NORMAS DE PESSOAL

CLAUSULA VIGESIMA - CONTRATO DE TRABALHO

Acs empregados sera facultado peticionar aos empregadores sobre quaisquer direitos ou condigdes relativa ao contrato de trabalho.

JORNADA DE TRABALHO - DURAGAO, DISTRIBUIGAO, CONTROLE, FALTAS
DURAGAO E HORARIO

CLAUSULA VIGESIMA PRIMEIRA - JORNADA DE TRABALHO
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A jornada de trabalho do motorista profissional sera de 44 (quarenta e quatro) semanais, admitindo-se a sua prorrogagdo por até 4 (quatro) g:as o
extraordinarias, nos termos do Art, 235-C da CLT, modificado pela Lei13.103/2015, desde que mediante obtengdo obrigatéria do documento
denominado “AUTORIZAGCAO DE PRORROGACAO DE JORNADA EXTRAORDINARIA”, obtido junto aos sindicatos PATRONAL E I_J_\L}ORAL
(assinando conjuntamente), apés andlise das entidades sindicais da solicitagéo, onde verificard a necessidade da operag@o e outros critérios por

ela adotados.

PARAGRAFO PRIMEIRO - As horas extraordinarias serdo remuneradas com percentual de 50% (cinquenta por cento) sobre a hora normal;

PARAGRAFO SEGUNDO- Podera a empresa modificar o regime de jornada de trabalho de 08 (oitos) horas diérias para a jornada de trabalho em
turnos ininterruptos de 12 (doze) horas x 36 (trinta e seis) horas em escala de revezamento, com uma folga semanal, cuja base de calculo para o
salario hora serd de 180 horas mensais, desde que mediante obtengdo obrigatéria do documento denominade “AUTORIZACAO DE JORNADA
ESPECIAL", obtido junto aos sindicatos PATRONAL E LABORAL (assinando conjuntamente), apés anélise das entidades sindicais da solicitagao,
onde verificard a necessidade da operagdo e outros critérios por ela adotados;

PARAGRAFO TERCEIRO - Por forga deste instrumento coletivo, ndo se pode considerar como tempo de servigo a disposigao do empregador, para
efeito de carga horédria do empregado e consequente remuneragéo, a permanéncia desse empregado nos alojamentos destinados a repouso ainda
que sob regime disciplinar por ele estabelecido, bem assim, quando estiver descansado no interior do velculo ou nas demais dependéncias das
garagens nos pontos deparadas préprios e nos terminais de cargas, eis que ficam inteiramente desobrigado de qualquer prestagao de servigos;

PARAGRAFO QUARTO- Ndo se computard igualmente na duragdo do trabalho, intervalo de tempo no decurso da jomnada de trabalho, entre
periodos de trabalho continuos de direcdo, destinado a descanso ou alimentagao do empregado fora do veiculo, nos pontos de parada de sua
escolha ou nos estabelecimentos pelo empregador;

PARAGRAFO QUINTO - Para obtengdo das documentagbes citadas nesta cldusula, fica as empresas associadas ao SINDICATQ PATRONAL
isentas de quaisquer eventuais cobrangas de taxas ou custos de emissdo, desde que apresentem declaragdo de associada ao sindicato patronal
emitida em um prazo ndo maior que 90 (noventa) dias.

PRORROGAGAO/REDUCAO DE JORNADA

CLAUSULA VIGESIMA SEGUNDA - PRORROGAGAO DE JORNADA

As empresas poderdo em comum acordo com o empregado, através de documento escrito, estender a jornada de trabalho para além do limite
contratual, desde que necessaria para atender especificidades dos servigos ou, da operagdo ou, que decorrerdo de eventos fora do controle do
empregador ¢ do empregado, tais como: leis de restrigdes & circulagdo de veiculos, demora no descarregamento e coletas em grandes
embarcadores, centros de distribuigdo, supermercados, acidentes de transito, congestionamentos, demora e filas nas entregas e coletas de
mercadorias, quebra ou defeitos mecénicos nos veiculos, enchentes, alagamento de ruas, avenidas ou outras ocorréncias de forga maior, a jornada
extraordindria, em decorréncia dos citados motivos e que independem da vontade de empregado ou empregador, podera exceder os limites
estabelecidos pelos artigos 58 e 58 da CLT.

COMPENSAGAO DE JORNADA
CLAUSULA VIGESIMA TERCEIRA - BANCO DE HORAS E COMPENSAGAO

Os Sindicatos concernentes poderdo estabelecer banco de horas, quando solicitado pelas empresas, cujo objeto definird os critérios e
especificidades para sua a implantagdo, desde que mediante obtengdo obrigatéria do documento denominado "AUTORIZAQAO DE
IMPLEMENTAGAC DE BANCO DE HORAS", obtido junto aos sindicatos PATRONAL E LABORAL (assinando conjuntamente), apés andlise das
entidades sindicais da solicitagdo, onde verificara a necessidade da operagao e outros critérios por ela adotadoso, ficando, desde j& expressamente
vedado a sua criagdo sem realizagao de acordo coletivo entre os sindicatos competentes, ndo tendo nenhuma validade juridica os Bancos de Horas
firmados sem a autorizagdo supracitada;

PARAGRAFO PRIMEIRO - As horas adicionais ou sobre tempo, realizadas pelo empregado excedente a 44 (quarenta e quatro) horas semanais ou
4 (quatro) horas extraordinarias diarias (desde que observados os requisitos de autorizagio sindical estipulados neste instrumento coletivo),
poderdo ser objetivo de pagamento ou de compensagdo futura, conforme conveniéncia do empregado, devendo ser realizada na propria semana
ao da sua realizagdo,

PARAGRAFO SEGUNDO - Se esta ndo se operar dentro desses prazos, as horas suplementares serdo obrigatoriamente pagas como horas
extras, acrescidas de adicionais previstos em lei ou nesta Convengéo Coletiva;

PARAGRAFO TERCEIRO - Para obtengdo da documentagdo citada nesta clausula, fica as empresas associadas ao SINDICATO PATRONAL
isentas de quaisquer eventuais cobrangas de taxas ou custos de emissdo, desde que apresentem declaragdo de associada ao sindicato patronal
emitida em um prazo ndo maior gue 90 (noventa) dias;

PARAGRAFO QUARTO — Fica estipulado o prazo maximo de 60 (sessenta) dias para compensagao do banco de horas.

INTERVALOS PARA DESCANSO

CLAUSULA VIGESIMA QUARTA - AUTORIZAGAO DE UTILIZAGAO DO FRACIONAMENTO DO TEMPO DE REPOUSO

Considerando a perfeita observancia e aplicabilidade dos Arts. 611-A e 611-B da CLT (DECRETO-LE| N° 5.452, DE1° DE MAIO DE 1943) e a ADI
5322 do STF — Supremo Tribunal Federal, fica, exclusivamente as empresas associadas ao sindicato patronal, mediante obtencdo obrigatéria
do documento denominado “AUTORIZACAO DE UTILIZAGAO DO FRACIONAMENTO DO TEMPO DE REPOUSO", obtido junte aes sindicatos
PATRONAL E LABORAL (assinando conjuntamente), apds anélise das entidades sindicais da solicitagdo, onde verificara a necessidade da
operagao e outros criterios por ela adotados, autorizadas a utilizar os seguintes critérios para as jornadas, sem prejuizo dos demais
instrumentos legais;
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a) Dentro do periodo de 24 (vinte e quatro) horas, sdo asseguradas 11 (onze) horas de descanso, sendo facultados o seu fracionamento e a
coincidéncia com os periodos de parada obrigatdria na condugdo do veiculo estabelecida pela Lei no 9.503, de 23 de setembro de 1997 -
Cédigo de Transito Brasileiro, garantidos o minimo de 8 (oito) horas ininterruptas no primeiro periodo e o gozo do remanescente dentro
das 16 (dezesseis) horas seguintes ao fim do primeiro periodo;

b) Sera considerado como trabalho efetivo o tempo em que o motorista empregado estiver a dispesigdo do empregador, excluidos os intervalos
para refeigdo, repouso e descanso;

c) Nas viagens de longa distancia com duragdo superior a 7 (sete) dias, o repouso semanal sera de 24 (vinte e quatro) horas por semana ou fragao
trabalhada, sem prejuizo do intervalo de repouso didrio de 11 (onze) horas, totalizando 35 (trinta e cinco) horas, usufruido no retomo do
motorista & base (matriz ou filial) ou ao seu domicilio, salvo se a empresa oferecer condigdes adequadas para o efetivo gozo do referido
repouso;

d) Nos casos em que o empregador adotar 2 (dois) motoristas trabalhando no mesmo veiculo, o tempo de repouso podera ser feito com o
veiculo em movimento, assegurado o repouso minimo de 6 (seis) horas consecutivas fora do veiculo em alojamento externo ou, se na cabine
leito, com o velculo estacionado, a cada 72(setenta e duas) horas.

OUTRAS DISPOSICOES SOBRE JORNADA
CLAUSULA VIGESIMA QUINTA - FOLGAS E ABONOS

As empresas concederdo aos empregados folgas, com abono de ponto nas seguintes condigdes:

a) Ao empregado estudante, serdo abonadas as faltas para prestagdo de exames vestibulares, desde gue apresente a empresa documento
comprovando sua inscrigdo e comunique com 72 horas (setenta e duas horas) de antecedéncia;

b) As mulheres trabalhadoras ao levarem seus filhos menores de 14 (catorze) anos para se submeterem a consultas e exames laboratoriais, bem
como filhos especiais sem limite de idade;

c¢) O descanso semanal remunerado sera gozado em pelo menos 02 (dois) domingos ao més.

CLAUSULA VIGESIMA SEXTA - DO AGRONEGOCIO

As empresas associadas ao SINDICATO PATRONAL que possuem seu ramo de atividade no agronegécio (transporte de grdos e insumos
agricolas, incluindo fertilizantes e maquindrios para plantio e colheita) podem, por opgéo, requerendo junto ao SINDICATO PATRONAL E LABORAL
(assinando conjuntamente), o termo denominado “AUTORIZAGAO EXCEPCIONAL E EXTRAORDINARIA DE JORNADA E REMUNERAGAOQ",
utilizar-se das seguintes condigdes (1, 2 e 3, de forma conjunta ou isoladas):

1 - PAGAMENTO DE PRODUTIVIDADE E JORNADA DE TRABALHO

A empresa pagara ao motorista uma produtividade correspondente a um minimo de 5% (cinco por cento) sobre o valor do frete transportado, como
forma de incentivo ao desempenho e a eficiéncia na realizagdo dos servigos de transporte. Esse pagamento sera efetuado mensalmente,
juntamente com a remuneragdo regular.

a) O calculo do pagamento de produtividade incluird o valor do salario base, das didrias, dos beneficios previstos na convengdo coletiva, de
quaisquer demais obrigagdes salariais legais, bem como a proporgao referente ao 13° saldrio e as férias, acrescidas do tergo constitucional. Caso o
valor total desses componentes seja inferior ao valor resultante da aplicagdo do percentual de produtividade, a empresa pagara a diferenca ao
motorista, assegurando que a remuneragado final seja equivalente ao montante maior entre o calculo de produtividade e a somado salario base,
diarias, beneficios e obrigagdes salariais legais, incluindo o 13° saldrio e as férias.

b) Com fundamento no Art. 235-C, § 16 da CLT e na Lei 13.103/2015, fica estabelecido que, em razdo da natureza da atividade dos motoristas e da
impossibilidade prética e especifica de controle preciso de sua jornada de trabalho, o controle formal de jornada para pagamento e compensagao
no que tange as horas extras serd utilizado por meio fidedigno, a critério do empregador, considerando-se que todas as horas trabalhadas, incluindo
eventuais horas extras, estdo contempladas na remuneragdo de produtividade ora acordada ou compensadas por banco de horas, inclusive,
podendo utilizar-se nos periodos de sazonalidade, tratadas neste instrumento em clausulas especificas.

c) Ao estabelecer a inclusdo do 13° saldrio e do pagamento de férias, acrescidas do tergo constitucional, no célculo da produtividade, a empresa
garante que estes direitos estejam contemplados no percentual de produtividade, sem prejuizo ao trabalhador e em conformidade com o presente
acordo coletivo.

d) Todes os valores mencionados nesta clausula sero calculados de forma clara e discriminados no contracheque do trabalhador, de modo a
assegurar fotal transparéncia. As verbas destinadas a alimentagdo e ouiras verbas de carater indenizatério, ainda que incluldas no calculo do
percentual de produtividade, ndo sofrerdo incidéncia de encargos trabalhistas, previdencidrios ou fiscais, respeitando-se a natureza indenizatéria
dessas verbas conforme a legislagao vigente.

2 - VALE ALIMENTAGAO E DESPESAS POR VIAGEM

A EMPRESA podera fornecer ao MOTORISTA o valor entre R$ 300,00 (trezentos reais) e R$ 500,00 (quinhentos reais), a seu critério, por viagem

com duragdo superior a 72 horas e com o veiculo "carregado”, a titulo de Vale Alimentagdo e despesas necessarias durante o periodo de

deslocamento, Este valor serd concedido por cada viagem realizada, observadas as condigbes estipuladas, e devera ser utilizado exclusivamente

;(:o;n;a alimentagdo, hospedagem e demais despesas relacionadas & viagem, sem prejuizo ao pagamento das didrias estipuladas em Convengédo
etiva.

O valor estipulado é de natureza indenizatéria e, portanto, ndo integra a remuneragio do MOTORISTA, ndo incidindo sobre ele quaisquer encargos
trabalhistas, previdencidrios ou fiscais. O pagamento sera realizado junto com a remuneragdo mensal ou no inicio de cada viagem, conforme
acordado entre as partes, e deverd ser comprovado mediante apresentagdo de recibos ou notas fiscais das despesas realizadas, quando solicitado
pela EMPRESA
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3 - COMPENSAGAO NO TRABALHO SAZONAL w

Tendo em vista o cardter sazonal do trabalho no setor de transporte de grdos e Insumos agricolas, incluindo fertilizantes e maquinarios para plantio
e colheita, fica facultado as empresas adotar um regime de compensagdo especial, conforme descrito a seguir:

a) Safra; Durante o periodo de safra, quando ha aumento significativo da demanda de transporte, os empregados poderdo realizar jornadas
estendidas, podendo cumprir até 12 (doze) horas didrias de trabalho, conforme autorizado pela Lei do Motorista e por esta CCT

b) Entressafra: No periodo de entressafra, quando ha redugdo na demanda por transporte, as empresas poderdo reduzir a jornada de trabalho dos
empregados ou conceder folgas compensatérias, utilizando as horas acumuladas durante a safra.

c) Registro e Controle:

* A compensagado das horas devera ser formalizada por meio de acordo individual escrito, acordo coletivo ou convengao coletiva, conforme o artigo
59da CLT

+ As empresas deverdo manter controle de jornada atualizado para registrar as horas acumuladas e compensadas, garantindo transparéncia para
ambas as partes.

d) Prazos para Compensagao:

+ As horas extras acumuladas durante a safra deverdo ser compensadas preferencialmente no periodo de entressafra, dentro do limite de 12 (doze)
meses a contar da data de sua prestagdo.

« Caso as horas extras ndo sejam integralmente compensadas nesse periodo, deverdo ser remuneradas como horas extraordindrias, acrescidas do
adicional previsto na legislagdo ou nesta Convengao Coletiva.

@) Garantias ao Trabalhador:

+ A compensagdo especial prevista nesta clausula ndo podera resultar em prejuizo @ remunerag3o do empregado, nem comprometer o direito ao
descanso semanal remunerado e feriados.

+ O empregado tera direito a ser informado sobre o saldo de horas acumuladas e compensadas, sempre que solicitado

PARAGRAFO UNICO — As empresas abarcadas por este instrumento coletivo e associadas ao SINDICATO PATRONAL, que possuem atividade
diversa do agronegdcio (transporte de grdos e insumos agricolas, incluindo fertilizantes e maquindrios para plantio e colheita) e optarem por utilizar
os dispositivos constantes nesta clausula (tépicos 1, 2 e 3), podem requerer junto ao SINDICATO PATRONAL E LABORAL (assinando
conjuntamente), o termo denominado "AUTORIZAGAO EXCEPCIONAL E EXTRAORDINARIA DE JORNADA E REMUNERAGAOQ", permitindo
assim sua devida utilizagao.

4 - CONTRATO DE TRABALHO INTERMITENTE

| = Com o objetivo de atender @ demanda sazonal do setor de transporte de grdos e insumos agricolas, incluindo fertilizantes e maquinarios para
plantio e colheita, as empresas poderdo contratar trabalhadores na modalidade intermitente, conforme previsto no artigo 452-A da CLT.,

Il - O contrato intermitente devera ser firmado por escrito, com especificagdo da fungao exercida, valor da hora de trabalho (nunca inferior ao piso
da categoria) e prazo para resposta as convocagdes.

lll = O empregador devera convocar o trabalhador com antecedéncia minima de 03 (trés) dias corridos, devendo este responder em até 24 (vinte e
quatro) horas. A recusa ndo caracteriza descumprimento contratual.

IV - Limites e Forma de Trabalho

a) O trabalhador intermitente podera ser convocado para periodos varidveis, conforme a necessidade da empresa, sem exigéncia de continuidade
no semvigo.

b) Durante a safra, o trabalhador podera ser convocado para periodos de trabalho mais longos, respeitados os limites legais de jomada e descanso.

¢) Durante a entressafra, a empresa podera ndo convocar o trabalhador, sem prejuizo ao vinculo contratual, permitindo que ele preste servigos para
outros empregadores,

d) Se o trabalhador ndo for convocado por mais de 12 (doze) meses consecutivos, o contrato serd considerado automaticamente rescindido, nos
termos da CLT,

V — Pagamento e Direitos Trabalhistas

* Ao final de cada periodo trabalhado, o trabalhador tera direito ac pagamento imediato das seguintes verbas:
a) Saldrio proporcional &s horas trabalhadas;

b) Férias proporcionais com adiclonal de 1/3 constitucional;

¢) 13° salario proporcional;

d) FGTS correspondente;

e) Contribui¢do previdenciaria.

+ Esses pagamentos deverdo constar no recibo de pagamento e ser formalizados na rescisdo periddica do contrato.

SAUDE E SEGURANGA DO TRABALHADOR



EQUIPAMENTOS DE SEGURANGA

CLAUSULA VIGESIMA SETIMA - EQUIPAMENTOS DE SEGURANGCA

As empresas garantirdo aos seus empregados gratuitamente a distribuicdo de EPI'S e EPC'S adequados as atividades exercidas e em perfeito
estado de conservagao.

UNIFORME
CLAUSULA VIGESIMA OITAVA - UNIFORMES

As empresas fornecerdo gratuitamente aos seus empregados fardamentos, sapatos e equipamentos de seguranga, 0s quais a qualquer tempo e
sob qualquer forma que forem demitidos ou pedirem demissao terdo que devolvé-los ao empregador.

MANUTENGAO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS

CLAUSULA VIGESIMA NONA - DESCONTOS INDEVIDOS

Fica vedado desconto no salario dos motoristas a titulo de dano ou prejuizo causado a empresa, inclusive aquele decorrente de pegas quebradas,
exceto se for comprovada a culpa e/ou dolo do empregado, em processo judicial ou em pericia realizada por 6rgdo publico competente.
PARAGRAFO UNICO — O motorista sera apenado, a critério de justa avaliagio da empresa, na proporgéo da sua falha se:

a) Nao cuidar da seguranga do velculo e da carga;

b) Nao efetuar diariamente ou sempre que necessdério, a inspegdo dos componentes que implique na seguranga do veiculo, tais como: calibragem
dos pneus, lanternas, fardis, freios, sinaleiras, limpadores de para-brisa, niveis de dleo, dgua e combustivel, extintores e outros equipamentos de
seguranga;

¢) Ndo comunicar por escrito os defeitos e imprevistos ocorridos;

d) Nao tomar todas as providéncias convenientes no local do acidente ou do evento danoso, inclusive, a realizagdo de pericia, de modo que
implique em prejuizos peculiares a empresa, se comprovadamente para tanto estiver impedido;

e) Nao zelar pela observancia das normas de transito;
f) Nao apresentar a empresa quando solicitado a Carteira Nacional de Habilitagdo;

g) Nao informar a empresa o numero de pontos negativos do seu prontuario, tendo em vista o disposto do CNT, sob pena de caracterizagéo de falta
grave.

CIPA - COMPOSIGAO, ELEIGAO, ATRIBUICOES, GARANTIAS AOS CIPEIROS

CLAUSULA TRIGESIMA - CIPA
As empresas colocardo & disposi¢do do sindicato obreiro as atas das reunides da CIPA.

ACEITAGAO DE ATESTADOS MEDICOS
CLAUSULA TRIGESIMA PRIMEIRA - ATESTADO MEDICO

As empresas aceitardo atestado médico e odontolégico dos seus empregados conforme a ordem preferencial Decreto 27.048/49) e também pela
Legislagdo da Previdéncia social), conforme abaixo:

1- Medico da empresa ou em convénio; 2 - Médico do INSS ou do SUS; 3 - Médico do SEST ou SESC; 4 - Médico a servigo de repartigdo federal,
estadual ou municipal, incumbida de assuntos de higiene e salde; 5 - Médico de servigo sindical; 6- Médico de livre escolha do préprio empregado,
no caso de auséncia dos anteriores, na respectiva localidade onde trabalha.

PARAGRAFO UNICO — O prazo para apresentagao do atestado sera de até 48h apds seu afastamento inicial, com seu retorno ao trabalho
somente mediante esta apresentagéo,

OUTRAS NORMAS DE PROTEGAO AO ACIDENTADO OU DOENTE
CLAUSULA TRIGESIMA SEGUNDA - COMUNICACAO DE ACIDENTE DO TRABALHO
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Em caso de acidentes de trabalho que vierem a ocorrer dentro ou fora de suas dependéncias, as empresas entregardo ao STTRI, num prag@P
horas, uma fotocdpia da guia "comunicagdo de acidente do trabalho” que é preenchida pela empresa para comprovagao junto ao INSS.

-

RELAGOES SINDICAIS
ACESSO DO SINDICATO AO LOCAL DE TRABALHO

CLAUSULA TRIGESIMA TERCEIRA - FISCALIZAGAO

Em caso de fiscalizagdo nas empresas, por parte do ministério do Trabalho, por denuncia do Sindicato obreiro, poderdo ser acompanhadas de
membros da diretoria do denunciante.

LIBERAGAO DE EMPREGADOS PARA ATIVIDADES SINDICAIS

CLAUSULA TRIGESIMA QUARTA - PROCEDIMENTOS COM O SINDICATO

As empresas adotardo nas relagdes com o Sindicato obreiro os seguintes procedimentos:

a) Ceder para o Sindicato obreiro os funcionarios eleitos dirigentes sindicais para exercer suas fungbes no sindicato. As referidas liberagdes se
daréo por solicitagdo

escrita do presidente do sindicato obreiro sendo que o dnus salarial proveniente dessa liberagdo sera de responsabilidade do seu empregador,

b) Liberagdo de até dois trabalhadores por empresa eleito em Assembleia Geral do Sindicato, sem prejuize nos salarios, para participar de
congressos e semindrios, estaduais ou nacionais como delegado representante da categoria;

¢) Em caso de congressos e semindrios na sua base territorial a liberagéo serd de 3 (trés) dias, e fora do Estado tera assegurado 05 dias de
liberagdo por parte da empresa em que o mesmo trabalha, sendo que a empresa deverd ser comunicada com antecedéncia minima de 05 dias
atraves de oficio do sindicato obreiro.

ACESSO A INFORMAGOES DA EMPRESA

CLAUSULA TRIGESIMA QUINTA - DADOS DOS TRABALHADORES AO SINDICATO

As empresas enviarao ao Sindicato obreiro uma relagao nominal dos trabalhadores admitidos e demitidos, para controle do Sindicato.

CONTRIBUIGOES SINDICAIS

CLAUSULA TRIGESIMA SEXTA - DESCONTOS SINDICAIS

As empresas descontardo em folha de pagamento, autorizado pelos trabalhadores em assembléia geral realizada nos dias 04, 05 e 06 de abril de
2025, os seguintes itens:

a) Mensalidade Sindical 2% (dois por cento);
b) Contribuigdo Assistencial 3% (sobre salario base),

PARAGRAFO PRIMEIRO — A Contribuigdo Assistencial Sindical do que trata a parte “b", seré efetuada mediante desconto de 3% (trés por cento)
sobre o salario base de todos os trabalhadores abrangidos por este instrumento coletivo de trabalho, exceto aos trabalhadores associados ao
STTRI, conforme aprovagdo da assembleia, realizada nos dias 04, 05 e 06 de abril de 2025. Nos termos da Legislagdo em vigor, fica assegurado
ao trabathador o direito de oposigao ac desconto previsto no caput desta Clausula desde que manifeste por escrito ao Sindicato profissional, no
prazo de 10 (dez) dias contados da assinatura da presente Convengéo Coletiva em vigor.

PARAGRAFO SEGUNDO - Os valores das mensalidades sindicais descontadas em folha de pagamento e da contribuigae sindical, conforme artigo
545 da CLT, sera depositado pela empresa na conta corrente do Sindicato, Caixa Econdmica Federal, Agéncia; 0644

até o 10° dia de cada més, devendo ser enviado para o Sindicato obretro a guia de recolhimento dos depésitos e a relagao nomlnal dos
contribuintes.

CLAUSULA TRIGESIMA SETIMA - CONTRIBUIGAO ASSISTENCIAL PATRONAL

As empresas abrangidas pela presente Convengdo Coletiva de Trabalho recolherdo em favor do sindicato Patronal, conforme alinea “e" do artigo
513 da CLT - Consolidagdo das Leis do Trabalho e amparado pelo artigo 611-A da CLT, contribuigio para manutengédo e custeio das despesas
juridicas e assisténcia da entidade correspondente a Convengéo Coletiva de Trabalhe com vencimento para o dia 30/05/2025, mediante boleto a
ser solicitado através do e-mail setcemabalsas@gmail.com ou do telefone (99) 98441-2955, respeitando a seguinte condigdo:

1. EMPRESAS NAO ASSOCIADAS — 01 + % (um e meio) salario minimo.

2. EMPRESAS ASSOCIADAS - 01 (um) salario-minimo.




PARAGRAFO PRIMEIRO - O recolhimento fora do prazo, da contribuigdo prevista nesta cldusula, sera acrescido de multa de 10% (dez
nos 30 (trinta) primeiros dias, com o adicional de 2% (dois por cento) por més subsequente de atraso, além de juros de mora de 1% (um por cenfo)
ao més, e corregdo monetaria, acrescido de despesas judiciais e advocaticias, caso se torne necessaria a cobranga judicial da mencionada
contribuigao;

PARAGRAFO SEGUNDO - Para os microempreendedores individuais (MEI), microempresas (ME), empresas de pequeno porte (EPP), optantes
pelo Simples Nacional (devidamente comprovado), terdo valores diferenciados, com redugao de 50% da tabela acima, desde que realize
impreterivelmente o recolhimento dentro do vencimento estipulado nesta clausula;

PARAGRAFO TERCEIRO - Em caso de impossibilidade de recebimento dos boletos até o dia do vencimento acima estipulado, deve a empresa
realizar depésito/transferéncia do valor respectivo para a conta corrente: CAIXA ECONOMICA, Agéncia: 1576, Conta Corrente: 000000876, OP:
003, em nome do SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTES DE CARGAS E LOGISTICA DO ESTADO DO MARANHAO - SETCEMA,
CNPJ N° 12.559.522/0001-07, dentro do vencimento, e encaminhar comprovante para o e-mail setcemabalsas@gmail.com com o assunto "BAIXA
DE PAGAMENTO ASSISTENCIAL 2025", para que a secretaria providencie a baixa dos pagamentos e evite os juros, multas e as cobrangas
judiciais.

PARAGRAFO QUARTO - Em consonancia com a recente decisdo do Tema 935 do STF — Supremo Tribunal Federal, fica assegurado as empresas
nao associadas a oposigao a referida contribuigdo, em um prazo nao superior a 15 (quinze) dias corridos, contados a partir do registro do presente
instrumento coletivo no MTE, devendo esta oposigdo ser apresentada em papel timbrado da empresa, devidamente assinada por seu representante
legal e protocolada na sede ou filial do SETCEMA, ou através do e-mail setcemabalsas@gmail.com.

PROCEDIMENTOS EM RELAGAO A GREVES E GREVISTAS

CLAUSULA TRIGESIMA OITAVA - GREVE

A entidade representativa da categoria profissional assume compromisso expresso de ndo promover, nem fomentar movimentos de paralisagéo,
exceto em casos de encerramento das negociagdes coletivas em data base ou em caso de descumprimento da presente Convengao ou das leis
vigentes, o que devera ser objeto de prévia comunicagdo por escrito ao Sindicato Patronal, a fim de que se esgote as possibilidades de busca de
solugao suaséria.

PARAGRAFO UNICO - O contide no caput desta clausula deixara de ser aplicado quando a empresa, alvo das iniciativas da entidade profissional,
deixar de cumprir quaisquer das clausulas contidas neste instrumento.

DISPOSIGOES GERAIS
DESCUMPRIMENTO DO INSTRUMENTO COLETIVO

CLAUSULA TRIGESIMA NONA - MULTA POR DESCUMPRIMENTO

Fica estabelecide uma multa de 03 (trés) salarios minimos regionais em caso de descumprimento de qualquer Clausula ou Paragrafo dessa
Caonvengao, revertido para o Sindicato obreiro.

RENOVAGAO/RESCISAO DO INSTRUMENTO COLETIVO

CLAUSULA QUADRAGESIMA - RENOVAGAO

Nao estando concluidos os trabalhos de sua renovagao até 31 de dezembro de 2025, a presente Convengao fica prorrogada no que couber até que
sejam fixadas novas condigdes para sua renovagao, ficando validas as conquistas, com efeito, retroativo a 1° de janeiro de 2025.

PARAGRAFO UNICO - Fica acordado quer nos anos pares serdo discutidas somente as clausulas econdmicas e nos anos impares todas as
cldusulas.

OUTRAS DISPOSICOES

CLAUSULA QUADRAGESIMA PRIMEIRA - OMISSAO

Os casos omissos e as divergéncias que surgirem serao dirimidos de comum acordo entre as partes envolvidas ou manifestagdo da Delegacia
Regional do Trabalho ou da Justica do Trabalho quando provocadas.

PARAGRAFO UNICO - Fica o empregader expressamente vedado de adotar praticas antisindicas sob pena de violar norma constitucional e
sujeitar-se a multa prevista na clausula vigésima segunda, além de ressarcir ao trabalhador prejudicado os valores que este deixou de perceber em
decorréncia do ato praticado.

CLAUSULA QUADRAGESIMA SEGUNDA - ACORDO COLETIVO

Considerando o compromisso institucional assumido entre os sindicatos ora signatarios desta Convengdo Coletiva, no sentido de promover a
participagdo mitua e a fiscalizagdo conjunta das condigdes de trabalho no setor, fica estabelecido que todo e qualquer Acordo Coletivo de
Trabalho dependerd da anuéncia expressa e por escrito do Sindicato Patronal, como forma de assegurar a representagdo equitativa de
empregadores e trabalhadores nas negociagdes coletivas.




PARAGRAFO UNICO - Serdo considerados nulos de pleno direito os acordos coletivos firmados diretamente entre empresas e o sindi
profissional, sem a prévia e expressa anuéncia do sindicato patronal, por afrontarem o principio da paridade de representagao previsto nos arts. 611
e seguintes da Consolidagdo das Leis do Trabalho, além de comprometerem a seguranga juridica e a legitimidade das tratativas coletivas no

ambito da categoria.

}

ANTONIC MARCOS OLIVEIRA
PRESIDENTE
SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTES DE CARGAS E LOGISTICA DO ESTADO DO MARANHAO

OLIVEIRA DA SILVA LIMA
PRESIDENTE
SINDICATO DOS TRABALHADORES EM TRANSPORTES RODOVIARIOS DE IM

ANEXOS
ANEXO | - ATA ASSEMBLEIA

Anexo (PDF)

A autenticidade deste documento podera ser confirmada na pagina do Ministerio do Trabalhe e Emprego na Internet, no enderego
http:/iwww.mte.gov.br.
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RESOLUGAO N° 1.121, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2019

Dispde sobre o registro de pessoas
juridicas nos Conselhos Regionais de
Engenharia e Agronomia e da outras

providéncias.

O CONSELHO FEDERAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA — CONFEA, no uso das atribuigdes
que Ihe confere o art. 27, alinea “f", da Lei n® 5.194, de 24 de dezembro de 1966, e

Considerando os arts. 4°, 5°, 6°, 8°, 9°, 15, 27, 34, 46, 58, 59, 60, 61, 63, 64, 66, 67, 68 e 69 da Lei
n° 5.194, de 24 de dezembro de 1966, que regula o exercicio das profissdes de Engenheiro e
Engenheiro-Agrénomo, e da outras providéncias;

Considerando os arts. 1°, 2° e 3° da Lei n® 6.496, de 7 de dezembro de 1977, que institui a
Anotagao de Responsabilidade Técnica na execugdo de obras e na prestagao de servigos de
Engenharia e Agronomiz;

Considerando a Lei n° 6.839, de 30 de outubro de 1980, que dispde sobre o registro de empresas
nas entidades fiscalizadoras do exercicio de profissdes;

Considerando a Lei n® 10.406, de 10 de janeiro de 2002, que institui o Cédigo Civil;

Considerando a Lei Complementar n® 123, de 14 de dezembro de 2006, que institui o Estatuto
Nacional da Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte;

Considerando a Lei n°® 6.404, de 15 de dezembro de 1976, que dispde sobre as Sociedades por
Agbes;

Considerando o art. 66 da Lei n® 12.378, de 31 de dezembro de 2010, que regulamenta o
exercicio da Arquitetura e Urbanismo; cria o Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Brasil -
CAU/BR e os Conselhos de Arquitetura e Urbanismo dos Estados e do Distrito Federal - CAUs; e
da outras providéncias;

Considerando a Lei n® 12.514, de 28 de outubro de 2011, que trata das contribui¢des devidas acs
conselhos profissionais em geral;

Considerando o Decreto n° 8.660, de 29 de janeiro de 2016, que promulga a Convengéo sobre a
Eliminagao da Exigéncia de Legalizagdo de Documentos Publicos Estrangeiros, firmada pela
Republica Federativa do Brasil, em Haia, em 5 de outubro de 1961,

RESOLVE:
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Art. 1° Fixar os procedimentos para o registro de pessoas juridicas, de direito publico ou privado, - k 5 0 F l
que se organizem para executar obras ou servigos que envolvam o exercicio de profissdes w F’ L .
fiscalizadas pelo Sistema Confea/Crea. '
CAPITULO |
DO REGISTRO
Segéo |
Da Definigdo e da Obrigatoriedade

Art. 2° O registro é a inscrigdo da pessoa juridica nos assentamentos do Crea da circunscrigdo
onde ela inicia suas atividades envolvendo o exercicio de profissdes fiscalizadas pelo Sistema
Confea/Crea.

Art. 3° O registro & obrigatério para a pessoa juridica gue possua atividade basica ou que execute
efetivamente servigos para terceiros envolvendo o exercicio de profissGes fiscalizadas pelo
Sistema Confea/Crea.

§ 1° Para efeitos desta resolugao, ficam obrigados ao registro:
| = matriz;

Il - filial, sucursal, agéncia ou escritdrio de representagao somente quando em unidade de
federagdo distinta daquela onde ha o registro da matriz e no caso da atividade exceder 180 (cento
e oitenta) dias;

Il - grupo empresarial com personalidade juridica e que seja constituido por mais de uma empresa
com personalidade juridica; e

IV - pessoa juridica estrangeira autorizada pelo Poder Executivo federal a funcionar no territério
nacional.

§ 2° O registro do grupo empresarial com personalidade juridica ndo dispensa o registro individual
de cada pessoa juridica Integrante do grupo que possuir objetivo social envolvendo o exercicio de
profissGes fiscalizadas pelo Sistema Confea/Crea.

§ 3° Afus3o, a cisdo, a incorporagao ou a alteragao societéria da empresa n&o exime a pessoa
juridica da obrigatoriedade do registro.

Art. 4° As pessoas juridicas registradas em conformidade com o que preceitua a presente
resolugdo sao obrigadas ao pagamento de uma anuidade ao Crea da circunscrigéo a qual
pertencerem, conforme resolugdo especifica.

Art, 5° As pessoas jurldicas de direito privado que se organizem para executar obras ou servigos
que envolvam o exercicio de profissdes fiscalizadas pelo Sistema Confea/Crea sé poderao iniciar
suas atividades depois de promoverem o competente registro nos Creas, bem como o dos
profissionais do seu quadro técnico.

§ 1° A pessoa juridica que mantenha segao técnica desenvolvendo para si ou para terceiros
atividades que envolvam o exercicio de profissées fiscalizadas pelo Sistema Confea/Crea devera
fornecer ao Crea de sua circunscricdo os numeros das Anotagdes de Responsabilidade Técnica -
ART de cargo ou fungao dos integrantes de seu quadro técnico.

§ 2° As entidades estatais, paraestatais, autarquicas e de economia mista cujas atividades
envolvam o exercicio de profissdes fiscalizadas pelo Sistema Confea/Crea sao obrigadas, sem
qualgquer énus, a fornecer ao Crea da circunscrigdo onde se encontram estabelecidas todos os
elementos necessarios a verificagio e fiscalizagdo das referidas atividades.
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Da Denominagéo da Pessoa Juridica @L

Art. 6° O registro de pessoa juridica com as qualificagdes de engenheiro ou de engenheiro .
agrénomo em sua denominagdo somente sera aceito caso a pessoa juridica seja composta

exclusivamente de profissionais que possuam tais titulos.

Art. 7° A pessoa juridica de cuja denominagdo conste as palavras engenharia ou agronomia
somente podera se registrar no Crea caso a maioria do numero de diretores ou administradores
seja de profissionais registrados nos Creas.

Paragrafo unico. Sera possibilitado o registro da pessoa juridica com denominagao engenharia ou
agronomia quando possuir 2 (dois) diretores ou administradores e um deles for profissional
registrado no Sistema Confea/Crea.

Segao lll
Do Requerimento e Atualizagao do Registro
Art, 8° O registro deve ser requerido por representante legal da pessoa juridica.
Art. 9° O requerimento de registro deve ser instruido com:

I - instrumento de constitui¢do da pessoa juridica, registrado em 6rgao competente, e suas
alteragdes subsequentes até a data da solicitag&o do registro no Crea, podendo estas serem
substituidas por instrumento consolidado atualizado;

Il - nimero do Cadastro Nacional de Pessoa Juridica - CNPJ,
Il - indicagado de pelo menos um responsavel técnico pela pessoa juridica,

IV — numero da Anotagdo de Responsabilidade Técnica - ART de cargo ou fungéo, ja registrada,
para cada um dos profissionais referido no inciso |l deste paragrafo.

V - copia do ato do Poder Executivo federal autorizando o funcionamento no territério nacional, no
caso de pessoa juridica estrangeira; e

VI - comprovagdo do arquivamento e da averbagdo do instrumento de nomeagao do
representante da pessoa juridica no Brasil, no caso de pessoa juridica estrangeira.

§ 1° Os documentos mencionados no inciso | devera ser apresentado em original e copia.

§ 2° Os originais dos documentos serdo restituidos pelo Crea ao interessado, no momento do
requerimento do registro, apés certificada a autenticidade das copias.

§ 3° Os documentos em lingua estrangeira devem ser:

| - legalizados pela autoridade consular brasileira, salvo os casos contemplados pelo Decreto n®
8.660, de 29 de janeiro de 2016; e

Il - traduzidos para o vernaculo por tradutor plblico juramentado.

Art. 10. O registro de pessoa juridica devera ser atualizado no Crea quando ocorrer;
| —qualguer alterag@o em seu instrumento constitutivo;

Il - mudanga nos dados cadastrais da pessoa juridica;

Il - alteragao de responsavel técnico; ou

IV - alteraga@o no quadro técnico da pessoa juridica.




Paragrafo nico. A atualizagao do registro deve ser requerida por representante legal da pessoa
juridica.

Secao Il
Da Apreciagdo do Requerimento para o Registro

Art. 11. O requerimento de registro de pessoa juridica sera apreciado e julgado pelas camaras
especializadas competentes.

Art. 12. A camara especializada competente somente concedera o registro @ pessoa juridica na
plenitude de seus objetivos sociais quando possuir em seu quadro técnico profissionais com
atribuigdes coerentes com os referidos objetivos.

Paragrafo Unico. O registro seré concedido com restrigéo das atividades nao cobertas pelas
atribuigées dos profissionais integrantes de seu quadro técnico.

Art. 13. O registro de pessoa juridica estrangeira:

| - ficara vinculado ao prazo estabelecido no ato do Poder Executivo federal autorizando o
funcionamento no territério nacional, devendo o registro ser cancelado no Crea no final do prazo
especificado no referido ato; ou

Il — sera modificado para nova data no caso de ato do Poder Executivo federal prorrogando ou
estabelecendo novo prazo para o funcionamento da pessoa jurldica no territério nacional.

CAPITULO II
DO VISTO

Art. 14. A pessoa juridica registrada que pretenda executar atividade na circunscrigéo de outro
Crea fica obrigada a visar previamente o seu registro no Crea dessa circunscrigao.

§ 1° O visto sera concedido apenas no caso em que atividade ndo exceda 180 (cento e oitenta)
dias.

§ 2° O visto deve ser requerido por representante legal da pessoa juridica, com a prova do registro

originario da pessoa juridica.

§ 3° A pessoa juridica deve comprovar que possui em seu quadro técnico profissionais com
registro ou visto no Crea da circunscrigdo onde for requerido o visto para executar nessa
circunscrigdo as atividades prescritas em seu objetivo social.

Art, 15, O visto de pessoa juridica devera ser atualizado no Crea quando ocorrer:
| - mudanga nos dados cadastrais da pessoa juridica; ou
Il - alterag@o no quadro técnico da pessoa juridica na circunscri¢éo do visto.

Paragrafo Unico. A atualizagdo do visto devera ser requerida por representante legal da pessoa
juridica.

CAPITULO Il
DO RESPONSAVEL TECNICO

Art. 16. Responsavel técnico & o profissional legalmente habilitado e registrado ou com visto que
assume a responsabilidade perante o Conselhe Regional de Engenharia e Agronomia e o
contratante pelos aspectos técnicos das atividades da pessoa juridica envolvendo o exercicio de
profissGes fiscalizadas pelo Sistema Confea/Crea.
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§1° O responsavel técnico devera fazer parte do quadro técnico da pessoa jurldica, ter atribuigde
total ou parcialmente compativeis com o objetivo social da empresa e proceder o registro da
respectiva ART de cargo ou fungéo.

§2° Cada pessoa juridica tera pelo menos um responsavel técnico.

§ 3° Nos impedimentos do responsavel técnico, a pessoa juridica devera designar substituto
legalmente habilitado e registrado ou com visto no Crea, enquanto durar o impedimento.

Art. 17. O profissional podera ser responsavel técnico por mais de uma pessoa juridica.
CAPITULO IV
DO QUADRO TECNICO

Art. 18. O quadro técnico da pessoa juridica é formado por profissionais legalmente habilitados e
registrados ou com visto no Crea, e devera ser formalizada por meio do registro da respectiva
Anotagdo de Responsabilidade Técnica - ART, conforme resolugao especifica.

§ 1° Os profissionais que compdem o quadro técnico devem possuir atribuigdes coerentes com as
atividades técnicas da pessoa juridica quando as referidas atividades envolverem o exercicio de
profissdes fiscalizadas pelo Sistema Confea/Crea.

§ 2° O profissional ndo pode integrar o quadro técnico na condigéo de pessoa juridica.

Art. 19, Sera permitido ao profissional fazer parte do quadro técnico de mais de uma pessoa
juridica.

Paragrafo Unico. Caso haja indicios de que o profissional ndo participe efetivamente das
atividades técnicas desenvolvidas pela pessoa juridica de cujo quadro técnico faz parte, o Crea
devera executar a fiscalizagao para averiguar se ha, ou néo, a ocorréncia de infragéo a alinea "¢’
do art. 6° da Lei n® 5.194, de 24 de dezembro de 1966.

Art. 20. Ainclusao de profissionais no quadro técnico da pessoa juridica devera ser informada ao
Crea com a apresentagdo do nimero da Anotagac de Responsabilidade Técnica - ART de cargo
ou fungéo, ja registrada,

Art. 21. A baixa de profissional do quadro técnico ocorre quando:
| - for requerida ac Crea pelo profissional ou pela pessoa juridica;
Il - o profissional for suspenso do exercicio da profissao;

[l - o profissional tiver o seu registro cancelado,

IV - cessar o vinculo do profissional com a pessoa juridica;

V - ocorrer o falecimento do profissional; ou

VI - o profissional tiver o seu registro interrompido.

§ 1° No caso de interrupgao, suspensdo ou cancelamento do registro profissional, a baixa sera
realizada de oficio, independentemente de solicitagao da pessoa juridica ou do profissional.

§ 2° No caso de cessar o vinculo do profissional com a pessoa juridica, a baixa podera ser
realizada mediante a solicitagao de qualquer uma das partes, ou ainda de oficio pelo Crea, caso
possua informagdes documentais idoneas acerca do cancelamento do vinculo entre as partes.

§ 3° A baixa do quadro técnico por falecimento do profissional sera processada
administrativamente pelo Crea mediante apresentagio de copia de documento habil ou de
informagdes acerca do ébito.
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§ 4° O Crea devera, por meio de notificagdo expedida pelo correio com Aviso de Recebimento-AR ﬂl
ou por outro meio legalmente admitido, comunicar:

| - o profissional e a pessoa juridica no caso de a baixa do quadro técnico ocorrer de oficio; e L P L

Il - a pessoa juridica no caso de baixa de profissional do quadro técnico responsavel Unico pelas
atividades constantes de parte ou da integralidade do objetivo social quando o requerimento de
baixa nao for de iniciativa da pessoa juridica.

§ 5° A pessoa juridica deve, no prazo de 10 (dez) dias apés a data em que tomar conhecimento de
notificagé@o expedida pelo correio com Aviso de Recebimento-AR ou por outro meio legaimente
admitido, promover a substitui¢do do profissional do quadro técnico responsavel Gnico pelas

atividades constantes de parte ou da integralidade do objetivo social.

§ 6° Durante o prazo previsto no § 5° deste artigo, a pessoa jurldica fica impedida de desenvolver
as atividades para as quais n2o conte com o profissional adequado até que seja regularizada a
situagdo, sob pena de autuagao por exercicio ilegal da profissao.

§ 7° No caso de baixa de profissional do quadro técnico responsavel Unico por parte das
atividades constantes do objetivo social, ficara consignado no registro da pessoa juridica a
restrigdo das atividades ndo cobertas pelas atribuigdes dos profissionais integrantes de seu
quadro técnico até que a pessoa juridica altere seus objetivos sociais ou indique outro profissional
com atribuigdes capazes de suprir os referidos objetivos.

CAPITULO V
DA RESPONSABILIDADE PELA EXECUGAO DE OBRAS E SERVICOS

Art. 22. As pessoas juridicas, as entidades estatais, paraestatais, autarquicas e as de economia
mista somente poderdo executar as atividades que envolvam o exercicio de profissdes
fiscalizadas pelo Sistema Confea/Crea com a participagao efetiva e a autoria declarada de
profissional legalmente habilitado e registrado ou com visto no Crea.

Art. 23. A responsabilidade por obra ou servigo desenvolvido pelos profissionais dos quadros
tecnicos das pessoas juridicas, das entidades estatais, paraestatais, autarquicas e das de
economia mista sera formalizada por meio do registro da Anotagdo de Responsabilidade Técnica -
ART, conforme resolugdo especifica.

CAPITULO VI
DA INTERRUPCAO DE REGISTRO

Art. 24, A pessoa juridica podera requerer a interrupgdo de seu registro perante o Crea da
circunscrigao onde possul registro,

Paragrafo unico. Ainterrupgéo de registro deve ser requerida por representante legal da pessoa
juridica.

Art. 25. Ainterrupgao de registro de pessoa juridica sera homologada pelas Camaras
Especializadas por prazo indeterminado até que a pessoa juridica solicite sua reativagao.

Paragrafo Unico. A interrupgéo prevista no caput implicara:

| - a baixa das Anotagdes de Responsabilidade Técnica - ARTs referentes a obras ou servigos
executados ou em execugao registradas nos Creas onde a pessoa jurfdica requereu ou visou seu
registro; e

Il - a baixa dos vistos da pessoa juridica nos Creas das demais circunscrigées.




[l - a baixa das Anotagdes de Responsabilidade Técnica - ARTs de cargo cu fungéo dos
responsaveis técnicos e dos integrantes do quadro técnico da pessoa juridica.

Art, 26. Ainterrupgao de registro, a pedido, sera concedida & pessoa juridica mesmo nos casos em
que houver pendéncia financeira da requerente junto aos Creas.

Paragrafo Unico. Em caso de deferimento da interrupgao de registro, os débitos da pessoa juridica
serdao mantidos, sendo passiveis de medidas administrativas de cobranga pelos Creas ou
cobranga judicial, conforme o caso.

Art. 27. E facultado & pessoa juridica requerer a reativagdo de seu registro desde que esteja em
dia com suas obrigagdes perante o Sistema Confea/Crea.

Art. 28. A pessoa juridica ficara isenta do pagamento da anuidade durante o periodo de
interrupgac do registro.

CAPITULO VI
DO CANCELAMENTO DE REGISTRO

Art. 29. A pessoa juridica podera requerer o cancelamento de seu registro perante o Crea da
circunscrigao onde possui registro.

Paragrafo Unico. O cancelamento do registro deve ser requerido por representante legal da
pessoa juridica.

Art. 30. O cancelamento de registro de pessoa juridica sera homologado pelas Camaras
Especializadas.

Paragrafo Unico. O cancelamento previsto no caput implicara:

| - a baixa das Anotagdes de Responsabilidade Técnica - ARTs referentes a obras ou servigos
executados ou em execugao registradas nos Creas onde a pessoa juridica requereu ou visou seu
registro,

Il - a baixa dos vistos da pessoa juridica nos Creas de outras circunscrigdes; e

[l - a baixa das Anotagdes de Responsabilidade Técnica - ARTs de cargo ou fung¢éo dos
responsaveis técnicos e dos integrantes do quadro técnico da pessoa juridica.

Art. 31. O cancelamento de registro, a pedido, sera concedido & pessoa juridica mesmo nos casos
em que haja pendéncia financeira da requerente junto ao Crea.

Paragrafo Unico. Em caso de deferimento do cancelamento de registro, os débitos da pessoa
juridica serdo mantidos, sendo passiveis de medidas administrativas de cobranga pelos Creas ou
cobranga judicial, conforme o caso,

Art. 32. Sera cancelado o registro da pessoa juridica que deixar de efetuar o pagamento da
anuidade a que estiver sujeita durante 2 (dois) anos consecutivos, sem prejuizo da
obrigatoriedade do pagamento da divida.

Paragrafo unico. O cancelamento de registro que trata o caput sera efetivado somente apés o
Crea notificar a pessoa juridica para que se manifeste com relagao ao assunto, assegurando-lhe o
contraditério e a ampla defesa.

Art. 33. E facultado & pessoa juridica que tiver o seu registro cancelado requerer novo registro
desde gue esteja em dia com suas obrigagdes perante o Sistema Confea/Crea.

CAPITULO VIII




~

DAS DISPOSICOES TRANSITORIAS

Art. 34. O Crea tera até a data de inicic da vigéncia desta resolugaoc para promover a adaptagao
de suas rotinas administrativas aos novos procedimentos previstos nesta resolugao.

CAPITULO IX
DAS DISPOSICOES GERAIS

Art. 35, Constatado, durante o pericde de interrupgao do registro ou apés o seu cancelamento, a
execugao, pela pessoa juridica, de atividades envolvendo o exercicio de profissdes fiscalizadas
pelo Sistema Confea/Crea, a referida pessoa juridica ficara sujeita a autuagéo por falta de registro
e demais cominagdes legais aplicaveis.

Art. 36. A pessoa juridica registrada podera requerer no Crea a certiddo contendo as informagdes
referentes ao seu registro.

Art. 37. Os valores dos servigos de registro, interrupgao de registro, cancelamento de registro a
pedido, visto de registro e demais servigos disciplinados nesta resolugao serao objeto de
legislag@o especifica.

Art. 38. O item | C da tabela de servigos previsto no § 1° do art. 16 da Resolugéo n® 1.066, de 25
de setembro de 2015, publicada no D.O.U, de 29 de setembro de 2015 — Segéo 1, pag. 104 e 105
passa a vigorar com a seguinte redagao:

“Interrupgao de registro, cancelamento de registro a pedido ou emissado de certidao de registro e
quitagdo de pessoa juridica" (NR)

Art. 39. Esta resolugéo entra em vigor 80 (noventa) dias apés a data de sua publicagao.

Art. 40. Ficam revogados os arts. 12 e 13 da Resolugdo n° 1.066, de 25 de setembro de 2015, e
as Resolugdes n®® 209, de 1° de setembro de 1972, 266, de 15 de dezembro de 1979, 336, de 27
de outubro de 1989, 413, de 27 de junho de 1997, e demais disposigbes em contrario.

Brasilia, 17 de dezembro de 2019,
Eng. Civ. Joel Kruger
Presidente

Publicada no DOU de 19 de dezembro de 2019, Sec¢édo 1 — pagina 203 e 204
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Byt CERTIDAO DE REGISTRO E QUITACAO = N© 942238/202 0
‘!ﬁaf, PESSOA JURIDICA CREA-MA Emissdo: 18/12/2085 N

- Lei Federal N° 5194 de 24 de Dezembro de 1966 Validade.' 31/03/2026 }H |

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado do Maranhdo Chsvey S1£eA @/’&

CERTIFICAMOS que a Empresa mencionada encontra-se registrada neste Conselho, nos Termos da Lel 5.194/66, conforme os dados Impressos
nesta certiddo, CERTIFICAMOS, ainda, que até a presente data, a referida pessoa juridica e seu(s) responsavel(is) técnico(s) estio quites com suas
anuidades e demais obrigagbes junto ac Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Maranh#io - CREA-MA, estando habllitada a exercer suas
atividades, circunscrita 4(s) atribuigdo(gdes) de seu(s) responsével(vels) técnico(s).

Inter do(a)
Empresa: JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ: 29.403.541/0001-42
Registro: 0005424143
Categoria: Matriz
Capital Social: R$ 4.500.000,00
Data do Capital: 25/06/2025
Faixa: 6

Objetivo Social: CONSTRUGAO DE EDIFICIOS

COLETA DE RESIDUOS NAO-PERIGOSOS:

TRATAMENTO E DISPOSICAO DE RESIDUOS NAO-PERIGOSOS;

CONSTRUGAO DE RODOVIAS E FERROVIAS;CONSTRUCAO DE ESTACOES E REDES DE DISTRIBUICAC DE ENERGIA
ELETRICA;,CONSTRUCAO DE REDES DE ABASTECIMENTO DE AGUA,COLETA DE ESGOTO E CONSTRUCOES CORRELATAS,EXCETO
OBRAS DE IRRIGACAO;

OUTRAS OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL NAO ESPECIFICADAS ANTERIOMENTE(OBRAS DE CONTENCAQ,CONSTRUCAO DE ESTRUTURAS
COM RETIRANTE);PERFURACAO E CONSTRUCAO DE POCOS DE AGUA;

CONSTRUGAO DE INSTALAGOES ESPORTIVAS E RECREATIVAS;

MONTAGEM DE ESTRUTURAS METALICAS;0BRAS DE URBANIZACAO-RUASPRACAS E CALCADAS;PINTURA PARA SINALIZACAO EM
PISTAS RODOVIARIAS E AEROPORTOS;0BRAS DE IRRIGACAO;

INSTALAGAO E MANUTENGAO ELETRICA;

INSTALAGOES HIDRAULICAS, SANITARIAS E DE GAS;

INSTALAGAO E MANUTENCAO DE SISTEMAS CENTRAIS DE AR CONDICIONADO, DE VENTILAGAO E REFRIGERACAO;

MONTAGEM E INSTALAGAO DE SISTEMAS E EQUIPAMENTOS DE ILUMINAGAO E SINALIZAGAO EM VIAS PUBLICAS, PORTOS E
AEROPORTO;IMPERMEABILIZACAO EM OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL;

INSTALAGAO DE PORTAS, JANELAS, TETOS, DIVISORIAS E ARMARIOS EMBUTIDOS DE QUALQUER MATERIAL;

OBRAS DE ACABAMENTO EM GESSO E ESTUQUE;

SERVIGOS DE PINTURA DE EDIFICIOS EM GERAL;

APLICAGAO DE REVESTIMENTOS E DE RESINAS EM INTERIORES E EXTERIORES; OUTRAS ORAS DE ACABAMENTO DA CONSTRUGAQ;
MONTAGEM E DESMONTAGEM DE ANDAIMES E OUTRAS ESTRUTURAS TEMPORARIAS;PERFURAGOES E SONDAGENS; SERVICOS
ESPECIALIZADOS PARA CONSTRUGAO NAO ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE (CONSTRUGAO DE PARTES DE EDIFICIOS TAIS
TELHADOS, COBERTURAS, SERVIGOS DE LIMPEZAS DE FACHADAS) COMERCIO VAREJISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUGAD EM
GERAL;SERVIGO DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS - LOCAGAO DE AUTOMOVEIS COM MOTORISTA; SERVIGOS DE ENGENHARIA;
DEMOLIGAO DE EDIFICIOS E OUTRAS ESTRUTURAS OBRAS DE TERRAPLENAGEM; OBRAS DE FUNDAGOES: SERVIGOS DE
CARTOGRAFIA, TOPOGRAFIA E GEODESIA; OBRAS DE ALVENARIA; LOCAGAO DE AUTOMOVEIS SEM CONDUTOR;ALUGUEL DE MAQUINAS
E EQUIPAMENTOS PARA CONSTRUCAO SEM OPERADOR,EXCETO ANDAIMES.

Enderego Matriz: AVENIDA Raimundo Barros, 6, Quadra 66, Serra Dourada, LAGO DA PEDRA, MA, 65715000
Tipo de Registro: Registro Definitivo de Empresa
Data Inicial: 30/03/2020

Data Final: Indefinido
Registro Regional: 0000542442DDMA

Descrigao
CERTIDAO DE REGISTRO E QUITAGAO PESSOA JURIDICA

Informagbes / Notas

- A capacidade técnico-profissional da empresa & provada pelo junto dos acervos técnicos dos profissionals constantes de seu
quadro técnico.

- Esta certiddo perdera a validade, caso ocorra qualquer alteragdo posterior dos elementos cadastrais nela contidos

Ultima Anuidade Paga
Ane: 2025 (111)

Autos de Infragdo
Nada consta

Resp avels Técnl
Profissional: ANDERSON MESQUITA CARNEIRO
Registro: 1118652568
CPF: ***.446.573-"*
Data Inicio: 21/10/2022
Data Fim: Indefinido

A autenticidade desta Certidao pode ser verificada em: hitps://crea-ma.sitac.com.br/publico/, com a chave: $12za > 3
Impresso em: 18/12/2025 &s 21:24:13 por: adapt, Ip: 178.0.162.185  [] pe-tAS?
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CERTIDAO DE REGISTRO E QUITAGAO - N° 942238/2025 N
R CREA-MA peorios et
Lei Federal N° 5194 de 24 de Dezembro de 1966 Valldade: 31/03/ }_}) d !
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Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado do Maranhdo Chaver 2228 L P @’

Data Fim de Contrato: Indefinido
Titulos do Profissional:
ENGENHEIRO CIVIL

Atribuigo: ART 28 ALINEAS A" A 'K’ DO DECRETO N 23568/33, SUPLEMENTADAS PELO ART 7 DA LEI N 5184/66, COM
RESTRICOES DAS ATIVIDADES 02, 03 E 08 DO ART 1 DA RESOLUCAO 218/73, DO CONFEA PARA BARRAGENS, DIQUES,
DRENAGEM E IRRIGACAO.

Tipo de Responsabllidade: RESPONSAVEL TECNICO

Profissional: RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA
Reglstro: 1116789701
CPF: ***.741.363-**
Data Inicio: 17/06/2024
Data Fim: Indefinido
Data Fim de Contrato: Indefinido
Titulos do Profissional:
ENGENHEIRA CIVIL
Atribuigio: ART. 7 DA RESOLUGAO 218, DE 29/06/73, DO CONFEA.
Tipo de Responsabilidade: RESPONSAVEL TECNICO

QA

Soéclo: JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF: ***.439.963-**
Fungéio: EMPRESARIO

A autenticidade desta Certidao pode ser verificada em: https.//crea-ma.sitac.com.br/publice/, com a chave: 81zz2a g -,
Impresso em: 18/12/2025 &s 21:24:13 por: adapt, Ip; 179.0.162.185 m T
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CERTIDAO DE REGISTRO E QUITAGCAO N© 931593/20 ¢
PESSOA JURIDICAQ CA c R E A = M A / N \
Lei Federal N° 5194 de 24 de Dezembro de 1966

Y

Emissdo: 26/06/2025 & |\
Validade: 23/12/2025 ”H\ 3. 4

Chave: 8DDYz - !9‘_ :

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado do Maranhéo L P L
»
-

CERTIFICAMOS que a Empresa mencionada encontra-se registrada neste Conselho, nos Termos da Lel 5.194/66, conforme os dados impressos
nesta ceriddo. CERTIFICAMOS. ainda, que até a presente data, a referida pessoa juridica e seu(s) responsavel(is) técnico(s) estdo quites com suas
anuidades e demais obrigagdes junto ao Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Maranhdo - CREA-MA, estando habilitada a exercer suas
atividades, circunscrita a(s) atribuigdo(gdes) de seu(s) responsavel(veis) técnico(s).

Interessado(a)
Empresa: JR CONSTRUTORA E SERVIGOS LTDA
CNPJ: 29 403.541/0001-42

Registro: 0005424143

Categoria: Matriz

Capital Social: RS 4.500.000,00

Data do Capital: 25/06/2025

Faixa 6

Objetivo Social: CONSTRUGAO DE EDIFICIOS

COLETA DE RESIDUOS NAC-PERIGOSOS;

TRATAMENTO E DISPOSICAO DE RESIDUOS NAO-PERIGOSOS:

CONSTRUGAO DE RODOVIAS E FERROVIAS.CONSTRUCAO DE ESTACOES E REDES DE DISTRIBUICAO DE ENERGIA
ELETRICA.CONSTRUCAO DE REDES DE ABASTECIMENTO DE AGUACOLETA DE ESGOTO E CONSTRUCOES CORRELATAS,EXCETO
OBRAS DE IRRIGACAD;

OUTRAS OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL NAQ ESPECIFICADAS ANTERIOMENTE(OBRAS DE CONTENCAO,CONSTRUCAO DE ESTRUTURAS
COM RETIRANTE).PERFURACAQ E CONSTRUCAOQ DE POCOS DE AGUA:

CONSTRUGAO DE INSTALAGCOES ESPORTIVAS E RECREATIVAS:

MONTAGEM DE ESTRUTURAS METALICAS.OBRAS DE URBANIZACAO-RUASPRACAS E CALCADASPINTURA PARA SINALIZACAQO EM
PISTAS RODOVIARIAS E AEROPORTOS;0OBRAS DE IRRIGACAQ;

INSTALAGAO E MANUTENGAO ELETRICA,;

INSTALACOES HIDRAULICAS, SANITARIAS E DE GAS; .

INSTALAGAO E MANUTENGAO DE SISTEMAS CENTRAIS DE AR CONDICIONADO, DE VENTILAGAO E REFRIGERAGAO,

MONTAGEM E INSTALAGAO DE SISTEMAS E EQUIPAMENTOS DE ILUMINAGAQ E SINALIZAGAO EM VIAS PUBLICAS, PORTOS E
AEROPORTO,IMPERMEABILIZACAO EM OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL;

INSTALAGAO DE PORTAS, JANELAS, TETOS, DIVISORIAS E ARMARIOS EMBUTIDOS DE QUALQUER MATERIAL,

OBRAS DE ACABAMENTO EM GESSO E ESTUQUE;

SERVICOS DE PINTURA DE EDIFICIOS EM GERAL;

APLICAGAO DE REVESTIMENTOS E DE RESINAS EM INTERIORES E EXTERIORES; OUTRAS ORAS DE ACABAMENTO DA CONSTRUGAQ;
MONTAGEM E DESMONTAGEM DE ANDAIMES E OUTRAS ESTRUTURAS TEMPORARIAS:PERFURAGOES E SONDAGENS:; SERVIGOS
ESPECIALIZADOS PARA CONSTRUGAO NAQO ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE (CONSTRUGAO DE PARTES DE EDIFICIOS TAIS
TELHADQS, COBERTURAS, SERVIGOS DE LIMPEZAS DE FACHADAS), COMERCIO VAREJISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUGAO EM
GERAL.SERVICO DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS - LOCAGAO DE AUTOMOVEIS COM MOTORISTA; SERVICOS DE ENGENHARIA,
DEMOLIGAO DE EDIFICIOS E OUTRAS ESTRUTURAS OBRAS DE TERRAPLENAGEM; OBRAS DE FUNDACOES: SERVICOS DE
CARTOGRAFIA, TOPOGRAFIA E GEODESIA; OBRAS DE ALVENARIA; LOCAGAO DE AUTOMOVEIS SEM CONDUTOR;ALUGUEL DE MAQUINAS
E EQUIPAMENTOS PARA CONSTRUCAO SEM OPERADOR, EXCETO ANDAIMES,

Restricdes Relativas ao Objetivo Social: EMPRESA HABILITADA PARA ATUAR SOMENTE NA AREA DA ENGENHARIA CIVIL, NO AMBITO DAS
ATRIBUIGOES DE SEUS RESPONSAVEIS TECNICOS.

Enderego Matriz: AVENIDA Raimundo Barros, 6, Quadra 66, Serra Dourada, LAGO DA PEDRA, MA, 65715000

Tipo de Registro: Registro Definitivo de Empresa
Data Inicial: 30/03/2020

Data Final: Indefinido

Registro Regional 0000542442DDMA

Descrigao
CERTIDAQ DE REGISTRO E QUITAGAO PESSOA JURIDICA

Informagdes / Notas

- A capacidade técnico-profissional da empresa é comprovada pelo conjunto dos acervos técnicos dos profissionals constantes de seu
quadro técnico.

- Esta certiddo perderé a validade, caso ocorra qualquer alteragdo posterior dos elementos cadastrais nela contidos

Ultima Anuidade Paga
Ano; 2025 (1/1)

Autos de Infragido
Nada consta
Responsaveis Técnicos

Profissional:t ANDERSON MESQUITA CARNEIRO
Registro: 1118652568

CPF. *** 446 573-**

A auterticidade desta CentidBo pode ser verificada em: https:/icrea-ma sitac com bripublice/, com a chave: BDOYz |3
Impresso em: 23/07/2025 &s 13.09 56 por. adapt, ip: 1913819611 [m]
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CERTIDAO DE REGISTRO E QUITA(,‘AO = N© 931593/2025
i PESSOA JURIDICA c R EA M A Emissdo: 26/06/2025 ?
ei Federal N°© 5194 de 24 de Dezembro de 1966 validade: 23/12/20 Nu

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado do Maranhdo e Sborz i’ AN |

CPL -
Data Inicio: 21/10/2022 o
Data Fim: Indefinido
Data Fim de Contrato: Indefinido
Titulos do Profissional

ENGENHEIRO CIVIL

Atribuicdio: ART 28 ALINEAS 'A° A 'K’ DO DECRETO N 23568/33, SUPLEMENTADAS PELO ART 7 DA LEI N 5194/66, COM
RESTRICOES DAS ATIVIDADES 02, 03 E 08 DO ART 1 DA RESOLUCAO 218/73, DO CONFEA PARA BARRAGENS, DIQUES,
DRENAGEM E IRRIGACAO.

Tipo de Responsabilidade: RESPONSAVEL TECNICO

Profissional: RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA
Registro' 1116789701
CPF: ***.741.363-"
Data Inicio: 17/06/2024
Data Fim: Indefinido
Data Fim de Contrato: Indefinido
Titulos do Profissional:
ENGENHEIRA CIVIL
Alribuicdo- ART. 7 DA RESOLUCJE.D 218, DE 29/06/73, DO CONFEA.
Tipo de Responsabilidade: RESPONSAVEL TECNICO

Socios
Socio. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF: ***.438.963-*"

Fungdo: EMPRESARIO




) CP"
CERTIDAO DE REGISTRO E QUITACAO = N© 922248/202
:.; . o CREA-MA

PESSOA FISICA :
Lei Federal N° 5194 de 24 de Dezembro de 1966 Emisse:.19/02/ 2028
validade: 31/03/2026

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado do Maranhéo Chave; 34279

CERTIFICAMOS que o profissional mencionado enconira-se registrado neste Conselho, nos termos da Lel 5.194/66, de 24/12/1966, conforme os
dados acima. CERTIFICAMOS, ainda, face o estabelecimento nos artigos 68 e 69 da referida Lei, que o interessado néo se encontra em déhito com o
CREA-MA,

Interessado(a)
Profissional: RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA
Registro: 1118788701

CPF: ***741.363-**

Tipo de Registro: Registro Definitivo de Profissional (DIPLOMADO NO PAIS)
Data de registro: 31/08/2017

Titulo(s)

GRADUAGAO

ENGENHEIRA CIVIL

Atribuicdo: ART. 7 DA RESOLUGAQ 218, DE 28/06/73, DO CONFEA
Instituigio de Ensino: CENTRO UNIVERSITARIO DO MARANHAO
Data de Formagdo: 07/08/2017

— Descrigdo
CERTIDAQ DE REGISTRO E QUITAGAD PESSOA FISICA

Informagdes / Notas
- A falsificagdo deste documento constitul-se em crime previsto no Cédigo Penal Brasileiro, sujeitando o(a) autor(a) a respectiva agdo penal.

- CERTIFICAMOS que caso ocorra(m) alteragio(des) no(s) elemento(s) contido(s) neste documento, esta Certiddo perdera a sua validade
para todos os efeitos.

- Esta certiddo parderd a validade, caso ocorra qualquer alteragdo posterior dos elementos cadastrais nela contidos.
- Vilido em todo territério nacional.

Ultima Anuidade Paga
Ano: 2025 (1)

Autos de Infragdo
Nada consta

Responsabilidades Técnicas
Empresa: BVS ENGENHARIA LTDA
Registro: 0005517460

CNPJ: 50.484 722/0001-37

Data inicio. 30/07/2024

Data Fim: Indefinido

Data Fim de Contrato: 28/07/2025
Tipo de Responsabllidade: RESPONSAVEL TECNICO

Empresa: J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA
Registro: 0005424143

CNPJ: 25 403.541/0001-42

Data inicio: 17/06/2024

Data Fim: Indefinido

Data Fim de Contralo: Indefinido

Tipo de Responsabilidade. RESPONSAVEL TECNICO

Empresa; LITORAL EMPREENDIMENTOS E SERVIGOS LTDA
Registro; 0005434663

CNPJ: 39.926.481/0001-04

Data [nicio: 05/04/2022

Data Fim: Indefinido

Data Fim de Contrato: Indefinido

Tipo de Responsabllidade: RESPONSAVEL TECNICO

Empresa: ANDERSON M CARNEIRO LTDA
Registro: 0005466946

A autenticcade desta Cenidao pode ser verficada em: hitps//crea-ma sitac.com bripublico/, com a chave 5d2Y5
Impresso em: 19/02/2025 &s 17:01.07 por: adapt, ip: 179.0.152.252 E]
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%.. o CERTIDAO DE REGISTRO E QUITACAO CREA-MA N© 922248/20
Wi PESSOA FISICA .

S5 Lei Federal No 5194 de 24 de Dezembro de 1966 Fmissdol 19/02/2025

Validade: 31/03/2026
Chave: 5d2Y9

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado do Maranhio

CNPJ: 40.481.636/0001-17

Data Inicio: 04/09/2024

Data Fim: Indefinido

Data Fim de Contrato: Indefinido

Tipo de Responsabilidade: RESPONSAVEL TECNICO
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CERTIDAO DE REGISTRO E QUITAGCAO CRE A-M A N° 931593/2025
PESSOA JURIDICA .
Lei Federal N° 5194 de 24 de Dezembro de 1966 s :g ':;i o

Chave: 8DDYz

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado do Maranhdo

CERTIFICAMOS que a Empresa mencionada encontra-se registrada neste Conselho, nos Termos da Lei 5.194/65, conforme os dados impressos
nesta certidio. CERTIFICAMOS, ainda, que até a presente data, a referida pessoa juridica e seu(s) responsavel(is) técnico(s) estdo quites com suas
anuidades e demais obrigagdes junto ao Conseiho Regional de Engenharia e Agronomia do Maranhdo - CREA-MA, estando habilitada a exercer suas
atividades, circunscrita a(s) atribuicio(gdes) de seu(s) responsavel(veis) técnico(s)

Interessado(a)
Empresa; JR CONSTRUTORA E SERVIGOS LTDA
CNPJ: 29.403.541/0001-42

Registro: 0005424143

Categoria: Matriz

Capital Social: RS 4.500.000,00

Data do Capital: 25/06/2025

Faixa: 6

Objetivo Social: CONSTRUGAO DE EDIFICIOS

COLETA DE RESIDUOS NAO-PERIGOSOS;

TRATAMENTO E DISPOSIGAO DE RESIDUOS NAO-PERIGOSOS;

CONSTRUGAO DE RODOVIAS E FERROVIAS.CONSTRUCAQO DE ESTACOES E REDES DE DISTRIBUICAO DE ENERGIA
ELETRICA;CONSTRUCAO DE REDES DE ABASTECIMENTO DE AGUACOLETA DE ESGOTO E CONSTRUCOES CORRELATASEXCETO
OBRAS DE IRRIGACAO;

OUTRAS OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL NAO ESPECIFICADAS ANTERIOMENTE(OBRAS DE CONTENCAO,CONSTRUCAO DE ESTRUTURAS
COM RETIRANTE).PERFURACAO E CONSTRUCAO DE POCOS DE AGUA:

CONSTRUGAQ DE INSTALAGOES ESPORTIVAS E RECREATIVAS;

MONTAGEM DE ESTRUTURAS METALICAS,OBRAS DE URBANIZACAC-RUASPRACAS E CALCADASPINTURA PARA SINALIZACAO EM
PISTAS RODOVIARIAS E AEROPORTOS:0BRAS DE IRRIGACAQ;

INSTALAGAO E MANUTENGAQ ELETRICA;

INSTALAGOES HIDRAULICAS, SANITARIAS E DE GAS;

INSTALACAO E MANUTENGAO DE SISTEMAS CENTRAIS DE AR CONDICIONADO, DE VENTILAGAO E REFRIGERACAQ,

MONTAGEM E INSTALAGAO DE SISTEMAS E EQUIPAMENTOS DE ILUMINAGAQ E SINALIZAGAC EM VIAS PUBLICAS, PORTOS E
AEROPORTO:IMPERMEABILIZACAO EM OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL;

INSTALAGAO DE PORTAS, JANELAS, TETOS, DIVISORIAS E ARMARIOS EMBUTIDOS DE QUALQUER MATERIAL;

OBRAS DE ACABAMENTO EM GESSO E ESTUQUE;

SERVICOS DE PINTURA DE EDIFICIOS EM GERAL; |
APLICAGAC DE REVESTIMENTOS E DE RESINAS EM INTERIORES E EXTERIORES; OUTRAS ORAS DE ACABAMENTO DA CONSTRUGAO,

MONTAGEM E DESMONTAGEM DE ANDAIMES E OUTRAS ESTRUTURAS TEMPORARIASPERFURAGOES E SONDAGENS: SERVICOS |
ESPECIALIZADOS PARA CONSTRUGAO NAO ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE (CONSTRUGAOQ DE PARTES DE EDIFICIOS TAIS
TELHADOS, COBERTURAS, SERVIGOS DE LIMPEZAS DE FACHADAS), COMERCIO VAREJISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUGAO EM
GERAL:SERVICO DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS - LOCAGAC DE AUTOMOVEIS COM MOTORISTA; SERVIGOS DE ENGENHARIA;
DEMOLIGAC DE EDIFICIOS E OUTRAS ESTRUTURAS OBRAS DE TERRAPLENAGEM, OBRAS DE FUNDAGOES, SERVICOS DE
CARTOGRAFIA, TOPOGRAFIA E GEODESIA; OBRAS DE ALVENARIA; LOCAGAO DE AUTOMOVEIS SEM CONDUTOR;ALUGUEL DE MAQUINAS
E EQUIPAMENTOS PARA CONSTRUCAQ SEM OPERADOR EXCETO ANDAIMES.

Restricdes Relativas ao Objetivo Social: EMPRESA HABILITADA PARA ATUAR SOMENTE NA AREA DA ENGENHARIA CIVIL, NO AMBITO DAS
ATRIBUICOES DE SEUS RESPONSAVEIS TECNICOS

Enderego Matriz: AVENIDA Raimundo Barros, 6, Quadra 66, Serra Dourada, LAGO DA PEDRA, MA_ 85715000

Tipo de Registro. Registro Definitivo de Empresa
Data Inicial: 30/03/2020

Datz Final: Indefinido

Registro Regional: 0000542442DDMA

Descrigao
CERTIDAO DE REGISTRO E QUITAGAQ PESSOA JURIDICA

Informagdes / Notas
- A pacidade técni { fissional da
quadro técnico,

- Esta certiddo perdera a validade, caso ocorra qualquer alteragdo posterior dos elementos cadastrais nela contidos

P é provada pelo conjunto dos acervos técnicos dos profissionais constantes de seu

Ultima Anuidade Paga
Ano: 2025 (1/1)

Autos de Infragdo
Nada consta
Responsaveis Técnicos
Profissional: ANDERSON MESQUITA CARNEIRO
Registro: 1118652568

CPF: *** 446 573-**

A autenticidace dosta Certiddo pode ser verificada em. hitps:/icrea-ma sitac com. br/publico/, com a chave BODYz
Impresso em: 23/07/2025 4s 13:09.56 por: adapt, (p; 191,38 19611
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CERTIDAO DE REGISTRO E QUITACKO - N© 931593/2025
PESSOA JURIDICA CREA-MA Emissdo: 26/06/2025
Lei Federal N° 5194 de 24 de Dezembro de 1966 Validade: 23/12/2025

Chave: 8DDY

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado do Maranhéao

Data Inicio: 21/10/2022

Data Fim: Indefinido

Data Fim de Conltrato: Indefinido

Titulos do Profissional:
ENGENHEIRO CIVIL

Atribuigio: ART 28 ALINEAS "A’° A "K' DO DECRETO N 23569/33, SUPLEMENTADAS PELO ART 7 DA LEI N 5194/66, COM
RESTRICOES DAS ATIVIDADES 02, 03 E 08 DO ART 1 DA RESOLUCAQ 21873, DO CONFEA PARA BARRAGENS, DIQUES,
DRENAGEM E IRRIGACAO.

Tipo de Responsabilidade: RESPONSAVEL TECNICO

Profissional: RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA
Registro: 1116789701
CPF: ***.741.363-"*
Data Inicio: 17/06/2024
Data Fim: Indefinido
Data Fim de Contrato: Indefinido
Titulos do Profissional
ENGENHEIRA CIVIL
Atribuicdo: ART. 7 DA RESOLUGAQ 218, DE 29/06/73, DO CONFEA.
Tipo de Responsabilidade: RESPONSAVEL TECNICO

Socios
Socio; JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF: *** 439.963-*"

Fungao: EMPRESARID

A autenticidade desta Cenidso pode ser vonficada em: hitpsy//crea-ma sitac com bripublice/, com a chave 80DYz |28
Impresso em: 23/07/2025 as 13:09:56 por: adapt, ip: 191.38.195. 11 [m]
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CERTIDAO DE REGISTRO E QUITACAO R A _NI ﬁ N°© 942238/2025

PESSOA JURIDICA c E Emissdo: 18/12/2025

Lei Federal N° 5194 de 24 de Dezembro de 1966 lidad ) 31/03/2026
Validade:

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado do Maranhdo Shave: fizza fu\

N
)

il
CERTIFICAMOS que a Empresa mencionada encontra-se registrada neste Conselho, nos Termos da Lel 5.194/66, conforme os dados impress&E_L//
nesta certiddo. CERTIFICAMOS, ainda, que até a presente data, a referida pessoa jurldica e seu(s) responsavel(is) técnico(s) estéo quites com suas
anuidades e demais obrigagdes junto ao Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Maranh#io - CREA-MA, eslando habllitada a exercer suas
atividades, circunscrita a(s) atribuigBo(gbes) de seu(s) responséavel({vels) técnico(s).

\
)

Al

Inter (a)
Empresa: JR CONSTRUTORA E SERVIGOS LTDA
CNPJ: 29.403,541/0001-42
Registro: 0005424143
Categoria: Matriz
Capital Sccial: R$ 4.500.000,00
Data do Capital: 25/06/2025
Falxa: 6

Objetivo Social: CONSTRUGAQ DE EDIFICIOS

COLETA DE RESIDUOS NAO-PERIGOSOS;

TRATAMENTO E DISPOSIGAO DE RESIDUOS NAC-PERIGOSOS;

CONSTRUGAO DE RODOVIAS E FERROVIAS;CONSTRUCAO DE ESTACOES E REDES DE DISTRIBUICAO DE ENERGIA
ELETRICA;CONSTRUCAO DE REDES DE ABASTECIMENTO DE AGUACOLETA DE ESGOTO E CONSTRUCOES CORRELATAS,EXCETO
OBRAS DE IRRIGACAQ;

OUTRAS OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL NAO ESPECIFICADAS ANTERIOMENTE(OBRAS DE CONTENCAQ,CONSTRUCAO DE ESTRUTURAS
COM RETIRANTE),PERFURACAQ E CONSTRUCAQ DE POCOS DE AGUA;

CONSTRUGAO DE INSTALAGOES ESPORTIVAS E RECREATIVAS;

MONTAGEM DE ESTRUTURAS METALICAS;OBRAS DE URBANIZACAO-RUAS,PRACAS E CALCADAS;PINTURA PARA SINALIZACAO EM
PISTAS RODOVIARIAS E AEROPORTOS;OBRAS DE IRRIGACAD;

INSTALAGAOD E MANUTENGAQ ELETRICA;

INSTALACOES HIDRAULICAS, SANITARIAS E DE GAS;

INSTALAGAO E MANUTENGAO DE SISTEMAS CENTRAIS DE AR CONDICIONADO, DE VENTILAGAC E REFRIGERAGAQ;

MONTAGEM E INSTALAGAO DE SISTEMAS E EQUIPAMENTOS DE ILUMINAGAO E SINALIZAGAO EM VIAS PUBLICAS, PORTOS E
AEROPORTO;IMPERMEABILIZACAO EM OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL;

INSTALAGAO DE PORTAS, JANELAS, TETOS, DIVISORIAS E ARMARIOS EMBUTIDOS DE QUALQUER MATERIAL;

OBRAS DE ACABAMENTO EM GESSO E ESTUQUE;

SERVIGOS DE PINTURA DE EDIFICIOS EM GERAL;

APLICAGAO DE REVESTIMENTOS E DE RESINAS EM INTERIORES E EXTERIORES; OUTRAS ORAS DE ACABAMENTO DA CONSTRUGAO;
MONTAGEM E DESMONTAGEM DE ANDAIMES E OUTRAS ESTRUTURAS TEMPORARIAS;PERFURAGOES E SONDAGENS; SERVIGOS
ESPECIALIZADOS PARA CONSTRUGAO NAO ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE (CONSTRUGAO DE PARTES DE EDIFICIOS TAIS
TELHADOS, COBERTURAS, SERVICOS DE LIMPEZAS DE FACHADAS), COMERCIO VAREJISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUGAO EM
GERAL;SERVIGO DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS - LOCACAO DE AUTOMOVEIS COM MOTORISTA; SERVICOS DE ENGENHARIA;
DEMOLIGAO DE EDIFICIOS E OUTRAS ESTRUTURAS OBRAS DE TERRAPLENAGEM; OBRAS DE FUNDAGOES; SERVIGOS DE
CARTOGRAFIA, TOPOGRAFIA E GEODESIA; OBRAS DE ALVENARIA; LOCAGAQO DE AUTOMOVEIS SEM CONDUTOR;ALUGUEL DE MAQUINAS
E EQUIPAMENTOS PARA CONSTRUCAO SEM OPERADOR,EXCETO ANDAIMES.

Enderego Matriz: AVENIDA Raimundo Barros, 6, Quadra 66, Serra Dourada, LAGO DA PEDRA, MA, 65715000
Tipo de Registro: Registro Definitivo de Empresa

Data Inicial: 30/03/2020

Data Final: Indefinido

Registro Regional: 0000542442DDMA

Descrigdo
CERTIDAO DE REGISTRO E QUITAGAQ PESSOA JURIDICA

Informagdes / Notas

- A capacidade técnico-profissional da empresa é comprovada pelo conjunto dos acervos técnicos dos profissionais constantes de seu
quadro técnico.

- Esta certiddo perdera a validade, caso ocorra qualquer alt

= +
¥ ¥

ior dos tos cadast nela contidos

Ultima Anuidade Paga
Ano: 2025 (111)

Autos de Infragio
Nada consta

_____ Responsaveis Técnicos
Profissional: ANDERSON MESQUITA CARNEIRO
Registro: 1118652568
CPF: ***.446.573-**
Data Inicio: 21/10f2022
Data Fim: Indefinido

A autenticidade desta Certiddo pode ser verficada em: https.//crea-ma.sitac.com.br/publico/, com a chave: 81zza
Imprasso em: 18/12/2025 &s 21:24:13 por: adapt, ip: 178.0.162.185 E b
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AL

Sl CERTIDAO DE REGISTRO E QUITAGAO - N© 942238/2025
\g!'%f:f!f PESSOA JURIDICA CREA-MA Emissdo: 18/12/2025

e Lei Federal N° 5194 de 24 de Dezembro de 1966 Validade.' 31/03/2026
Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado do Maranhao Chehe: BLxIN N:J\\

Y20 |
Data Fim de Contrato: Indefinido

Titulos do Profissional: C P L/B/

ENGENHEIRQ CIVIL

Atribuigao: ART 28 ALINEAS "A’ A 'K’ DO DECRETO N 23568/33, SUPLEMENTADAS PELO ART 7 DA LE! N 5194/66, COM
RESTRICOES DAS ATIVIDADES 02, 03 E 08 DO ART 1 DA RESOLUCAO 218/73, DO CONFEA PARA BARRAGENS, DIQUES,
DRENAGEM E IRRIGACAQ.

Tipo de Responsabliidade: RESPONSAVEL TECNICO

Profissional: RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA
Registro: 1116789701
CPF: ***.741.363-"
Data Inicio: 17/06/2024
Data Fim: Indefinido
Data Fim de Contrato: Indefinido
Titulos do Profissional;
ENGENHEIRA CIVIL
Atribulgio: ART. 7 DA RESOLUGAO 218, DE 29/06/73, DO CONFEA.
Tipo de Responsabilidade: RESPONSAVEL TECNICO

QA

Sécio: JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF: *** 439,963-"*
Fungao: EMPRESARIO

A autenticidade desta Certid8o pode ser verificada em: hitps://crea-ma.sitac.com.br/publica/, com a chave: 81zza > 2
Impresso em: 18/12/2025 &s 21:24:13 por: adapt, ip: 179.0.162.185 E e,




CERTIDAO DE REGISTRO E QUITACAO CREA-MA N° 922248/2025
Lei Federal N® 5194 de 24 de Dezembro de 1966 ::'I':d’:::‘_ ;91; :;; “;z-‘;i

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado do Maranhéo ShaverBaLYp /N_Q\

™.
, CPL
CERTIFICAMOS que o profissional mencionado encontra-se registrado neste Conselho, nos termos da Lel 5.194/66, de 24/12/1966, conforme os =
dados acima, CERTIFICAMOS, ainda, face o estabelecimento nos artigos 68 e 69 da referida Lel, que o interessado n#o se encontra em débito com o =
CREA-MA.

Interessado(a)
Profissional: RAISSA CRISTINA PIMENTEL SOUSA
Registro: 1116789701
CPF: ***.741.363-**

Tipo de Reglstro: Registro Definitivo de Profissional (DIPLOMADO NO PAIS)
Data de registro: 31/08/2017

Titulo(s)

GRADUAGAO

ENGENHEIRA CIVIL

Atribuiglo: ART. 7 DA RESOLUGAQ 218, DE 29/06/73, DO CONFEA.
Instituigio de Ensino: CENTRO UNIVERSITARIO DO MARANHAO
Data de Formag&o: 07/08/2017

Descrigdo
CERTIDAO DE REGISTRO E QUITAGAQO PESSOA FISICA

Informacgées / Notas
- A falsificagdo deste documento constitul-se em crime previsto no Cédigo Penal Brasileiro, sujeitando o{a) autor(a) a respectiva agdo penal.

- CERTIFICAMOS que caso ocorra(m) alteragio(6es) no(s) elemento(s) contido(s) neste documento, esta Certidio perdera a sua validade
para todos os efeitos.

- Esta certiddo perdera a validade, caso ocorra qualquer alteragio posterior dos elementos cadastrals nela contidos.
- Vilido em todo territério nacional.

Ultima Anuidade Paga
Ano: 2025 (1/1)

Autos de Infragio
Nada consta

Responsabilidades Técnicas
Empresa: BVS ENGENHARIA LTDA
Registro: 0005517460

CNPJ: 50.484.722/0001-37

Data [nicio: 30/07/2024

Data Fim: Indefinido

Data Fim de Contrato: 29/07/2025
Tipo de Responsabliidade: RESPONSAVEL TECNICO

Empresa: J R CONSTRUTORA PIMENTEL LTDA
Registro: 0005424143

CNPJ: 29.403.541/0001-42

Data Inicio: 17/06/2024

Data Fim: Indefinido

Data Fim de Contrato: Indefinido

Tipo de Responsabllidade: RESPONSAVEL TECNICO

Empresa: LITORAL EMPREENDIMENTOS E SERVICOS LTDA
Registro: 0005434863

CNPJ: 39.926.481/0001-04

Data Inicio: 05/04/2022

Data Fim: Indefinido

Data Fim de Contrato: Indefinido

Tipo de Responsabllidade: RESPONSAVEL TECNICO

Empresa: ANDERSON M CARNEIRO LTDA
Registro: 0005466946

A autenticidade desta Certidio pode ser verificada em; hitps://crea-ma.sitac.com.br/publico/, com a chave: 5d2Y9
Impresso em: 19/02/2025 as 17:01:07 por: adapt, ip: 176.0.162.252 E




CERTIDAO DE REGISTRO E QUITACAO c REA_ M A N©922248/2025

PESSOA FISICA .
Lei Federal N® 5194 de 24 de Dezembro de 1966 Emissio: 19/02/2025
Validade: 31/03/2026

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado do Maranhdo Chave: 3dave NO\\.\
raf |
CNPJ: 40.481.636/0001-17 ~ )
CPLE

Data Inicio: 04/09/2024

Data Fim: Indefinido

Data Fim de Contrato: Indefinido

Tipo de Responsabilidade: RESPONSAVEL TECNICO




CONVENGAO COLETIVA DE TRABALHO 2025/2026 L L ;

NUMERO DE REGISTRO NO MTE: MAQQ0111/2025
DATA DE REGISTRO NO MTE: 28/04/2025

NUMERO DA SOLICITAGAO: MR021313/2025
NUMERO DO PROCESSO: 47997.254033/2025-22
DATA DO PROTOCOLO: 23/04/2025

Confira a autenticidade no enderego http://www3.mte.gov.br/sistemas/mediador/.

SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTES DE CARGAS E LOGISTICA DO ESTADO DO MARANHAO, CNPJ n.
12.559.522/0001-07, neste ato representado(a) por seu Presidente, Sr(a). ANTONIO MARCOS OLIVEIRA;

E

SINDICATO DOS TRABALHADORES EM TRANSPORTES RODOVIARIOS DE IM, CNPJ n. 63.536.304/0001-98, neste ato
representado(a) por seu Presidente, Sr(a). OLIVEIRA DA SILVA LIMA;

celebram a presente CONVENGAO COLETIVA DE TRABALHO, estipulando as condigdes de trabalho previstas nas clausulas seguintes:
CLAUSULA PRIMEIRA - VIGENCIA E DATA-BASE

As partes fixam a vigéncia da presente Convengao Coletiva de Trabalho no periodo de 01° de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2026
e a data-base da categoria em 01° de janeiro.

CLAUSULA SEGUNDA - ABRANGENCIA

A presente Convengao Coletiva de Trabalho abrangera a(s) categoria(s) profissional e econémica dos trabalhadores em Transportes
Rodoviario de Carga, Bens e Logistica, com abrangéncia territorial em Agaildndia/MA, Amarante do Maranhdo/MA, Arame/MA,
Balsas/MA, Barra do Corda/MA, Bom Jesus das Selvas/MA, Buriticupu/MA, Buritirana/MA, Campestre do Maranhdo/MA,
Carolina/MA, Cidelandia/MA, Davinoépolis/MA, Estreito/MA, Formosa da Serra Negra/MA, Fortaleza dos Nogueiras/MA,
Governador Edison Lobao/MA, Grajau/MA, Imperatriz/MA, Itinga do Maranhao/MA, Jodo Lisboa/MA, Lajeado Novo/MA, Montes
Altos/MA, Porto Franco/MA, Presidente Dutra/MA, Riachdo/MA, Ribamar Fiquene/MA, Sdo Francisco do Brejao/MA, Sao Jodo do
Paraiso/MA, Sao Pedro da Agua Brancal/MA, Sdo Pedro dos Crentes/MA, Senador La Rocque/MA, Sitio Novo/MA e Vila Nova dos
Martirios/MA.

SALARIOS, REAJUSTES E PAGAMENTO
PISO SALARIAL

CLAUSULA TERCEIRA - PERCENTUAL

As empresas concederdo a todos seus empregados reajuste salarial de 5% (cinco por cento) referente ao saldrio praticado em 01 de dezembro de
2024. As partes de forma expressa e exclusivamente para o periodo de vigéncia desta Convengdo, se ajustam no sentido do estabelecimento um
piso salarial para aqueles gue venham a ser admitidos durante a sua validade, nos seguintes valores e para as seguintes fungdes:

a) Sera praticado o seguinte piso salarial na cidade de Imperatriz — MA,

la) Motorista de 0 a 7 toneladas R$ 181425
b) Motorista de 7,1 a 15 toneladas R$ 2357 43
c) Motorista de 15,1 a 33 toneladas (Carreta) R$ 2.90064
d) Motorista de 33,1 a 45 toneladas (Bitrem) R$ 3.133,14
e) Motorista de 45,1 a 50 toneladas (Rodotrem) R$ 3.383.03
f) Motorista acima de 50,1 toneladas (Tritrem) R$ 3.61594
|9) Operador de maquinas pesadas R$ 343621

b) Exceto em Imperatriz — MA, que possui piso salarial proprio, para as demais bases territoriais abrangidas por este instrumento coletivo de
trabalho, conforme clausula segunda, as empresas concederdo a todos seus empregados reajuste salarial de 6% (seis por cento) nos seguintes
valores e para as seguintes fungoes:

) Motorista de 0 a 7 toneladas R$ 1.754,96

) Motorista de 7,1 a 18 toneladas R$ 2.280,40
c) Motorista de Carreta R$ 2.805,86
d) Motorista de Vanderiéa R$ 2.918,31
le) Motorista de Bitrem e 4° eixo R$ 3.030,75
f) Motorista de Rodotrem R$ 3.272,45
ig) Motorista acima de Tritrem R$ 3.497,82
ih) Operador de maquinas pesadas RS 3.32395




- —
N° ™\
\
150 )
PARAGRAFO PRIMEIRO - As partes acordam ainda um reajuste adicional de 3,35%, que devera ser somado ao reajuste anual !radicWL >
es -

repassado em 01/01/2026 para todas as bases da clausula segunda, exceto Imperatriz — MA. Caso ocorra acordo entre as 0 -
percentual podera ser fracionado, _

PARAGRAFO SEGUNDO - O pagamento de salrios dos empregados abrangidos pela presente Convengdo sera efetuado até o quinto dia il de
cada més e as empresas fardo um adiantamento quinzenal no percentual de 40% (quarenta por cento) do salario bdsico até o dia 20 (vinte) do més
em referéncia;

PARAGRAFO TERCEIRO - Fica consignado que os valores retroativos decorrentes do reajuste salarial serdo pagos em até 02 (duas) parcelas e
até o 5°dia util dos meses de junho e julho de 2025.

CLAUSULA QUARTA - OUTRAS FUNGOES

Para aqueles empregados enquadrades em outras fungdes diferenciadas das acima enumeradas, além de receberem os beneficios
convencionados, terdo sobre os saldrios de dezembro de 2024, reajuste de 5% (cinco por cento) para Imperatriz- MA e 6% (seis por cento) para
as demais bases territoriais.

PARAGRAFO UNICO - As empresas pactuantes deste instrumento deverdo seguir os preceitos da Lei em vigor, no que tange que nenhum
trabalhador devera ser remunerado com um valor menor que o Saldrio Minimo.

GRATIFICAGOES, ADICIONAIS, AUXILIOS E OUTROS
ADICIONAL DE HORA-EXTRA

CLAUSULA QUINTA - HORAS EXTRAS

Considerando as peculiaridades do segmento econémico de transporte rodovidrio de cargas, tais como: leis de restrigdes & circulagio de velculos,
demora no descarregamento e coletas em grandes embarcadores, centros de distribuicdo, supermercados, acidentes de transito,
congestionamentos, demora e filas nas entregas e coletas de mercadorias, quebra ou defeitos mecanicos nos veiculos, enchentes, alagamento de
ruas, avenidas ou outras ocorréncias de forga maior, a jornada extraordindria, em decormréncia dos citados motivos e que independem da vontade
de empregado ou empregador, podera exceder os limites estabelecidos pelos artigos 58 e 58 da CLT.

PARAGRAFO PRIMEIRO — As empresas remunerarao as horas extras com um acréscimo de 50% (cinquenta por cento) sobre a hora normal até o
limite de 40 (quarenta) horas extras mensais; e as que excederem esse limite, serdo remuneradas com um acréscimo de 100% (cem por cento)
sobre a hora normal, salvo acordo de compensagdo.

PARAGRAFO SEGUNDO - As horas exiras integrardo, quando habituais, a remuneragdo dos empregados para efeito de DSR, férias, 13° saldrio,
aviso prévio, INSS, FGTS e verbas rescisdrias.

PARAGRAFO TERCEIRO - Caso a empresa que j& remunere as horas extras em percentuais superiores ou através de outros critérios de
compensagao a esse titulo, fica ressalvado o direito de manter inalterado esse procedimento.

PARAGRAFO QUARTO - As partes se ajustam, para fins do quanto previsto no artigo 79, inciso XIII da Constituigdo Federal, no sentido de que
tém plena validade, os acordos individuais de promogagdo e compensagdo de horas de trabalho firmadas pelas partes, quando da admissao ou
durante a vigéncia do contrato de trabalho.

ADICIONAL NOTURNO
CLAUSULA SEXTA - ADICIONAL NOTURNO

Fica assegurado um adicional noturno de 20% (vinte por cento) aos trabalhadores que realizarem suas atividades no horério entre 22:00 horas de
um dia a 06:00 horas do dia seguinte

ADICIONAL DE PERICULOSIDADE
CLAUSULA SETIMA - ADICIONAL DE PERICULOSIDADE

Fica assegurado um adicional de periculosidade de 30% (trinta por cento) aos trabalhadores que trabalharem com cargas inflamaveis, conforme Art.
193 da CLT

OUTROS ADICIONAIS

CLAUSULA OITAVA - ADICIONAL DE TRANSFERENCIA




Em caso de transferéncia de parte do patrimbnio das empresas ou na sua totalidade, para outro municipio, estas se obrigam a p
empregados transferidos um adicional minime de 25% de seu saldrio normal, por no méxime 02 (dois) anos.

PARAGRAFO UNICO - Em caso de recusa do empregado, ser-lhe-a assegurado a rescisdo contratual por dispensa imotivada.

AUXILIO ALIMENTAGAO

CLAUSULA NONA - AUXILIO ALIMENTAGAO

Fica concedido a titulo de auxilio alimentagdo, a importancia de R$ 357,00 (trezentos e cinquenta e sete reais) a ser pago mensalmente ao
trabalhador. Por se tratar de beneficio social e fruto de negociagdo coletiva de trabalho entre os sindicatos acordantes, conforme decidido em
Assembleia, realizada nos dias 04, 05 e 06 de abril de 2025, os trabalhadores filiados ao STTRI receberdo o valor descrito no caput desta clausula
com adicional de 100%, no valor de R$ 714,00 (setecentos e catorze reais).

PARAGRAFO PRIMEIRO: Na concessao do beneficio do auxilio alimentagdo nio sera descontado nenhuma porcentagem do trabalhador.

PARAGRAFO SEGUNDO: Do referido valor somente serd descontado o equivalente ao(s) dia(s) do auxilio alimentagao por falta(s) injustificada(s),
no afastamento relativo a licenga para tratamento de salde a partir do 16° dia e licengas ndo remuneradas;

PARAGRAFO TERCEIRO: Para apurac¢io do valor a ser descontado do trabalhador por falta injustificada devera ser considerado 1/30 (um trinta
avos) do valor do vale alimentag3o;

PARAGRAFO QUARTO: O pagamento do vale alimentagdo devera ser efetuado no primeiro dia Gtil do més quando for feito por meio de crédito em
cartdo de ticket alimentagdo ou concomitantemente a remuneragao do trabalhador através de verba remuneratdria transitéria que integrara seu
holerite @ que devera ser paga até o quinto dia Util do més;

PARAGRAFO QUINTO: O vale alimentagdo de que cuida esta clausula ndo possui natureza salarial, ndo se incorpora & remuneragdo, nem se
constituindo base de incidéncia para INSS e FGTS ou composi¢ao de verbas de cunho rescisério.

PARAGRAFO SEXTO: Através de negociagdo dos sindicatos convenentes, fica definido que as empresas concederdo 15 (quinze) dias de auxilio
alimentagdo aos trabalhadores, no periodo de férias.

AUXILIO TRANSPORTE

CLAUSULA DECIMA - VALE TRANSPORTE

As empresas serdo obrigadas a oferecer vales transportes a todos os seus funciondrios, conforme determina a lei em vigor.

AUXILIO SAUDE

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - PLANO DE SAUDE

As empresas signatdrias deste instrumento se comprometem a fornecer um Plano de Saude para os seus empregados, sendo que o custo do
referido beneficio sera de responsabilidade total de seu empregador, enquanto perdurar o contrato de trabalho individual.

PARAGRAFO PRIMEIRO - A rescisdo do contrato de trabalho implica no imediato desligamento dos beneficios em tela e na consequente
desobrigagdo da empresa em manté-lo a posteriori.

PARAGRAFO SEGUNDO - O beneficio tratado nesta clausula ndo possui natureza salarial, nio se incorporando & remuneragdo, nem se
constituindo em base de Incidéncia para INSS e FGTS ou composigéo de verbas de cunho rescisério.

PARAGRAFO TERCEIRO - O Plano de Saude, acaso autorizados por seus empregados, as empresas poderdo descontar dos saldrios deles, os
valores referidos aos planos de seus dependentes devidamente inscritos, para repasse @ empresa prestadora de aludidos servigos, mediante folha
anexa.

PARAGRAFO QUARTO - Ocorrendo afastamento pelo INSS do empregado titular do plano de salide e desejando o empregado manter o plano de
salde do (s) seu (s) dependente (s), devera o empregado titular fazer o repasse do valor correspondente do (s) seus (s) seus dependente (s) a
empresa. Ndo ocorrendo o repasse, a empresa notificara ao empregado titular do plano, buscando solucionar a inadimpléncia, caso contrario, o
plano de salde do (s) dependente (s) sera cancelado no prazo de 60 dias, a contar da notificagdo.

SEGURO DE VIDA
CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - AUXILIO PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL

As entidades sindicais convenentes instituem, neste ato, o Auxilio Plano de Assisténcia e Cuidado Pessoal, doravante denominado
simplesmente “PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL", com intuito de proporcionar a todos os trabalhadores subordinados 2 esta
Convengdo Coletiva de Trabalho o usufruto das benesses viabilizada pelo referido AUXILIO.

A partir da vigéncia desta CCT, fica acordado que para viabilidade de implantagdo dos beneficios contemplados no PLANO DE ASSISTENCIA E
CUIDADO PESSOAL, cabera as empresas empregadoras o pagamento mensal do AUXILIO no valor de R$ 30,50 (trinta reais e cinquenta
centavos) por trabalhador com contrato de trabalho ativo, valor este, revertido em completo beneficio da classe trabalhadora representada pelo
Sindicato Laboral.




conjuntamente com os demais fornecedores contratados, garantirdo o fiel cumprimento dos beneficios abaixo durante toda a vigéncia

BENEFICIO

DESCRIGCAO, COBERTURAS e CARACTERISTICAS

Plano Cdontologico”

Cobertura conforme Rol minimo de procedimentos previstos pela ANS
(Agéncia Nacional de Salde);

Urgéncia

Diagnostico

Prevengao

Restauragdo

Tratamento de canal
Odontopediatria

Radiologia

Cirurgias

Tratamento de gengiva
Prétese (bloco, coroa e pino)

Caracteristicas:

e Cobertura Nacional
¢ Sem Pericia
* [sengdo Total de Caréncias

Legum de Vida **

Em conformidade com a Lei N° 13.103, de 2 de margo de 2015, fica
garantido aos trabalhadores o capital segurado minimo
correspondente a 10 vezes o piso salarial da sua categoria e
roberturas conforme abaixo:

Pisos Salariais até R$ 1.900,00
Coberturas:

Morte Natural —|. S de R$ 19.000,00 (Dezenove Mil Reais) Morte
Acidental — |. S de R$ 19.000,00 (Dezenove Mil Reais)

nvalidez Permanente Total ou Parcial por Acidente — |. S de R$
19.000,00 (Dezanove Mil Reais)

Invalidez Funcional Permanente Total por Doenga Profissional = |. S de
IR$ 19.000,00 (Dezenove Mil Reais)

Pisos Salariais de R$ 1.901,00 a4 R$ 3.100,00
Coberturas:

Morte Natural — |. S de R$ 31.000,00 (Trinta e Um Mil Reais) Morte
Acidental — 1.S de R$ 31.000,00 (Trinta e Um Mil Reais) Invalidez
Permanente Total ou Parcial por Acidente — |.S de R$ 31.000,00 (Trinta
[ Um Mil Reais)

n

validez Funcional Permanente Total por Doenga Profissional ~ 1.5 de
R$ 31.000,00 (Trinta ¢ Um Mil Reais)

Pisos Salariais a partir de R$ 3.101,00
Coberturas:

Morte Natural — |. S de R$ 35.000,00 (Trinta e Cinco Mil Reais) Morte
iAcidental — 1.8 de R$ 35.000,00 (Trinta e Cinco Mil Reais) Invalidez
Permanente Total ou Parcial por Acidente — 1.S de R$ 35.000,00 (Trinta
e Cinco Mil Reais)

nvalidez Funcional Permanente Total por Doenga Profissional — |.S de
R$ 35,000,00 (Trinta e Cinco Mil Reais)

Auxilio Funeral™

¢ Assisténcia Funeral Individual (morte natural ou acidental) - 1.8
de até R$ 3.300,00




Cesta Basica pelo periodo de 6 meses (em caso de morte por
qualquer causa) por - R$ 150,00

Assisténcia Natalidade™

+ Entrega de cartdo magnético com valor de R$ 600,00
(Seiscentos Reals)

s Quando do nascimento do filho do titular, o mesmo devera
entrar em contato com a cenfral de atendimento em até 60 dias
e devera enviar a certiddo de nascimento.

Limite de acionamento de 01 vez ao ano, por titular. Em caso de
nascimento de Gémeos, sera acrescido o valor de R$ 300,00
trezentos reais) a partir do segundo univitelino.

\Assisténcia Domiciliar™

¢ Servigo de Chaveiro para Acesso ao domicilio por Eventos
Emergenciais

Mao de obra do Prestador até R$ 100,00 (cem reais) por Evento nos
casos de quebra, perda ou roubo das chaves

Até, no maximo, 02 (dois) acionamentos por ano.

N&o esta prevista para o servigo de Chaveiro a troca de segredos de
portas, fechaduras tetra ou eletrdnica.

* Encanador por Eventos Emergenciais
Mo de obra do Prestador até R$ 100,00 (cem reais) por Evento

Até, no maximo, 02 (dois) acionamentos por ano.

O servigo serd prestado exclusivamente em tubulagéo aparente, bem
como nao sera coberto a execugdo de mao de obra em canos de ferro
g/ou cobre.

* Eletricista por Evento Emergencial
IM3o de obra do Prestador até R$ 100,00 (cem reais) por Evento

iAté, no maximo, 02 (dois acionamentos por ano.

\Assisténcia Automovel™*

+ Chaveiro (servigo prestado para chaves convencionais)
Envio do prestador para abertura de veiculo em casos de:

- Chave trancada no interior do veiculo,

- Perda ou roubo da chave

+ Quebra da chave na porta do veiculo.

IAté, no maximo, 01 (um) acionamento por ano.

Para acionamento deste Servigo, o Cliente devera apresentar; (i)
documentos que comprovem a propriedade do Veiculo; e (ii)
documento pessoal do Cliente, com foto, para a devida identificagdo
deste.

)
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+ Auxilio Pane Seca

Reabastecimento no local, ou em caso de inviabilidade, reboque do
\Veiculo do Local do Evento até o Posto de Abastecimento mais
proximo.

Até, no maximo, 01 (um) acionamento por ano.

e TrocaDe Pneus

Envio de prestador para troca de pneu, e em caso de inviabilidade, a
remog&o do veiculo até 100 km (cem quilémetros) contados do Local
do Evento até seu Destino.

Até, no maximo, 1 (um) acionamento por ano.

Para todos os servigos, o hordrio de funcionamento estabelecido é:
il Horario de Atendimento: 24 (vinte e quatro) horas;

= Hordrio de Prestagdo de Servigo: segunda a sexta-feira das 8h
as 18h (exceto feriados).

Descontos na Rede de Farmacias Conveniadas

Desconto Farmacia™* O beneficiario terd acesso a descontos em Medicamentos Genéricos /
Medicamentos de Marca / Medicamentos Manipulados / OTC
produtos sem a necessidade de uma prescrigdo médica).

Como utilizar;

O beneficidrio informa ¢ CPF no balcéo para obter os descontos.
Descontos em mais de 200 parceiros.

Clube Bem Mais Vantagens™** s \arios segmentos como lazer (cinema), cultura, e-<commerces,
delivery, alimentagao e muito mais.

+ Sorteios, Jogos Premiados, Cupons Ativagdo com promogdes,
sorteios exclusivos com prémios, jogos e cupons gratuitos.

* Cursos e Revistas

* Conteudo de qualidade e gratuito

Como utilizar:

O beneficidrio terd acesso aos descontos e promogdes através do
plicativo da Gestora Bem Mais Beneficios. Disponiveis na Play Store
App Store

* Plano Odontolégico registrado e regulamentado pela ANS — Agéncia Nacional de Salde Suplementar. As condigbes de atendimento,
abrangéncia, coberturas, caréncias, etc. do produto estio em conformidade com a ANS e estabelecidas no contrato firmado entre a
Operadora de Planos Odontolégico e o Sindicato Laboral.

** Conforme o regulamento e as condigdes gerais estabelecidas na Apdlice estipulada/sub-estipulada pelo Sindicato Laboral com a
Seguradora devidamente registrada na Susep.

*** Conforme regulamento e as condigdes gerais estabelecidas com as farmacias conveniadas.

**** Clube de vantagens voltado aos beneficiarios titulares do Auxilio Plano de Assisténcia e Cuidado Pessoal

PARAGRAFO PRIMEIRO - A Gestora disponibilizara um sistema online através do site MQM\WQ{Q%L@QW@
para que os empregadores realizem a inclusdo de todos seus trabalhadores ativos e novos contratados no PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO
PESSOAL, bem como, a exclusao dos que tiverem o seu contrato de trabalho reincidido;

PARAGRAFO SEGUNDO - O pagamento mensal do AUXILIO PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL devera ser realizado pelas
empresas Empregadoras, por cada trabalhador ativoindependente dos beneficios j& ofertados por ela, garantindo na integra o acesso aos
beneficios previstos nesta clausula;

PARAGRAFO TERCEIRO - O empregado podera incluir seus dependentes no PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL de acordo com
os beneficios estabelecidos no aplicativo ou site da Gestora, arcando integralmente com os valores correspondentes através de desconto em folha
de pagamento. A inclusio e exclusd@o dos dependentes poderé ser realizada pelo proprio empregado através de seu acesso individualizado no

aplicativo da Gestora, na sua conta de beneficio no site hitp.//www.bemmaisbeneficios.com bricargas-maranhac ou através da central de
relacionamento da Gestora, ou ainda através do departamento pessoal que podera incluir e excluir no sistema de movimentagdo online da Gestora;
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PARAGRAFO QUARTO - Fica estabelecido que o valor a ser pago mensalmente por cada trabalhador e/ou dependente(s) referente
PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL seré realizado pelas empresas empregadoras através de boleto bancario, disponibiliz
sistema online pela empresa Gestora, com o vencimento todo dia do dia 5 (Cinco) de cada més. A cobranga do referido Auxilio sera realizada pela
empresa Gestora por conta e ordem do Sindicato Laboral;

PARAGRAFO QUINTO - As movimentagdes de Inclusées e exclusdes de trabalhadores e/ ou dependentes deverio ser realizadas até o dia 15
(Quinze) de cada més através do sistema online e terdo processamento efetivado com vigéncia no dia 01° (primeiro) do més subsequente;

PARAGRAFO SEXTO - Em caso de afestamento de empregado, por motivo de doenga ou acidente, o empregador mantera o recolhimento,
ficando garantidos ao empregado todos os beneficios previstos nesta clausula;

PARAGRAFO SETIMO - A Gestora mantém a disposigdo dos Empregadores e Empregados, a Central de Relacionamento, com funcionamento em
dias uteis, de segunda a quinta-feira, das 8h as 18h e as sextas-feiras das 8h as 17h, com numeros de contatos disponiveis pelo site

bttp-iwww bemmaisbeneficios com bricargas-maranhao;

PARAGRAFO OITAVO - A Gestora disponibilizard aos trabalhadores através do aplicativo, regulamentos, condiges gerais e todas as informagdes
pertinentes ao funcionamento dos beneficios contemplados no PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL;

PARAGRAFO NONO - A Gestora disponibilizard material informativo com as orientagdes necessdrias para que o trabalhador acesse as
informagdes do seu PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL através do aplicativo ou site, cabendo &s empresas empregadoras
empreenderem seus melhores esforgos para divulgar o referido material afim de dar conhecimento a todos os seus colaboradores;

PARAGRAFO DECIMO - O ndo pagamento do boleto até o vencimento estabelecido nesta Convengao Coletiva implicara na incidéncia de juros de
mora de 1% ao més, calculados pro rata die, corregdo monetaria pela variagdo positiva do IGP-M e multa de 2% (dois por cento) sobre os valores
nao pagos;

PARAGRAFO DECIMO PRIMEIRO - O inadimplemento superior ha 10 (dez) dias, ocasionara a suspensdo dos beneficios, estando a empresa
empregadora sujeita a penalidades previstas nesta convenglo, além da indenizagdo e reembolso de servigos ndo cobertos ao trabalhador em
detrimento da suspensdo das coberturas;

PARAGRAFO DECIMO SEGUNDO - As empresas empregadoras deverdo fornecer no ato da homologagéo da rescisdo do contrato de trabalho
com o empregado, a comprovagdo de vinculagdo do empregado através de demonstrativo de fatura e quitagdo do boleto do AUXILIO PLANO DE
ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL do més vigente;

PARAGRAFO DECIMO TERCEIRO - O valor mensal do AUXILIO PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL previsto nesta clausula,
tendo em vista o carater assistencial e indenizatério, ndo tém natureza salarial e ndo se incorporam ao salério para qualquer fim;

PARAGRAFO DECIMO QUARTO - As empresas empregadoras terdo até 30 (trinta) dias a partir da assinatura desta convengéo coletiva de
trabalho para realizar a inclusdo de todos seus trabalhadores através do Sistema Online disponibilizado pela Gestora, conforme paragrafo primeiro;

PARAGRAFO DECIMO QUINTO - O reajuste do valor do AUXILIO PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL previsto nesta clausula
sera realizado anualmente pelo INPC - Indice Nacional de Pregos ao Consumidor;

PARAGRAFO DECIMO SEXTO - Visando a seguranga e manuteng3o dos beneficios acs trabalhadores, fica pactuado que a validade,
aplicabilidade e vigéncia desta clausula perdurard durante toda a vigéncia desta convengdo, bem como no periodo de negociagdo da Convengao
Coletiva de Trabalho do ano seguinte, mesmo que sua assinatura e homologagdo ocorra em data posterior a sua data base. A suspensdo e
inaplicabilidade desta clausula somente ocorrera caso fique pactuado a sua exclusdo na préxima Convengdo vigente;

PARAGRAFO DECIMO SETIMO - Em caso de descumprimento desta cldusula, serd aplicada uma multa mensal equivalente ao valor do Auxilio
estabelecido no caput desta clausula, acrescido de 30%, por cada empregado ndo coberto pelo AUXILIO PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO

PESSOAL, além das indenizagdes e reembolsos de servigos ndo cobertos ao trabalhador que possam ocorrer no periodo. Fica ainda estabelecido
que 50% (cinquenta por cento) do valor total da multa sera destinado ao trabalhador;

OUTROS AUXILIOS
CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DIARIA DE VIAGEM

Os empregados que se ausentarem de sua base territorial, a servigo da sua empresa, terdo suas despesas com alimentagdo e pernoite, pagas
antecipadamente pelo empregador, na forma de uma didria que corresponde:

R$ 32,00 referente ao almogo
R$ 32,00 referente ao jantar

R$ 36,00 referente ao Pernoite c/Café da Manha

CONTRATO DE TRABALHO - ADMISSAO, DEMISSAO, MODALIDADES
DESLIGAMENTO/DEMISSAO

CLAUSULA DECIMA QUARTA - RESCISAO DE CONTRATO
A homologagao das rescisdes contratuais entre empregadores e empregados devera ser feita no sindicato laboral, quando o empregado tiver mais
de 12 (doze) meses de contrato de trabalho.

PARAGRAFO PRIMEIRO - A homologagdo da rescisdo do contrato de trabalho é obrigatéria e devera ser realizada perante a entidade sindical
laboral, dentro do prazo legal estabelecido pela CLT. Além da apresentagdo dos documentos indicados no art. 22 da Instrugdo Normativa n° 15 da
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Secretaria de Relagdo do Trabalho, sera obrigatéria a obtengdo do "TERMO DE HOMOLOGAGAO SINDICAL", assinados conjuntame belés s
sindicatos laboral e patronal, que serd emitido apds a anélise de conformidade legal de toda documentagao.

PARAGRAFO SEGUNDO - Os sindicatos laboral e patronal poderdo cobrar uma taxa de servigo de andlise de documentagdo e emissdo do
TERMO DE HOMOLOGAGAO SINDICAL no valor de R$ 200,00 (duzentos reais), que sera rateado igualmente entre os sindicatos emitentes.

PARAGRAFO TERCEIRO - O valor da taxa citada no paragrafo primeiro é de inteira responsabilidade da empresa, sendo expressamente vedado
o desconto da referida taxado trabalhador.

PARAGRAFO QUARTO - As empresas associadas ao sindicato patronal ficam isentas do pagamento da taxa de servigo citada no paragrafo
primeiro, obtendo gratuitamente o TERMO DE HOMOLOGAGAO SINDICAL, desde que apresentem declaragdo de associada ao sindicato patronal
emitida em um prazo ndo maior que 90 (noventa) dias.

PARAGRAFO QUINTO - A nio observdncia da homologagdo da rescisio do contrato de trabalho e a ndo emissdo do TERMO DE
HOMOLOGAGAO SINDICAL, no prazo legal, ensejard em uma multa a ser pago pela empresa ao trabalhador no valor igual ac seu salério base.

OUTROS GRUPOS ESPECIFICOS

CLAUSULA DECIMA QUINTA - REFERENCIAS

As empresas fomecerdo aos empregados, quando dispensados sem justa causa, carta referéncia. Ndo prestando, no entanto, informagéo
desabonadora quando a demissao for por Justa Causa, podendo até abster-se de fornecé-la neste ultimo caso.

CLAUSULA DECIMA SEXTA - COMPROVANTES DE PAGAMENTO

As empresas fornecerdo aos seus empregados o comprovante de pagamento o qual conterd a identificag@o do empregador, a discriminagdo das
verbas de remuneragdo e dos descontos.

CLAUSULA DECIMA SETIMA - BENEFICIOS ADICIONAIS

Todo e qualquer beneficio adicional que as empresas espontaneamente jd concedem ou vierem a conceder aos seus empregados, durante a
vigéncia deste instrumento, tais como convénio ou assisténcia médica/odontolégica, seguro de vida em grupo, convénios de fomecimento de
alimentos, auxilio alimentacao, cesta de alimentagdo, auxilio educacional de qualquer espécie, clubes esportivos e de lazer, combustivel, etc..., ndo
serdo considerados, em qualquer hipdtese e para nenhum efeito, como parte do saldrio ou remuneragdo do empregado, ndo podendo ser objeto de
qualquer tipo de postulagao seja a que titulo for.

CLAUSULA DECIMA OITAVA - PROMOGAO FUNCIONAL

Toda mudanga de cargo ou fungdo, definido como promogdo, serd acompanhada de efetivo aumento salarial, com a anotagdo na CTPS do
empregado favorecido, a partir de 60 (sessenta) dias de experiéncia da sua efetivagéo.

CLAUSULA DECIMA NONA - ESTABILIDADE

Ao empregado com mais de 01 ano de efetivo servigo na empresa, apds a cessagdo do beneficio previdencidrio, seré garantido a estabilidade de
02 meses contados a partir da cessagdo do beneficio, exceto quando tal fato acontecer, por ocasido de acidente de trabalho onde sua estabilidade
sera garantido de acordo com a legislagdo vigente, exciuido a hipotese de falta grave devidamente apurada nos termos da CLT.

RELAGOES DE TRABALHO - CONDIGOES DE TRABALHO, NORMAS DE PESSOAL E

ESTABILIDADES
OUTRAS NORMAS DE PESSOAL

CLAUSULA VIGESIMA - CONTRATO DE TRABALHO

Aos empregados sera facultado peticionar aos empregadores sobre quaisquer direitos ou condicdes relativa ao contrato de trabalho.

JORNADA DE TRABALHO - DURACAO, DISTRIBUIQAO, CONTROLE, FALTAS
DURAGCAO E HORARIO

CLAUSULA VIGESIMA PRIMEIRA - JORNADA DE TRABALHO
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A jornada de trabalho do motorista profissional sera de 44 (quarenta e quatro) semanais, admitindo-se a sua prorrogagdo por até 4 (quat Itu_&__ 5

extraordinarias, nos termos do Art. 235-C da CLT, modificado pela Lei13.103/2015, desde que mediante obtencdo obrigatéria do docu ~
denominado “AUTORIZACAO DE PRORROGAQAO DE JORNADA EXTRAORDINARIA", obtido junto aos sindicatos PATRONAL E LABORAL
(assinando conjuntamente), apés andlise das entidades sindicais da solicitagdo, onde verificard a necessidade da operagédo e outros critérios por

ela adotados

PARAGRAFO PRIMEIRO - As horas extraordinarias serdo remuneradas com percentual de 50% (cinquenta por cento) sobre a hora normal;

PARAGRAFO SEGUNDO- Poderd a empresa modificar o regime de jornada de trabalho de 08 (oitos) horas didrias para a jornada de trabalho em
turnos ininterruptos de 12 (doze) horas x 36 (trinta e seis) horas em escala de revezamento, com uma folga semanal, cuja base de calculo para o
salario hora sera de 180 horas mensais, desde que mediante obtengdo obrigatéria do documento denominado “AUTORIZACAO DE JORNADA
ESPECIAL", obtido junto aos sindicatos PATRONAL E LABORAL (assinando conjuntamente), apés andlise das entidades sindicais da solicitagao,
onde verificard a necessidade da operagdo e outros critérios por ela adotados;

PARAGRAFO TERCEIRO - Por forga deste instrumento coletivo, ndo se pode considerar como tempo de servigo a disposigdo do empregador, para
efeito de carga horaria do empregado e consequente remuneragdo, a permanéncia desse empregado nos alojamentos destinados a repouso ainda
que sob regime disciplinar por ele estabelecido, bem assim, quando estiver descansado no interior do veiculo ou nas demais dependéncias das
garagens nos pontos deparadas proprios e nos terminais de cargas, eis que ficam inteiramente desobrigado de qualquer prestagdo de servigos;

PARAGRAFO QUARTO- Nio se computard igualmente na duragdo do trabalho, intervalo de tempo no decurso da jomada de trabalho, entre
periodos de trabalho continuos de diregao, destinado a descanso ou alimentagdo do empregado fora do veliculo, nos pontos de parada de sua
escolha ou nos estabelecimentos pelo empregador;

PARAGRAFO QUINTO - Para obtencdo das documentagdes citadas nesta cldusula, fica as empresas associadas ao SINDICATO PATRONAL
isentas de quaisquer eventuais cobrangas de taxas ou custos de emissdo, desde que apresentem declaragdo de associada ao sindicato patronal
emitida em um praze ndo maior que 90 (noventa) dias.

PRORROGAGAO/REDUGAO DE JORNADA

CLAUSULA VIGESIMA SEGUNDA - PRORROGAGAO DE JORNADA

As empresas poderSo em comum acordo com o empregado, através de documento escrito, estender a jornada de trabalho para além do limite
contratual, desde que necesséria para atender especificidades dos servigos ou, da operagdo ou, que decorrerdo de eventos fora do controle do
empregador e do empregado, tais como: leis de restricdes & circulagdo de veiculos, demora no descarregamento e coletas em grandes
embarcadores, centros de distribuigdo, supermercados, acidentes de transito, congestionamentos, demora e filas nas eniregas e coletas de
mercadorias, quebra ou defeitos mecanicos nos veiculos, enchentes, alagamento de ruas, avenidas ou outras ocorréncias de forga maior, a jomada
extraordinaria, em decorréncia dos citados motivos e que independem da vontade de empregado ou empregador, podera exceder os limites
estabelecidos pelos artigos 58 e 59 da CLT.

COMPENSACAO DE JORNADA
CLAUSULA VIGESIMA TERCEIRA - BANCO DE HORAS E COMPENSAGCAO

Os Sindicatos concernentes poderdo estabelecer banco de horas, quando solicitado pelas empresas, cujo objeto definird os critérios e
especificidades para sua a implantagdo, desde que mediante obtengdo obrigatéria do documento denominado “AUTORIZAGAO DE
IMPLEMENTACAC DE BANCO DE HORAS", obtido junto aos sindicatos PATRONAL E LABORAL (assinando conjuntamente), apés analise das
entidades sindicais da solicitagdo, onde verificara a necessidade da operagdo e outros critérios por ela adotadoso, ficando, desde ja expressamente
' vedado a sua criagdo sem realizagdo de acordo coletivo entre os sindicatos competentes, ndo tendo nenhuma validade juridica os Bancos de Horas
firmados sem a autorizagdo supracitada;

PARAGRAFO PRIMEIRO - As horas adicionais ou sobre tempo, realizadas pelo empregado excedente a 44 (quarenta e quatro) horas semanais ou
4 (quatro) horas extraordindrias didrias (desde que observados os requisitos de autorizagdo sindical estipulados neste instrumento coletivo),
poderdo ser objetivo de pagamento ou de compensagao futura, conforme conveniéncia do empregado, devendo ser realizada na prépria semana
ao da sua realizagao;

PARAGRAFO SEGUNDO - Se esta ndo se operar dentro desses prazos, as horas suplementares serdo obrigatoriamente pagas como horas
extras, acrescidas de adicionais previstos em lei ou nesta Convengéo Coletiva;

PARAGRAFO TERCEIRO - Para obten¢do da documentagdo citada nesta clausula, fica as empresas associadas ao SINDICATO PATRONAL
isentas de quaisquer eventuais cobrangas de taxas ou custos de emissdo, desde que apresentem declaragdo de associada ao sindicato patronal
emitida em um prazo ndo naior que 90 (noventa) dias;

PARAGRAFO QUARTO - Fica estipulado o prazo maximo de 60 (sessenta) dias para compensagio do banco de horas,

INTERVALOS PARA DESCANSO
CLAUSULA VIGESIMA QUARTA - AUTORIZAGAO DE UTILIZAGAO DO FRACIONAMENTO DO TEMPO DE REPOUSO

Considerando a perfeita observancia e aplicabilidade dos Arts. 611-A e 611-B da CLT (DECRETO-LEI N° 5452, DE1° DE MAIO DE 1943) e a ADI
5322 do STF - Supremo Tribunal Federal, fica, exclusivamente as empresas associadas ao sindicato patronal, mediante obtenc&o obrigatéria
do documento denominado “AUTORIZACAO DE UTILIZAGAO DO FRACIONAMENTO DO TEMPO DE REPOUSO”, obtido junto aos sindicatos
PATRONAL E LABORAL (assinando conjuntamente), apés andlise das entidades sindicais da solicitagdo, onde verificard a necessidade da
operagdo e outros critérios por ela adotados, autorizadas a utilizar os seguintes critérios para as jornadas, sem prejuizo dos demais
instrumentos legais:
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a) Dentro do periodo de 24 (vinte e quatro) horas, sdo asseguradas 11 (onze) horas de descanso, sendo facultados o seu fracions)%'e?r'm}vz—'
9

e

coincidéncia com os periodos de parada obrigatéria na condugdo do veiculo estabelecida pela Lei no 9.503, de 23 de setembro
Coédigo de Transito Brasileiro, garantidos o minimo de 8 (oito) horas ininterruptas no primeiro periodo e o gozo do remanescente ro
das 16 (dezesseis) horas seguintes ao fim do primeiro periodo;

b) Sera considerado como trabalho efetivo o tempo em que o motorista empregado estiver a disposigdo do empregador, excluidos os intervales
para refeigdo, repouso e descanso;

¢) Nas viagens de longa distancia com duragéo superior a 7 (sete) dias, o repouso semanal serd de 24 (vinte e quatro) horas por semana ou fragdo
trabalhada, sem prejuizo do intervalo de repouso diario de 11 (onze) horas, totalizando 35 (trinta e cinco) horas, usufruido no retorno do
motorista 4 base (matriz ou filial) ou ao seu domicilio, salvo se a empresa oferecer condigées adequadas para o efetivo gozo do referido
repouso;

d) Nos casos em que o empregador adotar 2 (dois) motoristas trabalhando no mesmo veiculo, o tempo de repouso podera ser feito com o
veiculo em movimento, assegurado o repouso minimo de 6 (seis) horas consecutivas fora do veiculo em alojamento externo ou, se na cabine
leito, com o velculo estacionado, a cada 72(setenta e duas) horas.

OUTRAS DISPOSICOES SOBRE JORNADA

CLAUSULA VIGESIMA QUINTA - FOLGAS E ABONOS

As empresas concederdo aos empregados folgas, com abono de ponto nas seguintes condigbes:

a) Ao empregado estudante, serdo abonadas as faltas para prestagdo de exames vestibulares, desde que apresente a empresa documento
comprovando sua inscrigdo e comunique com 72 horas (setenta e duas horas) de antecedéncia;

b) As mulheres trabalhadoras ao levarem seus filhos menores de 14 (catorze) anos para se submeterem a consultas e exames laboratoriais, bem
come filhos especiais sem limite de idade,;

¢) O descanso semanal remunerado sera gozado em pelo menos 02 (dois) domingos ao més.

CLAUSULA VIGESIMA SEXTA - DO AGRONEGOCIO

As empresas associadas ao SINDICATO PATRONAL que possuem seu ramo de atividade no agronegdcio (transporte de grdos e insumos
agricolas, incluindo fertilizantes e maquinarios para plantio e colheita) podem, por opgdo, requerendo junto ac SINDICATO PATRONAL E LABORAL
(assinando conjuntamente), o termo denominado "AUTORIZAGAO EXCEPCIONAL E EXTRAORDINARIA DE JORNADA E REMUNERAGAO",
utilizar-se das seguintes condigdes (1, 2 e 3, de forma conjunta ou isoladas):

1 - PAGAMENTO DE PRODUTIVIDADE E JORNADA DE TRABALHO

A empresa pagara ao motorista uma produtividade correspondente a um minime de 5% (cinco por cento) sobre o valor do frete transportado, como
forma de incentivo ao desempenho e & eficiéncia na realizagdo dos servigos de transporte. Esse pagamento serd efetuade mensalmente,
juntamente com a remuneragéo regular.

a) O célculo do pagamento de produtividade incluird o valor do saldrio base, das didrias, dos beneficios previstos na convengdo coletiva, de
quaisquer demais obrigagdes salariais legais, bem como a proporgéo referente ao 13° salario e as férias, acrescidas do tergo constitucional. Caso o
valor total desses componentes seja inferior ao valor resultante da aplicagdo do percentual de produtividade, a empresa pagara a diferenga ao
motorista, assegurando que a remuneragao final seja equivalente ao montante maior entre o célculo de produtividade e a somado saldrio base,
didrias, beneficios e obrigagdes salariais legais, incluindo o 13° saldrio e as férias.

b) Com fundamento no Art. 235-C, § 16 da CLT e na Lei 13.103/2015, fica estabelecido que, em razdo da natureza da atividade dos motoristas e da
impossibilidade pratica e especifica de controle preciso de sua jornada de trabalho, o controle formal de jornada para pagamento e compensagdo
no que tange as horas extras sera utilizado por meio fidedigno, a critério do empregador, considerando-se que todas as horas trabalhadas, incluindo
eventuais horas extras, estdo contempladas na remuneragdo de produtividade ora acordada ou compensadas por banco de horas, inclusive,
podendo utilizar-se nos periodos de sazonalidade, tratadas neste instrumento em cldusulas especificas.

c) Ao estabelecer a inclusdo do 13° saldrio e do pagamento de férias, acrescidas do tergo constitucional, no célculo da produtividade, a empresa
garante que estes direitos estejam contemplados no percentual de produtividade, sem prejuizo ao trabalhador e em conformidade com o presente
acordo coletivo.

d) Todos os valores mencionados nesta cldusula serdo calculados de forma clara e discriminados no contracheque do trabalhador, de modo 2
assegurar total transparéncia. As verbas destinadas a alimentagdo e outras verbas de carater indenizatério, ainda que incluidas no célculo do
percentual de produtividade, ndo sofrerdo incidéncia de encargos trabalhistas, previdencidrios ou fiscais, respeitando-se a natureza indenizatéria
dessas verbas conforme a legislagao vigente.

2 - VALE ALIMENTAGAO E DESPESAS POR VIAGEM

A EMPRESA podera fornecer ao MOTORISTA o valor entre R$ 300,00 (trezentos reais) e R$ 500,00 (quinhentos reais), a seu critério, por viagem

com duragdo superior a 72 horas e com o velculo "carregado”, a titulo de Vale Alimentagdo e despesas necessdrias durante o periodo de

deslocamento. Este valor serd concedido por cada viagem realizada, observadas as condigdes estipuladas, e devera ser utilizado exclusivamente

pca;at_a!imemaqéo, hospedagem e demais despesas relacionadas a viagem, sem prejuizo ao pagamento das didrias estipuladas em Convengdc
oletiva.

O valor estipulado é de natureza indenizatéria e, portanto, ndo integra a remuneragéo do MOTORISTA, ndo incidindo sobre ele quaisquer encargos
trabalhistas, previdenciarios ou fiscais. O pagamento sera realizado junto com a remuneragdo mensal ou no inicio de cada viagem, conforme
acordado entre as partes, e devera ser comprovado mediante apresentagdo de recibos ou notas fiscais das despesas realizadas, quando solicitado
pela EMPRESA.




3 - COMPENSAGAO NO TRABALHO SAZONAL

Tendo em vista o carater sazonal do trabalho no setor de transporte de graos e insumos agricolas, incluindo fertilizantes e maquindrios para plantio
e colheita, fica facultado as empresas adotar um regime de compensagao especial, conforme descrito a seguir:

a) Safra: Durante o periodo de safra, quando ha aumento significativo da demanda de transporte, os empregados poderdo realizar jomadas
estendidas, podendo cumprir até 12 (doze) horas diarias de trabalho, conforme autorizado pela Lei do Motorista e por esta CCT.

b) Entressafra: No periodo de entressafra, quando ha redugdo na demanda por transporte, as empresas poderéo reduzir a jornada de trabalho dos
empregados ou conceder folgas compensatdrias, utilizando as horas acumuladas durante a safra.

c) Registro e Controle:

« A compensagéo das horas devera ser formalizada por meio de acordo individual escrito, acordo coletive ou convengdo coletiva, conforme o artigo
59daCLT.

« As empresas deverdo manter controle de jornada atualizado para registrar as horas acumuladas e compensadas, garantindo transparéncia para
ambas as partes.

d) Prazos para Compensagdo:

* As horas extras acumuladas durante a safra deverdo ser compensadas preferencialmente no periodo de entressafra, dentro do limite de 12 (doze)
meses a contar da data de sua prestagdo.

* Caso as horas extras ndo sejam integralmente compensadas nesse periodo, deverdo ser remuneradas como horas extraordinarias, acrescidas do
adicional previsto na legislagdo ou nesta Convengdo Coletiva.

e) Garantias ao Trabalhador:

+ A compensagdo especial prevista nesta cldusula ndo podera resultar em prejuizo a remuneragao do empregado, nem comprometer o direito ao
descanso semanal remunerado e feriados.

* O empregado tera direito a ser informado sobre o saldo de horas acumuladas e compensadas, sempre que solicitado

PARAGRAFO UNICO — As empresas abarcadas por este instrumento coletivo e associadas ao SINDICATO PATRONAL, que possuem atividade
diversa do agronegdécio (transporte de grdos e insumos agricolas, incluindo fertilizantes e maquindrios para plantio e colheita) e optarem por utilizar
os dispositives constantes nesta clausula (tépicos 1, 2 e 3), podem requerer junto ao SINDICATO PATRONAL E LABORAL (assinando
conjuntamente), o termo denominado "AUTORIZAGAO EXCEPCIONAL E EXTRAORDINARIA DE JORNADA E REMUNERAGAQ", permitindo
assim sua devida utilizagdo.

4 - CONTRATO DE TRABALHO INTERMITENTE

| = Com o objetivo de atender @ demanda sazonal do setor de transporte de grdos e insumos agricolas, incluindo fertilizantes e maquinarios para
plantio e colheita, as empresas poderdo contratar trabalhadores na modalidade intermitente, conforme previsto no artigo 452-A da CLT,

Il = O contrato intermitente devera ser firmado por escrito, com especificagdo da fungdo exercida, valor da hora de trabalho (nunca inferior ao piso
da categoria) e prazo para resposta as convocagdes.

Ill = O empregador devera convocar o trabalhador com antecedéncia minima de 03 (trés) dias corridos, devendo este responder em até 24 (vinte e
quatro) horas. A recusa ndo caracteriza descumprimento contratual,

IV - Limites e Forma de Trabalho

a) O trabalhador intermitente poderd ser convocado para periodos varidveis, conforme a necessidade da empresa, sem exigéncia de continuidade
no servigo.

b) Durante a safra, o trabalhador podera ser convocado para periodos de trabalho mais longos, respeitados os limites legais de jomada e descanso.

c) Durante a entressafra, a empresa podera nao convocar o trabalhador, sem prejuizo ao vinculo contratual, permitindo que ele preste servigos para
outros empregadores.

d) Se o trabalhador ndo for convocado por mais de 12 (doze) meses consecutivos, o contrato sera considerado automaticamente rescindido, nos
termos da CLT.

\ -~ Pagamento e Direitos Trabalhistas

* Ao final de cada periodo trabalhado, o trabalhador tera direito ao pagamento imediato das seguintes verbas:
a) Salario proporcional s horas trabalhadas;

b) Férias proporcionais com adicional de 1/3 constitucional:

c) 13° salério proporcional;

d) FGTS correspondente;

€) Contribui¢do previdenciaria.

+ Esses pagamentos deverdo constar no recibo de pagamento e ser formalizados na rescisdo periédica do contrato.

SAUDE E SEGURANGA DO TRABALHADOR




EQUIPAMENTOS DE SEGURANGA

CLAUSULA VIGESIMA SETIMA - EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA

As empresas garantirdo aos seus empregados gratuitamente a distribuigdo de EPI'S e EPC'S adequados as atividades exercidas e em perfe'rib' '
estado de conservagao.

UNIFORME
CLAUSULA VIGESIMA OITAVA - UNIFORMES

As empresas fornecerdo gratuitamente aos seus empregados fardamentos, sapatos e equipamentos de seguranga, 0s quais a qualquer tempo e
sob qualquer forma que forem demitidos ou pedirem demissdo terdo que devolvé-los ao empregador.

MANUTENGAO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS

CLAUSULA VIGESIMA NONA - DESCONTOS INDEVIDOS

Fica vedado desconto no salario dos motoristas a titulo de dano ou prejuizo causado a empresa, inclusive aquele decorrente de pegas quebradas,
exceto se for comprovada a culpa e/ou dolo do empregado, em processo judicial ou em pericia realizada por orgao publico competente.
PARAGRAFO UNICO - O motorista sera apenado, a critério de justa avaliagdo da empresa, na proporgdo da sua falha se:

a) Nao cuidar da seguranga do veiculo e da carga;

b) Nao efetuar diariamente ou sempre que necessario, a inspegdo dos componentes que implique na seguranga do veiculo, tais como: calibragem
dos pneus, lanternas, fardis, freios, sinaleiras, limpadores de para-brisa, niveis de dleo, agua e combustivel, extintores e outros equipamentos de
seguranga;

¢) Nao comunicar por escrito os defeitos e imprevistos ocorridos;

d) Nao tomar todas as providéncias convenientes no local do acidente ou do evento danoso, inclusive, a realizagdo de pericia, de modo que
implique em prejuizos peculiares a empresa, se comprovadamente para tanto estiver impedido;

e) Nao zelar pela observancia das normas de transito;
f) Nao apresentar a empresa quando solicitado a Carteira Nacional de Habilitagdo;

g) Nao informar a empresa o nimero de pontos negativos do seu prontudrio, tendo em vista o disposto do CNT, sob pena de caracterizagdo de falta
grave.

CIPA - COMPOSIGAO, ELEIGAO, ATRIBUIGOES, GARANTIAS AOS CIPEIROS

CLAUSULA TRIGESIMA - CIPA

As empresas colocardo a disposigdo do sindicato obreiro as atas das reunides da CIPA,

ACEITACAO DE ATESTADOS MEDICOS

CLAUSULA TRIGESIMA PRIMEIRA - ATESTADO MEDICO

As empresas aceitardo atestado médico e odontoldgico dos seus empregados conforme a ordem preferencial Decreto 27.048/49) e também pela
Legislagdo da Previdéncia social), conforme abaixo:

1- Médico da empresa ou em convénio; 2 - Médico do INSS ou do SUS; 3 - Médico do SEST ou SESC; 4 - Médico a servigo de repartigdo federal,
estadual ou municipal, incumbida de assuntos de higiene e satde; 5 - Médico de servigo sindical; 8- Médico de livre escolha do préprio empregado,
no caso de auséncia dos anteriores, na respectiva localidade onde trabalha.

PARAGRAFO UNICO ~ O prazo para apresentagdo do atestado serd de até 48h apds seu afastamento inicial, com seu retorno ao trabalho
somente mediante esta apresentagdo.

OUTRAS NORMAS DE PROTEGAO AO ACIDENTADO OU DOENTE

CLAUSULA TRIGESIMA SEGUNDA - COMUNICAGAO DE ACIDENTE DO TRABALHO




Em caso de acidentes de trabalho que vierem a ocorrer dentro ou fora de suas dependéncias, as empresas entregardo ao STTRI, num prazo de
horas, uma fotocopia da guia “comunicagdo de acidente do trabalho" que é preenchida pela empresa para comprovagao junto ao INSS.

RELAGOES SINDICAIS
ACESSO DO SINDICATO AO LOCAL DE TRABALHO

CLAUSULA TRIGESIMA TERCEIRA - FISCALIZAGAO

Em caso de fiscalizagdo nas empresas, por parte do ministério do Trabalho, por denuincia do Sindicato obreiro, poderdo ser acompanhadas de
membros da diretoria do denunciante.

LIBERAGAO DE EMPREGADOS PARA ATIVIDADES SINDICAIS

CLAUSULA TRIGESIMA QUARTA - PROCEDIMENTOS COM O SINDICATO

As empresas adotardo nas relagdes com o Sindicato obreiro os seguintes procedimentos:

a) Ceder para o Sindicato obreiro os funciondrios eleitos dirigentes sindicais para exercer suas fungdes no sindicato. As referidas liberagdes se
dardo por solicitagao

escrita do presidente do sindicato obreiro sendo que o 6nus salarial proveniente dessa liberagao sera de responsabilidade do seu empregador;

b) Liberagdo de até dois trabalhadores por empresa eleito em Assembleia Geral do Sindicato, sem prejuizo nos saldrios, para participar de
congressos e seminarios, estaduais ou nacionais como delegado representante da categoria;

c) Em caso de congressos e semindrios na sua base territorial a liberagdo serd de 3 (irés) dias, e fora do Estado terd assegurado 05 dias de
liberagdo por parte da empresa em que o mesmo trabalha, sendo que a empresa devera ser comunicada com antecedéncia minima de 05 dias
através de oficio do sindicato obreiro.

ACESSO A INFORMAGOES DA EMPRESA
CLAUSULA TRIGESIMA QUINTA - DADOS DOS TRABALHADORES AO SINDICATO

As empresas enviardo ao Sindicato obreiro uma relagdo nominal dos trabalhadores admitidos e demitidos, para controle do Sindicato.

CONTRIBUIGOES SINDICAIS

CLAUSULA TRIGESIMA SEXTA - DESCONTOS SINDICAIS

As empresas descontardo em folha de pagamento, autorizado pelos trabalhadores em assembléia geral realizada nos dias 04, 05 e 06 de abril de
2025, os seguintes itens:

a) Mensalidade Sindical 2% (dois por cento);
b) Contribuigdo Assistencial 3%(sobre salario base);

PARAGRAFO PRIMEIRO ~ A Contribuicdo Assistencial Sindical do que trata a parte “b", sera efetuada mediante desconto de 3% (trés por cento)
sobre o salario base de todos os trabalhadores abrangidos por este instrumento coletivo de trabalho, exceto aos trabalhadores associados ao
STTRI, conforme aprovagdo da assembleia, realizada nos dias 04, 05 e 06 de abril de 2025. Nos termos da Legislagdo em vigor, fica assegurado
ao trabalhador o direito de oposigdo ao desconto previsto no caput desta Clausula desde que manifeste por escrito ao Sindicato profissional, no
prazo de 10 (dez) dias contados da assinatura da presente Convengao Coletiva em vigor.

PARAGRAFO SEGUNDO - Os valores das mensalidades sindicais descontadas em folha de pagamento e da contribul¢éo sindical, conforrne artigo
545 da CLT, sera depositado pela empresa na conta corrente do Sindicato, Caixa Economica Federal, Agéncia; 0644,

até o 10° dia de cada més, devendo ser enviado para o Sindicato obreiro, a guia de recolhimenio dos depdsitos e a relagdo ncmmal dos
contribuintes.

CLAUSULA TRIGESIMA SETIMA - CONTRIBUIGAO ASSISTENCIAL PATRONAL

As empresas abrangidas pela presente Convengdo Coletiva de Trabalho recolherdo em favor do sindicato Patronal, conforme alinea “e” do artigo
513 da CLT - Consclidagdo das Leis do Trabalho e amparado pelo artigo 611-A da CLT, contribuigdo para manutengdo e custeio das despesas
juridicas e assisténcia da entidade correspondente a Convengdo Coletiva de Trabalho com vencimento para o dia 30/05/2025, mediante boleto a
ser solicitado através do e-mail setcemabalsas@gmail.com ou do telefone (99) 98441-2955, respeitando a seguinte condigdo:

1. EMPRESAS NAO ASSOCIADAS — 01 + % (um e melo) salario minimo.
2. EMPRESAS ASSOCIADAS -01 (um) saldrio-minimo.




PARAGRAFO PRIMEIRO - O recolhimento fora do prazo, da contribuigo prevista nesta clausula, serd acrescido de multa de 10% (d%\pomggi)
nos 30 (trinta) primeiros dias, com o adicional de 2% (dois por cento) por més subsequente de atraso, além de juros de mora de_1 % (u © ntd)
ao més, e correcdo monetdria, acrescido de despesas judiciais e advocaticias, caso se torne necessdria a cobranga judicial da mencionada”

contribui¢éo,

PARAGRAFO SEGUNDO - Para os microempreendedores individuais (MEI), microempresas (ME), empresas de pequeno porte (EPP), aptan!es
pelo Simples Nacional (devidamente comprovado), terdo valores diferenciados, com redugdo de 50% da tabela acima, desde que realize
impreterivelmente o recolhimento dentro do vencimento estipulado nesta clausula;

PARAGRAFO TERCEIRO - Em caso de impossibilidade de recebimento dos boletos até o dia do vencimento acima estipulado, deve a empresa
realizar depésito/transferéncia do valor respectivo para a conta corrente: CAIXA ECONOMICA, Agéncia: 1576, Conta Corrente: 00000087 -8, OP:
003, em nome do SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTES DE CARGAS E LOGISTICA DO ESTADO DO MARANHAO - SETCEMA,
CNPJ N° 12.559.522/0001-07, dentro do vencimento, e encaminhar comprovante para o e-mail setcemabalsas@gmail.com com o assunto "BAIXA
DE PAGAMENTO ASSISTENCIAL 2025" para que a secretaria providencie a baixa dos pagamentos e evite os juros, multas ¢ as cobrangas
judiciais,

PARAGRAFO QUARTO - Em consonancia com a recente decisfo do Tema 935 do STF — Supremo Tribunal Federal, fica assegurado as empresas
nao associadas a oposigdo a referida contribuigdo, em um prazo ndo superior a 15 (quinze) dias corridos, contados a partir do registro do presente
instrumento coletivo no MTE, devendo esta oposicéo ser apresentada em papel timbrado da empresa, devidamente assinada por seu representante
legal e protocolada na sede ou filial do SETCEMA, ou através do e-mail setcemabalsas@gmail.com.

PROCEDIMENTOS EM RELAGAO A GREVES E GREVISTAS

CLAUSULA TRIGESIMA OITAVA - GREVE

A entidade representativa da categoria profissional assume compromisso expresso de ndo promover, nem fomentar movimentos de paralisagao,
exceto em casos de encerramento das negociagdes coletivas em data base ou em caso de descumprimento da presente Convencao ou das leis
vigentes, o que devera ser objeto de prévia comunicagao por escrito ao Sindicato Patronal, a fim de que se esgote as possibilidades de busca de
solugao suasdéria.

PARAGRAFO UNICO - O contido no caput desta cldusula deixara de ser aplicado quando a empresa, alvo das iniciativas da entidade profissional,
deixar de cumprir quaisquer das clausulas contidas neste instrumento.

DISPOSIGOES GERAIS
DESCUMPRIMENTO DO INSTRUMENTO COLETIVO

CLAUSULA TRIGESIMA NONA - MULTA POR DESCUMPRIMENTO

Fica estabelecido uma multa de 03 (trés) salarios minimos regionais em caso de descumprimento de qualquer Cldusula ou Paragrafo dessa
Convengao, revertido para o Sindicato obreiro.

RENOVACAO/RESCISAO DO INSTRUMENTO COLETIVO

CLAUSULA QUADRAGESIMA - RENOVAGCAO

N&o estando concluidos os trabalhos de sua renovacdo até 31 de dezembro de 2025, a presente Convengao fica prorrogada no que couber ate que
sejam fixadas novas condigdes para sua renovagao, ficando validas as conquistas, com efeito, retroativo a 1° de janeiro de 2025.

PARAGRAFO UNICO - Fica acordado quer nos anos pares serdo discutidas somente as clausulas econdmicas e nos anos impares todas as
cldusulas.

OUTRAS DISPOSIGOES
CLAUSULA QUADRAGESIMA PRIMEIRA - OMISSAO

Os casos omissos e as divergéncias que surgirem serdo dirimidos de comum acordo entre as partes envolvidas ou manifestagédo da Delegacia
Regional do Trabalho ou da Justica do Trabalho quando provocadas.

PARAGRAFO UNICO - Fica o empregador expressamente vedado de adotar praticas antisindicas sob pena de violar norma constitucional e
sujeitar-se a multa prevista na clausula vigésima segunda, além de ressarcir ao trabalhador prejudicado os valores que este deixou de perceber em
decorréncia do ato praticado.

CLAUSULA QUADRAGESIMA SEGUNDA - ACORDO COLETIVO

Considerando o compromisso institucional assumido entre os sindicatos ora signatérios desta Convengao Coletiva, no sentido de promover a
participag@o mitua e a fiscalizagdo conjunta das condigdes de trabalho no setor, fica estabelecido que todo e qualquer Acordo Coletivo de
Trabalho dependerd da anuéncia expressa e por escrito do Sindicato Patronal, como forma de assegurar a representagdo equitativa de
empregadores e trabalhadores nas negociagdes coletivas.
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PARAGRAFO UNICO - Serdo considerados nulos de pleno direito os acordos coletivos firmados diretamente entre empresas e ﬁdgﬂth
profissional, sem a prévia e expressa anuéncia do sindicato patronal, por afrontarem o principio da paridade de representagao previsto nos 611~
e seguintes da Consolidagdo das Leis do Trabalho, além de comprometerem a seguranga juridica e a legitimidade das tratativas coletivas no

ambito da categoria.

}

ANTONIO MARCOS OLIVEIRA
PRESIDENTE
SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTES DE CARGAS E LOGISTICA DO ESTADO DO MARANHAC

OLIVEIRA DA SILVA LIMA
PRESIDENTE
SINDICATO DOS TRABALHADORES EM TRANSPORTES RODOVIARIOS DE IM

ANEXOS
ANEXO | - ATA ASSEMBLEIA

Anexo (PDF)

™

Aautenticidade deste documento podera ser confirmada na pagina do Ministerio do Trabalho e Emprege na Internet, no enderego
http:/fwww.mte.gov.br.




Diante do exposto, resta plenamente demonstrado que a ] R CONSTRUTORA E SERVICOS
LTDA possui experiéncia técnica, capacidade operacional, estrutura e histdrico contratual
suficientes para a execugdo do objeto licitado, atendendo integralmente e com ampla margem de
seguranga as exigéncias de qualificagdo técnica estabelecidas no Edital e no Termo de Referéncia.

A presente declarag@o ¢ firmada para instruir o processo licitatério, em complemento aos
contratos administrativos, atas de registro de pregos e atestados de capacidade técnica anexados,
com o objetivo de facilitar a andlise técnica e objetiva pela Comissdo de Licitagéo.

Por ser verdade, firma-se a presente.

Lago da Pedra - MA, 18 de dezembro de 2025.

Cngitaly wgreg by JW CORE TR TOMA { SERVICOS

JR CONSTRUTORA E B e COMETRUTORA £ SEAVCOR L

SERVICOS e o
LTDA:29403541000142 e oS 317 F10845.00

J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresério

)
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ESTADO DO MARANHAO CPL/
PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ el

COMISSAO PERMANENTE DE LICITAGAO

Oficio n°® 120/2026 — CPL

ImperatrizZMA, 12 de margo de 2026

llustrissima Senhora
Secretaria Municipal de Educagéo

Genilza Sipiao Oliveira

(™ Assunto: Remessa de decis&o.

Em atencdo ao Pregao Eletronico SRP n° 004/2026, oriundo do processo
administrativo n® 02.08.00.2085/2025, cujo objeto € a contratagdo de empresa especializada para
a prestacao de servigos de deslocamento de alunos e professores da rede publica municipal de
ensino, mediante a disponibilizagao de veiculos, motoristas devidamente habilitados e monitores
treinados para o acompanhamento dos estudantes, para atendimento as demandas educacionais
cotidianas, abrangendo as areas urbana e rural do municipio de Imperatriz - MA, remeto a Vossa
Exceléncia a decisao proferida no Recurso Administrativo para apreciagéo e proferimento de deciséao final,

@ nos termos do artigo 165, § 2°, da Lei n® 14.133/2021.

Atenciosamente,
M D, |\ \ & :
@ié‘qﬁa&a E&kwm&sr L (ﬂ'h olo
Pregoeira

PATRICIA COREYE X SA ZARR0S

Finandefu SEMED

Matricula. 853612
2. - Sp

Rua Urbano Santos, 1657 - Jugara, Imperatriz/MA
CEP 65900-505
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RECURSO ADMINISTRATIVO

A COMISSAO DE LICITACAO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAGAO DE
IMPERATRIZ — MA (SEMED)

Rua Urbano Santos, n® 1657, Jucara Imperatriz — MA

Processo: Pregdo Eletrénico n® 004/2026

Processo Administrativo: n® 02.08.00.2085/2025

Objeto: Contratacdo de empresa especializada para prestacao de servigos de transporte escolar

ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA, pessoa juridica de direito privado, CNPJ 11.859.102/0001-
83, estabelecida no endereco na Rua Benedito Leite, n® 415, Bairro Jardim Sdo Luis, na cidade
de Imperatriz, Estado do Maranhdo, CEP 65913-010, neste ato representada por seu preposto,
LUAN WILIAN MATTIIE ZANCHETT, Gerente, inscrito no CPF e RG sob n® 060.607.649-24,
SSP/SC, com endereco retro mencionado, e-mail gerencia@zanchettur.com.br, telefone (99)
99200-1231, vem, respeitosamente, perante Vossa Senhoria, apresentar o presente RECURSO
ADMINISTRATIVO do Pregdo Eletrénico n® 004/2026, pelos fatos e fundamentos a seguir
expostos:

I. FUNDAMENTAGAO LEGAL

O presente recurso é fundamentado nos artigos 48 e 50 da Lei n® 14.133, de 1° de abril de 2021,
que disciplina as licitagdes e contratos administrativos, bem como nos principios constitucionais
de legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiéncia, previstos no artigo 37 da
Constituicdo Federal.

II. RELATORIO DOS FATOS

A ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA participou do Pregdo Eletrénico n® 004/2026, promovido
pela Prefeitura Municipal de Imperatriz, para contratagdo de servicos de transporte escolar, A
empresa apresentou proposta completa, incluindo documentagdo de habilitagdo, especificagao
técnica e composicao de pregos, conforme exigéncias do edital.

Ocorre que, em decisdo proferida pela Comissdo Permanente de Licitagdo, a proposta da
recorrente foi desclassificada sob a sequinte justificativa:

"O Fornecedor 4 foi desclassificado no lote 01. Justificativa: a licitante, apresentou em sua
composicdo de pregos, custos relacionados a gastos com combustivel e limitou a franquia de km,
contrariando o edital, vejamos: com relacdao a esse ponto, os itens do edital que tratam
diretamente da desclassificacdo de propostas sdo os seguintes: item 6.1: determina a
desclassificagdo imediata de propostas que ndo estejam em conformidade com os requisitos do
edital, que contenham vicios insandveis ou que ndo apresentem as especificagoes técnicas
exigidas no termo de referéncia; houve desconformidade com as especificacbes técnicas do termo
de referéncia (item 10.9.3). a planilha contém custos indevidos que afetam a compatibilidade do
preco em relagdo ao objeto (item 10.7). por esses motivos sua proposta sera desclassificada."

A recorrente, inconformada com esta decisdo, apresenta este recurso administrativo,
demonstrando a injustica e a ilegalidade da desclassificacdo.

I11. RAZOES DO RECURSO
A. VIOLAGCAO DO DIREITO DE DEFESA E DO DEVIDO PROCESSO LEGAL

Rua Benedito Leite, n2 415, Bairro Jardim S&o Luis, Imperatriz/MA — CEP 65913-010
CNPJ 11.859.102/0001-83 — INSC.EST: 121.024.946
E-mail: gerencia@zanchetiur.com.br — Fone: (99) 99 99200 1231
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O direito de defesa é dlrelto fundamental garantldo pela Constituu;ao Federa! e pela Lei n°
14.133/2021. A Administracdo Pulblica ndo pode desclassificar uma proposta sem antes
oportunizar ao licitante a possibilidade de se defender e esclarecer eventuais dividas.

0 edital, especificamente no item 10.8, estabelece expressamente que " O Agente de Contratacdo
poderd convocar o licitante para enviar documento digital complementar, por meio de
funcionalidade disponivel no sistema, em prazo indicado no Chat, sob pena de nao aceitagao da
proposta, Este dispositivo ndo é facultativo, é obrigatdrio. Ele estabelece que, antes de
desclassificar uma proposta, a Administragdo deve convocar o licitante para que este possa
esclarecer ou complementar sua proposta.

No caso em tela, a Comissdo Permanente de Licitagdo ndo convocou a recorrente para qualquer
diligéncia. Ndo houve oportunidade para a empresa esclarecer a suposta desconformidade. Nao
houve oportunidade para demonstrar que a proposta estava conforme o edital. Simplesmente, a
Comissdo desclassificou a proposta, violando frontalmente o direito de defesa.

Esta violagdo é grave e insandvel. A recorrente foi privada da oportunidade fundamental de se
defender de acusacdes que resultaram em sua eliminagdo do processo licitatério. Isto ndo é
apenas uma violacdo de procedimento, é uma violagdo de direito constitucional.

Cabe ressaltar que o préprio edital, em seu item 10.11, pagina 189, menciona claramente que
"Planilhas de Custos e Formacao de Precos poderdo ser ajustadas quando tiver erros." Este
dispositivo reconhece que planilhas de custos podem conter ajustes e corregdes. Portanto, a
Administracdo deveria ter convocado a recorrente para diligéncia, permitindo que a planilha fosse
ajustada, em vez de desclassificar a proposta imediatamente.

B. FUNDAMENTAGAO INSUFICIENTE E GENERICA

A decisdo de desclassificacdo ndo atende aos requisitos legais de motivagdo. A Administragdo
Publica, ao tomar decisbes que afetam direitos dos administrados, deve fundamentar suas
decisbes de forma clara, especifica e compreensivel, permitindo ao interessado entender
exatamente qual foi o motivo da decisdo.

A justificativa fornecida pela Comissdo € genérica e insuficiente. Ela alega que a recorrente
"apresentou em sua compasicao de pregos, custos relacionados a gastos com combustivel e
limitou a franquia de km, contrariando o edital." Porém, ndo explica especificamente como isto
contraria o edital. Ndo cita qual dispositivo do edital foi violado. Ndo demonstra qual especificagdo
técnica ndo foi atendida.

A Comissao menciona os itens 6.1, 10.9.3 e 10.7 do edital, mas ndo explica como a proposta da
recorrente viola estes itens. Esta fundamentagdo vaga e genérica ndo permite que a recorrente
compreenda adequadamente o motivo da desclassificacdo, impedindo sua defesa efetiva.

Conforme jurisprudéncia consolidada do Tribunal de Contas da Unido e de tribunais
administrativos, decisGes administrativas que afetam direitos dos administrados devem ser
fundamentadas de forma especifica e compreensivel. A fundamentagdo genérica é insuficiente e
viola o principio da motivacao.

Cumpre esclarecer um ponto fundamental: a desclassificacdo foi fundamentada em alegada
desconformidade com itens 6.1, 10.9.3 e 10.7 do edital. Porém, estes itens referem-se a
PROPOSTA, ndo a PLANILHA DE CUSTOS. A desclassificacdo, contudo, foi fundamentada em
problemas na PLANILHA DE CUSTOS, ndo na proposta em si. Ha, portanto, uma confusdo
conceitual grave na fundamentagdo da desclassificagdo. A proposta da recorrente esta conforme
o edital. A planilha de custos é documento complementar. Aplicar itens que tratam da proposta
para desclassificar com base em problemas na planilha é aplicagdo incorreta dos dispositivos
legais.
Rua Benedito Leite, n? 415, Bairro Jardim S&o Luis, Imperatriz/MA — CEP 65913-010
CNPJ 11.859.102/0001-83 — INSC.EST: 121.024.946
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C VIOLAQAO DO PRINCIPIO DA ISONOMIA - DISCRIMINACAO

Este é o ponto mais grave. A recorrente foi desclassificada sob a alegagdo de que "apresentou
custos relacionados a gastos com combustivel e limitou a franquia de km." Porém, a empresa
vencedora do certame apresentou proposta com exatamente as mesmas caracteristicas: custos
relacionados a combustivel e franquia de quilometragem.

Embora a empresa vencedora ndo tenha apresentado documentagdo tdo detalhada quanto a
recorrente, pela ldgica operacional do servico, a empresa vencedora também apresenta limitagao
de combustivel atrelada ao combo de quilometragem. Se a empresa oferece um combo com
determinada quilometragem, o combustivel esta necessariamente atrelado a esta quilometragem.
Portanto, a empresa vencedora também estd limitando combustivel da mesma forma que a
recorrente. Se isto € motivo para desclassificar a recorrente, deve ser motivo para desclassificar
a empresa vencedora. Mas ndo foi. A empresa vencedora foi aceita com a mesma estrutura de
limitagdo de combustivel que a recorrente foi rejeitada.

Isto é discriminagdo pura e simples. Se um critério é aplicado para desclassificar uma empresa,
deve ser aplicado igualmente para todas as empresas. Caso contrdrio, viola-se o principio
fundamental da isonomia.

A Constituicdo Federal, em seu artigo 5°, estabelece que "todos sdo iguais perante a lei, sem
distingdo de qualquer natureza." A Lei n® 14.133/2021, em seu artigo 5°, estabelece que "na
aplicacdo desta Lei, serdo observados os principios da legalidade, da impessoalidade, da
moralidade, da publicidade, da eficiéncia..." O principio da impessoalidade exige que a
Administracdo trate todos os licitantes de forma igual, sem discriminagao.

Ao desclassificar a recorrente por critério que ndo foi aplicado @ empresa vencedora, a Comissao
violou gravemente o principio da isonomia. Esta violagdo é insandvel e justifica, por si s6, a
anulagao da desclassificagao.

D. VIOLAGAO DO PRINCIPIO DA LEGALIDADE

O edital, em seu item 10.11, estabelece: "Caso o custo global estimado do objeto licitado tenha
sido decomposto em seus respectivos custos unitarios por meio de Planitha de Custos e Formagao
de Pregos elaborada pela Administracdo, o licitante classificado em primeiro lugar serd convocado
para apresentar Planilha por ele elaborada, com os respectivos valores adequados ao valor final
da sua proposta, sob pena de ndo aceitacao da proposta."

Este dispositivo é claro: a Administracdo so pode exigir formato especifico de planilha de custos
SE a Administragdo tiver elaborado uma planilha padrdo. A Administragdo ndo elaborou planilha
padrdo. Portanto, a recorrente estava livre para elaborar sua prépria planilha de custos, no
formato que entendesse apropriado.

A Comissdo criou requisito ndo previsto no edital: exigir que a planilha de custos ndo contenha
combustivel separado e ndo contenha franquias de quilometragem. Este requisito ndo existe no
edital. A Comissdo violou o principio da legalidade ao criar exigéncia ndo prevista no instrumento
convocatdrio.

E. CONFORMIDADE COM ESPECIFICACOES TECNICAS

O edital, em seu item 10.9.3, estabelece que "Serd desclassificada a proposta que ndo obedecer
as especificages técnicas contidas no Termo de Referéncia." A recorrente apresentou
especificacao técnica que obedece exatamente as exigéncias do Termo de Referéncia.

A especificacdo técnica apresentada pela recorrente é: "ONIBUS VOLVO / COMIL SVELTO U, com
capacidade de 48 passageiros sentados. 2015/2016, com ar condicionado, motorista e monitor,

Rua Benedito Leite, n® 415, Bairro Jardim S3o Luis, Imperatriz/MA — CEP 65913-010
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em bom estado de conservacao, incluindo os custos de manutencdo. Acessibilidade com elevador
para aluno PNE. Quilometragem livre."

Cada elemento desta especificacdo atende exatamente ao que o Termo de Referéncia exige: tipo
de vefculo (6nibus), capacidade (48 passageiros), ano/modelo (2015/2016), equipamentos (ar
condicionado, elevador), pessoal (motorista € monitor), e quilometragem (livre). A recorrente
ofereceu "Quilometragem livre", ou seja, sem limitagdo de quilometragem. Isto é exatamente o
que o edital exige.

A alegacdo de que a recorrente "limitou a franquia de km" é infundada. A recorrente ndo limitou
quilometragem. A recorrente apenas detalhou, em sua planilha de custos, como calculou o custo
de combustivel para cada rota, considerando a quilometragem média de cada rota. Isto &
transparéncia, ndo limitacao de servico.

A planilha de custos é documento interno, que mostra como a empresa chegou ao prego final.
N&o € documento que limita o servico oferecido. O servico oferecido estd descrito na especificagao
técnica, que diz "Quilometragem livre". Portanto, ndo ha violagdo do item 10.9.3.

F. COMBUSTIVEL INCLUIDO NO PREGCO FINAL

A recorrente incluiu combustivel no prego final de sua proposta. Combustivel ndo é cobrado a
parte. Combustivel estd incluido no valor mensal que a recorrente oferece. Isto é exatamente o
que o edital exige.

A alegacdo de que a recorrente "apresentou custos relacionados a gastos com combustivel” é
enganosa. Apresentar custos ndo significa cobrar & parte. A recorrente apenas detalhou, em sua
planilha de custos, onde combustivel estd incluido. Isto é transparéncia e profissionalismo, ndo
violagdo do edital.

Se a Comissdo entende que detalhar custos de combustivel é motivo para desclassificagdo, entao
deve desclassificar também a empresa vencedora, que também apresentou custos de combustivel
em sua proposta. Mas ndo fez. Isto € discriminagao.

Alids, é imperativo questionar: como é possivel rodar um veiculo sem combustivel? Como é
possivel ndo incluir combustivel como item de custo operacional? O edital ndo ficou claro se a
Prefeitura vai subsidiar combustivel. Se ndo vai subsidiar, combustivel é custo obrigatério de
qualquer proposta de transporte. Desclassificar uma proposta por incluir combustivel como custo
é absurdo operacional e economicamente inviavel.

G. VISTORIA TECNICA JUSTIFICA DETALHAMENTO

A recorrente foi a (inica empresa que cumpriu o requisito de vistoria técnica exigido pelo edital.
O preambulo do edital estabelece: "EXIGENCIA DE VISITA TECNICA: SIM". A recorrente fez
vistoria técnica, coletou dados reais de rotas e quilometragem, e usou estes dados para calcular
custos de forma precisa e profissional.

Outras empresas ndo fizeram vistoria técnica. Outras empresas fizeram estimativas genéricas. A
recorrente foi a Unica que apresentou proposta baseada em dados reais. Isto demonstra maior
profissionalismo e competéncia técnica.

Tanto € verdade que a recorrente foi a (inica empresa que fez composigao de pregos separados
para cada item, ou seja, todos os itens tém pregos distintos, pois a recorrente compreende que
cada item tem suas peculiaridades operacionais. Isto demonstra andlise técnica profunda e
conhecimento real das rotas e operagoes. Outras empresas fizeram propostas geneéricas, sem
detalhe. A recorrente apresentou proposta técnica e operacionalmente superior.
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Desclassificar a proposta mais proﬁsswnal e cornpetente wola os prlnC|p|os de eﬁuencza e
economicidade, A Administragdo deveria premiar a empresa que fez vistoria técnica e apresentou
andlise técnica profunda, ndo a penalizar.

H. VIOLAGCAO DO PRINCIPIO DA PROPORCIONALIDADE

A sancdo de desclassificagdo € desproporcional ao alegado "delito". A recorrente apresentou
proposta profissional, completa, conforme edital, com especificagdo técnica correta, com prego
adequado, com documentacdo completa. A Gnica "falha" alegada é que a recorrente detalhou
seus custos de forma transparente.

Desclassificar uma proposta por ser transparente € desproporcional e irracional. A
proporcionalidade exige que a sangdo seja compativel com a gravidade da infracdo. No caso em
tela, ndo ha nem infracdo, muito menos infracdo grave que justifique desclassificacao.

IV. CONCLUSAO

A desclassificacdo da recorrente é injusta, infundada e ilegal. A recorrente cumpriu todos os
requisitos do edital. A especificacdo técnica estd conforme. O prego estd adequado. A
documentagdo estd completa. A proposta é profissional e competente.

A desclassificacao viola multiplos direitos e principios: direito de defesa, principio da isonomia,
principio da legalidade, principio da proporcionalidade. Mais grave ainda, a desclassificacdo €
discriminatdria, pois aplica critério a recorrente que ndo foi aplicado a empresa vencedora.

A Comissdo Permanente de Licitagdo deve reconsiderar sua decisao e reclassificar a proposta da
recorrente.

V. PEDIDO

A ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA requer:

1.A reconsideragdo da decisdo que desclassificou sua proposta;

2.A reclassificagdo de sua proposta no processo de julgamento;

3.A continuidade do processo licitatério com a proposta da recorrente;
4.A anulacdo da desclassificacdo, com todas as consequéncias legais;

5.Condenacdo da Administracdo em custas, se aplicavel pela legislacdo.

Imperatriz, Estado do Maranhdo, 04 de marco de 2026

Documento assinade digitalments

G b LUAN WILLAN MATTJIE ZANCHETT
by " Data. 04/03/2026 6232 24-0300
Veritique em hitps/ fvatidar in.gov.br

LUAN WILIAN MATTJIE ZANCHETT
CPF 060.607.649-24
ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA
CNPJ: 11.859.102/0001-83

Rua Benedito Leite, n® 415, Bairro Jardim S3c Luis, Imperatriz/MA — CEP 65913-010
CNPJ 11.859.102/0001-83 — INSC.EST: 121.024.946
E-mail: gerencia@zanchettur.com.br — Fone: (99) 99 99200 1231
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PREGAO ELETRONICO —SRP N" (042026
Processo Administrativo N.” 02.08.00.2085/2025

Transporte Vitéria Ltda - EPP., empresa individual de responsabilidade limitada, inscrita no CNPJ
04.370.030/0001-40 ¢ Inscri¢do Estadual: 12.202.287-4. sediada a Rua Sdo Jorge. Qd 191, n.” 147, Jardim Sao
Cristovio. CEP: 65.055.600, Sdo Luis, Maranhlo, por sua proprietaria ¢ administradora, Francisca Irismeire
Vieira da Silva, brasileira, casada, empresaria. portadora do RG 91142498-9 SSP/MA e CPF 250.680.593-15.
vem. respeitosamente, a presenga de Vossa Senhoria, nos termos do art. 165 da Lei 14.133/2021, interpor

™

RECURSO ADMINISTRATIVO
contra decisdo do agente de contratag@o. conforme as razdes a aseguir espostas:

Requer seja recebido o presente recurso no seu efeito suspensivo. e que haja o devido juizo de retratagio por parte
do pregoeiro e Equipe de Apoio.

Niio havendo retratagdo da decisiio por parte do Pregoeiro e Comissdio. requer scja o recurso remetido a Autoridade
Superior. para o devido julgamento. nos termos da lei.

RAZOES DE RECURSO ILUSTRE PREGOEIRO
DIGNISSIA AUTORIDA DE SUPERIOR.

DA DECISAO RECORRIDA:

M

I:m sessdio eletrdnica. as propostas foram classificadas e seguiram para disputa de lances:

A Licitante J A ELIAS SERVICOS LTDA apresentou menor lance ¢ ficou classificada como primeira colocada.
Quando da atualizagiio da proposta e apresentagdo da planilha de custos, ele foi desclassificado por ndo atender
o item 13. ¢ subitem 15.1 do termo de referéncia e do item 10.11 do edital.

Convocada como segunda colocada, a licitante STRUTURA VALOR SERVICOS E LOCACOES LTDA. na
apresentagiio da proposta adequada cla foi desclassificada por ndo atender ao item 15 ¢ ao subitem 15.1 do termo
de referéncia, uma vez que nilo toi apresentada a planilha de custos ¢ formagiio de pregos, conforme exigido no
item 10.11 do edital. ressalta-se que o atendimento integral as exigéneias cstabelecidas no instrumento
convocatorio ¢ condi¢do indispensavel para a validade da proposta.

Seguindo a ordem de classificagdo. a terceira colocada, RLCM TRANSPORTE & LOCACOES LTDA.

Rua Sao Jorge, Quadra 191, n® 147 - Jardim S&o Cristovéo - CEP: 65055-600 - Sao Luis - Maranhao
Fones: (98) 3245-5515 / 99908-5810 - E-mail: transportevitoria@elointernet.com br
CNPJ: 04.370.030/0001-40 - Inscrigdo Estadual: 12.202.287-4
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dprumlaﬂo o Proposta adequada e foi desclassificada também porque J‘ﬁhﬁnﬁ%’h zﬁ’.‘ leustos afmﬁérﬁt cfunh.m
inconsisténcias em todos os itens. pois os valores discriminados ndo correspondem ao valor final constante na

proposta.

Ao ser convocada a quarta colocada. ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA, apos a apresentagio da proposta
adequada foi desclassificada também por ter apresentado em sua composi¢do de pregos, custos relacionados a
gastos com combustivel ¢ limitou a franquia de km. contrariando o edital.

Dando seguimento, foi convocada a licitante classificada em quinto lugar: J R CONSTRUTORA E
ENGENHARIA PIMENTEL LTDA.. que realizou a atualizagdo da proposta e foi de declarada pelo Pregoeiro
e sua Equipe de Apoio como habilitada ¢ vencedora do pregdo. abrindo prazo para manifestagdo e intencdo de

recurso.

Inconformada com a decisdo, na propria sessdo a ora recorrente manifestou suas insurgéncias ¢ a inten¢do de
recurso, tendo o Sr. Pregoeiro deferido a abertura do prazo recursal até¢ 04.03.2026.

DAS RAZOES PARA REFORMA DA DECISAO:
VIOLACAO DO EDITAL:

Como ¢ sabido. o principio da Vinculag@o ao Instrumento Convocatorio é a lei entre a Administragdo Publica e
os licitantes, e as regras estabelecidas no edital de licitagdo deve ser seguida rigorosamente, sob pena de
comprometer a isonomia. a seguran¢a juridica e a transparéncia do Certame. Bem como, o Principio da
Legalidade. Moralidade e Impessoalidade.

No entanto. a licitante J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA., deixou de indicar na
sua proposta de pre¢os a marca e modelo do objeto, conforme preconiza o Termo de Referéncia. nos itens 15. ¢
n 15.2.. anexo ao Edital.

lgualmente. ndo fez constar despesas da equipe técnica de apoio apresentada na declaragdo formal anexada aos
documentos. Todavia, a omissdo de custos necessdrios que resultam num prego global muito baixo, certamente
caracterizara a proposta inexequivel.

Dessarte. tal exigéncia se torna um procedimento necessario para garantir o julgamento objetivo de acordo com
a qualidade do objeto. Sua omissao, além de violar as regras do certame, torna a proposta indefinida, ficticia ou
até mesmo enganosa, impedindo assim. a verificagio se o produto ofertado ¢. de fato, o equivalente, inferior ou
superior ao exigido. Esse descumprimento cria um cendrio de incerteza sobre o que estd sendo cotado, terindo a
isonomia.

Embora existe jurisprudéncia do Tribunal de Contas da Unido (TCU) no sentido de que a falta de indicagdo da
marca e mnd;lo na proposla de pl’fg,o%. ca nulusao das dcspmm; da cqu;pe dc apom pnr ser apenas uma falha

Rua Sao Jorge, Quadra 191, n® 147 - Jardim S&o Cristévao - CEP: 65055-600 - Sao Luis - Maranhao
Fones: (98) 3245-5515 / 99908-5810 - E-mail: transporievitoria@elointernet.corn.br
CNPJ: 04.370.030/0001-40 - Inscrigéo Estadual: 12.202.287-4
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formal phdﬁrﬁ ersido-sanada por meio de diligéncia, o que nélo dl.‘OﬂldLElf/ngianOdr ia 5eéoa{ﬁhr¥ﬁﬂ para
a recorrida. tendo em vista. que nenhuma outra licitante desclassificada antes teve a mesma chance (Principio de

[sonomia). e. ainda que fosse feita a inclusio nos custos, certamente alteraria o valor global da proposta.

Por essa razo. a alternativa seria a desclassificagao da proposta com base no descumprimento do edital (art. 59
da Lei 14.133/2021).

Como se ndo bastasse. seguem outras irregularidades na documentagdio que foram apresentados pela licitante e
aceitos pelo Pregoeiro e equipe. conforme a seguir:

Os Atestados de capacidade Técnica apresentados pela licitante ndo observaram os requisitos do Instrumento
Convocatorio e ndo supre suas exigéncias. Pois, todos sdo como locagio de 6nibus. microdnibus e vans, enquanto

wbjeto ¢ transporte escolar. Inclusive, o apresentado do municipio de Jodo Lisboa/Ma., especifica claramente
quc € sem motorista e sem combustivel.

Quanto a planilha de custos e formagao de precos, esta foi apresentada com base numa Convengédo Coletiva de
Trabalho do Sindicato de Cargas e Logisticas. com saldrios no valor R$ 2.000,00 (Dois mil reais) ¢ RS 1.850,00
(Hum mil e oitocentos ¢ n.lnqm.ma reais). para motorista e monitor. n.sp;ctwamemc

Entretanto, como ¢ do conhecimento geral, diferente do transporte de cargas, a categoria responsavel pelo
transporte escolar, ¢ o sindicato de Transporte Rodovidrio de Passageiros e Fretamento do Estado do Maranhio,
cuja convengdo coletiva de trabalho tem como base valores superiores ao apresentado pela licitante ora recorrida,
quais sejam, motorista de onibus RS 2.426,76 (dois mil quatrocentos ¢ vinte e seis reais ¢ setenta e seis cenlavos)
¢ motoristas de microonibus e vans R$ 2.022.30 (Dois mil vinte e dois reais ¢ trinta centavos). conforme
C(‘ll‘l\f’Cl’iQﬂO anexa.

Reiteramos que no item 15.1. do Termo de Referéncia determina obrigatoriamente que: “Os pregos propostos

Ox'crfm incluir todos os custos diretos e indiretos, inclusive os resultantes da incidéncia de quaisquer fretes,
| imposlos. taxas, contribui¢des ou obrigagdes trabalhistas. fiscal e previdencidrio a que estiver sujeito. ¢ demais
custos que incidam, direta ou indiretamente, na execugdo do objeto a ser contratado.

Portanto, o tornecimento de mdo de obra, além dos salarios regulamentados pela Convengdo Coletiva de Trabalho e
praticado pela categoria deveriam serem cotados corretamente com os respetivos custos obrigatorios do Encargos
Sociais. que inferem diretamente nos custos adjacentes, tornando a proposta inexequivel, sendo a desclassiticagdo
e exclusdo do presente certame o Unico remédio legal, pelas desconformidades com os requisitos do Edital e pelos
vicios insandveis.

Além de nfio ter incluido a equipe de apoio na relagio de pagamentos. a licitante deixou de considerar vdrias
conquistas da categoria que estio na Convengdo Coletiva de Trabalho, como: auxilio alimentagdo. auxilio
ransporte, auxilio sadde, scguro de vida, uniforme, cujas despesas impactuam dirctamente nas despesas de
tun":onanmno

Rua Sao Jorge, Quadra 191, n® 147 - Jardim S&o Cristovao - CEP: 65055-600 - S&o Luis - Maranhéo
Fones: (98) 3245-5515 / 99908-5810 - E-mail: transportevitoria@elointernet.com.br
CNPJ: 04.370.030/0001-40 - Inscrigdo Estadual: 12.202.2874
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Sabemos que s direitos trabalhistas sdo indisponiveis que tem garantias fdndameéntais Econstitudidnais e, nao
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podem ser renunciados pelos empregados ou reduzidos pelo empregador, nem mesmo por negociagio coletiva.
Pois, eles visam proteger a dignidade do trabalhador e equilibrar a relagdo empregaticia.

Portanto, o procedimento licitatorio deve observar os principios constitucionais aplicaveis a Administragio
Publica, sejam os principios expressos no art. 37, caput, ¢ demais dispositivos da Constitui¢dio Federal. sejam
aqueles implicitos no ordenamento juridico. além dos principios contidos na lei especifica (Lei n® 14.133/2021).

Contudo. vale destacar que tanto a doutrina como a jurisprudéncia tém alertado que 0 menor prego ndo significa
a melhor proposta. podendo ser uma armadilha para a administragdo, que tornam inviavel a aceitagdo da proposta
pela licitante.

Q'om base no que restou evidenciado, motivos ndo faltam para a desclassificagdo da proposta da empresa
Recorrida. Nao foi somente o Edital que o Recorrida desrespeitou. mas também a lei 14.133/2021, sendo vejamos:

Ant. 59. Serdo desclassificadas as propostas que:

I - contiverem vicios insanaveis:

Il - ndo obeclecerem és especificagdes téenicas pormenorizadas no edital:

I11 - apresentarem pregos inexequiveis ou permanecerem acima do orgamento estimado
para a contratagio;

IV - néo tiverem sua exequibilidade demonstrada, quando exigido pela Administragio:
V - apresentarem desconformidade com quaisquer outras exigéncias do edital, desde que
insanavel.

As propostas desconformes com o edital ¢/ou com a legislagdo devem ser objeto de desclassificagdo, o que s¢
mostrou evidente no caso com a auséncia da apresentagdo de documentagdo obrigatoria no momento do
cadastramento da proposta da recorrida. a luz do Decreto n® 10.024/2019.

OI)OS PEDIDOS

ANTE O EXPOSTO., requer seja recebido o presente recurso. para o fim de que. em juizo de retratagiio, o Iustre
Pregoeiro. DESCLASSIFIQUE / INABILITE a licitante da licitante ] R CONSTRUTORA E ENGENHARIA
PIMENTEL LTDA., por desatendimento ao edital e Termo de Referéncia, e, especiaimente, pelos vicios
insandveis expostos em sua planilha, em conformidade com fundamentos acima apresentados. com a convocagio
proxima licitante na ordem de classificagdo.

Nao havendo retratagiio. que seja o recurso remetido a Autoridade Superior, a fim de que essa lhe dé provimento.
Sdo os termos em que pede deferimento.
De Sao Luis. para ImperatriZMA., 04 de margo de 2026
Atenciosamente.
Uocuments sssinado digraimente

LY b FRANCISCA IRISMEIRE VIEIRA DA SILVA
g e Data: 04,03/ 2036 10,13 36-0300
Verifique #m hitps //validad it gov be
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CONVENGAO COLETIVA DE TRABALHO 2025/2026

NUMERO DE REGISTRO NO MTE: MA000030/2026
DATA DE REGISTRO NO MTE: 27/02/2026

Nl:.lMERO DA SOLICITAGAO: MR006621/2026
NUMERO DO PROCESSO: 13621.202041/2026-11
DATA DO PROTOCOLO: 09/02/2026

Confira a autenticidade no enderego http://www3.mte.gov.br/sistemas/mediador/.

SINDICATO DOS TRAB. EM TRANSPORTES RODOVIARIOS NO ESTADO DO , CNPJ n.
06.033.559/0001-02, neste ato representado(a) por seu Presidente, Sr(a). MARCELO LUIS ALVES BRITO;

E

SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTES RODOVIARIOS DE PASSAGEIROS E FRETAMENTO
DO ESTADO DO MARANHAO - SETREFMA, CNPJ n. 12.136.255/0001-65, neste ato representado(a) por
seu Presidente, Sr(a). VICENTE DE ARAUJO NUNES;

celebram a presente CONVENGAO COLETIVA DE TRABALHO, estipulando as condigdes de trabalho
previstas nas clausulas seguintes:

CLAUSULA PRIMEIRA - VIGENCIA E DATA-BASE

As partes fixam a vigéncia da presente Convengéo Coletiva de Trabalho no periodo de 01° de maio de 2025
a 30 de abril de 2026 e a data-base da categoria em 01° de maio.

CLAUSULA SEGUNDA - ABRANGENCIA

A presente Convengao Coletiva de Trabalho abrangera a(s) categoria(s) Trabalhadores em transportes
rodoviarios de passageiros e fretamento, com abrangéncia territorial em MA.

SALARIOS, REAJUSTES E PAGAMENTO
PISO SALARIAL

CLAUSULA TERCEIRA - SALARIOS

As empresas hora pactuantes e abrangidas por este instrumento particular concedem a todos os seus
funcionérios reajuste salarial de 7% (sete por cento), sobre o salario praticado em 01 de maio de 2025,
cujos valores correspondem & soma do salario contratual somado ao valor do tiquete alimentagé@o dos
trabalhadores beneficiarios da presente Convengéao Coletiva de Trabalho, ficande estipulado os seguintes
pisos salariais:

a) MOTORISTA DE ONIBUS RODOVIARIO E FRETAMENTO - R$ 2.426,76 (dois mil quatrocentos e vinte e
seis reais e setenta e seis centavos;

b) MOTORISTA DE MICROONIBUS E VANS - R$ 2.022,30 (Dois mil vinte e dois reais e trinta centavos);
c) COBRADOR — R$ 1.560,06 (Hum mil quinhentos e sessenta reais e seis centavos);

d) FISCAL — R$ 1.687,17 (Hum mil seiscentos e oitenta e sete reais e dezessete centavos).

PAGAMENTO DE SALARIO - FORMAS E PRAZOS

CLAUSULA QUARTA - PAGAMENTOS

04/03/2026, 08:42
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O pagamento dos salarios dos empregados abrangidos pela presente Convengéo sera efetuado no prazo
legal, e as empresas acordantes fardo um adiantamento quinzenal no percentual de 40% (quarenta por
cento) do salario basico, até o dia 20 (vinte) do més em referéncia.

PARAGRAFO UNICO - As empresas fomecerdo comprovantes de pagamento da remuneragéo
(contracheque) com a discriminagdo das verbas e dos descontos efetuados, devendo constar, também a
identificagdo da empresa.

GRATIFICAGOES, ADICIONAIS, AUXILIOS E OUTROS
AUXILIO ALIMENTAGAO

CLAUSULA QUINTA - TIQUETE ALIMENTAGAO

As empresas do transporte rodoviario de passageiros intermunicipal, interestadual e fretamento, signatarias
deste instrumento coletivo de trabalho, fornecerao tiquete-alimentagao como um beneficio social aos
trabalhadores sindicalizados ao STTREMA, através do PAT - Programa de Alimentagéo ao Trabalhador,
sendo: aos motoristas, valor integral. Quanto aos demais setores, como: manutengéo, administrativos,
cobradores e fiscais, receberdo o valor correspondente a 50% (cinquenta por cento) do valor percebido
pelos motoristas.

PARAGRAFO PRIMEIRO - O tiquete-alimentagéo sera fornecido até o quinto dia Util do més subsequente
ao trabalho. O beneficio constante desta cldusula ndo possui natureza salarial ndo se incorporando a
remuneracao, nem se constituindo base de incidéncia para o INSS ou FGTS ou para composigdo de verbas
de cunho rescisorio.

PARAGRAFO SEGUNDO - O valor total do tiquete-alimentagéo para os motoristas sera de R$ 1.000,00
(hum mil reais). E aos demais {rabalhadores sera R$ 500,00 (quinhentos reais), o qual sera recebido pelos
empregados na proporgéao dos 30 (trinta) dias efetivamente trabalhados durante o més. Apesar do tiquete-
alimentagao estar relacionado ao efetivo trabalho na empresa, equiparam-se aos dias trabalhados, para fins
de percepgdo do beneficio em tela as folgas semanais, mesmo que néo trabalhadas.

PARAGRAFO TERCEIRO - Os empregados em gozo de férias fardo jus ao recebimento do tiquete-
alimentagdo nos valores acima definidos, de acordo com sua respectiva fungéo.

h PARAGRAFO QUARTO - Os empregados em gozo de beneficios previdenciarios, atestados médicos,
suspensao disciplinar ou diante de qualquer outra circunstancia que implique em seu afastamento do efetivo
trabalho, nao faréo jus ao recebimento do tiquete-alimentagao.

PARAGRAFO QUINTO - Os empregados terdo descontado de seus salarios, o percentual de 1,5% (Hum e
meio por cento) do total percebido mensalmente atitulo de tiquete alimentagao.

PARAGRAFO SEXTO - Por se tratar de beneficio social e fruto de negociagéo coletiva de trabalho, entre os
sindicatos acordantes, somente fardo jus ao recebimento do beneficio em tela, trabalhadores devidamente
associados junto ao Sindicato dos Trabalhadores em Transportes Rodoviarios no Estado do Maranhdo.
PARAGRAFO SETIMO - Os termos estabelecidos no paragrafo segundo da cldusula acima, ou seja, o
salario e tiquele alimentagao retroativos a primeiro de maio deverao ser pagos em 20 de junho de 2025,
junto com o adiantamento de saléario.

AUXILIO TRANSPORTE

CLAUSULA SEXTA - VALE TRANSPORTE

As empresas comprometem-se a oferecer vales-transportes para os trabalhadores da categoria dos

20f9 04/03/2026, 08:42
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rodoviarios e do pessoal administrativo e de manutengdo da categoria do fretamento, na forma legal, de
acordo com a necessidade, para seu deslocamento no respectivo horario de trabalho.

AUXILIO SAUDE

CLAUSULA SETIMA - PLANO DE SAUDE E ODONTOLOGICO

As empresas signatarias deste instrumento se comprometem a fornecer um Plano de Salde a ser atendido
pela HAPVIDA e o plano odontolégico pelo IBAM. para os seus empregados, sendo que custo do referido
beneficio sera de responsabilidade total de seu empregador, enquanto perdurar o contrato de trabalho
individual. Do mesmo modo, néo faréo jus ao plano de satde e odontolégico os aprendizes, os estagiarios,
os empregados que compdem ao SESMT (Servigo Especializado em Engenharia de Seguranga e em
Medicina do Trabalho), de cada empresa e os empregados intermitentes.

PARAGRAFO PRIMEIRO — O beneficio tratado nesta clausula nZo possui natureza salarial, ndo incorpora a
remuneragao, nem se constituindo em base de incidéncia para INSS e FGTS ou para composigdo de
verbas de cunho rescisdrio.

A. PARAGRAFO SEGUNDO - A rescisdo do contrato de trabalho implica no imediato desligamento do
empregado do plano de salde e odontolégico, e a consequente desobrigagdo da empresa de manté-lo, a
posteriori.

PARAGRAFO TERCEIRO - Se houver suspensdo do contrato de trabalho do empregado, para gozo de
beneficio previdenciario pelo INSS, na espécie de auxilio-doenga comum (espécie 31), a empresas devera
arcar com o pagamento da mensalidade até o limite de 80 (noventa) dias, prazo este computado do uiltimo
dia efetivamente laborado pelo empregado. E, em caso de retorno do empregado do INSS ao servigo,
procedidos os procedimentos legais exigidos, implicara na imediata reinclusdo dele ao plano.

PARAGRAFO QUARTO - Na hipétese de comprovado e reconhecido acidente de trabalho, com emiss&o do
CAT (Comunicagdo de Acidente de Trabalho) pela empresa, bem como na concessao de auxilio-acidentario
(espécie 91), ou de aposentaria por invalidez ao empregado, pelo INSS, a empregadora fica obrigada a
manter o plano por no maximo 01 (um) ano, computado a partir do dia do efetive afastamento do servigo, ou
alé encerramenlo das atividades da empresa.

PARAGRAFO QUINTO - Os trabalhadores que desejarem incluir dependentes no plano de salde e

odontolégico, arcardo com os valores integrais referente aos dependentes, e, serdo descontados da folha

de pagamento. Em caso de afastamento do trabalhador que se encontrar a disposicdo do INSS, gozando de

beneficio previdenciario terd seu dependente automaticamente excluido do plano de saude e odontolégico,
ﬁ tendo em vista, a inviabilidade do desconto em folha.

SEGURO DE VIDA

CLAUSULA OITAVA - SEGURO DE VIDA

As empresas terdo em prol de seus empregados, contrato de seguro de vida em grupo, cuja apélice sera de
R$ 30.000,00 (Trinta mil reais), inclusa no plano odontolégico IBAM. Sem custo adicional para as empresas,
que garantem a cobertura por morte acidental, natural, ou ainda em situagao de invalidez permanente.

CONTRATO DE TRABALHO - ADMISSAO, DEMISSAO, MODALIDADES
NORMAS PARA ADMISSAO/CONTRATAGCAO

CLAUSULA NONA - MOTORISTA DE MICROONIBUS E VANS
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Visando promover oportunidades de trabalho e emprego aos motoristas que possuem Carteira Nacional d
Habilitagdo Categoria “D", fica convencionado entre as partes a criagdo da fungdo de MOTORISTA DE
MICROONIBUS E VANS, conforme alinea “b", da Clausula Terceira.

PARAGRAFO PRIMEIRO - Somente as empresas associadas ao SETREFMA poder&o contratar motorista
de micro-6nibus e vans, sendo necessario que cada empresa filiada encaminhe oficio ao STTREMA,
comunicando da necessidade deste profissional, cabendo ao Sindicato Obreiro a indicagéo dos referidos
profissionais, através de oficio assinado pelo presidente ou seu substituto estatutario.

PARAGRAFO SEGUNDO - Ao ser admitido, o empregado seré contratado por contrato de experiéncia de
45 dias, podendo ser prorrogado nos moldes do artigo 445, paragrafo Unico da CLT.

PARAGRAFO TERCEIRO - O motorista de Micro-6nibus e Vans que permanecerem no efetivo exercicio
deste cargo pelo periodo de 6 (seis) meses na empresa, tem prioridade no preenchimento da vaga de
motorista de dnibus convencional, que porventura venha a existir, sempre que empresas necessitarem.

PARAGRAFO QUARTO - O disposto no parégrafo anterior ndo podera ser interpretado como garantia de
emprego de qualquer espécie.

PARAGRAFO QUINTO - Somente sera considerado motorista de Micro-dnibus e Vans os profissionais que
estejam efetivamente operando o veiculo com capacidade de transportar até 33 (trinta e trés) passageiros
sentados. Nao estéa incluso nesta contagem os assentos destinados ao motorista e ao acompanhante.

PARAGRAFO SEXTO - As empresas que fizerem uso da méo de obra do motorista de Microdnibus e Vans,
s poderdo contratar para esse fim até o percentual 40% (quarenta por cento) referente ao seu quadro de
motoristas do énibus convencional existente no momento da contratagéo.

SUSPENSAO DO CONTRATO DE TRABALHO

CLAUSULA DECIMA - QUITAGAO DAS VERBAS RESCISORIAS

Na ocorréncia da dissolugdo contratual, as empresas deverao efetuar o pagamento das verbas rescisorias
devidas ao empregado no prazo maximo de 10 (dez) dias contados do desfazimento do vinculo sob pena de
ndo o fazendo pagar aocs trabalhadores o débito devidamente corrigido de conformidade com os indices
legais.

RELAGOES DE TRABALHO — CONDIGOES DE TRABALHO, NORMAS DE
PESSOAL E ESTABILIDADES
NORMAS DISCIPLINARES

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DANOS MATERIAS

Os motoristas sdo responsaveis pela seguranga do veiculo e dos passageiros durante a realizagdo da
viagem, cabendo-lhes comunicar a Administrag@o da empresa os imprevistos ocorridos, bem como tomar as
providéncias imediatas que o caso exigir.

PARAGRAFO UNICO - O descumprimento por impericia, negligéncia ou imprudéncia das obrigagbes
profissionais dos motoristas, os responsabilizaréa civel e administrativamente, aplicandose, no caso, o
disposto no paragrafo 1° do artigo 462, da CLT.

ESTABILIDADE MAE

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - ESTABILIDADE DA GESTANTE
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As empregadas gestantes ndo poderédo ser demitidas durante o periodo de 150 (cento e cinquenta)
apo6s o término do seu afastamento compulsorio (artigo 392, da CLT), salvo por justa causa.

JORNADA DE TRABALHO - DURA(;AO, DISTRIBUIQAO, CONTROLE, FALTAS
DURAGCAO E HORARIO

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - JORNADA DE TRABALHO

A jornada de trabalho dos empregados de transportes sera de 07:20 (sete horas e vinte minutos) a qual
sera cumprida por 06 (seis) dias durante a semana.

PARAGRAFO PRIMEIRO - Os servicos de Transportes Intermunicipais e Interestaduais, de caracteristica
Rodoviaria, ndo se pode considerar como tempo de servigo a disposigdo do empregador para efeito de
apuragao de carga horaria do trabalho e consequente remuneragéo, ? permanéncia do empregado nos

oM alojamentos destinados a repouso, ainda que cumprindo regulamento interno da empresa, assim como,
quando estiverem espontaneamente descansando nas demais dependéncias das garagens das empresas,
nos periodos de tempo entre uma viagem e outra.

PARAGRAFO SEGUNDO - Nas linhas intermunicipais e interestaduais que tenham mais de 500 km
(quinhentos quilémetros) de um terminal a outro, devera haver, necessariamente um ponto de apoio para
descanso e substituicdo dos motoristas, ou em regime de dupla, entendendo - se que em regime de dupla
cessa a obrigatoriedade do ponto de apoio, ficando estabelecido que nesse caso os motoristas da dupla
revezar-se-ao, no maximo, a cada 400 km (quatrocentos quildmetros).

PARAGRAFO TERCEIRO - E permitido as empresas, adotarem o regime 12 X 36 horas de descanso,
desde que obedecidos os intervalos para repouso ou alimentagado, conforme estabelecido em Lei.

PARAGRAFO QUARTO - As empresas de transporte de fretamento poderdo estabelecer em comum
acordo com o empregado, a quantidade de "pegadas" a serem trabalhadas, desde que jornada diaria ndo
ultrapasse As 07 h 20 min, com intervalo entre uma e outra ndo podendo ser inferior a 02 (duas) horas
diarias, intervalo este que nao sera computado como tempo de trabalho para fixagdo de carga horaria e
consequente remuneragao, vez que o empregado ndo esta disposigdo do empregador.

PARAGRAFO QUINTO - Considerando as particularidades do exercicio profissional dos empregados em
transporte coletivo de passageiros, o intervalo para descanso ef/ou alimentagdo sera de, no minimo, 30
ﬁ minutos para jornada de trabalho superior a 6 (seis) horas, podendo ser concedido de forma fracionada no
2 curso ou ao final da jornada, sem que isto importe no pagamento de horas extras ou indenizagé@o de horas
intrajornadas.

PARAGRAFO SEXTO - Nos casos em que o empregador adotar 2 (dois) motoristas no curso da mesma
viagem, o descanso podera ser feito com o veiculo em movimento, respeitando-se os horérios de jornada
de trabalho, assegurado, apds 72 (setenta e duas) horas, o repouso em alojamento externo ou, se em
poltrona correspondente ao servigo de leito, com o veiculo estacionado, nos termos do inciso Il do arligo
235-E da CLT.

PARAGRAFO SETIMO - As folgas dos empregados atingidos por esta norma convencional serdo gozadas
semanalmente, de acordo com escala de revezamento previamente elaborada pela empresa, garantindo-se
que, dentro do limite de 04 (quatro) semanas, pelo menos 01 (uma) dessas folgas incida no dia de
domingo.

COMPENSAGAO DE JORNADA

CLAUSULA DECIMA QUARTA - BANCO DE HORAS
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As empresas poderdo criar Banco de Horas podendo proceder a compensagao de horas normai
extraordinarias, intrajornada, Inter semanais e o tempo de reserva realizadas em determinados dias ou
periodos, mediante a compensagao em outros.

PARAGRAFO PRIMEIRO - Quando houver acréscimo na jomnada de trabalho, estas horas serdo
contabilizadas a crédito do empregado junto ao Banco de Horas; quando houver redugdo na jornada de
trabalho, estas horas serdo contabilizadas a débito no Banco de Horas, as horas laboradas acima da
jornada normal de trabalho em dias Uteis, serdo creditadas no Banco de Horas, sem remuneragdo
correspondente, na proporgdo de 1 h (uma hora) de trabalho para 1 h (uma hora) de deseanso.

PARAGRAFO SEGUNDO - O saldo credor de horas podera ser compensado da seguinte forma: a) Folgas
adicionais seguidas ao periodo de férias; b) Folgas coletivas, a critério da Empresa; c) Folgas Individuais,
negociadas de comum acordo entre o empregado e sua chefia. O empregado que nao tenha saldo credor
de horas, a critério da Empresa, podera ter folgas coletivas ou individuais, com o correspondente débito no
Banco de Horas, para posterior compensacgéo.

PARAGRAFO TERCEIRO - O periodo de apuragdo e compensagdo do banco de horas ndo podera
ultrapassar o periodo de 180 (cento e oitenta) dias.

PARAGRAFO QUARTO — Na hipotese de rescisdo do contrato de trabalho sem que tenha havido a
compensagéao integral das horas trabalhadas, seré feito o acerto de contas nas verbas rescisorias, ficando
certo de que, havendo crédito a favor do trabalhador, este ste fara jus ao pagamento das horas devidas,
com o adicional de hora extra de 50% (cinquenta por cento) sobre o valor do salario na data da rescisao.

SAUDE E SEGURANGA DO TRABALHADOR
UNIFORME

CLAUSULA DECIMA QUINTA - UNIFORME E CALGADOS

Os empregadores fornecerdo de forma obrigatéria e gratuitamente aos seus empregados, motoristas
cobradores e fiscais, uniformes e calgados ou quaisquer vestimentas especiais, na quantidade de 03 (trés)
camisas, 02 (duas) calgas e 01 (um) par de sapatos por cada ano contratual, desde que exigido pela
empresa.

ACEETAC}I\O DE ATESTADOS MEDICOS
CLAUSULA DECIMA SEXTA - ATESTADO MEDICO

As empresas aceitardo atestado médico e odontolégico de seus empregados, conforme abaixo: Médico da
empresa ou em convénio; Médico do INSS ou do SUS, excepcionalmente, nas cidades que o convénio néo
atende. PARAGRAFO UNICO - O prazo para apresentagdo do atestado sera de até 48h ap6s afastamento
inicial, com seu retorno ao trabalho somente mediante esta apresentago.

RELAGOES SINDICAIS
REPRESENTANTE SINDICAL

CLAUSULA DECIMA SETIMA - ATIVIDADES SINDICAIS
Os funcionarios das empresas pactuantes que ocupem cargo efetivo de diretor do Sindicato obreiro, quando

convocados pelo Sindicato através de oficio, serdo linerados 01 (um) dia de cada més, com dnus para a
empresa da qual for empregado.

~ -
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04/03/2026, 08:42



3]

Mediador - Extrato Convengdo Coletiva https://www3.mte.gov.br/sistemas/mediador/Resumo/REsumo Visualizar

PARAGRAFO PRIMEIRO - Serdo cedidos, para o Sindicato obreiro, os empregados escolhidos em
Assembleia Geral, por 03 (trés) dias, de 03 (trés) em 03 (trés) anos, para participarem de Congressos e
Semindrios Estaduais, e por 05 (cinco) dias, de 03 (trés) em 03 (trés) anos, para participarem de
Congressos e Seminarios Nacionais.

PARAGRAFO SEGUNDO - Devera ser comprovada, pelo empregado, a ocorréncia dos eventos
supracitados antes da efetiva liberagéo por parte da empresa, através de oficios ou editais de convocagéo.

PARAGRAFO TERCEIRO - As empresas signatarias deste instrumento dispordo para o Sindicato dos
Obreiro os funcionarios eleitos, a diretores na diretoria executiva, para o exercicio de suas fungbes sindicais
durante todo o pericdo do mandato, de 06 (seis) anos, sendo de responsabilidade do empregador a
remuneragdo mensal a ele devida, com os respectivos beneficios, como se na ativa tivesse na empresa de
origem.

CONTRIBUIGOES SINDICAIS
CLAUSULA DECIMA OITAVA - MENSALIDADE SINDICAL

As empresas descontardo em folha de pagamento, quando devidamente autorizados pelos trabalhadores,
os seguintes itens: a) Mensalidade Sindical 3% (trés por cento); b) Os consumos que forem efetuados na
sede social do sindicato, quando devidamente autorizado pelo empregado, no limite de até 10% do salario
base, em formulario préprio do sindicato.

PARAGRAFO UNICO - Os valores das mensalidades sindicais descontadas em folha de pagamento,
conforme artigo 545 da CLT, sera depositado pela empresa na conta corrente do Sindicato, Banco
Bradesco, Agéncia: 2617-4, C/c: 0156629-6, até o 10° dia de cada més, devendo ser enviado para o
Sindicato obreiro, a guia de recolhimento dos depositos e a relagdo nominal dos contribuintes.

CLAUSULA DECIMA NONA - CONTRIBUIGAO ASSOCIATIVA

Sob a vigéncia da Declaragé@o de Constitucionalidade advinda do julgamento do Supremo Tribunal Federal,

Agravo no Recurso Extraordinario (ARE) 1018459, com Repercussdo Geral reconhecida (Tema 935), fica

instituida para o corrente ano a Contribuigao Assistencial Negocial a todos os Trabalhadores beneficiados

por esta Convencgédo Coletiva de Trabalho, sendo associado ou ndo do STTREMA, cabendo o direito de
o oposigdo a contribuigdo a qualquer trabalhador que se manifestar junto ao Sindicado Obreiro, por escrito e
: assinando pelo proprio e entregue de forma presencial.

PARAGRAFO PRIMEIRO - O valor individual e Unico da Contribuigdo Assistencial Negocial é de 1,5% (um
e meio por cento) no salario, a ser pago apenas uma unica vez ao ano, qual seja no contracheque de maio
de 2025, de vencimento no quinto dia util de junho de 2025, do qual serd deduzido e repassado ao
Sindicato Obreiro.

PARAGRAFO SEGUNDO - A oposicao ao desconto sera de 05 (cinco) dias, a contar do primeiro dia il
ap6s a assinatura desta convencéo.

PARAGRAFO TERCEIRO - A contribuiggo referida nessa clausula, devera ser repassada ao Sindicato
Obreiro, em até 48 (quarenta e oito) horas ap6s o desconto no saldrio dos empregados e, sera depositado
pela empresa na conta corrente do Sindicato, Banco_Bradesco, Agéncia: 2617-4, C/c: 0156629-6.

DISPOSIGOES GERAIS
DESCUMPRIMENTO DO INSTRUMENTO COLETIVO
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CLAUSULA VIGESIMA - PENALIDADES

Pelo descumprimento de qualquer das clausulas desta Convengéo incorrera o infrator no pagamento
multa de 02 (dois) salarios-minimos, por trabalhador, prejudicado pelo descumprimento, a qual sera cobrada
mediante a constatagdo do Fiscal do Trabalho que devera ser acionada para esta finalidade.

RENOVAGAO/RESCISAO DO INSTRUMENTO COLETIVO

CLAUSULA VIGESIMA PRIMEIRA - RENOVAGAO

Néo estando concluidos os trabalhos de sua renovagéo até 30 de abril de 2026, a presente Convencgao fica
prorrogada no que couber até que sejam fixadas novas condigbes para sua renovacgao, ficando validas as
conquistas, com efeito, retroativo a 1° de maio de 2025.

OUTRAS DISPOSIGOES

ﬁ CLAUSULA VIGESIMA SEGUNDA - QUADRO DE AVISOS

A entidade sindical podera afixar, mediante prévia autorizagdo do representante legal da empresa, um
quadro de avisos no local de trabalho com informagdes visando a divulgagéo de suas atividades sindicais e
sociais desde que seus contetdos ndo sejam ofensivos ou desrespeitosos a4 empresa ou seus dirigentes, as
autoridades e poderes constituidos e ainda que nao tratem de assuntos politicos partidarios.

MARCELO LUIS ALVES BRITO
PRESIDENTE
SINDICATO DOS TRAB. EM TRANSPORTES RODOVIARIOS NO ESTADO DO

VICENTE DE ARAUJO NUNES
PRESIDENTE
ﬁ SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTES RODOVIARIOS DE PASSAGEIROS E FRETAMENTO DO ESTADO DO
MARANHAO - SETREFMA

ANEXOS
ANEXO | - ATA DE ASSEMBLEIA GERAL

Anexo (PDF)

A autenticidade deste documento podera ser confirmada na pagina do Ministerio do Trabalho e Emprego
na Internet, no enderego http://www.mte.gov.br.
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=7 Sindicato dos Trabalhadores em Transportes Rodovidries no Estado do Maranhdo

? FUNDADO EM 03 DE ABRIL DE 1923

A

ATA DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINARIA COM OS TRABALHA-
DORES DAS EMPRESAS DE TRANSPORTES DE PASSAGEIROS INTER-
MUNICIPAL, INTERESTADUAL E FRETAMENTO, ASSOCIADOS AO SIN-
DICATO DOS TRABALHADORES EM TRANSPORTES RODOVIARIOS NO
ESTADO DO MARANHAOQO, REALIZADA NO DIA 16 DE JUNHO DE 2025,
NA SEDE DO SINDICATO OBREIRC LOCALIZADO NA RUA AFONSO
PENA, 373, CENTRO, SAO LUIS-MA , AS 08H30MIN., EM PRIMEIRA CON-
VOCACAQ, COM 2/3 DOS TRABALHADORES OU AS 09H, EM SEGUNDA E
ULTIMA CONVOCACAO COM 2/3 DOS TRABALHADORES PRESENTES,
PARA DELIBERAREM SOBRE A SEGUINTE ORDEM DO DIA:A) APRECI-
ACAO E APROVACAO DA PAUTA DE NEGOCIACAO DA CONVENCAO
COLETIVA DE TRABALHO A VIGER EM 1° DE MAIO DE 2025 30 DE

ABRIL DE 2026. B) APROVAR O DESCONTO DE UM DIA DE -SALARI()
DE TODO TRABALHADOR BENEFICIADO POR ESTA CONVECAO COLE-
TIVA DE TRABALHO. UMA VEZ AO ANO.

Aos dezesseis dias do més de junho de dois mil e vinte cinco, as nove horas, em se-
gunda e Gltima convocagdo. o Presidente Marcelo Luis Alves Brito, iniciou esta As-
sembleia Geral, agradecendo a presenga de todos e iniciou a explanagdo da Pauta de
Negociagdo da Convengao Coletiva de trabalho, com vigéncia em primeiro de maio de
dois mil e vinte cinco, a trinta de abril de dois mil e vinte ¢ seis. As empresas pactuanies
deste instrumento coletivo, concederdo aos seus trabalhadores. um reajuste salarial de
7% (sete por cento), ficando estipulado da seguinte forma: a) Motorista de onibus
rodoviario e fretamento, RS 2.426,76 (dois mil quatrocentos ¢ vinte ¢ seis reals e
setenta e seis centavos). b) Motorista de micro-onibus e vans, RS 2.022,30 (dois mil
vinte e dois reais e trinta centavos). ¢) Cobrador, RS 1.560,06 (um mii quinhentos e
sessenta reais e seis centavos). Fiscal, RS 1.687,17 (um mil seiscentos e oitenta ¢ sete
reais ¢ dezessete centavos). as empresas concederdo aos motoristas um ticket alimen-
tacao no valor de RS 1.000,00 (um mil reais), e aos demais trabaihadores, sera
RS 500,00 (quinhentos reais). o qual sera recebido na proporgao dos 30 {trinta) dias
cfetivamente trabalhado. Os empregados em gozo de férias fardo jus ao recebimento
do ticket alimentagio nos valores @ cima definidos, de acordo com sua respectiva, fun-
¢a0. Por se tratar de um benelicio social fruto de negociagdo coletiva de trabalho, entre
os sindicatos acordantes, somente fardo jus ao recebimento do ticket nas férias, os
trabalhadores detinitivamente associados junto ao sindicato dos trabalhadores em
transportes rodoviarios no estado do Maranhdo. O saldrio ¢ o ticket alimentagio retro-
ativo a primeiro de maio, deverdo ser pagos em vinte de junho. de dois mil ¢ vinte
cinco, junto com adiantamento de salarial.

5 Alonso Pena, n® 373 - Cenlro - CEP. A2
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Filiado a CT8

As empresas signatarias deste instrumento se comprometem a fornecer o plano de sd
ude atendido pela Hapvida e o plano odontologico pelo Ibam, incluido também o exa-
me toxicologico pelo [bam, para seus motoristas, sendo o custo deste beneficio de
total responsabilidade do empregador. As empresas terdo em prol de seus empregados
um seguro de R$30.000,00 (trinta mil reais) incluso no plano odontologico Ibam, que
garantem a cobertura por morte acidental, natural, ou ainda em situagdo de invalidez
permanente. Fica instituida para o corrente ano a contribuigdo assistencial negocial a
todos os trabalhadores beneficiados por esta conveng¢ao coletiva de trabalho, sendo as-
sociado ou ndo ao sindicato, sera descontado o valor individual de 1,5% (um e meio
por cento) no saldrio a ser pago apenas uma vez ao ano no pagamento de maio de dois
mil e vinte cinco com vencimento em junho de dois mil e vinte e cinco. O trabalhador
terd direito a oposigdo ao desconto no prazo de 05(cinco) dias a contar do primeiro dia
util apos a assinatura desta convengdo coletiva de trabalho. Depois de fazer toda esta
explanagdo, o presidente, passou a palavra aos trabalhadores. ¢ perguntou se alguém
gostaria de se manifestar, todos se manifestaram, dizendo, “nos aceitamos, nao {oi o
esperado, mas também nao foi tdo ruim™. Dito isto, o Presidente colocou em votagido a
pauta aqui apresentada, dizendo. *Que levante o brago quem estiver de acordo™ e todos
levantaram o brago sendo aprovada por unanimidade. Nao havendo mais nada a ser
tratado, o Presidente, deu por encerrada esta assembleia, as dez horas, e lavrou-se esta
ata, que depois de lida e achada, segue por mim, secretaria geral, e pelo presidente
assinada.

Sdo Luis-MA, 16 de junho de 2025

— 7 & e
Jacyara Alves dg Sousa Marcelo [uis Alves Brito
Seceretaria Geral - STTREMA Presidente - STTREMA
SEDE PRAPRIA: Rua Afonso Pena, n® 373 - Centro - CEP: 65.010-030 - C.IN.P.J.: 06.033.559/0001-02 - Sao Luis - MA

Fones: (98) 3221-7330 / 3231-3345




A COMISSAO DE LICITACAO / AGENTE DE CONTRATACAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ-MA

Processo Administrativo n" 02.08.00.2085/2025
Pregio Eletronico n°® 004/2026

J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no CNPJ/MF sob o n°
29.403.541/0001-42, sediada na Avenida Raimundo Barros, n° 6, Quadra 66, Bairro Serra
Dourada CEP: 65.715-000, em Lago da Pedra/MA vem, pelo seu representante legal infra-
assinado, Sr. JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO empresario, portador da Carteira
Nacional de Habilitagdo 05733970702 Detran- MA, e CPF n°® 050.439.963-23, ja devidamente
habilitada e declarada vencedora do certame em epigrafe, vem, respeitosamente, perante Vossa
Senhoria, com fundamento na Lei n® 14.133/2021, apresentar as presentes:

CONTRARRAZOES AO RECURSO ADMINISTRATIVO

Interposto por TRANSPORTE VITORIA LTDA, pelos fundamentos faticos e juridicos a
seguir expostos:

- SINTESE DO RECURSO

A empresa recorrente sustenta, em sintese:

a) Suposta auséncia de indicagdo de marca e modelo na proposta;

b) Alegada violagdo ao item [ do edital;
¢) Suposta inexequibilidade da proposta por auséncia de composi¢ao adequada de
custos.

Todavia, as alegagdes ndo merecem prosperar, conforme demonstrado a seguir.

11 - DA INEXISTENCIA DE DESCUMPRIMENTO QUANTO A INDICACAO DE
MARCA E MODELO

A recorrente fundamenta sua insurgéncia no item 15.2 do edital, que prevé a indicagdo de
“marca, modelo e fabricante, quando for o caso”, conforme imagem retirado do edital:
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Entretanto, cumpre destacar:

O objeto do certame é prestagiio de servigo de transporte escolar, e ndo fomecimento de
produto, ao orgdo licitante. Exigir marca e fabricante € requisito tipico para aquisi¢do de bens,
nao sendo tecnicamente aplicavel a prestagdo de servigos continuados.

No proéprio instrumento convocatorio (edital) esta condicionada a exigéncia a expressdo
“quando for o caso”, e, nesse caso, ndo se justifica a inser¢do de marca/modelo, visto que,
como dito alhures, ndo estamos diante do fornecimento de nenhum bem/produto, mas sim,
exclusivamente de servigo.

Ademais, ndo se justificaria tal exigéncia, pois edital deve focar no minimo necessario de
assentos (ex: 44, 50), idade do veiculo (ex: no maximo 12 anos) e presenga de ar-
condicionado, como se verificou no caso do edital em aprego.

Veja-se que o objeto da licitagdo é o transporte escolar, exigir que a proposta a licitante consta-
se marca/modelo ocorreria se houvesse necessidade técnica especifica, como a padronizagio




de frota para manutengdo, desde que acompanhada de justificativa clara e técnica, 0 que nio
e o caso do processo agora debatido.

Portanto, qualquer onibus apresentado pela vencedora durante a fase contratual, desde que
atenta as caracteristicas minimas do edital, devera, de acordo com o principio da Vinculagio
ao Instrumento Convocatorio, ser aceito, sendo as exigéncias:

R cowr | PERIODO/
ITEM ESPECIFICACAO QUANT, UNID.

e LOCACAO DE ONIBUS com copacidude
b} minima  pora 48 passageiros  sentados,
Ano/modelo do veiculo: 201572015 ou postenior,
m com ar condicionado, motorista ¢ monitor, em | | 12(DOZE
bom estado de conservagdo, incluindo os custos de | MESLES)
manutengdo. Acessibilidade com elevador para |
slune PNE. Dotado de wdos os equipamentos
obrigatorios por lei Quilometragem livre,

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade
minima para 39 passageiros  sentados.
Ano/modela do veiculo: 2015/2013 ou postenor;
com ur condicionado, motonista e monitor, ent | 12(DOZE |
bom estado de conservagdo, incluindo o0s custos de | MESES) |
manutengdo. Acessibilidade com elevador parn
aluno ENE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade
Q minima para 16 passageiros sentados. Ano/modelo |
- do veiculp; 2025722025 ou posterior, com ar | 12 (DOZE
26 | condicionado motorista e monitor, em bom estado | | 'Ct]‘-"\[-‘ér-.
de  conservagdo, incluindo  os  custos  de ! L)
manutengdo. Dotado de todos os equipamentos | |

Destacamos ainda que o sistema eletrénico utilizado para cadastramento da proposta disponibilizava
exclusivamente campo para preenchimento do valor global, INEXISTINDO campo especifico para
descrigdo técnica ou insergdo de marca/modelo, conforme imagem abaixo:




LICITA § 55

Nio pode o licitante ser penalizado por limitagdo operacional do sistema disponibilizado pela propria
Administragdo e nem por auséncia de previsdo editalicia relacionada as alegagdes da recorrente.

De acordo com a Lei n® 14.133/2021, o foco da selegdo deve residir na conformidade com as
especificagdes técnicas, ¢ ndo necessariamente na indicagdo prévia de marca, salvo situagdes
excepcionais. Quanto a isso, o art. 18, § 1° inciso IV: Estabelece que o Termo de Referéncia deve
conter a descri¢do do objeto, admitindo-se a mengdo a marcas apenas como referéncia de qualidade
ou quando houver justificativa técnica (Padronizagdo), o que ndo se confunde com a obrigatoriedade
de o licitante possuir o bem de marca "X" no ato da proposta.

Importante ressaltar que o item 10.8 do edital estabelece expressamente que “O Agente de Contratagdo
podera convocar o licitante para enviar documento digital complementar, dentre os quais aqueles que
contenham marca, modelo, tipo, fabricante ¢ procedéncia™, vejamos:

10.8. O Agente de Contratagio paderd convocar o licitante para enviar documento digital complementar,
por meio de funcionalidade disponivel no sistema, em prazo indicado no Chat, sob pena de ndo
aceilagio da proposta,

10.8.1. Dentre os documentos passiveis de solicitagao pelo Agente de Contratagdo, destacam-se
0s ue contenham as caracteristicas do material ofertado, tais como marca, modelo, tipo,
fabricante ¢ procedéncia, além de outras informagdes pertinentes, a exemplo de
catalogos, folhetos ou propostas, encaminhados por meio eletrénico, ou, se for o caso,
por outro meio e prazo indicados peio Agente de Contratagio, sem prejuizo do seu

ulterior envio pelo sistema eletrdnico, sob pena de nido aceitagdo da proposta



Ou seja: trata-se de faculdade da Administragdo, ndo constituindo exigéncia automatica e eliminatoria,
que dependeria de solicitagdo formal do Agente, e. sobretudo, exigir que o licitante apresenta-se
marca/modelo dos bens a serem locados néo teria qualquer previsido no edital.

No presente caso, ndo houve qualquer diligéncia solicitando marca ou modelo, porque entendeu ndo ¢
aplicavel ou necessario ¢ tampouco legitimo para o julgamento da proposta.

A indicagdo de marca e modelo pode ser exigida quando o edital determina expressamente, por
exemplo: apresentagdo da relagiio da frota que serd utilizada; exigéncia de CRLV dos veiculos ja
disponiveis: exigéncia de planilha com identificagiio de cada veiculo (marca, modelo, placa, ano);
fase de comprovacio de disponibilidade da frota.

Nesses casos, s¢ o edital exigir, a empresa deve informar, néo foi esse o caso.

Portanto. tendo a recorrida descrito que os veiculos atendem a todas as caracteristicas exigidas,
inexistiu qualquer descumprimento dos requisitos editalicios.

111 - DA DILIGENCIA REALIZADA E DA ACEITACAO DA PROPOSTA

O Agente de Contratagdo solicitou diligéncia exclusivamente para comprovagdo dos valores ofertados,
tendo esta empresa recorrida apresentado planilha detalhada de custos; comprovando a formagdo do
prego ¢ demonstrado a viabilidade econémica da proposta.

Apos analise técnica, foi declarado expressamente pelo ag. De contratagdo que a proposta foi aceita e
¢ exequivel.

Se houvesse qualquer vicio material ou auséncia relevante, caberia ao Agente promover diligéneia nos
termos do art. 64 da Lei 14.133/2021, o que ndo ocorreu porque ndo havia irregularidade.

1V - DA INEXEQUIBILIDADE - AUSENCIA DE PROVA OBJETIVA
A recorrente tenta presumir inexequibilidade com base em alegagdes genéricas.

Contudo, nos termos do art. 59 da Lei 14.133/2021. a desclassificagdo por inexequibilidade exige
demonstragdo objetiva e concreta de inviabilidade.

No presente caso ndo houve demonstragdo técnica, faltou-lhe ainda prova matematica ou contabil,
deixando inclusive de apresentar parecer técnico indicando insuficiéncia de custos. ou qualquer outro
demonstrativo, portanto, fundamentando suas alegagdes em questdes meramente subjetivas.




A Administragdo analisou a planilha apresentada, tendo concluido pela viabilidade da execugdo, de
acordo com a vasta gama de documentos que lhe foi apresentada.

A simples discordancia da concorrente ndo substitui prova técnica.

V- DO RECURSO INTERPOSTO POR ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA,

Nos termos ¢ fundamentos faticos ¢ juridicos expostos pela recorrente, em nenhum momento a
empresa fez alegagdes referente a empresa J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA inscrito(a) no
CNPJ/MF sob o n® 29.403.541/0001-42, conforme anexo:
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Nessa senda, destaca-se que a empresa ndo fez qualquer alegacdo contra a licitante declarada
vencedora, limitando-sc em defender-se contra sua DESCLASSIFICACAQ no certame, tendo em vista
que de acordo com mensagens do sistema a mesma teria apresentado franquia de km limitada, indo de
encontro ao que estabelece o edital.

VI- DO PRINCIPIO DO FORMALISMO MODERADO

A lei 14.133/2021 privilegia a competitividade, busca da proposta mais vantajosa, o formalismo
moderado. a vedagdo ao excesso de rigor formal.



0

Eventual auséncia de nformagédo ndo exigida expressamente na fase inicial, especialmente quando
dependente de solicitagdo da Administragdio, jamais poderia ser considerada vicio insanavel, até
mesmo por ndo constar tal exigéncia no instrumento convocatorio.

No caso agora sob enfoque ndo houve qualquer prejuizo a isonomia, vantagem indevida, alteragdo do
conteudo da proposta, ou ainda comprometimento da execugdo contratual.

VI - DA VINCULACAO AO EDITAL E INTERPRETACAQ SISTEMICA
A interpretagdo do item 15.2 deve ser sistematica e compativel com o objeto do certame.
O texto menciona:

¢ “Produtos ofertados™

¢ “Prazo de entrega dos produtos™

» “Fabricante™

Tais expressdes demonstram tratar-se de clausula padrdo, usualmente aplicada a fornecimento de bens,
ndo se ajustando de forma automatica a contratagio de servigo de transporte escolar.

A expressio “quando for o caso” impede interpretagdo rigida e automatica, devendo se destacar
conforme ja dito acima. que estamos diante de licitagdo para a prestagdo de servigos de deslocamento
de alunos ¢ professores da rede publica municipal de ensino, mediante a disponibilizagdo de veiculos,
motoristas devidamente habilitados e monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes ¢
ndo da aquisigio de bens onde dever-se-ia apresentar marca de modelos compativeis para o
fornecimento.

VIII- DA LEGALIDADE DA DECISAO ADMINISTRATIVA

A decisiio que declarou a empresa recorrida vencedora foi devidamente fundamentada, tendo se
baseada na analise da proposta, amparada em diligéncia especifica quanto a composigdo de custos,
proferida em conformidade com o edital e a Lei 14.133/2021.

Nao ha vicio que justifique reforma.

IX-- DO PEDIDO
Diante do exposto, requer:

A. O recebimento e conhecimento das presentes contrarrazdes, por serem fempestivas;
B. O ndo provimento do recurso interposto pelas empresas recorrentes:




C. A manutengdo integral da decisdo que declarou a empresa recorrida vencedora do Pregdo
Eletrénico n” 004/2026;

D. O regular prosseguimento do certame para adjudicagdo ¢ homologagio.

Termos em que, Pede deferimento.

Lago da Pedra - MA, 09 de margo de 2026.

by SR CONSTRUTORA E SERVICOS

JRCONSTRUTORAE e =" o

SE RV'COS %ﬁ?&“ﬁ‘:::lfj PEOMRA ovlCP-Branl
LTDA:29403541000142 === o eeoe

J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
CNPJ. 29.403.541/0001-42
JEFFERSON MESQUITA CARNEIRO
CPF. 050.439.963-23
Empresirio
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DECISAQ SOBRE RECURSO(S) ADMINISTRATIVO(S)

004/2026
PROCESSO ADMINISTRATIVO 02.08.00.2085/2025
N°....:
TRANSPORTE VITORIA LTDA — EPP:

RECOR- ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA

CRENTE(S)...cccooniininninniinnnsl ) . _
- JR CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA

RECOR-

RIDA(S): s

1 - RELATORIO:

Trata-se de Recurso Administrativo interposto pela(s) empresa(s) lici-
tante(s): TRANSPORTE VITORIA LTDA - EPPE e ZANCHETTUR COLETIVOS
LTDA, em face da decisdo que DESCLASSIFICOU a licitante ZANCHETTUR bem
como da decisdo que CLASSIFICOU/HABILITOU A licitante J R CONSTRUTORA E
SERVICOS LTDA, no processo acima informado.

Os recursos foram interpostos no ambito do Pregao Eletrénico SRP
N° 004/2026, cujo objeto consiste na Contratacdo de empresa especializada para a
prestacéo de servicos de deslocamento de alunos e professores da rede publica mu-
nicipal de ensino, mediante a disponibilizacdo de veiculos, motoristas devidamente
habilitados e monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes. para aten-
dimento as demandas educacionais cotidianas, abrangendo as areas urbana e rural
do municipio de Imperatriz - MA.

O cerne da questao reside na conformidade da habilitagao da recor-
rente com as exigéncias do Edital, bem como com a compatibilidade da proposta com
as exigéncias definidas no instrumento convocatorio.

PRELIMINARMENTE
DO FORMALISMO MODERADO vs. RIGOR EXCESSIVO

Cumpre destacar que a Nova Lei de Licitagdes consagra o Principio
do Formalismo Moderado (Art. 12, Ill). Segundo o entendimento do TCU (Acérdao n°
1.211/2021 - Plenario) e Acérdao TCU n°® 2443/2021 — Plenario), o direito administra-
tivo deve evitar o "formalismo deletério”, onde irregularidades meramente formais, que

1
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nao comprometem a esséncia da proposta ou a idoneidade da empresa, ndo devem
levar a inabilitagdo.

DA ADMISSIBILIDADE

Os recursos devem ser conhecidos. Verificam-se presentes os pres-
supostos de admissibilidade, quais sejam: Legitimidade: As recorrentes participaram
do certame e possuem interesse direto na reforma da decisao e Tempestividade: Os
recursos foram interpostos dentro do prazo legal de 03 (trés) dias Uteis, conforme pre-
ceitua o Art. 165, |, da Lei n® 14.133/2021.

RESUMO DOS RECURSOS:

TRANSPORTE VITORIA LTDA - EPP: A recorrente insurge-se contra a decisao que
declarou vencedora do certame a empresa J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA
PIMENTEL LTDA. Seus argumentos centrais sado:
o e Violagéo ao Edital: A proposta da vencedora nao indicou a marca e o mo-
delo dos veiculos, em suposto descumprimento aos itens 15 e 15.2 do
Termo de Referéncia.
» Prego Inexequivel: A planilha de custos da vencedora seria falha por:

1. Omitir custos da equipe técnica de apoio;

2. Utilizar Convencéao Coletiva de Trabalho (CCT) inadequada (Sindicato
de Cargas e Logisticas), resultando em salarios inferiores aos devidos
para a categoria de transporte escolar (Sindicato de Transporte Rodo-
viario de Passageiros);

3. Nao incluir beneficios obrigatérios previstos na CCT correta, como au-
xilio-alimentagéo, satde, seguro de vida, entre outros.

» Inconsisténcia na Habilitagao Técnica: Os atestados de capacidade téc-
nica apresentados pela vencedora seriam para locagao geral de dnibus, e
ndo especificamente para transporte escolar, 0 que ndo comprovaria a ex-
pertise necessaria.

« Violagédo a Isonomia: Alega que a oportunidade de saneamento de pro-
posta, se concedida a vencedora, deveria ter sido estendida as licitantes
anteriormente desclassificadas.

Requer, ao final, a desclassificagdo da empresa J R CONSTRUTORA e a con-
vocagao da proxima licitante na ordem de classificagao.

ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA: A recorrente contesta a sua propria desclassifi-
cagao do certame, fundamentando seu pleito nos seguintes pontos:

Rua Urbano Santos, 1657 — Bairro Jugara, ImperatrizMA
CEP: 65.900-505
Email: licitacao@imperatriz.ma.gov.br
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o o Violagéo ao Devido Processo Legal: A desclassificagdo ocorreu sem a
prévia convocagao para diligéncia, que permitiria esclarecer ou ajustar
a planilha de custos, em afronta aos itens 10.8 € 10.11 do edital.

o Fundamentagao Insuficiente: A justificativa para a desclassificagdo
("apresentou em sua composigao de pregos, custos relacionados a gas-
tos com combustivel e limitou a franquia de km") &€ considerada genérica
e vaga.

o Violagdo a Isonomia: Argumenta que a empresa vencedora também
possui custos de combustivel em sua estrutura, mas nao foi desclassi-
ficada pelo mesmo critério.

o Conformidade com o Edital: Sustenta que sua proposta ofertou "quilo-
metragem livre" e que o detalhamento dos custos de combustivel na
planilha era um ato de transparéncia, ndo uma limitagéo do servigo.

o Violagao a Proporcionalidade: A sancédo de desclassificagao & despro-
porcional, visto que a proposta era tecnicamente superior, sendo a
Unica a realizar a vistoria técnica obrigatéria e a apresentar uma com-
posicao de prec¢os detalhada por rota.

Requer a anulagdo de sua desclassificagéo e a sua reclassificagdo no pro-
cesso de julgamento.

E o relatério necessario.

Passemos a analisar.

RESUMO DAS CONTRARRAZOES

AempresaJ R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA, declarada ven-
cedora, apresentou contrarrazées, rebatendo os argumentos das recorrentes. Em re-
sumo, defendeu-se nos seguintes termos:

e Quanto a auséncia de marca/modelo: Argumenta que o edital exige tal informa-
¢ao "quando for o caso" (item 15.2), o que ndo se aplicaria a um contrato de pres-
tacdo de servigos, cujo foco s@o as especificagdes de desempenho (ano, capaci-
dade, etc.). Ademais, o sistema eletrénico ndo possuia campo para tal insergéao, e
a Administragdo nao solicitou a informagéo via diligéncia, sendo uma faculdade
sua.

* Quanto a exequibilidade da proposta: Afirma que foi submetida a diligéncia pelo
Agente de Contratacdo, na qual apresentou planilha de custos detalhada, que foi
analisada e considerada exequivel pela Administrag@o. Salienta que a recorrente
Vitéria ndo apresentou prova objetiva ou parecer técnico que demonstrasse a invi-
abilidade da proposta, limitando-se a alegagées subjetivas.
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e Quanto ao recurso da Zanchettur: Destaca que o recurso desta empresa se con-
centra em sua propria desclassificagéo e nao tece alegagdes diretas contra a pro-
posta da J R Construtora.

* Principio do Formalismo Moderado: Invoca o principio para defender que a au-
séncia de uma informagao nao expressamente exigida como condigao de classifi-
cagao nao pode levar a desclassificagdo, privilegiando-se a competitividade e a
busca pela proposta mais vantajosa.

Pugna, ao final, pelo ndo provimento dos recursos e pela manutengao
de sua condi¢do de vencedora do certame.

2 - FUDAMENTACAO JURIDICA E MERITO

A analise pauta-se pelos principios da vinculagao ao instrumento con-
vocatorio e do julgamento objetivo (art. 5° da Lei n°® 14.133/2021), bem como pela
distingao entre vicios formais (sanaveis por diligéncia) e vicios materiais (insanaveis),
a luz do art. 64 da Lei n° 14.133/2021, do Termo de Referéncia e do entendimento
consolidado do TCU (Acérdao n° 1.211/2021 — Plenario), segundo o qual a diligéncia
nao se presta a suprir auséncia de requisito material existente no momento da sesséao
publica.

Apos analise acurada do Edital, das razées recursais, dos documen-
tos apresentados, e da legislagao aplicavel, pelas razées e fundamentos juridicos adi-
ante narrados, passamos a analisar e DECIDIR conforme os pontos abaixo:

2.1 - DO RECURSO DA LICITANTE TRANSPORTE VITORIA
LTDA -EPP:

A controvérsia reside na CLASSIFICACAO/HABILITACAO da em-
presa J R CONSTRUTORA, detentora da proposta mais vantajosa, sob o fundamento
da n&o atendimento a requisitos do edital

A recorrente Transporte Vitéria aponta o descumprimento do item
156.2 do Termo de Referéncia. A empresa J R Construtora, em suas contrarrazdes,
defende-se com base na expressao "quando for o caso", contida no préprio item, ve-
jamos:
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4. FORMA E CRITERIOS DE SELECAO DO FORNECEDOR E FORMA DE FORNECIMENTO
Forma de sclegdo ¢ eritério de julgamento da proposta

141 ) fornecedor serd sclecionado por meio da reslizagdo de procedimento de LICITAGAO ua
madalidade PREGAO ELETRONICO com adoglo do cnitério de julgamento pelo MENOR
PRECO GLOBAL.
s Forma de fornecimento

o 14.2 (9] Iomecimento do objeto serd INTEGRAL.

IS. PROPOSTA DE PRECOS
15.1 Os preyos propostos deverle incluir todos 03 custos diretos ¢ indiretos, inclusive os resultantes da
meidéncia de quaisquer fretes, impostos, taxas, contribuigdes ou obrigngdes trabalhistas, fiscal ¢

previdenciano 2 que estiver sujeito, ¢ demais custos que incidam. direta ou indiretamente. no
exccuglo do objeto s ser contratado;

152, A proposia de prego deverd conter a diseriminngdo detalhada dos produtos ofertados, mared, modelo
¢ fubricante, quondo for o caso, quantidade solicitada, © valor unitario (numéricof, valor total
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entrega
6. EXIGENCIAS DE HABILITACAO
16.1 Como condigho prévia so exame da documentaglo de habilitagdo do fornecedor detentor da

proposta classificada em primeiro lugar, sera verificado eventual descumprimento das condigdes
de parmicipaglo, especiamente quanto & exisiéneia de sanglo que impega o participacio no
certame ou a futura contralagfo, medianie o consulta nos seguintes cadastros: é\
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Item 15.2 do Termo de Referéncia, que condiciona a indicagdo de marca e modelo a
"quando for o caso”,

Relativo a esse ponto, destaca-se que a analise juridica pende em
favor da contrarrazoante (recorrida), tendo em vista que em licitagdes para prestagéo
de servigos, o objeto principal & a obrigagédo de fazer, e ndo a entrega de um bem
especifico.

Sob essa o6tica, a recorrida cumpriu integralmente o que foi exigido no
edital, sendo o item descrito da seguinte forma:

e LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior; com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado
de conservagao, incluindo os custos de manutencao. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

e LOCAGCAO DE ONIBUS com capacidade minima para 39
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou
posterior, com ar condicionado, motorista € monitor, em bom estado
de conservagao, incluindo os custos de manutencao. Acessibilidade
com elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos
obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

« LOCAGAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
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posterior; com ar condicionado, motorista € monitor, em bom estado
de conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de
todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

Nessa toada o formalismo moderado e a busca pela proposta mais
vantajosa a mandamentos expressos, ficou estabelecido na Lei 14.133/2021 em seu
Art. 5° afirma que, na aplicagdo da Lei, devem ser observados os principios da razo-
abilidade, da proporcionalidade, da competitividade.

O art. 59, v, reforgca que serdo desclassificadas apenas as propostas
que nao apresentarem as especificagdes técnicas "indispensaveis" previstas no edital,
oque nao € o caso do processo agora analisado. Qualquer exigéncia além do indis-
pensavel é considerada barreira de entrada e, portanto, ilegal.

No caso do objeto em analise, o fundamental € que os veiculos a se-
rem utilizados na execugao contratual atendam as especificagdes minimas de desem-
penho, seguranga e conforto exigidas no edital (ano de fabricagéo, capacidade, ar-
condicionado, acessibilidade etc.).

A exigéncia de marca/modelo na fase de proposta, para um servigo
de locagao, poderia restringir indevidamente a competitividade. A expressao "quando
for o caso" confere a Administragdo a discricionariedade para avaliar a pertinéncia da
exigéncia, que, neste certame, nao se mostra essencial para o julgamento objetivo.

Necessario ainda destacar a prevaléncia do principio do formalismo
moderado, que veda o excesso de rigor em formalidades que ndo comprometam a
isonomia ou a busca pela proposta mais vantajosa (art. 5° da Lei n°® 14.133/2021),
conforme se verifica no processo ora discutido.

2.1.1 - Exequibilidade da Proposta e Planilha de Custos

A alegacao de uso de CCT incorreta e omissao de custos trabalhistas
€ grave, pois impacta diretamente a exequibilidade da proposta. Uma proposta com
custos subestimados pode se tornar inexequivel, representando um risco a execugao
contratual e violando o art. 59, Ill, da Lei n°® 14,133/2021.

Contudo, as contrarrazdes informam que o Agente de Contratagao re-
alizou diligéncia para aferir a exequibilidade do prego e, apés analise da planilha de
custos apresentada, concluiu pela sua viabilidade. A Lei n® 14.133/2021, em seu art.
€4, confere ao agente de contratagdo o poder-dever de realizar diligéncias para sanar
davidas e verificar a conformidade da proposta. A decisdo do Agente, que possui co-
nhecimento direto dos documentos e do processo, goza de presungéao de legitimidade
e veracidade.
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A higidez da proposta e a atuagdo do Agente de Contratagao estao
amparadas pelo art. 59, inciso Ill e § 2°, que estabelece que a inexequibilidade nao
deve ser declarada de forma sumaria. A Administragdo tem o dever de conferir ao
licitante a oportunidade de demonstrar a viabilidade de seus custos, prestigiando a
selegao da proposta mais vantajosa. Dessa forma, de acordo com diligencia realizada,
restou comprovado o fim ao qual se destinou a diligencia.

No mesmo sentido, o art. 64 consagra o Poder-Dever de Diligéncia,
permitindo que o Agente de Contratagédo realize atos saneadores para esclarecer du-
vidas ou complementar a instrugao do processo, o que inclui a analise detalhada de
planilhas de custos, e, ainda, em consonancia com o entendimento, o art. 12, inciso
Ill: Determina que o desatendimento de exigéncias meramente formais, que nao pre-
judiguem o entendimento da proposta ou sua exequibilidade, deve ser superado em
prol do interesse publico (Principio do Formalismo Moderado).

O Acordao 1079/2017-Plenario (Rel. Min. Marcos Bemqguerer) e a Su-
mula n°® 262 do TC, ratificam que a desclassificagdo por inexequibilidade deve ser
objetivamente demonstrada e precedida de oportunidade de defesa, sendo ilegal o
rigorismo que impede a obtengado da proposta mais vantajosa, vejamos:

Sumula 262 - TCU

O critério definido no art. 48, inciso I, § 1°, alineas “a" e “b", da
Lei n® 8.666/93 conduz a uma presungao relativa de inexequibi-
lidade de precgos, devendo a Administragéo dar a licitante a opor-
tunidade de demonstrar a exequibilidade da sua proposta.

Acérdao 1079/2017-Plenério (Rel. Min. Marcos Bemquerer) —
TCU:

(..)

"29. Quando se trata do limite minimo, ou seja, da afericao da
exequibilidade das propostas, ndo ha motivos para se afastar da
jurisprudéncia desta Corte (v.g. Acérdao 1426/2010-TCU-Plena-
rio) no sentido que sempre deve ser propiciade ao licitante a pos-
sibilidade de demonstrar a exequibilidade de sua proposta. Ou
seja, os limites objetivos de exequibilidade fixados em norma
e/ou adotados no edital possuem, em regra, apenas presungao
relativa, podendo ela ser afastada de acordo com o caso con-
creto." (grifos acrescidos).

29. Outro excerto jurisprudencial que se adequa ao caso em tela
€ o contido na transcricao a seguir de parte do Voto do Ministro
Bruno Dantas que embasou o Acérdao 3092/2014-TCU-Plena-
rio, proferido na Sessao de 12/11/2014:
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"13. Os precedentes jurisprudenciais mencionados pela Se-
cex/PE revelam que ndo cabe ao pregoeiro ou a comissado de
licitacé&o declarar subjetivamente a inexequibilidade da proposta
de licitante, mas facultar aos participantes do certame a possibi-
lidade de comprovarem a exequibilidade das suas propostas.

14. Dai a Sumula-TCU 262, a qual estipula que 'o critério definido
no art. 48, inciso Il, § 1°, alineas 'a' e 'b', da Lei n° 8.666/93 con-
duz a uma presuncéo relativa de inexequibilidade de pregos, de-
vendo a Administragéo dar a licitante a oportunidade de demons-
trar a exequibilidade da sua proposta'.

Gal)

A recorrente Transporte Vitoria, para afastar tal presungéo, deveria ter
apresentado prova robusta e objetiva da inexequibilidade, como um estudo compara-
tivo de custos ou um parecer técnico contabil.

A alegacgao, desacompanhada de demonstragdo matematica inequi-
voca, nao é suficiente para desconstituir a andlise técnica ja realizada pela Adminis-
tracdo. A jurisprudéncia do TCU é pacifica no sentido de que a inexequibilidade néao
se presume, devendo ser objetivamente comprovada, conforme acima ja demons-
trado.

A alegacao de erro na CCT deve ser repelida com base nos critérios
de enquadramento sindical previstos no ordenamento juridico, aplicaveis subsidiaria-
mente as licitagdes, nesse ponto o art. 511, § 2° e Art. 581, § 2° da CLT determinam
que o enquadramento sindical do empregador é determinado pela sua atividade eco-
némica preponderante. Se a recorrida possui objeto social amplo e utiliza a CCT vin-
culada a sua categoria principal ou a base territorial de sua sede, nao ha ilegalidade,
desde que respeitados os pisos salariais da categoria profissional.

Se o Agente de Contratagao, via Art. 64 da Lei 14.133/21, realizou
diligéncia e constatou que os valores propostos pela J R cobrem os custos operacio-
nais e encargos sociais da categoria em que ela se enquadra, a proposta € valida.

O TCU, no Acoérdao 1097/2019-Plenario consigna que a Administra-
¢éo ndo pode impor a aplicagéo de uma CCT especifica se a licitante estiver legitima-
mente vinculada a outro sindicato, desde que os pisos salariais e direitos minimos
sejam garantidos.
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Embora a matéria possa ser objeto de alguma controversia ou ate
mesmo de certa confusao por parte de compradores publicos, o enquadramento sin-
dical no Brasil € matéria de ordem publica e decorre de previsao legal, sendo definido,
via de regra, pela atividade econémica preponderante do empregador e nao em fun-
¢ao da atividade desenvolvida pelo empregado, nos termos dos normativos acima ci-
tados e do § 2° do art. 511 da CLT, que reproduzo:

Dessa maneira, resta entendido que NAO assiste raz&o a recorrente
em suas alegacdes, com base no Principio da vinculagao ao instrumento convocatoério
e demais aplicaveis ao caso concreto.

2.2.2 - DA ALEGAGCAO QUANTO A CAPACIDADE TECNICA

A comprovagao de experiéncia em locagao de énibus &€ compativel
com o objeto, ndao sendo razoavel exigir atestados idénticos. A analise de compatibili-
dade € matéria de mérito administrativo, e ndo se vislumbra ilegalidade na aceitagao
dos documentos.

A exigéncia de atestados de capacidade técnica deve ser interpretada
a luz da Lei n° 14.133/2021, que privilegia a competitividade e a busca pela proposta
mais vantajosa, nao obstante, o Acordao TCU Plenario n°® 1214/2013 - afirma que “O
art. 30 da Lei 8.666, de 1993, e seu inciso |l dizem, entre outras coisas, que a exigén-
cia para a qualificagéo técnica deve ser compativel em quantidades. Portanto, é pos-
sivel se exigir quantidades, desde que compativeis. Por compativel, se entende ser
assemelhada, nédo precisa ser idéntica. A semelhanga depende da natureza técnica
da contratagao, pois, para certas coisas, quem faz uma, faz duas. Para outras coisas,
a capacidade para fazer uma néo garante capacidade para fazer duas. Em abstrato,
e logico que a exigéncia de quantidade nao pode superar a estimada na contratagéo,
sendo ai evidente o abuso”. Decisdo 1618/2002 Plenario. (Enfases acrescidas).

Ainda sobre esse topico, mediante consulta, de oficio, restou verifi-
cado, a exemplo que o atestado emitido pela Prefeitura de Jodo Lisboa -MA em favor
da recorrida J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA é originario de processo refe-
rente a transporte escolar, conforme se comprova pela consulta ao portal da transpa-
réncia de Jodo Lisboa, MA ( https://www.joaclisboa.ma.gov.br/licitacao/884 ).

Dessa maneira, qualquer alegag¢édo quanto a capacidade técnica resta
superada, nao merecendo acolhimento o pedido da recorrente.
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2.2 — DO RECURSO DA LICITANTE ZANCHETTUR COLETIVOS
LTDA:

A recorrente Zanchettur alega ter sido desclassificada por um critério
nao aplicado a vencedora (isonomia) e sem a oportunidade de defesa (devido pro-
cesso legal). A justificativa da desclassificagéo foi a limitagao da quilometragem e a
inclusdo de custos de combustivel na planilha. A recorrente argumenta que sua pro-
posta formal previa "quilometragem livre" e que a planilha era apenas um detalha-
mento transparente de custos.

A Administragcéo, ao desclassificar a proposta, interpretou o detalha-
mento da planilha como uma condigao que contrariava a exigéncia de quilometragem
livre. Embora a recorrente alegue que se tratava de mera transparéncia, a forma como
a informacgao foi apresentada gerou a duvida que culminou na desclassificagao.

O item 10.8 do edital prevé a possibilidade de diligéncia, mas a reda-
¢ao ("podera convocar") confere discricionariedade ao Agente. Nao se trata de um
direito subjetivo absoluto do licitante. A decisdo de desclassificar, embora rigorosa,
encontra amparo na vinculagao ao edital, que exigia quilometragem livre sem ressal-
vas.

A desclassificag@o da proposta encontra amparo direto nos seguintes
dispositivos da Lei n°® 14.133/2021:

« Art. 59, inciso I: Estabelece que serao desclassificadas as propostas que apre-
sentarem vicios insanaveis ou que ndo atenderem as especificagoes técnicas
pormenorizadas no edital. No caso em tela, a exigéncia de "quilometragem li-
vre" € um requisito de desempenho e custo fixo que nao admite flexibilizagao.

» Art. 11, inciso IV: Consagra o Principio da Vinculagdo ao Edital. Ao apresentar
uma proposta com "franquia de quilometragem", a licitante oferece objeto dis-
tinto do solicitado, ferindo a regra de que o edital € a lei interna do certame.

« Art. 64, § 1°: Embora a lei autorize o Agente de Contratagao a realizar diligén-
cias, o mesmo dispositivo veda expressamente a inclusdo de documento ou
informacgao que deveria constar originariamente na proposta, bem como a alte-
ragdo da substancia da mesma. Corrigir a planilha para retirar a limitagéao de
km apés a abertura de pregos configuraria alteragao de proposta, o que é pro-
ibido.

A Administragao, diante de uma planilha que detalhava custos por
franquia de km, agiu com cautela para evitar risco de futura controvérsia contratual
sobre o tema. A decisao, portanto, ndo se mostra manifestamente ilegal, mas sim um
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ato de gestao dentro da margem de discricionariedade do julgador, configurando vicio
material insanavel em suas propostas.

A realizagao de diligéncia é uma faculdade do Agente de Contratagéo,
nao um dever absoluto. A decisdo de desclassificar baseou-se na interpretacdo de
que a planilha apresentava condigao (limitagado de km) incompativel com o edital.

Nao ha nos autos prova de que a planilha da empresa vencedora con-
tinha a mesma estrutura de "franquia de km" que motivou a desclassificagéo da recor-
rente. A mera inclusdo de "custo de combustivel" ndo se confunde com "limitagéao de
franquia de km". Razao pela qual ndo merece acolhimento o pleito da recorrente.

3 — CONCLUSAO E JULGAMENTO

Conclui-se que os argumentos apresentados pelas recorrentes
TRANSPORTE VITORIA LTDA - EPP e ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA nio de-
tiveram o condao de infirmar as decisdes proferidas pelo Agente de Contratagao.

As decisbes de classificar a proposta da empresa J R CONSTRU-
TORA E SERVICOS LTDA e de desclassificar a proposta da empresa ZANCHETTUR
COLETIVOS LTDA foram tomadas com base em interpretacédo razoavel do edital e da
legislagao, dentro da margem de discricionariedade conferida ao julgador e ampara-
das pelo poder-dever de diligéncia, que foi exercido para aferir a exequibilidade da
proposta vencedora.

A auséncia de provas objetivas que desconstituam a presungao de
legitimidade dos atos administrativos praticados impde a manutencdo das decisdes
recorridas.

Pelo exposto, o julgamento € pelo CONHECIMENTO dos recursos,
por serem tempestivos, e, no mérito, por NEGAR-LHES PROVIMENTO, mantendo-
se inalteradas as decisdes proferidas no ambito do Pregéo Eletrénico n°® 004/2026.

R 4 - DISPOSITIVO

Ante o exposto, pautado nos principios da legalidade, supremacia do
interesse publico sobre o privado, impessoalidade, moralidade e, sobretudo, na busca
da proposta mais vantajosa (Art. 5° da Lei 14.133/21) e no art. 165, § 2° da Lei n°
14.133/ 2021, DECIDO:
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1. CONHECER dos recursos administrativos interpostos pelas empresas TRANS-
PORTE VITORIA LTDA - EPP e ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA, por serem

tempestivos.

2. No mérito, NEGAR-LHES PROVIMENTO, para manter na integra as decisées pro-
feridas pelo Agente de Contratacdo no ambito do Pregéo Eletrénico n® 004/2026,
que declarou vencedora a empresa J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA e
desclassificou a proposta da empresa ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA.

™ 5. DOS ENCAMINHAMENTOS

Submeto o presente processo a Autoridade Superior, para decisdo
definitiva, conforme rito do Art. 165, § 2°, da Lei n® 14.133/2021 e Art. 13, inciso |V, do
Decreto n°® 10.024/2019.

Dé-se ciéncia desta decisdo as recorrentes e aos demais interessa-

dos, nos termos da legislagao vigente.

Imperatriz/MA, 12 de margo de 2026.

¢\ - )
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Oficio n® 275/2026 - GABINETE/SEMED

Imperatriz-MA, 13 de Marg¢o de 2026

A Sua Senhoria, o Senhor

LUIS CARLOS GOMES DA SILVA JUNIOR
Presidente da Comissio Permanente de Licitaciio
ImperatrizZMA

Assunto: Encaminhamento de Termo de Ratificagdo de Decisdo — Pregdo Eletronico n® 004/2026

Cumprimentando-o(a) cordialmente, encaminho o Termo de Ratifica¢io de
Decisio exarado por esta Secretaria Municipal de Educagdo, referente ao julgamento dos recursos
administrativos interpostos no dmbito do Pregdo Eletrénico SRP n" 004/2026, processo
Administrativo n® 02.08.00.2085/2025. O objeto deste certame € a contratagdo de empresa
especializada para a prestagdo de servigos de transporte escolar para atender as demandas das
unidades de ensino das zonas urbana e rural deste municipio.

Informo que, apds minuciosa andlise técnica das razdes recursais e das diligéncias
saneadoras realizadas pela equipe da Comissdo Permanente de Licitagdo - CPL, esta autoridade
superior decidiu pela RATIFICACAO INTEGRAL da decisdo proferida pela Agente de
Contratagdo. Tal deliberagdo resultou na:

+ Classificagiio e Habilitagdo da empresa J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA,
declarada vencedora do certame;

* Negativa de provimento aos recursos interpostos pelas licitantes TRANSPORTE
VITORIA LTDA - EPP ¢ ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA;

¢ Desclassificagio da empresa ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA, face a
identificagdo de vicios materiais insanaveis em sua proposta.

Diante do exposto, e em estrita observancia aos principios da legalidade e da
continuidade do servigo publico essencial, determino a imediata restituicdo dos autos a essa
Comissdo para o prosseguimento do certame, com a realizagdo dos atos de adjudicagdo e
homologacdo, nos termos da fundamentagio anexa.

MUNICIPIO DE IMPERATRIZ

Aten(:iosamente' Documento besinado digitalmente comissao Permanepte de LiCila{;ﬁo CPL
ub GENILZA $IPIAQ OLIVEIRA . RECEBIDO
g Data. 13/03/2026 10:41:45.0300 of §i / o5 | 2026
Ventigue em hittps//validar it gov be

(Ar20Cion Al S Ay fogr—

Genilza Sipido Oliveira
Secretdria Municipal de Educagado
Portaria n® 046/2025

Secretaria Municipal de Educagdo - SEMED
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TERMO DE RATIFICACAO DE DECISAO ACERCA DE RECURSO ADMINISTRATIVO EM
PROCESSO LICITATORIO REFERENTE AO PREGAO ELETRONICO N° 004/2026 -
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 02.08.00.2085/2025

Objeto: CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A PRESTACAO DE
SERVICOS DE DESLOCAMENTO DE ALUNOS E PROFESSORES DA REDE PUBLICA
MUNICIPAL DE ENSINO, MEDIANTE A DISPONIBILIZACAO DE VEICULOS,
MOTORISTAS DEVIDAMENTE HABILITADOS E MONITORES TREINADOS PARA O
ACOMPANHAMENTO DOS ESTUDANTES, PARA ATENDIMENTO AS DEMANDAS
EDUCACIONAIS COTIDIANAS, ABRANGENDO AS AREAS URBANA E
RURAL DO MUNICIPIO DE IMPERATRIZ - MA.

Recorrentes: TRANSPORTE VITORIA LTDA-EPP ¢; ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA.
Recorridas: ] R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA.
1. INTRODUGAO E RELATO DOS RECURSOS

A Secretaria Municipal de Educagdo de Imperatriz (SEMED), no uso de suas
atribuigdes legais e em estrita observancia ao seu poder-dever de zelar pela continuidade dos
servigos publicos essenciais, apresenta esta manifestagdo técnica referente ao Pregdo Eletronico

SRP n°® 004/2026.

O objeto deste certame, voltado a contratagdo de empresa especializada para o
transporte escolar das redes urbana e rural, constitui atividade auxiliar indispensavel & garantia
do direito fundamental a educagdo, exigindo da Administragdo um julgamento que concilie a

busca pela proposta mais vantajosa com a seguranga juridica operacional.

No trdmite processual, as licitantes Transporte Vitéria Ltda - EPP e Zanchettur
Coletivos Ltda interpuseram recursos administrativos questionando, respectivamente, a
habilitagio da empresa J R Construtora e Servigos Ltda e a desclassificagdo da proposta da prépria
Zanchettur, alegando descumprimento de requisitos editalicios e violagdo ao principio da

isonomia.

2. DA DECISAO DA PREGOEIRA E DAS DILIGENCIAS REALIZADAS
A Agente de Contratagdo, pautada nos principios da vinculagdo ao instrumento
convocatorio e do julgamento objetivo, proferiu decisdo pelo conhecimento e ndo provimento dos

recursos inIEl']ZJOSIOS‘

Para fundamentar tal desfecho, a Pregoeira valeu-se do poder-dever de diligéncia
previsto no art. 64 da Lei n® 14.133/2021, realizando atos saneadores para conferir a

exequibilidade da proposta vencedora e a veracidade da capacidade técnica declarada. Entre as
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diligéncias realizadas, destaca-se a andlise pormenorizada da planilha de custos da empresa J R
Construtora e a consulta de oficio ao Portal da Transparéncia do Municipio de Jodo Lisboa-MA,
onde restou comprovado que o atestado de capacidade técnica apresentado pela recorrida refere-

se, de fato, a servigos de transporte escolar, superando as alegagdes de incompatibilidade técnica

levantadas pela recorrente Transporte Vitoria.

3. DA DECISAO DA SECRETARIA FRENTE AS DILIGENCIAS

Esta Secretaria Municipal de Educagdo manifesta integral concordancia com as
conclusodes da Agente de Contratagdo, entendendo que as diligéncias atuaram como instrumento
de consolidagdo da verdade material e evitaram o formalismo deletério que prejudicaria o

interesse publico.

A confirmagdo da exequibilidade da proposta da J R Construtora, apds analise
técnica de sua composi¢do de custos, demonstra que as omissdes formais apontadas ndo
comprometeram a esséncia da oferta nem a capacidade de execugdo contratual. Por outro lado,
no caso da Zanchettur Coletivos Ltda, a diligéncia técnica confirmou a existéncia de vicio material
insanavel: ao prever limitagdo de franquia de quilometragem em sua planilha, a empresa ofertou
objeto distinto e inferior ao exigido pelo edital (quilometragem livre), o que configura alteragdo

substancial da proposta e veda o saneamento posterior por ferir a isonomia entre os licitantes.

4. CONCLUSAO

Diante do minucioso exame dos fatos e fundamentos apresentados, a Secretaria
Municipal de Educagdo RATIFICA integralmente a decisio da Agente de Contratagdo. Fica
mantida a habilitagdo e classificagdo da empresa J R CONSTRUTORA E SERVICOS LTDA
como vencedora do certame, bem como a desclassificagdo da empresa Zanchettur Coletivos Ltda
pelas razdes técnicas expostas. Esta medida assegura que a Administragdo firme contrato com
entidade que comprove tecnicamente sua aptiddo e garanta a exequibilidade necessaria ao servigo
publico educacional, preservando a economicidade para o erario municipal. Determina-se, assim,

o regular prosseguimento do processo para fins de adjudicagdo e homologagao.

Tesmnenisiz — MA, 13 de Margo de 2026

Documento assinado digitalmente

\ b GENILZA SIPIAO OLIVEIRA
g v Data: 13/03/2026 11:02:57-0300

verifigue em hrtps:/ valldar it gov.br

Genilza Sipido Oliveira
Secretaria Municipal de Educagdo
Portaria n® 046/2025

Secretaria Municipal de Educagio de Imperatriz — MA | CNPJ: 06.074.091/0001-96
Rua Urbano Santes, n® 1657, Jugara, Imperatriz, Maranhio, Brasil
semed@imperatriz.ma.gov.br




Ne
ATA PREGAO F {9

PREGAO N2, 004/2026
PROCESSO LICITATORIO N2, 0208002085/2025

As 09:00 do dia 13/02/2026, reuniu-se o(a) Pregoeiro(a) Oficial deste 6rgéo e respectivos membros da Equipe de
Apoio, designados por Ato Legal, em atendimento as disposi¢des contidas na legislagao vigente, a fim de realizar
os procedimentos relativos ao presente Pregdo, Amparo legal Lei 14.133/2021, Art. 28, I, cujo objeto €
(Contratagéo de empresa especializada para a prestagao de servigos de deslocamento de alunos e professores da
rede piblica municipal de ensino, mediante a disponibiliza¢éo de veiculos, motoristas devidamente habilitados e
monitores treinados para o acompanhamento dos estudantes, para atendimento as demandas educacionais
cotidianas, abrangendo as dreas urbana e rural do municipio de Imperatriz - MA).

Inicialmente, o(a) Pregoeiro(a) abriu a sessédo piblica em atendimento as disposigdes contidas no edital,
divulgando as propostas recebidas e abrindo a fase de lances. Ao final do prazo previsto no edital, foram
encerradas as ofertas de lance e dado prosseguimento aos demais tramites do processo até sua fase de
homologagao.

As informacdes dessa ata sao dindamicas, haja vista a possibilidade de alteracao das decisdes por meio de recurso.
Apenas apés homologado do processo as informagbes estardo consolidadas.

Publicacéo: 20/01/2026
Limite de impugnacéo: 10/02/2026 09:00
Final da Proposta/Inicio da Sessdo: 13/02/2026 as 09:00

Esclarecimentos e Impugnacgoes

Solicitacao Resposta

Nome: Luan Wilian Mattjie Zanchett Nome: Elizangela Lima Alencar

Impugnacao: ' -
IMPUGNACAO AO EDITAL AO AGENTE DE CONTRATACAO E A COMISSAO
DE LICITACAO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAGAO DE
IMPERATRIZ - MA (SEMED) Rua Urbano Santos, n? 1657, Jugara Imperatriz
- MA REFERENCIA; Pregéo Eletrénico n? 004/2026 - Processo Administrativo
n? 02.08.00.2085/2025 OBJETO: Contratagdo de empresa especializada para
a prestacao de servigos de transporte escolar, ZANCHETTUR COLETIVOS
LTDA, pessoa juridica de direito privado, CNPJ 11.859.102/0001-83,
estabelecida no enderego na Rua Benedito Leite, n% 415, Bairro Jardim Sao
Luis, na cidade de Imperatriz, Estado do Maranhdo, CEP 65913-010, neste
ato representada por seu preposto, LUAN WILIAN MATT]IE ZANCHETT,
Gerente, inscrito no CPF e RG sob n® 060.607.649-24, SSP/SC, com enderego
na Rua Benedito Leite, n? 415, Bairro Jardim Séo Luis, na cidade de
Imperatriz, Estado do Maranh&o, CEP 65913-010, e-mail
gerencia@zanchettur.com.br, telefone (99) 99200-1231, vem,
respeitosamente, perante Vossa Senhoria, com fulcro no Art. 164 da Lei n?
14.133/2021, apresentar a presente IMPUGNAGAO AQ EDITAL do Pregio
Eletronico n® 004/2026, pelos fatos e fundamentos a seguir expostos: I. DOS
FATOS 1.0 Edital do Pregdo Eletronico n? 004/20286, em seu Item 7.1 do
Termo de Referéncia (Anexo 1), estabelece a imprescindibilidade da avaliagdo
prévia do local de execugdo dos servigos (vistoria técnica) para o
conhecimento pleno das condigées e peculiaridades do objeto a ser
contratado, assegurando ao interessado o direito de realizacéo de vistoria
prévia. 2.0 Item 7.1.1 do mesmo Termo de Referéncia determina que o
periodo para a realizagdo da vistoria se encerra, impreterivelmente, 2 (dois)
dias Gteis antes da data agendada para a sessao de abertura das propostas.
Considerando que a abertura das propostas estd marcada para o dia 06 de
fevereiro de 2026, o prazo final para a realizagdo da vistoria é hoje, 04 de
fevereiro de 2026, 3.Em cumprimento as exigéncias editalicias, esta licitante,

por meio de seu preposto, encaminhou sol... Veja mais detalhes na
plataforma. Eﬁ gl gé@éﬂ,ﬁﬁi

MED OFICIO DE N -02-2

Resposta:
Segue resposta confeccionada pela autoridade
competente.

>
phite ko

Lote 1
Lote 01
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Fornecedor: ] R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA CNPJ/CPF: 29.403.541/0001-42

Data/hora de envio 10/02/2026 15:43:44 Avaliacao da proposta: Classificado \

Descri¢ao Comprador

1 - LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservacéo, incluindo os custos de manutengao. Acessibilidade com
elevador para aluno PNE, Dotado de todos os equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre,

" Unidade de Unitario
Descri¢ao do Fornecedor Quantidade Medida Proposto

LOCAGAQ DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros
sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagao, -

incluindo os custos de manutengédo. Acessibilidade com elevador para 14,00 L 28.900,00
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei.
Quilometragem livre.

Marca: Fabricante: Modelo:

Descrigao Comprador

2 - LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservacdo, incluindo os custos de manutengao. Acessibilidade com
elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

& Unidade de Unitario
Descrigao do Fornecedor Quantidade Medida Proposto

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros
sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagao, 12.00 nss 28.900.00
incluindo os custos de manutengao. Acessibilidade com elevador para = B
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei.
Quilometragem livre.

Marca: Fabricante: Modelo:

Descrigao Comprador

3 - LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservacéo, incluindo os custos de manutencao. Acessibilidade com
elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

- Unidade de Unitario
Descrigao do Fornecedor Quantidade Medida Proposto

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros
sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagio, .

y . i i 12,00 28.900,00
incluindo os custos de manutengao. Acessibilidade com elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatdrios por lei.
Quilometragem livre.

Marca: Fabricante: Modelo:

Descricao Comprador

4 - LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservacdo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade com
elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

= . Unidade de Unitario
Descri¢io do Fornecedor Quantidade Medida Proposto

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros
sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista ¢ monitor, em bom estado de conservagao, .

incluindo os custos de manutengao. Acessibilidade com elevador para 12,00 oS 28.900.00
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei.
Quilometragem livre.

Marca: Fabricante: Modelo:

Descrigao Comprador

5 - LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagdo, incluindo os custos de manutencao. Acessibilidade com
elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.
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Descrigao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros
sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista ¢ monitor, emn bom estado de conservagéo,
incluindo os custos de manutengao. Acessibilidade com elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei.
Quilometragem livre.

12,00

28.900,00

iﬁ/

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descri¢ao Comprador

6 - LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagdo, incluindo os custos de manutencao. Acessibilidade com
elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

Descricao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros
sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagao,
incluindo os custos de manutencao. Acessibilidade com elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei.
Quilometragem livre.

12,00

més

28.900,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descri¢ao Comprador

7 - LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros sentados. Ano/modelo do vefculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagao, incluindo os custos de manutengao. Acessibilidade com
elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

Descricao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCACAQ DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros
sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagdo,
incluindo os custos de manutencdo. Acessibilidade com elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei.
Quilometragem livre.

12,00

28.900,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descrigao Comprador

8 - LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagéo, incluindo 0s custos de manutengao. Acessibilidade com
elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

Descricao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros
sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagao,
incluindo os custos de manutengao. Acessibilidade com elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatdrios por lei.
Quilometragem livre.

12,00

28.900,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descri¢ao Comprador

9 - LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservacéo, incluindo os custos de manutencédo. Acessibilidade com
elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

2 Unidade de Unitério
Descrigao do Fornecedor Quantidade Medida Proposto
LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros
sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagao, 12,00 #idi 28.900,00

incluindo os custos de manutencao. Acessibilidade com elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei.
Quilometragem livre.
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Marca: Fabricante:

Modelo:

Descricao Comprador

10 - LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros sentados. Ano/modelo do vefculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservacdo, incluindo os custos de manutencao. Acessibilidade com
elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

Descricao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitério
Proposto

LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros
sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagio,
incluindo os custos de manutencao. Acessibilidade com elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei.
Quilometragem livre.

12,00

més

28.900,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descricao Comprador

11 - LOCAGCAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagéo, incluindo os custos de manutencao. Acessibilidade com
elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

Descricao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCAGAQ DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros
sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagao,
incluindo os custos de manutengao. Acessibilidade com elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatdrios por lei.
Quilometragem livre.

12,00

28.900,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descricao Comprador

12 - LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagéo, incluindo os custos de manutengao. Acessibilidade com
elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

Descrigao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitério
Proposto

LOCAGAQ DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros
sentados, Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagao,
incluindo os custos de manutengao. Acessibilidade com elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei.
Quilometragem livre,

12,00

28.900,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descrigao Comprador

13 - LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagao, incluindo os custos de manutencao. Acessibilidade com
elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

= Unidade de Unitario
Descricao do Fornecedor Quantidade Medida Proposto
LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros
sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
f;ond!cmnado, motorista e monitor, em bor_nle_stado de conservagéo, 12,00 fisa 28.900,00
incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade com elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei.
Quilometragem livre.
Marca: Fabricante: Modelo:
Descri¢cao Comprador

14 - LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagdo, incluindo os custos de manutengao. Acessibilidade com
elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

Descricdao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto
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LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros
sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagéao,

¢pP

28.900,0
incluindo os custos de manutengdo, Acessibilidade com elevador para 1400 e
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei.
Quilometragem livre.
Marca: Fabricante: Modelo:

Descrigao Comprador

15 - LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: %015;201_5 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservacéo, incluindo os custos de manutengdo. Acessibilidade com

elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

Descricao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros
sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservacao,
incluindo os custos de manutengao. Acessibilidade com elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei.
Quilometragem livre.

12,00

28.900,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descricdao Comprador

16 - LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros sentados, Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagao, incluindo os custos de manutencao. Acessibilidade com

elevador para aluno PNE, Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

Descricao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros
sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagao,
incluindo os custos de manutencdo. Acessibilidade com elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei.
Quilometragem livre.

12,00

28.900,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descrigao Comprador

17 - LOCACAQ DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagdo, incluindo os custos de manutengao. Acessibilidade com

elevador para aluno PNE, Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

Descricao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCACAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros
sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagao,
incluindo os custos de manutengao. Acessibilidade com elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei.
Quilometragem livre.

12,00

28.900,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descrigao Comprador

18 - LOCACAQ DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagéo, incluindo os custos de manutengao. Acessibilidade com

elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

Descrigao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCACAOQ DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros
sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagio,
incluindo os custos de manutengao. Acessibilidade com elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei.
Quilometragem livre.

12,00

mes

28.900,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descrigao Comprador

Licita :: Prefeitura Municipal de Imperatriz - Secretaria Municipal de Educagao
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19 - LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 48 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2015/2015 ou posteri
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservacio, incluindo os custos de manutencdo. Acessibilidade com
elevador para aluno PNE. Dotado des todos o5 equipamentos obrigatérics por lel. Quilometragem livre,

Descrigdo do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitéarlo
Proposto

LOCAGCAO DE ONIBUS com capacidade minima para 4B passageiros
sentados. Ano/modelo <o vefculo: 2015/2015 ou posterier: com ar
condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagéo,
incluindo os custos de manutengae. Acessibilidade com elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatdrios por lei.
Quilomestragem livre.

12,00

2B.909,00

Marca; Fabricante:

Modelo:

Descricao Comprador

20 - LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 39 passageiros sentados, Ano/modelo do vefculn: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagdo, incluindo os custos de manutencéo. Acessibllidade com
elevador para aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lef, Quilometragem livre.

Pescrigap do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Maedida

Unltirie
Proposte

LOCACAQ DE ONIBUS com capacidads minima para 39 passageiros
sentados, Ano/modele do vefeulo; 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservacao,
incluindo os custos de manutengdo, Acessibilidade com elevador para
aluno PNE, Dotado de todos os equipatmentos obrigatérios por lel,
Quilometragem livra.

12,00

28.900,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descrigac Comprador

21- LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 39 passageiros sentados, Ano/modelo do vefculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, moterista e menitor, em bom estado de conservagio, incluindo os custos de manutengdo, Acessibilidade com
elevador para aluno PNE, Dotado de todes os equipamentos obrigatérios por lel. Quilometragem livre.

Pescrigio do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitério
Proposto

LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 39 passageiras
sentados. Ano/modelo do vefculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista e monltor, em bom estado de conservagéo,
inclnindo os custos de manutengio, Acessibilidade com elevador para
eleno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatdrios por lef.
Quilometragem livre.

12,00

més

26.900,00

Marca: Fabricante;

Modelo:

Descricéo Comprador

22 - LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 38 passageiros sentados. Ano/medelo do veiculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagae, incluindo os custos de manutengao, Acessibilidade com
elevador para aluno PNE, Dotado de todos os equipamentos obrigatdrios por lel. Quilometragem Hvre.

Descrigio do Fernecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitério
Proposto

LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade ménims pera 39 passageiros
sentados, Ano/modslo do veiculo; 2015/2015 ou posterior; com ar
condiclonado, motorista e monitor, em bom estado de conservagio,
incluindo os custos de manutencio. Acessibilidada com elevador para
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei.
Quilometragem livre.

12,00

28.900,00

Marca: Fahricante:

Modelo:

Descricao Comprador

23 - LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 39 passage!ros sentados, Anofmodelo do vefculo: 2015/2015 ou posterior;
com ar condiclonado, motorista e moniter, em bom sstado de conservacio, inclulndo os custos de manutengio. Acessibilidade com
slevador para alune PNE, Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lef. Quilometragem livre,

s Unidada de Unlitério
Descricio do Fornecedor Quantidade Medida Proposto
Licita :: Prefeitura Munictpal de Imperatriz . Sgc;;tada l-\!dgicipa_l-d‘éhlzd:;a;:ﬁg o T o o “P-égi;a:g de IET



|

LOCAGAO DE ONIBUS com capacidade minima para 39 passageiros
sentados. Ano/modelo da veiculo: 2015/2015 ou posterior; com ar
condicionado, motorista e monitor, em bom estado de conservagao,

incluindo os custos de manutencao, Acessibilidade com elevador para 12,00 Tes 28.900,00
aluno PNE. Dotado de todos os equipamentos obrigatérios por lei.

Quilometragem livre.

Marca: Fabricante: Modelo:

Descrigao Comprador

24 - LOCAGAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentados, Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservagéo, incluindo os custos de manutengao. Dotado de

todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

Descricao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCAGAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de
conservagao, incluindo os custos de manutencao. Dotado de todos os
equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

12,00

24.030,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descrigao Comprador

25 - LOCAGAOQ DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservacao, incluindo os custos de manutencao. Dotado de

todos os equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

Descricao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCAGAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de
conservagao, incluindo os custos de manutencgio. Dotado de todos os
equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

12,00

24.030,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descrigao Comprador

26 - LOCACAQ DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservacao, incluindo os custos de manutengao. Dotado de

todos os equipamentos obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

Descri¢cao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de
conservacgao, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de todos os
equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

12,00

24.030,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descrigao Comprador

27 - LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservagio, incluindo os custos de manutengao. Dotado de

todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

Descri¢dao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de
conservacao, incluindo os custos de manutengao. Dotado de todos os
equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

12,00

més

24.030,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descricao Comprador

28 - LOCAGAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservagao, incluindo os custos de manutengao. Dotado de

todos os equipamentos obrigatorios por lei. Quilometragem livre.
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Descricao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Propost C

LOCAGCAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de
conservagdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de todos os
equipamentos obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

12,00

24.030,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descrigao Comprador

29 - LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservagao, incluindo os custos de manutengao. Dotado de

todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

Descri¢ao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de
conservagdo, incluindo os custos de manutengao. Dotado de todos os
equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

12,00

24.030,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descricao Comprador

30 - LOCAGAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 202_5;'20’25 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservagao, incluindo os custos de manutengéo. Dotado de

todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

Descricao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitério
Proposto

LOCAGAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de
conservagdo, incluindo os custos de manutengao. Dotado de todos os
equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

12,00

més

24.030,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descrigdo Comprador

31 - LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentades. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservacdo, incluindo os custos de manutencéo. Dotado de

todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

Descricdao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitdrio
Proposto

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de
conservacao, incluindo os custos de manutengdo. Dotado de todos os
equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

12,00

24,030,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descricao Comprador

32 - LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservacdo, incluindo os custos de manutengao. Dotado de

todos os equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

Descricao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCAGAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de
conservagao, incluindo os custos de manutencao. Dotado de todos os
equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

12,00

24.030,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descricao Comprador

Licita :: Prefeitura Municipal de Imperatriz - Secretaria Municipal de Educagéo
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33 - LOCAGAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservacdo, incluindo os custos de manutengdo. Dotado

todos os equipamentos obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

B

CPL

Descri¢dao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitério
Proposto

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de
conservacao, incluindo os custos de manutencao. Dotado de todos os
equipamentos obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

12,00

mes

24,030,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descricao Comprador

34 - LOCAGCAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservacgao, incluindo os custos de manutengao. Dotado de

todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

Descricao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentadvs. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de
conservacao, incluindo os custos de manutencao. Dotado de todos os
equipamentos obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

12,00

mes

24.030,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descrigdao Comprador

35 - LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservagao, incluindo os custos de manutengao. Dotado de

todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

Descricdao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCAGAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de
conservagao, incluindo os custos de manutencdo. Dotado de todos os
equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

12,00

mes

24.030,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descri¢cao Comprador

36 - LOCACAOQ DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservagao, incluindo os custos de manutengao. Dotado de

todos os equipamentos obrigatdrios por lei. Quilometragem livre.

Descricao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCAGAQ DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de
conservacao, incluindo os custos de manutengao. Dotado de todos os
equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

12,00

24.030,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descrigao Comprador

37 - LOCAGAOQ DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservacgdo, incluindo os custos de manutengio. Dotado de

todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre,

Descricao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de
conservagdo, incluindo os custos de manutengéo. Dotado de todos os
equipamentos obrigatorios por lei, Quilometragem livre.

12,00

mes

24.030,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Licita :: Prefeitura Municipal de Imperatriz - Secretaria Municipal de Educagao
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Descricao Comprador

38 - LOCAGAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou \
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservagio, incluindo os custos de manutencao. Dotado de

todos os equipamentos obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

Descricao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitério
Proposto

LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de
conservacdo, incluindo os custos de manutengéo. Dotado de todos os
equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

12,00

24.030,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descricao Comprador

39 - LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservagao, incluindo os custos de manutencao. Dotado de

todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

Descricdo do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCAGAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de
conservagao, incluindo os custos de manutencao. Dotado de todos os
equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

12,00

24.030,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descri¢dao Comprador

40 - LOCAGAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservagao, incluindo os custos de manutengao. Dotado de

todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

Descricao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCAGAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de
conservacao, incluindo os custos de manutengao, Dotado de todos os
equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

12,00

més

24.030,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descrigcao Comprador

41 - LOCAGAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservagao, incluindo os custos de manutencao. Dotado de

todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre,

Descricdao do Fornecedor

Quantidade

Unidade de
Medida

Unitario
Proposto

LOCAGAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de
conservagao, incluindo os custos de manutencgdo. Dotado de todos os
equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre,

12,00

24.030,00

Marca: Fabricante:

Modelo:

Descricao Comprador

42 - LOCACAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservagdo, incluindo os custos de manutengao, Dotado de

todos os equipamentos obrigatorios por lei. Quilometragem livre.

. Unidade de Unitario
Descrigao do Fornecedor Quantidade Medida Proposto
LOCAGAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de 12,00 més 24.030,00

conservacao, incluindo os custos de manutencdo. Dotado de todos os
equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.
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Marca:

Fabricante:

Modelo:

)

Descricao Comprador

N

LY

43 - LOCAGAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16 passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo: 2025/2025 ou
posterior; com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de conservacao, incluindo os custos de manutencao. Dotado de
todos os equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

- Unidade de Unitério
Descrigao do Fornecedor Quantidade Medida Proposto
LOCAGAO DE VAN ou similar com capacidade minima para 16
passageiros sentados. Ano/modelo do veiculo; 2025/2025 ou posterior;
com ar condicionado motorista e monitor, em bom estado de 12,00 més 24.030,00
conservagdo, incluindo os custos de manutengao. Dotado de todos os
equipamentos obrigatérios por lei. Quilometragem livre.

Marca: Fabricante: Modelo:
Lances
Lote Etapa Fornecedor Valor do Lance Data/Hora
J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA
Lote 1 Aberta PIMENTEL LTDA 13.743.500,00 13/02/2026 09:09:08
29.403.541/0001-42
J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA
Lote 1 Aberta PIMENTEL LTDA 13.743.400,00 13/02/2026 09:12:35
29.403.541/0001-42
J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA
Lote 1 Aberta PIMENTEL LTDA 13.743.200,00 13/02/2026 09:13:05
29.403.541/0001-42
J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA
Lote 1 Aberta PIMENTEL LTDA 13.743.000,00 13/02/2026 09:13:22
29.403.541/0001-42
J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA
Lote 1 Aberta PIMENTEL LTDA 13.742.000,00 13/02/2026 09:13:47
29.403.541/0001-42
X J A ELIAS SERVICOS LTDA 14.
Lote 1 Aberla 13.050.832/0001-64 6.863.000,00 13/02/2026 09:14:12
- ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA Ba
Lote 1 Aberta 11.859.102/0001-83 13.643.600,00 13/02/2026 09:14:27
J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA
Lote 1 Aberta PIMENTEL LTDA 12.209.000,00 13/02/2026 09:14:52
29.403.541/0001-42
] RCONSTRUTORA E ENGENHARIA
Lote 1 Aberta PIMENTEL LTDA 12.208.998,00 13/02/2026 09:16:45
29.403.541/0001-42
ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA s 00:17:
Lote 1 Aberta 11.859.102/0001-83 12.179.000,00 13/02/2026 09:17:05
J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA
Lote 1 Aberta PIMENTEL LTDA 12.208.996,00 13/02/2026 09:19:00
29.403.541/0001-42
J RCONSTRUTORA E ENGENHARIA
Lote 1 Aberta PIMENTEL LTDA 12.208.995,00 13/02/2026 09:20:45
29.403.541/0001-42
J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA
Lote 1 Aberla PIMENTEL LTDA 12.208.994,00 13/02/2026 09:22:02
29.403.541/0001-42
J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA
Lote 1 Aberta PIMENTEL LTDA 12.170.000,00 13/02/2026 09:23:54
28.403.541/0001-42
< ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA e
Lote 1 Aberta 11.859.102/0001-83 12.169.000,00 13/02/2026 09:24:37
- J A ELIAS SERVICOS LTDA . .55,
Lote 1 Negociacao 13.050.832/0001-64 6.862.999,92 | 13/02/2026 09:55:18
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STRUTURA VALOR SERVICOS E

Lote 1 Negociacao LOCACOES LTDA 6.864.000,00 | 13/02/2026 13:39:R0
18.294.527/0001-31
RLCM TRANSPORTE & LOCACOES
Lote 1 Negaociacdo LTDA 9.268.800,00 | 19/02/2026 09:40:55
38.130.854/0001-65
o ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA :33:
Lote 1 Negociagado 11.859.102/0001-83 12.168.999,96 | 19/02/2026 13:33:36
J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA
Lote 1 Negociagdo PIMENTEL LTDA 12,169.260,00 | 20/02/2026 13:20:25
29.403.541/0001-42
Chat
Apelido Mensagem Data/Hora
Sistema A sessao publica foi Habilitada. 13/02/2026 09:01:26
Pregoeiro(a) Bom dia, Srs. Licitantes daremos inicio a sessdo. 13/02/2026 09:01:54
Sistema As propostas do processo foram abertas e serdo analisadas. Aguardem Conectados. 13/02/2026 09:02:10
Sistema As propostas foram abertas. Aguardem conectados a classificacdo das propostas. 13/02/2026 09:04:43
Pregoeiro(a) As propostas foram classificadas e em breve serd iniciada a disputa. 13/02/2026 09:04:43
Sistema A fase de lances do lote 01 foi iniciada. 13/02/2026 09:04:55
O fornecedor 05 teve seu lance aceito no lote 01 . E obrigatério a atualizagio da
: proposta inicial dentro da plataforma, em: Proposta > Materlais/Servigos > no ’ oy
Sistamz comando "Atualizar Proposta". A proposta final devera ser atualizada no prazo de 13/0272026,09,37:30
02 (duas) horas. Exceto se o ente piblico fixar prazo diferente!
Fornecedor 4 O fornecedor 04 solicitou envio de mensagem. 13/02/2026 09:44:13
Sistema g tl;o{necedorj A ELIAS SERVICOS LTDA realizou a atualizacdo da proposta no 13/02/2026 09:55:18
Fornecedor: ] A ELIAS SERVICOS LTDA, Solicitamos a apresentacgdo da proposta
adequada, conforme previsto no Item 15 e subitem 15.1 do Termo de Referéncia,
Pregoeiro(a) acompanhada da Planilha de Custos e Formacao de Pregos, nos termos do item 13/02/2026 11:36:38

10.11 do Edital, observando-se integralmente as exigéncias estabelecidas, a fim de
possibilitar o regular prosseguimento do certame. No prazo de 2h( duas horas).

Pregoeiro(a)

Fornecedor 5, a opgéo de enviar documentos complementares foi finalizada.

13/02/2026 13:36:43

Pregoeiro(a)

O chat esté fechado para todos os fornecedores.

13/02/2026 13:36:49

Pregoeiro(a)

O Fornecedor 5 foi desclassificado no lote 01 . Justificativa: sr, licitante serd
desclassificado por ndo atender o item 15, e subitem 15.1 do termo de referéncia e
do item 10.11 do edital .

13/02/2026 13:39:15

Sistema

0O fornecedor 03 teve seu lance final aceito para o lote 01 . A proposta foi atualizada
automaticamente com o valor unitério do melhor lance.

13/02/2026 13:39:38

Pregoeiro(a)

Fornecedor: STRUTURA VALOR SERVIGOS E LOCACOES LTDA, Solicitamos a
apresentagéo da proposta adequada, conforme previsto no Item 15 e subitem 15.1 do
Termo de Referéncia, acompanhada da Planilha de Custos e Formacédo de Precos,
nos termos do item 10.11 do Edital, observando-se integralmente as exigéncias
estabelecidas, a fim de possibilitar o regular prosseguimento do certame. No prazo

de 2h( duas horas).

13/02/2026 13:41:09

Pregoeiro(a)

Boa tarde, Srs. Licitantes daremos continuidade a sessdo dia 19/02/2026 (quinta-

feira) as 09h30.

13/02/2026 14:17:08

Pregoeiro(a)

Fornecedor 3, a opgdo de enviar documentos complementares foi finalizada.

19/02/2026 08:52:46

Pregoeiro(a) Bom dia, Srs. Licitantes daremos continuidade a sessdo fiquem atentos ao chat, 19/02/2026 09:31:59
0 Fornecedor 3 foi desclassificado no lote 01 , Justificativa: sua proposta sera
desc]assiﬁcada_ por néo atender ao item 15 e ao subitem 15.1 do termo de referéncia,

Pregosiro(a) uma vez que nao foi apresentada a planilha de custos e formacéo de pregos, 19/02/2026 09:40:51

conforme exigido no item 10.11 do edital. ressalta-se que o atendimento integral &s
exigéncias estabelecidas no instrumento convocatério é condigéo indispensével para
a validade da proposta.
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Sistema

O fornecedor 02 teve seu lance final aceito para o lote 01 . A proposta foi atualizada
automaticamente com o valor unitario do melhor lance.

19/02/2026 09;41:{' ——c

Pregoeiro(a)

Fornecedor: RLCM TRANSPORTE & LOCACOES LTDA, Solicitamos a apresentagio
da proposta adequada, conforme previsto no Item 15 e subitem 15.1 do Termo de
Referéncia, acompanhada da Planilha de Custos e Formagao de Pregos, nos termos
do item 10.11 do Edital, observando-se integralmente as exigéncias estabelecidas, a
fim de possibilitar o regular prosseguimento do certame. No prazo de 2h( duas
horas).

19/02/2026 09:45:54

Pregoeiro(a)

O chat esta fechado para todos os fornecedores.

19/02/2026 09:59:16

Fornecedor 4

0 fornecedor 04 solicitou envio de mensagem.

19/02/2026 11:46:58

Pregoeiro(a)

Fornecedor 2, a opgao de enviar documentos complementares foi finalizada.

19/02/2026 11:47:01

Pregoeiro(a)

O chat estd fechado para todos os fornecedores.

19/02/2026 11:47:07

Pregoeiro(a)

O Fornecedor 2 foi desclassificado no lote 01 . Justificativa: sr.(a) licitante,
informamos que sua empresa serd desclassificada do certame, tendo em vista que a
planilha de custos apresentada contém inconsisténcias em todos os itens, pois os
valores discriminados nao correspondem ao valor final constante na proposta,
comprometendo sua analise e validagao; ressaltamos que, conforme disposto no
edital, item 10.9, subitem 10.9.2, tais inconsisténcias configuram vicios insanéveis
(de natureza material), uma vez que alteram o contelido da proposta apresentada,
nao sendo passiveis de saneamento, em consondncia com o entendimento firmado no
acorddo n? 12,11/2021 - tcu plenario.

19/02/2026 13:09:05

Sistema

0 fornecedor 04 teve seu lance aceito no lote 01 . E obrigatério a atualizagio da
proposta inicial dentro da plataforma, em: Proposta > Materiais/Servigos > no
comando "Atualizar Proposta’. A proposta final devera ser atualizada no prazo de
02 (duas) horas. Exceto se o ente piblico fixar prazo diferente!

19/02/2026 13:09:51

Pregoeiro(a)

Fornecedor: ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA, , Selicitamos a apresentagao da
proposta adequada, conforme previsto no Item 15 e subitem 15.1 do Termo de
Referéncia, acompanhada da Planilha de Custos e Formagdo de Pregos, nos termos
do item 10.11 do Edital, observando-se integralmente as exigéncias estabelecidas, a
fim de possibilitar o regular prosseguimento do certame. No prazo de 2h( duas
horas).

19/02/2026 13:12:13

Pregoeiro(a)

Daremos continuidade a sessao amanha as 09h30.

19/02/2026 13:18:40

Sistema

0 Fornecedor ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA realizou a atualizagéo da
proposta no lote 1.

19/02/2026 13:33:36

Pregoeiro(a)

Fornecedor 4, a opgéo de enviar documentos complementares foi finalizada.

20/02/2026 09:04:32

Pregoeiro(a)

bom srs licitantes, daremos continuidade a sessao, figuem atentos ao chat.

2070272026 09:35:25

Pregoeiro(a)

O Fornecedor 4 foi desclassificado no lote 01 . Justificativa: a licitante, apresentou
em sua composicao de pregos, custos relacionados a gastos com combustivel e
limitou a franquia de km, contrariando o edital, vejamos: com relagao a esse ponto,
os itens do edital que tratam diretamente da desclassificagao de propostas sao os
seguintes: * item 6.1: determina a desclassificacéo imediata de propostas que néo
estejam em conformidade com os requisitos do edital, que contenham vicios
insanaveis ou que nao apresentem as especificacdes técnicas exigidas no termo de
referéncia; houve desconformidade com as especificagdes técnicas do termo de
referéncia (item 10.9.3). a planilha contém custos indevidos que afetam a
compatibilidade do prego em relagio ao objeto (item 10.7). por esses motivos sua
proposta sera desclassificada.

20/02/2026 12:09:54

Sistema

0 fornecedor 01 teve seu lance aceito no lote 01 . E obrigatério a atualizagdo da
proposta inicial dentro da plataforma, em: Proposta > Materiais/Servigos > no
comando "Atualizar Proposta". A proposta final devera ser atualizada no prazo de
02 (duas) horas. Exceto se o ente publico fixar prazo diferente!

20/02/2026 12:10:03

Fornecedor 4

O fornecedor 04 solicitou envio de mensagem.

20/02/2026 12:17:58

Sistema

O Fornecedor J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA realizou a
atualizagdo da proposta no lote 1.

20/02/2026 13:20:25

Pregoeiro(a)

Boa tarde, Srs. Licitantes daremos continuidade a sessdo dia 23/02/2026 as 09h45.

20/02/2026 13:39:08

Pregoeiro(a)

Bom dia, Srs. Licitantes daremos continuidade a sessdo fiquemn atentos ao chat.

23/02/2026 09:47:52

Pregoeiro(a)

Fornecedor: ] R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA, Solicitamos a
apresentagéo da proposta adequada, conforme previsto no Item 15 e subitem 15.1 do
Termo de Referéncia, acompanhada da Planilha de Custos e Formagédo de Pregos,
nos termos do item 10.11 do Edital, observando-se integraimente as exigéncias
estabelecidas, a fim de possibilitar o regular prossequimento do certame. No prazo
de 2h( duas horas) a contar do recebimento dessa mensagem.

23/02/2026 10:52:42
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Fornecedor 4 O fornecedor 04 solicitou envio de mensagem. 23/02/2026 10:55%
Pregoeiro(a) Fornecedor 1, a opgdo de enviar documentos complementares foi finalizada. 23/02/2026 12:53:47\'
Pregoeiro(a) Daremos continuidade a sessao amanha as 10h30. 23/02/2026 13:46:07
Pregoeiro(a) Bom dia, Srs. Licitantes daremos continuidade a sessdo. 24/02/2026 10:36:07
Fornecedor: ] R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA, solicito a
Pregoeiro(a) habilitagdo de acordo com o Termo de Referéncia e o Edital no prazo de 2h (duas 24/02/2026 10:37:20
horas).
Pregoeiro(a) Boa tarde, Suspenderemos a sessao para andlise da habilitagdo. Daremos o retorno 24/02/2026 13:14:45
via chat e aviso.
Pregoeiro(a) Bom dia, Srs. Licitantes daremos continuidade a sessao amanha as 11h35. 25/02/2026 11:30:31
Pregoeiro(a) Bom dia, Srs. Licitantes daremos continuidade a sessdo fiquem atentos ao chat. 26/02/2026 11:42:33
Pregoeiro(a) Daremos continuidade a sessao amanhé as 11h30. 26/02/2026 13:03:09
Pregoeiro(a) Bom dia, Srs, Licitantes daremos continuidade a sessdo fiquem atentos ao chat. 27/02/2026 11:39:53
] O fornecedor ] R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA fof e
Sistema Habilitado no(s) lote(s): 1. 27/02/2026 12:50:52
Sigtatia O fornecedor ] R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA foi 27/02/2026 12:52:18
declarado vencedor do(s) lote(s) 1.
0f(s) Lote(s) 1., sera(do) aberto(s) para manifestacdo de intencdo de recurso. A
Sistema mesma devera ser feita em até 10 minuto(s) - (Prazo inicial: 27/02/2026 12:53:00, 27/02/2026 12:52:31
Prazo final: 27/02/2026 13:03:00).
Fornecedor 6 O fornecedor 06 solicitou envio de mensagem. 27/02/2026 12:53:07
Intengdo de recurso de TRANSPORTE VITORIA LTDA para o lote 01 . . g
Fornecedor6 | (EORNECEDOR 06 MANIFESTA A INTENGAO DE RECURSO) 2710272026 13:55:04
Fornecedor 4 In‘tem;én_de recurso de ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA para o lote 01 . (manifesto 27/02/2026 12:55:57
a intengao de recurso)
Foi iniciada a fase recursal do(s) lote(s) 1.. Os interessados devem registrar o
Sistema recurso em até 3 dia(s) - (Prazo Recurso: 04/03/2026 23:59, Prazo contrarrazdo: 27/02/2026 13:04:02
09/03/2026 23:59).

Julgamento de Recursos e Contrarrazoes

Solicitacao

Resposta

Nome: Luan Wilian Mattjie Zanchett

Nome: Elizingela Lima Alencar

Recurso:
RECURSO ADMINISTRATIVO A COMISSAQ DE LICITAGAO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAGAOD DE
IMPERATRIZ - MA (SEMED) Rua Urbano Santos, n° 1657, Jugara Imperatriz - MA Processo; Pregdo Eletrénico
n% 004/2026 Processo Administrativo: n® 02.08.00.2085/2025 Ohjeto: Contratagdo de empresa especializada
para prestagio de servigos de transporte escolar ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA, pessoa juridica de direito
privado, CNPJ 11.858.102/0001-83, estabelecida no enderago na Rua Benedito Leite, n® 415, Bairro Jardim Sdo
Luis, na cidade de Imperatriz, Fstado do Maranhio, CEP 65913-010, neste ato representada por seu preposto,
LUAN WILIAN MATT]JIE ZANCHETT, Gerente, inscrito no CPF e RG sob n® 060.607.649-24, S5P/SC, com
enderego retro mencionado, e-mail gerencia@zanchettur.com.br, telefone (39) 89200-1231, vem,
respeitosamente, perants Vossa Senhoria, apresentar o presente RECURSO ADMINISTRATIVO do Pregao
Eletrénico n® 004/2026, pelos fatos e fundamentos a seguir expostos: . FUNDAMENTAGAO LEGAL O presente
recurso ¢ fundamentado nos artigos 48 e 50 da Lei n® 14.133, de 1° de abril de 2021, que disciplina as
licitagbes e contratos administrativos, bem como nos principlos constitucionais de legalidade, impessoalidade,
moralidade, publicidade e eficiéncia, previstos no artigo 37 da Constitui¢do Federal. I. RELATORIO DOS
FATOS A ZANCHETTUR COLETIVOS LTDA participou do Pregdo Eletronice n® 004/2026, promovido pela
Prefeitura Municipal de Imperatriz, para contratagBo de servigos de transporte escolar. A empresa apresentou
proposta completa, incluindo documentagdo de habilitagio, especificagio téenica e composicio de precos,
conforme exigéncias do edital. Ocorre que, em decisdo proferida pela Comissdo Permanente de Licitacdo, a
proposta da recorrente fol desclassificada sob a seguinte justificativa: "O Fornecedor 4 fol desclassificado no
lote 01, Justificativa: a licitante, apresentou em sua composicdo de pregos, custos relacionados a gastos com
combustivel e limitou a franquia de... Veja mais detalhes na plataforma.
CURSQ ADMINISTRATIVO_LICITACAD TRANSPORTE_FSCOLAR 2026 - IMPERATRIZ - MA assinado.pd]]

Resposta:
Segue resposta da pregoeira e decisdo da autoridade

competente.
DECISAQ AUTORIDADE £0 NTE.pdf

Nome: FRANCISCA IRISEIRE VIEIRA DA SILVA

Nome: Elizangela Lima Alencar

Resposta:
Recurso:

Seqgue anexo Recurso administrativo competente.

Segue resposta da pregoeira e decisao da autoridade

RECURSO ADMINIS A

Nome: jefferson mesquita carneiro

Nome: Elizdngela Lima Alencar
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Resposta:
Conltrarrazao: Segue resposta da pregoeira e decisdo da autori c@ P
CONTRARRAZOES AQ RECURSO ADMINISTRATIVO competente.
CONTRARRAZOES 004-2026 (9-03-202 ]

Lista de Classificagao do Lote 1

Posicao | Fornecedor CPF/CNP] Lance Final
1 J R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA 29.403.541/0001-42 12.169.260,00
2 TRANSPORTE VITORIA LTDA 04.370.030/0001-40 16.788.000,00

Avisos do processo

Data / Hora Descricao

03/02/2026 Atualizacoes do processo apas publicacao:

13:44:01 Data do inicio da disputa: : (66/02/2026-69:00:68 > 13/02/2026 09:00:00)

03/02/2026 Processo adiado por motivos de atraso em um dos diarios utilizados para a veiculacao do certame. Nao
ﬁ 13:45:57 houveram alteragdes em nenhuma das disposicdes do Edital.

25/02/2026

11:31:04 Srs. Licitantes daremos continuidade a sessao amanha as 11h35.

Status de Adjudicacdao e Homologacao dos Lotes

Adjudicacao Homologacao

Lotes
Data/Hora Data/Hora

Lote 1

A geracdo dessa ata s6 é possivel apds encerrada a sala de disputa e conhecido o vencedor de todos os lotes.
Homologacdo Parcial: 0 de 1 lote(s).

~ Documento gerado em 16 de Margo de 2026,

%hlo«\lm &Qn_ Q&Ld__

El1 a Lima Alencar- Pregoeiro(a)

4
- 1 " —

RAEL DA CRUZ SILVA - BGuipe de Apoio

Q_p_"ﬁ,:‘ s /'”M. Ay C} /i/ @IMJ)
Anderson Marinho Silveira Nogueira Ramos - Equipe de Apoio
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Vitoria Fernanda da Silva Dias - Equipe de Apoio
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=" DIARIO Sexta, 13 de marco de 2026 VOL: 6 | N2 1279

*.  OFICIAL
=+ ELETRONICO S '55" 2764-2240

na modalidade PREGAO ELETRONICO N°
037/2025 - SRP - CPL tendo como
OBJETORegistro de prego para eventual e futura
contratagdo de empresa especializada para
fornecimento material de Construc¢éo, elétrico e
hidraulico para atender as necessidades do
Municipio de Imperatriz — MA. Foram declaradas
vencedoras do certame as empresas: M C S
COMERCIO E SERVICOS LTDA, BASTOS E
SOUZA LTDA, R P ALENCAR COMERCIO E
SERVICO, HIDROPLAST INDUSTRIA E
COMERCIO LTDA, ECOBRASMIL
COMERCIO VAREIISTA DE MAQUINAS E
EPIS LTDA, ALLIANCE COMERCIO E
SERVICOS DE ENGENHARIA LTDA e MEGA
MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA.

Hayenda Brito Soares — Pregoeira.
Publicado por: Anderson Marinho Silveira Ramos

m Coordenador
Codigo identificador: xxeizkb7Ixn20260313140331

AVISO DE RESULTADO PREGAO ELETRONICO
N”004/2026 - CPL

A Comissao Permanente de Licitagdo torna
publico aos interessados que em sessdo realizada,
na modalidade PREGAO ELETRONICO N°
004/2026 - CPL tendo como OBJETO:
Contratagdo de empresa especializada para a
prestagdo de servigos de deslocamento de alunos
e professores da rede publica municipal de
ensino, mediante a disponibilizagdo de veiculos,
motoristas devidamente habilitados e monitores
treinados para o acompanhamento dos estudantes,
para atendimento as demandas educacionais
cotidianas, abrangendo as dreas urbana e rural do
municipio de Imperatriz - MA. Foi declarada
- vencedora do certame a empresa: J R
' CONSTRUTORA E ENGENHARIA
PIMENTEL LTDA. Elizangela Lima Alencar —

Pregocira.
Publicado por: Anderson Marinho Silveira Ramos
Coordenador
Codigo identificador: virlininir20260313140345

{ l' ASSINADO ELETRONICAMENTE COM CERTIFICADO PADRAO ICP-BRASIL E CARIMBO DE TEMPO, EM CONFORMIDADE COM A MEDIDA
«-2 PROVISORIA N° 2.200-2, DE 2001, GARANTINDO A AUTENTICIDADE, A VALIDADE JURIDICA E A INTEGRIDADE DO DOCUMENTO Pagina 13/22




DIARIO OFICIAL DA UNIAQ - segso 3

155N 1677-7069 N® 51, terga-feira, 17 de margo

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE
EXTRATO DE TERMO ADITIVO

1% TERMD ADITIVO AD CONTRATC ADMINISTRATIVO N 067/2025. CONCORRENCIA
ELETRONICA N¥ 003/2025. CONTRATANTE: Municiplo de Capineal do Norte/MA, CNP) n¥
01,613.309/0001-10. locahzada na Avenida Lindolfo Flario, s/n? - Vista Alegre - CAPINZAL
DO NORTE/MA, por intermédio da Secretaria Municipal de Financas e Gestdo Tributiria,
ORIETO. Azrescimo de valor, no percentual de 567 (cnco virgula sessenta e sete por
cento), em razdo do qumento no qQuantialivo dos Servicos Inerentes a Implementar um
Sistema de P ¢do Asfaltica, Acessibhdads, Drenagem e Sinalzagdo Wsrla, no
Muricipic de Capinzal do Norte/MA, ref 20 Contrato A n¥ 67/2025.
CATA DA ASSINATURA: 12/03/2026. CONTRATADO: ARND ENGENHARIA £ CONSTRUCAD
LTDA, CNP) 0¥ 23.533.344/0001-61, sediada na Rua fzu, Quadra M, n# 11, Otho D'dgua, Sko
Luis/MA, CEP- B5065-200. REPRESENTANTE: Waldes Aradjo Nogueira Filho, VALOR DO
CONTHATO: RS 5034534 (¢ mil e trezenias & g e oneo reals & tinta ¢
quatro contaves), DOTACAD DRCAMENTARIA; Unidade Orgamentdnia: 020601 - SECRETARIA
OF OBRAS E THANSPORTES, Projeto/Atividade: 15451 0070.1007.0000- CONSTRUCAD,
RECUPERACAD DE RUAS E AVENIDAS E PAVIMENTAGAD ASFALTICA: Naturera da Despesa: 4
UESPESAS DE CAPITAL- OBRAS [ INSTALACOES 4.4.90.51.00. BASE LEGAL: Lel Federal n?
14.135/20021 o alterpgdes. Copintal do Norte - WA, 12 de margo de 2026

Lidiane Porelra da Silva, Secretiria Municipal de Finangas ¢ Gestlo Tributana

PREFEITURA MUNICIPAL DE COELHO NETO
AVISO DE CHAMADA PUBLICA

A Prefedura Mumopal de Coelho Neto - MA, atraves da Secretaria M, de
Gestdo & Orgamenta, torna piblico aos Interessados que no periodo de 01/04/2026 4
01/04/2027, realirard Avio de Chamada Poblica n® 00472026, que fem tomo cbijste o
Ceadenclamenta de institugbes flinanceiras publicas ou privadas para prestagio de servigos
pancanes de recoth de tri taxas e demals recetas deviday 4
municipalidade, atraves de Documente de Amecagagdo Municipsl - DAM, em padrio
FEBRABAM, por Intermedio de suas agénaias e/ou correspondente bancitic, com prestagdo
de contas por melo magnete (arquivo. de retorno) dos valotes arrecadados. Edial
https-/flicitacoes costhoneto ma gov.br/ Esclarecimentos Araves do e-mail:
cpl coelhonen. ma@gmail com

Coelho Neto - MA, L1 de Maigo de 2026
SERGID RICARDO VIANA BASTDS
Secretario Municipal de Gestdo e Orgamento

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEICAO DO LAGO-ACU
AVISO DE RETIFICAGAD

AVISO DE ADIUDICAGAD

ESPECIE Torma publica a Retificagdo do avisa de adjudicagho, da Concorréncia
02/2025, publicado na segunda-feira, 09 de Junho de 2025 no D.O.U, na se¢lo n® 3, Edighe n®
107, inlormando que:

Onde se & “rontratagdo de empresa para execugdo de obra de construglo de
Creche Pré Escola Tipa 1, com recursos pravenientas do terma de compromisse 961151/2024,
fumada com o fundo naconal de des ! da educagdo - FNOE e proprios no
municipio de Conceigio do Lago Aqu™

Lea se “contratagio de emmpresa para execucio de obra de constugin de Crache
Prié Escola Tipo 1, comt recursos provenientes do terma de compromissa 96 1150/0024, firmade
com o fundo | de o 4 da educagdo « FNDE ¢ préprins no municipio de
Conceiglo do taga Agu ™.

Conceigdo do Lago A¢u/MA, 13 de Margo de 2026,
RAINMUNDO BENEDITO PEREIRA
Agente de Contratagio
PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTUNA

AVISOS DE LIOTACOES
PREGAD ELETRONICO NV 4/2026 - SRP

A Prifeitura Municipal de Fortund - MA, através de seu Pregoriro, tarna pablico
pard conherimento dos ir que ¢t lizando licitagdo na modalidade Preglo,
nn forma ELETRONICA, do tipo Menar Prego Globial por Lote, para REGISTRO de PRECOS,
objetivando a Contrataglio de empresa para o future e eventual lornecimento de géneros
alimenticos e matenais de impera diversos para atender as necessidades da Secretana
Municipal de Assisténcia Soclal, ent conformidade com o Termo de Referenca disposto no
Anexo | do edital, o gual serd pracessade @ ulgade emo conformidade corm @ Lel oY
14.133/2021, de 0] de abnl de 2021, Decreto Municipal ¢ deman leglsfagdes aplicivels o
as condighes do Ednal & realigar-se s 1000 hotas do dia 31 de margo de 2026

PREGAD ELETRONICO N¥ 5/2026 - SHP

A Prefrilura Munitipal de Fortuna - MA, através de seu Pregoeiro, tema publico
para eanhenments doi dos que esta realizando lictagio na modalidade Preglo,
ra lorma ELETRONICA, do tipo Menor Preco Global, para REGISTRO de PRECOS,
chijetivando 3 Contratagdo de empresd para 3 futura ¢ prestaglo de servigos de
Manutengio de Portas, Portdes, lewiras ¢ outros pare atendsr 35 necsssidades do
Municipio, em conformidade com o Termo de Referencia disposto na Anexo | do edital, o
fual sers processado ¢ juigado em conformidade com 3 Lew n® 14 133/2021, de 01 de abril
de 2021, Decroto Municipal ¢ demals legislagdes aplicdveis e a3 condigbes do Edital a
reaffrarse as 04,00 horas do dia 01 de bl de 2026

DEMAIS INFORMAGCOES: As tessBes plblicas de julga serdo realizaday
eigtronicamente  no  site  http/fwww comprasfortunamz eombrf no dia e hordno
marcados, O Edital esta disponibiliende. na ntegra. no Portal de Transparincla do
Munitiplo no enderec: bttp/fwww fortuna.ma.gov.br/portal/index php/transparencia . no
Partal  Naclonal de  Contratagdes Publicas - PNCP  atraves do  onderega:
hetps fwww gov.brfpnep/pt-br |, no portal de compras do Municipio no enderego:
http:f fwww comprastortunama.com.br/ & também poders ser obtida na sala da Comissdo
Pe de Lietagdo-CPL, localizada no Prédio da Prefeitura a Praga da Liberdade, s/n,
centro, Fortuna/MA, de 20 3 B, das DB:0D 4s 12:00 horass, podendo ainda ser solicitade

PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGAO ELETRONICO N¥ 37/2025 - SRP - CPL

A Comissbo Permanente de LichagSo torna publico acs Interessados que em
sussfo realizada, ra modalidade PREGAO ELETRONICO N 037/2025 « SRP - CPL tendo
coimn OBJETO Reuluro de pre;a para | e futura do de empresa

lizada para forne rial de Construgo, elétrico e hidsdulico para atender
an null.ﬁduﬂﬂ do Municipio de Imperatriz - MA. Foram declaradas vencedoras do
certame as empresas: M C 5 COMERCIO E SERVICOS LTDA, BASTOS E SOUZA LTDA, R P
ALENCAR COMERCID E SERVICT, HIDROPLAST INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, ECOBRASMIL
COMERCIO VARLNSTA DE MAQUINAS E EPIS LTDA, ALLIANCE COMERCIO E SERVICOS DE
ENGENHARIA LTDA ¢ MEGA MATERIAIS DE CONSTRUCAD LTDA

HAYENDA HRITO SOARES
Pregoeira

a0 te e

A Comissdo Permanente de Licitagdo toma publico aos interessados que em
sessdo reslizada, na modalidade PREGAD ELETRONICO N¥ 00472026 - CPL tendo como
OBIETO: Contratagdo de empresa etpecaiizada para a prestagdo de servigos de
deslatamnlu de alungs e professoras da rede publica mumuml de ensing, mediante 2

o ¢ao de veicalos, devidamente habiitad i para
o ¥ + o dos d. para atendi ad dutath cotid
abrangendo as dreas urbanz e rural do mumicpio de lmperatriz - MA. Foi ﬁe{laud.l
vencedora do certame a empresa: | R CONSTRUTORA E ENGENHARIA PIMENTEL LTDA.

ELIZANGELA LIMA ALENCAR
Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM
EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DO CONTRATO N' 132/2026. ATA DE REGISTRD DE PRECOS N? 070/2025 PREGAD
ELETRONICO SRP N D44/2025. PROCESSO N9 2026.01.200011. PARTES: Municipio de
Iapecury Mirim/MA, através do FUNDO MUNICIPAL DF SAURE & o empresa NEW (MPORT
DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, OBIETO: Contratagde de pessod
;uri:fu:a especializada para o l‘erne:menlo de materigis e insumos médico-hospitalares e
para alender as nec do pio de | u Mirim/MA. VALOR:
RS 739.810,29 (Setecentas e Irinth o nm-e mil, sitotentas ¢ dez rﬁ\lﬁ # vinte e nove
centavos) DATA DA ASSINATURA. 12/03/2016. BASE LEGAL: Let n¥ 14.133/21 ¢ demals
normas pertinentes apliciveis. DOTA ORCAMENTARIA: UNIDADE DRCAMENTARIA: 0213
- FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE; PROJETO/ATIVIDADE: 10 301 0022 2056 MANUTENGAD
DOS SERV. DA ATENGAD BASICA, ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.00 MATERIAL DE
CONSUMO; FONTE: 1706 TRANSF. ESPECAL DA UNIAQ; VALOR: RS 142.472,00. FONTE
1600 TRANSF SUS BLOCO DE MANUTENCAD. VALOR: RS 214 85024 UNIDADE
ORCAMENTARIA: 0213 - FUNDD MUNICIPAL DE SAUDE; PROIETO/ATIVIDADE: 10 302 D009
2084 MANUT. DOS SERV, DE ATENCAD MAC AMB. E HOSP; ELEMENTO DE DESPESA:
3.3.90.30.00 MATERIAL DE CONSUMOQ. FONTE DO RECURSD: 1500 RECUASOS NAO
VINCULADOS DE IMPOSTOS. VALOR: RS 104 002,55 FONTE DO RECURSD: 1620 - TRANSF
SUS BLOCO DF MANUTENCAD. VALOR: RS 223 738,15 UNIDADE CRCAMENTARIA: D213 -
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE; PROIETO/ATIVIDADE: 10 305 DO18 2080 MANUT. DOS SERV.
OF VIGILAN. EPIDEMIO.;, ELEMENTC DE DESPESA: 3.3.90.30.00 MATERIAL DE CONSUMO,
FONTE: 1600 TRANSE SUS BLOCO DE M_.I.NUTENCRD_ VALOR: RS 1389115 UNIDADE
GESTORA: 02 13 FUNDO MUN. DA SAUDE; PROIETC/ATIVIDADE: 10122 0024 2075 -
MANUT, £ FUNC, FMS; ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90 30.00 - MATERIAL DE CONSUMO,
FONTE DE RECURSO! 1500 - RECURSOS NAD VINCULADOS DE IMPOSTOS, VALOR: RS
41.256,20, ASSINATURAS, P/CONTRATANTE: Joselia Coelho Lima Veras, Secretdnia Municipal
de Saude. Allyson Ferrelra Pereira - Secretario Municipal de Administragio e Fazenda
P/CONTRATADA! Danlel Alves Fontes: Representante Legal. itapecuru Mirnm/MA
EXTHATO DE CONTRATD N 117/2026. PHOCESSO N9 202602240028 PREGAD
ELETRONICO SRP NV 034/2025. ATA DE REGISTRD DE PRECOS N® 0BO/2025 PARTES
Municipio de Itapetuts Mirkin/MA, atraves da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAGAD o &
Empresa MARIA ADRIANA COSTA DOS SANTOS. OBILTO: Controtbglo di empriss
emclahnda no fornc:hncnto de malharia & uniformes em geral, destinados oo
d. das secretarias  municipais do Municipio de Itapecury
Minm/MA. VALOR: RS 95.717.50 (noventa e cinco mil, selecentos e deressote reas o
cinquenta centavos). DATA DA ASSINATURA: 13/03/2026, BASE LEGAL: Normas de cardter
geral da Lel &deul n¥ 14.133/2021, e demais normas apliciveis a espécle. DOTAGAD
CRC, Unidade 0Z19 Secretaria Muricopal de Educaglio; Projeto
Atividade: 12 361 0013 2050 0000 Manut Do Prog Qoe; Elemento Despesa: 3.3,90.30.00
Material De Consumao; Fontz: 1550 Transferénca do Sslirio Educagdo. ASSINATURAS!
P/CONTRATANTE. Allyson Ferreira Pereira- Secretirlo Municipal de Admunistragio e
Fazenda; Paula Roberto Boma Buzar - Sacretirio Municipyl de Fducagiio. P/CONTRATADA
Maria Adriana Casta Dos Samtos- Representante Legal, iapecury Miim/MA.

PREFEITURA MUNICIPAL DE JUNCO DO MARANHAO
EXTRATO DE COMTRATO

Extrata de Contrato do Pregio Eletrénico n? 00172025, Ata de Registra QO1/2025 - da
Prefeitura. Municipal Junes do Maranhdo/Ma, Especie: Contrato N.¢ 23/2026-Semed,
Firmado Em 24/02/2026, Partes: Secretaria Mumicipal de Educaglo do Municipio de lunco
do Maranhio/Ma, Cnpj: N.2 30.713.522/0001-00 ¢ A Empresa Comercial Santo Expedito
Ltda - Epp, Cnpj N9 23.212.691/0001-52. Objeta Contratagdo de Empresa Fara
Fornecimento de Géneros Alimenticios Para Merenda Escolar dod Alunos da Rede Publica
de Engino do Municipio de Junco do Maranhio - Ma, Vigéncia: O Contrato Vigorard Ate
31/12/2026; Cobertura Orgamentara: N2 Poder Executivo; 02 06 Secretaria Muncipal de
Fducagho) 12 361 0012 2017 0000 Prog Macional de Merends Escolar < Pooe; 3.3.90.30.00
Material de Consumng, 12 361 DD12 2021 0000 M do ¢ Funtl do Qse;
33903000 Material de Consumo. Valor RS 310414, SD (Trezentos ¢ Der M,

it tos e Quat Reais ¢ Cing Centavas), Base Legal; 14.133/2021 e Suas
Posterlores Alleraghes. Signatdrios: Pelo Contratante Seceetana Municipal de Educacio, O
ar. Ernane Cardoso de Oliveira e Pelo Contratado, Comercial Santa Expedito Ltda - Epp, S¢.
Raylson Moraes Costa Roil. Junco do Maranhdo - Ma. 27/02/2026

EXTRATO DE COMTRATO

Extrato de Contrato da Concorrénca Eletroica nt 0022025, da Prefestura Municipat Junco
do Maranhlo/hs; Espece: Contrato N.¢ 13212005 Semed, Frmadsg Em 06/03/2026, Partes:
Secretarly Municipal de Administragdo do Municipo de Junco do Maranhia/Ma, Cnpj: N3
01612334/0001-89 ¢ A Empresa Jose Rosinaldo Reeiro Barros Ltda, Cnpj N 7
08 866.317/0001-17. Objeto; Contratacdo de Empresa Especalizada Na Prestagio dos
Servigos de Produgdo de Unidades Habitacionas “Programa Minha Casa, Minha Vida™, No
Murucruvo de Junco do Maranhdo /Ma, Vigéncla. O Contrato Vigorard Até 06/09/2026;

Org, 3t 02 Poder E 06 Secretaria Municipal de tducagdo;

através do E-mall: cpllortuna@hotmall.com.. Esclarecimento adiciomal no mesmo endereg
e e-mall citados ¢ provisoriamente no numero +55 83 G107-4748.

Fortuna/MA, 13 de margo de 2026
JONAS ALMEIDA NASCIMENTO SILVA
Pregoeito

Mlnmnqh dos Recursos do Fnde: 3.3.90,39.00 Outros. Servios de Terceros - Pessaa
lundica; 44.9051.00 Obras e Instalpgdes. Valor RS 2405 000,00 (Do Mihdes
Quatrocentas ¢ Um M Reais). Base Luga[. 14.133/2021 e Suas Postenores Aleragles.
Signatdrios: Pelo Contratante Secretarlo Municipal de Admimistracio O Sr. Bruno Veras
Mascimento ¢ Peio Contratado, Jose Rosnaido Ribeira Barros Ltda, $r José Rosinaldo
Ribeiro Barres. lunca do Maranhido - Ma, 09/03/2026,
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"‘I’ Letras de

Sempre‘-

AL EK“MD“"

MAIA LAOCGO

A CIDADE DO SOL -
Tommaso Campanella

Lim Hospitaliric — cavaleino
da Ondem de S3o Todo de
Jernsalém — escila, atetito,
o relat de um marinbedno
penovis. Este e nara que,
apos im nanfraglo na costa
do Ceildo, e compelido a Tugir
dos natives, embrenlion-se

na selva ate acangar "nma
grande plauicie, precisamente
sab a Linha do Eguador”,

Al homenus e mulleres
cotuinziram-no a uma Clilade
curloss @ improvavel, quase
fantastica

Erguida sobre um MO que
se destaca na planicie, a cldade
IR ZA-55 eI sEle viastos
citculos concentricos, cada
qual nomeado segundo um
dos sete planetas pounto

majs alto, ergue-se wm templo,
o altar, b apenas nm
| i mnito grande, i

L L pll\llﬂu n--‘l @ ontre
onnde estd o Terra ™ A propria
arciteTura tors a cidade
s fnexpigiavel

Novertiee di pocer encon i
s prinelpessacerdate
chamado Sol, "chefe wspiritial
e temporal de todos”, assistido
o trés prinlpes: Poder,
Sabedoria v Amor

O Poder pcupasse las

RUPTEAS — CUJO CATAtE @ Inals
pedagoghin que movido por
odio on amblgdo. A Sabedoria
vela pelas Clénclas, pelos
straros, pelas
antes liberals e mecanicas

O Amor gover
relando para que
previlega a saide. “E riem de
nos porgue damos ateigio
tiga e Cles v de cavalos, mas
tesculdamos da nossa”

Ao cantemplar uma plntura
Ui representa as ares, os
inventos € os fundadores

tlas lets, das ciéncias e das
ALY, O genevés depara-se
com "Molsas, Osiris, hipler,
Mercniin, Maome, César,
Alexindre, Plivo e todos os

pon”, Oltserva alnda que
' o e Jesis e dos doze
ihos et especialimente

venerada pelos habitantes
daruela cidade™

Esse pove — desctilo como
orivndo dos indios — vive
e pestelta comunhdo: todos
os bens lhes s.m COMUmS,
inclusive as cié 3
& as diversdes,
fue ninguém pode apropei
e colsa alguma”™ Eisar
CONIEE & Gandnd i @ 2 avareza
0 govemo cabw

hotgas

exclsivimente aos ibios.
Argumentam que é prelerivel
1 governado por uim clentista
escalliddo pelo saber do gue
por um gnorante elefto pela
mnltiddo.

Ndo i crlmes como o
Introcinie. Existem, porém,
Ausagies graves de ingratidio
£ et — “roisas gue
abrbian mnals que a peste”
—, puiibdas com a privagio

die honras & gutras sangdes de
ordem moral.

Sdo rigorosamente higiénicos,
4 ponto de conslderarem
“vetgonhaso ver alguém
cuspir”. Observam ainda a
Mimenragdo segundo regras
medicinals

Creem na imottalidade da
alma, embora ndo saibam ao
certo para onde se dirigem os
Justos e os culpados apds a
mofte — "[,I.Ilfl.f'l'ldﬂ ser muito
razoavel que seja o cen @ 0s
lugares subtertinens™

Quase ao ténmino do didlogo,
o genovés revela algo ainda
mals surpreendente; agnele
povo teria dominado “a arte
de voar, 4 tinica que falta ao
mundo”, e aguardaria a{.x:u.u
it insiwmnento capaz de lhes
permitie atvie a harmonia dos
movimentos dos planetas
Avido por saber mals, o
Hospltalatio tenta, om vilo,
adiar o embargue do genowv
quie se despede 38 pressas
MUNDO UTGPICO

Campanella ndo foi o

primeiro a conhar, com
minticia, mundos idilicos e
socledades pefeltas. Existe o
cén— é verdade —, mas weus
COMOMOS permanecemn, na
melhor das hipiteses, envoltos
em mistério. As religides
Ideaiizam — e a1é garantem —
mundos maravilhosos, embora
Imponliam o lnconvenlente de
terimes de morrer antes para
destrund-los,

Menos pacientes ¢ mais
celicos, 0s pensadores
racionalistas situam o paraiso
Aqul mesimo, neste planeta que
00§ cotbe habiar
dotad do impeto de romper
o maldes de sua época, ndo
poderia sec tolerado por sens
coutemporineas,

Tealogn ¢ hlosofo, escreven
tambem sobre medicina e
politica. E, porque (deias
revaluclondrias raramente
nascem sem perigo, passon
Vinte ¢ Sele anos @ uma
prisdo napolirmia

mpanella,

O Rio de Janeiro no final do sécu

MARCO DE

JORNAL

visto pelo diplomata argentino Vicente
Gregorio Quesada (1830 - 1913)

PEDRO HENRIQUE MIRANDA FONSECA

Nomeada Ministro Plenipotenc bdrio e
enviado especial a0 Brasil para tratar da
questdo dos limites, partiu de Boenos Alres
em 24 de fevereiro de 1883 e chegou a0
Rio de Janeiro em 3 de mar¢o, rtomanda
«m 1889

Devido & epldemia de febee amarela que
grassavi b cidade se dirgin para Petropalis,
onde fal apresentado ao Iinperador Dom
Pedro 11 Achou-o do tpo alemda, alio, algo
corpulento, de barba branca comprida, de
andar lento, aspecto simpdtloo, sem pareces
pretencioso, s¢ bem gue, no funda do seu
carater, era sworititio e zelmo de gue s
gharde os forus que 4 etlqueta Impunlia,
Dhisse-le o Tmperador que J§ o conlecia por
sens Livros @ mostron saber muitas colsas
sobre o Rio da Prata e os seus homwis
piiblicos. Usava foequentermente wm frague
negro (um vitoriino nos tréplcos) com

wim corddo de ouro i botoetra. Quanto 3
Imperatriz a achon baixa, coxa, friamente
amdvel, sem nada de formosura, porém

Com ar g transmitla 4w estipe real

Em relagdo w0 casal d'Ew achou a Princesa
Isabel de trato simples, amdvel, comumicativa
© com i bondade que seduala e atrala e o
marido multo alivel, thano, sem altivez e um
porice surdo, o que impedia ima conversa
mais animeada. A vida simples da familia
Impetlal detxiva de lado toda a ostentagdo
da Monarguia Era como qualquer familia
burgnesa.

Cumo outros VISIANGES, encanione-se cHm
A magnihca beleza da bila de Guanabara e
com a formusa prala de Botafogn. Achou
o Catete espléndido. Para a Thuca com
st exuberante loresta ropical ndo tinha
palaveas exatas que pudessem exprimir a
st adinltacdo. Fleou deslumbrado com a
viegetagdo lusurlante, com um ar sempre
perfinnado e com wma variedade de
barholetas de vitlas cores que bordejavam
pelas lnimeras flores.

Evabelecen-se na ma das Laranjelias, com
Vista para 0 Corcovadoe. Nunca se cansou
de admirar a namreza desiumbrante,

que e catsou inesquecivel Impressdo
Iuebriou-se tanbém com a vista do
Corcovado, a ponto de ndo se recordar de
nada mals encantador que as paisagens que
se descortinam daguela altura,

Fol recebido oficlalimente pelo Imperadon
no dia 17 de margo de 1883, sibado, as
7:30 hotas. no Palicio de Sdo Cristdvilo,
que achou de propor¢des monumientals,
rodeado por um parque espléndido, com
cascatas pitorescas, nias arborizadas,
bosques e lagos, Nada revelava ser all
residéncla de nm monarca

13 sen cargo frangueou-llie o acesso 4 alta

sotledade. Frequenton o Pago Tsabel «

A residéncla do casal Hanofl (Maurice
Haritwff e Ana Clara Breves de Morals
Costa Haritolf), ambos em Laranjeiras. O
Primedro, segundo ele, era de amuiteng
simples, rodeadn de [ardins e de frondoso
atboreto, Recebla tima vez por semana, i
volte, guando se tetinla 4 socledade mals
requintada e brilhante do Rio de Janeiro,
COI CONCENDS INteressantes, nos quils

a Princesa tocava plano e varlas damas
cantavam, kavendo uunbém dangas da qual
05 donos da casa participavanm. O segundo
era “um verdadeiro paldcio™, 4o qual ndo
poupou eloglos: grandioso, belo, rico,
artistico, extranydindrio, com nm jardim
exuberante que lembrava um bosque,
salbes grandes, rcamente decorado coim
abjetos de arre de bom gosto, pluturas,
porcelanas, tudo mwito refinado, Entre as
plonas se destacava uma tels retratando
madame Harltaff executada em 1879 pelo
phitar alemdo Gustav Carl Ludwlg Richier
(1823 = 1884). As recopches contavam
com um delicloso bufter capitaneada por
num hinclondrio caracterizado 4 russa e com
mitisica execitada brillianemente por mma
nmerosa orgquestra, Destacon tambem

os balles do Cassing Flumliense que
ACONIECTAM QIATTD VEZOs POr ano @ eran
milto concorrldos. Oitras residénclas que
se sobressalam por sua limponéncia eram:
o Palacete de Nova Friburgo (atnual Musen
da Reptiblica), no Catere, o Palicio Sio
Comélio, na Glérla e 0 Palicio do bardo de
Sdo Clemente, em Botafogo

A rua do Chvidor [he lembron a 1ua

de las Sierpes de Sevilha, sendo a do
Crvidor, segundo ele, mals concorrida

Era wm centro de comércio e lojas de

luxo, destino de cavalheiros e dam ide
ctronlavam as noticlas pollticas e crinicas
s lals; sews abundantes & bons cafés

serviam de temillas para o8 desocupados
Tinha também dtlmos restaurantes. Um
verdadeino clube ao ar livee, ali se reaniam
velhos e mogos antes de lrem para os seus
empregos; ol procurando emprego
ot pim padeinho para obterem alguma
sineciira. Era animadissima nas primeiras
Taras da manhd e da nalte, quando nela
Pt itavam as damas que gueriam se
exibir; os politices em busca de novidades
¢ o8 flanewrs para passar o tempa. Os
bondes conduziam gentes de todas as
naghes. Rua concorridissima &, com
Certera, ivela s ecorava a P!’SSIJ.I ql]l.‘ L7}
bitrscava, se tinha alguma posicdo social ou
potitica. Era uma vendadelra sintese do Rio
de Janelro
O iinico registro gue fez sobre a escravidio
fol a presenga de negras vendedoras de
fititas e guloseimas e o fato de andarem
sempie descalgos.
Os teatros eram muito concormidos no
vetdo, principalmente, o Politeama
Fluminense: o Santama e o Pedro 11
Pata o argenting, os lingares dignos de
seremm vislitados eram: o Jandim Botdnico, o
Morro da Gldria com a sua famasa lgrefa; o
Morro de Sama Teresa que achon limineso
e il bonite: o Passelo Piblico, entio d
befra-imar, com o sen precioso jardim e o sen
Incompardvel terrago, de onde, & nolte, s
admilrava a fostorescéncia das ondas swaves,
o Campo de Santana com sua grandiosa
paisagem de plantas e flores toplcals wido
a0 fundo as sillwetas das monadas.
Deutre os monumentos da cidade destacon
o dedicada a Dom Pedro | na Praga
Tiradentes.
Comeo metectnal gue ema culilvou a
amizade de literatos & cientistas que aclion
amaveis e limstrados, dentre eles: Ladislan
Neto, Severiano da Fonseca, Franklin
Tavora, Consellwiro Jodo Manuel Pereira
da Silva, Franklin Doria @ Amaral Valente.
Em linhas gerats, podemos resomir o Rio
de Janelro do hial do séoulo XIX, segmda
Vicente Gregorio Quesada, como nma
cldade linda, com wna bafa espléndida,
que oferecia passelns magnificos. com
cend teatral animada, vida intelecal
pujante, com nibsl.\quv P 0% sataus da
Princesa Isabel e do casal Hatltolf, aos
quais, como embaixadar, teve acesso,
enfim uma chdade que aferecia passefos
para regozijar os Anlmaos e ima socledade
culta para allimentar o esplrlio.
FONTE: GUESADA VICENTE GREGORIO -
M5 MEMORIAS DIPLOMATICAS, MISSION
ANTE EL GOBIERNO DEL BRASIL. 2
VOLUMES, BUENDS AIRES, IMPRENTA DE
CONI HERMANDS, BOT/08
RIO DE JANERQ, QUARTA-FEIRA, 11 DE
MARCO DE 2026, AS 1730 HORAS.
(REPRODUZIDO POR INCORRECAQ)

Férum de Sao Luis realiza campanha de satde bucal

C.P.M. e SANTA CASA
PROCTOLOGIA

AO LADO DA DOM NA LAGOA DA JANSEN

DR LAUANDE

CONSULTAS E COLONOSCOPIAS
(98) 99985-7610
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Em alus3o ao Dia Mundial agendar o atendimento pelo celebrada pelo Minlstério da destaca a importdnla de um
da Saiide Bucal, a Divisio telefone (98) 20652762, Satde, procur consclentlzar sorriso sandivel. O objetivo
Meédica ¢ Odontoldégica Serdo oferecidas dez vagas sobre a higlene oral ¢ ¢ prevenir cirles, gengivites
do Forum Des, Sarney 0o hordrio da manha e dez preyenir doenigas, destacando g 14 problemas sistémicos
Costa realiza, nos dias A tarde, cam as odantdlogas o tema “Tenla orgullio de com culdados regulares, entre
18 & 19 de margo, a do Férum, Vanessa Camila sua boca™. A campanba aliTosS lmd;sa cl:efe'
campanha “Prevengio em da Silva e Camilla Sitva de incentiva a escovaglo dldrla, D“'H's Médic.
Dia”, coni realizagdo de Aratijo. nso de fio denral, alimentagio o“’ a ) # ’r
exame bucal completo e O Dla Mundial da Saiide sandavel e vislas regulares donlologica, Sumaya Heluy.
profilaxia (limpeza). Foram Bucal fol Instinido pela ao dentlsta, para evitar a saide hucal & fundamental
disponibilizadas 20 vagas Federagdo luternacional problemas que afetam 4 saide  Pa1a a saiide dﬁ pewons
para magistrados e servidores Dentiria (FOI) em 2007, & Integral sendo respansavel por
do férum. & comemorado anualinente A campanha realizada fungdes essencials como a
Os Interessados devem em 20 de margo. A data, pelo Forum de S3o Luis fala, mastigacio e resplragdo.
FREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ PREFEITURA MUNICTPAL DE NFERATRIZ
COMISSAD PERMANENTE DE LICTTACAQ COMBSAO FERMANENTE DE LICTTACRO

AVISO DE RESULTADO
PREGAD ELETRONICU N 0472028 - 5RF - CFL
& Comasds Penrarers de Lctaghe iomg putlice 3cs moeastasos sus em sessls malcade ra
mesalcade PRESAD €, ETACH OO N CAT2025 - 577 - CPL whde come O3 ETO Regate o0
prige 3 et 0 Wam e 98 wrpresa e R e
Commughe wimtrios o hdidubio pare mender e necessidetes d¢ Monicic de mpaatis - M
T SIS eredoes 37 cacem a4 empiean U G 5 COUSRDG E SERVICOS LTDA
WIALTDA RPa QUERCID £ SEAVICO. HIDROPLAST INDUSTRIA £
l;"\'.‘ VAREJSTE DE ALIDUNAS £
iy MEGA WATERAS OF

T
ﬂumﬁmm:a.c-kaxeiammuﬁmm &
medukiex PREGAD ELETRONCS N O0ADEE - (2, wade como DRETD Coomwngle %4
SMpress upacisliads pary b prestache de stnoos de degooamenss de plnte e profeietans 0
thde pucica municpal oo ensins. mediate  dszeabiizack: de secuine motonsts devidemenis
habdnados # monvioies tenddos P © acempRhAmENS G55 ANudantet e MEdiments M
demandas i cotidinmin. b W3 87208 LN ® rurdl 90 MuniCpIc de ipeaty
- Nk Tl dacmda varcedens 0 certame 8 emprass ) R CONSTRUTORA £ ENGENMARA
PUENTE LTDA Bargely Lisg Aencst - Pregesi
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TERCA - FEIRA, 17 - MARCO - 2026

PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTUNA-MA |

AVISO DE LICITACAO, PREGAO ELETRONICO: N° 004/2026

— SISTEMA DE REGISTRO DE PRECOS - SRP. A Prefeitura |
Municipal de Fortuna — MA, através de seu Pregociro, torna publi-
co para conhecimento dos interessados que estd realizando licitagiio
na modalidade Pregdo, na forma ELETRONICA, do tipo Menor
Prego Global por Lote, para REGISTRO de PRECOS, objetivando
a Contratagdo de empresa para o futuro e eventual fomecimento de
géneros alimenticios e materiais de limpeza diversos para atender
as necessidades da Secretaria Municipal de Assisténcia Social, em
conformidade com o Termo de Referencia disposto no Anexo | do
edital, o qual serd processado e julgado em conformidade com a Lei
n” 14.133/2021, de 01 de abril de 2021, Decreto Municipal ¢ demais
legislagdes aplicaveis ¢ as condigdes do Edital a realizar-se as 10:00
horas do dia 31 de margo de 2026. A sessdo piblica de julgamento
serd realizada eletronicamente no site hitp://www.comprasfortunama,
com.by/ no dia e hordrio marcados. O Edital estd disponibilizado, na

integra, no Portal de Transparcncna do Munncnpw no cndcrcco http:/

cmnal de Comral.agécs Publlcas P]\-C P através do endcrcqo hups://
www.gov.br/pnep/pt-br , no portal de compras do Municipio no en-
derego: http://www.comprasfortunama.com.br ¢ também podera ser
obtido na sala da Comissdo Permanente de Licitagdo-CPL, localizada
no Prédio da Prefeitura a Praga da Liberdade, s/n, centro, Fortuna/
MA, de 27 a 6% das 0R:00 4s 12:00 horas, podendo ainda ser soli-
citado através do E-mail: cplfortuna@hotmail.com.. Esclarecimento
adicional no mesmo endereco e e-mail citados e provisoriamente no |
numero +35 99 9107-4748. Fortuna (MA), 20 de janeiro de 2026.
Jonas Almeida Nascimento Silva ~Pregoeiro.

AVISO DE LICITACAO. PREGAO ELETRONICO: N° 005/2026
~ SISTEMA DE REGISTRO DE PRECOS - SRP. A Prefeitura
Municipal de Fortuna — MA, através de seu Pregoeiro, torna piblico
para conhecimento dos interessados que estd realizando licitagdo na
modalidade Pregio, na forma ELETRONICA, do tipo Menor Pre-
¢o Global, para REGISTRO de PRECOS, objetivando a Contrata-
¢do de empresa para a futura ¢ prestagio de servigos de Manutengdo
de Portas, Portoes, lixeiras ¢ outros para atender as necessidades do
Municipio, em conformidade com o Termo de Referencia disposto
no Anexo | do edital, o qual serd processado e julgado em confor-
midade com a Lei n® 14.133/2021, de 01 de abril de 2021, Decreto
Municipal ¢ demais legislagdes apliciveis e as condigdes do Edital a
realizar-se ds 04:00 horas do dia 01 de abril de 2026. A sessdo publi-
ca de julgamento sera realizada cletronicamente no site http:/www,

comprasfortunama.com.br’ no dia e hordrio marcados. O Edital esta
dzspomballzado na mtegra no Portal de Transparcncia do Mumcnplo
no enderego: . br/ b
rencia , no l‘artal ’\a:..mn.:l de C'ontrataqocs Publicas - P\CP através
do enderego: . . 10 portal de compras
do Municipio no enderego: Jwww, m.br/ e
também poderi ser obtido na sala da Comissido Permanente de Lici-
tagdo-CPL, localizada no Prédio da Prefeitura a Praga da Liberdade,
s/n, centro, Fortuna™A, de 2* a 6°, das 08:00 as 12:00 horas, po-
dendo ainda ser solicitado através do E-mail: cplfortuna@hotmail.
com.. Esclarecimento adicional no mesmo enderego ¢ e-mail citados
e provisoriamente no nimero +35 99 9107-4748. Fortuna (MA), 13
de margo de 2026. Jonas Almeida Nascimento Silva -Pregoeiro.

PREFEITURA MUNICIPAL DE GODOFREDO
VIANA-MA

AVISO DE LICITACAO. CONCORRENCIA PUBLICA: N°001/
2026 - SISTEMA DE REGISTRO DE PRECOS - SRP. A Prefei-
ra Municipal de Godofredo Viana — MA, através de seu Agente de
Contratagio torna plblico para conhecimento dos interessados que
estd realizando licitagio na modalidade CONCORRENCIA, na for- |

ma ELETRONICA, do tipo Menor Preo Global, para REGISTRO
de PRECOS, objetivando a contratagio de empresa para a futura e
cventual prestagdo de servigos de manutengio preventiva e corretiva
de prédios publicos, com fornecimento de equipamentos, materiais e
mio de obra para atender as necessidades do Municipio de Godofredo
Viana - MA, em conformidade com o Termo de Referencia disposto
no edital, o qual serid processado ¢ julgado em conformidade com
a Lei n® 14.133/2021, de 01 de abril de 2021, Decreto Municipal ¢
demais legislagdes aplicaveis e as condigdes do Edital 4 realizar-se
as 10:00 horas do dia 01 de abril de 2026. A sessdo publica de julga-
mento sera realizada eletronicamente no site: hitps://www.compras-
godofredoviana.com.br/ no dia ¢ horario marcados. O Edital esta dis-
ponibilizado, na integra no Portal de Trnmparcncta do Municipio no
enderego: h .gov.br' no Portal
Nacional de C ontratacées Publicas - PNCP alravés do enderego: ht-

tps:iiwww. gov.br/pnep/pt-br , no portal de compras do Municipio no
site:_https://'www.comprasgodofredoviana.com.br/ ¢ também podera
ser consultado ¢ obtidos na sala da Comissdo Permanente de Con-
tragdo, localizada no Prédio da Prefeitura a Av. Deputado Jodo Jorge
Filho, n® 84, Centro, CEP: 65.285-000, Godofredo Viana/MA, de 2°
a 6% das 08:00 as 13:00 horas, podendo ainda ser solicitado através
do e-mail: cpl.godofredoviana@gmail.com..Esclarecimento adicio-
nal no mesmo enderego ¢ e-mail citados e ainda pelo telefone: (98)
9.8501-3704. Godofredo Viana (MA), 13 de margo de 2026. DAVID
AUGUSTO PACHECO DE SOUZA — Agente de Contratagio.

PREFEITURA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ - MA

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO AVISO DE RE-
SULTADO PREGAO ELETRONICO N° 037/2025 - SRP - CPL.

A Comissdo Permanente de Licitagdo torna piblico aos interessados
que em sessio realizada, na modalidade PREGAO ELETRONICO
N*® 037/2025 - SRP - CPL tendo como OBJETO Registro de prego
para eventual e futura contratagdo de empresa especializada para for-
necimento material de Construgdo, elétrico ¢ hidraulico para atender
as necessidades do Municipio de Imperatriz - MA. Foram declaradas
vencedoras do certame as empresas: M C § COMERCIO E SERVI-
COS LTDA. BASTOS E SOUZA LTDA, R P ALENCAR COMER-
ClO E SERVICO, HIDROPLAST INDUSTRIA E COMERCIO
LTDA, ECOBRASMIL COMERCIO VAREJISTA DE MAQUINAS
E EPIS LTDA, ALLIANCE COMERCIO E SERVICOS DE ENGE-
NHARIA LTDA ¢ MEGA MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA.
Hayvenda Brito Soares - Pregoeira.

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO AVISO DE RE-
SULTADO PREGAO ELETRONICO N" 004/2026 - CPL A Co-
missdo Permanente de Licitagao torna plblico aos interessados que
em sessdo realizada, na modalidade PREGAO ELETRONICO N°
004/2026 - CPL tendo como OBJETO: Contratagdo de empresa es-
pecializada para a prestagdo de servigos de deslocamento de alunos
¢ professores da rede publica municipal de ensino, mediante a dis-
ponibilizagdo de veiculos, motoristas devidamente habilitados ¢ mo-
nitores treinados para o acompanhamento dos estudantes, para aten-
dimento as demandas educacionais cotidianas, abrangendo as dreas
urbana e rural do municipio de Imperatriz - MA. Foi declarada vence-
dora do certame a empresa: ] R CONSTRUTORA E ENGENHARIA
PIMENTEL LTDA. Elizangela Lima Alencar — Pregoeira,

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITINGA
DO MARANHAO

AVISO DE LICITACAO. PREGAO ELETRONICO N° 013/2026.
A Prefeitura Municipal de Itinga do Maranhdo — MA, torna publico
para o conhecimento dos interessados, que fard realizar, sob a égide
da Lei n.® 14.133/2021 e suas alteragdes posteriores, da Lei Comple-
mentar n." 123/2006 e de outras normas aplicaveis ao objeto deste
certame, licitagio na modalidade Pregdo Eletronico, do tipo Menor




